Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

Zásahy hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 27. 05. 2008 do 06.00 hodin dne 28. 05. 2008

06.47 – 3, Koněvova




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána k případu DN OA a motocyklu. Po dojezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že zásah není nutný. Jednotka nezasahovala. Případ byl předán Policii ČR a ZZS.

07.08 – 19, Radvanická




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 10, provedla na žádost pečovatelky nenásilné otevření bytu v činžovním domě. V bytě se nacházela žena (1932), která upadla a volala o pomoc. Na místo byla přivolána ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

07.37 – 10, Vršovická




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, odstranila následky dopravní nehody tramvaje a motocyklu. Proražená nádrž motocyklu byla utěsněna tmelem. U motocyklu byl odpojen AKU. Únik PHM byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

07.49 – 4, Pekárenská 



- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala tlakovou vodou požár obou předních pneumatik OA Peugeot 405 GR. Plamenným hořením byly obě přední pneu zničeny. Sálavým teplem byly zničeny oba přední plastové podběhy a poškozen lak obou předních blatníků a části kapoty. U vozidla byl nalezen otevřený plastový kanystr o objemu 5l s obsahem benzínu. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR – MO Spořilov a operativní výjezd OŘP Praha.


Škoda: 5.000 Kč
Uchráněno: 25.000 Kč


- šetří Policie ČR –

07.56 – 6, Aviatická




- letiště –


Jednotka HZS Letiště prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS reagovalo na sálavé teplo zapnuté otevřené pečící trouby. Jednalo se o planý poplach.

08.05 – 8, Zenklova 



- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala tlakovou vodou řidičem lokalizovaný požár elektroinstalace pod čelním sklem v motorovém prostoru OA Ford Mondeo 1.8 D. Plamenným hořením byla zničena elektroinstalace v délce cca 1 m a sálavým teplem bylo poškozeno čelní sklo vozidla. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace – zkrat na svazku kabelů v těsné blízkosti táhel stěračů. 


Škoda: 10.000 Kč
Uchráněno: 80.000 Kč

10.50 – 14, Chlumecká – OC Sconto




- obchodní centrum


Jednotky HZS Praha, st. 5 a 10, byly vyslány k případu aktivace EPS v prodejně nábytku. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o opakovanou poruchu EPS. Jednalo se o planý poplach.

11.22 – 5, Drtinova




- škola –


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala vysavačem a insekticidem roj včel v areálu lycea.

11.25 – 16, Achátová




- rodinný dům –


Jednotka HZS Praha, st. 8, byla vyslána k případu blíže neurčeného kouře. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o pálení rostlinného materiálu pod dozorem majitele. Jednalo se o planý poplach.

12.06 – 6, Aviatická x Lipská

 dopravní prostředek –


Jednotky HZS Praha, st. 2, a HZS Letiště likvidovaly tlakovou vodou požár v motorovém prostoru OA Š 136 L Favorit. Plamenným hořením byl motorový prostor zcela zničen. Sálavým teplem bylo zničeno rovněž čelní sklo vozidla. Příčinou vzniku požáru byla technická závada palivového systému – únik paliva z prasklé přívodní hadičky na horké části motoru. Na místě Policie ČR – MO Ruzyně.


Škoda: 10.000 Kč
Uchráněno: 5.000 Kč

13.00 – 14, Prelátská


- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala vysavačem z nastavovacího žebříku roj včel na stromě.

13.49 – 4, Na Hřebenech II




- administrativně-technický objekt –


Jednotka HZS ČT prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o nenahlášenou zkoušku „kouřostroje“ po opravě. Jednalo se o planý poplach.

14.33 – 10, Počernická




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, odstranila následky dopravní nehody 2 OA. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

14.37 – 13, Bucharova 




- zastávky MHD –


Jednotka HZS Metro likvidovala sorbentem olejové skvrny na několika zastávkách autobusů MHD. 

15.48 – 3, Luční




- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 5, vyprostila zraněnou kunu, která seděla na horkém motoru OA. Kuna byla předána záchranné službě pro zvířata Pet Medic. 

15.52 – 10, Volyňská




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k otevření bytu, ve kterém se měl nacházet starý muž (cca 80 let). Muž po chvíli otevřel sám. Byl předán ZZS. Jednotka dále nezasahovala.

16.31 – 3, Ondříčkova




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, vyprostila osobu ze zablokovaného výtahu  v činžovním domě. Výtah byl do doby opravy zajištěn proti dalšímu použití.

16.39 – 12, Jordana Jovkova



- obytný objekt –

   
Jednotky HZS Praha, st. 4 a 6, byly vyslány k případu požáru elektroinstalace v liště za vchodovými dveřmi bytové jednotky 2 + 1 v 7. NP panelového domu. Požár byl likvidován jednotkou ze st. 6 v DT pomocí PHP CO2. Při pokusu o likvidaci požáru byla zraněna uživatelka bytu, která se nadýchala zplodin hoření. Byla předběžně ošetřena pomocí křísícího přístroje a poté předána ZZS, která ji převezla na další ošetření do Thomayerovy nemocnice. Plamenným hořením byla zničena elektroinstalace v předsíni. Zplodinami hoření byla očazena malba v celé bytové jednotce. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace – přetížení el. sítě nesprávným jištěním myčky nádobí. Na místě Policie ČR – MO Lhotka. Škoda: 50.000 Kč
Uchráněno: 950.000 Kč

17.51 – 7, Ovenecká




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k zápachu plynu v činžovním domě. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o únik plynu z vadného spoje na přívodu do plynové karmy v jedné z bytových jednotek. Byl uzavřen přívod plynu do bytu. Případ byl předán pohotovosti Pražské plynárenské a.s.

18.03 – 7, Bubenská



- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 1 a 3, byly vyslány k případu požáru bytové jednotky 1 + 0 v 1. NP činžovního domu. Požár byl likvidován jednotkou ze st. 1 po vstupu do bytu po nastavovacím žebříku v DT tlakovou vodou od cisterny. Jednalo se o požár starého dřevěného nočního stolku pod oknem bytu. Plamenným hořením byl stolek zničen. Sálavým teplem byly poškozeny lůžkoviny na palandě v sousedství ohniska požáru a zplodinami hoření byla poškozena malba v celé bytové jednotce. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při používání otevřeného ohně – ponechání hořící masivní svíčky na stolku bez dozoru. Na místě Policie ČR – MO Letná.


Škoda: 5.000 Kč
Uchráněno: 95.000 Kč

19.38 – 13, Amforová



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou z místního zdroje požár odpadu na balkóně bytu ve 4.NP obytného domu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření, škoda požárem nevznikla. 

21.25 – 11, Petýrkova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha vyprostila chlapce z výtahové kabiny, která se zastavila mimo určenou polohu. Případ byl předán ohlašovateli.

22.03 – 17, Na chobotě.



-kolna-


Jednotka HZS Praha likvidovala 1C proudem vody požár nevyužívané dřevěné kolny umístěné vedle fotbalového hřiště. Požárem byla zničena část jedné stěny a poškozeno vybavení (vyřazené předměty, odpad). Dle sdělení zástupce majitele ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření.

00.12 – 4, Bezová, bez č.



-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl zničen kontejner, Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 7.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč

00.26 – 3, Kostnické nám., bez č.



-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení, škoda požárem nevznikla.

00.33 – 3, Seifertova



-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár osobního automobilu Fiat Uno, který byl již delší dobu odstaven mimo komunikaci (vozidlo bylo zajištěno botičkou Městské policie). Požárem byl zcela zničen interiér a karosérie vozidla, příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 20.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč

01.00 – 13, Drimlova



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou ze džberové stříkačky požár odpadu – papíru na chodbě u vchodu v 1.NP obytného domu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení, škoda požárem nevznikla.

05.39 – 8, Sokolovská




-metro-


Jednotka HZSP Metro Hostivař byla vyslána k případu výskytu neznámého zápachu v přestupním tunelu stanice metra Florenc. Průzkumem nebylo žádné nebezpečí zjištěno, jednalo se o planý poplach.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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