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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 26. 5. do 1. 6. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 26. 5.
Samé technické zásahy byly náplní práce hasičů územního odboru České Budějovice během pondělka. Hasiči zasahovali pouze v Českých Budějovicích, a to v Dobrovodské ulici č. p. 152/5 (12:32 hodin), v Dukelské ulici u řeky Malše (14:22 hodin) a v ulici Chelčického u č. p. 96/13 (17:21 hodin). 
Úterý 27. 5.

11:06
Únik nebezpečných látek – Ve Dvořákově ulici v Českých Budějovicích došlo k úniku oleje z olejové vany v délce cca 500 metrů. Jednotka hasičů z centrální stanice skvrnu odstranila pomocí sorbentu. Poškozené vozidlo nebylo nalezeno. 

17:35
Požár – Požár trávy na ploše cca 20 x 20 metrů v Lednické ulici u č. p. 1271/86 v Českých Budějovicích rychle zlikvidovali profesionální hasiči z požární stanice Suché Vrbné. Na místě zásahu byla přítomna Policie ČR, které se nepodařilo zjistit majitele pozemku. 

18:18
Planý poplach – Jednotka SDH obce Zliv byla vyslána k požáru kabelů do obce Zahájí. Hasiči však požár na uvedeném místě a okolí nenalezli. Událost je kvalifikována jako planý poplach. 

Celkem sedm technických zásahů řešili během dne hasiči na Českobudějovicku. Asistovali Policii ČR v obci Slavětice (1:18 hodin), dále vyjeli do Komenského ulice č. p. 733 v Týně nad Vltavou (7:30 hodin), do areálu Nemocnice, a. s. České Budějovice (9:03 hodin) a do ulic Čéčova č. p. 688/13 (9:09 hodin), Plzeňská č. p. 611/77 (9:29 hodin), Dukelská č. p. (15:02 hodin) a Větrná č. p. 908/16 (16:54 hodin).

Středa 28. 5.

6:15
Únik nebezpečné látky – V obci Hluboká nad Vltavou – části obce Zámostí vyčistila jednotka z PS Suché Vrbné komunikaci na kruhovém objezdu od vylité nafty. 
8:23
Požár – Během pěti minut uhasili profesionálové ze stanice Suché Vrbné požár trávy v Dělnické ulici v Českých Budějovicích. Požár nebyl dále došetřován. 

14:05
Dopravní nehoda – Jednotka z centrální stanice České Budějovice vyjela v rámci výpomoci k dopravní nehodě, která se stala na komunikaci E 55 za Veselím nad Lužnicí směrem na České Budějovice. Zásah byl veden operačním střediskem ÚO Tábor. 
16:01
Požár – Kouř v bytě v Komenského ulici č. p. 73/11 v Českých Budějovicích ohlásil na tísňovou linku kouř valící se z bytu. Hasiči uvnitř bytu zjistili, že hoří potraviny ponechané na zapnutém sporáku a že se požár rozšířil i na digestoř. Po uhašení bylo provedeno odvětrání bytu pomocí přirozené i řízené ventilace. Zásah hasiči vedli v dýchací technice. 

16:06
Požár – U železniční trati č. 199 vedoucí z Českých Budějovic do Českých Velenic na 212. kilometru zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice u požáru suché trávy na náspu železniční trati. Požár o rozloze cca 2 x 3 metry nezpůsobil žádnou škodu. 

K šesti technickým zásahům byly vyslány jednotky profesionálů územního odboru České Budějovice. Zasahovaly v Masarykově ulici č. p. 976 v Hluboké nad Vltavou (9:08 hodin), v Otavské ulici na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích (12:51 hodin), v Hlinecké ulici č. p. 710 v Týně nad Vltavou (13:17 hodin), obci Římov (13:26 hodin), v Labské ulici č. p. 1148 v Českých Budějovicích (17:25 hodin) a v obci Trhové Sviny, Branka č. p. 599 (20:36 hodin). 
Čtvrtek 29. 5.

7:29
Požár – Majitel rodinného domku s garáží v obci Heřmaň č. p. 65 ohlásil na tísňovou linku 112 požár střechy. Operační důstojník na místo vyslal dvě cisterny a automobilovou plošinu z centrální stanice České Budějovice. Hasiči na místě průzkumem zjistili, že při práci majitele s „ipou“ došlo ke vznícení a že požár zasáhnul střechu garáže. Rychlým zásahem jednotka již v 7:48 hodin požár lokalizovala a poté se jedna z cisteren a plošina vrátili zpět na základnu. Osádka druhé cisterny provedla dohašení, lokalizaci požáru velitel zásahu ohlásil na operační středisko krátce před půl devátou. Výše škody a uchráněných hodnot nejsou zatím známy. 

18:53
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily (Honda Civic a Škoda Felicia) se střetly na křižovatce ulic Jar. Ježka a E. Beneše v Českých Budějovicích. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči z PS Suché Vrbné odstranili následky nehody odpojením akumulátoru a likvidací uniklého oleje z komunikace. 

U technického zásahu asistovali hasiči z PS Trhové Sviny v obci Kondrač (8:30 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 26. 5.

18:08
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obcí Přízeř zasahovala u své obce u dopravní nehody na silnici č. 1602. Zajistila vytažení vozu a úklid vozovky. 

Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice Český Krumlov v obci Větřní v Šumavské ulici č. p. 284 (18:35 hodin). 

Úterý 27. 5.

15:05
Požár – K ohlášenému požáru odpadu a trávy vyslalo Krajské operační středisko HZS do obce Větřní k rotundě naproti č. p. 55 jednotku profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov a jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Větřní. Po příjezdu na místo události hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o požár komunálního odpadu v části bývalé strojovny papírenského závodu. Jednotky požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. U zásahu byli přítomni Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Požár je beze škody, není dále došetřován. 

16:05
Dopravní nehoda – U obce Besednice blokoval dopravu havarovaný dodávkový automobil Ford Transit. Hlídka Policie ČR, která nehodu vyšetřovala požádala o pomoc jednotku HZS z PS Kaplice, aby pomohli s odtažením vozu ke krajnici a uvolnili tak komunikaci. Poté hasiči odpojili u vozu akumulátor a asistovali při naložení vozu na odtahovou službu. Po závěrečném úklidu vozovky se jednotka vrátila na základnu. 

Třetím výjezdem jednotky HZS ÚO Český Krumlov byl technický zásah v areálu firmy JIP, a. s. v obci Větřní (15:57 hodin). 

Středa 28. 5.

K technickému zásahu (uzavření vody) vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice do ulice Nové domovy č. p. 491 v Kaplici. Po dohodě s Policií ČR jednotka neshledala důvod k zásahu. 

Čtvrtek 29. 5.
Pouze technické zásahy byly během čtvrtka řešeny na území Českokrumlovska. Hasiči zasahovali v Urbinské ulici č. p. 183 v Domoradicích (14:45 hodin), v obci Holubov č. p. 5 (16:12 hodin) a v Českém Krumlově v ulici Za Tavírnou č. p. 108 (17:43 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 26. 5.

Jen technické zásahy řešili hasiči na Jindřichohradecku – dvakrát v Jindřichově Hradci na sídlišti Vajgar č. p. 720 (3:21 hodin) a č. p. 554 (4:08 hodin) a u lesa za obcí Dolní Němčice (12:38 hodin). 

Úterý 27. 5.

1:34
Záchrana osob – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň vyjela do obce České Velenice, kde se na střeše budovy v ulici Čsl. legií č. p. 568 pohyboval jeden ze zaměstnanců zde sídlící firmy. Hasičům se ve spolupráci s Policií ČR podařilo muže přemluvit a ze střechy odvést. 

Další události, které si připsaly jednotky HZS ÚO Jindřichův Hradec, byly technické zásahy v Dačicích, Červený Vrch č. p. 305 (17:18 hodin), ve Slavonicích na Horním náměstí (18:09 hodin) a v opět v Dačicích v Dlouhé ulici č. p. 431 (18:57 hodin). 

Středa 28. 5.

18:17
Požár – Požár na ploše 3 x 3 metry na skládce odpadu Fedrpuš u Jindřichova Hradce likvidovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Na skládce hořel povrchově plastový odpad. Požár byl zcela beze škody. O události byl informován odbor životního prostředí Městského úřadu. 

K technickému zásahu u zastávky v obci Dvory nad Lužnicí byla vyzvána jednotka místních dobrovolných hasičů (18:44 hodin). 

Čtvrtek 29. 5.

3:32
Požár – Pravděpodobně závada na elektroinstalaci jednoho ze spotřebičů byla příčinou požáru v bytě v ulici Na Huti č. p. 95 v Suchdole nad Lužnicí. K požáru byla vyslána jednotka místních dobrovolných hasičů a jednotka profesionálů z PS Třeboň. Požár zasáhnul gauč v místnosti přízemního bytu, nikdo nebyl zraněn, ani se nikdo nenadýchal zplodin hoření. Hasiči požár během chvilky zlikvidovali a poté provedli odvětrání celého prostoru. Škoda bude pravděpodobně nízká a bude (zároveň s příčinou vzniku požáru) upřesněna. 
18:02
Planý poplach – Elektrická požární signalizace nahlásila požár ve Sportovní hale v ulici U Stadionu č. p. 1118 v Jindřichově Hradci. Profesionální hasiči z centrální stanice však zjistili, že se jedná o planý poplach. 

20:38 
Požár – Celkem tři jednotky hasičů vyslalo Krajské operační středisko HZS k požáru rašeliny u obce Byňov směr Hrdlořezy. K zásahu vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Nové Hrady a Jílovice. Ty společným zásahem likvidovaly požár hromady rašeliny na ploše cca 10 x 3 x 1 metr. Hasiči museli celou hromadu rozhrabat a prolít vodou. Zásah byl ukončen krátce po 23. hodině. Na místě události bylo zjištěno, že požár se nachází již na území okresu Jindřichův Hradec, proto vyšetření požáru provedl příslušník pro ZPP územního odboru Jindřichův Hradec, přestože na místě zasahovaly jednotky z ÚO České Budějovice. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Písek

Pondělí 26. 5.
Bez zásahu
Úterý 27. 5.

Na žádost Městské Policie Písek provedli hasiči SDH obce Písek technický zásah u řeky Otavy na Nábřeží 1. Máje v Písku (14:45 hodin) a téměř zároveň zasahovala jednotka profesionálů z PS Milevsko v obci  Kovářov č. p. 25 (14:49 hodin). 

Středa 28. 5.

10:46
Požár – K požáru nepovolené skládky odpadu ve Smrkovicích u č.p. 7 vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčinou byla pravděpodobně hra dětí. 

Čtvrtek 29. 5.

Pouze k technickým zásahům vyjely jednotky hasičů územního odboru Písek. Zasahovaly v obci Kovářov (9:33 hodin), Milevsko (17:55 hodin) a v Písku v ulici U Obory (21:17 hodin). 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 26. 5.

15:40
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala pomoc při úklidu vozovky po dopravní nehodě dvou osobních vozidel Suzuki Bollero a Suzuki Vitara, která se stala v Pivovarské ulici v Prachaticích. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, zásah provedli hasiči z centrální stanice. 

16:24
Únik nebezpečných látek – Tatáž jednotka hasičů zasahovala na komunikaci II. třídy č. 141 vedoucí z Prachatic směrem na Libínské Sedlo. Zde z nezjištěného zdroje uniklo na silnici cca 100 litrů mléka.

Celkem pět technických zásahů zaznamenali hasiči územního odboru Prachatice v průběhu pondělka. Zasahovali v Nemocniční ulici č. p. 513 v Prachaticích (8:02 hodin), v Mírové ulici č. p. 407 ve Vimperku (9:14 hodin), ve Volarech v Nové ulici č. p. 303 (10:04 hodin), v obci Nová Pec (10:32 hodin) a v obci Strunkovice nad Blanicí (17:12 hodin). 

Úterý 27. 5.

Technický zásah provedla jednotka profesionálů z PS Vimperk ve své obci ve Sklářské ulici (15:06 hodin) a v obci Nová Pec místní jednotka SDH (16:57 hodin).
Středa 28. 5.

V ulici T. G. Masaryka u č. p. 286 ve Vimperku zasahovali hasiči s místní požární stanice u technického zásahu (13:58 hodin).

Čtvrtek 29. 5.

21:14
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu VW Passat, která se stala na silnici č. 4/149 km u obce Hliniště směr Strážný. Řidič osobního vozu nezvládnul řízení a narazil do svodidel, kde zůstal s vozem zaklíněn. V momentě příjezdu hasičů byl zraněný řidič již v péči ZZS. Hasiči odpojili akumulátor a odstranila uniklou chladící směs. Poté místo nehody předala Policii ČR. 
Další dvě události, které si připsaly jednotky ÚO Prachatice, byly technické zásahy v obci Nová Pec (16:48 hodin) a na silnici č. 12252/1 km u obce Netolice směrem na Lužice (17:11 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 26. 5.

11:52
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS ÚO Strakonice vyslalo jednotku profesionálních hasičů z PS Vodňany na silnici č. 20 k obci Černěves, kde se střetla čtyři osobní auta: Ford Eskort, Peugeot Partner, Toyota Yaris a Škoda Octavia. Při nehodě neutrpěl žádný z cestujících zranění, hasiči pouze odpojili u aut akumulátory a odstranili z vozovky uniklé provozní kapaliny. Poté místo nehody předali Policii ČR k došetření.

Technický zásah provedla ve škole v přírodě v obci Střelské Hoštice jednotka profesionálů z CPS Strakonice (17:05 hodin).

Úterý 27. 5.

Jediným výjezdem na Strakonicku byl technický zásah na parkovišti u OD Billa v Nádražní ulici ve Strakonicích (13:04 hodin). 

Středa 28. 5.

5:08
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná byla vyslána k požáru velkoobjemového kontejneru do obce Hostišovice. V okamžiku příjezdu hasičů hořel plamenem v něm uložený odpad na ploše cca 3 x 2 metry. Na lokalizaci a likvidaci požáru jednotka použila vysokotlaký proud. Požár byl beze škody, nebyl dále došetřován.
Čtvrtek 29. 5.
Bez události 

Územní odbor Tábor

Pondělí 26. 5.

3:18
Záchrana osob – Osádka vozu Záchranné zdravotnické služby si vyžádala pomoc jednotky hasičů z centrální stanice v ulici Na Parkánech v Táboře, kde z bývalých hradeb z výšky cca 9 metrů spadl muž. Zraněný ležel na svahu pod hradbami a terén umožňoval pouze sestup k němu, ale ne jeho transport. Velitel zásahu si vyžádal dalšího člena lezecké skupiny HZS a po příjezdu automobilové plošiny byl zraněný ve spolupráci se ZZS transportován do sanitky. U zásahu byla přítomna i Policie ČR. 

Dalšími dvěma událostmi byly technické zásahy na zahradě rodinného domku v Soběslavi v ulici Na Pilátě č. p. 1015 (15:26 hodin) a v rodinném domě na Husově náměstí č. p. 97 v Mladé Vožici (19:57 hodin). 

Úterý 27. 5.

6:46
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS ÚO Tábor dopravní nehodu, která se stala na kruhovém objezdu u OD Hypernova v Táboře. Na uvedeném místě hasiči zjistili, že uniklá látky z vozidla je voda a vrátili se zpět na základnu. 
9:35
Požár – K ohlášenému požáru osobního automobilu Škoda 105 L vyjela z centrální stanice Tábor jednotka profesionálních hasičů do Čechovy ulice v Bechyni. Během jízdy k zásahu však byla odvolána, likvidaci požáru provedla jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na palivovém systému, škoda byla vyčíslena na Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 2 000,--. 
16:15
Únik nebezpečných látek – Z vozu VW Polo zaparkovaného na parkovišti před čerpací stanicí v ulici Kpt. Jaroše v Sezimově Ústí odkapával pod plnícím hrdlem benzín. Hrdlo bylo bez uzávěru a vlivem tepelného rozpínání kapaliny, kdy majitel zřejmě načerpal plnou nádrž, došlo k úniku. Hasiči z nádrže pomocí speciální pumpy odsála cca 0,5 – 1 litr benzínu a tím zastavila odkapávání. Skvrna pod vozidlem se stačila mezitím odpařit. Na místě byli přítomni strážníci Městské Policie Tábor. 

K technickým zásahům byly vysílány jednotky HZS ÚO Tábor, a to do Kvapilovy ulice k plaveckému stadionu v Táboře (12:15 hodin), do Palackého ulice v Soběslavi (17:58 hodin) a do Sedláčkovy ulice v Táboře (19:24 hodin). 

Středa 28. 5.

5:35
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou požáru odpadu v areálu skládky firmy Rumpold s r. o. v obci Želeč. Jednotky hasičů požár do 30 minut lokalizovali, likvidaci provedli během další půlhodiny. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Na místě zasahovala jednotky: profesionální hasiči z CPS Tábor a PS Soběslav a jednotky SDH obcí Planá nad Lužnicí a Želeč. 
13:12
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dodávkového vozidla Mercedes odstranila na silnici E 55 mezi obcemi Klenovice a Roudná jednotka profesionálů z PS Soběslav. Hasiči na místě zjistili, že z převráceného automobilu unikl proraženou vanou olej do místní vodoteče. Tu proto hasiči přehradili a zasypali vapexem. Současně odpojili u havarovaného vozu akumulátor a místo nehody poté předali Policii ČR.

14:02 
Mimořádná události: Dopravní nehoda – Na komunikaci E 55 za Veselím nad Lužnicí směrem na České Budějovice havarovaly ve středu 28. 5. dvě minuty po 14. hodině čtyři osobní automobily. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav a jelikož se nehoda stala téměř na hranici okresů, vypomáhala na místě také jednotka z CPS České Budějovice. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o nehodu osobního vozu Škoda Octavia a tří obytných automobilů Fiat švédských státních příslušníků. Při nehodě byly zraněny dvě ženy, které v okamžiku příjezdu hasičů byly již v péči Záchranné zdravotnické služby. Všechny havarované vozy hasiči zajistili proti požáru odpojením akumulátorů a provedli kontrolu úniku provozních kapalin. Tam, kde došlo k úniku, zasypali náplně vapexem a vozovku vyčistili. Z jednoho z vozů vypadly dvě tlakové lahve s propan-butanem. Po nárazu z jedné z nich unikal plyn, hasiči ji proto vypustili úplně. Druhá láhev byla nalezena nepoškozená. Během odstraňování následků nehody byla komunikace Policií ČR zcela uzavřena a jelikož uzavírka trvala více než dvě hodiny, byla událost zařazena mezi mimořádné. 
Tři technické zásahy dále zaznamenali hasiči na Táborsku, když zasahovali v Táboře v ulici U Obecních domů č. p. 1617 (18:43 hodin), na silnici mezi obcemi Košice a Tučapy (18:53 hodin) a v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2404 také v Táboře (21:47 hodin). 
Čtvrtek 29. 5.

7:10
Dopravní nehoda – Dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob byla nahlášena na silnici č 33 mezi obcemi Dolní Hrachovice a Ratibořské Hory. K nehodě okamžitě vyjel z centrální stanice Tábor rychlý zásahový automobil a cisterna. Na místě hasiči zjistili, že zde havaroval jeden osobní automobil Kia Rio. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla již v péči  Záchranné zdravotnické služby. Po zajištění vozu proti požáru bylo místo nehody předáno Policii ČR. 
Druhou událostí hasičů na Táborsku byl technický zásah v Budějovické ulici č. p. 2200 v Táboře (13:42 hodin). 
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