SVODKA HZS Olomouckého kraje

30. května – 1. června 2008

V průběhu uplynulého víkendu, pátku 30. května – neděle 1. června, vyjížděli profesionální hasiči z Olomouckého kraje celkem k 62 událostem, z nichž museli zlikvidovat:

14 požárů,

12 dopravních nehod,

25 technických pomocí a

11 ostatních událostí.

30.5.2008

PŘEROV

Hasiči odstraňovali spadlou třešeň

V pátek 30. května vyjížděli profesionální hasiči z Hranic v 16:16 hodin ke spadlé třešni na rodinný dům v Hranicích na ulici Tyršova. Na místě hasiči zjistili, že se jedná asi o 70 let starou třešeň, která se rozlomila a spadla na rodinný dům. Nárazem došlo k uražení komína a k poškození zdí. Strom byl zaklíněn v rohu budovy a částečně na střeše. Postupným odřezáváním větví hasiči strom skáceli, takže nikoho neohrožoval. K následnému usměrnění pádu stromu byl použit hydraulický rozpínák. Při události se naštěstí nikdo nezranil.

31.5.2008

SEVER

Požár střechy chaty

V sobotu 31. května byl v 2:53 hodin nahlášen na operační středisko hasičů v Olomouci požár střešní konstrukce chaty v obci Vápenná. Na místo vyrazili profesionální hasiči z Jeseníku a dobrovolní hasiči z Vápenné a Žulové. Po příjezdu hasiči zjistili, že celá střecha chaty je již v plamenech. Požár dohořívajících zbytků střešní konstrukce, které se propadly kolem obvodových zdí, zlikvidovali hasiči čtyřmi proudy vody. Do rána na místě zůstávala jednotka dobrovolných hasičů z Vápenné. Výše škody i příčina požáru jsou zatím v šetření.

1.6.2008

PROSTĚJOV

Dopravní nehoda

Hasiči z Olomouckého kraje zasahovali v průběhu víkendu u 12 dopravních nehod, při nichž bylo 11 osob zraněno a jedna zemřela. Nehoda, při které zemřel řidič dodávky se stala v neděli 1. června v 6:18 hodin v obci Šubířov. Spolujezdce převezla zdravotnická záchranná služba k ošetření do nemocnice.

2.6.2008

SEVER

Požár skladovacích prostor

V pondělí 2. června byl v 3:42 hodin nahlášen na operační středisko hasičů v Olomouci požár haly v Šumperku na ulici Příčná. Na místo vyrazili profesionální hasiči ze Šumperku a ze Zábřehu a dobrovolní hasiči z Temenice, Bludova, Bratrušova, Nového Malína a Vikýřovic. Po příjezdu hasiči zjistili, že hoří hala o rozměrech 30 x 20 metrů na výšku 8 metrů, ve které byl uskladněn různý materiál (izolační, stavební, stolařský atp.). Železobetonová konstrukce s eternitovou střechou byla z velké části zasažena požárem. Při požáru došlo k výbuchu jedné propan-butanové láhve. Při události se naštěstí nikdo nezranil. Vyšetřování příčiny i výše škody stále pokračuje, předběžnou škodu vyčíslil vyšetřovatel po dohodě s majitelem na 5 milionů korun, při stanovování příčiny nebyl vyloučen úmysl. Na místě (7:45 hodin) stále probíhají likvidační práce.
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