Vážený pane šéfredaktore,

vzhledem k tomu, že do mé působnosti spadá problematika požární bezpečnosti hl. m. Prahy, byl jsem pověřen 1. náměstkem primátora hl. m. Prahy, Mgr. Rudolfem Blažkem, ke zpracování odpovědi na Váš e-mail ve věci nepřidělení nové hasičské cisterny MAN jednotce SDH Suchdol.

Důvodem tohoto rozhodnutí je řádné zajištění bezpečnosti města dle Plánu plošného pokrytí území hl. m. Prahy jednotkami PO a Požárního poplachového plánu a to zejména, s přihlédnutím k území, pro které má toto nové vozidlo sloužit a také s přihlédnutím k technickému stavu vozového parku obou předmětných jednotek SDH.

Na základě vyhodnocení zabezpečení městských částí zejména jednotkami JPO III a s přihlédnutím k technickému vybavení těchto jednotek bylo rozhodnuto, že je nové vozidlo CAS 24 MAN vhodnější v letošním roce přidělit na městskou část Praha 13 pro jednotku SDH Stodůlky a jednotce SDH Suchdol přidělit novou CAS v následujícím roce.

Městská část Praha 13 má rozlohu 2 310 ha a čítá téměř 55 tisíc obyvatel. Naproti tomu městská část Suchdol čítá cca. 5 tisíc obyvatel a má rozlohu 581 ha. Dalším důvodem k přidělení nové CAS 24 MAN pro JSDH Stodůlky bylo také to, že tato jednotka disponuje v současné době pouze jedinou CAS, a to CAS 25 K Liaz, zatímco JSDH Suchdol má k dispozici 2 vozidla CAS, a to CAS 25 K Liaz a CAS 32 T815. V neposlední řadě bylo přihlédnuto k tomu, že za poslední 3 roky byly jednotce SDH Suchdol přiděleny z rozpočtu hl. m. Prahy finanční prostředky na údržbu a opravy vozidel CAS, kdy se v roce 2005 jednalo o částku 400 tis. Kč na opravu CAS 32 T815, v roce 2006 o 140 tis. Kč na opravu CAS 25 K Liaz a v roce 2007 o 200 tis. Kč na opravu CAS 32 T815. Jednotka SDH Stodůlky obdržela za toto období pouze finanční prostředky ve výši 135 tis. Kč, a to v roce 2006 na opravu CAS 25 K Liaz.

Vzhledem k výše uvedenému rozhodlo hl. m. Praha, jako pořizovatel této techniky, obnovit techniku jednotky SDH Stodůlky dříve než techniku u jednotky SDH Suchdol.

S pozdravem
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