Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 05. 06. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 04. 06. 2008 do 06.00 hodin dne 05. 06. 2008

06.09 – 6, Terronská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí motorové pily spadlý strom, který ležel přes komunikaci.

06.11 – 6, Aviatická



-letiště-


Jednotka HZS Letiště prověřila hlášení čidla EPS v prostoru provozní budovy letiště. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

08.47 -  6, Aviatická, letiště Ruzyně



-letištní plocha-


Jednotka HZS Letiště asanovala unikající letecký benzin na stojánce centrálního skladu. Na sanaci cca 4.000 l benzinu použito 30 l AQ kapaliny, 50 kg absodanu 

              a 1 000 l vody. 

08.59 -  1, Rytířská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.7, odstranila uvolněnou omítku fasády domu. Práce prováděny z výškové techniky - automobilového žebříku.

09.41 -  1, Krakovská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.1, odstranila uvolněnou římsu a okap. Práce opět prováděny z výškové techniky - automobilového žebříku. Ve spolupráci s PČR odkloněna doprava.

09.49 -  8, Slancova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.3, byla přivolána k případu násilného otevření dveří bytu. Dveře bez poškození otevřeny na žádost policie.

10.54 -  6, Na čihadle 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha, st.2, asanovala vytékající benzin z narušené nádrže osobního automobilu značky Škoda Felicia. Zasažená plocha 10 x 2 m, životní prostředí nebylo ohroženo.

11.32 -  2, Londýnská 

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha, st.1, násilně otevřeli dveře bytu a uživatelku, která vyhrožovala sebevraždou, předali osádce ZZS a PČR.

11.41 -  6, Aviatická, letiště Ruzyně

-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila signalizaci EPS. Jednalo se o planý poplach, čidlo aktivováno unikající párou.

11.55 -  7, Čechova 

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha, st.3, otevřeli dveře bytu na žádost PČR.

12.02 -  3, Vinohradská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.1, byla přivolána k násilnému otevření dveří bytu. V něm ležel na podlaze uživatel nejevící známky života. Příslušníci jednotky se nakonec do bytu dostali oknem po odřezání mříží. Uživatel předán ZZS a PČR.

12.05 -  5, V úvalu 

-opuštěný objekt-


Jednotky HZS Praha, st.2 a 7, a jednotka HZS FN Motol byly vyslány k požáru odpadu v opuštěném přízemním objektu, určeném k demolici, v areálu nemocnice. Před dojezdem jednotek se požár rozšířil do podhledu stropu a na střechu s lepenkovou krytinou. Na likvidaci požáru beze škody nasazen 1C proud s vodou. Zasažené dřevěné konstrukce odřezány motorovými pilami. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR se na místo nedostavila.

13.05 -  11, Křejpského 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha, st.4 a 6, byly vyslány k případu spálených potravin v bytě (7. patro) Uživatelka se v průběhu zásahu dostavila na místo. Potraviny odstaveny a byt odvětrán. Příčinou požáru beze škody byla nedbalost jmenované při tepelné úpravě potravin.

13.15 -  13, Neústupného 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha, st.7, asanovala vytékající PHM z úmyslně poškozené nádrže osobního automobilu. Životní prostředí nebylo ohroženo.

13.24 -  15, Karosářská

-provozní budova depa metra-


Jednotka HZS Metra prověřila signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o poruchu čidla.

14.34 -  10, Ruská 

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha, st.5, pomáhali osádce ZZS při snášení pacienta.

14.54 -  6, Aviatická, letiště Ruzyň

-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště byla přivolána k požáru odpadu v plechovém koši v prostoru zastávky č. 119 před budovou terminálu 1. Odpad uhašen personálem letiště ještě před dojezdem jednotky. Škoda nevznikla. Příčinou vzniku byl zřejmě odhozený nedopalek cigarety.

15.25 -  5, Tomáškova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.7, byla přivolána k úniku vody v bytě. Příslušníci jednotky po násilném vstupu do místnosti uzavřeli hlavní uzávěr přívodu vody do domu.

15.52 -  15, Dolnoměcholupská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.5, zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Odpojeny AKU a asanován vyteklý olej. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

17.24 -  5, Matoušova 

-obytný objekt-


Za  asistence PČR příslušníci jednotky HZS Praha, st.1, násilně otevřeli dveře bytu.

17.48 -  6, Horoměřická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.2, zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Jedna zraněná osoba ošetřena ZZS. Příslušníci jednotky asanovali rozlité provozní náplně na ploše 5 x 3m. Životní prostředí nebylo ohroženo.

18.52 -
6, Lysolajské údolí 

- komunikace -



Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali skvrnu PHM sorbentem.
19.37 -
5, Nad Santoškou 

- lesopark -


Jednotka HZS Praha st. 7 byla vyslána ke zjištění původu kouře vystupujícího z lesa. Průzkumem bylo nalezeno uhašené ohniště. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně vypalování izolace kabelů neznámou osobou.

20.45 -
13, Na Radosti 

- stanice metra -


Jednotka HZS Metro Zličín byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem nebyla příčina reakce systému EPS zjištěna.

22.25 -
6, Aviatická 

- provozní objekt – letiště -


Jednotka HZS Letiště byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že reakci čidla způsobily nenahlášené práce.

23.11 -
4, V Zápolí 

- obytný objekt -

Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k údajnému kouři vystupujícímu z bytu. Po násilném vstupu do bytu bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Požárem potravin ke zranění ani ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu při přípravě potravin.

23.33 -
6, Jaselská 

- obytný objekt -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.11 vyprostili dvě osoby z kabiny výtahu, která uvízla mezi podlažími obytného domu.
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