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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 16. 6. do 22. 6. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 16. 6.
6:19
Dopravní nehoda – Dva vozy ze stanice Suché Vrbné byly vyslány k dopravní nehodě kamiónu, která se stala za obcí Dasný směrem na Vodňany. Hasiči zde museli z nádrže přečerpat naftu, neboť hrozil její únik. Zásah byl ukončen až krátce před 10. hodinou dopolední. 
11:17
Požár – Na základě telefonického ohlášení na tísňovou linku byly Krajským operačním střediskem HZS Jihočeského kraje vyslány jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a ze stanice Suché Vrbné k požáru kamiónu do obce Štěpánovice. V okamžiku příjezdu hasičů na místo zásahu byl již celý tahač kamiónu Volvo zasažen požárem. Vlivem vysoké teploty došlo následně k roztrhnutí nádrže vozu tak, že hořící nafta ohrožovala nejbližší okolí. Na místo požáru se dostavila také jednotka dobrovolných hasičů obce Lišov. Společným zásahem všech jednotek bylo požár již v půl dvanácté lokalizován pomocí tří vysokotlakých proudů (pěna). Po úplné likvidaci požáru hasiči přečerpali speciálním ručním čerpadlem zbylé pohonné hmoty z nádrže do připravených plastových barelů. K události byla povolána také Správa a údržba silnic, odtah vozu si zajistil sám řidič. Po předání místa zásahu Policii ČR se jednotky vrátili zpět na své základny. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 700 000,--, uchráněné hodnoty činí také Kč 700 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu. 
16:22
Požár – Požár poličky v koupelně bytu v 5. patře panelového domu v ulici V. Volfa č. p. 1360/20 v Českých Budějovicích uhasila během několika málo minut jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. Příčinou je nedbalostní jednání. 

K technickým zásahům vyjely jednotka na sídliště Máj do Dubenské ulice č. p. 2 v Českých Budějovicích (10:34 hodin), na sídliště Vltava do Dlouhé ulice č. p. 1029/18 také v Českých Budějovicích (10:50 hodin) a opět na sídliště Máj do ulice V. Volfa č. p. 1300/13 v Českých Budějovicích (21:03 hodin). 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 16. 6.
Technický zásah provedli hasiči územního odboru Český Krumlov v obci Černá v Pošumaví č. p. 131 (9:36 hodin). 

Úterý 17. 6.

Pro Záchrannou zdravotnickou službu asistovali hasiči z PS Frymburk u technického zásahu ve své obci v domě s č. p. 24 (2:14 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 16. 6.
15:45
Požár – Na příkaz Krajského operačního střediska vyjela jednotka z CPS Jindřichův Hradec se dvěma cisternami k požáru do areálu bývalého závodu Jitka v Jindřichově Hradci. Průzkumem bylo na místě zjištěno, že se jedná o požár balíku slámy na zakrytovaném dopravníku energetického zařízení pro spalování slámy. Hasičům se podařilo požár po hodině lokalizovat pomocí vysokotlakého proudu, likvidace nastala šest minut po 17. hodině. Požárem vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. 
Úterý 17. 6.

3:25
Dopravní nehoda – Původně jako nehoda s vyproštěním byla ohlášena na tísňovou linku dopravní nehoda osobního automobilu u hraničního přechodu Halámky. Po příjezdu hasičů z PS Třeboň a JSDH obce Suchdol nad Lužnicí se auto nacházelo v příkopě, řidič byl však mimo vozidlo v péči ZZS. Hasiči pouze provedli zajištění vozu proti požáru a úklid komunikace. 

8:01
Dopravní nehoda - Vážná dopravní nehoda se stala dnes v dopoledních hodinách u obce Lásenice na Jindřichohradecku. Čelně se zde střetla dvě osobní auta, při nehodě bylo zraněno pět osob. Nehoda byla na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje nahlášena minutu po 8. hodině. Okamžitě byl na místo vyslán rychlý zásahový automobil a cisterna ze stanice Jindřichův Hradec. Žádný ze zraněných nebyl v havarovaných vozech zaklíněn, hasiči nemuseli nikoho vystřihávat. Všechny bylo možné z vozů vyndat bez použití speciálního nářadí.  Hasiči pomohli zdravotníkům s naložením zraněných do vrtulníku a sanitek. Vrtulník letěl nehodě  dvakrát, bylo nutné převést oba těžce zraněné do nemocnice v Českých Budějovicích. Zbývající tři zranění byli převezeni k ošetření do nemocnice v Jindřichově Hradci. V současné chvíli hasiči odklízejí následky nehody a uvolňují komunikaci. U nehody je přítomna Policie ČR.

Územní odbor Písek

Pondělí 16. 6.
10:30
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo jednotku z PS Milevsko na silnici č. 19/76 km k obci Zbelítov. Zde došlo k dopravní nehodě, při které se střetla čtyři automobily – tři osobní vozy Škoda 120, Škoda Octavia, Škoda Favorit  a nákladní vůz Daewoo. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která v okamžiku příjezdu hasičů byla již v péči ZZS. Hasiči odpojili u dvou vozů autobaterie a vyčistila z vozovky uniklé provozní náplně. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
13:38
Dopravní nehoda – Na žádost Záchranné zdravotnické služby vyjeli hasiči z CPS Písek k obci Čimelice, kde havarovaly nákladní automobil Avia 30 a traktor. Řidič traktoru byl odvezen před příjezdem jednotky na ošetření, nikdo jiný nebyl při nehodě zraněn. Z traktoru unikaly provozní náplně, které jednotka hasičů zachytila pomocí sorbentu. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na základnu. 

16:31
Dopravní nehoda – U dopravní nehody, která se stala na trati Písek – Vrcovice zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 16. 6.
9:45
Dopravní nehoda – Osobní vozy Škoda Felicia a Honda CRV se střetly na silnici č. 142/23 km u obce Velký Bor. Na místě nehody zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, která vyprostila zraněného řidiče z vozu Škoda a pomohla Záchranné zdravotnické službě s jeho transportem do vrtulníku. Poté hasiči zametli z vozovky střepy a plasty z vozovky a pomocí sorbentu zlikvidovali uniklé provozní náplně. 
Územní odbor Strakonice

Pondělí 16. 6.
3:52
Požár – Osádka cisterny ze stanice Vodňany vyjela k požáru dodávkového automobilu, který propuknul na silnici č. 22/108 km u obce Křetětice. Hasičům se podařilo požár po půl hodině lokalizovat, za dalších několik málo minut byla nahlášená likvidace požáru. Přímou škodu vzniklou požárem vyšetřovatel HZS stanovil na výši Kč 30 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na vozidle. 
15:04
Planý poplach – Neznámá paní oznámila, že z vlaku viděla u obce Sedlíkovice velký kouř. Jednotka hasičů z CPS Strakonice místo prověřila a zjistila, že se jedná o spalování hromady staré trávy a klestí na soukromé zahradě domu č. p. 22. 

Technický zásah na žádost Policie ČR provedli hasiči z PS Vodňany v Mlýnské ulici č. p. 264 ve Vodňanech. U zásahu byla přítomna i Záchranná zdravotnická služba (19:25 hodin).
Úterý 17. 6.

7:15
Dopravní nehoda – Zcela bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního vozu Škoda Octavia na silnici č. 173 u obce Bezdědovice. Jednotka profesionálů z PS Blatná vytáhla havarovaný vůz z příkopu a následky nehody odstranila.  

Územní odbor Tábor

Pondělí 16. 6.
9:15
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění byla ohlášena dopravní nehoda na dálnici D3 u obce Chotoviny. Na místě však hasiči z CPS Tábor zjistili, že zraněná osoba je mimo havarovaný vůz. Po zajištění vozu proti požáru odpojením akumulátoru bylo místo nehody předáno Policii ČR k došetření. 
15:19
Planý poplach – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela do Kvapilovy ulice č. p. 1848/3 v Táboře, kde byl ohlášen kouř z potravin ponechaných na elektrickém vařiči v bytě. Jednotka však byla v průběhu jízdy k zásahu vrácena operačním střediskem zpět na základnu. 

Technické zásahy si připsaly: jednotka SDH obce Chýnov, když zasahovala v areálu Dětského domova v Radeníně (9:17 hodin), jednotka SDH obce Bechyně, která zasahovala v obci Hvožďany (17:30 hodin) a jednotka profesionálů z centrální stanice zasahující v Střelnické ulici v Táboře (20:39 hodin). 
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