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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 16. 6. do 22. 6. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 16. 6.
6:19
Dopravní nehoda – Dva vozy ze stanice Suché Vrbné byly vyslány k dopravní nehodě kamiónu, která se stala za obcí Dasný směrem na Vodňany. Hasiči zde museli z nádrže přečerpat naftu, neboť hrozil její únik. Zásah byl ukončen až krátce před 10. hodinou dopolední. 
11:17
Požár – Na základě telefonického ohlášení na tísňovou linku byly Krajským operačním střediskem HZS Jihočeského kraje vyslány jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a ze stanice Suché Vrbné k požáru kamiónu do obce Štěpánovice. V okamžiku příjezdu hasičů na místo zásahu byl již celý tahač kamiónu Volvo zasažen požárem. Vlivem vysoké teploty došlo následně k roztrhnutí nádrže vozu tak, že hořící nafta ohrožovala nejbližší okolí. Na místo požáru se dostavila také jednotka dobrovolných hasičů obce Lišov. Společným zásahem všech jednotek bylo požár již v půl dvanácté lokalizován pomocí tří vysokotlakých proudů (pěna). Po úplné likvidaci požáru hasiči přečerpali speciálním ručním čerpadlem zbylé pohonné hmoty z nádrže do připravených plastových barelů. K události byla povolána také Správa a údržba silnic, odtah vozu si zajistil sám řidič. Po předání místa zásahu Policii ČR se jednotky vrátili zpět na své základny. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 700 000,--, uchráněné hodnoty činí také Kč 700 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu. 
16:22
Požár – Požár poličky v koupelně bytu v 5. patře panelového domu v ulici V. Volfa č. p. 1360/20 v Českých Budějovicích uhasila během několika málo minut jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. Příčinou je nedbalostní jednání. 

K technickým zásahům vyjely jednotka na sídliště Máj do Dubenské ulice č. p. 2 v Českých Budějovicích (10:34 hodin), na sídliště Vltava do Dlouhé ulice č. p. 1029/18 také v Českých Budějovicích (10:50 hodin) a opět na sídliště Máj do ulice V. Volfa č. p. 1300/13 v Českých Budějovicích (21:03 hodin). 
Úterý 17. 6.
10:33
Záchrana zvířete – V ulici U Trojice v Českých Budějovicích sundali profesionální hasiči z centrální stanice pomocí vysunovacího žebříku kočku ze stromu z výšky cca 8 metrů. Při zásahu kočka pokousala zasahujícího hasiče, přesto byla v pořádku předána majitelce. 

19:09
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z centrální stanice vyjela k dopravní nehodě dvou osobních automobilů, která se stala ve Vodní ulici v Českých Budějovicích. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že osádky obou vozů jsou již mimo havarovaná auta, odpojili akumulátory a provedli úklid komunikace. 

Další dva výjezdy jednotek ÚO České Budějovice byly technické zásahy v obci Dasný č. p. 30 (11:12 hodin) a v obci Trhové Sviny na Sídlišti č. p .698 (13:32 hodin).

Středa 18. 6.
Pouze technické zásahy řešily jednotky hasičů na Českobudějovicku. Zasahovaly v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích (6:33 hodin), v Nemanické ulici v Hrdějovicích (6:52 hodin), v Suchomelské ulici (16:14 hodin) a Kubatově ulici v Českých Budějovicích (16:47 hodin), v obci Dasný (21:10 hodin) a na Rudolfovské třídě č. p. 203 opět v Českých Budějovicích (23:28 hodin). 

Čtvrtek 19. 6.
12:51
Požár – Staré dřevěné kulisy a odpad hořel na volném prostranství na dvoře divadelního skladu v Žitné ulici v Novém Vrátě. Hasiči z centrální stanice požár během několika minut uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, požár nebyl dále došetřován.

16:03
Dopravní nehoda – Motocykl a osobní automobil se střetly v ulici K. Šafáře v Českých Budějovicích. Hasiči ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné zajistili likvidaci uniklých provozních kapalin a úklid vozovky. Poté místo nehody předali Policii ČR.

18:50
Požár – Na tísňovou linku 112 byl nahlášen požár v areálu sběrny surovin v Hluboké nad Vltavou. Jako první se k uvedenému místo dostavila jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou, která pomocí vysokotlakého proudu provedla lokalizaci požáru. Likvidace pak nastala po společném zásahu s profesionální jednotkou z CPS České Budějovice. Požár zasáhnul pouze hromadu prken, plastového odpadu a strom. Škoda byla vyčíslena na Kč 8 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 250 000,-- (v blízkosti požáru stála dvě nákladní auta). Jako příčina vzniku požáru bylo stanoveno nedbalostní jednání při manipulaci s otevřeným ohněm. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Dva technické zásahy si do svých statistik přidali hasiči v Českých Budějovicích, a to v ulici M. Horákové u OD Lidl (3:11 hodin) a v ulici K. Lávičky č. p. 978/5 (18:34 hodin). 

Pátek 20. 6.
6:10
Únik nebezpečných látek – Profesionální hasiči z PS Suché Vrbné vyjeli do Litvínovické ulice v Českých Budějovicích, kde odstranili z komunikace skvrnu od nafty. Místo zásahu pak předali Policii ČR.

Druhou událostí na Českobudějovicku byl technický zásah, který provedla na žádost Policie ČR jednotka z CPS v ulici J. Plachty č. p. 1153 v Českých Budějovicích (10:35 hodin). 

Sobota 21. 6.

1:59
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo jednotku profesionálů z PS Suché Vrbné do obce Srubec, kde havaroval osobní vůz. Auto, které se nacházelo na střeše ve stoce, hasiči otočili zpět na kola a odpojili u něj autobaterii. 
8:58
Požár – Požár stavebního odpadu po rekonstrukci domu u silnici v obci Sedlec uhasila jednotka z CPS České Budějovice. Požár byl beze škody, nebyl dále došetřován.

16:57
Požár – Také beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár suché trávy na náspu železniční trati. K požáru vyjeli hasiči z centrální stanice České Budějovice. Na místě už zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy, které hasiči pomohli dohasit všechna ohniska. 

20:53
Únik nebezpečných látek – Uniklé provozní náplně po dopravní nehodě odstranila z komunikace v Nádražní ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči v průběhu soboty v Českých Budějovicích: v ulici U Lesa č. p. 2 (17:57 hodin) a na kolejích Jihočeské university (20:54 hodin). 

Neděle 22. 6.

13:04
Požár – Jednotka hasičů z PS Trhové Sviny a jednotka sboru místních dobrovolných hasičů vyjely k ohlášenému požáru střechy rodinného domku v Trhových Svinech v Novém městě č. p. 556. Po příjezdu na místo zásahu hasiči zjistili, že se jedná o požár elektrické pojistkové skříně, která byla umístěna pod římsou domu. Za použití sněhového přístroje byla rozvodna uhašena. Vzhledem k tomu, že se kouřilo z půdního prostoru hasiči rozebrali cca 1 x 1 metr střešní krytiny a uhasili pomocí vysokotlakého proudu trámy nad římsou. U zásahu byla přítomna Policie ČR a pohotovostní služba firmy JČE. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci.
17:06
Požár – Majitelka osobního automobilu ohlásila požár svého vozu Opel Corsa, ke kterému došlo na hlavní silnici vedoucí z Hluboké nad Vltavou do Českých Budějovic u supermarketu Globus. Požár menšího rozsahu (zkrat n autobaterii) uhasil ještě před příjezdem jednotky hasičů kolem projíždějící řidič za pomoci ručního hasicího přístroje. 
18:48
Dopravní nehoda – Příslušník Policie ČR havaroval se svým služebním vozem Škoda Fabia v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic za křižovatkou směrem na Třebotovice. Úklid po dopravní nehodě provedla jednotka z PS Suché Vrbné. 

21:47
Požár – Profesionálové z PS Suché Vrbné a jednotka SDH obce Dobrá Voda u Českých Budějovic likvidovali společně požár trávy v Borově ulici č. p. 1901/26 v Dobře Vodě. Požár byl beze škody. 

Kromě výše uvedených událostí zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice u čtyřech technických zásahů. Všechny byly v Českých Budějovicích, a to v Pekárenské ulici č. p. 1174/22 (10:02 hodin), na Zavadilce č. p. 2618 (18:16 hodin), v areálu ZZS v ulici B. Němcové (21:27 hodin) a na Vrchlického nábřeží č. p. 1388 (22:21 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 16. 6.
Technický zásah provedli hasiči územního odboru Český Krumlov v obci Černá v Pošumaví č. p. 131 (9:36 hodin). 

Úterý 17. 6.
15:49
Únik nebezpečných látek – Až do nočních hodin (1:13) zasahovaly jednotky profesionálních hasičů u převráceného kamiónu v obci Rybník u Dolního Dvořiště. Kamión ležel převrácený na boku a unikaly z něj provozní kapaliny. Hasiči odčerpali více než 400 litrů nafty z nádrže do sudů. U kontaminované půdy, kam uniklo také část nafty z nádrže kamiónu, musela být provedena sanace. O události byl obeznámena Inspekce životního prostředí. Na místě zasahovaly jednotky z CPS Český Krumlov s chemickou avií, osádka cisterny z PS Kaplice, jako posilová jednotka byl povolán chemický kontejner z centrální stanice České Budějovice a také jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. 
Pro Záchrannou zdravotnickou službu asistovali hasiči z PS Frymburk u technického zásahu ve své obci v domě s č. p. 24 (2:14 hodin). 

Středa 18. 6.
Bez událostí
Čtvrtek 19. 6.
20:02
Únik nebezpečných látek – Jednotka SDH obce zasahovala s vozem VW Transporter u odstranění uniklého oleje na silnici v obci Vyšší Brod. 

Technický zásah si zajistila na kaplickém vlakovém nádraží jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice (9:00 hodin). 

Pátek 20. 6.

16:39
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se střetly u obce Hubenov. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, jedna z nich musela být s vážnými zraněními převezena do nemocnice vrtulníkem ZZS. Vyproštění osob, zajištění vozů a následný úklid vozovky zajistila jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice. 

Dále hasiči zasahovali u třech technických zásahů, a to u osobního automobilu v Kaplici u pošty (11:41 hodin), v obci Větřní v Jabloňové ulici č. p. 383 (12:11 hodin) a v ulici Míru č. p. 755 v Kaplici (12:59 hodin). 

Sobota 21. 6.

7:43
Mimořádná událost: Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala na silnici E 55 u obce Velešín u benzínově stanice. Střetla se zde tři osobní vozidla: Škoda Fabia, Seat Leon a Škoda Felicia. Všichni cestující byli v okamžiku příjezdu hasičů z PS Kaplice již mimo havarované vozy. Celkem se při nehodě zranilo lehce pět osob, jedna osoba byla zraněna těžce. Ta se nacházela v péči občanů, kteří se ji pokoušeli oživit. Posádka rychlého zásahového automobilu HZS si převzala těžce zraněnou a pokračovala v oživovacích pokusech. Po přistání vrtulníku ZZS pomohli hasiči s jejím transportem. Příslušníci HZS druhého zásahového vozidla převzali ostatní zraněné, které ošetřila a dále pak pokračovala v součinnosti se Záchrannou zdravotnickou službou. Poté, co byli všichni zranění odvezeni do nemocnice, hasiči zajistili havarované vozy proti požáru a po vyšetření nehody Policií ČR pomohli s naložením vozů na vůz odtahové služby a provedli závěrečný úklid komunikace. 
Celkem šest technických zásahů si připsali hasiči v průběhu soboty, když zasahovali na žádost Policie ČR v Českém Krumlově v ulici Za Soudem č. p. 490 (11:56 hodin), u obce Malšín (19:25 hodin), v Pohorské ulici č. p. 256 v Kaplici (19:52 hodin), v Českobratrské ulici č. p. 83 v Českém Krumlově (20:01 hodin), v obci Bližná č. p. 399 (20:18 hodin) a v Křížové ulici č. p. 445 v Českém Krumlově (21:50 hodin).
Neděle 22. 6.

14:32
Dopravní nehoda – Řidič motocyklu značky Honda nezvládl řízení a havaroval na komunikaci za obcí Zátoň směrem na Rožmberk. Řidič i jeho spolujezdec byli odvezeni sanitkou do nemocnice k ošetření, profesionální hasiči z CPS Český Krumlov po asistenci Záchranné zdravotnické službě uklidili vozovku a naložili motorku na vůz odtahové služby. 

V Českém Krumlově si hasiči připsali další dva technické zásahy, a to na Vyšehradě č. p. 160 (17:08 hodin) a na sídlišti Vyšné č. p. 100 (17:30 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 16. 6.
15:45
Požár – Na příkaz Krajského operačního střediska vyjela jednotka z CPS Jindřichův Hradec se dvěma cisternami k požáru do areálu bývalého závodu Jitka v Jindřichově Hradci. Průzkumem bylo na místě zjištěno, že se jedná o požár balíku slámy na zakrytovaném dopravníku energetického zařízení pro spalování slámy. Hasičům se podařilo požár po hodině lokalizovat pomocí vysokotlakého proudu, likvidace nastala šest minut po 17. hodině. Požárem vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. 
Úterý 17. 6.

3:25
Dopravní nehoda – Původně jako nehoda s vyproštěním byla ohlášena na tísňovou linku dopravní nehoda osobního automobilu Audi A4 u hraničního přechodu Halámky. Po příjezdu hasičů z PS Třeboň a JSDH obce Suchdol nad Lužnicí se auto nacházelo v příkopě, řidič (rakouský občan) byl však mimo vozidlo v péči ZZS. Hasiči pouze provedli zajištění vozu proti požáru a úklid komunikace. 

7:14
Požár – Požár lokomotivy rychlostního vlaku v železniční stanici Doňov na trati Veselí nad Lužnicí – Jihlava likvidovala jednotka HZS podniku České dráhy zároveň s jednotkou HZS ÚO Jindřichův Hradec. Jednalo se o požár trakčního motoru, který hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Příčina vzniku požáru je stále ještě v šeření, vzniklá škoda činí Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 200 000,--. 

8:01
Dopravní nehoda - Vážná dopravní nehoda se stala dnes v dopoledních hodinách u obce Lásenice na Jindřichohradecku. Čelně se zde střetla dvě osobní auta, při nehodě bylo zraněno pět osob. Nehoda byla na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje nahlášena minutu po 8. hodině. Okamžitě byl na místo vyslán rychlý zásahový automobil a cisterna ze stanice Jindřichův Hradec. Žádný ze zraněných nebyl v havarovaných vozech zaklíněn, hasiči nemuseli nikoho vystřihávat. Všechny bylo možné z vozů vyndat bez použití speciálního nářadí.  Hasiči pomohli zdravotníkům s naložením zraněných do vrtulníku a sanitek. Vrtulník letěl nehodě  dvakrát, bylo nutné převést oba těžce zraněné do nemocnice v Českých Budějovicích. Zbývající tři zranění byli převezeni k ošetření do nemocnice v Jindřichově Hradci. V současné chvíli hasiči odklízejí následky nehody a uvolňují komunikaci. U nehody je přítomna Policie ČR.

Středa 18. 6.
9:42
Únik nebezpečných látek – Jednotka z PS Třeboň vyjela do Husovy ulice k č. p. 143, kde ze zaparkovaného osobního automobilu VW Rabbit uniklo z poškozené olejové vany malé množství oleje. Hasiči skvrnu odstranili pomocí sorbentu. 

Druhou událostí byl na Jindřichohradecku technický zásah, který provedli hasiči z PS Dačice v Cukrovarnické ulici v Dačicích (14:53 hodin). 

Čtvrtek 19. 6.
Pouze technické zásahy řešily jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovaly v Dačicích na Červeném vrchu č. p. 313 (12:29 hodin), na silnici mezi obcemi Hatín a Jemčina (17:36 hodin) a v obci Báňovice (23:24 hodin). 

Pátek 20. 6.

15:48
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec vyjela k dopravní nehodě dodávky, která se stala na silnici vedoucí směrem na Třeboň. V havarované dodávce Renault Master se nacházel těžce zraněný řidič, jehož hasiči pomocí hydraulických nástrojů vyprostili ven a předali do péče ZZS. Poté jednotka vůz zajistila proti požáru a místo nehody předala Policii ČR k došetření. 

17:09
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace po srážce pěti osobních vozidel provedla za Třeboní směrem na Štěpánovice jednotka z PS Třeboň. 

Celkem u pěti technických zásahů zasahovali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec: Dačice, Červený Vrch č. p. 313 (10:19 hodin), obec Dolní Radouň (11:17 hodin), Nová Bystřice, Nádražní ulice č. p. 533 (11:27 hodin), Dačice, Antonínská ulice č. p. 53 (15:03 hodin) a Jindřichův Hradec, U Otínské silnice (19:47
hodin). 
Sobota 21. 6.

Pouze ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky ÚO Jindřichův Hradec. Zasahovaly v Jindřichově Hradci ve Vídeňské ulici č. p. 369 (11:04 hodin) a v ulici Karlov (13:02 hodin). 

Neděle 22. 6.

12:12
Požár – Požár v lese v k. ú. obce Hospříz likvidovaly společně se třemi cisternami jednotky profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a JSDH obce Hospříz. Hasiči na místě zásahu zjistili, že se jedná po požár lesní hrabanky, kořenů a větví po těžbě. Požár hasiči již v 12:38 lokalizovali pomocí vysokotlakých proudů, událost byla ukončena v půl třetí. U zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR a vyšetřovatel HZS. 

15:22
Požár – Další požár lesa byl ohlášen v k. ú. obce Kačlehy. Zde zasahovaly tři jednotky hasičů: profesionálové z CPS Jindřichův Hradec a dvě jednotky SDH obcí Nová Bystřice a Kunžak. Společnými silami hasiči požár o rozloze 0,4 ha v 16:21 hodin lokalizovali, úplná likvidace nastala až krátce před osmou hodinou večerní. 

16:37
Požár – V Jindřichově Hradci v Městském lese směrem na Jindřiš zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec a dobrovolní hasiči obce Nová Včelnice u dalšího požáru lesa. Požár menšího rozsahu byl již během půl hodiny lokalizován a již před 19. hodinou byla dohašena všechna ohniska. 

20:30
Požár – Beze škody byl uzavřen požár lesa na ploše 2 x 2 metry u obce Matějovec. Požár likvidovala jednotka SDH obce Český Rudolec a jednotka profesionálů z PS Dačice. 
Územní odbor Písek

Pondělí 16. 6.
10:30
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo jednotku z PS Milevsko na silnici č. 19/76 km k obci Zbelítov. Zde došlo k dopravní nehodě, při které se střetla čtyři automobily – tři osobní vozy Škoda 120, Škoda Octavia, Škoda Favorit  a nákladní vůz Daewoo. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která v okamžiku příjezdu hasičů byla již v péči ZZS. Hasiči odpojili u dvou vozů autobaterie a vyčistila z vozovky uniklé provozní náplně. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
13:38
Dopravní nehoda – Na žádost Záchranné zdravotnické služby vyjeli hasiči z CPS Písek k obci Čimelice, kde havarovaly nákladní automobil Avia 30 a traktor. Řidič traktoru byl odvezen před příjezdem jednotky na ošetření, nikdo jiný nebyl při nehodě zraněn. Z traktoru unikaly provozní náplně, které jednotka hasičů zachytila pomocí sorbentu. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na základnu. 

16:31
Dopravní nehoda – U dopravní nehody, která se stala na trati Písek – Vrcovice zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. 

Úterý 17. 6.

19:43
Požár – Požár vířivé vany Whirpool v sauně  hotelu Biograf v Gregorově ulici č. p. 124  v Písku uhasila jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Vzniklá škoda představuje částku Kč 400 000,--, uchráněné hodnoty pak částku Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru je závada na elektroinstalaci vířivé vany.

Středa 18. 6.
Technický zásah – nouzové otevření dveří v domově důchodů v ulici Generála Svobody č. p. 413 v Milevsku provedli hasiči z místní požární stanice (16:53 hodin). 

Čtvrtek 19. 6.

13:44
Únik nebezpečných látek – Naftu uniklou z vozu zaparkovaného v Truhlářské ulici v Písku vyčistila z komunikace jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. 
Technický zásah provedla jednotka hasičů v Třebízského ulici č. p. 382 v Písku (10:29 hodin). 

Pátek 20. 6.

16:42
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po srážce dvou nákladních aut Scania a Liaz na silnici č. 10558/4 km u obce Olešná provedla jednotka z CPS Písek. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla převezena Záchrannou zdravotnickou službou do nemocnice. 

Dalšími událostmi hasičů ÚO Písek byly pak technické zásahy, kdy jednotky HZS zasahovaly na dopravním hřišti na Zátavském nábřeží č. p. 305 v Písku (12:50 hodin), na žádost Městské Policie v Čechově ulici v Písku (16:00 hodin), v obci Držov č. p. 4 (17:29 hodin) a v obci Červená nad Vltavou u Orlické přehrady (21:52 – zásah pokračoval až do soboty 21. 6.)

Sobota 21. 6.

Pouze technické zásahy řešily jednotky během sobotního dne. Obě události se staly v Písku, a to Na Pěníku (13:36 hodin) a U Hřebčince (13:56 hodin). 

Neděle 22. 6.

17:40
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek byla vyslána k železniční dopravní nehodě na Zborovské ulici v Písku. Zde se střetnul vlak s ženou a jejím psem. Oba nehodu nepřežili. U zásahu byla přítomna posádka ZZS, Policie ČR a jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice. 
Technický zásah provedla ve své obci jednotka SDH obce Lašovice (18:20 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 16. 6.
9:45
Dopravní nehoda – Osobní vozy Škoda Felicia a Honda CRV se střetly na silnici č. 142/23 km u obce Velký Bor. Na místě nehody zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, která vyprostila zraněného řidiče z vozu Škoda a pomohla Záchranné zdravotnické službě s jeho transportem do vrtulníku. Poté hasiči zametli z vozovky střepy a plasty z vozovky a pomocí sorbentu zlikvidovali uniklé provozní náplně. 
Úterý 17. 6.
16:19
Požár – Bez zranění a se škodou Kč 15 000,-- byla uzavřena událost v Nebahovské ulici v Prachaticích, kde došlo k požáru osobního automobilu. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

Středa 18. 6.
16:19
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Seat Ibiza, ke kterému došlo v obci Těšovice. U požáru zasahovala jednotka profesionálů z CPS Prachatice. V době příjezdu hasičů byl celý vůz zasažen plameny a sanitka ZZS odvážela dvě zraněné osoby. Hasiči požár rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu a poté vůz odtáhli mimo komunikaci. Škoda byla vyčíslena na Kč 55 000,--. 

Čtvrtek 19. 6.
14:07
Dopravní nehoda – U obce Zbytiny na silnici č. 165/9 km havaroval motocykl značky Kawasaki. Po příjezdu jednotky z CPS Prachatice na místo nehody pomohli hasiči s naložením zraněného do vozidla ZZS a po došetření nehody Policií ČR vozovku uklidili. 

14:12
Únik nebezpečných látek – Na žádost Městské policie vyjela jednotka hasičů z centrální stanice do ulice SNP k č. p. 558, kde provedla likvidaci olejové skvrny z komunikace na parkovišti. 

17:18
Dopravní nehoda – Osobní automobil Audi A6 havaroval na lesní cestě u obce Svatá Magdalena. Hasiči zde na žádost Policie ČR vyčistili z komunikace olejovou skvrnu.

19:31
Dopravní nehoda – Na křižovatce silnic č. 145/6 km a 14128/4 km u obce Vitějovce se střetla osobní auta Fiat Dablo a VW Golf. Následky nehody odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice. U nehody byla přítomna ZZS a Policie ČR. 

Technický zásah provedla v ulici SNP č. p. 467 ve Vimperku jednotka místních profesionálních hasičů (15:34 hodin).

Pátek 20. 6.
Bez událostí
Sobota 21. 6.

Technický zásah vyřešila na ubytovně v Nové Peci jednotka místních dobrovolných hasičů (12:50 hodin). 

Neděle 22. 6.

14:44
Požár – Požár klestí, hrabanky a suché trávy po lesní těžbě uhasili nad zahrádkářskou kolonií Leptáč v místech zvaných V Rejtech profesionální hasiči CPS Prachatice. Škoda způsobená požárem je nulová, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 50 000,--.
17:56
Dopravní nehoda – Francouzský občan havaroval se svým vozem Renault Megane na silnici II. třídy č. 168/11 km u obce Nové Hutě. Následky dopravní nehody odstranila jednotka profesionálů z PS Vimperk. 

Dva technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Prachatice v Nemocniční ulici č. p. 516 v Prachaticích (11:03 hodin) a na železniční stanici v obci Nová Pec (20:42 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 16. 6.
3:52
Požár – Osádka cisterny ze stanice Vodňany vyjela k požáru dodávkového automobilu, který propuknul na silnici č. 22/108 km u obce Křetětice. Hasičům se podařilo požár po půl hodině lokalizovat, za dalších několik málo minut byla nahlášená likvidace požáru. Přímou škodu vzniklou požárem vyšetřovatel HZS stanovil na výši Kč 30 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na vozidle. 
15:04
Planý poplach – Neznámá paní oznámila, že z vlaku viděla u obce Sedlíkovice velký kouř. Jednotka hasičů z CPS Strakonice místo prověřila a zjistila, že se jedná o spalování hromady staré trávy a klestí na soukromé zahradě domu č. p. 22. 

Technický zásah na žádost Policie ČR provedli hasiči z PS Vodňany v Mlýnské ulici č. p. 264 ve Vodňanech. U zásahu byla přítomna i Záchranná zdravotnická služba (19:25 hodin).
Úterý 17. 6.

7:15
Dopravní nehoda – Zcela bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního vozu Škoda Octavia na silnici č. 173 u obce Bezdědovice. Jednotka profesionálů z PS Blatná vytáhla havarovaný vůz z příkopu a následky nehody odstranila.  

Středa 18. 6.
Bez událostí

Čtvrtek 19. 6.

10:33
Dopravní nehoda – Na třídě T. G. Masaryka v Blatné se střetla dvě osobní auta: Renault Megane a Ford Eskort. Při nehodě bylo zraněno jedno dítě, které ošetřila osádka Záchranné zdravotnické služby. Hasiči z PS Blatná zajistili oba vozy proti požáru a zlikvidovali z vozovky uniklé provozní náplně. 

Pátek 20. 6.
Bez událostí 
Sobota 21. 6.

1:31
Požár – Ulétlá jiskra při svařování byla příčinou vzniku požáru vzduchotechniky ve firmě Dura v Blatné. Požár likvidovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Blatná. Způsobená škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--. 
8:50
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4/115 km u obce Zlešice havaroval nákladní automobil Volvo s návěsem, na kterém převážel písek. Vůz se po příjezdu hasičů z CPS Strakonice nacházel mimo vozovku. Hasiči zajistili úklid vozovky. 

13:11
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požáru trávy na ploše 2 x 2 metry u obce Muzice u objektu Tvrze. Dále nedošetřovaný požár uhasili profesionálové z PS Blatná. 

Technický zásah provedli v Radomilické ulici č. p. 292 ve Vodňanech profesionální hasiči z místní požární stanice (6:10 hodin).

Neděle 22. 6.

20:43
Dopravní nehoda – Motocykl Yamaha a osobní automobil VW Golf se střetly v obci Drahonice na silnici č. 22/102 km. Jednotka hasičů z PS Vodňany odstranila z vozovky uniklé provozní kapaliny a pomohli s naložením havarovaných vozů na vůz odtahové služby. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 16. 6.
9:15
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění byla ohlášena dopravní nehoda na dálnici D3 u obce Chotoviny. Na místě však hasiči z CPS Tábor zjistili, že zraněná osoba je mimo havarovaný vůz. Po zajištění vozu proti požáru odpojením akumulátoru bylo místo nehody předáno Policii ČR k došetření. 
15:19
Planý poplach – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela do Kvapilovy ulice č. p. 1848/3 v Táboře, kde byl ohlášen kouř z potravin ponechaných na elektrickém vařiči v bytě. Jednotka však byla v průběhu jízdy k zásahu vrácena operačním střediskem zpět na základnu. 

Technické zásahy si připsaly: jednotka SDH obce Chýnov, když zasahovala v areálu Dětského domova v Radeníně (9:17 hodin), jednotka SDH obce Bechyně, která zasahovala v obci Hvožďany (17:30 hodin) a jednotka profesionálů z centrální stanice zasahující v Střelnické ulici v Táboře (20:39 hodin). 
Úterý 17. 6.
15:22
Únik nebezpečných látek – Skvrnu po provozních náplních, které unikly z osobního automobilu stojícího na náměstí v Bechyni, vyčistila z komunikace jednotka SDH obce Bechyně. 

22:50
Planý poplach – Důvodem planého výjezdu bylo hlášení ZZS o sebevražedném pokusu v obci Zárybničná Lhota, které se nepotvrdilo. 

Středa 18. 6.

20:20
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru odpadu ve sklepě obytného domu č. p. 877 v Rokycanově ulici v Táboře. U požáru zasahovala jednotka z CPS Tábor. 

Čtvrtek 19. 6.
U technického zásahu zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice v Bukurešťské ulici č. p. 2793 v Táboře (19:29 hodin). 

Pátek 20. 6.

16:27
Požár – Na Náměstí obětí nacismu v Mladé Vožici uhasila jednotka místních dobrovolných hasičů požár odpadu v kontejneru. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. 

20:27
Dopravní nehoda – Na silnici E 55 k čerpací stanici Agip za křižovatkou na Sezimovo Ústí byla vyslána jednotka hasičů z CPS Tábor. Zde havarovala dvě osobní auta Toyota Yaris a Ford Mondeo, při nehodě byla zraněna jedna osoba. Hasiči zabezpečili  vozy proti požáru a po závěrečném průzkumu se vrátili zpět na základnu. 
Technický zásah provedla v Minské ulici č. p. 2780 v Táboře jednotka profesionálů z místní požární stanice (14:16 hodin). 

Sobota 21. 6.

5:00
Dopravní nehoda – Osobní vůz Opel Astra havaroval na komunikace mezi obcemi Slapy u Tábora a Malšice. Při nehodě se zranil řidič vozu, který byl po příjezdu jednotky hasičů již v péči ZZS. Hasiči odpojili u auta akumulátor a zabezpečila vozidlo proti vzniku dalších nebezpečí. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

V obci Dolní Hrachovice zabezpečila místní jednotka dobrovolných hasičů technický zásah (11:00 hodin). 

Neděle 22. 6.

Jedinou událostí během neděle byl pro hasiče územního odboru Tábor technický zásah v Sezimově Ústí I. v ulici Pod Mýtem č. p. 219 (7:48 hodin). 
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