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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 30. 6. do 6. 7. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 30. 6.
18:35
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na Jiráskově nábřeží v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. Hasiči po odtažení vozidel posypali olejovou skvrnu (1 x 1 metr) sorbentem a vozovku zametli. 

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru České Budějovice v průběhu pondělka: v Hodějovické ulici č. p. 329 v Českých Budějovicích (11:18 hodin), na Sídlišti č. p. 792 opět v Trhových Svinech (12:20 hodin) a v ulici K Leváčku v Trhových Svinech (19:47 hodin).

Úterý 1. 7.

6:09
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Zliv byla vyslána k požáru dodávkového automobilu na Dolní náměstí k č. p. 760 do Zlivi. Hasiči požár již po několika minutách lokalizovali, zcela likvidován byl krátce před 7. hodinou. Výše škody a uchráněných hodnot, stejně tak jako příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
7:07
Únik nebezpečných látek – Na odstranění cca 30 metrů dlouhé skvrny po uniklých provozních kapalinách byla do Pekárenské ulice v Trhových Svinech vyslána jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

Technický zásah si připsaly jednotky HZS na Českobudějovicku, když zasahovaly v Dolní ulici č. p. 301 na Srubci v Českých Budějovicích (7:30 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 30. 6.
2:20
Požár – Neznámý pachatel, který se vloupad do domu v obci Loučovice č. p. 292, úmyslně zapálil na společné chodbě ve 3. patře čalouněné křeslo. Od křesla chytla i část elektrické instalace domu. Požár uhasili nájemníci domu ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů z PS Frymburk a jednotky SDH obce Loučovice. Jednotky nezasahovaly. Škoda byla vyčíslena na Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 10 000,--. 
17:19
Požár – U dalšího požáru, který likvidovaly jednotky hasičů ÚO Český Krumlov, bylo příčinou jeho vzniku nedbalostní jednání. Při svařování došlo u mlecí linky PS 4 k požáru odpadu v prostoru pánské šatny ve 3. patře v podniku JIP Větřní. Požár o rozloze 2 x 2 metry se podařilo zlikvidovat zaměstnancům podniku pomocí dvou práškových ručních hasících přístrojů. Hasiči z CPS Český Krumlov poté jen zakouřený prostor odvětrali, jednotka SDH Větřní byla ponechána na místě jako záloha. Vyšetřovatel HZS stanovil výši škody na Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 5 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 30. 6.
12:15
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí u železničního přejezdu u obce Majdalena. Zde havaroval kamión. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči provedli úklid komunikace. 

15:13
Záchrana zvířete – Do obce Políkno byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde za pomoci automobilového žebříku sundala ze stromu papouška. Jednalo se o vzácný druh velkého papouška, který ulétl z bytu a seděl na vysokém stromě zcela vyčerpaný a promočený. Společně s jedním z příslušníků byl žebříkem k papouškovi přiblížen i jeho majitel. V momentě, kdy chtěl majitel papouška odchytit, se tento splašil a odlétl neznámo kam. 
Územní odbor Písek

Pondělí 30. 6.
14:34
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu Fiat Punto, které havarovalo v Nádražní ulici v Písku, odstranila jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

Technický zásah si v autokempu v k. ú. obce Jehnědo připsala jednotka z CPS Písek (9:35 hodin).

Úterý 1. 7.

3:35
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z centrální stanice asistovala firmě Korostenski při vytažení havarovaného kamiónu DAF z příkopu a uvolnění komunikace v Čížovské ulici v Písku. 

6:10
Dopravní nehoda – Další nákladní automobil tentokráte značky Renault havaroval na silnici č. 29/23 km u obce Bernartice. U vozu se slovenskou registrační známkou hasiči z PS Milevsko zkontrolovali, zda nedochází k úniku provozních náplní a pak zajistili uvolnění komunikace. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 30. 6.
19:31
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Vimperk byla vyslána k dopravní nehodě motocyklu a osobního automobilu Škoda 120. Ke střetu došlo na silnici č. 14521/2 km u obce Svatá Máří a byly při ní zraněny dvě osoby cestující na motorce. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a byli nápomocni Záchranné zdravotnické službě při ošetření a naložení zraněných. 

Na vodní nádrži Husinec (14:30 hodin) a na komunikaci mezi obcemi Netolice a Bavorov (16:56 hodin) zasahovaly jednotky u dvou technických zásahů.
Úterý 1. 7.
Technický zásah řešili hasiči územního odboru Prachatice na náměstí Přátelství č. p. 682 v Prachaticích (8:16 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 30. 6.
Technický zásah provedla ve Smetanově ulici č. p. 874 ve Vodňanech jednotka z místní požární stanice (10:48 hodin). 

Územní odbor Tábor

Pondělí 30. 6.
Jediným výjezdem hasičů na Táborsku byl technický zásah, který provedla na silnici mezi obcemi Chýnov a Lažany jednotka SDH obce Chýnov (17:52 hodin). 
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