                                 Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne  06. 07. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne  05. 07. 2008 do 06.00 hodin dne 06. 07. 2008

08.11 -
17, Nevanova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo spálení potravin v jednom z bytů. Požár byl v zárodku likvidován nájemníky před příjezdem jednotky, jednotka nezasahovala. 

08.33 -
4, Sliačská



- depo -


Jednotka HZS Metro prověřila hlášení EPS č. 30161 v areálu depa Kačerov. Jednalo se o planý poplach.

09.35 -
11, Brechtova 

- strom -


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí řetězové motorové pily ze stromu nalomenou větev, která ohrožovala provoz na komunikaci.

11.26 -
10, Vršovická 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána, aby vyčerpala pomocí ponorného čerpadla nežádoucí vodu ze suterénních prostor. Nebezpečí nehrozilo, jednotka nezasahovala.

14.25 -
6, Aviatická

- koš -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí džberové stříkačky doutnání odpadu na dně odpadkového koše. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při kouření.

14.29 -
13, Archeologická

- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

14.30 -
14, Poděbradská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha sundala pomocí nastavovacího žebříku z římsy ve 2.NP kotě.

16.13 -
6, Tychonova


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

17.00 -
6, Vokovická

- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z poškozené olejové vany havarovaného osobního automobilu.

17.16 -
6, Nebušice, K Vinicím


- čistička -


Jednotka HZS Praha zachránila několik kachňat, která se dostala do čistírny odpadních vod.

17.27 -
21, Běchovice, Mladých Běchovic 

- uhelné sklady -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí nakladače a 1C požár briket v 300q hromadě na skladovací ploše v uhelných skladech. Příčinou vzniku požáru bylo samovznícení.

18.17 -
12, Smotlachova



- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě motocyklu a osobního automobilu. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

19.45 – 4, Na kolejním statku

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha zachránila muže, který uvízl na hromosvodu obytného domu v úrovni třetího patra.

20.52 – 4, Podolské nábřeží


- strom -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k odstranění nebezpečné části stromu, která hrozila pádem na komunikaci. Jednotka nebyla schopná svou technikou nebezpečnou část stromu odstranit, vytýčila proto u stromu nebezpečné pásmo.

00.42 – 11, Valentova



- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v domě. Průzkumem na místě  nebylo nic nalezeno. Jednalo se o planý poplach.

01.04 – 11, Hekrova



- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru, který byl požárem zcela zničen. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


01.43 – 10, Jesenická 

- odpad -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu, nahromaděného v papírové krabici na dřevěné paletě pod přístřeškem zděného výklenku v boční stěně jednopodlažního objektu, skládajícího se ze souboru obchodů a malých živnostenských provozoven. Požárem byly poškozeny dřevěné trámky a střešní krytina přístřešku. Sálavým teplem byla povrchově poškozena elektroinstalace světelné reklamy umístěné nad střechou. Hasiči provedli v rámci zásahu násilný vstup do druhého výklenku pro umisťování popelnic. Ten byl prázdný. Příčinou vzniku požáru bylo: a) kouření, b) úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR.

04.09 – 18, Krausova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha likvidovala 1C proudem v dýchací technice požár ve sklepních kójích č. 61 a č. 62 v 1. PP panelového domu. Požárem byly tyto kóje, včetně věcí v nich umístěných, zcela zničeny. Zplodiny hoření očadily celý sklepní prostor. Dále byly poškozeny rozvody vody, odpadu a elektroinstalace. Zplodiny hoření se šířily až do nejvyšších pater budovy, jednotka proto použila k jejich odvětrání přetlakovou ventilaci. Na místo byla preventivně přivolána ZZS a Pražská plynárenská. Příčinou vzniku požáru bylo: a) úmyslné zapálení (nejvíce pravděpodobné, na uživatele kóje č. 62 byla uvalena exekuce, vylámané zámkly), b) používání otevřeného ohně neznámou osobou, c) kouření. Na místě Policie ČR.

05.04 – 10, Ukrajinská



- železnice -


Jednotka HZS ČD zasahovala u vykolejené železniční soupravy v areálu železniční stanice Vršovice.
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