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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 30. 6. do 6. 7. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 30. 6.
18:35
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na Jiráskově nábřeží v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. Hasiči po odtažení vozidel posypali olejovou skvrnu (1 x 1 metr) sorbentem a vozovku zametli. 

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru České Budějovice v průběhu pondělka: v Hodějovické ulici č. p. 329 v Českých Budějovicích (11:18 hodin), na Sídlišti č. p. 792 opět v Trhových Svinech (12:20 hodin) a v ulici K Leváčku v Trhových Svinech (19:47 hodin).

Úterý 1. 7.

6:09
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Zliv byla vyslána k požáru dodávkového automobilu VW Transporter na Dolní náměstí k č. p. 760 do Zlivi. Hasiči požár již po několika minutách lokalizovali, zcela likvidován byl krátce před 7. hodinou. Výše škody byla stanovena na Kč 500 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla závada na elektroinstalaci nebo úmyslné zapálení.
7:07
Únik nebezpečných látek – Na odstranění cca 30 metrů dlouhé skvrny po uniklých provozních kapalinách byla do Pekárenské ulice v Trhových Svinech vyslána jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

8:46
Záchrana zvířete - Jednotka hasičů z centrální stanice byla vyslána na záchranu psa do ulice Na Zlaté stoce č. p. 690/3 v Českých Budějovicích. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o většího psa uvízlého za packu pod mříží ve výběhu. Příslušníci HZS provedli vyproštění psí packy pomocí hydraulického rozpínáku. Poté se jednotka vrátila na základnu.

12:48
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou vyjela k dopravní nehodě dodávkového automobilu Fiat Ducato, který narazil v obci Hněvkovice na pravém břehu Vltavy do svodidel. Hasiči museli část svodidel rozřezat a teprve poté bylo možné vůz vytáhnout. Při nehodě unikly z auta provozní náplně, které jednotka z vozovky vyčistila pomocí sorbentu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

17:00
Dopravní nehoda – Vozy Škoda Felicia a Toyota se střetly na hlavní silnici mezi obcemi Dasný a Pištín. Úklid po dopravní nehodě zajistili hasiči z PS Suché Vrbné, kteří odpojili u obou vozů akumulátory a pomocí sorbentu zlikvidovali z vozovky uniklý olej.

19:36
Únik nebezpečných látek – Naftu přeteklou z nádrže kamionu Renault Matným odstranili z vozovky v Průmyslové ulici v Týně nad Vltavou profesionální hasiči z místní požární stanice. K zásahu se dostavila také hlídka Policie ČR.
22:28
Planý poplach – K požár lesa u obce Zliv byly operačním střediskem HZS vyslány jednotky SDH obce Zliv a hasičů z CPS České Budějovice. Na místě však průzkumem zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení v ulici Pod Vartou č. p. 635. 
Technické zásahy si připsaly jednotky HZS na Českobudějovicku, když zasahovaly v Dolní ulici č. p. 301 na Srubci v Českých Budějovicích (7:30 hodin), na železniční trati č. 220 v Kněžských Dvorech (7:50 hodin) a dvakrát v Novohradské ulici v Českých Budějovicích (7:41 a 9:22 hodin).
Středa 2. 7.
11:40
Požár – K požáru sena na poli v k. ú. obce Mydlovary vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice a zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotky SDH obcí Hluboká nad Vltavou a Zliv. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o požár strniště na ploše 150 x 50 metrů a dvou balíků sena. Požár byl snadno zlikvidován, škoda činí Kč 10 000,-- a uchráněné hodnoty Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru – nedbalostní jednání při spalování suché trávy. 

Celkem u pěti technických zásahů zasahovali hasiči územního odboru České Budějovice v průběhu středy: Borovany, Budějovická ulice č. p. 531 (8:08 hodin), obec Radostice č. p. 94 (21:26 hodin), Orlická ulice č. p. 297 v Týně nad Vltavou (13:46 hodin), ulice Matice školské v Českých Budějovicích (11:05 hodin) a ulice N. Frýda č. p. 1247 v Českých Budějovicích (10:25 hodin). 
Čtvrtek 3. 7.
10:46
Požár – Hořící trávu o rozloze 10 x 2 metry v příkopu u silnice u obce Kamenný Újezd uhasila jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budjěovice. Požár je beze škody, u zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR. 

11:52
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů u obce Češňovice zajistila jednotka z PS Suché Vrbné, která posypala uniklý olej sorbentem a po odtažení vozů celou vozovku uklidila. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

14:18
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranila jednotka z PS Týn nad Vltavou ve své obci v ulici Na Vinicích. Zde řidič osobního vozu Škoda Fabia naboural do kamenného tarasu na křižovatce. Řidič byl předán k ošetření ZZS, hasiči u vozu odpojili akumulátor a unikající provozní látky zasypali sorbentem. Nehodu vyšetřila Policie ČR.

16:44
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Suché Vrbné uklidila v Nemanicích v Českých Budějovicích vozovku po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Na místě byla také Policie ČR.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči v Trhových Svinech, a to v Husově ulici č. p. 988 (12:55 hodin) a v místním potoce, kde vyhledávali předmět pro Policii ČR (13:11 hodin). 
Po 22. hodině byly jednotky hasičů územního odboru České Budějovice vyslány k osmi  k technickým zásahům souvisejícím s likvidací následků nepříznivého počasí:
22:20
spadlá větev na Jiráskově nábřeží v Českých Budjěovicích

22:22
více stromů u obce Horní Stropnice

22:28
čerpání vody v Družstevní ulici č. p. 487 na Včelné v Českých Budějovicích

22:39
spadlé stromy u obce Otěvěk

22:46
několik popadaných stromů u obce Bukvice

23:01
spadlé stromy u obce Něchov

23:42
spadlý strom na kolejích v obci Jílovice, zablokovaný vlak, po odklizení vlak pokračoval v jízdě

Pátek 4. 7.

0:45
spadlý strom v obci Kondrač

14:54
Dopravní nehoda – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích se střet osobní automobil s motocyklem. Po příjezdu jednotky z centrální stanice zasahovala na místě již posádka Záchranné zdravotnické služby a ošetřovala zraněného motorkáře. Hasiči pomohli naložit zraněného do sanitky, zajistili havarovaná vozidla a po vyšetření nehody Policií ČR vozovku uklidili.
K pěti technickým zásahům byly vyslány jednotky HZS ÚO České Budějovice. Zasahovaly v Trhových Svinech v Novém městě v objektu bývalé pily (9:10 hodin), v obci Nová Ves (10:13 hodin), v obci Všemyslice č. p. 36 (17:23 hodin) a ve Větrné ulici č. p. 860/54 v Českých Budějovicích (22:27 hodin).

Sobota 5. 7. 
2:11
Požár – Hořící odpad ve dvou kontejnerech a požár stavebního odpadu na Suchovrbenském náměstí hasila jednotka z PS Suché Vrbné. Požár byl beze škody a nebyl dále došetřován.

11:17
Požár – Přestože se jednalo o požár celého stohu slámy u obce Radostice, u kterého zasahovalo pět jednotek požární ochrany (Trhové Sviny, Borovany, Ledenice, Jílovice, Radostice), nebyla požárem způsobena žádná škoda. Požár nebyl dále došetřován.

22:14
Dopravní nehoda – V obci Purkarec provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou úklid po dopravní nehodě.

Celkem osmkrát řešili hasiči na Českobudějovicku v průběhu soboty technický zásah: v obci Lišov (1:24 hodin), Plzeňská ulice č. p. 605/65, České Budějovice (8:14 hodin), Polní ulice č. p. 474 v Ledenicích (8:55 hodin), v obci Hlinov (10:50 hodin),  ve Vodňanské ulici č. p. 472 v Týně nad Vltavou (13:00 hodin), v Nádražní ulici v Českých Budějovicích (18:57 hodin), v obci Žár (20:09 hodin) a v Komenského ulici č. p. 72/13 v Českých Budějovicích (23:12 hodin). 
Neděle 6. 7.

0:29
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné zajistila úklid po dopravní nehodě, která se stala na Husově třídě v Českých Budějovicích.

2:30
Požár – Na žádost Městské policie vyjela jednotka z centrální stanice do Lipenské ulice v Českých Budějovicích k požáru odpadkového koše. Na místě hasiči zjistili, že hoří domovní odpad ležící vedle popelnic. Hasiči požár zlikvidovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Požár byl beze škody. 

11:00
Dopravní nehoda – Za obec Dasný byla vyslána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. Zde došlo ke srážce autobusu a motocyklu. Na místě nehody již byla přítomna Záchranná zdravotnická služba, která měla v péči zraněného motorkáře. Hasiči asistovali ZZS, řídili provoz na komunikaci až do příjezdu Policie ČR a po naložení zraněného do vozu ZZS se vrátili na základnu.

11:11
Požár – Dvě jednotky: profesionálové z PS Trhové Sviny a dobrovolní haiči obce Borovany vyjely do Třeboňské ulice č. p. 6 v Borovanech, kde v jednom z bytů v domě s pečovatelskou službou se na zapnutém sporáku vznítily zapomenuté potraviny. Hasiči požár snadno uhasili a celý prostor odvětrali. Požárem nevznikla žádná škoda.

12:12
Dopravní nehoda – U dopravní nehody osobního vozu značky KIA a motorky, která se stala u před obcí Albrechtice nad Vltavou, zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou. Při nehodě se lehce zranil řidič motorky, kterého si převzala Záchranná zdravotnická služba. Hasiči zamezili úniku oleje z proražené nádrže motorky, odpojili u obou vozidel akumulátory  a po závěrečném úklidu místo nehody opustili.
Během neděle zaznamenali hasiči v Českých Budějovicích dva technické zásahy, a to v Topolové ulici č. p. 1723 (19:31 hodin) a na Pražské třídě č. p. 2069/45 (20:06 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 30. 6.
2:20
Požár – Neznámý pachatel, který se vloupad do domu v obci Loučovice č. p. 292, úmyslně zapálil na společné chodbě ve 3. patře čalouněné křeslo. Od křesla chytla i část elektrické instalace domu. Požár uhasili nájemníci domu ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů z PS Frymburk a jednotky SDH obce Loučovice. Jednotky nezasahovaly. Škoda byla vyčíslena na Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 10 000,--. 
17:19
Požár – U dalšího požáru, který likvidovaly jednotky hasičů ÚO Český Krumlov, bylo příčinou jeho vzniku nedbalostní jednání. Při svařování došlo u mlecí linky PS 4 k požáru odpadu v prostoru pánské šatny ve 3. patře v podniku JIP Větřní. Požár o rozloze 2 x 2 metry se podařilo zlikvidovat zaměstnancům podniku pomocí dvou práškových ručních hasících přístrojů. Hasiči z CPS Český Krumlov poté jen zakouřený prostor odvětrali, jednotka SDH Větřní byla ponechána na místě jako záloha. Vyšetřovatel HZS stanovil výši škody na Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 5 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

Úterý 1. 7.

17:40
Dopravní nehoda – Jediným zásahem českokrumlovských hasičů byl během prvního červencového dne výjezd k dopravní nehodě osobního automobilu VW Golf. Vůz havaroval za Českým Krumlovem směrem na Větřní tak, že se v okamžiku příjezdu hasičů nacházel na střeše v řece Vltavě. Z vozidla neunikaly žádné provozní kapaliny, všechny cestující osoby byly již z auta venku. Pro řidiče byla zavolána ZZS. Hasiči instalovali na řece malou nornou stěnu pro případný únik kapalin a odpojili u vozu akumulátor. Pomocí automobilového jeřábu pak vytáhli vůz z řeky na silnici. U nehody byla účastna Policie ČR.
Středa 2. 7.
14:42
Požár – Nedbalostní jednání při práci s rozbrusným zařízením bylo příčinou vzniku požáru střechy na rodinném domě v obci Loučovice č. p. 64. K požáru došlo ve středu 2. července, na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje byl ohlášen 15 minut před třetí hodinou odpolední. Operační důstojník k zásahu vyslal jednotku profesionálních hasičů z PS Frymburk se dvěma cisternami a automobilovou plošinou a dále jednotky SDH obcí Vyšší Brod a Loučovice. Celkem u požáru zasahovaly čtyři cisterny. Každá z přítomných jednotek vytvořila hasící proud, frymburští profesionálové prováděli hašení zevnitř půdního prostoru, místní loučovická jednotka hasila střechu zvenku a jednotka z Vyššího Brodu ochlazovala střechu z druhé strany. Po lokalizaci požáru (14:59 hodin) hasiči rozebrali střešní krytinu a dohasili krov a bednění. Zásah byl ukončen v 16:39 hodin. Výše škody byla stanovena na Kč 70 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 600 000,--. 
16:36
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě motocyklu zajistila na komunikace mezi Českým Krumlovem a obcí Větřní jednotka z centrální stanice Český Krumlov.
K technickému zásahu vyjela do obce Křenov jednotka z CPS Český Krumlov (8:04 hodin). 

Čtvrtek 3. 7.
0:11
Únik nebezpečných látek – Olej uniklý z proraženého sudu posypali v Omlenické ulici v Kaplici profesionální hasiči z místní požární stanice. Sud zajistili proti dalšímu úniku a úklid komunikace a dokončení zásahu provedou v dopoledních hodinách.

14:11
Požár – K požáru posedu u obce Omleničky, jehož vlastníkem je Myslivecké sdružení Kaplice, vyjela jednotka z PS Kaplice. Požár byl rychle zlikvidován, škoda na posedu činí Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000,--. 

15:55
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z PS Kaplice zasahovala u dopravní nehody tří osobních automobilů, která se stala na silnici E 55 v obci Kaplice. Hasiči pomohli s uvolněním komunikace a jejím úklidem.

Dalšími výjezdy jednotek územního odboru Český Krumlov bylo osm technických zásahů souvisejících s likvidací následků silného deště a větru:

21:48
spadlý strom mezi obcemi Skoronice a Dolní Dvořiště
22:02
několik popadaných stromů na silnici mezi obcemi Kaplice a Benešov nad Černou

22:20
čerpání vody z bytu v Zahradní ulici č. p. 259 v obci Větřní

22:59
strom u mlékárny v Kaplici směrem na obce Malonty

22:16
více stromů spadlých na troleje na železniční trati mezi obcemi Rybník a Dolní Dvořiště, jednotka prošla trať až do Vyššího Brodu

23:08
několik stromů spadlých u obce Pohorská Ves

23:09
strom přes cestu v obci Větřní

Pátek 4. 7.

4:08
více stromů na komunikaci u obcí Ličov a Skaliny

21:23
Požár – Saze chytly v komíně rodinného domu ve Fialkové ulici č. p. 238 v Českém Krumlově. Požár, který skončil beze škody, uhasila jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Dalšími událostmi na Českokrumlovsku byly technické zásahy v dětském táboře Velké Skaliny (13:56 hodin), na parkovišti u Tesca v Domoradicích (14:17 hodin), v ulici Nové domovy č. p. 335 v Českém Krumlově (16:50 hodin) a na cyklostezce za obcí Loučovice (17:01 hodin). 

Sobota 5. 7. 

2:16
Dopravní nehoda – Osobní automobil Mitsubishi havaroval na silnici č. 163 vedoucí z obce Milná směrem na Černou v Pošumaví. Podle informací Policie ČR řidič z místa nehody utekl, další tři cestující, kteří byli při nehodě zraněni, si do své péče převzala Záchranná zdravotnická služba. Hasiči z PS Frymburk po vyšetření nehody postavili havarovaný vůz zpět na kola, naložili na odtah a vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní.
11:24
Únik provozních látek – Na základě ohlášení Městské policie vyjela jednotka z místní požární stanice do Tržní ulice v Kaplici, kde z převráceného automobilu Škoda 120 vyteklo cca 0,3 litrů motorového oleje. Jednotka převrátila vůz zpět na kola a odstranila z vozovky uniklý olej.

Dva technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Český Krumlov, když zasahovali v Soukenické ulici č. p. 173 v Českém Krumlově (13:59 hodin) a v Novém Spolí u barevné skály (21:26 hodin). 

Neděle 6. 7.

10:20
Monitoring – Před městskou knihovnou v Horní ulici v Českém Krumlově změřila jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice koncentraci unikajícího plynu. Po měření a zajištění místa předala celou událost plynárenské službě. 

19:46
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly u obce Brloh, zajistila jednotka hasičů z PS Křemže. 

Tři technické zásahy zaznamenali během neděle jednotky ÚO Český Krumlov, a to v obci Mříč (3:53 hodin), v ulici SNP č. p. 462 v Kaplici (14:11 hodin) a v ulici 1. máje č. p. 776 v Kaplici (17:24 hodin). 
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 30. 6.
12:15
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí u železničního přejezdu u obce Majdalena. Zde havaroval kamión. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči provedli úklid komunikace. 

15:13
Záchrana zvířete – Do obce Políkno byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde za pomoci automobilového žebříku sundala ze stromu papouška. Jednalo se o vzácný druh velkého papouška, který ulétl z bytu a seděl na vysokém stromě zcela vyčerpaný a promočený. Společně s jedním z příslušníků byl žebříkem k papouškovi přiblížen i jeho majitel. V momentě, kdy chtěl majitel papouška odchytit, se tento splašil a odlétl neznámo kam. 
Úterý 1. 7.

8:55
Planý poplach – Ke Kardašově Řečici směrem na Cikar k rybníku Holná vyjely jednotky profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a SDH obce Kardašova Řečice. Dle hlášení oznamovatele zde měl hořet les. Hasiči však žádné místo požáru nenašli. O události byl informován vyšetřovatel ZPP a Policie ČR. 

13:41
Požár – Hořící hromadu dřevního odpadu o rozměrech cca 4 x 3 metry hasila mezi obcemi Políkno a Buk u Vlachnovického rybníka jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Požár byl beze škody, byla informována Policie ČR a vyšetřovatel HZS. 

Dalšími dvěma událostmi, které řešili hasiči na Jindřichohradecku, byly technické zásahy v lese u Chlumu u Třeboně (7:35 hodin) a v obci Dolní Pěna č. p. 339 (17:55 hodin). 

Středa 2. 7.
7:30
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba oznámila na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu osobního automobilu u obce Číměř. Hasiči cca po 15 minutách vyprostili všechny cestující osoby a předali je do péče Záchranné služby. Poté kontaktovali pracovníky Správy a údržby silnic ohledně úklidu vozovky. 
13:31
Požár – U požáru lesního porostu na ploše 12 x 20 metrů u obce Dívčí Kopy zasahovaly společně jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Nová Včelnice, která požár lokalizovala ještě před příjezdem profesionálů. Výše škody, uchráněných hodnot a přesná příčina požáru zatím nebyly zjištěny. 

21:02
Dopravní nehoda – U dopravní nehody u obce Cep, kde se havarované osobní auto nacházelo na střeše na silnici tak, že bránilo provozu, zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí společně s jednotkou z CPS Jindřichův Hradec. Hasiči vůz z vozovky odstranili a provedli její úklid. 
Čtvrtek 3. 7.
Pouze silný vítr a déšť zaměstnaly jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. V průběhu noci ze čtvrtka na pátek byly vysláni celkem 11krát k technickým zásahům, při kterých likvidovali následků nepříznivého počasí:

22:35
stromy na silnici u Suchdola nad Lužnicí u odbočky na Kostky, zároveň bylo vyproštěno vozidlo najeté na spadlém stromu

23:14
zásah na 25. km železniční tratě u obce Majdaléna, kde vlak najel do spadlých stromů. Nehoda byla bez zranění, vlak po odstranění překážky pokračoval dál v jízdě

23:29
Denisova ulice v Jindřichově Hradci – osobní auto vjelo do louže a nemohlo vyjet. Stejná situace nastala před mostem v Pražské ulici v Jindřichově Hradci

23:30
čerpání vody v ulici U Nádraží č. p. 694 v Jindřichově Hradci

23:34
více stromů na silnici u obce Chlum u Třeboně u kempu Majrych, byla vyčištěna trasa Chlum – Lutová – Příbraz – Staňkov

23:52
čerpání vody u pneuservisu v obci Otín

23:57
spadlé stromy mezi obcemi Chlum u Třeboně a Suchdol nad Lužnicí

Pátek 4. 7.

0:04
několik popadaných stromů na silnici České Velenice – Žofiina Huť – Obora

0:27
monitoring dětských táborů na břehu řeky Lužnice

1:42
velké větve spadlé na komunikaci vedoucí ze Suchdola nad Lužnicí směrem na Dvory nad Lužnicí

4:02
spadlý strom na silnici u Slavonic

2:01
Požár – Kouř z okna bytu ve 4. patře panelového domu na sídlišti 9. května č. p. 707 v obci Suchdol nad Lužnicí ohlásil oznamovatel na tísňovou linku. Operační důstojník k zásahu vyslal jednotku profesionálních hasičů z PS Třeboň a jednotku SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Průzkumem hasiči zjistili, že se jedná o požár v jednom z bytů domu. Zásahem, který netrval déle než půl hodiny, se hasičům podařilo uchránit majetek za Kč 1 000 000,--, škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. 

Technický zásah provedla na sídlišti Vajgar č. p. 566 v Jindřichově Hradci jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. 
Sobota 5. 7. 

6:32
Spolupráce se složkami IZS – Krajské operační středisko vyslalo jednotku hasičů z PS Třeboň na pomoc Záchranné zdravotnické službě s vynesením mrtvého řidiče z lesního traktoru do obce Jemčina u Novosedel nad Nežárkou. Mrtvá osoba se v kabině traktoru nacházela již delší dobu a prostor kabiny byl velmi malý. Proto byla vyžádána pomoc jednotky HZS. 

Neděle 6. 7.

Pouze technické zásahy řešili v neděli hasiči na Jindřichohradecku, a to na sídlišti Vajgar č. p. 716 v Jindřichově Hradci (19:07 hodin) a na silnici mezi obcemi Bor a Jílovice (20:06 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 30. 6.
14:34
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu Fiat Punto, které havarovalo v Nádražní ulici v Písku, odstranila jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

Technický zásah si v autokempu v k. ú. obce Jehnědo připsala jednotka z CPS Písek (9:35 hodin).

Úterý 1. 7.

3:35
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z centrální stanice asistovala firmě Korostenski při vytažení havarovaného kamiónu DAF z příkopu a uvolnění komunikace v Čížovské ulici v Písku. 

6:10
Dopravní nehoda – Další nákladní automobil tentokráte značky Renault havaroval na silnici č. 29/23 km u obce Bernartice. U vozu se slovenskou registrační známkou hasiči z PS Milevsko zkontrolovali, zda nedochází k úniku provozních náplní a pak zajistili uvolnění komunikace. 

12:49
Požár – Téměř hodinu trvala jednotce SDH obce Protivín a jednotce hasičů z CPS Písek lokalizace požáru sena u obce Skály. Požár byl však zcela beze škody. 
15:01
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zjistila v obce Tálín jednotka z centrální stanice Písek. 

20:46
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice Písek byly operačním střediskem vyslány k dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Felicie. Nehoda se stala na křižovatce Nová Hospoda. Z havarovaného vozu musely být zraněné osoby vyprošťovány. Poté hasiči provedli úklid komunikace.

Celkem čtyři technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Písek, když zasahovali na silnici č. 12128/4 km u obce Týnice (8:26 hodin), v obci Laziště (9:26 hodin), v Nádražní ulici v Písku (16:15 hodin) a na Orlické přehradě na Jistci (16:37 hodin).

Středa 2. 7.

17:21
Požár – Požár odpadků na nepovolené skládce na hrázi Stašovského rybníka u obce Dobev uhasila jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek. Požár byl zcela beze škody, pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla nedbalost.

Čtvrtek 3. 7.

11:26
Požár - Před půl dvanáctou dne 3. července byl přes tísňovou linku 112 Krajského operačního střediska HZS Jihočeského kraje ohlášen požár budovy v obci Tálín č. p. 307. Operační důstojník územního odboru Písek na uvedené místo vyslal osádky dvou cisteren z centrální stanice Písek a zároveň svolal sirénami jednotku dobrovolných hasičů obce Protivín. Na místě požáru hasiči zjistili, že hoří starší zemědělská usedlost. Požár ničil především hospodářskou část, ve které se nacházela truhlárna. Velitel zásahu si vyžádal další posilovou jednotku, a to dobrovolné hasiče obcí Albrechtice nad Vltavou, Tálín a Milenovice. Společným zásahem se hasičům podařilo požár dostat pod kontrolu přibližně po půl hodině. Přesto jsou zničeny půdní prostory u téměř poloviny objektu. Úplnou likvidaci požáru dokončily jednotky dobrovolných hasičů v 19:56 hodin, před 21. hodinou požářiště opustila poslední jednotka. Hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 2 000 000,--, škoda byla vyčíslena na Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. Jako nejpravděpodobnější se jeví možnost samovznícení odpadu uloženého na hromadě poblíž stěny objektu v prostoru zahrady, kde byly mimo jiné nalezeny i plechovky od nátěrových hmot (luxol) a ředidel. Od hořícího odpadu začaly hořet dřevěné lešenové podlážky opřené o stěnu a následně začal hořet přesah konstrukce střechy a poté se požár v podstřešním prostoru rozšířil přibližně na dvě třetiny objektu.
Pátek 4. 7.

10:12
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody osobního auta Citroen C2, které se na silnici č. 121/22 km u obce Velká střetlo s jelenem, zajistila jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko. Při nehodě se zranil řidič vozu, kterého ošetřila ZZS. Hasiči zabezpečili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a po celkovém úklidu vozovky se vrátili zpět na základnu. 

Na komunikaci č. 121/32 km u obce Chyšky (8:05 hodin) a v obci Mirotice (10:49 hodin) zasahovali hasiči u technických zásahů. 
Sobota 5. 7. 

21:15
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty byly výsledkem požáru dřevěné zahradní udírny v ulici Za Nádražím v Písku. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně nedbalost. U požáru zasahovala jednotka z CPS Písek. 

Technický zásah provedla v zahrádkářské kolonii v obci Smrkovice jednotka hasičů z centrální stanice Písek (15:49 hodin). 

Neděle 6. 7.

4:32
Požár – Pravděpodobně úmyslně zapálil neznámý pachatel reklamní letáky za jedním z obytných domů v Třebízského ulici č. p. 379/4 v Písku. Požár, který likvidovala jednotka profesionálů z místní požární stanice, nezpůsobil žádnou škodu a uchráněné hodnoty jsou také nulové.

11:50
Požár – Požár suché trávy v k. ú. Nevězice na místě zvaném U Hřiště uhasili s nulovou škodou dobrovolní hasiči obce Čimelice. 

V ulici J. Malého č. p. 2194 v Písku zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice u technického zásahu (9:14 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 30. 6.
19:31
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Vimperk byla vyslána k dopravní nehodě motocyklu a osobního automobilu Škoda 120. Ke střetu došlo na silnici č. 14521/2 km u obce Svatá Máří a byly při ní zraněny dvě osoby cestující na motorce. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a byli nápomocni Záchranné zdravotnické službě při ošetření a naložení zraněných. 

Na vodní nádrži Husinec (14:30 hodin) a na komunikaci mezi obcemi Netolice a Bavorov (16:56 hodin) zasahovaly jednotky u dvou technických zásahů.
Úterý 1. 7.
Technický zásah řešili hasiči územního odboru Prachatice na náměstí Přátelství č. p. 682 v Prachaticích (8:16 hodin) a v Mírové ulici č. p. 1013 v Prachaticích (17:21 hodin). 

Středa 2. 7.
13:24
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil z CPS Prachatice zasahoval u dopravní nehody osobního vozu Renault Clio, který havaroval na silnici II. třídy č. 144/9 km u obce Újezdec u Vlachova Březí. Vůz se v okamžiku příjezdu hasičů nacházel uprostřed vozovky na střeše, zraněný řidič byl již v péči Záchranné zdravotnické služby. Jednotka zajistila vůz proti požáru odpojením akumulátoru a po zadokumentování nehody Policií ČR pomohla s převrácením vozu zpět na kola a provedla závěrečný úklid komunikace. 
Dalšími událostmi, které zaznamenaly jednotky HZS ÚO Prachatice, byly technické zásahy v Budějovické ulici v Netolicích (19:44 hodin), v Národní ulici č. p. 1010 v Prachaticích (20:01 hodin) a v Budovatelské ulici č. p. 1194 také v Prachaticích (20:34 hodin). 

Čtvrtek 3. 7.
9:00
Dopravní nehoda – S jedním lehkým zraněním vyvázla z dopravní nehody osobního automobilu řidička vozu Fiat Punto. Nehoda se stala na silnici č. 168/4 km u obce Kvidla. Hasiči z PS Vimperk nemuseli zraněnou osobu z vozu vyprošťovat, odpojili akumulátor a provedli úklid vozovky. 

20:59
Požár – Požár stromu po úderu blesku hasila jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice mezi obcemi Blažejovice a Libínské Sedlo v k. ú. obce Křišťanovice. Požár je zcela beze škody. 

Technický zásah provedla jednotka hasičů na komunikaci č. 1431/2 km u osady Ovesné (13:24 hodin). 
Pátek 4. 7.

Na náměstí Přátelství č. p. 684 v Prachaticích zasahovala jednotka z místní požární stanice u technického zásahu (20:33 hodin).

Sobota 5. 7. 

Jediným výjezdem jednotek územního odboru Prachatice byl technický zásah ve Zvolenské ulici č. p. 510 v Prachaticích (21:48 hodin). 
Neděle 6. 7.

8:49
Záchrana osob – Ve spolupráci se Záchrannou zdravotnickou službou vyprostili hasiči z PS Vimperk zraněnou osobu, která byla zavalena lesním strojem (železný kůň) v lese u Lipky. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vracov provedla technický zásah u autobusového nádraží v obci Čkyně (17:01 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 30. 6.
Technické zásahy provedla ve Smetanově ulici č. p. 874 ve Vodňanech jednotka z místní požární stanice (10:48 hodin) a jednotka z centrální stanice 
Úterý 1. 7.
Bez zásahu

Středa 2. 7.
Požár – V obci Blatenka č. p. 12 byl několik minut po půl šesté odpolední dne 2. července ohlášen požár kůlny. Operační středisko územního odboru Strakonice vyhlásilo poplach pro jednotku profesionálních hasičů z PS Blatná. Ta k požáru vyjela se dvěma cisternami. Velitel zásahu si již během cesty do Blatenky vyžádal posilové jednotky SDH obcí Blatná a Záboří. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu bylo zjištěno, že hoří přístřešek o rozměrech 16 x 6 metrů, ve kterém se nachází přibližně 4 m3 prken, vozidlo Škoda Octavia a traktor. Požár dále prohoříval do sousední stodoly, kde již hořel krov na nosné zdi v délce pěti metrů. Velitel zásahu rozhodnul o nasazení útočných proudů, které byly vedeny do vnitřku stodoly k hořícímu krovu a další pak k hranici složeného dříví. Voda byla dodávána jak z cisteren, tak i pomocí plovoucího čerpadla z blízkého rybníka. Po lokalizace požáru přístřešku bylo nutné jej kvůli nalezení a dohašení všech ohnisek zcela rozebrat. Hořící krov stodoly uhasila jednotka SDH obce Blatná. Po úplném dohašení všech ohnisek požáru nahlásil velitel zásahu deset minut po 19. hodině na operační středisko úplnou likvidaci požáru. Způsobená škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 50 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem vyšetřování Policie ČR. 
Čtvrtek 3. 7.

13:41
Dopravní nehoda – Na silnici č. 22/100,5 km u obce Drahonice sjel z vozovky osobní automobil Peugeot 407 a převrátil se na střechu. Řidička vozu utrpěla lehké zranění a byla okamžitě předána do péče ZZS. Jednotka hasičů z CPS Strakonice pomohla s naložením vozu na odtahovou službu a zajistila úklid komunikace. Při nehodě nedošlo k žádném úniku provozních látek. 
Pátek 4. 7.

8:05
Únik nebezpečných látek – Městská policie ohlásila únik benzínu z osobního automobilu Ford Sierra v Mládežnické ulici ve Strakonicích. Místní jednotka profesionálních hasičů skvrnu odstranila pomocí sorbentu. 

Technický zásah provedl jednotka z centrální stanice v denním stacionáři pro postižené děti v Ellerově ulici č. p. 160 ve Strakonicích (14:22 hodin).

Sobota 5. 7. 
Bez zásahu
Neděle 6. 7.
Bez zásahu
Územní odbor Tábor

Pondělí 30. 6.
Jediným výjezdem hasičů na Táborsku byl technický zásah, který provedla na silnici mezi obcemi Chýnov a Lažany jednotka SDH obce Chýnov (17:52 hodin). 
Úterý 1. 7.
Pouze dva technické zásahy řešili hasiči územního odboru Tábor, a to u jezu Modlík v Soběslavi (8:41 hodin) a v Lužnické ulici v Táboře (10:46 hodin).

Středa 2. 7.
12:14
Požár – Požár suché trávy na ploše cca 700 m2 na náspu železniční tratí ve Veselí nad Lužnicí likvidovaly společně jednotky profesionálů z PS Soběslav, HZS podniku České dráhy a jednotky SDH obce Veselí nad Lužnicí a Přehořov. Hasiči požár, který nezpůsobil žádnou škodu, zvládli během jedné hodiny. Příčinou vzniku požáru byla žhavá okuj kolejového vozidla. 

13:58
Požár – Další požár suché trávy a lesní hrabanky hasila jednotka profesionálních hasičů z PS Tábor se dvěma cisternami u obce Slapy. Požár zasáhnul plochu cca 2000 m2, ale ani v tomto případě nezpůsobil žádnou škodu. 

20:08
Požár – Opět žhavá okuj kolejového vozidla byla příčinou vzniku požáru trávy. Opět hořelo ve Veselí nad Lužnicí, tentokrát na ploše cca 200 m2. Na místě zasahovala jednotka z PS Soběslav a jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí. Uchráněné hodnoty a vzniklá škoda jsou opět nulové.
Další technické zásahy zaznamenali hasiči v obci Vlkov, kde zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy (7:52 hodin), v obci Tučapy (8:32 hodin) a v ulici Kpt. Jaroše v Táboře (12:41 hodin).
Čtvrtek 3. 7.
13:44
Požár – K ohlášenému požáru do chatové oblasti Švadlačky č. p. 710 vyjela jednotka profesionálů z PS Soběslav. Hořela zde tráva na ploše asi 40 metrů, hranice palivového dřeva a tři túje o výšce cca pět metrů. Hasiči požár během 10 minut lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu. Zásah byl ukončen dvacet minut po 14. hodině. Škoda na majetku činí Kč 7 000,--, hasiči uchránili hodnoty za Kč 300 000,--. Příčina požáru je v šetření, u zásahu byla přítomna Policie ČR. 

21:49
Požár – Úder blesku byl příčinou vzniku požáru lípy u silnice mezi obcemi Křivošín a Nehonín. U požáru, který skončil beze škody, zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Jistebnice. 

Tři technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Tábor, když zasahovali na Stadionu Míru v Táboře (7:36 hodin), v obci Hodušín č. p. 8 (15:09 hodin) a ve Fügnerově ulici č. p. 2210 v Táboře (19:34 hodin).

Pátek 4. 7.

Pouze technické zásahy řešili v pátek hasiči územního odboru Tábor. Zasahovali v Sudoměřicích u Bechyně (6:14 hodin) a v železniční stanici Vlkov (7:37 hodin).

Sobota 5. 7. 

21:54
Planý poplach – Zcela zbytečně byla vyslána jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí k požár do Budějovické ulice ve Veselí nad Lužnicí. Jednalo se planý poplach.

Neděle 6. 7.

Opět pouze technické zásahy si připsaly jednotky HZS ÚO Tábor, když zasahovali u Jordánu při zajištění triatlonových závodů (8:14 hodin) a u OD Kaufland v Táboře (14:18 hodin). 
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