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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 21. 7. do 27. 7. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 21. 7.
7:38
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice vyjela k dopravní nehodě, při které se u Výstaviště v Českých Budějovicích střetla dvě osobní auta výrobních značek Honda a Peugeot. Následkem střetu vozů byl také sražen chodec přecházející po přechodu. V okamžiku příjezdu hasičů byl zraněný řidič Hondy mimo havarované vozidlo již v péči ZZS a také lehce zraněný chodec byl již ošetřen. Řidič vozu Peugeot byl v pořádku a po zaměření nehody Policií ČR odjel na její pokyn s vozem mimo komunikaci. Jednotka hasičů provedla sanaci vozovky od uniklých provozních kapalin a po převrácení vozidla na kola a závěrečném úklidu se vrátila zpět na základnu. 
11:04
Požár – K požáru sklepní kóje ve sklepě bytového domu v ulici Legií č. p. 417 v Týně nad Vltavou byli vysláni profesionální hasiči z PS Týn nad Vltavou. Před příjezdem jednotky se požár pokoušel likvidovat nájemník jednoho z bytů zahradní hadicí. Hasiči zahájili hasební práce otevřeným okem z ulice, kudy natáhli jeden vysokotlaký proud. Zásah byl vzhledem k silnému zakouření celého sklepního prostoru prováděn v dýchacích přístrojích. K požáru byla povolána Policie ČR a vyšetřovatel HZS, aby svým šetřením vyloučili úmyslné zapálení. 
23:46
Požár – Beze škody byl uzavřen požár odpadu v plastovém kontejneru, který v Puklicově ulici u č. p. 1038/34 v Českých Budějovicích hasila jednotka z centrální stanice. Zásah netrval déle než deset minut. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru České Budějovice v průběhu pondělka, když zasahovali v ulici Bratří Čapků v Českých Budějovicích – Rožnově (14:46 hodin) a u obce Úsilné (19:27 hodin).

Úterý 22. 7.
6:21
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na hlavní silnici u obce Pištín jednotka profesionální hasičů z PS Suché Vrbné. Hasiči vyčistili vozovku od uniklého motorového oleje.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 21. 7.
Technický zásah provedla v domě v ulici 1. Máje č. p. 769 v Kaplici jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (18:24 hodin).

Úterý 22. 7.
6:54
Požár – K původně ohlášenému požáru stodoly v obci Hořice na Šumavě vyjely dvě cisterny z CPS Český Krumlov a zároveň také jednotka místních dobrovolných hasičů. Ti na uvedeném místě zjistili, že zde nehoří stodola, ale staré seno (1,5 x 1,5 metru) v jednom z objektů. Jednotka dobrovolných hasičů požár lokalizovala ještě před příjezdem profesionálů, a to v 7:08 hodin. Lokalizace, kterou provedly obě jednotky společně, byla velitelem zásahu nahlášena v 7:50 hodin. Vyšetřovatel HZS v tuto chvíli zjišťuje příčinu vzniku požáru a výši škody a uchráněných hodnot.
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 21. 7.
Bez události

Územní odbor Písek

Pondělí 21. 7.

7:14 
Požár – U požáru nákladního automobilu Tatra 815, ke kterému došlo na silnici č. 19/86 km u obce Oltyně – Hodušín zasahovala, přestože se událost stala již na územní Táborska, jednotka hasičů z PS Milevsko. Po příjezdu jednotky na místo události bylo průzkumem zjištěno, že požárem je zasažení celá kabina řidiče a přední část podvozku. Na likvidaci požáru byl nasazen jeden vysokotlaký proud. Po likvidaci požáru hasiči odpojili u vozu akumulátor a vůz zajistili proti opětovnému vzniku požáru. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 
Další zásahy, které evidují hasiči na Písecku, jsou technické zásahy na řece Otavě v Písku (8:57 hodin), v Rokycanově ulici č. p. 330 v Písku (13:56 hodin), u Park Hotelu Orlík v obci Orlík nad Vltavou (14:55 hodin) a v Komenského ulici č. p. 943 v Milevsku (21:22 hodin).

Úterý 22. 7.
3:19
Požár – K požár domu, který byl ohlášen v obci Čimelice v ulici U Sádek č. p. 78, vyslal operační důstojník osádku jedné cisterny z CPS Písek a zároveň  vyhlásil poplach pro místní jednotku sboru dobrovolných hasičů. Průzkumem hasiči zjistili, že se jedná o zahoření briket ve sklepě domu. Společnými silami všech zasahujících se podařilo požár deset minut před 5. hodinou zlikvidovat. Škoda byla vyčíslena pouze na briketách, a to Kč 1 000,--, žádný jiný majetek nebyl poškozen. Uchráněné hodnoty proto činí Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 21. 7.
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vlachovo Březí zasahovala ve své obci v bývalé bráně VKT na Dlouhé louce u technického zásahu (12:07 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 21. 7.
7:35
Požár – Na 28. kilometru silnice č. 174 u obce Kocelovice byl na operační středisko HZS ohlášen požár osobního automobilu. K zásahu operační důstojník vyslal jednotku hasičů z PS Blatná. Ta na místě zjistila, že se jedná o požár osobního vozu Škoda Felicia, který začal hořet v důsledku dopravní nehody – čelního nárazu do stromu u vozovky. Zahoření v motorové části vozu zlikvidoval ještě před příjezdem jednotky okolo projíždějící řidič pomocí práškového ručního hasícího přístroje. Hasiči poté odpojili autobaterii a poskytli prvotní ošetření těžce zraněnému řidiči, který ležel mimo havarovaný vůz. Po jeho předání ZZS jednotka pomocí navijáku vytáhla havarovaný vůz zpět na vozovku, kterou uklidila od uniklých provozních kapalin. Místo nehody bylo předáno Policii ČR.
Technický zásah zajistila v Nábřežní ulici č. p. 85 ve Strakonicích jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (11:26 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 21. 7.
0:53
Požár – Dopravní nehoda byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Opel Omega bez registrační značky, ke kterému došlo v Bechyňské ulici v Táboře. Při požáru (resp. dopravní nehodě nebyl nikdo zraněn), zásah provedla jednotka hasičů z CSP Tábor. Výše škody a uchráněných hodnot nebyla stanovena.

19:06
Dopravní nehoda – Osobní vozy Opel Vectra a Fiat Bravo se střetly na silnici I. třídy č. 19 v obci Všechov. Po příjezdu jednotky HZS z CPS Tábor na místě již zasahovala osádka Záchranné zdravotnické služby a hlídka Policie ČR. Hasiči pomohli s transportem jednoho zraněného řidiče do sanitního vozu, druhý řidič vyvázl z nehody bez zranění. Jednotka poté u obou vozů odpojila akumulátory a po zadokumentování nehody Policií ČR naložila auta na vůz odtahové služby a vozovku uklidila. 
Další události hasičů územního odboru Tábor byly technické zásahy v Táboře – Větrověch č. p. 61 (8:24 hodin), na řece Lužnici u Kvěchova Mlýna (neúspěšné pátrání bylo ve 14 hodin po dohodě s Policií ČR ukončeno) a v ulici Nad Sládečkem v Táboře (14:29 hodin).

Úterý 22. 7.
8:27
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav byla vyslána k dopravní nehodě, která se stala mezi obcemi Svinky a Vlastiboř. Zde havaroval osobní automobil, v němž cestovala těhotná žena. Ta při nehodě utrpěla zranění, hasiči ji však z havarovaného vozu nemuseli vyprošťovat. Společně s osádkou Záchranné zdravotnické služby ji transportovali do vrtulníku LZS. Poté u vozu odpojili akumulátor a zajistili místo nehody. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
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