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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 11. 8. do 17. 8. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 11. 8.
8:17
Požár – Požár lesní hrabanky v k. ú. obce Drahotěšice v místní části zvané Reisteich zlikvidovala vodním proudem za přítomnosti Policie ČR jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. Požár byl beze škody a bez dalšího došetřování.

14:52
Požár – Na komunikaci vedoucí z obce Úsilné do Lišova hořel osobní automobil Škoda. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů z CPS České Budějovice nebyla na místě přítomna osádka vozu a auto hořelo v celém svém prostoru. Po uhašení pomocí dvou vysokotlakých proudů se hasiči vrátili zpět na základnu. Příčinou vzniku požáru byla technická závada, nedbalostní jednání nebo úmyslné zapálení. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

15:21
Požár – Celkem šest hektarů pole se vzrostlým obilím, strniště a několik balíků slámy hořelo po vznícení suché slámy vysokou teplotou vzniklou třením slámy u lisovacího spodního válce sklízecího lisu u obce Záboří. K likvidaci požáru byly vyslány jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice, jednotky SDH obcí Dubné a Žabovřesky a na pomoc vyjel i traktor z ZD Dubné. Hasiči se rozdělili po obvodě požáru a pomocí vodních proudů se snažili zastavit oheň ve stojatém obilí a traktor mezitím oborával celé požářiště. Lokalizace byla nahlášena na operační středisko HZS v 16:17 hodin, úplná likvidace nastala dvě minuty po 17. hodině. U požáru byli přítomni zástupci zemědělského družstva, vyšetřovatel pro ZPP HZS a Policie ČR. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 60 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--. 
Dalšími zásahy, které evidují hasiči územního odboru České Budějovice, jsou technické zásahy v Orlické ulici č. p. 353 v Týně nad Vltavou (7:34 hodin), v Čéčově ulici č. p. 661 v Českých Budějovicích (8:21 hodin), v ulici Fr. Šrámka č. p. 2643/a také v Českých Budějovicích (17:53 hodin) a v obci Doudleby (19:30 hodin). 

Úterý 12. 8.
14:53
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné vyjela k řece Vltavě v Českých Budějovicích, kde za přítomnosti Městské Policie vyčistila vodní tok od olejové skvrny na ploše cca 2 – 3 metry. 

15:56
Planý poplach – Elektrická požární signalizace nahlásila požár v objektu závoru Robert Bosch v Kněžkodvorské ulici v Českých Budějovicích. Jednalo se však o planý poplach.

18:00
Požár – Pomocí vysokotlakého proudu hasiči z PS Suché Vrbné zlikvidovali během několika minut požár odpadu v ulici E. Beneše u č. p. 2179/117 v Českých Budějovicích. Požár je beze škody a bez dalšího došetřování.

18:58
Planý poplach – Hasiči ze stanice Týn nad Vltavou byli vysláni k monitoringu do okolí obcí Sedlec a Chvalešovice, kde byl údajně viděn silný černý kouř. Jednotka neobjevila žádné známky hoření a vrátila se na základnu.

U čtyřech technických zásahů zasahovali hasiči na Českobudějovicku, a to v u obce Záboří (9:14 hodin), v ulici V. Volfa č. p. 1340/39 v Českých Budějovicích (11:43 hodin), na Lidické třídě č. p. 173 v Českých Budějovicích (15:15 hodin) a u vchodu do Terčina údolí v Nových Hradech (17:56 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 11. 8.

Pouze technické zásahy řešily jednotky hasičů na Českokrumlovsku, a to v Kaplické ulici č. p. 117 u obchodu Jednota ve Velešíně (7:38 hodin), v prostoru kolejiště v obci Horní Dvořiště (9:09 hodin), v Masné ulici č. p. 201 v Kaplici (16:50 hodin) a v Lipové ulici č. p. 161 v Českém Krumlově (20:34 hodin). 

Úterý 12. 8.
17:06
Požár - Několik minut po 17. hodině zahltilo tísňovou linku 112 velké množství telefonátů, které ohlašovaly požár mezi obcemi Záluží a Čertyně na Českokrumlovsku. Obyvatelé okresů České Budějovice a Český Krumlov mohli z velké dálky vidět kouř nad polem a lesem. Operační důstojník Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje již v době jízdy prvních jednotek k zásahu vyhlásil II. stupeň poplachu. K zásahu bylo vysláno celkem 10 jednotek požární ochrany, z toho sedm jednotek dobrovolných hasičů. Požár, který spaloval vzrostlé obilí, se rozšířil i do blízkého lesa. Celkem bylo zasaženo 27 hektarů. Jednotky hasičů se po příjezdu na místo požáru nejprve zaměřily na záchranu obytného domu v obci Čertyně, který byl požárem bezprostředně ohrožen, následně zasahovaly na záchranu lesa a pole. Pro hasební práce bylo také využito leteckého hašení, letadlo startující z letiště Hosín provedlo osm shozů. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, výše škody byla stanovena na Kč 450 000,--. 
17:27
Dopravní nehoda – Za obci Skoronice ve směru na Dolní Dvořiště se střetla dvě osobní auta: Renault Kangoo a Škoda Fabia. Při srážce došlo k poškození obalu stavební izolace, který vytekla na silnici. Úklid vozovky provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice.

20:36
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z PS Kaplice, která si jako posilovou jednotku vyžádala automobilový jeřáb z CPS Český Krumlov, vyprostila v Pohorské ulici v Kaplici z Novodomského potoka osobní automobil výrobní značky Opel Astra. K zásahu se dostavila také Policie ČR a majitel vozu.

22:57
Požár – Na návsi v obci Kladné likvidovali hasiči z CPS Český Krumlov požr odpadu v kontejneru. Požár je zcela beze škody. 

23:30
Požár – Identická událost pak proběhla u Obecního úřadu v Kájově. Opět nevznikla žádná škoda. 
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 11. 8.

5:34
Požár – Nedodržení vzdálenosti hořlavých materiálů od topidla bylo příčinou vzniku požáru v obchodě – secondhandu ve Slavonicích. Požár, který byl ukončen v 11:02 hodin, likvidovali společnými silami profesionální hasiči z PS Dačice a místní dobrovolní hasiči. Škoda byla vyčíslena na Kč 80 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 1 500 000,--. 

11:53
Požár – Strniště na ploše 100 x 100 metrů hořelo u obce Dolní Pěna. Se třemi cisternami zasahovali na místě profesionálové z CPS Jindřichův Hradec. Požár byl beze škody, příčina vzniku je předmětem dalšího šetření. 
12:17
Planý poplach – K lesu u obce Hospříz vyjela jednotka hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Jednalo se však o planý poplach – oznamovatel zřejmě viděl kouř z požáru u Dolní Pěny. 

Jednotky územního odboru Jindřichův Hradec zaznamenaly tři technické zásahy, když zasahovaly v Třeboni na sídlišti Hliník č. p. 828 (9:53 hodin), v Antonínské ulici č. p. 181 v Dačicích (12:20 hodin) a na silnici vedoucí z Nové Bystřice na Číměř (21:44 hodin). 

Úterý 12. 8.
15:18
Požár – Jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec uhasila ve spolupráci s jednotkou HZS podniku SŽDC požár suché trávy na ploše cca 4 x 20 metrů u železniční trati v Dolním Skrýchově. Požár byl beze škody, byl informován vyšetřovatel HZS a Policie ČR.
17:42
Požár – Jiskra vzlétlá od zemědělského stroje byla příčinou vzniku požáru strniště za obcí Slavonice směrem na Slavětín. Požár zasáhnul plochu cca 150 x 50 metrů a částečně se rozšířil i do malého lesíka. Výše škody bude ještě upřesněna, k požáru se dostavila také Policie ČR. 

Hasiči na Jindřichohradecku si připsali dva technické zásahy, a to v obci Malý Ratmírov, kde asistovali Záchranné zdravotnické službě (14:49 hodin) a na hrázi rybníka Kukla mezi obcemi Hamr – Kostky a Lutová (21:38 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 11. 8.

14:46
Požár – Osobní automobil VW Transporter hasila jednotka profesionálů z centrální stanice na silnici č. 20/163 km v obci Písek. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla provozně-technická závada na palivové soustavě. Požár způsobil škodu za Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 15 000,--. 
17:38
Požár – Přímá škoda ve výši Kč 250 000,-- byla způsobena požárem uskladněného sena (slámy) v bývalém vepříně v obci Kostelec nad Vltavou. U požáru zasahovaly jednotky z PS Milevsko a jednotky SDH obcí Kostelec nad Vltavou, Hrejkovice a Milevsko. Hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 200 000,--. Pravděpodobnou příčinou požáru je samovznícení uskladněného materiálu. 
21:39
Požár – V Preslově ulici v Písku poblíž železničního náspu uhasila jednotka z místní požární stanice požár suchých větví. Požár vznikl na základě nedbalostního jednání a nezpůsobil žádnou škodu.

Celkem čtyři technické zásahy si připsali hasiči na Písecku: 17. listopadu v Písku (9:47 hodin), Gen. Svobody v Milevsk.u (11:30 hodin), v obci Štědronín (13:55 hodin) a V Živci č. p. 440 v Písku (18:49 hodin).

Úterý 12. 8.
17:12
Požár – Požár skládky malého rozsahu za obcí Čížová ve směru na Novou hospodu likvidovala jednotka profesionálů z CPS Písek. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, příčinou vzniku požáru byl zřejmě úmysl. 
Technický zásah provedla v Komenského ulici č. p. 1130 v Milevsku jednotka z místní požární stanice (12:25 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 11. 8.

Jen u technických zásahů zasahovaly jednotky hasičů územního odboru Prachatice, a to v Čelakovského ulici č. p. 404 ve Vimperku (0:37 hodin), ve Sklářské ulici č. p. 399 také ve Vimperku (6:18 hodin), v České ulici č. p. 667 v Prachaticích (9:32 hodin), v Luční ulici č. p. 499 ve Vimperku (11:59 hodin) a v Mnichské ulici č. p. 301 v Netolicích (18:12 hodin). 

Úterý 12. 8.
13:04
Dopravní nehoda – Motocykl značky Yamaha a osobní automobil se střetly v ulici 1. máje ve Vimperku. Při nehodě utrpěla zranění řidička motocyklu, hasiči z PS Vimperk pomohli Záchranné zdravotnické službě s jejím naložením do sanitního vozu. Po závěrečném úklidu vozovky se hasiči vrátili zpět na základnu.

Dalšími zásahy, které zaznamenali hasiči na Prachaticku, byly technické zásahy v Pasovské ulici č. p. 79 ve Vimperku (14:42 hodin), v obci Dubská Lhota č. p. 23 (14:42 hodin), v rekreačním středisku v obci Malovice (18:44 hodin) a na silnici u Nové Pece (20:22 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 11. 8.

0:37
Dopravní nehoda – Osobní automobil Škoda Fabia havaroval na silnici č. p. 140/15 km u obce Drahonice. Při nehodě zemřel řidič vozu. Následky nehody odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 

0:41
Požár – Dva balíky slámy hořící na poli mezi obcemi Osek a Radomyšl uhasili během necelé hodiny hasiči z CPS Strakonice. Příčina vzniku požáru zatím v šetření Policie ČR, škoda byla vyčíslena na Kč 1 200,-- a uchráněné hodnoty na Kč 3 000,--. 
8:15
Únik nebezpečných látek – Na kruhové křižovatce u Lidlu ve Strakonicích na silnici č. 4 vyčistili profesionální hasiči z místní požární stanice cca 10 litrů oleje rozježděného na 70 metrech vozovky. 

16:51
Dopravní nehoda – U Nové hospody na silnici č. 20 se střetly dva osobní automobily – Fiat Punto a Škoda Fabia Combi. Při nehodě byl zraněn jeden z řidičů, který byl také ošetřen a odvezen Záchrannou zdravotnickou službou. Jednotka hasičů odpojila u havarovaných vozů akumulátory a místo nehody uklidila. 

20:03
Požár – Zatím z neznámé příčiny, která je předmětem šetření Policie ČR, hořela dřevěná vlaková zastávka na Pražáku (trať č. 197/7 km). Požár zasáhnul i dvě vzrostlé lípy. Zásah provedly společně jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany, jednotka SDH obce Vodňany – Pražák a jednotka hasičů HZS podniku České dráhy České Budějovice. Přestože požár netrval déle jak půl hodiny, způsobil škodu za Kč 120 000,--. Hasiči uchránili majetek za Kč 150 000,--. 

22:3
Planý poplach – Průzkum objektu Finančního úřadu v Blatné nepotvrdil požár, který na operační středisko HZS nahlásila elektrická požární signalizace. 

Technický zásah provedla jednotka profesionálů z PS Vodňany v budově kostela v obci Lomec u Nestánic (14:56 hodin). 

Úterý 12. 8.

12:38
Dopravní nehoda – Dodávkový automobil výrobní značky Iveco havaroval na silnici č. 22/93 km u obce Jinín. Při nehodě byl zraněn řidič vozu, který byl předán do péče ZZS. Jednotka profesionálů z CPS Strakonice převrátila vozidlo zpět na kola, odpojila autobaterii, zlikvidovala únik provozních náplní, odstranila překážky silničního provozu a naložila vozidlo pomocí jeřábu na odtahovou službu. 

15:19
Požár – Hra dítěte se zapalovačem byla příčinou požáru slámy na strništi na poli za Blatnou směrem na Skaličany. Požár zasáhnul plochu 200 x 30 metrů. Požárem nevznikla naštěstí žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. U požáru zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná a jednotky SDH obcí Blatná a Sedlice. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 11. 8.

11:32
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor likvidovala v součinnosti s jednotkou SDH obce Chýnov požár lesní hrabanky na ploše cca 20 m2 v k. ú. obce Dobronice u Chýnova. Přímé škody vzniklé požárem byly vyčísleny na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 1 000 000,--. 
22:15
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požáru kopky sena a odpadků u obce Mažice na ploše cca 30 m2. Na místě zasahovaly jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav a jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí. 

V obci Sítniny u Opařan (17:43 hodin), v ulici Pod Hřbitovem v Soběslavi (18:49 hodin) a v Čekanicích v Táboře (19:36 hodin) provedli hasiči tři technické zásahy. 

Úterý 12. 8.
11:21
Požár – Beze škody byl uzavřen požár kompostu na ploše cca 8 m2 v ul. Nad řekou v Táboře. U požáru zasahovala jednotka z CSP Tábor. 

11:47
Požár – Se stejným výsledkem jako předchozí událost skončil požár lesního porostu v Sudoměřicích u Bechyně na ploše cca 36 m2. Zásah provedly jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Sudoměřice u Bechyně. 

14:19
Požár – Opět beze škody a bez uchráněných hodnot byl zlikvidován požár strniště na ploše 2 000 m2 u obce Zárybničná Lhota, který uhasili profesionální hasiči z CPS Tábor. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.

14:25
Požár – K požár obilí na poli mezi obcemi Senožaty a Bechyně byly vyslány jednotky z PS Týn nad Vltavou (ÚO České Budějovice) a jednotka SDH obce Bechyně. Obilí, kde příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci kombajnu, hasiči hasili necelou hodinu. Vzniklá škoda je vyčíslena na Kč 490 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 1 450 000,--. 

14:42
Požár – K dalšímu požáru – tentokráte balíkovacího lisu – došlo na poli mezi obcemi Libenice a Střezimíř. Jednotka z CPS Tábor na místo vyjela s jednou cisternou a po svém příjezdu zjistila, že požár již lokalizovala jednotka SDH Jistebnice dvěma vodními proudy. Balíkovací lis byl požárem zasažen v plném rozsahu a u traktoru Case byly poškozeny zadní světlomety sálavým teplem. Protože místo zásahu se nacházelo v okrese Benešov jednotka HZS Tábor předala událost jednotce SDH Votice a vrátila se na základnu. Na místě přítomna Policie ČR. Požár způsobil škodu za Kč 800 000,--, hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření. 
16:32
Požár – Požár trávy uhasili s nulovými škodami u obce Hlasivo dobrovolní hasiči obce Mladá Vožice. Plocha požáru byla cca 150 m2.
Na sídliště Míru v Soběslavi (18:05 hodin) a v obci Klenovice (18:39 hodin) provedli hasiči dva technické zásahy. 
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