Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 25. 08. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 24. 08. 2008 do 06.00 hodin dne 25. 08. 2008

10.32 -  4, Dvorecké nám. 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.6, byla přivolána k násilnému otevření dveří bytu. Po dojezdu na místo zjištěno, že zde jsou již příslušníci PČR a dle jejich sdělení se jednalo o omyl.

10.36 -  13, Neústupného 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha, st.7, byla přivolána k požáru směsného odpadu v plastovém kontejneru. Odpad uhašen tlakovou vodou. Požárem nebyl kontejner poškozen. Příčina vzniku nebyla zjištěna (kouření, úmysl, děti). Škoda nevznikla.

12.32 -  3, Jilmová 

-garáž-


Jednotka HZS Praha, st.5, byla přivolána k případu statickému zajištění narušené garáže. Při vytahování motoru z osobního automobilu pomocí kladky, zavěšené u stropu, došlo k trhlinám ve stropě. Příslušníci jednotky kontrolou nezjistili další posun konstrukcí, majiteli doporučili další kontrolu odbornou stavební firmou.

12.33 -  9, Teplická 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha, st.3, a jednotka SDH Suchdol byly vyslány k požáru stařiny trávy na ploše 4 x 4m. Travní porost prolit tlakovou vodou. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (rozdělávání otevřeného ohně, kouření).

16.37 -  2, Italská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.1, byla přivolána k úniku plynu v koupelně bytu. Uzavřen přívod plynu do karmy, koupelna odvětrána. Nadýchaný chlapec v péči ZZS.

17.25 -  14, Rochovská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.10, asanovala vyteklou motorovou naftu (cca 20 l) na ploše 10 x 1m. K úniku nafty do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

17.49 -
9, Vysočanská


- stanice metra -


Jednotka HZS Metro  vyprostila z výtahu, který se zastavil mezi podlažími, uvězněné osoby.

19.42 -
3, Havelkova 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z poškozené palivové nádrže osobního automobilu.

19.45 -
1, Pařížská 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

19.50 -
8, Čumpelíkova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Na základě sdělení volajícího, že na místě není potřeba, byla jednotka odvolána z cesty. Jednalo se o spálení potravin na sporáku, které bylo likvidováno uživatelem bytu.

20.25 -
6, Bubenečská



- demolice -


Jednotka HZS ČD likvidovala pomocí 1C požár drážního domku v demolici. Příčinou vzniku požáru zřejmě souvisí s činností zde se zdržujících bezdomovců, pravděpodobně se jednalo o neopatrnost při používání otevřeného ohně nebo při kouření.

22.47 -
13, Mukařovského


- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při kouření.

Hasičský záchranný sbor

   hlavního města Prahy
    plk. Mgr. Vít Pernica   
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