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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 1. 9. do 7. 9. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 1. 9.
11:20
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Renault Clio a nákladní vůz značky Daf se čelně střetly na Okružní ulici v Českých Budějovicích. Při nehodě se zranili oba cestující osobního vozu, které převzala do své péče Záchranná zdravotnická služba. Řidič nákladního vozu utrpěl šok. U nehody byla přítomna Policie ČR, hasiči posypali uniklé provozní náplně sorbentem a odpojili u vozů akumulátory. 

15:09
Požár – K požáru stojanového zásobníku pitné vody vyjela do budovy radnice na nám. Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár vzniknul v důsledku technické závady na elektroinstalaci zásobníku a byl zlikvidován zaměstnancem magistrátu pomocí přenosného hasícího přístroje. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 500,--, uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--. 

Úterý 2. 9.

Dva technické zásahy zaznamenali během úterka hasiči územního odboru České Budějovice, a to v Českých Budějovicích v ulicích Pražská č. p. 2086 (11:13 hodin) a Dobrovodská č. p. 1636/115 (13:14 hodin). 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 1. 9.
Technický zásah provedla v obci Zátoň jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov (16:43 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 1. 9.
11:27
Dopravní nehoda – Až na samou hranici kraje do obce Vodná vyjela k dopravní nehodě jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. V době příjezdu zasahovala u havarovaného osobního automobilu již jednotka profesionálů z PS Kamenice nad Lipou (HZS kraje Vysočina) a zraněný byl již v péči Záchranné zdravotnické služby. Po domluvě s velitelem zásahu pomohla jihočeská jednotka s otočením vozu zpět na kola a odpojením akumulátoru. Poté se hasiči vrátili zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

11:51
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo na silnici vedoucí z Jindřichova Hradce směrem na Horní Žďár. Zde sjelo osobní auto s přívěsem mimo vozovku a převrátilo se na střechu. Profesionální hasiči z centrální stanice pomocí lana přetočili auto zpět na kola. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, dostavila se Policie ČR. 

17:49
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice zasahovala u požáru lesní hrabanky na ploše 30 x 30 metrů. Požár je beze škody, není dále došetřován.

K provedení technického zásahu vyjela jednotka profesionálních hasičů za obec Chlum u Třeboně směrem na Hamr (9:44 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 1. 9.
6:12
Dopravní nehoda – Úklid a naložení na vůz odtahové služby po dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Favorit, který havaroval na silnici č. 105/87 km před obcí Nemějice, zajistila jednotka profesionálů z PS Milevsko. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Úterý 2. 9.

0:18
Planý poplach – Na základě hlášení elektrické požární signalizace vyjela jednotka z centrální stanice do objektu Sladovny Písek, o. p. s. na Velkém náměstí č. p. 113 v Písku. Jednalo se však o planý poplach.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 1. 9.
4:43
Dopravní nehoda - V první školní den tohoto kalendářního roku 15 minut před pátou hodinnou ranní vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice k dopravní nehodě do Netolic. U vlakového nádraží v Budějovické ulici se srazil osobní automobil s autobusem. Osádka rychlého zásahového automobilu HZS okamžitě ve spolupráci s lékaři Záchranné zdravotnické služby započala vystřihávat z osobního vozu zaklíněného řidiče. Jeho zranění bohužel nebyla slučitelná se životem, lékař u něj konstatoval smrt. V autobuse záchranáři ošetřili šest zraněných. Jako posilová jednotka byla k nehodě povolána jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Netolice, na místě nehody je přítomna Policie ČR. 

20:40
Dopravní nehoda – Jedna osoba utrpěla zranění při dopravní nehodě osobního vozu značky Renault a motocyklu Honda. Nehoda se stala na kruhové křižovatce u Penny v Prachaticích. Hasiči z centrální stanice asistovali ZZS při naložení pacienta a následně provedli úklid komunikace. 
Další událostí na Prachaticku byl technický zásah v Budovatelské ulici č. p. 1000 v Prachaticích, který provedla jednotka z centrální stanice (9:15 hodin).

Úterý 2. 9.
V obci Šebestov č. p. 183 provedli hasiči územního odboru Prachatice technický zásah (8:58 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 1. 9.
Tři technické zásahy vyřešili v průběhu pondělí hasiči na Strakonicku, když zasahovali v Blatné v ulici Na Příkopech (15:40 hodin) a v ulici Strakatého č. p. 234 (16:44 hodin) a ve Smetanově ulici č. p. 533 ve Strakonicích (19:13 hodin).
Úterý 2. 9.

Do obce Mnichov k č. p. 67 byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice k provedení technického zásahu (12:49 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 1. 9.
11:48
Dopravní nehoda – Na křižovatce E55 a Mrázkovy ulice v Táboře byla nahlášena dopravní nehoda dvou osobních automobilů. Střetly se zde Škoda Fabia a Škoda Felicia. V okamžiku příjezdu hasičů byla na místě již ZZS, která ošetřovala řidiče jednoho z vozů. Řidička druhého auta neutrpěla žádné zranění. Hasiči zkontrolovali, zda z vozidel neunikají provozní kapaliny a po odpojení obou akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR provedli úklid komunikace. 

15:06
Požár – Beze škody zlikvidovala jednotka dobrovolných hasičů obce Sudoměřice u Bechyně požár trávy u tratě na místním nádraží. Požár zasáhnul plochu cca 30 x 30 metrů.

15:09
Požár – Další požár, který nezpůsobil škodu, byl požár lesní hrabanky na ploše cca 50 m2 v lese mezi obcemi Slapy a Malšice. Požár uhasili profesionální hasiči z CPS Tábor. 
V Sokolovské ulici č. p. 2375 v Táboře provedla za přítomnosti ZZS a Policie ČR jednotka z centrální stanice technický zásah (8:24 hodin).
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