Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 07. 09. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 06. 09. 2008 do 06.00 hodin dne 07. 09. 2008

07.07 -
6, Kamerunská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k otevření bytu. Po nenásilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

08.19 -
1, Na Florenci 

- železniční trať -


Jednotka HZS ČD byla vyslána k zajištění stromů hrozících pádem na nástupiště. Příslušníci jednotky nebezpečné stromy likvidovali motorovou pilou.

08.49 -
4, Na Pankráci

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

09.00 -
2, Karlovo nám. 

- restaurace -


Příslušníci OBZP HZS Praha společně s příslušníky SKPV policie ČR provedli došetření případu požáru vybavení restaurace. Na místě požáru bylo odebráno několik vzorků, které budou podrobeny požárně-technické analýze v KÚ Praha a byla doplněna fotodokumentace. Výše škod zůstává beze změny. Příčinou vzniku požáru byla s největší pravděpodobností technická závada elektroinstalace jednoho z el. spotřebičů. Vyloučit nelze ani neznámé osoby při kouření.

10.00 -
13, Mládí 

- plastový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.7 likvidovali proudem tlakové vody doutnání odpadu v plastovém kontejneru, Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

10.28 -
14, Poděbradská 

- obytný objekt -

Jednotky HZS Praha st.10 a 5 byly vyslány ke zjištění původu kouře vystupujícího z okna domu. Po násilném vstupu do objektu bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Požárem potravin ke zranění ani ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu při přípravě potravin.

10.52 -
6, Patočkova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu přes okno a terasu sousedního domu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

10.54 -
10, Zvonková 

- nespecifikovaný objekt -


Jednotka HZS Praha st.5 byla vyslána ke zjištění původu kouře nad domem. Průzkumem nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

11.05 -
9, Veltruská 

- elektrorozvodna -


Jednotky HZS Praha st.3 a 10 byly vyslány k údajnému výbuchu elektrorozvodny. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o el. výboj s následným žnutím elektroinstalace v domovním elektrorozvaděči, které se nerozšířilo mimo prostor rozvodny. 

12.05 -
4, Na Hřebenech II 

- provozní objekt – ČT -



Jednotka HZS ČT byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o zneužití klíče na únikovém východu.
12.14 -
3, Kubelíkova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 1 byla vyslána k měření koncentrace CO v bytě. Příslušníci jednotky odvětráním bytu a konečným měřením zajistili, že koncentrace CO je v normě.

12.18 -
4, Zálesí 

- osobní automobil -


Jednotka HZS Praha st. 6 byla vyslána ke zjištění původu kouře vystupujícího z osobního automobilu. Průzkumem nebyl původ vzniku kouře zjištěn, Příslušníci jednotky preventivně ochladili spodek automobilu proudem tlakové vody.
12.50 –10, Sazečská 

- provozní objekt – metro -



Jednotka HZS  byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo bylo spuštěno nedopatřením.
13.25 -
8, Lindnerova 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k zajištění úniku PHM z osobního automobilu na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali skvrnu PHM sorbentem.
14.39 -
11, Konstantinova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.4 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu přes dveře byl v bytě nalezen jeho uživatel v nemohoucím stavu, který byl následně předán ZZS.

15.47 -
8, Cínovecká 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu a motocyklu. Příslušníci jednotky poskytli první pomoc zraněným osobám, na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

17.24 -
4, Za Zelenou liškou 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu přes okno po automobilovém žebříku nebyl v bytě nikdo nalezen.

18.47 – 16, K Přehradám



-vodní tok-


Jednotky HZS Praha ze st. 2,3,4 a 5 likvidovaly pomocí norných stěn skvrnu na hladině Vltavy. Norné stěny byly po likvidaci ropné látky předány HZS Dekonta.

18.50 – 4, K Barrandovu 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Jednotka sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU. Případ byl předán PČR.

19.33 – 15, Milánská 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila kanystr s lepidlem na plakáty, který někdo ponechal na pěší komunikaci.

21.18 – 10, Černomořská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela bytovou jednotku v obytném domě na žádost PČR a za její asistence.

21.40 – 4, Sliačská 


-depo-


Jednotka HZS Metro prověřila hlášení EPS v areálu depa. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o  planý poplach.

21.16 – 12, Olbramovická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela bytovou jednotku v obytném domě na žádost PČR a za její asistence. V bytě protékala voda.

22.06 – 4, Milevská 

-koš-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plechovém odpadkovém koši. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

23.40 – 9, Pod Šancemi 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému požáru. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o  planý poplach.

23.51 – 11, V jezírkách 

-automobil-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár automobilu DAEWOO Matiz,  který byl zaparkován v řadě aut. Požárem byla zcela zničena přední část vozidla, poškozeny pneumatiky a částečně i vnitřní interiér vozu. Plamenným hořením a sálavým teplem bylo poškozeno vedle stojící vozidlo Š Fabia. Plamenné hoření a sálavé teplo poškodily přední část vozidla a lak karosérie na levém boku. Pod vozidlem DAEWOO byl nalezen plastový kanystr. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při manipulaci s hořlavou kapalinou (vypouštění benzínu z nádrže auta). 

00.42 – 16, Zbraslavské náměstí



-koš-


Jednotka HZS Praha likvidovala džberovou stříkačkou  požár odpadu v plechovém odpadkovém koši. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

01.13 – 2, K Pevnosti 



-popelnice-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plastové popelnici, která byla plamenným hořením zcela zničena. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

01.43 – 8, K Farkám

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plechovém velkokapacitním kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

01.45 – 7, Strojnická 



-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plastovém kontejneru, který byl plamenným hořením zcela zničen. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

02.23 – 6, Brunclíkova 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plastovém kontejneru, který byl plamenným hořením zcela zničen. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.
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