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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 1. 9. do 7. 9. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 1. 9.
11:20
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Renault Clio a nákladní vůz značky Daf se čelně střetly na Okružní ulici v Českých Budějovicích. Při nehodě se zranili oba cestující osobního vozu, které převzala do své péče Záchranná zdravotnická služba. Řidič nákladního vozu utrpěl šok. U nehody byla přítomna Policie ČR, hasiči posypali uniklé provozní náplně sorbentem a odpojili u vozů akumulátory. 

15:09
Požár – K požáru stojanového zásobníku pitné vody vyjela do budovy radnice na nám. Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár vzniknul v důsledku technické závady na elektroinstalaci zásobníku a byl zlikvidován zaměstnancem magistrátu pomocí přenosného hasícího přístroje. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 500,--, uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--. 

Úterý 2. 9.
17:21
Požár – Do části města Suché Vrbné k rybníku Hlína byly vyslány jednotky z centrální stanice České Budějovice a ze stanice Suché Vrbné, aby ze zlikvidovaly ohlášený požár trávy. Požár malého rozsahu hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu a vrátili se zpět na základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

18:45
Požár – Další požár, který byl ohlášen na tísňovou linku, byl požár balíků slámy na poli v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Jednotky místních profesionálních a dobrovolných hasičů na místě zjistili, že hoří 10 balíků slámy na ploše cca 30 x 20 metrů. Po likvidaci požáru bylo místo předáno vyšetřovateli HZS a Policii ČR k došetření. Škoda na majetku byla vyčíslena na Kč 4 500,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je hra dětí. 

18:56
Planý poplach – Za přítomnosti hlídky Policie ČR provedli hasiči z centrální stanice průzkum objektu Jihočeské Alšovy galerie v ulici U Černé věže č. p. 343 v Českých Budějovicích, kde elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu. Nebyly nalezeny žádné známky hoření.
19:24
Planý poplach – Hustý kouř z lesa u Hrdějovic ohlásil oznamovatel na tísňovou linku 112. Jednotka profesionálních hasičů však v uvedené oblasti žádný požár nenašla. Jedná se o planý poplach.
Dva technické zásahy zaznamenali během úterka hasiči územního odboru České Budějovice, a to v Českých Budějovicích v ulicích Pražská č. p. 2086 (11:13 hodin), Dobrovodská č. p. 1636/115 (13:14 hodin), M. Chlajna č. p. 1278/1 (15:15 hodin) a Plzeňské č. p. 603/61 (20:08 hodin). 
Středa 3. 9.

4:36
Požár – Beze konečné škody byl uzavřen požár stromu, který hasiči z CPS České Budějovice uhasili na cyklostezce u obce Bavorovice. 

9:29
Dopravní nehoda – Na telefonickou žádost Policie ČR vyjela jednotka z PS Suché Vrbné k odstranění následků dopravní nehody, která se stala v Želivského ulici v Českých Budějovicích. Srazila se zde dvě osobní vozidla – BMW W5 a Peugeot Partner. Hasiči odpojili akumulátor a posypali vozovku sorbentem. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

14:40
Planý poplach – V areálu bývalých jatek v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích pálili bezdomovci kabely. Hasiči, kteří se na místo dostavili, nepovolený oheň uhasili a událost nahlásili Policii ČR. 

18:01
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu odstranila v obchodním centru IGY za přítomnosti Policie ČR jednotka profesionálů z centrální stanice. Hasiči otočili havarovaný vůz zpět na kola, odpojili akumulátor a provedli úklid komunikace. 

K technickému zásahu vyjely v průběhu středy jednotky profesionálních hasičů ÚO České Budějovice do Hlinecké ulice v Týně nad Vltavou (5:44 hodin), do ulice U Trojice č. p. 798 v Českých Budějovicích (8:31 hodin), do obce Olešnice – Buková č. p .5 (11:27 hodin), do ulice Jana Štursy v Českých Budějovicích (16:15 hodin), do obce Lipnice č. p. 24 (17:56 hodin) a na sídliště Máj na silnici vedoucí na Zavadilku v Českých Budějovicích (23:49 hodin).
Čtvrtek 4. 9.
9:25
Záchrana zvířete – Jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou vytáhla pomocí lana srnku spadlou do meliorační jímky v Trhových Svinech na místě zvaném Červený Vršek. Srnku poté vypustili do přírody. 

13:58
Požár – Vlivem technické závady došlo ve sklepě rodinného domu U Čtyř chalup č. p. 504 na Včelné k požáru zářivkového tělesa. Požár, jež byl likvidován samouhašením, způsobil škodu na vybavení a zařízení domu za Kč 100 000,--. Požár byl bez účasti jednotek požární ochrany, na místo se dostavil pouze vyšetřovatel HZS. 

14:21
Dopravní nehoda – Na telefonickou žádost Záchranné zdravotnické služby vyjela jednotka z CPS České Budějovice do obce Malé Chráštany, kde havaroval dodávkový vůz. Po příjezdu k nehodě hasiči zjistili, že dodávka narazila do stromu a uvnitř vozu je zaklíněný řidič. Bohužel dle konstatování lékaře ZZS řidič nehodu nepřežil. Hasiči mrtvé tělo vyprostili pomocí hydraulických nůžek a předali jej ZZS. U nehody byla přítomna Policie ČR.

15:10
Planý poplach – Ve firmě Arnold, s. r. o. v Českých Budějovicích nahlásila elektrická požární signalizace požár. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. 
16:45
Planý poplach – Dalším planým poplachem byl výjezd do ulice K. Štěcha v Českých Budějovicích, kde byl telefonicky oznámen údajný požár keře u supermarketu Pramen. 

21:14
Monitoring – Majitelka jednoho z bytů v panelovém domě v Bezdrevské ulici č. p. 1134/23 v Českých Budějovicích ohlásila na tísňovou linku kouř a zápach linoucí se na schodišti domu. Hasiči na místě zjistili, že kouř jde z bytového jističe ve třetím patře. Proto okamžitě vypnuli elektrický proud a majitelce doporučili odbornou opravu jističů. 
V Otakarově ulici č. p.1760 v Českých Budějovicích (7:08 hodin) a ve Vodňanské ulici č. p. 477 v Týně nad Vltavou (8:01 hodin), v Českých Budějovicích v ulicích Nová č. p. 1871/5  (8:58 hodin) a Novohradská č. p. 811/50 (11:31 hodin) zasahovali hasiči u čtyřech technických zásahů.

Pátek 5. 9.
1:46
Únik nebezpečných látek – V Krčínově ulici na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích u benzínové stanice ÖMV odstranila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné z komunikace benzín uniklý z osobního automobilu.

12:12
Záchrana zvířete – Jednotka profesionálů z CPS České Budějovice byla s automobilovou plošinou vyslána do Ohrady k Hluboké nad Vltavou, kde se pokusila odchytit jestřába. Ten přelétával ze stromu na strom a hasičům se proto odchyt nepodařil. 

14:25
Planý poplach – Na poli k obce Češňovice byl ohlášen požár trávy. Hasiči z jednotky České Budějovice však na uvedeném místě žádný požár nenalezli. 

Technické zásahy provedly jednotky hasičů ÚO České Budějovice u zdravotního střediska ve Vlkovské ulici v Ševětíně (9:35 hodin) a v Kališnické ulici č. p. 1429/5 v Českých Budějovicích (14:56 hodin).
Sobota 6. 9.

3:18
Požár – V ulici J. Opletala v Českých Budějovicích naproti restauraci Jiskra na sídlišti Šumava likvidovali hasiči z centrální stanice požár odpadkového koše. Požár je beze škody a byl uzavřen bez dalšího došetřování.
5:51
Planý poplach – K údajnému požáru v objektu Kauflandu v ulici Na Sádkách č. p. 1544 v Českých Budějovicích vyjeli na základě ohlášení elektrické požární signalizace profesionální hasiči z centrální stanice. Požár v objektu ale nebyl potvrzen.

7:15
Dopravní nehoda - Přesně v 7:15 hodin ohlásila Záchranná zdravotnická služba na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru dopravní nehodu. K nehodě došlo na hlavní silnici vedoucí z Českých Budějovic do Týna nad Vltavou u odbočky na obec Olešník. Havaroval zde dodávkový automobil značky VW, jehož řidič zůstal ve voze zaklíněn. Hasiči z centrální stanice České Budějovice jej za pomoci osádky vozu záchranné služby z havarovaného auta vystřihávali a transportovali do vrtulníku Letecké záchranné služby. Poté vozidlo zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a zahájili úklid komunikace. 

14:30
Požár – Ještě před příjezdem hasičů se podařilo majiteli uhasit požár myčky nádobí ve svém rodinném domě v Hodějovické ulici č. p. 334 v Českých Budějovicích. Jednotka hasičů na místě již nezasahovala, pouze vyšetřovatel stanovil výši škody na Kč 10 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci spotřebiče. 

14:57
Požár – U požáru suché trávy u obce Libníč ve směru na Jelmo zasahovala jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. Hasiči uhasili bez následných škod požár na ploše cca 80 m2. 

15:33
Dopravní nehoda - Několik minut po půl čtvrté odpolední došlo na Českobudějovicku k další vážné dopravní nehodě. Tentokráte byly jednotky Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje Záchrannou zdravotnickou službou povoláni do obce Hartmanice, kde havarovalo jedno osobní auto. Ve voze cestovali dvě osoby. Řidič, který byl za asistence lékaře ZZS jednotkou profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou ze zničeného vozu vystřihován, byl letecky převezen do nemocnice v Českých Budějovicích. Spolujezdec vyváznul bez zranění.

19:13
Požár – Zatím v šetření je příčina vzniku požáru osobního automobilu Opel Vectra, ke kterému byla vyslána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice do prostoru garáží v Blahoslavově ulici v Českých Budějovicích. Požár, jež zasáhnul vůz v celém jeho rozsahu, hasiči zlikvidovali během několika minut pomocí dvou vysokotlakých proudů. Škoda byla vyčíslena na Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

Další události, které evidují hasiči na Českobudějovicku, jsou technické zásahy v Českých Budějovicích v Jeremiášově ulici č. p. 1701/20 (2:14 hodin), na Pražské třídě č. p. 1255/19 (11:11 hodin), ve Vřesové ulici (13:13 hodin), v Nerudově ulici č. p. 991/2 (17:08 hodin), na Rudolfovské třídě č. p. 509/124a (21:04 hodin) a v obci Úsilné č. p. 37 (21:53 hodin).
Neděle 7. 9.

Jen technické zásahy řešila v průběhu neděle jednotka profesionálů z centrální stanice v Českých Budějovicích, a to v Riegrově ulici č. p. 1703 (0:46 hodin), u Hrdějovic ve spolupráci se ZZS a Policií ČR (1:44 hodin) a ve Větrné ulici č. p. 862/42 (17:33 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 1. 9.
Technický zásah provedla v obci Zátoň jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov (16:43 hodin).

Úterý 2. 9.
22:38
Záchrana zvířete – Pomocí automobilové plošiny sundali profesionální hasiči z CPS Český Krumlov v Akátové ulici č. p. 201 ve Větřní ze stromu malé kotě, které tam ráno vylezlo a podle ohlašovatele celý den mňoukalo a nemohlo slézt dolů.

Středa 3. 9.

13:13
Záchrana zvířete – Za asistence Policie ČR vylovili profesionální hasiči z CPS Český Krumlov v obci Větřní z Vltavy topícího se psa. 

Čtvrtek 4. 9.
21:15
Dopravní nehoda – Na parkovišti pod lanovkou v Krasetíně vyčistila jednotka z PS Křemže skvrnu po provozních látkách, které unikly do dopravní nehodě z osobního automobilu.
V obci Loučej č. p. 54 (7:46
 hodin) a u hotelu Jestřábí ve Frymburku (10:25 hodin) zasahovaly jednotky profesionálů z PS Křemže a Frymburk u dvou technických zásahů.

Pátek 5. 9.
Jednotka HZS podniku SŽDC České Budějovice asistovala u železničního koridoru v obci Holkov u technického zásahu (7:46 hodin).
Sobota 6. 9.

2:03
Požár – Škodu za Kč 40 000,-- způsobil požár na třídě Míru u č. p. 46 v Českém Krumlově, kde hořely dva plastové kontejnery na tříděný odpad. Požár likvidovala jednotka z CPS Český Krumlov. 

9:01
Požár – U cyklostezky na Zlaté Koruně hořely plastové vodácké barely s potravinami a odpadem. K zásahu byla vyslána opět jednotka profesionálů z centrální stanice Český Krumlov. Požár byl zcela beze škody. 
14:45
Požár – K dalšímu požáru vyjela tentokráte jednotka z PS Křemže k obci Holubov, kde byla ohlášena hořící tráva vedle silnice. Požár suché trávy na ploše cca 2 x 5 metrů hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Při požáru opět nevznikla žádná škoda. 

23:41
Požár – Stejně jako krátce po sobotní půlnocí tak okolo nedělní půlnoci hasila jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov požár dvou plastových kontejnerů na tříděný odpad. Hasiči zasahovali v obci Dolní Třebonín u domu s č. p. 153. Požár způsobil opět škodu za Kč 40 000,--, podařilo se uchránit majetek za Kč 20 000,--.

Tři technické zásahy si připsali hasiči v Českém Krumlově, když zasahovali v Urbinské ulici č. p. 147 (9:47 hodin), na Špičáku č. p. 121 (11:21 hodin) a v Lipové ulici č. p. 159 (17:45 hodin).

Neděle 7. 9.

11:44
Požár – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu hotelu Wellness ve Frymburku č. p. 140. Profesionální hasiči z místní požární stanici požár průzkumem nepotvrdili.

16:31
Požár – Jednotka profesionálů z centrální stanice zlikvidovala v Domoradicích na sídlišti Míru požár odpadu naházeného na pařezu. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

V Pohorské ulici v Kaplici (11:07 hodin) a na žádost Policie ČR ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově (15:10 hodin) zasahovali hasiči Českokrumlovska u dvou technických zásahů.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 1. 9.
11:27
Dopravní nehoda – Až na samou hranici kraje do obce Vodná vyjela k dopravní nehodě jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. V době příjezdu zasahovala u havarovaného osobního automobilu již jednotka profesionálů z PS Kamenice nad Lipou (HZS kraje Vysočina) a zraněný byl již v péči Záchranné zdravotnické služby. Po domluvě s velitelem zásahu pomohla jihočeská jednotka s otočením vozu zpět na kola a odpojením akumulátoru. Poté se hasiči vrátili zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

11:51
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo na silnici vedoucí z Jindřichova Hradce směrem na Horní Žďár. Zde sjelo osobní auto s přívěsem mimo vozovku a převrátilo se na střechu. Profesionální hasiči z centrální stanice pomocí lana přetočili auto zpět na kola. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, dostavila se Policie ČR. 

17:49
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice zasahovala u požáru lesní hrabanky na ploše 30 x 30 metrů. Požár je beze škody, není dále došetřován.

K provedení technického zásahu vyjela jednotka profesionálních hasičů za obec Chlum u Třeboně směrem na Hamr (9:44 hodin).

Úterý 2. 9.

14:00
Únik nebezpečných látek – V železniční zastávce v obci Suchdol nad Lužnicí zasahovala jednotka sboru místních dobrovolných hasičů a jednotka HZS podniku SŽDC České Budějovice. Odstraňovaly z kolejiště olej uniklý z lokomotivy do kolejiště. 
Středa 3. 9.

8:51
Záchrana zvířete – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Jindřichův Hradec byla vyslána do ulice Kosmonautů č. p. 14 v Jindřichově Hradci, kde ohlašovatel viděl v jednom z oken uvězněného psa ve ventilačce. Po příjezdu na místo velitel zásahu zjistil, že pes není pes, ale kočka a je uvězněná v okně ve druhém patře panelového domu. Ve spolupráci s Policií ČR, která sehnala majitele bytu, byl zásah ukončen samotným majitelem. Ten otevřel byt a kočku vyprostil. 

11:35
Požár – Jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a jednotka HZS podniku SŽCD České Budějovice zasahovaly u požáru trávy u železničního přejezdu u Kardašovy Řečice. Požár malého rozsahu hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Nevznikla žádná škoda. 
Technický zásah provedla ve své obci u domu č. p. 676 jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nová Bystřice (9:12 hodin).

Čtvrtek 4. 9.

1:21
Požár – Dvě jednotky (JSDH Nová Bystřice a jednotka CPS Jindřichův Hradec) zasahovaly u požáru vozu Mercedes Sprinter u obce Nová Bystřice. Požár pohltil vůz v celém jeho rozsahu. Škoda, výše uchráněných hodnot a příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.

V ulici U Francouzů č. p. 1135 v Třeboni řešili profesionální hasiči z místní požární stanice technický zásah (9:54 hodin).

Pátek 5. 9.
15:37
Požár – Jednotka SDH obce Chlum u Třeboně zasahovala ve své obci u požáru trávy za kulturním domem. Hasiči požár rychle zlikvidovali, nevznikla při něm žádná škoda. 

Do Strojírenské ulice k domu č. p. 160 v Dačicích byla vyslána místní jednotka profesionálních hasičů k provedení technického zásahu (8:48 hodin).

Sobota 6. 9.

13:16
Požár – Zkrat na kabelu autobaterie v prostoru pod zadním sedadlem byl příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Audi 100, který začal hořet svému slovenskému majiteli v Jindřichově Hradci na mostě přes Hamerský potok u Hypernovy. Požár uhasila jednotka profesionálů z místní požární stanice. Škodu vyšetřovatel HZS vyčíslil na Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 90 000,--.
14:39
Požár - Čtyři jednotky dobrovolných hasičů obcí Dačice, Písečná, Staré Hobzí a Dešná byly společně s jednotkou profesionálních hasičů ze stanice Dačice vyslány k požáru do obce Chvalkovice. Oznamovatelé, kteří požár ohlašovali na tísňovou linku 112, viděli ze silnice vedoucí z Dešné směrem na Jemnici plameny šlehající ze stohu s balíky slámy. Podle prvotních informací od velitele zásahu a vyšetřovatele HZS je ve stohu cca 70 balíků. Hasiči požár lokalizovali, likvidace poté provedli vynášením balíků mimo objekt skladu a úplným dohořením. Škoda je stanovena na Kč 25 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 110 000,--. Příčina vzniku požár bude známa až po ukončení vyšetřování. Od 20:23 hodin na místě požáru zůstala pouze jednotka SDH obce Dešná, která monitorovala likvidaci.

16:31
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár trávy v Žofiině Huti u sklárny ve směru od Nové Vsi. Požár hasila jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice. 

Neděle 7. 9.

6:31
Požár – Na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci zlikvidovala jednotka z místní požární stanice požár odpadu v popelnici. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Technický zásah provedla tatáž jednotka na parkovišti v Röschově ulici v Jindřichově Hradci (19:16 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 1. 9.
6:12
Dopravní nehoda – Úklid a naložení na vůz odtahové služby po dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Favorit, který havaroval na silnici č. 105/87 km před obcí Nemějice, zajistila jednotka profesionálů z PS Milevsko. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Úterý 2. 9.

0:18
Planý poplach – Na základě hlášení elektrické požární signalizace vyjela jednotka z centrální stanice do objektu Sladovny Písek, o. p. s. na Velkém náměstí č. p. 113 v Písku. Jednalo se však o planý poplach.

20:24
Planý poplach – K údajnému požáru za obec Milevsko ve směru na Kovářov vyjela jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o řádně ohlášené pálení odpadu.

Technickým zásahem asistovali Záchranné zdravotnické službě hasiči v obci Nové Dvory č. p. 13 (14:28 hodin).

Středa 3. 9.

7:19
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Milevsko pomohla v ulici Štěpána Dvořáka v Milevsku s uvolněním komunikace. Hasiči pomocí tažné tyče vytáhli z nezpevněné vozovky u prodejny D Plus zaklesnutý návěs nákladního vozu značky DAF. 

13:27
Dopravní nehoda – Celkem 12 osob bylo zraněno při nehodě autobusu MHD značky Mercedes a osobního vozu Peugeot, které se střetly na křižovatce ulic Kollárova a Šafaříkova v Písku. Nehoda se stala tři minuty před půl druhou odpolední. Na místě zasahovala jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek, která pomáhala s transportem zraněných do sanitních vozů. Poté oba havarované vozy zajistila proti požáru, uvolnila a uklidila komunikaci. 

Ve spolupráci se Záchrannou zdravotnickou službou pomohli profesionální hasiči z CPS Písek s technickým zásahem v obci Borečnice č. p. 20 (16:47 hodin).

Čtvrtek 4. 9.

Jednou událostí na Písecku byl technický zásah, který na kapličce na návsi obce Zálší u Sepekova provedli profesionální hasiči z PS Milevsko (12:17 hodin).

Pátek 5. 9.
K technickým zásahům vyjely během pátku jednotky hasičů územního odboru Písek do Budovatelské ulice v Písku (7:24 hodin) a do obcí Květuš (16:12 hodin), Brloh (16:33 hodin), Drhovle (17:33 hodin) a Tálín (19:24 hodin).
Sobota 6. 9.

9:00
Planý poplach – Původně ohlášený požár auta na čtyřproudé silnici vedoucí z Písku na Prahu byla velitelem zásahu změněn na planý poplach poté, co hasiči na místě žádný hořící automobil nenašli.

Dva technické zásahy si připsali hasiči na Písecku, a to v obci Humňany (7:58 hodin) a v Čelakovského ulici v Písku (14:39 hodin).

Neděle 7. 9.

14:24
Požár – Nedbalostní jednání majitele bytu bylo příčinou požáru potravin v troubě. Požár byl ohlášen na operační středisko HZS jako kouř linoucí se z oken panelového domu ve Smrkovické ulici č. p. 2172 v Písku. Na místě zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice. Požár byl beze škody, hodnota uchráněného majetku činí Kč 800 000,--.

V průběhu neděle evidují jednotky hasičů tři technické zásahy: Sedláčkova ulice č. p. 630 v Písku (5:18 hodin), na žádost Městské Policie v ulici Za Radnicí č. p. 190 v Milevsku (8:22 hodin) a v obci Čimelice č. p. 324 (10:40 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 1. 9.
4:43
Dopravní nehoda - V první školní den tohoto kalendářního roku 15 minut před pátou hodinnou ranní vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice k dopravní nehodě do Netolic. U vlakového nádraží v Budějovické ulici se srazil osobní automobil s autobusem. Osádka rychlého zásahového automobilu HZS okamžitě ve spolupráci s lékaři Záchranné zdravotnické služby započala vystřihávat z osobního vozu zaklíněného řidiče. Jeho zranění bohužel nebyla slučitelná se životem, lékař u něj konstatoval smrt. V autobuse záchranáři ošetřili šest zraněných. Jako posilová jednotka byla k nehodě povolána jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Netolice, na místě nehody je přítomna Policie ČR. 

20:40
Dopravní nehoda – Jedna osoba utrpěla zranění při dopravní nehodě osobního vozu značky Renault a motocyklu Honda. Nehoda se stala na kruhové křižovatce u Penny v Prachaticích. Hasiči z centrální stanice asistovali ZZS při naložení pacienta a následně provedli úklid komunikace. 
Další událostí na Prachaticku byl technický zásah v Budovatelské ulici č. p. 1000 v Prachaticích, který provedla jednotka z centrální stanice (9:15 hodin).

Úterý 2. 9.
V obcích Šebestov č. p. 183 a Třešňový Újezd (18:23 hodin) provedli hasiči územního odboru Prachatice technický zásah (8:58 hodin).

Středa 3. 9.
Opět pouze technické zásahy řešili hasiči územního odboru Prachatice, a to v Prachaticích v ulicích Na Stráni č. p. 480 (18:14 hodin) a Družstevní č. p. 236 (19:05 hodin).

Čtvrtek 4. 9.
Jednotka SDH obce Netolice si připsala technický zásah ve své obci v Gregorově ulici č. p. 471 (19:22 hodin) a jednotka SDH obce Volary pak na žádost Policie ČR v České ulici č. p. 133 ve Volarech (23:07 hodin).

Pátek 5. 9.

Technický zásah provedla v obci Štítkov č. p. 12 jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk (19:29 hodin).

Sobota 6. 9.

16:06
Požár – V lese nad objektem staré Jitony ve Vimperku byl na operační středisko HZS nahlášen požár. Po příjezdu na uvedené místo hasiči z PS Vimperk zjistili, že požár se nachází asi 200 metrů od okraje lesa a rozkládá se na ploše cca 10 x 10 metrů. V 17:50 hodin velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci požáru. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, příčina vzniku požáru je v šetření.
21:36
Dopravní nehoda – Dvě osoby utrpěly zranění při dopravní nehodě osobního automobilu VW Golf, které havarovalo v Sušické ulici ve Vimperku. Jednoho zraněného museli hasiči z PS Vimperk ze zdemolovaného vozu vyprošťovat. U zásahu byla přítomna Policie ČR, Záchranná zdravotnická služba a Letecká zdravotnická služba. 

U dvou technických zásahů – Pasovská ulice č. p. 56 ve Vimperku (19:33 hodin) a Křeplický vrch u Prachatic (22:46 hodin) – zasahovaly jednotky hasičů územního odboru Prachatice.

Neděle 7. 9.

16:33
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 4/13 km u obce Zlešice unikl z neznámého vozidla olej. Skvrnu v délce 10 km vyčistili z vozovky za asistence Policie ČR hasiči z PS Vimperk. 

17:10
Dopravní nehoda – Tři osoby byly zraněny při nehodě osobního vozu Hyundai Accent. K nehodě byla na silnici č. 143/3 km k obci Leptáč vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice. Po příjezdu na místo byly všichni zranění již v péči ZZS. Hasiči odpojili akumulátor a provedli úklid komunikace. 
V obci Vlkonice č. p. 49  provedla jednotka SDH obce Vacov technický zásah (19:14 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 1. 9.
Tři technické zásahy vyřešili v průběhu pondělí hasiči na Strakonicku, když zasahovali v Blatné v ulici Na Příkopech (15:40 hodin) a v ulici Strakatého č. p. 234 (16:44 hodin) a ve Smetanově ulici č. p. 533 ve Strakonicích (19:13 hodin).
Úterý 2. 9.

Do obce Volyně (12:36 hodin) a do obce Mnichov k č. p. 67 byly vyslány jednotky hasičů územního odboru Strakonice k provedení technických zásahů (12:49 hodin).

Středa 3. 9.

Na silnici č. 2243 u obce Újezd zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany u technického zásahu (23:34 hodin).

Čtvrtek 4. 9.

V průběhu čtvrtka si hasič územního odboru Strakonice připsali dva technické zásahy, a to na místní komunikaci v obci Přešťovice (9:00 hodin) a na žádost Policie ČR ve Výstavní ulici č. p. 1036 ve Vodňanech (22:15 hodin).

Pátek 5. 9.
Bez událostí
Sobota 6. 9.

10:02
Požár – Škoda Kč 1 000,-- byla vyčíslena po požáru dvou balíků slámy, které na poli u obci Kapsova Lhota likvidovala jednotka profesionálů z CPS Strakonice. U zásahu byla přítomna Policie ČR, uchráněné hodnoty činí Kč 10 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena hra mladistvého se zapalovačem. 

13:20
Dopravní nehoda – Osobní vůz značky Škoda Felicia a motocykl značky Kawasaki se čelně střetly na komunikaci u obce Svinětice. Nehodu ohlásila Policie ČR, operační důstojník HZS na místo vyslal jednotku profesionálů z PS Vodňany. Ta zajistila úklid komunikace a po vyšetření nehody Policií ČR pomohla s naložením havarovaných vozů na vůz odtahové služby. Při nehodě byl zraněn řidič motocyklu, který byl odvezen Záchrannou zdravotnickou službou ještě před příjezdem jednotky HZS. 
17:05
Dopravní nehoda – Jednotka HZS podniku SŽDC České Budějovice odstranila následky dopravní nehody, která se stala v kolejišti v Nádražní ulici ve Strakonicích. Zde srazil projíždějící rychlík mladistvou, která na místě zemřela. 

19:23
Požár – Vysoká hodnota uchráněného majetku – Kč 10 000 000,-- - byla vyčíslena po požáru kamiónu, ke kterému došlo v Tovární ulici ve Strakonicích v areálu firmy ZZN Strakonice. Příčinou požáru byla technická závada na kompresoru chlazení. U požáru zasahovala jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Požár způsobil škodu za Kč 20 000,--. 

Neděle 7. 9.

15:18
Dopravní nehoda – Na operační středisko HZS byla ohlášena dopravní nehoda osobního vozu na silnici č. 4 u obce Brusy. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice, která na místě nehody zjistila, havarovaný vůz Škoda Favorit 135 LS se nachází v příkopu u silnice a cestující osoby jsou zatím jen částečně z vozu vyproštěny svědkem nehody a zdravotnickým personálem dvou přítomných sanitek. Hasiči okamžitě zahájili vyprošťovací práce a do příjezdu Policie ČR zajistili i řízení silničního provozu. Po odvozu zraněných osob (4) bylo místo nehody předáno Policii ČR k došetření. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 1. 9.
11:48
Dopravní nehoda – Na křižovatce E55 a Mrázkovy ulice v Táboře byla nahlášena dopravní nehoda dvou osobních automobilů. Střetly se zde Škoda Fabia a Škoda Felicia. V okamžiku příjezdu hasičů byla na místě již ZZS, která ošetřovala řidiče jednoho z vozů. Řidička druhého auta neutrpěla žádné zranění. Hasiči zkontrolovali, zda z vozidel neunikají provozní kapaliny a po odpojení obou akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR provedli úklid komunikace. 

15:06
Požár – Beze škody zlikvidovala jednotka dobrovolných hasičů obce Sudoměřice u Bechyně požár trávy u tratě na místním nádraží. Požár zasáhnul plochu cca 30 x 30 metrů.

15:09
Požár – Další požár, který nezpůsobil škodu, byl požár lesní hrabanky na ploše cca 50 m2 v lese mezi obcemi Slapy a Malšice. Požár uhasili profesionální hasiči z CPS Tábor. 
V Sokolovské ulici č. p. 2375 v Táboře provedla za přítomnosti ZZS a Policie ČR jednotka z centrální stanice technický zásah (8:24 hodin).

Úterý 2. 9.

13:42
Spolupráce se složkami IZS – Na žádost Záchranné zdravotnické služby pomohla za asistence Policie ČR jednotka profesionálů z CPS Tábor s transportem zraněné osoby (pád z kola) přes řeku Lužnici u Matoušovského mlýna v katastru obce Dražice. 

Středa 3. 9.

16:37
Požár – K požáru trávy vyjela do obce Turovec č. p. 35 jednotka profesionálů z CPS Tábor. Po příjezdu bylo průzkumem zjištěno, že hoří strniště po sklizni na ploše cca 150 m2 a na lokalizaci požáru se již podílejí hašeném ze zahradní hadice soused z vedlejšího domu, jednoduchými hasebními prostředky kolemjedoucí holandští turisté a jednotka SDH obce Chýnov. Po likvidaci požáru, která nastala za necelou hodinu, se obě jednotky vrátili zpět na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové.

19:42
Požár – Opět beze škody byl uzavřen požár lesní hrabanky na ploše 4 m2 u obce Lažany. Požár zlikvidovala jednotka SDH obce Chýnov. 

Dále si hasiči ÚO Tábor připsali dva technické zásahy v Táboře – Čekanicích (8:35 hodin) a v ulici B. Němcové č. p. 2168 v Táboře (12:25 hodin).
Čtvrtek 4. 9.
V Příčné ulici č. p. 443 v Plané nad Lužnicí pomohla jednotka z CPS Tábor Záchranné zdravotnické službě s technickým zásahem (4:48 hodin), u dalšího pak zasahovala jednotka z PS Soběslav ve svém městě v Kadlecově ulici č. p. 306 (14:53 hodin).
Pátek 5. 9.
Pro Záchrannou zdravotnickou službu pomohli profesionálové z CPS Tábor s technickým zásahem v Husitské ulici č. p. 151 v Táboře – Měšicích (7:29 hodin), dále pak zasahovali v obci Smyslov (18:09 hodin) a v obci Zhoř u Mladé Vožice (18:51 hodin).
Sobota 6. 9.

8:05
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor ve spolupráci s JSDH obce Chýnov uhasila požár lesní hrabanky na ploše cca 4 m2 u obce Kladruby. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní chování.

17:44
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z CSP Tábor byla vyslána k dopravní nehodě bez zranění do míst křížení obchvatu Tábora se silnicí vedoucí na Písek. Zde se střetla dvě osobní vozidla (Audi A6 a Škoda Felicia), ze kterých unikal motorový olej. Hasiči skvrnu vyčistili pomocí vapexu a místo nehody předali osádce vozu Správy a údržby silnic Tábor. 

18:52
Požár – Pravděpodobně kosmetické zrcátko ležící na stole a působící jako lupa bylo příčinou požáru oblečení v bytě panelového domu v ulici A. Kančeva č. p. 2528 v Táboře. Požár snadno zlikvidovali hasiči z centrální stanice a uchránili tak majetek za Kč 15 000 000,--. Škoda na shořelém oblečení činí Kč 3 000,--.

Technický zásah provedli u rodinného domku v ulici Na Radlině č. p. 44 v obci Červené Záhoří profesionální hasiči z centrální stanice Tábor (18:50 hodin).

Neděle 7. 9.

10:00
Požár – Beze škody byl uzavřen požár lesní hrabanky u tratě mezi železničními stanicemi Smyslov a Dobronice. Požár likvidovala jednotka profesionálů z CSP Tábor. 
Technický zásah vyřešila ve firmě Kovostvit, a. s. v Sezimově Ústí jednotka sboru místních dobrovolných hasičů (7:39 hodin).
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