Masový a predsa takmer neznámy 

Je len málo športov, o ktorých môžeme povedať, že ich pestovanie prináša celospoločenský úžitok. Nielen v tom, že niekto si upevňuje svoje zdravie, prípadne príjemne trávi voľný čas. 

Je len málo športov, ktoré majú vo svete profesionálnu základňu niekoľko desaťnásobne väčšiu ako má ľadový hokej a napriek tomu je takýto šport širokej verejnosti takmer neznámy. 

Je len málo športov, v ktorých profesionáli nežijú z peňazí, ktoré si zarobia športom.

Takýto šport Vám predstavíme. Je to 

HASIČSKÝ ŠPORT

Vychádza z toho, že základným predpokladom pre rýchly a úspešný zásah, okrem technického vybavenia, je aj fyzická zdatnosť hasičov a ich vzájomná súčinnosť. Preto je potrebné venovať náležitú pozornosť ich odbornej i fyzickej príprave a previerkam ich celkovej pripravenosti. 

Celého systému súťaží od najnižších kôl až po svetové šampionáty s účasťou družstiev z niekoľkých desiatok krajín sa zúčastňujú profesionálni hasiči. Pre všetkých príslušníkov zásahových zložiek Hasičského a záchranného zboru je v rámci fyzickej prípravy povinné absolvovať aspoň základnú súťaž a zdolať povinné limity na získanie miesta medzi tými, ktorých možno nasadiť na záchranu života a majetku spoluobčanov. Tí najlepší postupujú do vyšších – okresných a krajských súťaží, aby si zmerali sily a zároveň dvíhali latku kvality i rýchlosti, čo im pomôže znižovať počet obetí, ktoré by pri rýchlejšom zásahu obeťami byť nemuseli. 

Najlepší z celého Slovenska si merajú sily na majstrovstvách Slovenskej republiky v hasičskom športe. Najlepší z najlepších potom tvoria reprezentáciu Slovenska pre medzinárodné súťaže. 
Po majstrovstvách Slovenskej republiky v hasičskom športe sa všetci súťažiaci, vrátane víťazov, vrátia na svoje hasičské stanice a ďalej budú nasadzovať vlastné životy, aby chránili životy, zdravie a majetok občanov pred následkami požiarov, priemyselných a iných havárií, povodní a iných živelných pohrôm. Možno zachránia život, prípadne majetok i Vám, či Vašim blízkym.
Reprezentácia Slovenskej republiky v hasičskom športe dosahuje na medzinárodných súťažiach dobré výsledky, ktoré ju radia medzi najlepšie na svete. 

Hasičský šport tvoria štyri disciplíny:

1/ beh na 100m cez prekážky
2/ výstup do 4. podlažia cvičnej veže (prevesovaním rebríka z jedného poschodia na ďalšie)

3/ štafeta na 4 x 100m s prekážkami (1.bežec prekoná domček za pomoci rebríka, 2. preskočí stenu, 3. s hadicou prebehne kladinu, napojí hadice na rozdeľovač, 4. prenosným hasiacim prístrojom uhasí horiacu kvapalinu v nádrži) 

4/ požiarny útok (7-členné družstvo si vopred pripraví motorovú striekačku a náradie. Po štarte družstvo napojí nasávací kôš a spojí nasávacie vedenie a do určených 2 terčov nastrieka po 10 l vody.
