Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 09. 09. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 08. 09. 2008 do 06.00 hodin dne 09. 09. 2008

07.22 – Rajmonova bez č.



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 vrátila pomocí nastavovacího žebříku oknem do bytu psa, který se procházel po parapetu. Okno bylo zajištěno proti otevření a případ byl předán MP.

08.39 –  Bazovského



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 spláchla na žádost Policie ČR tlakovou vodou krev z chodníku. Předáno Policii ČR.

08.52 – Jablonecká 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 snesla na žádost ZZS pacienta z bytové jednotky v panelovém domě do sanitního vozu.

08.55 – Strakonická

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha stanice 8 byla vyslána k případu zahoření v motorovém prostoru NA Avia. Požárem byla zničena izolační tkanina krytu motoru. Příčinou vzniku požáru byla nepředpokládaná změna provozních parametrů – pád tkaniny na výfukové potrubí. Na místě MOP Radotín.


Škoda:  0,-Kč


-dále nešetřeno-

09.00 – Libušská bez č.                        –DOŠETŘENÍ II-


-skladovací hala-


Za přítomnosti Policie ČR SKPV bylo provedeno další šetření na místě nedělního požáru. Bylo určeno místo vzniku požáru a sice do levé přední buňky v zadní části skladiště. Bylo zjištěno, že při řezání ocelových konstrukcí svářecí elektrickou soupravou došlo k zapadnutí žhavých okují do prostoru mezistěny, kde se nacházela tepelná izolace 25cm polystyrenu. Příčinou vzniku požáru byla určena nedbalost při používání svářecí soupravy. Dále byla pořízena fotodokumentace uložené pyrotechniky a provedeno sepsání detailů těchto látek. Jména svářečů ani upřesnění škod nebylo možno během šetření zjistit. Předáno Policii ČR.

10.35 –  Dlouhá 



-studna-


Jednotka HZS Praha stanice 1 vyprostila pomocí nastavovacího žebříku kočku z vyschlé studny na meziblokovém dvoře z hloubky cca 6 m. Případ předán MP.

11.14 –  Hvozdíková 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 provedla z automobilového žebříku oknem vstup do bytové jednotky ve 4. NP činžovního domu. V bytě byla nalezena žena při vědomí. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

11.34 –  Bulharská 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla na žádost uživatelky násilný vstup zabouchnutými vchodovými dveřmi do bytové jednotky v činžovním domě. Na zapnutém plynovém sporáku byly uživatelkou připravovány potraviny a hrozilo jejich vznícení. Případ byl předán uživatelce bytu.

11.36 – Chlumecká u



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala tlakovou vodou požár travního porostu a papírového odpadu na ploše cca 5 x 5 m u OD „Elektroworld“. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč



- dále nešetřeno -

11.39 – Londýnská 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla na žádost občanů za asistence Policie ČR násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v činžovním domě. V bytě byla nalezena nezraněná žena (cca 80 let). Případ byl předán příbuznému.

12.19 –  Budějovická

-dopravní prostředek


Jednotka HZS Praha stanice 6, likvidovala tlakovou vodou požár v prostoru pod přístrojovou deskou OA Ford Fiesta. Požárem byla zničena palubní deska, čelní okno a interiér vozu. Příčinou vzniku požáru byla technická závada autoelektriky v palubní desce. Na místě MOP Podolí.


Škoda:  20.000,-Kč


-bez opatření-

13.12 –  Elišky Přemyslovny 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 a 8 asistovala plynárenské pohotovosti při opravě a zajištění unikajícího plynu z potrubí ve výkopu na komunikaci. Předáno Policii ČR a plynárenské pohotovosti.      

13.40 –  Aviatická 



-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

15.12 – Vysočanská bez č.



-metro-


Jednotka HZS Metro vyprostila osoby uvízlé v kabině výtahu. Výtah byl zajištěn proti použití.

15.32 –  K Červenému dvoru 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Vozidla byla zajištěna proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR.

15.44 – Tomíčkova 



-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 2 a 4 byly přivolány k neznámé látce, která byla poslána poštou ve zkumavce. Podezřelá zásilka byla zajištěna. Předáno Policii ČR.

16.03 – Bělohorská 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu a tramvaje. Vozidla byla zajištěna proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR a pohotovosti DP.

16.36 –  Na Florenci 



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala tlakovou vodou doutnající pařez na volném prostranství. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.


Škoda:  0,-Kč


-dále nešetřeno-

16.44 –  Kyselova 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k případu otevření bytu. Po dohodě s policií byt otevřela osoba uvnitř. Osoba předána ZZS. Předáno Policii ČR.

17.00 – Faradayova 


-rodinný domek-


Jednotky HZS Praha stanice 4 a 5 byly přivolány k případu požáru kuchyně. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o žhnoucí elektroinstalaci trouby Elektrolux v její vrchní části. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace NN.  Na místě MOP Uhříněves.


Škoda:  20.000,-Kč


-bez opatření-

18.06 –  U libeňského pivovaru bez č.


-kolejiště-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala tlakovou vodou žhnoucí pražec v kolejišti. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.


Škoda:  0,-Kč


-dále nešetřeno-

18.12 –  U staré plynárny 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k odchycení kočky. Na místě byla přivolána odchytová služba Městské policie. Předáno MP.

19.22 -  K Barandovu 



- komunikace -



Příslušníci jednotky HZS Praha st.7 odstranili z vozovky za pomoci automobilového jeřábu nepojízdnou soupravu tahače s návěsem, která byla na komunikaci odstavena.  

19.27 -
 Pod Šancemi 


- zalesněná plocha -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 3 likvidovali tři ohniska požáru odpadu na zalesněné ploše. Požárem ke škodě, zranění ani úmrtí nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo vypalování izolace kabelů neznámou osobou.


Škoda: 0,- Kč 


- šetří policie ČR -

20.17 -  Libušská 


- skladovací hala -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 6 likvidovali vodním proudem 1C několik ohnisek s doutnajícími ohořelými zbytky materiálu uvnitř skladovací haly po včerejším požáru. Ke zvýšení stávající výše škody nedošlo.  

21.36 -
Vondrušova bez č.



- kontejnery -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k údajnému požáru odpadu v kontejnerech. Průzkumem na místě ani v okolí nebylo nic zjištěno, jednotka nezasahovala.

22.04 -
 U Santošky 



- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu bylo v bytě nalezeno tělo ženy bez známek života. Případ byl předán policii ČR.

22.39 -
 Francouzská 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu sorbentem.
00.01 -
 Novopacká 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.10 byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

01.17 -
 Skandinávská 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k dopravní nehodě soupravy tahače s návěsem. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem. K vyproštění vozidla zpět na vozovku musel být použit automobilový jeřáb.

01.36 -
 Jaromírova 



- obytný objekt -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.1 vyprostili tři osoby z kabiny výtahu, která uvízla mezi podlažími obytného domu.

01.50 -
 Strakonická  



- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.8 byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.
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