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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 8. 9. do 14. 9. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 8. 9.
16:03
Planý poplach – V objektu Úřadu práce v Českých Budějovicích v Klavíkově ulici č. p. 1570 ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči však žádné známky hoření nenalezli. 

17:00
Mimořádná události: Požár - Přesně v 17. hodin dne 8. září zahltilo tísňovou linku 112 množství telefonátů, které oznamovaly požár v objektu pily u obce Třebeč. Operační středisko Hasičského záchranného sboru okamžitě vyhlásilo druhý stupeň poplachu a vyslalo na místo dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanice České Budějovice a Trhové Sviny. Zároveň bylo sirénami svoláno pět jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Trhové Sviny, Borovany, Jílovice, Ledenice a Olešnice. Plameny požáru pohltily část hospodářského objektu postaveného do tvaru písmene U. Hasiči všech jednotek okamžitě započali s hasebními pracemi u hospodářské části a s ochlazováním navazující obytné části objektu, aby se požár nerozšířil i tam. Přibližně po 45 minutách velitel zásahu nahlásil lokalizaci požáru, který se již nešířil dál a množství zasahujících sil a prostředků bylo dostačující pro jeho zvládnutí. Za další hodinu byl požár zcela zlikvidován a bylo možné začít zjišťovat výši škody. Ta byla zatím předběžně stanovena na Kč 2 500 000,-- a zahrnuje škody na prostorách brusírny a místnostech údržby včetně stropů a kompletního krovu, na dvou kotlích na piliny, vysokozdvižném vozíku a autogenové soupravě. Hasičům se podařilo uchránit majetek v přibližné hodnotě Kč 5 000 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, při požáru nebyl nikdo zraněn. Na místě požáru se přes noc vystřídalo 12 hasičů, kteří po celou dobu monitorovali požářiště. V současné chvíli jsou již všechny jednotky na svých základnách.

17:03
Požár – Požár lesní hrabanky na ploše 2 x 3 metry uhasila jednotka profesionálů z centrální stanice na Včelné v Českých Budějovicích. Požár byl beze škody, nebyl dále došetřován.
Další události, které evidovali hasiči na Českobudějovicku, byly technické zásahy v Trhových Svinech na Sídlišti č. p. 698 (14:25 hodin), v Českých Budějovicích v ulici J. Opletala č. p. 901 (14:26 hodin), ve Zlivi na Dolním náměstí č. p. 750 (14:33 hodin) a v Českých Budějovicích v ulicích Pekárenská č. p. 35 (17:26 hodin) a Lipová č. p. 1611/1 (23:02 hodin).

Úterý 9. 9.
Ke dvěma technickým zásahům vyjela jednotka z centrální stanice, a to do školy v obci Libníč (9:00 hodin) a na sídliště Vltava v Českých Budějovicích do ulice Fr. Ondříčka č. p. 1109 (9:45 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 8. 9.

16:56
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla zraněna při střetu osobního vozu značky Peugeot 307 SW a nákladního vozu značky Iveco Daili. K nehodě došlo v obci Černá v Pošumaví na křižovatce u kostela. Hasiči z PS Frymburk zajistili místo nehody, odpojili u obou vozů akumulátory, sebrali uniklé provozní náplně, odstranili z vozovky osobní vůz a dodávku převrátili zpět na kola. Poté místo nehody předali Policii ČR.

Čtyři technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů územního odboru Český Krumlov, když zasahovaly na železniční trati v obci Holkov (7:55 hodin), u obecní vodárny v obci Chvalšiny – Borová (8:36 hodin), na sídlišti Plešivec č. p. 384 v Českém Krumlově (14:40 hodin) a v domě s pečovatelskou službou ve Frymburku (18:18 hodin).

Úterý 9. 9.
8:07
Únik nebezpečných látek – Na sinici č. 154 vedoucí z Kaplice do Benešova nad Černou vyčistila jednotka profesionálů z PS Kaplice skvrnu od uniklých provozních látek. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 8. 9.

Technický zásah provedla jednotka sboru místních dobrovolných hasičů v obci Studená v Komenského ulici č. p. 421 (19:30 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 8. 9.

9:13
Dopravní nehoda – Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice zasahovala u železniční dopravní nehody v obci Vráž. Zde se v zastávce střetly dva osobní vlaky. Při nehodě byly lehce zraněny tři osoby, které byly převezeny ZZS do nemocnice. Hasiči provedli kontrolu, zda nedošlo k úniku provozních látek. Tento nebyl potvrzen.
Úterý 9. 9.

3:46
Planý poplach – K údajnému požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela jednotka z centrální stanice do objektu Sladovny Písek, o. p. s. na Velkém náměstí v Písku. Jednalo se však o planý poplach.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 8. 9.

14:52
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4/134 km u obce Hortusova Huť zavaroval osobní automobil. Následky nehody odstranili profesionální hasiči z PS Vimperk. 

U technického zásahu ve Spojovací ulici č. p. 1211 v Prachaticích zasahovala jednotka profesionálů z místní centrální požární stanice (18:17 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 8. 9.

15:51
Dopravní nehoda – Ve Volyňské ulici ve Strakonicích se střetly dva osobní automobily značek Škoda Felicia a Opel s nákladním vozem značky Mercedes. Při nehodě se zranila jedna osoba, která byla předána do péče ZZS. Hasiči z centrální stanice zajistili úklid komunikace. 

16:15
Planý poplach – Elektrická požární signalizace nahlásila požár v objektu Státního zastupitelství v Žižkově ulici č. p. 534 ve Strakonicích. Požár nebyl potvrzen.

19:52
Planý poplach – Další zbytečný výjezd byl do obce Přední Zborovice č. p. 8, kde byl ohlášen černý kouř. Průzkumem hasiči z CPS Strakonice zjistili, že se jednalo o spalování trávy a klestu na zahradě. 

Ve Vodňanech Na Vojtěchu a na vyhlídce u Radčic vyřešili profesionální hasiči z PS Vodňany technický zásah (18:50 hodin).
Územní odbor Tábor

Pondělí 8. 9.
 Bez událostí

Úterý 9. 9.

Technický zásah provedla na křižovatce ulic Zavadilská a U Cihelny v Táboře jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor (0:32 hodin).
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