Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 03. 10. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 02. 10. 2008 do 06.00 hodin dne 03. 10. 2008

06.44 – 8, Krynická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 vyprostila  osoby uvízlé v kabině výtahu. Výtah byl zajištěn proti použití. Předáno nájemníkům.

07.39 – 4, Na strži 

-strom-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k případu požáru stromu. Požár byl likvidován před dojezdem jednotky na místo. Hořel odpad v dutině stromu. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně kouření. Policie se nedostavila.

08.05 – 2, Apolinářská 

-strom-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala 1C proudem požár odpadu v dutině stromu. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.

08.10 – 17, U Zličína 

-metro-


Jednotka HZS Metro prověřila spuštění EPS č.1.06.15. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

08.13 – 13, Mukařovského 

-metro-


Jednotky HZS Praha stanice 7 a HZS Metro byly přivolány k případu zápachu v metru. Na místě nebyla měřením zjištěna žádná nebezpečná koncentrace. Předáno plynárenské pohotovosti.

09.13 – 13, Petržílkova 

-provozní budova-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla přivolána ke spuštění EPS. Na místě nebylo zjištěno žádné nežádoucí hoření, jednalo se o planý poplach.

09.17 – 9, Drahobejlova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu.  V bytě byla nalezena osoba EX. Předáno Policii ČR a ZZS.

10.22 – 1, Dušní 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla násilný vstup do bytu, kde nalezla klíče od uzamčeného osobního automobilu, kde se nacházelo roční dítě. Předáno majitelce.

11.45 – 7, Ortenovo náměstí 

-světlík-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala 1C proudem požár malého množství různorodého odpadu ve světlíku obytného objektu. Příčinou požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření. Policie se nedostavila.

12.21 – 10, Donská 

-opuštěný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v přízemí opuštěného, částečně zdemolovaného objektu. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.

12.42 – 8, Davídkova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 asanovala sorbentem uniklé PHM na komunikaci. Předáno Policii ČR.

13.58 – 8, Krynická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 vyprostila osobu uvízlou v kabině výtahu. Výtah byl zajištěn proti použití. Předáno nájemníkům.

14.15 – 20, Chlumecká 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala 1C proudem požár travního porostu na volném prostranství na ploše cca 20 x 20 metrů. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Na místě Městská policie.

14.32 – 1, Národní 

-koš-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala džberovou stříkačkou žhnoucí odpad v plechovém odpadkovém koši. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.

14.39 – 10, Nad Primaskou 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 odstranila ze střechy objektu větev. Předáno majitelce domku.

14.42 – 7, Za elektrárnou 

-služebna policie-


Jednotka HZS Praha stanice 2 zajistila obálku s nezjištěným bílým práškem. Předáno do laboratoře.

16.30 – 8, K Olympiku 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 asanovala sorbentem uniklé PHM na komunikaci. Předáno Městské policii.

17.01 -  8, Spořická 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 uhasila tlakovou vodou hořící odpad (pneumatika) na volném prostranství. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (rozdělání otevřeného ohně, úmysl). PČR se na místo nedostavila.

17.10 -  5, Nám.14. října 

-budova Městské knihovny-


Jednotka HZS Praha stanice 1 prověřovala signalizaci EPS. K požáru nedošlo, čidlo reagovalo na únik páry z narušeného zásobníku teplé vody. Opravu již zajišťovali pracovníci údržby, jednotka nezasahovala.

17.35 -  16, Oddechová 

-volné prostranství-


Jednotka SDH Lipence byla přivolána k požáru travního porostu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o pálení listí na soukromém pozemku. Jednotka nezasahovala. Jednalo se o planý poplach.

20.44 – 4, Nuselská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu zajištění po dopravní nehodě. Na místě bylo zjištěno, že k úniku provozních kapalin nedošlo, po dohodě s Městskou policií jednotka nezasahovala.

21.10 – 4, U Michelského mlýna


-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu zajištění po dopravní nehodě. Na místě bylo zjištěno, že z havarovaného vozu unikla pouze chladící kapalina, jednotka nezasahovala.

21.34 – 10, K prádelně

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody požár přístřešku, který byl využíván osobou bez domova, na volném prostranství v lese u rybníka. Při požáru došlo ke zranění přítomné osoby bez domova. S popáleninou ruky byl ZZS odvezen k lékařskému ošetření. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost  při a) kouření nebo b) používání otevřeného ohně, škoda požárem nevznikla.

22.05 – 5, Plzeňská



-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě dvou osobních automobilů a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Případ byl předán Policii ČR.

00.29 – 20, Náchodská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem PHM na vozovce, které unikly z proražené nádrže osobního automobilu. Případ byl předán Policii ČR. 

02.23 – 12, Mezi vodami



-vrak-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému požáru autovraku. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zahoření v dodávkovém automobilu (bez RZ) obývaném osobou bez domova. Požár byl likvidován přítomnou osobou vodou z místního zdroje. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

02.34 – 13, Archeologická



-metro-


Jednotka HZSP Metro Zličín prověřila signalizaci hlásiče EPS ve stanici metra. Příčinou aktivace hlásiče byly neohlášené práce s rozbrušovací pilou, jednalo se o planý poplach

02.39 – 19, Novákovo náměstí 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha likvidovaly 2C proudy vody v dýchací technice s pomocí výškové techniky požár v kuchyni bytu ve 3.NP obytného domu. Požárem bylo zcela zničeno vybavení a zařízení kuchyně, zplodinami hoření byly dále poškozeny části stěn a stropů v ostatních místnostech bytu. Uživatel byl po inhalaci zplodin hoření a se známkami duševní poruchy odvezen ZZS k lékařskému ošetření do FN Bulovka. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace lednice nezjištěného typu, nelze vyloučit choromyslnost, sebevražedný úmysl. Zbytek lednice (motor + přívodní kabel) byl odebrán jako vzorek a odeslán do TÚPO za účelem provedení požárně technické expertízy.

04.54 – 18, Toužimská



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu na volném prostranství v areálu Letova. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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