Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 14. 10. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 13. 10. 2008 do 06.00 hodin dne 14. 10. 2008

07.31 – 15, Hostivařská



-provozní budova-


Jednotka HZS Praha stanice 5 provedla na žádost PČR násilný vstup do květinářství z důvodu vody vytékající z obchodu. Odpojila zdroj el. proudu a uzavření hlavního uzávěru vody. Předáno PČR.

08.39 – 5, Braunova 

-provozní objekt-


Na OPIS HZS hl. m. Prahy byl nahlášen případ dodatečně zjištěného požáru. Jednotka OBZP na místě zjistila, že požárem byla zničena záclona, polystyrénové stropní obklady, dřevěné obklady o celkové ploše cca 2 m2. Zplodinami hoření byla lehce očazena místnost. Požár samouhasnul. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

08.52 – 6, U Vorlíků



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky po DN NA a dvou OA. Bylo provedeno odpojení AKU a zasypání uniklých provozních kapalin.

11.15 – 5, Grafická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 zasypala sorbentem olejovou skvrnu nacházející se na komunikaci.

11.45 – 4, Kubištova

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 6 a 1 byly vyslány k případu požáru bytu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o med zapomenutý na plynovém vařiči. Uhašeno vodou z místního zdroje. Příčinou vzniku požáru bylo zanechání potravin při tepelné přípravě bez dozoru uživatelem bytu panem Pospíšilem

13.09 – 5, K Barrandovu



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 likvidovala následky po DN nákladního automobilu a osobního automobilu. Byla provedena předlékařská pomoc řidičce OA. Jednotka odpojila PB láhev z NA, AKU a zasypala uniklé provozní kapaliny.

13.15 - 6, Aviatická



-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

14.48 - 6, Aviatická



-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS. Na místě bylo nalezeno rozbité tlačítko EPS č. 8401/6, pachatel nenalezen. Jednalo se o planý poplach.

15.16 – 2, Nám. Míru 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Bylo provedeno odpojení AKU a zasypání uniklých provozních kapalin sorbentem.

15.46 – 6, Anastázova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci.

16.34 – 9, Nemocniční

-provozní budova-


Jednotky HZS Praha stanice 3 a 10 likvidovaly tlakovou vodou požár odpadu ve světlíku. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

17.45 – 4, Vrbova



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla vyslána k případu požáru v lesíku. Průzkumem na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

18.35 -  2, Neklanova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k záchraně psa, který stál na parapetu okna. K oknu přistaven automobilový žebřík. Pes otevřeným oknem sám vlezl do opuštěného bytu. Příslušníci jednotky okno zavřeli. Další opatření provedli příslušníci PČR.

18.42 -  15, Hornoměcholupská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla přivolána k požáru převážně papírového odpadu v dřevěném odpadkovém koši. Hašeno tlakovou vodou. Požárem byl koš poškozen. Příčinou vzniku byla zřejmě nedbalost při kouření a odhození neuhašeného nedopalku do koše. PČR se na místo nedostavila.

20.13 -  4, Pod Stárkou 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 asanovala vytékající olej z osobního automobilu. Jednalo se o malé množství cca 2 l. K úniku oleje do kanalizace nedošlo.

20.25 -  10, U krbu 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla přivolána k požáru převážně papírového odpadu v plechovém kontejneru. Hašeno tlakovou vodou. Příčina vzniku požáru beze škody nebyla zjištěna. PČR se na místo nedostavila.

21.43 -  17, Na Radosti  

provozní budova-


Jednotka HZS Metra prověřovala signalizaci EPS v prozní budově depa metra. K požáru nedošlo. jednalo se o planý poplach. Důvod spuštění čidla nezjištěn.

22.03 -  6, Vítězné náměstí , st. metra Dejvická


-stanice-


Jednotka HZS Metra vyprostila osobu z provozního výtahu, který se následkem poruchy zastavil.

22.21 -  3, Pod kapličkou 

-kontejnery-


Jednotka HZS Praha stanice 5 uhasila tlakovou vodou požár odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Kontejnery byly požárem zničeny. Příčina vzniku nebyla zjištěna (úmysl, kouření). PČR se na místo nedostavila.

23.20 -  2, Na Folimance 

-komunikace-


Jednotky HZS Praha stanic 1 a 2 byly přivolány k odběru kyseliny chlorovodíkové (cca 9 l) v pet lahvích, odstavených u osobního automobilu. Asanováno tlakovou vodou malé množství, které nateklo pod automobil. Akce provedena za asistence PČR.

23.50 -  3, Hájkova 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 1 uhasila tlakovou vodou požár odpadu v plastovém kontejneru. Kontejner byl požárem zničen. Příčina vzniku nebyla zjištěna (úmysl, kouření). Na místě příslušníci MP.

23.59 -  8, Bulovka 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k údajnému požáru travního porostu. Žádné příznaky požáru nebyly zjištěny, jednalo se o planý poplach.

03.30 -  9, Nepelova nouz.

-chatka-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla přivolána k požáru zahradní celodřevěné chatky o půdorysných rozměrech 3 x 3 m. V době dojezdu hořela chatka v plném rozsahu. Příslušníci jednotky násilně otevřeli vjezdová vrata do zahrádkářské kolonie. Na dohašení byla nasazena voda dodávána 1C proudem od cisterny. V chatce (i v sousedních chatkách) přespávaly osoby bez přístřeší. Příčina vzniku má přímou souvislost s jejich pohybem v chatce (kouření, rozdělání otevřeného ohně, úmysl). Na místě PČR MO Kyje.


Škoda: 5.000,- Kč

04.43 -  7, Šmeralova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k násilnému otevření dveří bytu. Příslušníci jednotky se nakonec dostali do bytu oknem a dveře otevřeli zevnitř. Uživatelka bytu ( 80 let) předána ZZS.

Hasičský záchranný sbor

    hlavního města Prahy
     plk. Mgr. Vít Pernica   
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