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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 20. 10. do 26. 10. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 20. 10.
6:41
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár staré slámy na poli u obce Třebín. U požáru zasahovaly jednotky profesionálů ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné, svolána byla také místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. 

8:10
Dopravní nehoda – V obci Trhové Sviny havaroval řidič převozové sanitky značky Ford Tranzit, který se svým vozem narazil do dalšího zaparkovaného auta. Profesionální hasiči z místní požární stanice odpojili autobaterii a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Po dohodě s přítomnou Policií ČR se poté vrátili na základnu.

15:45
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu Ford Fiesta a motorky provedla na Lidické třídě u polikliniky Jih v Českých Budějovicích jednotka z PS Suché Vrbné. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

17:00
Dopravní nehoda - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou zasahovala v pondělí od 17 hodin u dopravní nehody, která se stala u obce Hartmanice. Hasiči na místě nehody našli v havarovaném osobním automobilu značky Mazda zaklíněného řidiče, u kterého však přítomný lékař Záchranné zdravotnické služby konstatoval smrt. Jednotka HZS mrtvého ze zničeného vozu vyprostila pomocí hydraulického zařízení a po dohodě s přítomnou Policií ČR bylo povoláno technické vozidlo HZS na úklid vozovky. U nehody byla přítomna také Letecká záchranná služba. 
Celkem pět technických zásahů zaznamenali v průběhu pondělka hasiči územního odboru České Budějovice. Zasahovali v Havlíčkově ulici č. p. 514/7 v Českých Budjěoivcích (13:21 hodin), ve Vodňanské ulici č. p. 464 v Týně nad Vltavou (14:47 hodin), v obci Branka č. p. 1007 u Trhových Svinů (14:59 hodin), v ulici J. Opletala u domu č. p. 835/49 v Českých Budějovicích (19:05 hodin) a v domě důchodců v Hluboké nad Vltavou (20:38 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 20. 10.
19:14
Planý poplach – K domu č. p. 110 v obci Bělidlo, ze kterého se dle ohlašovatele valil kouř, vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o kouř kamen. 
19:42
Dopravní nehoda - Další vážná dopravní nehoda se  stala v 19:42 hodin u obce Dolní Dvořiště ve směru ke křižovatce vedoucí na Vyšší Brod. Zde havaroval osobní automobil Mercedes Combi německé státní poznávací značky, jehož zraněný řidič zůstal ve voze zaklíněn. K nehodě byla Krajským operačním střediskem Hasičského záchranného sboru vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Kaplice, která ve spolupráci se záchranáři Záchranné zdravotnické služby zaklíněného řidiče z vozu vystřihávala. Po odvozu zraněného do nemocnice hasiči provedli úklid místa nehody. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 20. 10.

Jednou událostí, kterou zaznamenali hasiči na Jindřichohradecku, byl technický zásah v Táboritské ulici č. p. 1048 v Třeboni (21:17 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 20. 10.

15:41
Dopravní nehoda – Na žádost Záchranné zdravotnické služby odstranila jednotka profesionálů z centrální stanice Písek následky dopravní nehody autobusu mezi obcemi Semice a Nový Dvůr. Hasiči na místě zajistili úklid komunikace. 

18:52
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace, která ohlásila požár v objektu Okresního soudu na Velkém náměstí v Písku, vyjela jednotka z centrální stanice. Jednalo se však o planý poplach.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 20. 10.

Pouze technické zásahy řešily hasiči územního odboru Prachatice, a to v České ulici č. p. 668 v Prachaticích (8:08 hodin) a v Požárnické ulici také v Prachaticích (18:36 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 20. 10.

12:51
Požár – Požár tří osobních automobilů značek Škoda Fábia (2x) a Ford zaparkovaných v garáži likvidovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice v Ptákovické ulici č. p. 433. Požár způsobil škodu za Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.
19:09
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedla jednotka z centrální stanice úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly v Podskalské ulici ve Strakonicích. Nehoda se obešla bez zranění.

Technický zásah si připsali hasiči PS Vodňany, když na žádost ZZS zasahovali ve svém městě u technického zásahu v Nádražní ulici (11:08 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 20. 10.

17:35
Požár – V obci Klenovice v rodinném domě č. p. 134 uhasily společnými silami jednotky profesionálů ze stanic Tábor a Soběslav požár paliva uskladněného ve skladu paliv. Požár zasáhnul plochu 4 m2. Příčina vzniku požáru je v šetření, vzniklá škoda představuje částku Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty pak činí Kč 4 500 000,--.
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