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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 20. 10. do 26. 10. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 20. 10.
6:41
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár staré slámy na poli u obce Třebín. U požáru zasahovaly jednotky profesionálů ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné, svolána byla také místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. 

8:10
Dopravní nehoda – V obci Trhové Sviny havaroval řidič převozové sanitky značky Ford Tranzit, který se svým vozem narazil do dalšího zaparkovaného auta. Profesionální hasiči z místní požární stanice odpojili autobaterii a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Po dohodě s přítomnou Policií ČR se poté vrátili na základnu.

15:45
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu Ford Fiesta a motorky provedla na Lidické třídě u polikliniky Jih v Českých Budějovicích jednotka z PS Suché Vrbné. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

17:00
Dopravní nehoda - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou zasahovala v pondělí od 17 hodin u dopravní nehody, která se stala u obce Hartmanice. Hasiči na místě nehody našli v havarovaném osobním automobilu značky Mazda zaklíněného řidiče, u kterého však přítomný lékař Záchranné zdravotnické služby konstatoval smrt. Jednotka HZS mrtvého ze zničeného vozu vyprostila pomocí hydraulického zařízení a po dohodě s přítomnou Policií ČR bylo povoláno technické vozidlo HZS na úklid vozovky. U nehody byla přítomna také Letecká záchranná služba. 
Celkem pět technických zásahů zaznamenali v průběhu pondělka hasiči územního odboru České Budějovice. Zasahovali v Havlíčkově ulici č. p. 514/7 v Českých Budjěoivcích (13:21 hodin), ve Vodňanské ulici č. p. 464 v Týně nad Vltavou (14:47 hodin), v obci Branka č. p. 1007 u Trhových Svinů (14:59 hodin), v ulici J. Opletala u domu č. p. 835/49 v Českých Budějovicích (19:05 hodin) a v domě důchodců v Hluboké nad Vltavou (20:38 hodin).

Úterý 21. 10.
10:57
Planý poplach – V Trhových Svinech u Terna nahlásil oznamovatel, že cítí plyn. Hasiči z místní požární stanice žádný únik nenalezli. 

18:09
Dopravní nehoda – Řidička cestující sama ve svém osobním voze Škoda Favorit utrpěla lehké zranění při dopravní nehodě, při které její vůz skončil za obcí Srubec v příkopě. Když na místo přijeli profesionální hasiči z PS Suché Vrbné, byla řidička mimo havarovaný vůz. Hasiči zajistili auto proti požáru odpojením akumulátoru a místo nehody předala Policii ČR. 
K šesti technickým zásahům vyjeli během úterka hasiči na Českobudějovicku. V jednom případě zasahovali v Borovanech v Hlubocké ulici č. p. 595 (11:14 hodin) a v pětkrát pak v Českých Budějovicích v ulicích Netolická č. p. 1128/7 (8:14 hodin), Čéčova č. p. 793/51 (9:57 hodin), Zahradní č. p. 280/39 (12:23 hodin), Staroměstská č. p. 1245/12 (17:10 hodin) a Otavská č. p. 1065/5 (20:01 hodin).

Středa 22. 10.
0:17
Planý poplach – Do obce Hůry do ulice K Vrbinám č. p. 52 do objektu firmy Envisan Gem s. r. o. vyjela na základě poplachu elektrické požární signalizace jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Hasiči průzkumem žádný požár nenalezli. 
9:25
Planý poplach – Další planý poplach byl v Českých Budějovicích v panelovém domě v ulici V. Volfa č. p. 1360/20, kde byl údajně cítit kouř. Požár opět nebyl jednotkou z centrální stanice potvrzen.

11:45
Požár – Doutnající ohořelou hrabanku na ploše cca 5 x 5 metrů dohasili v Bohunické ulici v Týně nad Vltavou vodou z vědra hasiči z místní požární stanice. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

V Mlýnské ulici č. p. 484 v Boršově nad Vltavou zasahovala jednotka z centrální stanice u technického zásahu (8:15 hodin). Další technické zásahy zaznamenali hasiči v Pekárenské ulici č. p. 1067 v Českých Budějovicích (12:38 hodin), v pečovatelském domě v Sakařově ulici č. p. 497 v Týně nad Vltavou (13:38 hodin), v Zachariášově ulici č. p. 685/8 v Českých Budějovicích (13:51 hodin) a na Lidické třídě č. p. 178/45 také v Českých Budějovicích (13:55 hodin).
Čtvrtek 23. 10.
7:32
Planý poplach – K obci Dolní Bukovko k ohlášenému požáru trávy byla operačním střediskem vyslána jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou. Požár nebyl potvrzen.

19:45
Požár – Na základě telefonického ohlášení zaměstnanců firmy vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice k požáru do firmy Prym Consumer CZ, s. r. o. v Tyršově ulici č. p. 734 v obci Zliv. Na místě v době jejich příjezdu již zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů, která započala z likvidací požáru odsávacího potrubí stroje na ostření špiček špendlíků. Společným zásahem obou jednotek se podařilo požár již pět minut po 20. hodině dostat pod kontrolu. Úplná likvidace požáru nastala v 20:32 minut. K požáru byla přivolána také Záchranná zdravotnická služba, které byl předán do péče jeden ze zaměstnanců, jež se nadýchal kouře. Dle šetření je příčinou vzniku požáru pravděpodobně úlet jisker do odsávacího potrubí nebo jiná provozně-technická závada na stroji. Výše škody byla vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 4 000 000,--.

Dále si hasiči v Českých Budějovicích připsali tři technické zásahy v ulicích Čechova č. p. 520 (11:24 hodin), Rudolfovská č. p. 25/10 (11:39 hodin) a K. Štěcha č. p. 1219/12 (12:21 hodin).

Pátek 24. 10.
11:27
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila chybný výjezd do objektu firmy Robert Bosch, s. r. o. v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích. 

15:36
Planý poplach – Další zbytečný výjezd zaznamenali hasiči do ulice J. Plachty, kde byl ohlášen požár keře. Hasiči však žádné hoření nenalezli. Na místě byla přítomna Policie ČR.

V Českých Budějovicích v ulicích 5. května (10:10 hodin) a Dr. Stejskala č. p. 439/14 (23:29 hodin) zasahovali hasiči u dvou technických zásahů. 

Sobota 25. 10.

0:45
Požár – Do obchodního centra Globus, kde hořelo drogistické zboží umístěné v kovovém regále, byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár spustil stabilní hasící zařízení vmontované do stropu objektu, a proto byl požár v okamžiku příjezdu hasičů již lokalizován. Likvidaci hasiči provedli pomocí vysokotlakého proudu. Poté byl regál, který byl požárem zasažen, vyklizen za účelem nalezení skrytých ohnisek požáru. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření, škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 500 000,--.
14:37
Požár – Na telefonickou žádost vyjela jednotka z centrální stanice k ohlášenému požáru keře do Jizerské ulice v Českých Budějovicích. Na místě hasiči zjistili, že zde hoří dvě tůje u jednoho z panelových domů. Na likvidaci jednotka použila vysokotlaký proud. Požár nezpůsobil žádnou škodu, u zásahu byla přítomna Policie ČR.

18:18
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila za obcí Žár ve směru na Nové Hrady jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Trhové Sviny.

Technický zásah provedla jednotka profesionálů z centrální stanice v ulici M. Horákové č. p. 1395/16 v Českých Budějovicích (12:44 hodin).

Neděle 26. 10.

2:53
Požár – Bez dalšího došetřování byl uzavřen požár odpadu v plastové popelnici, který v ulici J. Opletala u restaurace Džbán zlikvidovala jednotka hasičů z centrální stanice. Požárem nevznikla žádná škoda. 

12:55
Planý poplach – Občané bydlící v ulici U Čertíka v okolí domu č. p. 2479/14 v Českých Budějovicích ohlásili na tísňovou linku, že vidí kouř v blízkosti zástavby rodinných domů. Po monitoringu, který provedli hasiči z centrální stanice, bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení listí na soukromé zahradě. 

14:47
Záchrana osoby – Na Plzeňské ulici v Českých Budějovicích u cyklostezky zachránili profesionální hasiči z centrální stanice muže, který se topil v řece Vltavě. Po příjezdu na ohlášené místo zahlédli hasiči v řece tělo mizící pod hladinu. Dva příslušníci skočili do vody a muže se jim podařilo zachytit a vytáhnout na břeh. Zde byla muži poskytnuta první pomoc a poté již byl předán Záchranné zdravotnické službě, která se na místo dostavila. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

15:55
Požár – Čtyři jednotky hasičů (profesionální hasiči z CPS České Budějovice a PS Suché Vrbné a jednotky SDH obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou) likvidovali požár bývalého kravína u obce Zliv. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--. Příčinou vzniku požáru byla hra dětí se zapalovačem. 
Dalšími pěti výjezdy byly technické zásahy v Zahradní čtvrti č. p. 315 v Nových Hradech (1:54 hodin), v Trocnovské ulici v Trhových Svinech (12:04 hodin) a v Českých Budějovicích v ulicích L. M. Pařízka č. p. 495/8 (18:54 hodin), na Lidické třídě u domu č. p. 475/8 (19:14 hodin) a na Pražské třídě u domu č. p. 1274 (20:43 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 20. 10.
19:14
Planý poplach – K domu č. p. 110 v obci Bělidlo, ze kterého se dle ohlašovatele valil kouř, vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o kouř kamen. 
19:42
Dopravní nehoda - Další vážná dopravní nehoda se  stala v 19:42 hodin u obce Dolní Dvořiště ve směru ke křižovatce vedoucí na Vyšší Brod. Zde havaroval osobní automobil Mercedes Combi německé státní poznávací značky, jehož zraněný řidič zůstal ve voze zaklíněn. K nehodě byla Krajským operačním střediskem Hasičského záchranného sboru vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Kaplice, která ve spolupráci se záchranáři Záchranné zdravotnické služby zaklíněného řidiče z vozu vystřihávala. Po odvozu zraněného do nemocnice hasiči provedli úklid místa nehody. 

Úterý 21. 10.

19:54
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila na Krajské operační středisko HZS dopravní nehodu, která se stala za obcí Malšín směrem na Zátoň. Na místo byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk. Na uvedeném místě byl havarovaný osobní automobil výrobní značky Renault Megane, ve kterém byly uvězněny zraněné osoby. Hasiči je za asistence ZZS z vozu vyprostili a pomohli s transportem do sanitních vozů. Poté havarovaný vůz otočili zpět na kola a zajistili úklid komunikace. 

Technický zásah provedla v obci Větřní v ulici Na Žofíně č. p. 109 jednotka z centrální stanice Český Krumlov (21:06 hodin).
Středa 22. 10.
V obci Rybník zasahovala jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC společně s jednotkou z PS Český Krumlov u železniční trati u technického zásahu (7:57 hodin), jednotka z CPS Český Krumlov pak vyjela na žádost Policie ČR k dalšímu technickému zásahu do obce Větřní č. p. 285 (22:17 hodin).
Čtvrtek 23. 10. Bez události
Pátek 24. 10.
13:31
Planý poplach – K původně ohlášenému požáru nákladního automobilu vyslalo operační středisko HZS na výpadovku z Českého Krumlova na Kaplici jednotka hasičů z centrální stanice. Ta na místě zjistila, že se jedná pouze o kouř z vozu Avia, který vzniknul po technické závadě. 
19:45
Záchrana zvířete – Pomocí automobilového žebříku sundali hasiči z CPS Český Krumlov  v obci Kájov u domu č. p. 44 ze stromu kočku.
V Kaplické ulici č. p. 5 v Českém Krumlově zajistili hasiči z centrální stanice technický zásah (7:04 hodin).

Sobota 25. 10.

22:06
Požár – K ohlášenému požáru rodinného domku vyjela do Šumavské ulice č. p. 502 v Českém Krumlově jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Požár, který vzniknul v prostoru dětského pokoje v důsledku nedbalostního jednání – kouření, hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu během necelých dvaceti minut. Z domu byla hasiči vyvedena jedna osoba a byla předána do péče ZZS. Vyšetřovatel HZS ve spolupráci s Policií ČR stanovil vzniklou škodu na Kč 80 000,-- a uchráněný majetek na Kč 1 000 000,--. 

Dalšími událostmi jednotek na Českokrumlovsku byly tři technické zásahy, a to v obci Vyšný č. p. 114 (11:45 hodin), v Kaplické ulici č. p. 129 ve Velešíně (21:09 hodin) a na parkovišti restaurace Ratolest v Českém Krumlově (23:31 hodin).

Neděle 26. 10.

6:28
Požár – Závada na komínovém tělese byla příčinou vzniku požáru v rodinném domku v obci Svachova Lhotka č. p. 4. Osádka profesionálních hasičů jedné cisterny z centrální stanice požár, který zasáhnul i kotelnu a šířil se do konstrukce dřevostavby, zlikvidovala během půl hodiny. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. 

18:13
Dopravní nehoda – Autobus Karosa a osobní automobil značky Opel se střetly na třídě Míru v Českém Krumlově. Úklid nehody provedla za asistence Policie ČR jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 20. 10.

Jednou událostí, kterou zaznamenali hasiči na Jindřichohradecku, byl technický zásah v Táboritské ulici č. p. 1048 v Třeboni (21:17 hodin).

Úterý 21. 10.
10:46
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Kardašova Řečice byla svolána k zásahu ve své obci v objektu pily. Zde doutnala hromádka pilin po dřívějším požáru. Hasiči požár malého rozsahu snadno zlikvidovali pomocí vodního proudu a vrátili se zpět na základnu. 

12:18
Požár – Opět jednotka dobrovolných hasičů, tentokráte z obce Český Rudolec, zasahovala u požáru lesní hrabanky u obce Stálkov směrem na Slavonice. Požár nezpůsobil žádnou škodu a vzniknul zřejmě nedohašením po řádné ohlášeném pálení. 

Středa 22. 10.

9:15
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od provozních látek uniklých z vozu po dopravní nehodě, která se stala v Jarošově nad Nežárkou u bývalé obalovny, zajistila jednotka hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Střetlo se zde osobní auto s divočákem.
14:15
Požár – Bez účasti jednotky požární ochrany pouze za přítomnosti vyšetřovatele HZS byl uzavřen požár jednoho kusu zábavné pyrotechniky v obchodním centru v Českých Velenicích. Jednalo se o úmyslné zapálení, které způsobilo škodu za Kč 4 500,--. 
21:53
Požár – Na kruhové křižovatce v Třeboni uhasil řidič nákladního automobilu ještě před příjezdem jednotky hasičů požár části navijáku na elektrickém kabelu na korbě. Řidič požár zlikvidoval pomocí ručního hasícího přístroje. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Technický zásah provedla v Dlouhé ulici č. p. 435 v Dačicích jednotka profesionálů z místní požární stanice (12:43 hodin).

Čtvrtek 23. 10.
5:32
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda tří osobních automobilů, která se stala v obci Tušť. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů z PS Třeboň byla všechna auta mimo vozovku, nebránila dalšímu provozu. Hasiči u nich odpojili akumulátory a provedli kontrolu úniku provozních látek.
12:13
Požár -  Osádka cisterny z centrální stanice Jindřichův Hradec byla krajským operačním střediskem vyslána k požáru zahradní chatky do Nežárecké ulice v Jindřichově Hradci ve směru na obec Políkno. Na místě jednotka zjistila, že hoří mezistřešní prostor a část krovu střechy nad vstupním prostorem chatky. Hasiči vytvořili vodní proud typu C a začali požár o rozloze cca 6 x 4 metrů lokalizovat. Mezitím si velitel vyžádal ze základny jako posilovou jednotku další cisternu. Po jejím příjezdu byl požár již lokalizován a velitel zásahu rozhodnul o odstranění dýmající izolace střechy a vytvoření otvorů v konstrukci střechy pro zajištění přirozeného odvětrávání mezistropního prostoru. V průběhu úplné likvidace požáru se na místo dostavil vyšetřovatel HZS a hlídka Policie ČR. Ti stanovili výši škody na Kč 5 000,-- a jako příčinu vzniku požáru nedbalostní jednání – špatnou manipulaci při lepení střechy. 
12:44
Požár – Z předcházejícího zásahu přejela jedna ze zasahujících cisteren k dalšímu požáru. V tomto případě se jednalo o dohašení tří malých ložisek požáru rekreační chaty evidenční č. 32 v katastru obce Malý Ratmírov. Chata shořela v předešlých dnech. Požár nebyl nikým v okolí zpozorován, nebyl tedy nahlášen na Kopis či jinou tísňovou linku, žádná z jednotek PO u něj nezasahovala. Událost (příčina, doba vzniku,…) je v šetření Policie ČR a vyšetřovatele HZS, známá je pouze výše škody, a to Kč 520 000,--.
15:41
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Dačice zasahovala u požáru ve firmě TRW-DAS ve Strojírenské ulici č. p. 160 v Dačicích. Zde ve výrobní hale Ipsen hořel filtr vzduchotechniky u pískovacího stroje. Ještě před příjezdem jednotky na místo zásahu zaměstnanci firmy odpojili přívod elektrické energie a započali s lokalizací požáru pomocí ručního hasícího přístroje. Hasiči za použití dýchací techniky požár lokalizovali v 17:05 hodin. Úplnou likvidaci požáru pak velitel zásahu nahlásil o deset minut později, když za pomoci zaměstnanců firmy hasiči odstranili vysokozdvižným vozíkem palety s výrobky tak, aby jim byl umožněn přístup k samotnému filtru pískovače. Filtr poté otevřeli, jeho hořlavý obsah vynesli ven a provedli jeho dohašení. Místo požáru pak předali odpovědné osobě – výrobnímu řediteli firmy a nařídili dohled po dobu min osm hodin. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 
U dvou technických zásahů zasahovaly jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec, a to na sídlišti Vajgar č. p. 653 v Jindřichově Hradci (9:36 hodin) a v obci Majdalena u pískárny (10:18 hodin).

Pátek 24. 10.
4:21
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění osob byla ohlášena dopravní nehoda za obcí Halámky směrem na České Velenice. Na místo se dostavily jednotky SDH obcí České Velenice a Suchdol nad Lužnicí, které na místě našly prázdné převrácené osobní auto. Hasiči prohledali okolí nehody, řidiče či ostatní cestující nenašli. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 
14:00
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požáru sazí v komíně rodinného domu v obci Rapšach č. p. 270. Po příjezdu jednotky profesionálů z PS Třeboň na místě již zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí a byla zde přítomna i Policie ČR. Požár uhasil sám majitel, hasiči provedli pouze pročištění komínového tělesa a jeho kontrolu na půdě domku. 

17:39
Planý poplach – Na základě chybného ohlášení elektrickou požární signalizací vyjela jednotka místních dobrovolných hasičů do objektu firmy Magna Cartech v Českých Velenicích. Jednalo se o planý poplach.

Během pátečního dne vyjeli hasiči územního odboru Jindřichův Hradec ke dvěma technickým zásahům: Rybniční č. p. 191 v Jindřichově Hradci (11:51 hodin) a Jiráskova ulice č. p. 255 v Dačicích (16:23 hodin).

Sobota 25. 10.

0:18
Dopravní nehoda – U kruhové křižovatky u supermarketu Billa v Jindřichově Hradci zasahovala jednotka z místní požární stanice u dopravní nehody osobního automobilu značky Škoda Forman. Následkem nehody byla u vozu proražena vana motoru a převodové skříně, čímž na vozovku unikl motorový olej. Hasiči po odpojení autobaterie zabezpečila vůz proti dalšímu úniku provozních látek a pomohla s naložením vozu na odtahovou službu. Poté vyčistila z vozovky olejovou skvrnu a vrátila se na základnu.

3:47
Požár – Téměř dvě hodiny trval zásah hasičů u požáru sazí v komíně v obci Rapšach č. p. 2. Požár likvidovaly společnými silami jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Požár naštěstí nezpůsobil žádnou škodu.

18:06
Požár – Také beze škody byl uzavřen požár lesního porostu, ke kterému vyjely jednotka SDH obce Studená a jednotka profesionálů z PS Dačice. Požár zasáhnul plochu lesa u obce Studená ve směru na Horní Pole, a to na ploše cca 4 x 4 metry. Hasiči místo prolili vodou. 
18:50
Požár – Další požár lesního porostu byl ohlášen u rybníka Vajgar v Jindřichově Hradci. Profesionální hasiči z místní požární stanice jej zlikvidovali během krátké doby zcela bez následných škod. 

22:19
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR svolalo Krajské operační středisko HZS  jednotku SDH obce Suchdol nad Lužnicí, aby vyčistila v obci Františkov u domu č. p. 1 skvrnu na ploše cca 3 x 3 metry, která zde vznikla jako následek dopravní nehody. 

Celkem tři technické zásahy si připsaly jednotky hasičů na Jindřichohradecku, když zasahovaly u železniční tratě v Jindřichově Hradci (8:21 hodin), v obci Brandlín č. p. 11 (13:13 hodin) a v obci Lodhéřov č. p. 135 (16:31 hodin).

Neděle 26. 10.

2:50
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Husova a Nerudova v Českých Velenicích se střetly tři osobní automobily. U nehody, která si nevyžádala žádné vážné zranění, zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů. 

20:59
Požár – K ohlášenému požáru byla do obce Otín ve směru na Hospříz vyslána s jednou cisternou jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Po příjezdu na místo zásahu hasiči zjistili, že zde hoří dřevěná stěna stavební buňky. Požár poté během několika minut lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu a započali s rozebíráním konstrukce za topidlem. Po ukončení přirozeného odvětrání a ukončení zásahových prací předal velitel zásahu požářiště majiteli objektu. K požáru se dostavila také Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Ti vyčíslili vzniklou škodu na Kč 500,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--.
Technický zásah si připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali na žádost ZZS na sídlišti Vajgar č. p. 681 v Jindřichově Hradci (21:39 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 20. 10.

15:41
Dopravní nehoda – Na žádost Záchranné zdravotnické služby odstranila jednotka profesionálů z centrální stanice Písek následky dopravní nehody autobusu mezi obcemi Semice a Nový Dvůr. Hasiči na místě zajistili úklid komunikace. 

18:52
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace, která ohlásila požár v objektu Okresního soudu na Velkém náměstí v Písku, vyjela jednotka z centrální stanice. Jednalo se však o planý poplach.

Úterý 21. 10.

14:44
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru suché trávy u trati na ploše cca 3 x 60 metrů u obce Líšnice. Požár uhasila jednotka profesionálů z CPS Písek.

17:34
Požár – Další požár likvidovala tatáž jednotka ve Svatoplukově ulici v Písku, kde hořel z dosud neznámé příčiny okrasný strom. Požárem opět nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové.

Středa 22. 10.

16:11
Planý poplach – Žádné příznaky hoření nenalezli profesionální hasiči z CPS Písek v dřevěné boudě v Protivíně, jak bylo původně oznamovatelem ohlášeno na tísňovou linku. Jednalo se o pálení listí na soukromém pozemku.

22:23
Požár – Požár lesní hrabanky a kořenů stromů na ploše cca 2 x 2 metry u hájovny Hejk u Zhoře zlikvidovala jednotka profesionálů z PS Milevsko. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou Kč 500 000,--.

K technickému zásahu byla vyslána do ulice Na Stínadlech č. p. 368/34 v Písku pro vozíčkářku jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Byt byl otevřen majitelem při příjezdu jednotky. 

Čtvrtek 23. 10.

5:28
Požár – U obce Albrechtice nad Vltavou byl ohlášen požár původně trávy či podobného porostu. K zásahu byla vzhledem ke vzdálenosti vyslána se dvěma cisternami jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou (ÚO České Budějovice), která na místě zjistila, že hoří stoh na ploše cca 30 x 10 metrů s ohniskem požáru uprostřed stohu. Proto si velitel zásahu vyžádal další posilovou jednotku a na místo se dostavila jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Albrechtice nad Vltavou s další cisternou. V 6:25 hodin byl požár lokalizován a téměř zlikvidován, požářiště bylo předáno veliteli jednotky dobrovolných hasičů. 

Na žádost starosty obce Záhoří provedla v obci jednotka místních dobrovolných hasičů technický zásah (15:10 hodin).

Pátek 24. 10.
0:36
Planý poplach – K údajnému požáru v restauraci ve Dvořákově ulici č. p. 343 v Písku vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice. Po příjezdu na místo jednotka zjistila, že z hospody nevychází kouř, ale jedná se o vodní páru z odtahu plynového kotle. 

13:46
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů byla vyslána k odstranění následků dopravní nehody, která se stala v Písku na komunikaci vedoucí na Živec. Havarovalo zde osobní auto, z něhož unikly provozní náplně. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, byla předána do péče ZZS. Hasiči vyčistili vozovku, zajistili její uvolnění a poté se vrátili na základnu. 

14:21
Požár – Závada na autogenní soupravě byla příčinou vzniku požáru v dílně v obci Chválov u Nechválic (okres Příbram). K požáru byly povolány v rámci mezikrajské výpomoci také jednotka z PS Milevsko a jednotky SDH obcí Květuš a Chyšky. Škoda byla vyčíslena na Kč 8 000,--.

Sobota 25. 10.

10:19
Dopravní nehoda – Na parkovišti u podniku ZVVZ v Milevsku vyčistili hasiči z místní požární stanice olejovou skvrnu o velikosti 2 x 1 metr. Olej unikl z vozu po dopravní nehodě. 

Neděle 26. 10.

0:50
Planý poplach – Tísňová linka a následně jednotka profesionálů z CPS Písek a jednotka SDH obce Rakovice byly zneužity při ohlášení požáru lesa u obce Rakovice. Hasiči společně s Policií ČR oblast prohledali, ale žádné příznaky hoření nenalezli. 
23:02
Požár – V chatové oblasti Vápenice u obce Písecká Smoleč zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko u požáru odpadu ve velkokapacitním kovovém kontejneru. Při požáru nevznikla žádná škoda. 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 20. 10.

Pouze technické zásahy řešily hasiči územního odboru Prachatice, a to v České ulici č. p. 668 v Prachaticích (8:08 hodin) a v Požárnické ulici také v Prachaticích (18:36 hodin).

Úterý 21. 10.
17:17
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CPS Prachatice vyjela k odstranění následků dopravní nehody na silnici č. 14128/3 km za obec Vitějovice směrem na Žernovice. Zde havaroval osobní automobil Škoda Felicia, ve kterém cestovali dva mladí muži. Oba při nehodě utrpěli zranění, v okamžiku příjezdu hasičů byli však již ošetřováni v sanitních vozech ZZS. Hasiči na žádost Policie ČR otočili havarovaný vůz zpět na kola, odpojili u něj akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních látek. 

18:25
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS vyslalo jednotku hasičů z centrální stanice Prachatice na Prokopovo náměstí v obci Husinec, kde řidič osobního automobilu Mitshubishi Colt vyjel zřejmě vlivem zdravotní indispozice mimo komunikaci na přilehlé schodiště jednoho z domů. Řidič byl okamžitě předán do péče ZZS, hasiči zajistili vůz proti požáru a asistovali Policii ČR při vyšetřování nehody. 

Středa 22. 10.

13:25
Únik nebezpečných látek – Na žádost Městské Policie vyčistila jednotka z PS Vimperk v Nádražní ulici ve Vimperku před restaurací PeachPit benzínovou skvrnu vzniklou po úniku z osobního automobilu Renault. 

Další výjezdy prachatických jednotek byly ke dvěma technickým zásahům, a to na Velké náměstí v Prachaticích ke spolupráci s Městskou Policií (14:20 hodin) a do Budějovické ulice ve Volarech (22:28 hodin).
Čtvrtek 23. 10.
19:07
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů likvidovala požár trávy na mezi u u obce Bláhov. Požárem nevznikla žádná škoda, v 20:16 hodin se jednotka vrátila zpět na základnu.
Technické zásahy zaznamenaly jednotky profesionálů z PS Vimperk a CPS Prachatice  v Mírové ulici č. p. 422 ve Vimperku (0:53 hodin) a na žádost Policie ČR v obci Leptač u Chrobol (9:51 hodin).
Pátek 24. 10.

10:30
Dopravní nehoda – Na výjezdu z obce Lenory směrem na Houžnou na druhém mostě zajistila jednotka SDH obce Volary úklid vozovku po dopravní nehodě. Nehoda se obešla bez zranění. 

Sobota 25. 10.

V obci Vitějovice si připsala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary další technický zásah (15:00 hodin).

Neděle 26. 10.
Bez zásahu
Územní odbor Strakonice

Pondělí 20. 10.

12:51
Požár – Požár tří osobních automobilů značek Škoda Fábia (2x) a Ford zaparkovaných v garáži likvidovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice v Ptákovické ulici č. p. 433. Požár způsobil škodu za Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.
19:09
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedla jednotka z centrální stanice úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly v Podskalské ulici ve Strakonicích. Nehoda se obešla bez zranění.

Technický zásah si připsali hasiči PS Vodňany, když na žádost ZZS zasahovali ve svém městě u technického zásahu v Nádražní ulici (11:08 hodin).

Úterý 21. 10.

Pouze jednotka z PS Vodňany zaznamenala na Strakonicku během úterka nějaké události. Jednalo se o dva technické zásahy ve Vodňanech, a to v Říční ulici č. p. 215 (10:02 hodin) a v Jiráskově ulici č. p. 116 (12:10 hodin).

Středa 22. 10.
15:54
Požár – Žádná škoda nevznikla při doutnání lesního porostu na ploše cca 20 x 10 metrů u Rožmitálské ulici v Bělicích. Hasiči z PS Blatná svým zásahem uchránili další vzrostlou smrkovou kulturu za Kč 50 000,--.
Čtvrtek 23. 10.
20:42
Požár – Osádka automobilové plošiny z požární stanice Blatná vyjela v rámci mezikrajské výpomoci k požáru do obce Kasejovice č. p. 70 v Plzeňském kraji. Jihočeští hasiči se svojí technikou pomohli jednotce profesionálů HZS Plzeňského kraje ÚO Plzeň – jih PS Nepomuk likvidovat požár sazí v komíně rodinného domu. Zásah byl veden operačním střediskem HZS Plzeňského kraje, šetření požáru je také záležitostí HZS Plzeňského kraje.
Jednotka profesionálů z PS Vodňany vyjela k supermarketu Tesco v ulici Dr. Hajného ve Vodňanech, kde ve spolupráci s pracovníky Pohotovostní služby plynáren provedla technický zásah (20:45 hodin).

Pátek 24. 10.

14:52
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyslalo Sopis HZS Jihočeského kraje jednotku z centrální stanice Strakonice k odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda se stala na silnici č. 22/83 km u obce Střela. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a zamezili úniku oleje nasypáním sorbentu. Po došetření nehody Policií ČR jednotka uklidila havarovaný vůz mimo vozovku a poté se vrátila na základnu.

Na náměstí Svobody č. p. 4 ve Vodňanech zaznamenala jednotka místních profesionálních hasičů technický zásah (15:41 hodin).

Sobota 25. 10.

20:23
Požár – V prostoru střechy kůlny u rodinného domu v Mlýnské ulici č. p. 264 ve Vodňanech zasahovala na žádost Policie ČR jednotka profesionálů z místní požární stanice u požáru textilií. Požár, který byl úmyslně zapálen, způsobil škodu Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. 
V autokempu Pražák u Vodňan zasahovali místní profesionální hasiči u technického zásahu (15:48 hodin).

Neděle 26. 10.

6:10
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které u obce Volyně u odbočky na Kapsovu Lhotu havaroval osobní automobil výrobní značky Škoda Forman, odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice. Nehoda si nevyžádala žádné zranění. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 20. 10.

17:35
Požár – V obci Klenovice v rodinném domě č. p. 134 uhasily společnými silami jednotky profesionálů ze stanic Tábor a Soběslav požár paliva uskladněného ve skladu paliv. Požár zasáhnul plochu 4 m2. Příčina vzniku požáru je v šetření, vzniklá škoda představuje částku Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty pak činí Kč 4 500 000,--.

Úterý 21. 10.

Jedinou událostí hasičů územního odboru Tábor byl technický zásah v Zavadilské ulici č. p. 2842 v Táboře (13:44 hodin).

Středa 22. 10.
9:09
Dopravní nehoda – Dvě vozidla z centrální stanice Tábor vyjely do obce Lom, kde odstraňovala následky dopravní nehody dvou nákladních automobilů Škoda 706 a Škoda Liaz. Z jednoho z havarovaných aut museli hasiči vyprošťovat zraněného řidiče, což se jim povedlo během cca tří minut. Druhý řidič neutrpěl žádné zranění. Osádka jednoho z vozů požární techniky se poté vrátila zpět na základnu, druhá asistovala Policii ČR při došetřování nehody a zajistila úklid komunikace. 
Dva technické zásahy si připsali profesionální hasiči z centrální stanice, když zasahovali v Jeronýmově ulici č. p. 1687 v Táboře (12:59 hodin) a na žádost Městské Policie v Blanické ulici v Táboře – Čekanicích (17:58 hodin).

Čtvrtek 23. 10.  Bez zásahu

Pátek 24. 10.

17:54
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru černé skládky odpadu na ploše 1 x 1 metr v obci Všechov. Požár likvidovala jednotka jednoka profesionálů z CPS Tábor. Při požáru nevznikla žádná škoda. U zásahu byla přítomna Městská Policie. 

Technický zásah provedla v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2384 v Táboře jednotka z místní požární stanice (17:32 hodin).

Sobota 25. 10.

15:24
Požár – Beze škody a bez jakýchkoli uchráněných hodnot byl uzavřen požár lesní hrabanky na ploše cca 60 m2 v k. ú. Ratibořské Hory, který uhasili profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. 

19:55
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů byla svolána, aby v části obce Bechyně – Lišky uhasila požár čtyř plastových kontejnerů na tříděný odpad. Požár způsobil škodu za Kč 50 000,--. Jako příčina vzniku požáru bylo stanoveno nedbalostní jednání nebo úmyslné zapálení. 

Neděle 26. 10.

16:31
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění vyvázli z dopravní nehody cestující osobního automobilu, který havaroval na silnici mezi obcemi Smilovy Hory a Malý Ježov. Následky nehody odstranila jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Mladá Vožice. 

U technického zásahu – asistence při závodech byla v Soběslavské ulici v Táboře účastna jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Tábor (8:31 hodin). 
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