Zásahy hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 03. 11. 2008 do 06.00 hodin dne 04. 11. 2008

06.44 -  6, Roztocká




-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.2, zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Odpojeny AKU a asanovány vyteklé provozní náplně na ploše 10 x 3m. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

06.55 -  14, Průmyslová u Prefy




-pomníček u komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.5, byla přivolána k údajnému požáru pomníčku. Po dojezdu na místo jednotka nezasahovala, jednalo se pouze o zapálené svíčky.

06.56 -  6, Roztocká bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.11, byla vyslána k údajné asanaci vyteklých PHM. Průzkumem nic nezjištěno, jednalo se zřejmě o opakované hlášení k předchozí dopravní nehodě, kde již zasahovala jiná jednotka.

08.35 - 18, Tupolevova bez č.


-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha, st. 10, likvidovala tlakovou vodou požár motorového prostoru a interiéru  osobního automobilu Ford Escort. Na místě nebyl majitel ani případný provozovatel automobilu. Požárem  zničen AKU, přívodní vodiče autoelektriky, plasty přístrojové desky. Příčinou vzniku byla technická závada autoelektriky. Na místě PČR l. 158.Škoda: 10.000,- KčUchráněno: 70.000,- Kč

09.15 - 5, Radlická bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st. 7, asanovala sorbentem uniklé PHM z osobního automobilu Volvo. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Předáno majiteli.

09.40 - 12, Cílkova




-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st. 6, asanovala sorbentem uniklé PHM z osobního automobilu Felicie. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Předáno majitelce.

09.44 - 22, Vyderská bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla přivolána k dopravní nehodě nákladního automobilu značky Avia. Asanovány vyteklé PHM (cca 20 l). K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Pomocí navijáku automobil vytažen z terénu zpět na komunikaci.

10.39 -  5, Tréglova




-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha, st.6 a 7, byly vyslány k případu násilného otevření dveří bytu. Nakonec  k násilnému vstupu nedošlo, uživatelka bytu pí Zázvorková otevřela sama dveře.

11.09 -  8, Pod sídlištěm, st.m. Kobylisy




-stanice-


Jednotka HZS DP vyprostila osobu z kabiny provozního výtahu, který se pro poruchu zastavil mimo určenou polohu.

11.37 -  8, Kotlaska




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.3, byla vyslána k případu násilného otevření dveří bytu. Dveře nakonec otevřeny bez poškození, zdravotně postižená uživatelka předána do péče ZZS.

12.26 -  6, Uralská



             -obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.2, byla vyslána k případu násilného otevření dveří bytu. Příslušníci jednotky se do bytu dostali přes balkon a dveře otevřeli bez poškození zevnitř.

12.39 -  5, K Barrandovu




-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.8, zajistila místo dopravní nehody nákladního automobilu značky IVECO. Z převodovky vytekl olej. Asanován na ploše 10 x 1m. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

13.40 -  2, Londýnská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.1, byla vyslána k případu násilného otevření dveří bytu. Dveře nakonec neotevírány, uživatelka se vrátila a dveře sama otevřela.


17.20 -  7, Jateční




-tržnice-


Jednotka HZS Praha, st.3, byla přizvána PČR k technické výpomoci. Nakonec jednotka nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

17.50 -
9, Vysočanská




- stanice metra -


Příslušníci jednotky HZS DP Hostivař vyprostili 4 osoby z kabiny výtahu, která uvízla mezi podlažími stanice.

18.11 -  2, Polská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.1, byla vyslána k nahlášenému úniku plynu v bytě v 2. patře. V bytě oznamovatele nebyl žádný únik plynu zjištěn. Na místo přesto povolána pohotovostní četa Pražské plynárenské a.s., která provedla další opatření.

20.40 -
19, Vinořská 




- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.10 byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem. 

20.55 -
14, Průmyslová




- komunikace -


Jednotka HZS Praha st. 5 byla vyslána k údajnému požáru. Průzkumem na místě nebylo nic zjištěno. Jednalo se o planý poplach, jednotka nezasahovala.

22.48 -
6, Aviatická




- provozní objekt -


Jednotka HZS Letiště byla vyslána ke zjištění původu kouře v prostoru objektu. Průzkumem bylo zjištěno, že kouř vycházel z místnosti pod prostorem.

01.25 -
11, Klapálkova bez č.




- bývalé garáže -


Jednotka HZS Praha st. 4 byla vyslána k zajištění údajného vypalování izolace kabelů. Průzkumem na místě nebylo nic zjištěno, jednotka nezasahovala.

04.57 -
14, Slévačská




- provozní objekt -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.10 vyprostili dvě osoby z kabiny výtahu, která uvízla mezi podlažími objektu.
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