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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 3. 11. do 9. 11. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 3. 11.
5:58
Požár – Celkem tři cisterny ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné byly vyslány Krajským operačním střediskem HZS Jihočeského kraje do Českých Budějovic části obce Haklovy Dvory k ohlášenému požáru truhlárny. Hasiči na místě průzkumem zjistili, že zde hoří dřevěný přístavek u budovy truhlárny, který již v 6:35 hodin zcela uhasili. Jako příčina vzniku požáru byla šetřením stanovena nedbalost zaměstnance při obsluze kotle na tuhá paliva. Škoda vzniklá požárem činí Kč 10 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 4 000 000,--.

7:28
Planý poplach – K obci Krasejovka k požáru lesa vyjely jednotky profesionálů ze stanice České Budějovice a Suché Vrbné. Českobudějovičtí hasiči byli odvoláni ještě během jízdy k zásahu zpět na základnu, jelikož jejich kolegové z PS Suché Vrbné na místě zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení. 
16:54
Požár – U zastávky MHD na Branišovské ulici v Českých Budějovicích měli zasahovat hasiči z centrální stanice u požáru v odpadkovém koši. Požár ale uhasil pán bydlící naproti zastávce vědrem vody, jednotka hasičů se vrátila na základnu bez zásahu. Na místě byla přítomna Policie ČR a příslušník pro ZPP HZS. Škoda vzniklá požárem je nulová.

20:44
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny vyjela do Nového města č. p. 188 v Trhových Svinech k údajnému požáru sazí v komíně. Po příjezdu na místo zde již nebylo nic, co by nasvědčovalo požáru, komínové těleso nebylo horké a nebyl v něm vidět žádný oheň. Majitel byl poučen o povinnosti pravidelného čištění komína a jednotka se vrátila na základnu.

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru České Budějovice v průběhu pondělka, a to v Českých Budějovicích v Krčínově ulici č. p. 1107/30 (13:27 hodni), v Nádražní ulici (13:49 hodin) a na Pražské třídě č. p. 1255/19 (16:34 hodin).

Úterý 4. 11.
9:44
Požár – Na Strakonické ulici v Českých Budějovicích za McDonaldem ve směru na sídliště Vltava narazil řidič se svým osobním automobilem Toyota do sloupu elektrického vedení a začalo se mu kouřit z motoru. Operační důstojník na místo vyslal jednotku profesionálů z centrální stanice a zároveň událost nahlásil na dispečink firmy E-on. Hasiči na místě zjistili, že při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla předána do péče ZZS. Po zajištění vozu proti požáru se vrátili zpět na základnu a na místo byla povolána jednotka z PS Suché Vrbné na úklid vozovky. 

16:15
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu odstranila z komunikace v obci Adamov v Adamovské ulici před domem č. p. 5 jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

Další události, které evidují hasiči na Českobudějovicku, jsou technické zásahy v obci Kolný (2:37 hodin), v obci Bohunice č. p. 62 (9:48 hodin) a v obci Planá u odbočky na Štecherův Mlýn (15:53 hodin).
Středa 5. 11.
3:50
Požár – Technická závada na ventilátoru byla příčinou vzniku požáru ventilátoru a ventilačního potrubí v areálu firmy Duropack Bupak Papírna s. r. o. v Papírenské ulici č. p. 41 v Českých Budějovicích. U požáru, kde hlavní ventilátor nasával hořící papírovou drť, zasahovaly osádky dvou cisteren profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice, kterým se podařilo v 5:20 hodin dostat požár pod kontrolu a o dalších pět minut později velitel zásahu nahlásil jeho úplnou likvidaci. Škoda, kterou požár způsobil, činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je vysoká, a to Kč 12 000 000,--. 

9:31
Dopravní nehoda – Technický automobil z PS Suché Vrbné a cisterna z CPS České Budějovice zasahují u dopravní nehody u obce Zliv, kde havaroval osobní automobil značky Ford Escort. Vůz sjel mimo vozovku, nacházel se napůl v rybníku Bezdrev a hrozilo jeho úplné ponoření. Hasiči se jej pomocí navijáku vytáhli zpět na komunikaci. Po odpojení akumulátoru a sanaci od uniklých provozních náplní se vrátili zpět na základny. 
14:07
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila u obce Dynín jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné.

Ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky hasičů v Českých Budějovicích, a to do Labské ulice č. p. 1148/2 (12:34 hodin) a do Plzeňské ulice č. p. 631 (15:22 hodin).

Čtvrtek 6. 11.

2:35
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyjela jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou do objektu v Hlinské ulici č. p. 745 k údajnému požáru. Ten ale nebyl potvrzen.

6:02
Požár – Dále nedošetřovaný byl uzavřen požár osobního automobilu v k. ú. obce Kolný. K požáru došlo v důsledku dopravní nehody. 

9:21
Požár – Na žádost Generálního ředitelství HZS České republiky zasahovaly tři cisterny ze stanic Jindřichův Hradec, Tábor a Týn nad Vltavou u požáru tržnice v Praze – Libuši. Jihočeští hasiči se podíleli na dodávce vody do místa zásahu. V odpoledních hodinách byla pro zásah poskytnuta také osvětlovací technika. 

14:39
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice zasahovala u požáru v rodinném domku v obci Ševětín. Po dojezdu na místo události zde již byla jednotka místních dobrovolných hasičů, která požár zlikvidovala pomocí jednoho vodního proudu. Jednalo se o požár skříně, která stála poblíž kamen na piliny. Místnost, kde hořelo, byla využívána jako provizorní dílny a byly zde uskladněny jen dřevěné hranolky a palubky. Na ně se požár díky rychlému zásahu jednotky SDH nerozšířil. U zásahu byla přítomna Policie ČR, která společně s vyšetřovatelem HZS bude vyšetřovat příčinu vzniku požáru a výši škody. 

17:08
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, ke které došlo v Českém Vrbném u odbočky na Hlubokou nad Vltavou, zajistila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

Technický zásah provedla ve Vrbenské ulici č. p. 2715/68 v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice (7:16 hodin).

Pátek 7. 11.
6:06
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice uhasila během několika minut požár odpadu na ploše cca 4 x 4 metry v opuštěném objektu v ulici E. Rošického v Českých Budějovicích. Požár je beze škody, nebude dále došetřován.

14:50
Planý poplach – Spálené maso v troubě bylo příčinou planého výjezdu jednotky hasičů z centrální stanice k nahlášenému požáru v panelovém domě č. p. 1325/3 v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích. Jednotka na místě nezasahovala, byt byl po příjezdu hasičů již odvětrán.

16:48
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Pekárenská a Nádražní v Českých Budějovicích se srazila dvě osobní auta Audi A8 a Citroen Xantia. Následky nehody (uniklé provozní náplně a odpojení akumulátorů) zajistila jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

Technický zásah si připsali hasiči z centrální stanice v ulici V. Volfa č. p. 1335/36 v Českých Budějovicích (15:41 hodin).

Sobota 8. 11.

2:25
Dopravní nehoda – Mezi obce Pelejovice a Neplachov vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Přestože byla nehoda ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob, byli v okamžiku příjezdu hasičů na místo již oba řidič mimo havarovaná auta. Jeden z řidičů utrpěl při střetu zranění a byl v péči ZZS. K nehodě se dostavila také Policie ČR. Jednotka hasičů zajistila místo nehody, odpojila u obou vozů akumulátory a po závěrečném úklidu se vrátila zpět na základnu. 

8:47
Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů byly vyslány osádky dvou cisteren z centrální stanice k požáru do objektu bývalé sodovkárny v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Hasiči našli ohnisko požáru v jedné z místností v prvním patře budovy. Požár pak zlikvidovali přibližně za 50 minut pomocí vysokotlakého proudu. Z důvodu silného zakouření byl použit na odvětrání přetlakový ventilátor. Po nahlášení likvidace požáru hasiči strhli část stropní konstrukce pro úplné dohašení. Na místě zásahu byl přítomen vyšetřovatel HZS a Policie ČR, kteří stanovili nulovou výši škody i uchráněných hodnot. 
V Otavské ulici č. p. 1077/1a v Českých Budějovicích zasahovali profesionálové z centrální stanice u technického zásahu (5:52 hodin).

Neděle 9. 11.

8:11
Planý poplach – V objektu Jihočeské vědecké knihovny na Lidické třídě č. p. 1700 ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči po provedeném průzkumu však tento nepotvrdili. 

8:58
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné zajistila v Přemyslově ulici u domu č. p. 313 v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Další dvě události, které zaznamenali hasiči na Českobudějovicku, byly technické zásahy v Borovanech v domě č. p. 474 (10:06 hodin) a v Průběžné ulici v Českých Budějovicích (12:46 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 3. 11.
Bez události
Úterý 4. 11.
1:51
Únik nebezpečných látek – Naftu, která v obci Dolní Dvořiště vytekla z odstaveného kamiónu a způsobila tak skvrnu o rozměrech cca 30 x 4 metry, vyčistila z vozovky jednotka profesionálů z PS Kaplice.

23:08
Požár – K požáru do obce Markvartice k rodinnému domu č. p. 13 vyslal operační důstojník HZS Jihočeského kraje jednotku profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov a zároveň sirénami svolal jednotky SDH obcí Velešín a Zubčice. V uvedeném rodinném domě byl ohlášen požár elektrického rozvaděče. Požár byl však zlikvidován ještě před příjezdem jednotek HZS, dobrovolní hasiči obce Velešín byli vráceni na základnu ještě během jejich výjezdu. Na místě události hasiči provedli průzkum a kontrolu místa požáru a poté se také vrátili zpět na základny. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 1 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Během úterka si jednotky hasičů připsaly dva technické zásahy v Českém Krumlově v Lipové ulici č. p. 157 (13:59 hodin) a Linecké č. p. 64 (21:57 hodin).

Středa 5. 11.
13:49
Dopravní nehoda – S potřebou vyproštění zraněných osob byla ohlášena nehoda osobního automobilu Opel Omega, který havaroval mezi obcemi Netřebice a Kaplice. Po příjezdu hasičů z PS Kaplice na místo události, zde již byla přítomna osádka ZZS a Policie ČR. Hasiči pomohli záchranářům s transportem dvou zraněných osob do sanitních vozů a po zaměření nehody Policií ČR provedla úklid komunikace od uniklých provozních kapalin. 

15:22
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranila jednotka z PS Kaplice na silnici E 55 u Nažidel směr Dolní Dvořiště. Zde se střetla dvě osobní auta Renault Kangoo a Škoda Octavia. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli sanaci uniklých provozních látek a vůz Renault odtlačili mimo vozovku. Řidička Škody Octavia po vyšetření nehody Policií ČR pak se svým vozem odjela. 
Čtvrtek 6. 11.

5:12
Planý poplach – Dvě jednotky hasičů z PS Frymburk a jednotku SDH obce Vyšší Brod vyslal operační důstojník HZS k ohlášenému požáru trávy k obci Studánky. Hasiči však na místě zjistili, že se jedná o řádně nahlášené pálení a tudíž o planý poplach.

K technickému zásahu byla do Kájovské ulice č. p. 210 v obci Kájov vyslána jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov (16:48 hodin).

Pátek 7. 11.
8:22
Dopravní nehoda – U obce Rájov odstranila jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov následky dopravní nehody. Na žádost Policie ČR zajistila úklid komunikace. 

Ve spolupráci s Policií ČR, která si vyžádala příslušníka HZS pro ZPP, hasiči územního odboru Český Krumlov zaznamenali technický zásah v obci Pohorská Ves č. p. 76 (19:04 hodin).
Sobota 8. 11.

15:01
Dopravní nehoda – Jednotka rychlého zásahového automobilu z PS Kaplice odstranila následky dopravní nehody jednoho vozu v obci Hradiště. 

Neděle 9. 11.

10:12
Požár – Škoda ve výši Kč 200 000,-- byla předběžně stanovena po požáru skladu sena a slámy v obci Rožmitál na Šumavě. K požáru, který byl na Krajské operační středisko ohlášen dvanáct minut po 10. hodině, vyslal operační důstojník HZS dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic Kaplice a Český Krumlov a tři jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Rožminátl na Šumavě, Přízeř a Dolní Dvořiště. K zásahu se dostavilo celkem 9 aut požární techniky, jejichž osádkám se podařilo svým zásahem požár v 12:24 hodin lokalizovat. Poté hasiči započali s likvidačními pracemi, které ukončili profesionálové z jedné cisterny z CPS Český Krumlov a dobrovolní hasiči z místní jednotky až po šesté hodině ranní následujícího dne. 
Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice k technickému zásahu do ulice 5. května č. p. 236 v Českém Krumlově. Hasiči se vrátili na základnu bez zásahu, byli odvoláni během jízdy k místu zásahu (1:04 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 3. 11.

7:15
Planý poplach – Jednotka profesionálů z PS Dačice a jednotka SDH obce Slavonice byly vyslány k požáru lesa ve směru od Slavonic na obec Písečná. Jednalo se však o planý poplach.

Dva technické zásahy zaznamenali během dne hasiči územního odboru Jindřichův Hradec, a to v pečovatelském domě v Bratrské ulici v Dačicích (5:38 hodin) a v Perleťové ulici č. p. 193 v Jindřichově Hradci (8:34 hodin).

Úterý 4. 11.
22:53
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu obchodního centra v ulici U Cihelny v Jindřichově Hradci. Průzkum na místě zajistila jednotka z centrální stanice. 

Středa 5. 11.
13:07
Dopravní nehoda - Sedm minut po 13. hodině obdrželo Krajské operační a informační středisko Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje na tísňovou linku 112 zprávu, že u obce Kardašova Řečice havaroval osobní automobil. Řidička vozu projíždějícího okolo nehody nahlásila, že ve autě cestovaly dvě osoby, z nichž jedna zůstala uvnitř vozu. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jindřichův Hradec, která za asistence záchranářů Záchranné zdravotnické služby těžce zraněnou osobu z vozu vystřihávala a poté pomohla s jejím transportem do vrtulníku Letecké záchranné služby. Druhá žena, cestující v havarovaném autě, ošetření lékaře ZZS odmítla.
K technickému zásahu vyjela mezi obce Lomy a Člunek jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec (5:16 hodin).

Čtvrtek 6. 11.

8:08
Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala krátce po osmé hodině na silnici vedoucí z Dačic na obec Hříšice. Řidič osobního vozu Škoda Favorit zde narazil do stromu a zůstal těžce zraněný ve voze zaklíněn. K zásahu vyjela okamžitě jednotka profesionálních hasičů ze stanice Dačice, která se na místo dostavila zároveň se záchranáři ZZS. Řidič vozu však následkům nehody podlehl, lékař u řidiče konstatoval smrt. Jednotka hasičů ze zničeného vozu vyprostila mrtvé tělo a po zajištění vozu i místa nehody se vrátila zpět na základnu.
9:21
Požár – Na žádost Generálního ředitelství HZS České republiky zasahovaly tři cisterny ze stanic Jindřichův Hradec, Tábor a Týn nad Vltavou u požáru tržnice v Praze – Libuši. Jihočeští hasiči se podíleli na dodávce vody do místa zásahu. V odpoledních hodinách byla pro zásah poskytnuta také osvětlovací technika. 

Pátek 7. 11.

13:52
Dopravní nehoda – Řidička dodávkového automobilu Peugeot Boxer havarovala na komunikaci nedaleko obce Slavonice. Na místo byla povolána jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Dačice, která našla vůz převrácený na boku na poli u silnicie. Ve voze cestovala kromě řidičky také její čtyřletá dcera. Tu z havarovaného vozu vyprostili kolemjedoucí lidé a předali do péče Záchranné zdravotnické služby. Zraněnou řidičku pak pomohli z vozu vytáhnout za asistence lékařů ZZS hasiči. Mezitím také odpojili u vozu autobaterii a zasypali uniklou naftu sorbentem. Po zadokumentování nehdoy dopravní policií jednotka HZS otočila vůz zpět na kola a vytáhla jej na vozovku, aby mohlo být naloženo na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu komunikace se hasiči vrátili zpět na základnu. 
Ve spolupráci s Městskou Policií zasahovali hasiči z centrální stanice u rybníku Malý Vajgar v Jindřichově Hradci u technického zásahu (17:00 hodin).

Sobota 8. 11.

15:48
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí odstranila ve své obci následky dopravní nehody, kdy řidič osobního vozu sjel u vjezdu do pískárny se svým vozem do příkopu. Nehoda se obešla bez zranění. 
Dále si hasiči na Jindřichohradecku připsali dva technické zásahy, a to v Nové Bystřici ve Švermově ulici (9:42 hodin) a na řece Dyji v Pivovarské ulici v Dačicích (15:54 hodin).

Neděle 9. 11.

13:43
Dopravní nehoda – U obce Kunžak se v odpoledních hodinách střetla dvě osobní auta, ze kterých profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec museli vyprošťovat jednu zraněnou osobu. Tu pak předali do péče záchranářům ZZS. O několik dalších minut později pak hasiči kvůli zprůjezdnění komunikace odtáhli oba havarované vozy a po provedeném úklidu se vrátili na základnu.

Územní odbor Písek

Pondělí 3. 11.
19:31
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru starého stohu u obce Albrechtice nad Vltavou, kde zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
Technické zásahy povedly jednotky hasičů ÚO Písek ve spolupráci se složkami IZS v ulici B. Němcové č. p. 859 v Milevsku (8:08 hodin), na Orlické přehradě u obce Zbonín, kde se jednalo o další kontrolu a sběr norných stěn po události z 30. 10. (9:11 hodin), v obci Smrkovice č. p. 1 (13:57 hodin), u senážní věže v Senekově (15:04 hodin) a v Třebízského ulici v Písku (16:56 hodin).
Úterý 4. 11.

16:56
Požár – Vznícení sazí v komínovém tělese bylo příčinou vzniku požáru v rodinném domu č. p. 41 v obci Zběšičky. Požár, který nezpůsobil žádnou škodu, zlikvidovali profesionálové z PS Milevsko.

Středa 5. 11.
Bez zásahu
Čtvrtek 6. 11.
15:00
Dopravní nehoda – Dvě osoby utrpěly zranění při dopravní nehodě osobního automobilu, který havaroval na silnici č. 19/67 u obce Kostelec nad Vltavou ve směru na Milevsko. Zde sjel řidič se svým vozem Toyota Hilux s vlekem  příkopu. Na místě zasahovala s jednotkou profesionálních hasičů z PS Milevsko také osádka ZZS a Policie ČR. Oba zranění byli v péči ZZS ještě před příjezdem jednotky hasičů, ti pak odpojili autobaterii a provedli úklid vozovky. Odtahovou službu si majitel vozu zajistil sám. 

23:45
Dopravní nehoda – U druhé nehody, jejíž následky odstraňovali hasiči z PS Milevsko, narazil řidič vozu Škody Octavia do rodinného domu č. p. 47 v obci Velká. Nehoda se obešla bez zranění řidiče, hasiči museli pomocí sorbentu zachytit vytékající provozní náplně. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Pátek 7. 11.

10:36
Dopravní nehoda – Osobní automobily výrobních značek Mitshubishi Carisma a Opel Corsa se střetly za obcí Sepekov ve směru na Tábor na křižovatce silnic č. 19 a č. 122. V okamžiku příjezdu hasičů z PS Milevsko na místo, zde již zasahovala Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba, která měla v péči jednu zraněnou osobu. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátorů, pomohli s naložením vozů na odtahovou službu a provedli úklid komunikace. 

Na žádost Policie ČR zasahovali hasiči z PS Milevsko ve svém městě u technického zásahu v ulici Pod Stadionem č. p. 1136 (16:45 hodin).

Sobota 8. 11.

14:41
Dopravní nehoda – Bez zranění zúčastněných osob se obešla nehoda osobních automobilů Fordů Mustang a Mondeo v Palackého ulici v Protivíně. Vozovku uklidila po střetu jednotka z CPS Písek. 

22:15
Požár – Celkem pět jednotek požární ochrany zasahovalo v nočních hodinách dne 8. listopadu v obci Heřmaň č. p. 8, kde byl ohlášen požár stodoly. Požár, který zasáhnul stodolu i s uskladněným senem a slámou, likvidovaly jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek společně s jednotkami sboru dobrovolných hasičů obcí Protivín, Kestřany, Putim a Heřmaň. Hasiči požár lokalizovali krátce před půl dvanáctou, likvidaci velitel zásahu na operační středisko nahlásil 58 minut po půlnoci. Poté začaly jednotky postupně požářiště odpouštět, na místě zůstala pro monitoring pouze místní jednotka. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 300 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření. 
22:52
Dopravní nehoda – Bez zranění skončila nehoda osobního automobilu mezi obcemi Protivín a Skály. Následky nehody odstranila jednotka profesionálů z CPS Písek. 

Neděle 9. 11.

12:17
Požár – K dohašení zbytků slámy po požáru z předchozího dne vyjela do obce Heřmaň jednotka SDH obce Protivín. Na místě pořád zůstávají místní dobrovolní hasiči. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 3. 11.

9:55
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lhenice zasahovala u požáru lesní hrabanky u obce Hrbov. Požár hasiči zlikvidovali zcela beze škody již jedenáct minut po 10. hodině. 

Úterý 4. 11.

9:42
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila na Krajské operační středisko HZS dopravní nehodu, která se stala v obci Strunkovice nad Blanicí ve směru na letiště. Havarovala zde řidička osobního automobilu, která nárazem utrpěla zranění. Hasiči z CPS Prachatice asistovali ZZS při naložení ženy do sanitky a poté zajistili vůz proti požáru a proti úniku provozních látek.

Dalšími událostmi byly na Prachaticku tři technické zásahy, a to v Krumlovské ulici č. p. 121 v Prachaticích (14:22 hodin), ve Volarech u bytového domu č. p. 537 (15:34 hodin) a v Národní ulici č. p. 1002 v Prachaticích (17:43 hodin).

Středa 5. 11.
Technický zásah – asistenci při vypalování komína provedla v obci Chvalovice č. p. 59 jednotka SDH obce Netopíce (13:54 hodin).

Čtvrtek 6. 11.
Bez události

Pátek 7. 11.

8:07
Dopravní nehoda – U obce Lažiště u odbočky na Vlachovo Březí zasahovala jednotka profesionálů z CPS Prachatice u dopravní nehody. Nehodu ohlásila na Kopis Záchranná zdravotnická služba, hasiči zajistili úklid komunikace. Při nehodě byla jedna osoba těžce zraněná, jedna lehce. Jednotka HZS nemusela ale zraněné z vozu vyprošťovat.
20:06
Dopravní nehoda – Po střetu osobního automobilu s krávou zajistila úklid vozovky u Vimperku „U Sloupů“ jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Hasiči pomohli naložit havarovaný vůz na odtahovou službu a zajišťovali únik provozních kapalin při vytahování vozidla. 

Celkem čtyři technické zásahy zaznamenali hasiči na Prachaticku v průběhu pátečního dne. Zasahovali na komunikaci vedoucí z Prachatic směrem na Rohanov (11:57 hodin), v Italské ulici č. p. 770 v Prachaticích (12:39 hodin), ve Vimperku v Mírové ulici č. p. 428 (16:55 hodin) a v obci Stachy (21:05 hodin).

Sobota 8. 11.

Na žádost ZZS provedla jednotka z PS Vimperk ve své obci v ulici 1. máje č. p. 47 technický zásah (19:18 hodin).

Neděle 9. 11.

14:12
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu u obce Stožec – Červený Kříž se srazilo osobní auto s vlakem. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, následky nehody odstranila jednotka hasičů HZSP SŽDC. 

22:29
Požár – Za přítomnosti Městské Policie ČR zlikvidovali hasiči z centrální stanice požár dopadu v Žernovické ulici v Prachaticích. Požár je beze škody. 

Dva technické zásahy si připsaly jednotky hasičů ÚO Prachatice, když vyjely dvakrát do obce Strunkovice nad Blanicí (13:15 a 18:06 hodin).
Územní odbor Strakonice

Pondělí 3. 11.
Bez zásahu

Úterý 4. 11.

Pouze u dvou technických zásahů zasahovali hasiči územního odboru Strakonice – ve Vodňanech ve Smetanově ulici č. p. 873 (12:05 hodin) a v Elektrárenské ulici č. p. 32 (18:14 hodin).

Středa 5. 11.
7:14
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu Toyota Land Cruiser, který s přívěsem havaroval na silnici č. 21 u obce Sedlice směrem na Hněvkov.  Vůz sjel i s přívěsem do příkopu, kde se přívěs převrátil a uteklo z něj 20 prasnic na přilehlá pole. Následky nehody, při které hasiči kromě vyčištění vozovky od vyteklých provozních látek pomohli majiteli sehnat zpět a naložit všechny prasnice, odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná. 
19:11
Dopravní nehoda – Na základě žádosti Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany ve své obci na křižovatku ulic Výstavní a A. Šťastného, kde se střetly dva osobní vozy. Škoda Octavia přerazila sloup veřejného osvětlení, Ford Escort stál uprostřed silnice a unikala z něj chladící kapalina. Hasiči odpojili u obou vozů akumulátory a po zadokumentování nehody Policií ČR vyprostili Škodu ze sloupu a uklidili místo nehody od skla a plastů. 
Čtvrtek 6. 11.

V ulici Na Ostrově ve Strakonicích zasahovali profesionální hasiči z místní požární stanice u technického zásahu - vylovení mrtvé kočky z řeky (14:07 hodin).
Pátek 7. 11.
Bez událostí
Sobota 8. 11.

11:18
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo jednotku profesionálů z CPS Strakonice na komunikaci č. 4 k odbočce na obec Brusy, kde se srazila dvě osobní auta – Hyudai Santa Fe a Mercedes. Druhé z jmenovaných vozidel se nacházelo mimo vozovku v příkopu a jeho řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů již ošetřován a později odvezen ZZS. Hasiči provedli kontrolu úniku provozních látek a jelikož poškození vozů nebylo takového rozsahu, nebylo nutné odpojoval akumulátory. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka vytáhla havarovaný Mercedes na silnici a naložila jej na vůz odtahové služby. Následoval úklid komunikace. 

Neděle 9. 11.

Jedinou událostí byl za neděli technický zásah v domě s pečovatelskou službou v obci Osek č. p. 109, který za asistence složek IZS provedla jednotka z CPS Stakonice (9:06 hodin). 

Územní odbor Tábor

Pondělí 3. 11.
Bez zásahu
Úterý 4. 11.
10:01
Požár – U silnice č. 3 mezi Náchodem a Košínem likvidovala osádka jedné cisterny z centrální stanice Tábor. Požár lesní hrabanky na ploše cca 20 m2 a kořenů dvou smrků a jedné borovice hasiči uhasili pomocí jednoho vodního proudu. Příslušník ZPP stanovil výši škody Kč 3 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Středa 5. 11.

7:14
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice zajistila úklid komunikace po dopravní nehodě třech vozidel: nákladního auta Iveco a osobních vozů Toyota Carina a Hyundai Lantra. Nehoda, při které utrpěl zranění řidič jednoho z osobních vozů, se stala v Táboře v ulici přímo u stanice jednotky profesionálních hasičů na obchvatu u čerpací stanice ÖMV. U nehody byla přítomna ZZS a Policie ČR. 

12:56
Dopravní nehoda – Na obchvatu města Tábor se u motorestu Mašát stala další dopravní nehoda. Převrátil se zde tahač s návěsem značky Man, ze kterého se na vozovku vysypalo cca 26 tun řepky olejky a zároveň došlo k úniku cca dvou litrů hydraulického oleje. Olej hasiči z CPS Tábor vyčistili pomocí vapexu, řepka byla z vozovky odstraněna ve spolupráci s osádkou techniky SÚS Tábor. U zásahu byla přítomna Policie ČR a odtahová služba. 
13:03
Dopravní nehoda – Následky třetí dopravní nehody tohoto dne likvidovali hasiči z PS Soběslav u prodejny Lidl na křižovatce silnic č. 2/135 a ulice Wilsonovy. Srazil se zde automobil Ford Focus a Mitshubishi Carisma. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči pouze provedli odstranění provozních kapalin z komunikace a odtlačení havarovaných vozů. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

21:20
Dopravní nehoda – Na témže místě se večer stala další nehoda. Střet vozů Polonéz a Peugeot Boxer způsobil oběma řidičům zranění. Oba však byli odvezeni Záchranou zdravotnickou službou ještě před příjezdem jednotky profesionálů z PS Soběslav. Při nehodě ani nedošlo k úniku provozních látek, hasiči asistovali při naložení vozů na odtahovou službu.

Dva technické zásahy si v průběhu středy připsali hasiči územního odboru Tábor, když zasahovali na vlečce Teplárny Tábor (8:27 hodin) a ve spolupráci s ostatními složkami IZS na Žižkově náměstí v Táboře (13:19 hodin).

Čtvrtek 6. 11.
9:21
Požár – Na žádost Generálního ředitelství HZS České republiky zasahovaly tři cisterny ze stanic Jindřichův Hradec, Tábor a Týn nad Vltavou u požáru tržnice v Praze – Libuši. Jihočeští hasiči se podíleli na dodávce vody do místa zásahu. V odpoledních hodinách byla pro zásah poskytnuta také osvětlovací technika. 

17:09
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z CPS Tábor a jednotka hasičů HZS SŽDC České Budějovice byly na žádost Policie ČR vyslány k dopravní nehodě v Táboře – Čekanicích. Zde na železničním přejezdu došlo ke střetu vlaku s osobou. Hasiči ve spolupráci s příslušníky Policie ČR sraženou osobu vyhledali, lékař ZZS u ní konstatoval smrt. Po úklidu místa nehody byla událost předána Policii ČR. 

22:06
Požár – V obci Dolní Hořice č. p. 47 byl ohlášen požár bytu. Na místo se dostavila jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor a byl vyhlášen požární poplach pro jednotky SDH obcí Dolní Hořice a Chýnov. Lokalizaci požáru provedla již v 22:23 hodin zasahující jednotka SDH Dolní Hořice, která se k požáru dostavila jako první. Další jednotky průzkumem zjistily, že na požár zasáhnul dřevěnou šatní skříň s ošacením na chodbě bytu. Po likvidaci požáru hasiči provedli přirozené odvětrání zakouřeného prostoru a vynesení ohořelých a doutnajících zbytků skříně a šatů ven na volné prostranství. Škoda vzniklá požárem se vyšplhala na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina požáru se zatím zjišťuje. 
Pátek 7. 11.

7:40
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění zraněné osoby byla Záchrannou zdravotnickou službou ohlášená dopravní nehoda v obci Vřesce. K nehodě okamžitě vyjela jednotka profesionálů z CPS Tábor, která na místě zjistila, že zraněná osoba byla z havarovaného auta již vyproštěna a je v péči ZZS. Hasiči zajistili místo nehody a také vůz proti požáru a úniku provozních látek. U nehody je přítomna Policie ČR. 

19:30
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Planá nad Lužnicí a Ústrašice došlo na silnici č. 1359 k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Řidič vozu Škoda Felicia Combi najel do místní kapličky. Při nehodě utrpěl zranění, která mu ošetřila osádka vozu ZZS. Hasiči z CPS Tábor u vozu odpojili akumulátor a zkontrolovali, zda z vozu neunikají provozní látky. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
Sobota 8. 11.

21:13
Požár – Do obce Drahnětice k domu č. p. 25 vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor k ohlášenému požáru sazí v komíně. Požár si majitel domu uhasil ještě před příjezdem jednotky sám. Nebyla vyčíslena žádná škoda. 

Neděle 9. 11.

16:37
Únik nebezpečných látek – Na základě vyžádání Městské Policie vyslalo operační středisko HZS jednotku z místí stanice do ulice Kpt. Jaroše v Táboře, aby zde vyčistila vozovku od motorové nafty. Nafta vytekla po závadě z osobního automobilu Mercedes. 
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