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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 17. 11. do 23. 11. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 17. 11.
10:20
Požár – Na základě telefonického hlášení občanů vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice do ulice Ant. Barcala v Českých Budějovicích, kde na konečné zastávce MHD hořel odpad v odpadkovém koši. Hasiči požár zlikvidovali vysokotlakým proudem a vrátili se zpět na základnu. U požáru, při kterém nevznikla žádná škoda, byla přítomna Policie ČR. 

15:41
Požár – Požár trávy malého rozsahu uhasila u obce Radnice jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dolní Bukovsko. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 
17:00
Požár – Další dále nedošetřovaný požár zaznamenali hasiči u obce Úsilné, kde na volné ploše hořely dva vraky osobních aut. Požár byl jednotkou z CPS České Budějovice uhašen vysokotlakým proudem. 

Dále si hasiči v Českých Budějovicích připsali dva technické zásahy, a to v Čechově ulici č. p. 32 (10:37 hodin) a na Husově třídě před restaurací Zelená ratolest (11:11 hodin).

Úterý 18. 11.
9:45
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, která se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích, vyslalo Krajské operační středisko HZS jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice a dále pak jednotku hasičů z PS Suché Vrbné. Při nehodě, kde se srazila dvě osobní auta, utrpěla zranění osoba, jež museli hasiči ze zničeného vozu vyprošťovat. Poté byla ihned předána Záchranné zdravotnické službě. Mezitím byly vozy zajištěny proti požáru odpojením akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR hasiči zjistili úklid komunikace. 
17:04
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice vyjela k dopravní nehodě s vyproštěním, která se stala na hlavní silnici E 55 vedoucí z Českých Budějovic do Tábora u obce Dynín. Střetl se zde osobní automobil Seat Ibiza s dodávkou Renault Trafic. Zraněná osoba byla již mimo havarované auto v péči záchranářů ZZS. Hasiči zajistili oba vozy proti požáru odpojením akumulátorů a pomohla s nasvícením místa nehody pro Policii ČR. Po vyšetření nehody jednotka vyčistila vozovku od uniklých provozních látek.

Technické zásahy provedli hasiči z centrální stanice v Českých Budějovicích v pečovatelském domě v Plzeňské ulici č. p. 2175 (8:54 hodin), v ulici U Čertíka č. p. 228/39 (20:45 hodin) a na parkovišti u Makra v Hrdějovicích (21:59 hodin).
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 17. 11.

20:43
Požár – Beze škody, s hodnotou uchráněného majetku Kč 200 000,-- byl uzavřen požár sazí v komíně domu v Bezručově ulici č. p. 452 v Kaplici. U požáru zasahovaly dva vozy s osádkami hasiči z místní požární stanice. 

Další výjezd, který evidují hasiči územního odboru Český Krumlov, je technický zásah na sídlišti Plešivec č. p. 364 v Českém Krumlově (1:46 hodin).

Úterý 18. 11.
20:16 
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk byla vyslána k požáru sazí v komíně v bytovce v obci Horní Planá. Na místě se již nacházela místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Společnými silami hasiči pročistili komínové těleso, vybrali žhavé saze a doporučili majiteli odborné vyčištění komínu. 
Hasiči na Českokrumlovsku zaznamenali tři technické zásahy, a to v Českém Krumlově na žádost Městské Policie na sídlišti Plešivec č. p. 375 (2:00 hodin), na zastávce v ulici U Trojice (10:22 hodin) a v Urbinské ulici č. p. 184 v Domoradicích (20:16 hodin).
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 17. 11.

10:20
Požár – Požár, který vzniknul při pálení klestu cca 2 km od obce Jemčina v lokalitě zvané Blažkův Dvůr, uhasila během hodiny jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Požár nezpůsobil žádnou škodu.
Technický zásah provedli profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec u obce Dvorce, kde z vyschlé meliorační jímky vytáhli srnku. Poté byla srnka vypuštěna do přírody (17:50 hodin).

Úterý 18. 11.
Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala u technického zásahu na nádraží v Nádražní ulici v Jindřichově Hradci (7:41 hodin) a jednotka profesionálů z centrální stanice pak u dalšího technického zásahu na sídlišti Vajgar č. p. 552 také v Jindřichově Hradci (22:49 hodin).
Územní odbor Písek

Pondělí 17. 11. Bez události
Úterý 18. 11.

Technický zásah si přispali hasiči z centrální stanice v Sokolovské ulici č. p. 619 v Písku (17:42 hodin).
Územní odbor Prachatice

Pondělí 17. 11.

U technického zásahu ve Vimperku v ulici K Rokli č. p. 497 zasahovala jednotka profesionálů z místní požární stanice (17:36 hodin).

Úterý 18. 11.
Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 17. 11.

Jedinou událostí na Strakonicku byl technický zásah, který provedli hasiči z centrální stanice na žádost ZZS v Bezděkovské ulici č. p. 433 ve Strakonicích (15:51 hodin).

Úterý 18. 11.
Technický zásah zaznamenala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice ve Vimperské ulici č. p. 595 v obci Volyně (0:57 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 17. 11.
11:43
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru uhlí a papírového odpadu ve sklepě bytového domu v ulici U Jednoty č. p. 217 v Táboře – Čekanicích. Profesionální hasiči z centrální stanice a příslušníci jednotky SHD obce Tábor v domě odpojili elektrický přívod a přívod plynu a požár zlikvidovali během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--.

Úterý 18. 11.
Bez událostí
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