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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 17. 11. do 23. 11. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 17. 11.
10:20
Požár – Na základě telefonického hlášení občanů vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice do ulice Ant. Barcala v Českých Budějovicích, kde na konečné zastávce MHD hořel odpad v odpadkovém koši. Hasiči požár zlikvidovali vysokotlakým proudem a vrátili se zpět na základnu. U požáru, při kterém nevznikla žádná škoda, byla přítomna Policie ČR. 

15:41
Požár – Požár trávy malého rozsahu uhasila u obce Radnice jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dolní Bukovsko. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 
17:00
Požár – Další dále nedošetřovaný požár zaznamenali hasiči u obce Úsilné, kde na volné ploše hořely dva vraky osobních aut. Požár byl jednotkou z CPS České Budějovice uhašen vysokotlakým proudem. 

Dále si hasiči v Českých Budějovicích připsali dva technické zásahy, a to v Čechově ulici č. p. 32 (10:37 hodin) a na Husově třídě před restaurací Zelená ratolest (11:11 hodin).

Úterý 18. 11.
9:45
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, která se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích, vyslalo Krajské operační středisko HZS jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice a dále pak jednotku hasičů z PS Suché Vrbné. Při nehodě, kde se srazila dvě osobní auta, utrpěla zranění osoba, jež museli hasiči ze zničeného vozu vyprošťovat. Poté byla ihned předána Záchranné zdravotnické službě. Mezitím byly vozy zajištěny proti požáru odpojením akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR hasiči zjistili úklid komunikace. 
17:04
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice vyjela k dopravní nehodě s vyproštěním, která se stala na hlavní silnici E 55 vedoucí z Českých Budějovic do Tábora u obce Dynín. Střetl se zde osobní automobil Seat Ibiza s dodávkou Renault Trafic. Zraněná osoba byla již mimo havarované auto v péči záchranářů ZZS. Hasiči zajistili oba vozy proti požáru odpojením akumulátorů a pomohla s nasvícením místa nehody pro Policii ČR. Po vyšetření nehody jednotka vyčistila vozovku od uniklých provozních látek.

Technické zásahy provedli hasiči z centrální stanice v Českých Budějovicích v pečovatelském domě v Plzeňské ulici č. p. 2175 (8:54 hodin), v ulici U Čertíka č. p. 228/39 (20:45 hodin) a na parkovišti u Makra v Hrdějovicích (21:59 hodin).
Středa 19. 11.
15:35
Požár – Do obce Dobřejovice k domu č. p. 94 vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice k ohlášenému požáru hranice palivového dřeva, která byla umístěna vedle kotelny. Požár lokalizoval sám majitel za pomoci zahradní hranice ještě před příjezdem hasičů. K zásahu se dostavila také jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou, nebylo však třeba jejího zásahu. Požár byl zcela beze škody, nebyl dále došetřován. Policie ČR na místě. 

V Čechově ulici č. p. 520/32 v Českých Budějovicích (8:56 hodin) a v obci Slavětice č. p. 13 (11:05 hodin) zaznamenaly jednotky hasičů ÚO České Budějovice dva technické zásahy. 

Čtvrtek 20. 11.

10:13
Požár – Požár břízy na Sokolském ostrově u plaveckého stadionu v Českých Budějovicích likvidovala osádka jedné cisterny z centrální stanice. Požár hasiči uhasili během několika minut, v 10:26 hodin odjížděli z místa zásahu. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 17. 11.

20:43
Požár – Beze škody, s hodnotou uchráněného majetku Kč 200 000,-- byl uzavřen požár sazí v komíně domu v Bezručově ulici č. p. 452 v Kaplici. U požáru zasahovaly dva vozy s osádkami hasiči z místní požární stanice. 

Další výjezd, který evidují hasiči územního odboru Český Krumlov, je technický zásah na sídlišti Plešivec č. p. 364 v Českém Krumlově (1:46 hodin).

Úterý 18. 11.
20:16 
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk byla vyslána k požáru sazí v komíně v bytovce v obci Horní Planá. Na místě se již nacházela místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Společnými silami hasiči pročistili komínové těleso, vybrali žhavé saze a doporučili majiteli odborné vyčištění komínu. 
Hasiči na Českokrumlovsku zaznamenali tři technické zásahy, a to v Českém Krumlově na žádost Městské Policie na sídlišti Plešivec č. p. 375 (2:00 hodin), na zastávce v ulici U Trojice (10:22 hodin) a v Urbinské ulici č. p. 184 v Domoradicích (20:16 hodin).
Středa 19. 11.
9:54
Spolupráce se složkami IZS – Policie ČR si vyžádala asistenci jednotek HZS při evakuaci Základní devítileté školy Plešivec v Českém Krumlově, kde anonymní volající ohlásil uloženou bombu. Hasiči z centrální stanice provedli evakuaci všech žáků a pracovníků školy. Po provedené kontrole nebyla příslušníky Policie ČR žádná výbušnina nalezena. Případ je v šetření Policie ČR. 

12:43
Požár – Technická závada na katalyzátoru v motorovém prostoru byla příčinou požáru osobního automobilu Škoda Felicia, k němuž došlo v obci Pohorská Ves u domu č. p. 48. K požáru přijela jako první jednotka profesionálů z PS Kaplice, která započala s hašením vysokotlakým proudem. Následně přijeli a pomohli s hašením dobrovolní hasiči obce Malonty. Po likvidaci požáru byl u vozu odpojen akumulátor a shořelé auto bylo odtaženo mimo vozovku. Po úklidu komunikace se obě jednotky vrátily zpět na základnu. Výši škody stanovil vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR na Kč 35 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 15 000,--. 

14:56
Dopravní nehoda – V železniční stanici Velešín došlo ke střetu osobního vlaku s okolojdoucí osobou. K odstranění následků nehody byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice a jednotka hasičů HZSP SŽDC. 

Technický zásah provedli hasiči z centrální stanice v Domoradické ulici v Českém Krumlově (14:55 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 17. 11.

10:20
Požár – Požár, který vzniknul při pálení klestu cca 2 km od obce Jemčina v lokalitě zvané Blažkův Dvůr, uhasila během hodiny jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Požár nezpůsobil žádnou škodu.
Technický zásah provedli profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec u obce Dvorce, kde z vyschlé meliorační jímky vytáhli srnku. Poté byla srnka vypuštěna do přírody (17:50 hodin).

Úterý 18. 11.
Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala u technického zásahu na nádraží v Nádražní ulici v Jindřichově Hradci (7:41 hodin) a jednotka profesionálů z centrální stanice pak u dalšího technického zásahu na sídlišti Vajgar č. p. 552 také v Jindřichově Hradci (22:49 hodin).
Středa 19. 11.
Bez zásahu
Územní odbor Písek

Pondělí 17. 11. Bez události
Úterý 18. 11.

Technický zásah si přispali hasiči z centrální stanice v Sokolovské ulici č. p. 619 v Písku (17:42 hodin).
Středa 19. 11.

V obci Heřmaň zasahovali profesionální hasiči z CPS Písek u technického zásahu (9:07 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 17. 11.

U technického zásahu ve Vimperku v ulici K Rokli č. p. 497 zasahovala jednotka profesionálů z místní požární stanice (17:36 hodin).

Úterý 18. 11.
Bez událostí
Středa 19. 11.
17:05
Požár – V obci Dub u domu č. p. 5 zasahovaly jednotky profesionálů z CPS Prachatice a jednotky SDH obcí Vlachovo Březí a Dub u požáru sazí v komíně rodinného domu. V průběhu zásahu byla jednotka profesionálů odvolána k další události. Tento požár byl zlikvidován zcela beze škody. 

17:17
Požár - Deset aut požární techniky zasahovalo včera navečer u požáru v Podedvorech na Prachaticku, kde byl podle původního ohlášení oznámen požár pily. Požár byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen v 17:17 hodin. Na místo události se jako první dostavily jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Husinec, Záblatí a Lažiště, které zjistily, že hoří objekt pily, ve kterém se pro obchodní domy vyrábějí vzorkovnice koberců a jsou zde následně baleny do krabic. Požár vzniknul na rampě objektu a dále se rozšířil až do střechy budovy. Jednotky hasičů okamžitě započaly s hasebními pracemi, k požáru přijeli dále profesionální hasiči z CPS Prachatice a dobrovolní hasiči obcí Strunkovice nad Blanicí a Dvory. V 18:46 hodin ohlásil velitel zásahu lokalizaci požáru, likvidační práce skončily krátce před 21. hodinou. Škoda vzniklá požárem byla majitelem a uživatelem vyčíslena v celkové výši Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
Jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice eviduje technický zásah v obci Velký Bor (8:15 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 17. 11.

Jedinou událostí na Strakonicku byl technický zásah, který provedli hasiči z centrální stanice na žádost ZZS v Bezděkovské ulici č. p. 433 ve Strakonicích (15:51 hodin).

Úterý 18. 11.
Technický zásah zaznamenala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice ve Vimperské ulici č. p. 595 v obci Volyně (0:57 hodin).

Středa 19. 11.
14:38
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů, které se střetly v ulici Na Ohradě ve Strakonicích, odstranila jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, nebyl zjištěn únik provozních kapalin. 

20:02
Únik nebezpečných látek – Po krádeži benzínu z nádrže osobního vozu Škoda Favorit v Mlýnské ulici před domem č. p. 1078 ve Strakonicích došlo k úniku cca 15 litrů benzínu na vozovku. Skvrnu vyčistili profesionální hasiči z centrální stanice.

Územní odbor Tábor

Pondělí 17. 11.
11:43
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru uhlí a papírového odpadu ve sklepě bytového domu v ulici U Jednoty č. p. 217 v Táboře – Čekanicích. Profesionální hasiči z centrální stanice a příslušníci jednotky SHD obce Tábor v domě odpojili elektrický přívod a přívod plynu a požár zlikvidovali během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--.

Úterý 18. 11.
Bez událostí

Středa 19. 11.
8:09
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CSP Tábor vyjela mezi obce Košín a Chotoviny k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě. Havarovaný osobní vůz byl převrácený na střechu uprostřed vozovky, nezraněný řidič byl již mimo něj. Hasiči provedli prvotní průzkum a do příjezdu Policie ČR řídili dopravu v místě nehody. Poté otočili auto zpět na kola, odtáhli jej mimo vozovku, kterou vyčistili pomocí sorbentu. 

Čtvrtek 20. 11.

8:35
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou dodávek zajistila v Palackého ulici v Soběslavi nedaleko stanice HZS jednotka z místní stanice. 
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