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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 24. 11. do 30. 11. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 24. 11.
10:15
Spolupráce se složkami – Na žádost Policie ČR vyjela osádka jedné cisterny z centrální stanice do objektu Základní školy v Kubatově ulici v Českých Budějovicích, kde byla anonymním ohlašovatelem ohlášena bomba. Pachatel oznámil, že k výbuchu dojde v časovém rozmezí půl hodiny. Policie ČR měla objekt již prohledán, hasiči zůstali na místě do uplynutí udaného časového limitu pro případ, že by se nejednalo o planý poplach. Poté byl zásah ukončen a jednotka se vrátila na základnu.

12:16
Únik nebezpečných látek – Olej, uniklý z odstaveného osobního automobilu, vyčistila z vozovky v České ulici v domě č. p. 66 v Českých Budějovicích pomocí sorbentu jednotka profesionálních hasičů  z PS Suché Vrbné. 

Dále hasiči územního odboru České Budějovice zaznamenali čtyři technické zásahy, a to v Českých Budějovicích v ulicích Fr. Ondříčka č. p. 979/8 (8:49 hodin), v Nádražní ulici (8:56 hodin), v ulici J. Opletala č. p. 907/11 (10:07 hodin) a v obci Rudolfov v Karafiátově ulici (13:36 hodin).
Úterý 25. 11.
3:44
Dopravní nehoda – Jedna zraněná osoba musela být vyproštěna z vozu, který havaroval nedaleko obce Lomnice nad Lužnicí ve směru na Veselí nad Lužnicí. U nehody zasahovala společně se záchranáři ZZS jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. Havarovaný vůz se nacházel mimo vozovku, nebránil v provozu, proto hasiči po jeho zabezpečení proti požáru a úniku provozních látek a po dohodě s Policií ČR místo nehody opustili. 

Celkem dva technické zásahy si připsaly jednotky hasičů na Českobudějovicku, když zasahovali na Včelné (8:08 hodin) a v ulici Jar. Hůlky u domu č. p. 1947 v Českých Budějovicích (11:27 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 24. 11.

Jen k technickým zásahům byly vysílány jednotky hasičů ÚO Český Krumlov. Řešily události v obci Křemže ve Spojovací ulici č. p. 209 (5:45 hodin) a v Českém Krumlově v ulici Za Nádražím č. p. 252 (6:37 hodin) a na Latráně u mosti u Luny (12:00 hodin).
Úterý 25. 11.
Technický zásah evidují profesionální hasiči z PS Kaplice ve Stříteži u Kaplice – nádraží (9:38 hodin) a hasiči z PS Křemže ve své obci u domu s č. p. 82 (12:04 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 24. 11.

5:08
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu obchodního centra U Cihelny v Jindřichově Hradci. Požár nebyl dohledovým centrem potvrzen, jednotka z centrální stanice byla odvolána. 

U rybníka Vondra v Dačicích provedla jednotka profesionálů z místní požrání stanice technický zásah – monitoring (9:40 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 24. 11.

9:35
Únik nebezpečných látek – Pět litrů hydraulického oleje vyteklo po závadě z prasklé hadice bagru v areálu firmy Betokov v Topělecké ulici v Písku. Hasiči z centrální stanice olejovou skvrnu posypali sorbentem a vozovku uklidili. 

Tatáž jednotka hasičů zaznamenala technický zásah v Sedláčkově ulici v Písku (12:46 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 24. 11.

4:51
Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- byla vyčíslena po požáru dodávkového automobilu výrobní značky Iveco Daily, které hořelo na čerpací stanici Tamoil ve Vimperku. Požár během půl hodiny zlikvidovala jednotka profesionálů z místní požární stanice. Rychlým zásahem se podařilo uchránit majetek za Kč 300 000,--.

Úterý 25. 11.

Technický zásah řešila jednotka hasičů z centrální stanice v Nádražní ulici č. p. 283 v Prachaticích (8:20 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 24. 11.

Jediným výjezdem hasičů na Strakonicku byl technický zásah v Blatné v ulici Nad Lomnicí č. p. 1104 (20:17 hodin).
Úterý 25. 11.

V Elektrárenské ulici č. p. 32 ve Vodňanech provedli profesionální hasiči z místní požární stanice technický zásah (10:36 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 24. 11.

15:42
Dopravní nehoda – Řidič osobního automobilu značky Renault 19 havaroval na komunikace vedoucí z Tábora – Měšic do Kozího Hrádku. Řidič zůstal po nárazu do stromu ve voze zaklíněn. Profesionální hasiči z CPS Tábor jej ve spolupráci s osádkou vozu Záchranné zdravotnické služby z vozu vyprostili. Nebylo nutné použít speciální vyprošťovací zařízení. Po předání zraněného do péče ZZS hasiči zabezpečili vůz proti požáru a proti úniku provozních látek a místo nehody předali Policii ČR k došetření.
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