Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 26. 11. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 25. 11. 2008 do 06.00 hodin dne 26. 11. 2008

06.07 – 3, Habrová 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou požár v interiéru osobního automobilu Ford Orion. Bylo provedeno odpojení AKU. Požárem byl zasažen středový panel včetně palubní desky, sedadla řidiče a spolujezdce. Zplodiny hoření očadily celý interiér vozu. Příčinou vzniku požáru byla nepředpokládaná změna provozních parametrů – neodborné vyjmutí autorádia.

08.50 – 6, Aviatická



-letiště-


Jednotka HZSP Letiště Ruzyně prověřila signalizaci hlásiče EPS v areálu letiště. Příčinou aktivace hlásiče byl únik páry po otevření trouby, jednalo se o planý poplach.

11.09 – 5, K Barrandovu 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě osobního automobilu a kamionu. Na žádost Policie ČR jednotka dále hydraulickým nářadím odstranila nebezpečné části kamionu. Případ byl předán Policii ČR.

12.32 – 9, Jablonecká 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného výskytu kouře ve stoupačce obytného domu. Průzkumem nebyl žádný požár ani zdroj kouře zjištěn, jednalo se  o planý poplach.

13.08 – 17, Španielova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost ohlašovatelky vstupní dveře do bytové jednotky, kde se v kočárku nacházelo malé dítě. Případ byl předán ohlašovatelce.

13.19 – 13, Jeremiášova

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár dodávkového automobilu Ford Transit, v areálu skladů Sconto. Požárem byl zcela zničen automobil, a dále několik vyřazených kusů dřevěného nábytku, které se nacházely v bezprostřední blízkosti automobilu a kde bylo také nalezeno ohnisko požáru. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření nebo při používání otevřeného ohně.

13.33 – 13, Jeremiášova, 

-staveniště-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár přívodní hadice vedoucí od ventilu 10 kg PB tlakové nádoby k hořáku pro nahřívání tavných živic. Tlaková nádoba byla umístěna na volném prostranství vedle objektu stavby, k požáru došlo po pádu dřevěného bednění ze 2.NP přímo na ventil tlakové nádoby. Příčinou vzniku požáru byla neopatrnost – zanedbání bezpečnostních předpisů, požárem byl poškozen ventil tlakové nádoby a část přívodní hadice. Dle sdělení majitele ke škodě požárem nedošlo.

13.47 – 15, K Horkám 




-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha vyprostila na žádost Policie ČR utonulou osobu.

14.29 – 8, Budínova 

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár v motorové části osobního automobilu Citroen Berlingo. Požárem byl poškozen motor a část kapoty, příčinou vzniku požáru byla technická závada v motoru.

18.52  -  8, Pod sídlištěm 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Metro vyprostila osobu uvízlou v kabině výtahu. Příslušníci jednotky zajistili výtah proti opětovnému použití.

19.55  -  19, Blachutova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha se pomocí AZ dostala na balkón bytu, odkud příslušníci jednotky vzbudili spící dítě v bytě. Dítě otevřelo svým rodičům zevnitř bytu. 

20.50  -  1, Loretánská 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody osobního automobilu.

20.57  -  7, U Pergamenky 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána vyprostit osoby uvízlé v kabině výtahu obytného domu. Při cestě k zásahu byl výjezd zrušen. Jednotka HZS Praha se vrátila zpět na základnu.

00.19  -  14, Anderleho 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu olej uniklý na komunikaci z motocyklu.

00.34  -  14, Generála Janouška 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit údajný výskyt zdroje kouře v obytném domě. Na místě nebylo nic nalezeno, jednotka se vrátila zpět na základnu.

01.03  -  3, Šrobárova 

-zdravotnické zařízení-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj štiplavého zápachu v lůžkové části interního oddělení nemocnice. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zápach po octu. Měřením nebylo nic nalezeno, příslušníci jednotky vypnuli klimatizaci.

01.37  -  14, Nad rybníkem 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí kominického náčiní požár sazí v komínu obytného domu. Uživatel byl seznámen s nutností revize komína. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení sazí v komíně. 

03.08  -  10, Dolní Chaloupky



-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, nebo nedbalost při kouření.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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