Zásahy hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 30. 11. 2008 do 06.00 hodin dne 1. 12. 2008

08.34 – 10, Hledíková




-komunikace-


Jednotka HZS Praha č. 5 zasypala sorbentem olej a PHM uniklé na komunikaci z osobního vozu pravděpodobně po krádeži.

09.46 – 21, K rukavičkárně


-obytný objekt-

Jednotky HZS Praha č. 10 a SDH Klánovice byly vyslány k požáru podlahy. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jednalo o požár sazí v komíně. Jednotka nezasahovala. Škoda požárem nevznikla. Příčinou požáru bylo zažehnutí sazí v komíně.Škoda: 0 Kč

10.18 – 15, Pražská




-obytný objekt-

Jednotka HZS Praha č. 5 provedla na žádost a za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu přes balkon. V bytě nalezena osoba exitus. Předáno ZZS.

10.55 – 6, Talichova 




-komunikace-


Jednotka HZS Praha č. 2 zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci z osobního automobilu.

13.00 – 17, Vondroušova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 2 provedla násilný vstup do bytu bez poškození. V bytě nalezen nemohoucí muž, který odmítá ZZS. Předáno Policii ČR a dceři pacienta.

13.25 – 22, Nové náměstí 


-kontejnery-


Jednotka HZS Praha č. 4 likvidovala B proudem na volný výtok požár dvou plastových kontejnerů, které byly asi 20 m od sebe. Kontejnery nebyly poškozeny. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Škoda: 0 Kč

14.56 – 5, Plzeňská

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 7 provedla zajištění po dopravní nehodě dvou osobních vozů, provedla zasypání uniklých provozních kapalin.

15.57 – 8, Cínovecká

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha č. 3 byla vyslána ke zpozorovanému kouři v dáli. Ve spolupráci s Policií ČR byl proveden průzkum a nebylo nic nalezeno. Jednalo se o planý poplach.


16-07 – 4, Nám. Bratří Synků



-koš-


Jednotka HZS Praha č. 6 likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém odpadkovém koši. Příčina vzniku požáru beze škody nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč

16.21 – 12, Generála Šišky x Československého exilu, po cyklostezce k vodní nádrži



-skála-


Jednotky HZS Praha č. 1 a 6 byly vyslány k záchraně mladíka na skále. Průzkumem zjištěno, že se jedná o mladíka 7 – 10 m vysoko na skále, který má dost sil, ale sám se z místa nedostane. Jednotka za použití lezecké techniky mladíka bez zranění zachránila. 

16.46 – 1, Josefská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 1 byla vyslána k otevření bytu pro ZZS. Před dojezdem na místo byl byt otevřen a jednotka se vrátila zpět na základnu.

17.41 – 4, Lounských




-komunikace-


Jednotka HZS Praha č. 6 zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci z dodávkového vozidla. Velikost skvrny cca. 1,5 m2.

18.14 – 10, Michelangelova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 5 provedla rozlomením vložky zámku vchodových dveří za asistence Policie ČR násilný vstup v DT do bytové jednotky v panelovém domě. V bytě byl nalezen muž ex. Případ byl předán ZZS a Policii ČR.

20.10 – 6, Aviatická 


- billboard –


Jednotka HZS Letiště byla vyslána k případu kouře z billboardu. Likvidováno odpojením od zdroje elektrické energie. K plamennému hoření nedošlo.

20.11 – 10, Rubensova 


- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Kontejner byl požárem zničen. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl).Škoda: 7.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč


20.22 – 1, Loretánské nám




- osoby –


Jednotka HZS Praha, st. 2, vyprostila na žádost Policie ČR přestřižením policejních pout pomocí pákových nůžek dvě spoutané osoby.

21.25 – 12, Pšenčíkova



- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v ocelovém velkokapacitním kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl). Na místě Policie ČR – MO Modřany.Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč


04.03 – 11, Brandlova 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, vyprostila osobu ze zablokovaného výtahu  v panelovém domě. Výtah byl do doby opravy zajištěn proti dalšímu použití.  
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