Zásahy hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 29. 11. 2008 do 06.00 hodin dne 30. 11. 2008

06.36 – 5, Lamačova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 8 provedla násilný vstup po AZ-30 do bytové jednotky nacházející se v 6.NP obytného domu. V bytě nalezená žena při vědomí byla předána do péče ZZS.

07.49 – 3, Řehořova

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla uzavření přívodu plynu do karmy po jeho nežádoucím úniku. Vydán zákaz užívání do revize zařízení.

08.05 – 6, Do Horoměřic




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Bylo provedeno odpojení AKU a zasypání uniklých provozních kapalin sorbentem.

08.25 – 4, Třeboňská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 provedla násilný vstup do bytové jednotky za použití lezecké techniky. V bytě nalezená žena při vědomí byla předána do péče ZZS.

09.38 – 10, Práčská 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 10 provedla zasypání uniklých ropných produktů z OA.

09.34 – 5, Tunel Mrázovka




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 a SDH Chodov likvidovaly následky po DN osobního automobilu, který havaroval na betonová svodidla. Bylo provedeno odpojení AKU a umístění svodidel na svá místa.

10.19 – 14, Slévačská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 provedla na žádost PČR násilný vstup do bytové jednotky. V bytě nikdo nenalezen, předáno PČR.

12.07 – 6, Junácká 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 provedla na žádost PČR násilný vstup do bytové jednotky. V bytě nalezená osoba při vědomí byla předána do péče ZZS.

16.44 – 7, Badeniho




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky po DN osobního automobilu. Bylo provedeno zasypání uniklých provozních kapalin.

17.41 – 8, Pod sídlištěm




-provozní budova-


Jednotka HZS DP Hostivař prověřila signalizaci hlásiče EPS v areálu depa. Příčina aktivace hlásiče bylo zakouření ze žhnoucí izolace kondenzátoru zářivky. K plamennému hoření nedošlo.

17.51 – 5, Zlíchovský tunel




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 a SDH Chodov likvidovaly následky po DN osobního automobilu. Bylo provedeno zasypání uniklých provozních kapalin na ploše 1 x 200 metrů.

18.14 – 14, Travná



-kontejner-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a HZS Roudnice n/Labem (výjezd ze stanice 5) byly přivolány k požáru domovního směsného odpadu v plechovém kontejneru. Odpad byl uhašen vodou dodávanou B proudem na volný výtok od cisterny. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Škoda nevznikla.

18.39 -  8, K Velké skále bez č.


-zahradní chatka-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k požáru zahradní chatky na pozemku č. 36 v kolonii „K Troji“. V době dojezdu celodřevěná chatka půdorysného rozměru 3 x 3 m hořela v plném rozsahu a stavební konstrukce se již bortily. Na likvidaci požáru byl nasazen 1C proud s vodou od cisterny. Do chatky nebyl zaveden el. proud. Uvnitř nalezena 1 PB láhev (3 kg). Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení  Na místě MOP Kobylisy.Škoda: 5.000,- Kč


19.19 -  13, Jeremiášova 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 a jednotka SDH Chodov asanovaly vyteklý olej na ploše 20 x 0,5 m. Olej vytekl z osobního automobilu. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

19.48 -  13, Bellušova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 a jednotka SDH Chodov byly přivolány k údajnému požáru bytu v přízemí. Žádné příznaky požáru nebyly zjištěny, jednalo se o planý poplach. 

20.03 -  8, Trojská 1



-zahradní chatka-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla opět přivolána k požáru další zahradní chatky na pozemku kolonie „K Troji“. Chatka byla z jedné poloviny určena k sezónnímu obývání a z druhé sloužila jako holubník. Požár částečně zachvátil její dřevěné konstrukce z vnější strany na ploše 3 x 2 m. Z holubníku bylo zachráněno 35 holubů a dále vyndáno 20 udušených holubů. Do chatky nebyl zaveden el. proud. Z ní vyneseny dvě PB láhve (3kg). Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení (příčinná i místní souvislost s předchozím požárem chatky v dané lokalitě). Na místě MOP Kobylisy. Škoda: 10.000,- Kč

20.27 -  21, Rohenická


-dva plastové kontejnery-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a HZS Roudnice n/Labem (výjezd ze stanice 5) byly přivolány k požáru domovního směsného odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Odpad uhašen tlakovou vodou. Kontejnery požárem poškozeny. Příčina vzniku nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR se na místo nedostavila.


Škoda: 14.000,- Kč

22.56 -  10, Přetlucká 

-kontejner-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a HZS Roudnice n/Labem (výjezd ze stanice 5) byly přivolány k požáru domovního směsného odpadu v plechovém kontejneru. Odpad byl uhašen vodou dodávanou B proudem na volný výtok od cisterny. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl). Škoda nevznikla.

23.31 -  4, U mýdlárny bez č.

               -garáž-


Jednotka HZS Praha stanice 6 uhasila vodou dodávanou 1C proudem od cisterny hořící odpad v plechové garáži. Opuštěnou garáž využívaly osoby bez přístřeší. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (kouření, otevřený oheň, úmysl).

00.41 -  3, V zahrádkách 


-komunikace-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a HZS Roudnice n/Labem (výjezd ze stanice 5) byly přivolány k úniku PHM z poškozené palivové nádrže osobního automobilu. K poškození nádrže došlo úmyslně při krádeži PHM. Nádrže tmelena, část PHM unikla do kanalizace, zbytek asanován.

01.43 -  1, Celetná
                                


-administrativní objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k úniku vody z narušeného potrubí ve stěně. Hlavní uzávěr vody nenalezen, narušené potrubí provizorně opraveno. Odbornou opravu si zajistí majitel objektu.

02.04 -  2, Americká
                               


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 asanovala vyteklý olej. K jeho úniku  do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

02.30 -  2, U kanálky
             -kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala tlakovou vodou požár směsného odpadu v plastovém kontejneru. Kontejnery požárem poškozen. Příčina vzniku nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR se na místo nedostavila.


Škoda: 7.000,- Kč

03.24 -  10, Za poštou




-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a HZS Roudnice n/Labem (výjezd ze stanice 5) byly přivolány k násilnému otevření dveří bytu. Zamčená žena uvnitř vyhrožovala sebevraždou. Dveře otevřeny, žena předána PČR.

04.47 -  15, Štěrboholská spojka




-komunikace-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a HZS Roudnice n/Labem (výjezd ze stanice 5) byly přivolány k dopravní nehodě osobního automobilu. Pomocí speciální vyprošťovací techniky (hydraulické nůžky) byla vyproštěna jedna zraněná osoba a dvě osoby ex.

05.52 -  4, Sliačská




-depo metra-


Jednotka HZS DP prověřila signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach. Čidlo aktivováno zřejmě vlhkostí.
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