Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 08. 12. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 07. 12. 2008 do 06.00 hodin dne 08. 12. 2008

06.10 – 11, Michnova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st. č. 4 na žádost Policie ČR otevřela byt. V bytě nacházející se uživatel byl předán ZZS.

06.27 – 5, Peroutkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st. č. 7 za asistence Policie ČR provedla násilný vstup do bytu, ve kterém došlo k úniku vody a zastavila její únik

06.58 – 6, U Petřin 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha st. č. 2 likvidovala proudem tlakové vody požár dvou plastových kontejnerů. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

08.00 – 7, Letenský tunel


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha st. č. 1 provedla zajištění po DN osobního vozu. Odpojila AKU a vrátila vůz zpět na kola.

11.53 – 5, Na Neklance 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st. č. 7 na žádost ZZS otevřela byt. Uvnitř nalezená osoba byla předána ZZS.

13.47 – 21, Podzámecká 

-rozvodna-


Jednotky HZS Praha st. č. 4 a 5 a SDH Koloděje byly vyslány k požáru                    v samostatné budově rozvodny Kolodějského zámku. Požár před příjezdem jednotek samouhasl. Pracovníci rozvodných závodů provedli odpojení od el. energie. Jednotky nezasahovaly. Objekt byl předán správci. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.

14.15 – 4, Pod višňovkou 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st. č. 6 zasypala sorbentem olejovou skvrnu na komunikaci, asi 100 x 0,5 m.

15.55 – 18, Tupolevova 

-metro-


Jednotka HZS Metro Hostivař prověřila signalizaci smyčky EPS v areálu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach způsobený poruchou čidla.

16.19 – 14, Hodějovská 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha st. č. 10 likvidovala proudem tlakové vody požár automobilu v plném rozsahu. Na místě majitel. Jednalo se o Ford Siera. Příčinou vzniku požáru byla technická závada palivového systému.

16.36 – 8, Nad Trojou 

-opuštěná chatka-


Jednotka HZS Praha st. č. 3 a SDH Březiněves likvidovaly dvěmi C proudy z dopravního vedení požár opuštěné zahradní chatky v plném rozsahu. Chatka o velikosti cca 4 x 5 m měla dřevěné nosné konstrukce, plechovou střechu a izolaci z heraklitu. Byla postavena na betonové podezdívce. Chatka nebyla připojena na inženýrské sítě a nebylo v ní žádné topidlo. Požár má místní souvislost s několika dalšími požáry chatek v této lokalitě. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.

17.53 – 17, Na Radosti 

-metro-


Jednotka HZS Metro Hostivař prověřila signalizaci smyčky EPS v areálu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

18.24 – 4, Na hřebenech II

-podzemní garáže-


Jednotka HZS Česká televize prověřila signalizaci smyčky EPS v areálu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

18.51 -  3, Malešická 

-kontejnery-


Jednotka HZS Praha st.5 likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Kontejnery byly požárem poškozeny. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR se na místo nedostavila.

19.44 -  3, Jeseniova 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha st.5 byla přivolána k požáru směsného odpadu v plastovém kontejneru. Hořící odpad uhašen občany před dojezdem jednotky. Požárem nebyl kontejner poškozen. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR se na místo nedostavila. Škoda požárem nevznikla.


20.43 -  8, Krynická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.3 byla přivolána k případu násilného otevření dveří bytu. Dveře otevřeny na žádost příslušníků PČR.

20.45 -  3, Domažlická 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha st.1 byla přivolána k požáru odpadu v kontejneru. Po dojezdu bylo zjištěno, že se jedná o již uhašený odpad v kontejneru v ulici Jeseniova   Jednotka nezasahovala.

21.40  -  6, Aviatická, letiště Ruzyně


-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila signalizaci EPS. Jednalo se o spuštění čidla v přípravně jídla z důvodu úniku páry. K požáru nedošlo.

21.59 -  16, U malé řeky 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha st.8 byla vyslána k požáru odpadu. Hašeno tlakovou vodou. Příčina vzniku nebyla zjištěna. Škoda nevznikla.

00.29 -  15, Strašnická 

-parkoviště-


Jednotka HZS Praha st.5 byla přivolána k úniku PHM z osobního automobilu. Asanováno sorbentem.

01.00 -  4, Branická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.6 byla přivolána ke kontrole zkratovaných vodičů jističů v bytě. Došlo k doutnání izolace ve spoji bez plamenného hoření. Další nebezpečí nehrozilo.

01.01 -  15, Veronské nám.

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.5 na žádost PČR násilně otevřela dveře bytu. Uvnitř nikdo nenalezen.
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