Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 07. 12. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 06. 12. 2008 do 06.00 hodin dne 07. 12. 2008

06.55 -  13, Skandinávská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.7, asanovala vyteklý motorový olej na ploše 5 x 5 m. K úniku oleje do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

07.05 -  18, Kbelská 

-stanice metra Letňany-


Jednotka HZS Metra prověřila signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach. Důvod spuštění čidla nezjištěn.

07.54 -  13, K Zadní Kopanině 

-komunikace-


Jednotky HZS Praha, st,1,7 a 8 a jednotka SDH Řeporyje zajistily místo dopravní nehody  při závodu Rallyesprint. Při havárii závodního automobilu byly zraněny 4 osoby ( z toho jedno dítě) a jedna osoba z Polska byla usmrcena. Příslušníci jednotek poskytovali zraněným předlékařskou pomoc ve spolupráci se ZZS. Na místě nehody přistál vrtulník ZZS. Dále byl poškozen sloup VO. Příslušníci jednotky jej z výškové techniky - plošiny - demontovali. Závod byl zrušen. 

09.51 -  6, Na Čihadle 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.2, byla přivolána k čerpaní vody ze zaplavené revizní šachty. Nasazeno čerpadlo. Na místo povolána pohotovostní četa PKVT.

09.54 -  16, Žabovřeská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha, st.8, asanovala vyteklé PHM na ploše 1 x 1 m. K jejich úniku došlo z osobního automobilu značky Škoda Felicia. Do kanalizace nenatekly, životní prostředí nebylo ohroženo.

10.39 -  7, Jankovcova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.3, byla přivolána k případu sundání osob ze střechy. V době dojezdu se osoby již na střeše nenacházely, jednotka tudíž nezasahovala.

11.55 -  8, Na Rokytce 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.3, byla vyslána ke kontrole el. sporáku a plynové trouby. Na místě bylo zjištěno, že došlo k požáru přívodního prodlužovacího vedení sporáku. Příčinou vzniku byl el. zkrat ve spoji. Částečně poškozena izolace přívodního vedení a přívod plynu do trouby. Příslušníci jednotky uzavřeli přívod plynu do trouby a majitelce doporučili revizi el. součástí sporáku. PČR se na místo nedostavila.

15.08 -  10, Jabloňová 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, st.5, byla přivolána k záchraně osoby z lešení. Jednalo se o stavebního dělníka ex. Ležel na podlážce lešení v úrovni 9. patra. Snesen z lešení. Další opatření provedla ZZS a PČR.

15.58 -  8, Nad Trojou 

-zahradní chatka-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k požáru zahradní chatky na pozemku zahrádkářské kolonie „K Troji“. V době dojezdu celodřevěná chatka půdorysného rozměru 3 x 3 m hořela v plném rozsahu a stavební konstrukce se již bortily. Na likvidaci požáru byl nasazen 1C proud s vodou od cisterny. Do chatky nebyl zaveden el. proud. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení (příčinná i místní souvislost s předchozími požáry chatek )
17.58 -  3, Šrobárova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha, st.1, zajistila místo dopravní nehody  dvou osobních automobilů značek Škoda Octavia a Opel Astra. Odpojeny AKU a asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

18.13 -  22, U Starého nádraží 

-želez. trať-


Jednotka HZS České dráhy zajistila místo vykolejené lokomotivy.

18.17 -  11, Hráského 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha, st.4, byla přivolána k požáru motorového prostoru osobního automobilu značky OPEL ASTRA. Před dojezdem jednotky požár hasil PHP uživatel. Požár poškodil vodiče autoelektriky. Příčinou vzniku byla technická závada autoelektriky. Dohašeno jednotkou tlakovou vodou. PČR se na místo nedostavila.

18.24 -  10, Přípotoční

-kontejner-


Jednotka HZS Praha, st.1, uhasila tlakovou vodou hořící komunální odpad v plechovém kontejneru. Příčina požáru  beze škody nebyla zjištěna (kouření, úmysl, civilní zábavná pyrotechnika). PČR se na místo nedostavila.

18.33 -
6, Patočkova

- osobní automobil -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.2 likvidovali tlakovou vodou a vodním proudem 1C požár ve spodní části osobního automobilu Škoda Felicia Combi. Požárem bylo zničeno zejména palivové vedení, izolace a elektroinstalace ve spodní část automobilu a částečně vybavení interiéru. Příčinou vzniku požáru byla technická závada palivového systému automobilu.

19.02 -
3, Biskupcova 

- velkokapacitní kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 5 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu ve velkokapacitním kontejneru. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla s největší pravděpodobností nedbalost neznámé osoby při kouření nebo úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

19.04 -
8, Sokolovská 

- plastový koš -




Příslušníci jednotky HZS Praha st.1 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém koši. Požárem byl celý koš zcela zničen. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření, nebo úmyslné zapálení neznámým pachatele.
19.07 -
7, Heřmanova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 3 byla vyslána k zajištění úniku zemního plynu z průtokového ohřívače. Průzkumem ani měřením nebyl únik zjištěn. Případ byl předán plynárenské pohotovosti.

23.59 -
5, Arbesovo nám. 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k zajištění úniku PHM z osobního automobilu na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu sorbentem.
02.43 -
10, Na Hroudě 

- plastový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.5 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl celý kontejner zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

03.48 -
6, Na Petřinách 

- dva plastové kontejnery -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.2 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Požárem byly kontejnery zcela zničeny. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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