Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 23. 12. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 22. 12. 2008 do 06.00 hodin dne 23. 12. 2008

06.01 – 6, Aviatická

             -letiště-


Jednotka HZSP Letiště Ruzyně zasypala sorbentem PHM v areálu letiště, které unikly z nádrže letadla. Jednalo se o stejné letadlo jako včera, příčinou úniku bylo poškozené těsnění.

07.00 – 3, Soběslavská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě uzavřela jednotka únik teplé vody. Předáno Policii ČR.

07.37 – 10, 28.pluku 

-popelnice-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou  požár odpadu v plastové popelnici, která byla požárem zničena. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.

07.54 – 8, Řešovská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala 1C proudem požár bytu 2 + 1 v 1.NP obytného panelového domu. Požárem bylo zničeno vybavení jedné místnosti a zplodinami  hoření  byla  očazena  malba  stěn  a  stropů  v celém bytě.  V  bytě  byl 

             nalezen  opilý neznámý  muž,  který utrpěl  popáleniny  zad a  nadýchal  se  zplodin hoření. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo při používání otevřeného plamene svíčky. Muž byl předán ZZS a případ byl předán Policii ČR MO Bohnice.

09.26 – 6, Aviatická 

-administrativní objekt-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS. Na místě nebylo zjištěno žádné nežádoucí hoření, jednalo se o planý poplach.

09.48 – 2, Sokolská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 asanovala sorbentem uniklé PHM na komunikaci. Předáno Policii ČR.

09.52 – 6, Lipská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 odstranila pomocí AZ 30 stožár veřejného osvětlení, který hrozil pádem na komunikaci.

10.05 – 6, Nad Kajetánkou 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byla nalezena osoba EX. Předáno ZZS a policii ČR.

10.43 – 2, Podskalská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byl nalezen nemohoucí muž, který byl předán ZZS. Předáno Policii ČR.

10.41 – 1, Pražský hrad


-historický objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 11 odstranila ze střechy plechy hrozící pádem na komunikaci. Předáno správci.

11.07 – 4, Michelská 

-metro-


Jednotka HZS  Metro vyprostila osobu uvízlou v kabině výtahu ve stanici metra Kačerov.

11.27 – 19, Bohdanečská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 10 asanovala sorbentem uniklé PHM na ploše 3 x 1 metr na komunikaci. 

12.03 – 12, Lysinská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byla nalezena nemohoucí osoba, která byla předána ZZS. Předáno Policii ČR.

14.49 -  8, Rohanské nábřeží
 
-objekt určený k demolici-


Příslušníky Městské policie byla jednotka HZS Praha stanice 1 přivolána k požáru odpadu, nakupeného v objektu určeném k demolici. Hořící odpad prolit vodou, dodávanou tlakovým proudem. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (kouření, rozdělání otevřeného ohně, úmysl).

14.55 -  6, Vítězné náměstí 

-stanice metra  Dejvická-


Jednotka HZS Metra prověřovala signalizaci EPS. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

15.53 – 10, U Nových vil 

-restaurace-


Na pracoviště OBZP HZS hl.m.Prahy byl nahlášen požár v restauraci „Na Struze“. Požárem byla zničena elektroinstalace, televizor, klimatizační jednotka a částečně další vybavení. Zplodinami hoření byla očazena malba stěn a stropu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření – odhození neuhašených nedopalků cigaret do plastového odpadkového koše. Na místě MOP Strašnice.

18.07 – 16, K přehradám 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 likvidovala následky dopravní nehody autobusu a osobního automobilu. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

18.57 -
5, K Barrandovu

- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku po dopravní nehodě dvou osobních automobilů.

20.19 -
3, Nám. Winstona Churchilla x Italská

- osobní automobil -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár v motorovém prostoru osobního automobilu Ford Fiesta. Příčinou vzniku požáru, kterým byly poškozeny zejména pryžové a plastové součásti v motorovém prostoru, byla technická závada  elektroinstalace.

00.33 -
1, Staroměstské nám.


- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému požáru stánku. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že v blízkosti prodejního stánku hoří malé množství odpadu. Příslušníci jednotky požár likvidovali pomocí tlakové vody. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně neopatrnost při kouření.

00.47 -
1, Nám. Franze Kafky 

- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, pravděpodobně se jednalo o neopatrnost při kouření.
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