                                 Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne  24. 12. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne  23. 12. 2008 do 06.00 hodin dne 24. 12. 2008

06.12 -
8, Trojská 

- demolice -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí 1C požár opuštěné celodřevěné zahradní chaty určené k demolici. Příčina vzniku požáru zřejmě souvisí s činností zde se zdržujících bezdomovců, pravděpodobně se jednalo o neopatrnost při používání otevřeného ohně nebo při kouření.

07.22 – 4, Chemická 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 4 likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl poškozen kontejner. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

08.52 – 7, U Pergamenky

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 provedla násilný vstup do bytové jednotky. V bytě nalezená žena při vědomí byla předána do péče ZZS.

10.13 – 13, Modrá 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 vyprostila osobu z výtahu, který zastavil mimo určenou polohu. Bylo provedeno zajištění výtahu proti opětovnému použití.

10.14 – 7, U staré plynárny 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 provedla otevření bytové jednotky. 

13.46 – 14, Mansfeldova 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala1 B proudem na volný výtok požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

14.27 – 4, Otakarova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla odstranění uvolněného textilního billboardu, který hrozil pádem.

14.39 – 2, Jiráskovo nám. 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla na žádost PČR sundání atrapy NVS ze sloupu VO.

14.50 – 12, Nikoly Vapcarova 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu ve dvou plechových kontejnerech. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

16.22 – 15, Hokejová 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu ve třech plastových kontejnerech. Požárem byly poškozeny kontejnery. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

16.22 – 6, Evropská


-provozní budova-


Jednotka HZS Metro Zličín vyprostila osobu z výtahu, který zastavil mimo určenou polohu. Bylo provedeno zajištění výtahu proti opětovnému použití.

16.46 – 6, Aviatická



-letiště-


Jednotka HZS Letiště zasypala malé množství uniklého PHM.

19.07 – 15, Tenisová 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala krátkým B proudem vodou na volný výtok požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl, zábavná pyrotechnika).

22.25 – 9, Poděbradská – u ČS „Benzina

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 3, provedla na žádost Policie ČR dohlídku po požáru v interiéru OA Opel Calibra. Požár byl likvidován příslušníky policie pomocí práškového PHP. Sálavým teplem bylo poškozeno čalounění mezi předními sedadly včetně svazku kabelů autoelektriky. Příčinou vzniku požáru byla nepředpokládaná změna provozních parametrů – vznícení tlumícího nátěru spodku vozidla vlivem přehřátí katalyzátoru při roztahování vozidla. 

22.28 – 6, Aviatická



- letiště –


Jednotka HZS Letiště likvidovala na stojánce č. 3 sorbentem a oplachem detergentem únik rozmrazovací kapaliny z odmrazovacího stroje.

22.49 – 3, Olšanské nám. 

- odpadkový koš –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k údajnému požáru odpadkového koše u budovy ZŠ. Průzkumem na místě nebylo nic zjištěno. Jednalo se o planý poplach.

22.53 – 6, M. J. Lermontova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 2, provedla na žádost Policie ČR měření koncentrace oxidu uhelnatého v bytové jednotce, ve které byla nalezena osoba ex. Nebyla naměřena nebezpečná koncentrace. Případ byl předán Policii ČR.

23.23 – 4, Na Hřebenech II

- technicko-administrativní objekt –


Jednotka HZS ČT prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že smyčka EPS byla aktivována vlivem poruchy čidla. Jednalo se o planý poplach.

00.31 – 11, Kupeckého 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl).

03.01 – 5, Na Valentince 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 7, vyprostila 7 osob ze zablokovaného výtahu v činžovním domě. Výtah byl do doby opravy zajištěn proti dalšímu použití.  
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