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                           V Praze dne 25. 12. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 24. 12. 2008 do 06.00 hodin dne 25. 12. 2008

10.05 – 4, Podle náhonu

-stavba-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu hromadění vody z vypouštěného rybníka na stavbě. Stavbyvedoucí stavby zajistil mechaniku na odstranění nechtěné hráze.

10.55 – 22, Přátelství 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha likvidovala následky dopravní nehody. Jednotka zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci rozježděné v délce 100m.

11.25 – 5, Pod Homolkou 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha provedla na žádost ZZS měření koncentrace oxidu uhelnatého v objektu. V době měření nebyla naměřena zvýšená koncentrace.

11.35 – 2, Legerova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí AZ 30 uvolněnou římsu, která hrozila pádem na komunikaci.

13.25 – 5, Grafická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha snesla na žádost ZZS pacienta z bytu do sanitního vozu.

14.03 – 2, Legerova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala jedním C proudem požár odpadu na ploše          2x2 metry v podzemních prostorách obytného domu, které jsou propojeny s technologickými prostory metra. Požárem byla poškozena elektroinstalace nad místem požáru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo používání otevřeného ohně, nelze vyloučit úmysl.

14.13 – 11, Valentova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o vánoční grilování na balkóně. Jednotka nezasahovala.

15.21 – 16, Zderazská 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha likvidovala následky dopravní nehody osobního vozu značky Audi. Jednotka odpojila akumulátor a odstavila vozidlo z jízdního pruhu.

16.05 – 12, Plovdivská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost majitelky bytu. V bytě byly nalezeny malé děti, které byly předány do péče matky.

16.38 – 3, Vinohradská 

-hřbitov-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu požáru svíček u hrobu Jana Palacha, který byl likvidován zaměstnanci hřbitova před příjezdem jednotky. Hrob nebyl požárem poškozen. Příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při používání otevřeného ohně.

17.03 -  8, Zvonařovská x Davídkova


-opuštěný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala dvěma C proudy požár opuštěného zděného objektu bez č.p. o rozměrech 5x5 metrů. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

17.39 – 7, Na Farkách 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha, chemicko-technická jednotka ze st. 2, odebrala vzorek neznámého bílého prášku, kterým bylo posypáno několik pařezů. Zkouškami na st. 2 bylo zjištěno, že látka obsahuje chlorid sodný. Jednalo se s nejvyšší pravděpodobností o sůl.

20.51 – 11, Türkova



- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 4, odstranila následky dopravní nehody 2 OA. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Při DN byl poškozen (sražen) sloup světelné dopravní signalizace. Byla vyrozuměna pohotovost fy ELTODO. Případ byl předán Policii ČR.

22.57 – 5, Jiráskův most



- vodní tok –


Jednotky HZS Praha, st. 1, 3 a 6, byly vyslány k záchraně tonoucího muže pod mostem. Muž byl občany zachráněn před dojezdem jednotek. Jednotky muži poskytly předlékařskou zdravotní péči a předaly ho přivolané ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

23.34 – 11, Hráského

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl, zábavná pyrotechnika).

01.27 – 6, Bělohorská x Myslbekova



- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 2, odstranila následky dopravní nehody OA BMW se zraněním 3 osob a noční tramvajové soupravy přepravující nezjištěný počet osob. OA byl odpojením AKU zajištěn proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Zraněné osoby byly předány ZZS. Případ byl předán Policii ČR a pracovníkům oddílu nehod DP. 

01.36 – 8, Feřtekova 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala B proudem vodou na volný výtok požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl).

02.29 – 2, Vinohradská 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup pomocí rozbrusu přes oplechované dveře bytu v 1. PP činžovního domu.

03.26 – 18, Ke Stadionu 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 10, likvidovala 1C proudem vodou od cisterny požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl).

05.00 – 4, Dobřejovická 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, provedla na žádost ZZS násilný vstup rozbitím okna do bytové jednotky v činžovním domě. V bytě se nacházela nemohoucí žena. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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