Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 29. 12. 2008

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 28. 12. 2008 do 06.00 hodin dne 29. 12. 2008

08.23 – 8, Na Dědince 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár části starého vyřazeného koberce ve sklepní kóji č. 29, v 1.PP obytného domu. Požárem byl poškozen zmíněný koberec, zplodinami hoření byla poškozena část omítky stropu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost syna majitelky při používání otevřeného ohně – svíčky. Jednotka dále odvětrala domovní komunikace přetlakovou ventilací.

08.46 – 5, Nad Hliníkem



-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu kouře vycházejícího ze sportovního areálu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o kouř vycházející z komína kotelny, jednotka nezasahovala.

09.12 – 8, Pivovarnická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR a ZZS vstupní dveře do bytové jednotky ve 2.NP obytného domu, po vstupu přes okno pomocí nastavovacího žebříku. Případ byl předán Policii ČR.

10.45 – 11, Květnového vítězství 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu výskytu kouře v bytě. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o spálení potravin na sporáku v kuchyni bytu v 9.NP domu. Požár byl likvidován uživatelem bytu vodou z místního zdroje před příjezdem jednotky, jednotka nezasahovala. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin, škoda požárem nevznikla.

13.03 –18, Letovská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost ohlašovatele zabouchnuté vstupní dveře do bytové jednotky, ve kterém byl zapnutý sporák. Sporák byl vypnut, případ byl předán ohlašovateli.

13.20 – 1, Žitná 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu dopravní nehody. Na místě bylo zjištěno, že jednotka na místě není potřeba, jednotka nezasahovala.

14.01 – 9, Prosecká 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR vstupní dveře do bytové jednotky v 8.NP obytného domu, po vstupu přes balkónové dveře pomocí výškové techniky. V bytě byla nalezena osoba (exitus), případ byl předán Policii ČR a ZZS.

15.38 – 8, Kobyliské nám. 


-metro-


Jednotka HZSP Metro Hostivař vyprostila tři osoby z výtahu ve stanici metra. 

16.12 – 2, Budečská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Případ byl předán Policii ČR.

16.21 – 8, Novákových

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody požár odpadu (1x1 m) na volném prostranství. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

16.39 – 4, Mezipolí 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR a ZZS vstupní dveře do bytové jednotky. V bytě byl nalezen uživatel, který byl předán do péče ZZS, případ byl předán Policii ČR.

18.39 – 4, Boleslavova 

- automobil -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár interiéru osobního automobilu VW Golf. Požárem byla zasažena palubní deska a polstrování nad řidičem. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR.

19.27 – 17, Řevnická 

- automobil -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár v motorovém prostoru osobního automobilu VW Polo 1,9D,. Požárem byl zasažen pouze motorový prostor. Příčinou vzniku požáru byla technická závada v motorovém prostoru. Na místě Policie ČR.

23.47 – 4, K Šeberáku



- koš -


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou ze džebrové stříkačky požár komunálního odpadu v odpadkovém koši na zastávce MHD. Příčinou vzniku požáru bylo kouření.

00.13 – 4, Na Hřebenech II



- provozní objekt -


Jednotka HZS ČT prověřila hlášení čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

01.19 – 5, V úvalu


- provozní objekt -


Jednotka HZS Motol prověřila hlášení čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

01.01 – 3, Husitská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost policie ČR násilné otevření bytové jednotky, ve které byla nalezena nemohoucí uživatelka. Na místě ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

04.05 – 21, Mladých Běchovic



- automobil -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár osobního automobilu   Renault 9. Požárem byl automobil zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR.

05.43 – 8, Nad Hercovkou 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha pomohla snést pacienta do vozidla ZZS. Případ byl předán ZZS.
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