Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 02. 01. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 01. 01. 2009 do 06.00 hodin dne 02. 01. 2009

06.14 -  17, Na Radosti

81


-depo metra-


Jednotka HZS Metra prověřila signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach z důvodu poruchy čidla.

06.20 -  9, U Elektry ( Nepelova)
1109000032    HY    12

-zahradní chatka-


Opět byla jednotka HZS Praha st.3 přivolána k požáru celodřevěné zahradní chatky v opuštěné zahrádkářské kolonii. 

07.51 – 6, Kafkova

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost a za asistence Policie ČR byt. V bytě nikdo nenalezen.

08.54 – 5, Kukulova

81


-nemocnice-


Jednotka HZS Motol byla vyslána k výskytu zápachu po spálenině. Na místě nebylo zjištěno žádné nežádoucí hoření. Jednalo se o planý poplach.

12.38 – 6, Aviatická

43


-letiště-


Jednotka HZS Letiště zasypala sorbentem malý únik paliva na pojezdové dráze 

12.59 – 9, Čuprova

52


-most-


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí trhacího háku nebezpečné rampouchy ze železničního přemostění.

13.04 – 7, U Uranie

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha vyprostila dvě osoby z kabiny zablokovaného výtahu. Výtah byl odstaven z provozu do provedení opravy.

14.18 – 12, Pavlíkova 

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost a za asistence Policie ČR byt. V bytě nalezená uživatelka byla předána do péče ZZS.

14.56 – 14, Jana Bílka
1109000039  SO
12


-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 5, 10, 2, SDH Březiněves, SDH Satalice, SDH  Miškovice a SDH Letňany likvidovaly v dýchací technice 3 C proudy, tlakovou vodou a za použití AZ – 30 požár garáže v plném rozsahu. Požárem byla také poškozena střecha a některé vnitřní prostory RD. Vlivem tepelného působení požáru došlo i k částečnému zasažení sousedního rodinného domu. Zplodiny hoření očadily obytné místnosti RD. V garáži došlo vlivem požáru ke zničení zde uskladněných věcí včetně OA Škoda Fabia. Příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při používání otevřeného ohně.


Škoda: 1.500.000,- Kč

15.51 – 5, Nádražní bez č.
1109000040  SO
12


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala jedním proudem tlakové vody požár papírového odpadu. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0,-Kč

16.28 – 8, Minická

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha uzavřela ve spolupráci se zaměstnanci Pražské teplárenské porušený rozvody vody. Dále jednotka odčerpala vodu ze zatopených prostor.

17.27 – 4, Bohuslava ze Švamberka

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 a 2 provedly násilný vstup do  bytové jednotky. V bytě nalezeny dvě osoby ex. Jednotka provedla uzavření plynu a odvětrání přirozenou cestou. 

17.34 – 3, Kubelíkova

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu kouře v domě. Průzkumem na místě zjištěn slabý zápach. Nic nenalezeno.

18.02 – 9, Pešlova
1109000044  SO
12

- kontejner –


Jednotka HZS Praha stanice likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve 2 plastových kontejnerech. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 14.000 Kč


18.10 – 7, Letenské sady – u kyvadla
1109000045  SO
12


-volné prostranství-


Jednotky HZS Praha stanice 1 a 3 likvidovaly 1 C proudem a tlakovou vodou požár okrasných borovic a okrasných plazivých tůjí ve dvou ohniscích na celkové ploše cca 50 m 2. Příčinou vzniku požáru bylo používání profesionální zábavné pyrotechniky při novoročním ohňostroji.


Škoda: 50.000,- Kč

18.34 – 8, Sokolovská u 
1109000046     KÖ
12

- odpadkový koš –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala krátkým B proudem vodou na volný výtok požár komunálního odpadu v plechovém odpadkovém koši u vchodu do metra. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

18.44 – 4, Pujmanové 

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, provedla za asistence Policie ČR násilný vstup pomocí lezecké techniky a vchodovými dveřmi do bytové jednotky v 7. NP panelového domu. V bytě byl nalezen muž ex. Případ byl předán ZZS a Policii ČR.

19.10 – 8, Rohanské nábř. bez č.
1109000048     KÖ
12

- demolice –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala 1C proudem vodou od cisterny v DT požár  různorodého odpadu na ploše cca 3 x 3 m v opuštěné stavební buňce zjevně užívané občany bez stálého pobytu. Odvětráno pomocí přetlakové ventilace. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo používání otevřeného ohně k ohřívání nebo osvětlování. Nelze vyloučit ani úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

19.55 – 1, Kozí

54


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, snesla na žádost ZZS pacienta do vozu ZZS.

20.02 – 13, Bucharova

81


- metro –


Jednotka HZS Metro prověřila aktivaci EPS  ve stanici metra „Nové Butovice“. Příčina aktivace čidla EPS nebyla zjištěna. Jednalo se o planý poplach.

20.13 – 6, Ruzyňská
1109000051     KÖ
12

- porost –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala tlakovou vodou požár 5 tůjí. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při používání zábavné pyrotechniky.


Škoda: 5.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč  

21.00 – 4, Na Klaudiánce 

21


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, odstranila následky dopravní nehody OA, který při DN poškodil část plechového oplocení. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Poškozená část oplocení hrozící pádem byla odstraněna rozbrusem. Případ byl předán Policii ČR.

21.04 – 5, Werichova

81


- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 7, byla vyslána k údajnému požáru kontejneru. V průběhu výjezdu byla jednotka na žádost občanů odvolána z cesty zpět na základnu. K požáru údajně nedošlo. Jednalo se o planý poplach.

21.11 – 4, Plamínkové 

52


- škola –


Jednotka HZS Praha, st. 1, uzavřela z důvodu prasklého vodovodního řadu ve sklepě objektu hlavní uzávěr přívodu vody. Případ byl předán správkyni objektu.

22.00 – 4, U Plynárny

21


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, odstranila následky dopravní nehody OA, které se při DN převrátilo.. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Vozidlo bylo po zadokumentování policií vráceno zpět na kola pomocí automobilového navijáku a odtaženo mimo vozovku. Případ byl předán Policii ČR.

23.27 – 3, Radhošťská

81


- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k případu kouře z motoru OA Opel Omega. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zplodiny odpařování odkápnutého motorového oleje na horkou výfukovou soustavu pod motorovým prostorem. Nebezpečí nehrozilo, jednotka nezasahovala. Jednalo se o planý poplach.

00.14 – 3, Vinohradská

81


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k otevření bytu v činžovním domě. Uživatelka byt sama otevřela. Podle ní se jednalo o žert neznámé osoby. Jednalo se o planý poplach.

00.50 – 10, Brigádníků
1109000058     KÖ
12

- kontejnery + dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve 3 plastových kontejnerech. Plamenným hořením byly kontejnery zničeny. Sálavým teplem bylo zničeno LZ sdružené světlo a reflexní plastový panel zadního čela OA Peugeot 309, RZ AHZ 74-90, r.v. 1993, VIN WF33AKDY2. Dále jednotka likvidovala B proudem vodou na volný výtok požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru u č. 35 ve vzdálenosti cca 200 m od prvního požáru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR – MO Strašnice.


Škoda: Peugeot – 4.000 Kč
 


            kontejnery – 21.000 Kč
Uchráněno: 16.000 Kč

00.59 – 4, 5. května

21


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, odstranila následky dopravní nehody OA Peugeot, které se při DN převrátilo na střechu. Vozidlo bylo pomocí automobilového jeřábu vráceno zpět na kola. Poté bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

01.34 – 1, Rybná
1109000060     KÖ
12

- popelnice –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastové popelnici. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (kouření, úmysl, zábavná pyrotechnika).


Škoda: 1.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč

05.29 – 5, Strakonická

52


- obytný objekt -¨


Jednotka HZS Praha, st. 7, provedla na žádost ZZS násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v 5. NP činžovního domu. V bytě se nacházela nemohoucí žena. Byla předána do péče ZZS. Případ byl předán Policii ČR. 
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