Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 10. 01. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 09. 01. 2009 do 06.00 hodin dne 10. 01. 2009

07.44 – 10, U krbu


-kontejner-


Jednotka HZS Praha č. 5 likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru.


Škoda: 0 Kč

09.46 – 9, Kbelská


-dopravní prostředky-


Jednotky HZS Praha č. 10, 5 a 2 zamezily dalšímu úniku ethanolu z přepouštěcích ventilů cisterny. Uniklý ethanol zasypaly sorbentem. Po opětovném rozjetí kamionu s cisternou došlo k dalšímu úniku a jeho zamezení jednotkou. Po dohodě s majitelem a Policií ČR bylo místo předáno Polici ČR s tím, že si firma zajistí opravu.

10.10 – 10, Štěrboholská spojka

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 5 byla vyslána k požáru osobního automobilu. Průzkumem nebylo žádné vozidlo v nebezpečí nalezeno. Jednalo se o planý poplach.

10.29 – 12, Machuldova

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 6 provedla za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu. V bytě byla nalezena uživatelka a předána ZZS.

11.01 – 3, Biskupcova


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 10 provedla za asistence Policie ČR násilný vstup do bytové jednotky, kde byl nalezen muž dle konstatování lékaře ZZS exitus.

11.14 – 13, Lubenecká 

-obytný objekt-


Na HZS Praha byl nahlášen požár, ke kterému došlo v pondělí 5.1.2009 přibližně mezi 13.30 a 14.00 hod. ve 2.NP rodinného domu v prostorách kuchyně. Požár likvidovali obyvatelé domu spolu se sousedy vodou z místního zdroje. Požárem byl zcela zničen mrazák značky Calex nezjištěného typu a stáří. Dále byla zničena kuchyňská linka a vybavení kuchyně. Zplodinami hoření byla očazena malba v celém podlaží. Příčinou vzniku požáru byla technická závada mrazáku.


Škoda: 100 000 Kč

14.48 – 6, Fetrovská

-velvyslanectví-


Na HZS Praha byl nahlášen požár, ke kterému došlo 9.1.2009 přibližně v 7.05 hod. v prostorách garáže Velvyslanectví Švýcarské konfederace a byl likvidován zaměstnancem vodou z místního zdroje. Požárem byl zcela zničen vysavač nezjištěného typu a výrobního čísla a zplodinami hoření byla poškozena malba garáže. Dva osobní automobily  zaparkované v garáži měly interiér kontaminovaný zplodinami hoření. Příčinou vzniku požáru byla technická závada vysavače.


Škoda: 50.000 Kč

 15.14 – 4, Štůrova 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 6 likvidovala jedním C proudem požár dvou osobních automobilů na hlídaném parkovišti. První automobil Škoda Felicia combi byl zasažen v plném rozsahu. Majitel vozu byl na místě. Druhý vůz Citroen Xsara měl zasaženou levou přední část. Příčinou vzniku požáru byla technická závada výfukového potrubí vozu Škoda Felicia


Škoda: 120 000 Kč

18.06 – 4, Michelská

-metro-


Jednotka HZS Metro Kačerov prověřila signalizaci smyčky EPS v areálu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

18.23 – 7, U Výstaviště


-volné prostranství-


Jednotky HZS Praha č. 3 a 6 byly vyslány k vytažení psa. Před dojezdem na místo byl pes vytažen a jednotky se vrátily zpět.

18.50 – 6, Dejvická

- metro –


Jednotka HZS Metro vyprostila osoby ze zablokovaného výtahu ve stanici metra „Dejvická“.

20.03 – 14, nám. Plukovníka Vlčka

- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 5 a 10, byly vyslány k údajnému zakouření domovních komunikací panelového domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o zneužití práškového PHP. Nebezpeční nehrozilo. Jednalo se o planý poplach.

20.09 – 10, Univerzitní 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup oknem po nastavovacím žebříku do bytové jednotky ve 2. NP panelového domu. V bytě nebyl nikdo nalezen. Případ byl předán Policii ČR.

20.34 – 10, Přípotoční 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, byla vyslána k případu kouře ze strojovny výtahu v činžovním domě. Průzkumem byl zjištěn slabý páleného dřeva. Zdroj zápachu nebyl zjištěn. Pravděpodobně se jednalo o slabý únik zplodin hoření z topidla na pevná paliva. Jednalo se o planý poplach.

20.40 – 4, Vavřenova


- autobusová zastávka –


Jednotka HZS Praha, st. 4, byla vyslána k případu požáru na zastávce MHD. Požár byl likvidován příslušníky Policie ČR zasypáním sněhem a pomocí práškového PHP. Jednotka byla z cesty odvolána zpět na základnu. Požárem škoda nevznikla. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení – pachatel byl dopaden Policií ČR na místě. 


Škoda: 0 Kč


22.24 – 8, Třeboradická 


- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 1, 2 (protiplyn) a 3, byly vyslány k případu kouře na domovních komunikacích panelového domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o požár papírového odpadu, polystyrénu, vyřazeného nábytku (čalouněná pohovka) a odložených voštinových dveří v 1. PP. Likvidováno jednotkami vodou od nástěnného hydrantu. Plamenným hořením a sálavým teplem byla zničena omítka v okolí ohniska požáru na ploše cca 3 m2, zničena malba v suterénní sekci a poškozena malba do výše 2. NP a poškozena elektroinstalace schodišťového osvětlení. Před dojezdem jednotek opustilo objekt bez výzvy k evakuaci samostatně o vlastní vůli cca 30 osob. Objekt byl odvětrán pomocí přetlakové ventilace. Příčinou vzniku požáru bylo a) úmyslné zapálení neznámým pachatelem nebo b) nedbalost při kouření – odhození nedopalku do krabice s papírovým a polystyrénovým odpadem. Na místě Policie ČR – MO Kobylisy a 158.


Škoda: 20.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč

22.56 – 7, Jankovcova 


- administrativní objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 1, 2 (protiplyn) a 3, byly vyslány k případu kouře v podzemních garážích pod výškovou administrativní budovou se  zdravotnickým zařízením klinického centra Iscare I.V.F. a.s. s lůžkovou částí v objektu Lighthouse Vltava Waterfront Towers. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o požár novodurového odpadového potrubí v délce cca 2 m ve 2. PP podzemních garáží. Likvidováno jednotkami 1C proudem vodou od cisterny. Plamenným hořením bylo zničeno zasažené odpadové potrubí v uvedené délce a zplodinami a sálavým teplem hoření byla zničena malba (omítka) na ploše cca 5 m2. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření – odhození nedopalku do kanálové vpusti kanálku v místnosti odpadových kontejnerů u vchodu z budovy do podzemních garáží v 1. PP. V zasažené sekci se nenacházely žádné zaparkované automobily. Několik vozidel zaparkovaných v jiných sekcích nebylo požárem nijak poškozeno. Na místě Policie ČR – MO Holešovice a 158.


Škoda: 10.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč

23.26 – 18, Kostelecká


- komunikace –


Jednotky HZS Praha, st. 3 a 10, odstranila následky dopravní nehody dvou OA a autobusu MHD bez cestujících. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

00.10 – 5, Plzeňská


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 7, odstranila následky dopravní nehody OA. Zraněná osoba byla vyproštěna pomocí hydraulické vyprošťovací techniky a předána ZZS. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Poté bylo pomocí automobilového navijáku odtaženo mimo vozovku. Při DN byl poškozen sloup VO, informována pohotovost fy ELTODO. Případ byl předán Policii ČR.

01.51 – 4, Budějovická


- metro –


Jednotka Metro prověřila aktivaci EPS  ve stanici metra „Budějovická“. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že čidlo EPS reagovalo na zvýšení vlhkosti při úniku topného média z prasklého ÚT. Jednalo se o planý poplach.

02.07 – 2, Myslíkova

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, vyprostila osoby ze zablokovaného výtahu v činžovním domě. Výtah byl do doby opravy zajištěn proti dalšímu použití.

02.32 – 10, Počernická


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu na vozovce. K úniku do kanalizace nedošlo.

03.01 – 11, Verdiho

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala tlakovou vodou plně rozvinutý požár motorového prostoru OA Ford Sierra.. Plamenným hořením byl motorový zcela zničen. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace v pravé části motorového prostoru. Na místě Policie ČR – MO JM II.


Škoda: 2.500 Kč
Uchráněno: 2.500 Kč

03.46 – 22, Mírová 

-kontejnery- 


Jednotka HZS Praha, st. 4, byla přivolána k požáru kontejnerů. V dané  ani v přilehlých ulicích nebyl žádný požár zjištěn. Jednalo se o planý poplach.  

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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