Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 24. 01. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 23. 01. 2009 do 06.00 hodin dne 24. 01. 2009

06.35 – 15, Karosářská 

- depo metra –


Jednotka HZS Metro prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS bylo aktivováno zvířeným prachem. Jednalo se o planý poplach.

08.24 – 16, Ke Dračkám 

- výrobní objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 8, byla vyslána k případu blíže neurčeného požáru. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o neohlášené pálení dřevěného odpadu v areálu firmy poskytující různé služby. Pálení probíhalo pod dozorem zaměstnanců firmy. Jednotka nezasahovala. Jednalo se o planý poplach.

11.52 – 4, Zdaru 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, byla vyslána k otevření bytové jednotky v činžovním domě. V průběhu zásahu byt otevřela sama uživatelka. Jednotka dále nezasahovala. Případ byl předán přítomné Policii ČR.

13.09 – 17, Lidečská 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 2, uzavřela přívod vody do RD a odčerpala vodu ze zatopeného sklepa.

14.56 – 9, Žandovská 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup rozbitím okna po vysazení mříže na balkóně do bytové jednotky v panelovém domě. V bytě byla nalezena žena ex. Případ byl předán Policii ČR.

19.50 – 10, Janýrova 

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu úniku LPG z osobního automobilu. Únik plynu byl zastaven uzavřením hlavního uzávěru, případ byl s doporučením na odbornou opravu předán majitelce vozidla.

20.12 – 14, Oborská 

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí řetězové pily strom, který spadl na nákladní automobil. Případ byl předán Policii ČR a majiteli vozidla.

21.41 – 8, Mazurská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou z místního zdroje požár chladničky nezjištěného typu, v kuchyni bytu ve 13. NP obytného domu. Požárem byla poškozena chladnička a zničen plastový odpadkový koš, zplodinami hoření byl poškozen povrch stěn a stropu v kuchyni a v sousední místnosti bytu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu při kouření – odhození nedopalku cigarety do plastového odpadkového koše.
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