Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 06. 02. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 05. 02. 2009 do 06.00 hodin dne 06. 02. 2009

07.06 – 2, Karlovo nám

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Před příjezdem jednotky byl nezjištěnou osobou použit práškový PHP. Požárem byl poškozen kontejner, příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 7.000 Kč

07.22 – 4, Na Veselí


-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě osobního automobilu. Jednotka dále převrátila havarované vozidlo zpět na kola, případ byl předán Policii ČR.

07.43 – 1, Mezibranská


-metro-


Jednotka HZSP Metro Kačerov vyprostila osoby z výtahu ve stanici metra.

08.52 – 8, Rohanské nábř.


-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala hlínou z místního zdroje provozní kapaliny na vozovce, které unikly z osobního automobilu po dopravní nehodě. Případ byl předán Městské policii. 

09.51 – 5, Zborovská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu otevření bytu. Dle sdělení velitele zásahu jednotka nezasahovala.

11.18 – 14, Slévačská 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha vyprostila pomocí hydraulického nářadí osobu z havarovaného osobního automobilu po dopravní nehodě s tramvají, a zajistila místo nehody proti vzniku požáru. Zraněná osoba byla předána do péče ZZS, případ byl předán PČR.

12.00 – 7, U Výstaviště


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala dvěma C proudy vody požár části autovraku,  hromady pneumatik a odpadu, na soukromém pozemku využívaném k demontáži vraků vozidel. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele při řezání úhlovou bruskou – úlet jisker na molitanovou podložku pod vrakem. Dle uživatele škoda požárem nevznikla, před příjezdem jednotky byl uživatelem použit práškový PHP.

15.12 – 15, U kabelovny 


-provozní objekt-


Jednotka HZSP Zentiva prověřila signalizaci hlásiče EPS v areálu podniku. Příčinou aktivace hlásiče byla unikající pára, jednalo se o planý poplach.

16.02 – 9, Čuprova


-porost-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného požáru křovinatého porostu na volném prostranství u železniční trati. Průzkumem nebyl žádný požár zjištěn, jednalo se o planý poplach.

18.50 – 19, Semilská


- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  u havarovaného automobilu, které se převrátilo na střechu. Jednotka vozidlo převrátila na kola. Na místě ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

18.53 – 5, Zborovská 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost policie ČR násilné otevření bytové jednotky.  Případ byl předán Policii ČR a ZZS.

19.22 – 5, Borského 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost policie ČR násilné otevření bytové jednotky.  Případ byl předán Policii ČR a ZZS.

19.55 – 8, Klapkova 


- prodejna textilu -


Jednotka HZS Praha likvidovala 1C proudem požár obchodu s textilním zbožím v 1.NP obytného domu. Požárem byl zničen dřevěný pult, kasa, rozvody elektroinstalace a část zboží. Zplodiny hoření znehodnotily veškeré zboží v obchodě. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při používání horkovzdušného ventilátoru – ponechání zapnutého ventilátoru bez dozoru v blízkosti textilií. Na místě Policie ČR.

19.59 – 6, Aviatická


- letiště -


Jednotka HZS Letiště prověřila hlášení čidla EPS. Průzkumem na místě  bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

21.20 – 12, Petržílkova 


- komunikace -

Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala provozní kapaliny, které vytekly na komunikaci z osobního automobilu.

22.09 – 11, Michnova


- obytný objekt -

Jednotka HZS Praha provedla na žádost policie ČR násilné otevření bytové jednotky. V bytové jednotce uzavřena voda, která vytékala z poškozeného vodovodního potrubí.

23.03 – 6, Nad stanicí


- zahradní chata -


Jednotka HZS Praha likvidovala 2C proudy požár zahradní chaty, která byla postavena ze stavební buňky a dřevěného obložení. Požárem byla stavba zničena. Příčinou vzniku požáru byla nesprávná instalace kouřovodu. Podrobnější dokumentace bude předmětem dalšího došetření. Na místě Policie ČR.


Škoda:  50 000 Kč

00.25 – 3, Jana Želivského


- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  u havarovaného vozidla. Případ byl předán Policii ČR. Na místě ZZS.
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                                                                                                   hlavního města Prahy
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