Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 07. 02. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 06. 02. 2009 do 06.00 hodin dne 07. 02. 2009

06.41 -
4, Hvězdova

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st. 6 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Při výjezdu došlo na křižovatce Vyskočilova x Budějovická k dopravní nehodě jednotky s osobním automobilem, při které byl zraněn řidič poškozeného automobilu. Příslušníci jednotky na místě do příjezdu ZZS poskytovali první pomoc zraněné osobě, na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem. Na místo původní události bylo vysláno druhé družstvo HZS Praha st. 6. Příslušníci jednotky zasypali sorbentem naftovou  skvrnu v délce cca 30m.

07.01 -
10, U trati

- nespecifikovaný objekt -


Jednotka HZS Praha st.5 byla vyslána k vyproštění osob z kabiny výtahu, která uvízla mezi podlažími objektu. Osoby byly vyproštěny před příjezdem jednotky.

07.52 -
6, Aviatická 

- provozní objekt -


Jednotka HZS Letiště Praha byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že reakci čidla způsobily nenahlášené stavební práce.

08.04 -
11, Brněnská 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st. 4 byla vyslána ke zjištění původu kouře vystupujícího ze zaparkovaného automobilu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o páru z přehřátého motoru automobilu.

08.20 -
6, Aviatická 

- komunikace -


Jednotka HZS Letiště Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky poskytli první pomoc zraněným osobám, na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

08.57 -
9, Poděbradská 

- provozní objekt -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 10 likvidovali pomocí písku a kominického nářadí požár sazí v komíně v ulici Kolbenova. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení sazí nahromaděných v komíně.

09.00 -
6, Nad Stanicí         – došetření případu -


- zahradní chata -


Příslušníci OBZP HZS Praha provedli došetření případu požáru zahradní chaty. Na místě požáru byla doplněna fotodokumentace. Výše škod a příčina vzniku požáru zůstávají beze změny.

09.53 -
19, Toužimská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.10 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu oknem byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.
12.56 -
15, Záveská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.5 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

14.18 -
1, Křížovnická 

- volné prostranství -


Jednotky HZS Praha st.1 a 3 byly vyslány ke zjištění původu kouře nad střechami objektů. Průzkumem pomocí automobilového žebříku nebylo nic zjištěno, pravděpodobně se jednalo o kouř z komína pizzerie.
15.29 -
9, Poděbradská 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.10 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali skvrnu PHM na ploše cca 2 x 2m sorbentem.
16.01 -
5, Werichova 

- zalesněná plocha -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 8 likvidovali vodou ze džberové stříkačky požár odpadu. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo vypalování izolace kabelů neznámou osobou.

16.37 -
16, Strakonická 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.8 byla vyslána k dopravní nehodě autobusu MHD a dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

17.01 -
8, U Invalidovny 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 1 byla vyslána k záchraně osob se střechy domu na žádost policie ČR. Tři osoby byly zachráněny za pomoci automobilového žebříku.

18.47  -  13, Pražský okruh


-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody osobního automobilu. Příslušníci jednotky zajistili vozidlo proti vzniku požáru a pomocí AD 20 ho odstranili z vozovky.

19.10  -  6, Nad Manovkou 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha sundala kočku uvízlou na stromě. Zvíře bylo předáno majitelce.

19.12 -  1, Vodičkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj kouře ze sklepa obytného domu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zahoření papíru v plastovém odpadkovém koši v prostoru toalet restaurace, který byl uhašen před příjezdem jednotky na místo. Požárem byl koš zcela zničen, dále byl poškozen plastový kryt zásobníku papírových utěrek. Příslušníci jednotky HZS Praha odvětrali zplodiny hoření přirozenou cestou. Příčinou vzniku požáru bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení.

19.22  -  7, Osadní 

-výrobní objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit údajný výskyt zdroje kouře v dáli. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o páru z výměníku. Jednotka se vrátila zpět na základnu.

19.22  -  7, Kostelní 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár vlajky Evropské unie, která visela na stožáru Letenských sadů. Na místě Policie ČR. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámým pachatelem. Případ předán Policii ČR.

19.44  -  4, Olbrachtova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. V bytě bylo nalezeno tělo jeho uživatele. Případ předán Policii ČR a ZZS.

21.38  -  8, Pod Sídlištěm 

-koš-


Jednotka HZS Praha byla vyslána na požár odpadu v odpadkovém koši. Průzkumem na místě nebylo nic nalezeno, jednotka se vrátila zpět na základnu.

22.51  -  1, Wilsonova  

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody tří osobních automobilů. Příslušníci jednotky zajistili vozidla proti vzniku požáru.

00.15  -  2, Slavojova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. Byt byl předán jeho majitelce.

02.11  -  9, Lovosická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj výskytu kouře v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny na sporáku, které byly uhašeny uživatelem bytu před příjezdem jednotky na místo případu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.

02.57  -  10, Přípotoční 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí jednoho C proudu požár dřevěné boudy o velikosti 10 x 5 metrů. Bouda, která byla určena k demolici nesla známky obývání bezdomovci. Účinky požáru byl zasažen vzrostlý strom, který byl z části suchý. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Na místě Policie MO Vršovice.
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