Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 08. 02. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 07. 02. 2009 do 06.00 hodin dne 08. 02. 2009

07.18 -  7, V Podhoří

-altán na zahradě rod. domu-


Jednotka HZS Praha st.3 byla přivolána k požáru zahradního altánu, který majitel v letní sezóně využíval jako občerstvovací stánek cykloturistů. V době dojezdu hořel stánek půdorysných rozměrů 4 x 4m v plném rozsahu s borcením stěn. Dohašeno vodou dodávanou od cisterny 1C proudem. Altán odpojen od přívodu el. proudu. Příčinou vzniku bylo úmyslné zapálení nezjištěným pachatelem. Poškozeny celodřevěné konstrukce a tři chladničky. Na místě PČR MO Praha 7, Výstaviště.

07.27 -  2, Sekaninova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.2 odebrala barel (25 l) s neznámou barvou k ekologické likvidaci.

09.39 -  4, Žateckých 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.6 byla přivolána k případu zpřístupnění bytu pro ZZS. ZZS se do bytu nakonec dostala před dojezdem jednotky, která se z trasy vrátila zpět na stanici.

10.16 -  10, Pod altánem 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.5 čerpala vodu ze zaplaveného sklepa. Majitel nebyl přítomen. Za přítomnosti PČR dveře domu násilně otevřeny. Nasazeno plovoucí čerpadlo.

10.35 -  13, Kettnerova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.7 spláchla tlakovou vodou krev.

10.34 -  21, Rohožnická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.5 zajistila místo dopravní nehody OA značky Mitsubishi. Automobil skončil v příkopu. Příslušníci jednotky odpojili AKU a pomocí autojeřábu automobil vytažen.

12.05 -  12, Hornocholupická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.6 vyprostila pomocí autonavijáku havarovaný osobní automobil značky Škoda z příkopu.

12.38 -  5, Zapova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.2 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu značky VW. Zraněný řidič vyproštěn před dojezdem jednotky a ošetřen ZZS.

13.14 -  6, Patočkova 

-osobní automobil


Jednotka HZS Praha st.7 byla přivolána k požáru motorového prostoru osobního automobilu značky  NISSAN ALMERA. Požár zasáhl el. instalaci levého předního světlometu. Uhašeno PHP a následným odpojením AKU. Příčinou vzniku byla technická závada autoelektriky. PČR se na místo nedostavila.

14.11 -  8, Husitská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha st.1 byla oznamovatelem přivolána k pozorovanému kouři v dáli. Průzkumem zjištěno, že se jedná o kouřící komíny. Jednotka nezasahovala.

14.51 -  18, Bohumínská 

-kulturní objekt-


Jednotka HZS Praha st.3 byla přivolána k požáru odpadu na ploše 1x1m před vstupem do kotelny kulturního domu „Letňanka“. Odpad uhašen obsluhou kotelny před dojezdem jednotky vodou z místního zdroje. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR případ dále nešetří.

18.00 -  8, Povltavská 

-zahradní chatka-


Jednotka HZS Praha st.3 byla přivolána k požáru opuštěné celodřevěné zahradní chatky půdorysného rozměru 6 x 4m. V době dojezdu byla chatka zasažena v plném rozsahu. Hašeno vodou dodávanou 2C proudy od cisterny. Chatky v demoličním pásmu využívají osoby bez přístřeší. Příčina vzniku má souvislost s jejich pobytem (nedbalost při kouření, rozdělání otevřeného ohně, úmysl). Škoda nevznikla.

20.11 -
2, Vrchlického sady 

- plechový koš -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.1 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém koši. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření neznámou osobou.

22.12 -
7, Nad Královskou oborou 

- plastový kontejner -



Příslušníci jednotky HZS Praha st.3 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl celý kontejner zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

01.43 -
8, Štětínská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k zajištění unikající vody z prasklé hadice v bytové jednotce. Příslušníci jednotky uzavřeli hlavní přívod vody.

01.45 -
3, Pod Lipami 

- plastové kontejnery -



Příslušníci jednotky HZS Praha st. 5 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu ve dvou plastových kontejnerech, a následně dalšího kontejneru na křižovatce ulic Pod Lipami x Plavínová. Požárem byly všechny zasažené kontejnery zcela zničeny. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

04.22 -
7, Jateční 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Příslušníci jednotky poskytli první pomoc zraněným osobám, na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

04.23 -
15, Karosářská 

- provozní objekt -


Jednotka HZS Metro Hostivař byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS č.426/9. Průzkumem bylo zjištěno, že reakci čidla způsobila zvýšená vlhkost v prostoru.
05.41 – 7, Komunardů 

- komunikace –


Jednotka HZS Metro likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu na vozovce v délce cca 15 .
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