Zásahy hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 02. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 03. 03. 2009

06.40 – 4, Na jelenách




-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného požáru unimo buňky. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o pálení plastů osobou bez domova, jednotka nezasahovala.

09.36 – 10, Sněženková




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem olej na parkovišti, který unikl z nezjištěného zdroje. Případ byl předán ohlašovateli. 

10.27 – 4, Jílovská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost ohlašovatelky vstupní dveře do bytové jednotky v 8.NP obytného domu. V bytě byl nalezen muž při vědomí, který byl předán do péče ZZS, případ byl předán ZZS.

10.44 – 15, U kabelovny




-provozní objekt-


Jednotka HZSP Zentiva prověřila signalizaci hlásiče EPS v areálu podniku. Příčina aktivace hlásiče nebyla zjištěna, jednalo se o planý poplach.

10.51 – 14, Průmyslová




-myčka-


Jednotka HZS Praha vyprostila pomocí hydraulického navijáku vozidlo zaklíněné v myčce. Případ byl předán řidiči vozidla.

11.10 – 12, Pšenčíkova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR vstupní dveře do bytové jednotky v 7.NP obytného domu, po vstupu přes okno pomocí výškové techniky. V bytě byla nalezena žena při vědomí, která byla předána do péče ZZS, případ byl předán Policii ČR.

11.27 – 9, U Elektry



-demolice-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody požár opuštěné dřevěné chatky, v bývalé zahrádkářské kolonii. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

12.34 – 6, U Prioru



-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár v motorové části osobního automobilu Hyundai Getz. Požárem byl poškozen motor a část kapoty, příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace. 


Škoda: 50.000 Kč

12.37 – 3, Sudoměřská




-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem kbelík penetrace, na žádost Městské policie. Případ byl předán Městské policii. 

12.40 – 2, Bělehradská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR vstupní dveře do bytové jednotky ve 4.NP obytného domu. V bytě se za dveřmi na podlaze nacházela osoba, která byla předána do péče ZZS, případ byl předán Policii ČR.

14.43 – 3, Radhošťská




-obytný objekt-


Příslušníci CHTS HZS Praha byly vysláni k případu zápachu v domě. Jednalo se o zápach penetrace ze sklepní kóje, nebezpečí nehrozilo.

15.19 – 12, Urbánkova




-les-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu kouře vycházejícího z lesa. Průzku-mem nebyl žádný kouř ani jiné nebezpečí zjištěny, jednalo se o planý poplach.

16.44 – 11, Chilská, bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem olej na vozovce, který unikl z poškozené olejové vany osobního automobilu. Případ byl předán řidiči vozidla. 

16.46 – 10, Vinohradská




-metro-


Jednotka HZSP DP Kačerov byla vyslána k případu vyproštění osob z výtahu ve stanici metra. Během jízdy k zásahu byly osoby vyproštěny, jednotka byla z případu odvolána.

20.49 – 7, U Výstaviště



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala požár plastového krytu staršího zábradlí na ploše cca 20cm v obytném domě. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč

04.10 – 12, Obchodní náměstí


-automobil-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár v zadní části osobního automobilu DAEWOO Matiz, který byl zaparkován v odlehlé části parkoviště. Plamenným hořením byla zničena celá zadní část vozidla. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. 


Škoda: 40 000 Kč

04.54 – 4, Na Hřebenech II.




-administrativní objekt-


Jednotka HZS ČT prověřila hlášení EPS v areálu administrativní budovy. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o  planý poplach.
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