Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 05. 03. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 04. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 05. 03. 2009

06.36 – 6, Na Špitálce 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 2, otevřela bytovou jednotku v podkroví obytné vily. V bytě se nacházela zraněná žena se zlomenou nohou. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

08.23 – 5, Kukulova


- přírodní prostředí –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala 1C proudem vodou od cisterny požár rostlinného odpadu (klestí) na ploše cca 5 x 5 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření).


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

08.40 – 5, Jinonická


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 7, odstranila následky dopravní nehody dvou OA. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

09.23 – 2, Legerova


- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár motorového prostoru OA Ford Galaxy. Plamenným hořením byl motorový prostor zcela zničen. Sálavým teplem bylo zničeno čelní sklo kabiny. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně technická závada palivového systému. Na místě Policie ČR – dopravní policie.


Škoda: 50.000 Kč
Uchráněno: 100.000 Kč

10.13 – 14, Janouškova


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 2 – protiplyn, byla vyslána k případu neznámé látky na domovní komunikaci v panelovém domě. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o hasící médium ze zneužitého práškového PHP. Případ byl předán správci objektu.

10.57 – 14, V Záhorském


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána na žádost Policie ČR k sundání oběšeného muže na půdě RD. Po dohodě s policií jednotka nezasahovala. Případ byl předán Policii ČR a ZZS.

15.55 – 20, Náchodská 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 10, odstranila následky dopravní nehody OA. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

16.06 – 15, Dieselova


- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala pomocí PHP CO2 požár elektroinstalace pod pojistkovou skříní v kapse nad pravým zadním podběhem OA Mercedes Benz 320 CDI. Lokalizováno uživatelem pomocí práškového PHP před dojezdem jednotky. Plamenným hořením byla poškozena řídící jednotka PCO „Sherlog“ a zničena elektroinstalace v ohnisku požáru. Sálavým teplem bylo poškozeno čalounění zavazadlového prostoru na ploše cca 1 m2. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace napájení řídící jednotky.


Škoda: 50.000 Kč
Uchráněno: 1,45 mil. Kč

16.56 – 9, Vysočanská


- metro –


Jednotka HZS Metro vyprostila osoby ze zablokovaného výtahu ve stanici metra „Střížkov“.

18.29 -
1, Václavské nám.


-  objekt v rekonstrukci -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu zápachu v domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že původcem zápachu je pokládka podlahové krytiny v rekonstruované prodejně v přízemí. Příslušníci jednotky zasažené prostory odvětrali a doporučili další intenzívní větrání.

18.35 -
8, Rajmonova


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup do bytu v 12.NP obytného domu.

18.59 -
5, K Závěrce


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost ZZS a za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu v 2.NP obytného domu. Zde byla nalezena uživatelka bez známek života, případ byl předán policii a ZZS.

19.32 -
5, Nádražní


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána, aby vyprostila osobu z tramvajového kolejiště. Osoba byla zajištěna Policií ČR před příjezdem jednotky, jednotka nezasahovala.

20.52 -
10, Bělocerkevská x Vršovická


- komunikace -


Jednotka HZS Praha vyprostila z tramvajového kolejiště havarovaný osobní automobil.

22.10 -
8, Sokolovská


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo jiskření na kontaktech a doutnání izolace a dřevěné přepážky v rozvodné skříni v přízemí domu. Příčinou vzniku požáru byla technická závada  elektroinstalace.


Škoda: 0,-Kč

23.26 -
17, Hofbauerova


- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z poškozené palivové nádrže osobního automobilu a provizorní opravou zabránila dalšímu úniku PHM.
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