Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 08. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 09. 03. 2009

07.50  -  5, Arbesovo nám.




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. Příslušníci jednotky zamezili dalšímu úniku vody z vodovodního řádu v bytě.

08.55  -  1, Václavské nám.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu PHM uniklé na komunikaci z nákladního automobilu. Příslušníci jednotky provizorně zamezili dalšímu úniku z poškozené nádrže.

09.08  -  18, Veselská




-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu PHM uniklé na komunikaci z nákladního automobilu. U tohoto vozidla došlo ke krádeži PHM.

11.08  -  10, Jahodová 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj výskytu kouře v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny na sporáku, které byly uhašeny uživatelem bytu před příjezdem jednotky na místo případu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.


Škoda: 0 Kč

11.59  -  10, Minská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. V bytě bylo nalezeno tělo jeho uživatele. Případ předán Policii ČR a ZZS.

12.32  -  15, Dolnoměcholupská 


-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, nebo nedbalost při kouření.


Škoda: 0 Kč

16.01  -  8, Spořická 2




-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky zajistili vozidla proti vzniku požáru.

16.00   -  5, Na Vidouli,



-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k požáru osobního automobilu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zahoření motorového prostoru automobilu VW Golf. Požár byl uhašen majitelkou vozidla před příjezdem jednotky na místo. Příslušníci jednotky ochladili pomocí tlakové vody motorový prostor. Účinky požáru byla porušena izolace elektroinstalace a plastové kryty v motorovém prostoru. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace startéru vozidla. 


Škoda: 10.000 Kč

17.05  -  6, Evropská




-provozní objekt-


Jednotka HZS DP vyprostila osobu uvízlou v kabině výtahu. Příslušníci jednotky zajistili výtah proti opětovnému použití.

17.06  -  11, Kosmická




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána otevřít bytovou jednotku obytného domu. Při cestě k zásahu byl výjezd zrušen. Jednotka HZS Praha se vrátila zpět na základnu.

19.06 – 9, Čuprova




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 3 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Sorbentem zasypala uniklé provozní kapaliny a odpojila AKU. Jeden zraněný v péči ZZS.

20.12 – 14, Hloubětínská


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 10 likvidovala proudem tlakové vody požár vraku auta bez registračních značek. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč


22.59 – 14, Horoušanská bez č.



-kontejner-


Jednotka HZS Praha č. 10 likvidovala jedním B na volný výtok požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč


Majitel: Pražské služby a. s. 


04.45 – 6, Na Petynce




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 2 pomohla ZZS transportovat nemohoucího pacienta pomocí AZ – 30 do sanitního vozu.
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