Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 15. 03. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 14. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 15. 03. 2009

09.33 – 7, Veletržní

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 3 zasypala sorbentem provozní kapaliny uniklé na komunikaci při dopravní nehodě dvou osobních vozů.

10.12 – 14, Bratří Venclíků 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 5 pomohla ZZS s transportem pacienta.

10.25 – 4, Jižní spojka 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha č. 6 zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci na ploše 3 x 20 m.

12.03 – 8, Lodžská 

-koš-


Jednotka HZS Praha č. 3 likvidovala džberovou stříkačkou požár plastového odpadkového koše. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

12.30 – 6, Jugoslávských partyzánů 

-koš-


Jednotka HZS Praha č. 2 likvidovala džberovou stříkačkou požár plastového odpadkového koše. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

12.40 – 19, Sovákova 


-volné prostranství-


Jednotky HZS Praha č. 2 a 10 na žádost plynové pohotovosti zajistily a odvezly k likvidaci nalezenou PET láhev s merkaptanem.

16.24 – 1, Štěpánská 

-koš-


Jednotka HZS Praha č. 1 likvidovala džberovou stříkačkou požár plastového odpadkového koše. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

16.37 – 14, Chlumecká 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 10 likvidovala následky dopravní nehody, zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny a odpojila AKU.

16.53 – 2, Spytihněvova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 1 na žádost a za asistence Městské police provedla násilný vstup do bytu bez poškození.

18.19 – 10, Bartoškova


-trať-


Jednotky HZS Praha č. 1, 2, 4, 5, 6 a 7 a jednotka HZS ČD byly vyslány k případu železniční dopravní nehody rychlíku R 874 s posunovací lokomotivou v prostoru nádraží Praha-Vršovice. Strojvedoucí obou lokomotiv nezraněni. Ani nikdo z cestujících nebyl zraněn.

18.34 – 7, U akademie 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.3 prověřovala zakouření chodby. Nalezen kousek ohořelého dřeva. Příčina nebyla zjištěna, škoda nevznikla.

18.37 -  9, Špitálská 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha st. 10 byla přivolána k požáru směsného odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl kontejner poškozen. Požár uhašen tlakovou vodou. Příčina vzniku nebyla zjištěna (kouření, děti, úmysl). PČR se na místo nedostavila.

19.35 -  10, Kodaňská, prostor autobusové zastávky Kavkazská



-odpadkový koš-


Jednotka HZS Praha st.1 byla přivolána k požáru odpadu v kameninovém odpadkovém koši. Odpad prolit vodou z džberové stříkačky. Příčinou požáru  beze škody byla zřejmě nedbalost při kouření.

20.45 -  8, Sokolovská 

-opuštěný objekt-


Jednotka HZS Praha st.1 byla přivolána k  požáru v opuštěném objektu. Zde pobývají osoby bez přístřeší. Rozdělaly si zde oheň na ploše 3x2 m. Uhašeno  tlakovou vodou s odvětráním objektu. Škoda nevznikla. Na místě PČR MO Karlín.

20.52 -  1, Wilsonova, st. metra Hlavní nádraží



-stanice-


Jednotka HZS Metra prověřovala spuštění EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach. Důvod spuštění čidla nezjištěn.

20.56 -  8, Hnězdenská

-administrativní budova-


Jednotka HZS Praha st.3 prověřovala spuštění EPS. V budově byl cítit málo intenzivní zápach jehož zdroj nebyl zjištěn. Objekt nuceně odvětrán, EPS znovu zprovozněna.

21.03 -  5, K Barrandovu 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.7 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu a kamionu. Odpojeny AKU a asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. 

21.04 -  6, K cíli 

-lesopark-


Jednotka SDH Nebušice uhasila vodou, dodávanou 1C proudem od cisterny požár části dřevěného altánku, postaveném na turistické trase v lesoparku. Začal hořet odpad v dřevěném odpadkovém koši a následně dřevěná stěna altánku. Příčinou byla nedbalost  při kouření. PČR se na místo nedostavila.

21.09 -  1, Václavské nám. 

-kulturní objekt-


Jednotka HZS Praha st.1 vyprostila dvě osoby z uzamčené chodby.

21.54 -  1, Havlíčkova 

-stanoviště taxislužby-


Jednotka HZS Praha st.1 asanovala vyteklé PHM z osobního automobilu značky Hyundai. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. 

22.03 -  4, U křížku 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.6 prověřovala zakouření společných prostor domu. Průzkumem zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny v bytě uživatelky. Byt odvětrán, škoda nevznikla. 

23.40 -  16, Výzkumníků 

-rod. dům-


Jednotky HZS Praha st.6 a 8 byly vyslány k hlášenému požáru rod. domu. Po dojezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o zahradní párty s opékáním uzenin na ohni. Žádné nebezpečí nehrozilo, jednotky nezasahovaly.


00.30 -  7, Hlávkův most



-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.3 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu. Odpojen AKU a asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. 

03.32 -  8, Cafourkova 

-kontejnery-


Jednotka HZS Praha st.3 byla přivolána k požáru celkem 4 plastových kontejnerů se směsnými odpady. U nich parkoval osobní automobil značky Škoda Felicia. Sálavým teplem probíhajícího požáru poškozen kryt pravého předního světlometu, přední plastový  nárazník a maska. V dané ulici uhašeny odpady v dalších dvou plastových kontejnerech. Svědky byl pozorován pachatel, na kterého měli již delší dobu podezření příslušníci PČR MO Bohnice. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení zjištěným pachatelem.

04.05 -  8, V Nových Bohnicích 

-kontejner-
 

              Opět jednotkou HZS Praha st.3 hašen další požár směsného odpadu v plechovém kontejneru. Nasazena tlaková voda. Příčinou požáru bylo úmyslné zapálení. Stejný pachatel jako v předchozím případě požáru. Škoda nevznikla.

04.18 -  8, Feřtekova

-kontejner-


Další ze série požárů odpadů v kontejnerech. Hořel směsný odpad v plechovém kontejneru. Opět uhašeno jednotkou HZS Praha st.3. Příčinou požáru bylo úmyslné zapálení. Stejný pachatel jako u předchozích případů požárů. Škoda nevznikla.

05.58 -  7, Plynární 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.3 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů (jeden automobil patří Městské policii). Při nehodě poškozen sloup světelné signalizace. Zraněn jeden příslušník Městské policie. Příslušníci hasičské jednotky odpojili AKU a asanovali vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Opravu sloupu zajistí firma Eltodo.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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