Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 18. března 2009


Hradec Králové

Hradečtí hasiči v 09:05 hodin vyjeli k odstranění stromu, který byl nakloněný nad chodníkem v ulici K Sokolovně v Hradci Králové – Pouchově. Zhruba šestimetrový smrk byl vyvrácen a zasahoval na chodník na sídlišti. Hasiči rozřezali strom a odstranili jej od chodníku. Na místo byli přivoláni pracovníci Technických služeb, kteří provedli likvidaci stromu.

Krátce po 19. hodině hasiči likvidovali požár pod Benešovou třídou v Hradci Králové. V uzamčené prostoru pod obytným domem hořely plasty a dřevo. Hasiči násilně otevřeli uzamčená vrata a požár zlikvidovali. Hmotná škoda nevznikla.

Hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty z Hradce Králové odklízeli strom, který byl nakloněný nad železniční trať v Hradci Králové – Pláckách.

Hasiči Správy železniční dopravní cesty z Hradce Králové a Nymburka vyjeli k vykolejenému vagonu v Novém Bydžově.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Rychnovští hasiči odstraňovali větev ze stromu, která zasahovala do vozovky č. II/305 u Žďáru nad Orlicí. Hasiči větev rozřezali a odklidili.

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou byli ve 12:49 hodin přivoláni k nehodě dvou osobních vozidel na silnici č. I/14 u Potštejna. V době příjezdu rychnovských hasičů již na místě zasahovali profesionální hasiči Pardubického kraje ze stanice Ústí nad Orlicí. Ti provedli zajištění havarovaných vozidel proti požáru a úniku provozních kapalin. Při nehodě byli zraněni tři lidé. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Náchod

Hasiči z Jaroměře o půl osmé ráno pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do sanity v Knappově ulici v Jaroměři.

O minutu později vyjeli náchodští hasiči z vážné dopravní nehodě, která se stala u obce Žďárky. Řidička osobního vozidla se čelně střetla s autobusem. Při nehodě byli zraněni dva lidé.
Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jaroměř otevírala dveře bytů v ulici Josefa Šímy, Smetanova a Karla Lánského v Jaroměři. 

Po jedenácté hodině dopoledne vyjeli hasiči z Náchoda a drážní hasiči z Hradce Králové k nehodě na železničním přejezdu U Cihelny v Náchodě. Při srážce dodávky Mercedes s osobním vlakem nebyl nikdo zraněn. Hasiči odpojili u dodávky autobaterii a zasypali unikající provozní látky.

Územní odbor Trutnov

Trutnovští hasiči po půlnoci likvidovali požár kontejnerů a osobního vozidla ve Vodní ulici v Trutnově. Požár tří plastových kontejnerů, osobního vozidla a poničení dalších zaparkovaných automobilů způsobil škodu ve výši 250 tisíc korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Hasiči ze Dvora Králové nad Labem likvidovali unikající pohonné hmoty z osobního vozidla v prostoru čerpací stanice ve Dvoře Králové nad Labem. Hasiči zasypali látku sorbentem a odklidili z vozovky.

Územní odbor Jičín

Jičínští hasiči v 04:20 hodin odklízeli dva stromy, které blokovaly silnici v Prachově.
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