Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 21. 03. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 20. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 21. 03. 2009

06.46 -  6, Aviatická 1017/2, letiště Ruzyně



-letištní plocha-


Jednotka HZS Letiště asanovala vyteklý hydraulický olej na ploše 5 x 2m.

07.12 -  8, Hnězdenská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.3 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

07.18 -  8, Sokolovská, stanice metra Invalidovna



-kolejiště stanice metra-


Jednotky HZS Metra byly vyslány k případu vyproštění osoby z kolejiště. Do kolejiště spadl slepý muž a lehce se zranil. Odvezen ZZS do nemocnice.

07.23 -  8, Ořechová

-rod. dům-


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k případu násilného otevření dveří bytu. Při ohlašování došlo k omylu při sdělení adresy. Jednalo se o Prahu 6. Nemocná uživatelka (81  let) nakonec odvezena ZZS.

08.39 -  11, Opatovská 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha st.4 byla přivolána k požáru spodní části karosérie automobilu značky Ford Mondeo. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o požár části zvukové izolace motoru spadlé na výfukové potrubí. Příčinou požáru beze škody byla nepředpokládaná změna provozních parametrů. PČR se na místo nedostavila.

10.36 -  4, Nad lesním divadlem 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.6 byla přivolána k případu násilného otevření dveří bytu. Dveře otevřeny bez poškození, nemocná uživatelka předána ZZS.

10.44 -  4, Vrbova 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha st.1 byla přivolána k požáru osobního automobilu značky ŠKODA OCTAVIA. Automobil byl odstaven mezi garážemi a želez. tratí. Nikdo u něj nebyl. V době dojezdu jednotky hořel v plném rozsahu a na dohašení požáru nasazena tlaková voda. Požárem byl zcela zničen. Příčinou vzniku bylo úmyslné zapálení za použití hořlavé kapaliny. Na místě PČR MO Modřany.


Škoda: 150.000,- Kč

11.00 -  15, U kabelovny 

-výrobní objekt-


Jednotka HZS Zentiva prověřovala spuštění EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach.

13.58 -  3, Vinohradská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.1 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu. Asanován vyteklý olej z proražené vany. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

14.37 -  2, Mánesova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.1 asanovala vyteklý motorový olej na ploše 4 x 0,5 m. . K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

14.42 -  10, Sazečská

-ústřední dílny D.P.a.s.-


Jednotka HZS Metra zajišťovala technickou výpomoc při opravě autobusu.

15.32 -  8, Střelničná 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha st.3 byla přivolána k odchytu domácího králíka. Odchyt se nezdařil, králík utekl do volné přírody.

16.26 -  3, Koněvova x Pod Krejcárkem


-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.1 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Asanovány vyteklé provozní náplně. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Při nehodě byla poškozena zastávka MHD.

17.34 -  20, Božanovská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.10 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Asanovány vyteklé provozní náplně a odpojeny AKU. K úniku náplní do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

18.51 -
11, Výstavní bez 

- lesopark -



Příslušníci jednotky HZS Praha st. 4 likvidovali proudem tlakové vody požár přístřešku bezdomovců o rozloze cca 2 x 2m. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření neznámou osobou, vyloučit nelze ani úmyslné zapálení.

18.48 -
5, Tunel Mrázovka 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k dopravní nehodě pěti osobních automobilů. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

19.12 -
12, Libušská 

- stavební buňka -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 6 likvidovali vodními proudy 2C požár nevyužívané stavební buňky. Požárem byla celá buňka zcela zničena. Příčina vzniku požáru souvisí s pobytem bezdomovců v objektu. Pravděpodobně se jednalo o nedbalost při kouření nebo používání otevřeného ohně.

19.52 -
10, Sazečská 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k zajištění odpojeného návěsu. Návěs musel být na tahač napojen pomocí automobilového jeřábu.

21.42 -
13, Kettnerova 

- výtahová šachta -


Jednotka HZS Praha st. 7 byla vyslána ke zjištění původu kouře vystupujícího z výtahové šachty. Průzkumem bylo zjištěno, že jednalo o zahoření odpadu v šachtě. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost neznámé osoby při odhození nedopalku.

23.05 -
7, U Městských domů 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 3 byla vyslána k zahoření lokálního plynového topidla. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o požár blíže neurčeného předmětu, který zapadl do spotřebiče. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele při umísťování předmětů v blízkosti topidla.

01.55 -
8, Třebenická 

- plechový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.3 likvidovali vodním proudem 1B s volným výtokem požár odpadu v plechovém kontejneru. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

03.04 -
8, Feřtekova 

- dva plechové kontejnery -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.3 likvidovali vodním proudem 1B s volným výtokem požár odpadu ve dvou plechových kontejnerech na různých místech. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.

03.14 -
5, Holečkova 

- sklep –

               Příslušníci jednotky HZS Praha st.7 a 1 likvidovali třemi vodními proudy C a              proudem    tlakové   vody   požár  vybavení  sklepa  a  světlíku bytového domu. Při   

požáru bylo evakuováno 16 obyvatel, 6 bylo zachráněno a 4 byli předáni do péče ZZS. Požárem bylo veškeré vybavení sklepa a uložené věci zcela zničeny, poškozen byl výtah domu a přilehlé prostory světlíku domu. Rozsah škod a příčina vzniku požáru budou upřesněny při ranním došetření případu. 

03.27 -
13, Za Mototechnou 

- osobní automobil -




Upřesnění adresy: ul. K Hájům. Příslušníci jednotky HZS Praha st.2 likvidovali požár osobního automobilu Peugeot 205. Požárem byl celý automobil zcela zničen. Příčinou vzniku požáru   bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.
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