Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 23. 03. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 22. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 23. 03. 2009

06.04 – 8, Pernerova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k případu tekoucí vody v obytném objektu. Voda byla uzavřena nájemníky před dojezdem jednotky na místo případu. Doporučeno vypnutí bytových pojistek. Jednotka nezasahovala.

07.56 – 8, Čimická 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha č. 3 likvidovala proudem tlakové vody požár plastového kontejneru. Příčinou vzniku požáru mohla být neopatrnost při kouření nebo úmysl.

08.38 – 12, Semická 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha č. 6 prověřila signalizaci smyčky EPS v areálu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

09.36 – 9, Mimoňská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 3 provedla na žádost Policie ČR násilný vstup do bytu ve 4. patře pomocí lezecké techniky. Předáno ZZS a Policii.

09.42 – 3, Koněvova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 5 provedla na žádost Policie ČR násilný vstup do bytu pomocí vysunovacího žebříku. Uvnitř nalezená žena při vědomí předána ZZS.

09.47 – 17, Hrozenkovská 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha č. 2 likvidovala následky dopravní nehody, převrátila osobní automobil zpět na kola a zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci.

10.01 – 4, Na hřebenech II



 -provozní objekt-


Jednotka HZS Česká Televize prověřila signalizaci smyčky EPS v areálu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

10.22 – 4, Vídeňská 

-dopravní prostředky-


 Jednotka HZS Praha č. 6 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Sorbentem zasypala  vyteklý olej a automobil zajistila.

11.00 – 6, Aviatická 

-komunikace-


Jednotka HZS Letiště Praha zasypala sorbentem PHM uniklé na komunikaci.

11.24 – 8, Ďáblická 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha č. 3 likvidovala jedním C proudem požár odpadu v křoví. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

12.01 – 13, U svahu 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 8 likvidovala zasypáním pískem a tlakovou vodou požár sazí v komíně. Příčinou vzniku požáru beze škody byl špatný stav kouřovodu.

14.10 – 4, Modřanská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha č. 6 zasypala sorbentem skvrnu PHM o velikosti 0,5 x 5 m na komunikaci.

14.41 – 4, V Horkách 

-obytný objekt-


 Jednotka HZS Praha č. 6 vyprostila z výtahu tři osoby a výtah zajistila.

15.05 – 11, K Hrnčířům 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha č. 4 likvidovala tlakovou vodou a ženijním nářadím požár travního porostu na ploše 10 x 30 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

15.27 – 11, Arkalycká 

-dětské hřiště-


Jednotka HZS Praha č. 4 vyprostila dítě zaklesnuté v prolézačce a nezraněné je předala rodičovi.

15.37 – 21, Do Říčan 

-volné prostranství-


 Jednotka HZS Praha č. 5 a SDH Dubeč likvidovaly proudem tlakové vody a jedním C proudem požár odpadu a vraku vozidla Škoda Favorit na nepovolené skládce o rozměrech 8 x 8 m.

16.11 – 3, Jeseniova 

-dopravní prostředky-


 Jednotka HZS Praha č. 1 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Jeden zraněný v péči ZZS. Jednotka odstranila vozy z vozovky.

16.57 – 2, Bělehradská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 1 vyprostila osobu z výtahu a výtah zajistila. Při tom provedla násilný vstup do strojovny.

17.14 – 5, Nad zámečkem 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha č. 7 provedla násilný vstup do bytu, ze kterého volala paní o pomoc. Paní předala ZZS. Jednotka vypnula mikrovlnnou troubu, ve které byly připálené potraviny


17.17 – 14, Chlumecká 

-metro-


Jednotka HZS Metro Hostivař vyprostila osobu z výtahu a výtah zajistila.

17.33 – 2, Perucká 

-volné prostranství-


 Jednotka HZS Praha č. 1 byla vyslána k požáru odpadu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o vypalování kabelů a Policie ČR již požár likvidovala.

17.56 – 4, Kloboučnická


- kolektor –


Jednotka HZS Praha, st. 6, byla vyslána k případu kouře vycházejícího ze šachty kolektoru. Na otevření kolektoru nebyla jednotka technicky vybavena. Nebezpečí nehrozilo, jednotka dále nezasahovala.

19.20 – 8, Na Stráži 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k případu kouře na domovních komunikacích činžovního domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny v bytové jednotce č. 13 ve 2. NP. Likvidováno vodou z místního zdroje. Poté byl byt a domovní komunikace odvětrány pomocí přetlakové ventilace. Příčinou vzniku požáru  byla nedbalost při přípravě potravin. Případ byl předán Policii ČR.

19.36 – 1, Újezd



- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření). 

23.09 – 3, Kunešova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup do bytové jednotky ve 2. NP panelového domu. Případ byl předán Policii ČR a ZZS.

23.22 – 4, Ke Krči 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala v dýchací technice džberovou stříkačkou a vodou z místního zdroje žhnoucí dřevěné konstrukční prvky ve stropní konstrukci podkrovní dvoupodlažní bytové jednotky dispozice 5 + 1 v 5. NP činžovního domu. Plamenným hořením a žhnutím byly zničeny nenosné dřevěné a sádrokartonové stavební konstrukce na ploše cca 5 m2. Příčinou vzniku požáru byla nesprávná instalace nerezového krbového komínového tělesa – nedostatečná tepelná izolace v blízkosti dřevěných stavebních konstrukčních prvků. Na místě Policie ČR  - 158.

23.28 – 11, Opatovská



- metro –


Jednotka HZS Metro prověřila aktivaci EPS  ve stanici metra „Háje“. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že čidla EPS byla aktivována zvířeným prachem při průjezdu soupravy metra. Jednalo se o planý poplach.

23.39 – 4, Ctiradova 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala na vozovce zasypáním sorbentem olejovou skvrnu na ploše cca 1 m2. 

23.57 – 10, Jabloňová 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána na žádost Policie ČR k otevření bytové jednotky ve 2. NP panelového domu. Uživatelka byt otevřela před dojezdem jednotky. Jednotka nezasahovala. Případ byl předán Policii ČR.

00.26 – 11, Mikulova 

- kontejnery –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve 3 plastových kontejnerech. Kontejnery byly požárem zničeny. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení.

02.13 – 13, Běhounkova 

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala tlakovou vodou plně rozvinutý požár OA Š Octavia 1.6. Plamenným hořením bylo vozidlo kromě motorového prostoru zcela zničeno. Sálavým teplem byla poškozena PZ část vlevo zaparkovaného OA Š Fabia Combi, zničena PZ část nárazníku a zničena PZ sdružená svítilna a poškozen lak PZ blatníku, a poškozeno levé zpětné zrcátko vpravo zaparkovaného OA Š Octavia 1.9 TDI. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení (pravděpodobně za použití hořlavé kapaliny). Na místě Policie ČR – 158, MOP Košíře, MOP Stodůlky, operativní výjezd OŘP Praha II a MP.

02.20 – 13, Jeremiášova 

- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala 1C proudem vodou od cisterny požár porostu na ploše cca 80 x 100 m na volném prostranství. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření). Na místě Policie ČR – MO Stodůlky.

02.36 – 8, Molákova 

-komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala zasypáním sorbentem únik PHM z OA. Na místě Policie ČR.

03.03 – 7, Dělnická 

- demolice –


Jednotka HZS Praha, st. 3 a 1, likvidovaly tlakovou vodou požár stavebního odpadu na ploše cca 6 m2 v bývalé prodejně v 1. NP objektu určeného k demolici. Objekt byl odvětrán pomocí přetlakové ventilace. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, používání otevřeného ohně). Na místě Policie ČR – MO Holešovice.
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                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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