Stáhnout původní přílohu
Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

 

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 24. března 2009

 
 

Hradec Králové

Hradečtí hasiči krátce před 13. hodinou vyjeli k dopravní nehodě, která se stala v ulici E. Beneše v Hradci Králové. Na kruhovém objezdu se srazila osobní vozidla Citroën C3 a Opel. Dva spolujezdci z Citroënu, řidič a dítě z Opelu utrpěli lehčí zranění a byli převezeni k ošetření do nemocnice. Hasiči odpojili u obou vozidel autobaterie a zamezili tak případnému požáru. Po zadokumentování události pomohli s naložením havarovaných vozidel na odtah. Následně odklidili z vozovky plastové části a sklo. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

 

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Dobrušky byli ve 12:45 hodin přivoláni k požáru plastového kontejneru na odpad naproti základní škole v Javorové ulici v Dobrušce. Požár zničil kontejner a způsobil škodu za 10 tisíc korun. 

 

Ve 12:58 hodin byli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou přivoláni k nehodě nákladního vozidla, které havarovalo u obce Lokot. Nákladní automobil Man s návěsem skončil na pravém boku v levé části vozovky. Řidič vyvázl bez zranění. Na místo byla přivolána specializovaná firma s těžkou technikou, aby ustavila vozidlo zpět na kola. Aby bylo možné automobil snáze ustavit, hasiči vyložili veškerý náklad. Vozidlo převáželo plastové a železné palety. Po příjezdu těžké techniky hasiči pomáhali s převrácením vozidla zpět na kola. Při ustavování došlo k úniku nafty z nádrže. Hasiči začali látku jímat do speciálních nádob a uniklé množství zasypali sorbentem. Po vyproštění vozidla byla na místo přivolána Správa a údržba silnici z Rychnova nad Kněžnou, která provedla úklid vozovky. (foto: stanice Rychnov nad Kněžnou) 

 

Územní odbor Náchod

Náchodští hasiči vyjeli k odtažení nepojízdné dodávky Iveco, která blokovala kruhový objezd v Pražské ulici v Náchodě. Hasiči odtáhli dodávku s polskou poznávací značkou mimo hlavní komunikaci.

 

Územní odbor Trutnov

Hasiči ze Dvora Králové nad Labem byli ve 12:16 hodin požádáni Policií ČR o pomoc při pátrání po pohřešované osobě na vodní přehradě Les Království u obce Bílá Třemešná. Hasiči na motorovém člunu prohledali břehy vodní nádrže a naplaveniny u hráze. Osoba nebyla nalezena a jednotka se po 14. hodině vrátila zpět na základnu.

 
 

Hořící vonná tyčinka způsobila požár v bytě

Krátce před půlnocí byli hasiči z Trutnova přivoláni k požáru bytu v Žižkově ulici v Trutnově. Požár ohlásila sousedka, která si včas všimla plamenů u okna bytu. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu hasiči zjistili, že hoří v jednopokojovém bytě v prvním nadzemním podlaží. V době vypuknutí požáru se uvnitř bytu nikdo nenacházel. Požár nebyl velkého rozsahu a zasáhl část vybavení u okna místnosti. Hasiči uhasili požár o půlnoci a následně odvětrali zakouřené prostory bytu a chodby domu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu, který nechal v květináči na parapetu okna hořící vonnou tyčinku. Květináč se převrátil a hořící vonná tyčinka zapadla za starší skříňku, která stála pod oknem. Požár poničil část skříňky, koberce, parapetu a okenního rámu. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 10 tisíc korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

 

Územní odbor Jičín

Jičínští hasiči otevírali dveře bytu v Revoluční ulici v Jičíně.

 

Profesionální hasiči z Nové Paky a Jičína byli ve 20:03 hodin přivoláni k vyproštění cisterny, která sjela do příkopu u obce Vidochov. Cisterna skončila částečně mimo vozovku a blokovala provoz na silnici. Na místo byla přivolána specializovaná firma s těžkou technikou, která provedla vytažení cisterny zpět na silnici. Hasiči pouze prořezali stromy u silnice, aby zpřístupnili místo pro těžkou techniku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.
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