Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 25. března 2009

Hradec Králové

Hasiči z Hradce Králové pomáhali osobě, která uvízla v kabině porouchaného výtahu v ulici Hrubínova v Hradci Králové.

Před půl čtvrtou odpoledne byli hasiči přivoláni k dopravní nehodě na parkovišti u hypermarketu Tesco na Rašínově třídě v Hradci Králové. Na výjezdu z parkoviště se srazila dvě osobní vozidla Citroën Berlingo a Citroën Saxo. Berlingo skončilo na boku. V době příjezdu hasičů na místo události byly dvě osoby v péči záchranné služby. Sanita nakonec převezla jednu osobu s lehčím zraněním k dalšímu ošetření do nemocnice. Hasiči odpojili autobaterie a zabezpečili vozidla proti požáru. U jednoho z vozidel došlo k úniku chladící kapaliny. Hasiči použili sorbent a látku zlikvidovali. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
V 17:47 hodin byli hasiči přivoláni do ulice Úprkova v Hradci Králové, kde došlo ke střetu osobního vozidla a motocyklu. Řidič motorky utrpěl zranění nohy a byl převezen do nemocnice. Hasiči zajistili motocykl proti požáru a úniku provozních kapalin. 

Hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Hradec Králové byli v 16:04 hodin přivoláni k nehodě na železničním přejezdu mezi Ohnišťany a Smidary. Vlak, jedoucí z Kolína směrem na Trutnov, srazil na přejezdu bez výstražného zařízení muže na malém traktoru. Dvaapadesátiletý muž svým zraněním na místě podlehl, nikdo z vlaku nebyl zraněn. Hasiči zabezpečili místo a po zadokumentování události odklidili následky nehody.
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Rychnovští hasiči vyjeli k požáru odpadu v kontejneru v prostoru sběrného dvora Technických služeb ve Zbuzanech. Hasiči uhasili požár jedním vodním proudem. Požár nezpůsobil žádné hmotné škody.

Profesionální hasiči z Dobrušky byli ve 12:07 hodin přivoláni k požáru sazí v komíně domu v ulici Na Hřišti v Dobrušce. Hasiči strhli hořící saze pomocí kominického nářadí a vybrali komínové těleso. Požár nenapáchal žádné hmotné škody.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Červeného Kostelce byli požádáni o osvětlení přistávací plochy pro vrtulník Letecké záchranné služby. Hasiči nasvítili prostor na fotbalovém hřišti v Palackého ulici v Červeném Kostelci, kde vrtulník přistál. Záchranné službě pomohli s přeložením pacientky ze sanity do vrtulníku. 

Územní odbor Trutnov

Trutnovští hasiči vyjeli k vyproštění osobního vozidla, které skončilo mimo silnici u obce Chvaleč. Řidič osobního vozidla Opel Astra vyvázl bez zranění jen s lehkým šokem. Hasiči pomocí navijáku vytáhli vozidlo zpět na vozovku a řidič s vozidlem odjel.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje nezasahovaly u žádné události.
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