HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR PARDUBICKÉHO KRAJE

Tisková zpráva – 26. března 2009 

HZS Pardubického kraje, územní odbor Svitavy


Dne 25. března 2009 ve 13.06 hodin byli profesionální hasiči z Poličky a dobrovolní hasiči z Bystrého přivoláni k havárii linkového autobusu na silnici mezi Svojanovem a Hamry. Autobus sjel ze silnice a převrátil se na bok do místního potoka. Naštěstí v autobusu jely pouze tři osoby, které neutrpěly při nehodě zranění. Přivolaní hasiči pomohli cestujícím dostat se z autobusu pomocí žebříku. K vyproštění autobusu musela být přivolána těžká technika firmy Vápeník. Odstraňování následků nehody trvalo až do 18.51 hodin.

HZS Pardubického kraje, územní odbor Ústí nad Orlicí

Dne 25. března 2009 ve 13.37 hodin byla jednotka profesionálních hasičů z Ústí nad Orlicí vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu u obce Řetová. Po příjezdu na místo události byly již dvě zraněné osoby v péči zdravotnické záchranné služby. Z vozidla unikly provozní náplně, které byly zasypány sorbentem, aby nedošlo k poškození životního prostředí. Hasiči dále zajistili vozidlo proti požáru odpojením akumulátoru. 

Ve 21.55 hodin zasahovali hasiči ze Žamberka a dobrovolní hasiči z Jablonného nad Orlicí u požáru osobního vozidla Škoda 120. To začalo hořet před domem v Jablonném nad Orlicí. Požár vznikl v motorové části vozu. Hasiči zkrotili plameny za 12 minut od nahlášení události na operační a informační středisko hasičů. Příčinou vzniku požáru byl zkrat na elektroinstalaci. Škoda byla předběžně vyčíslena na jeden tisíc korun . 
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