Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 27. 03. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 26. 03. 2009 do 06.00 hodin dne 27. 03. 2009

09.51 -
10, Záběhlická 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.5 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena osoba v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

09.36 -
14, Jordánská 

- obytný objekt -

Na OBZP HZS Praha byl telefonicky nahlášen uhašený požár obvodové stěny rodinného domku ke kterému mělo dojít v brzkých ranních hodinách. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o úmyslné zapálení obvodové stěny domku neznámým pachatelem. Toto bylo provedeno pomocí dvou zápalných lahví, z nichž se jedna nerozbila. Požárem byl poškozen dřevěný obklad fasády domku a plastová jímka okapu dešťové vody. Příslušníci Policie ČR a SKPV Praha na místě odebrali vzorky, které budou podrobeny chemické analýze v OKTE Praha.

Škoda: 5 000,- Kč

09.54 -
7, Nad Kazankou

- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha st. 3 byla vyslána k údajnému požáru. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo nenahlášené pálení odpadu pod dozorem. Požárem ke škodě nedošlo.


Škoda: 0,- Kč

10.11 -
19, Budovatelská 

- osobní automobil -


Příslušníci jednotek HZS Praha st.5 a 10 likvidovali vodním proudem 1C požár v motorovém prostoru osobního automobilu Renault. Požárem byla zničena celá přední část automobilu včetně vybavení motorového prostoru. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace motoru.


Škoda: 30 000,- Kč 

11.07 -
4, Horáčkova 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

11.21 -
6, Aviatická 


- provozní objekt -


Jednotka HZS Letiště Praha byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že reakci čidla způsobila porucha systému.

11.29 -
5, Na Bělidle 


- provozní objekt -


Příslušníci jednotky CHTS HZS Praha st.2 zajistili k další expertíze obálku s obsahem neznámé látky.

12.26 -
10, Želivecká

- vrak osobního automobilu -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 5 likvidovali proudem tlakové vody požár vraku osobního automobilu. Sálavým teplem a zplodinami hoření byla očazena obvodová stěna garáže v bezprostřední blízkosti vraku. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 0,- Kč

14.29 -
6, Zavadilova


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena osoba bez známek života. Případ byl předán ZZS a policii ČR.
16.24 -
13, Kettnerova


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k otevření bytu na žádost policie ČR. Po násilném vstupu za pomoci automobilového žebříku nebyl v bytě nikdo nalezen.
16.28 -
11, Zlešická 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 4 byla vyslána k likvidaci požáru kombinovaného domácího spotřebiče. Požár byl lokalizován uživatelem bytu vodním proudem 1D z nástěnného hydrantu. Požárem byl celý spotřebič zničen. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektrického okruhu části pro mytí nádobí.


Škoda: 15 000,- Kč

17.00 -
5, Lumiérů


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.8 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena osoba v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

18.27  -  8, Karlínské nám.


-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu PHM uniklé na komunikaci z osobního automobilu.

18.43  -  2, Italská 


-dopravní prostředek-


Jednotky HZS ČD a HZS Praha likvidovaly pomocí jednoho C proudu požár nákladního automobilu AVIA, který stál již delší dobu zaparkovaný na pozemku ČD. Jednalo se o obytnou verzi nákladního automobilu. Účinky požáru bylo vozidlo zcela zničeno. V místě požáru se v době jeho vzniku pohybovaly osoby bez přístřeší. Příčinou vzniku požáru bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení, nelze však vyloučit ani nedbalost při používání otevřeného ohně. Na místě Železniční Policie.


Škoda: 5.000 Kč

18.57  -  10, Kubánské nám.

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu.

21.13  -  10, Černokostelecká 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. Byt byl předán jeho majiteli.

21.45  -  10, Průběžná 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. V bytě bylo nalezeno tělo jeho uživatele. Případ předán Policii ČR a ZZS.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Mgr. Vít Pernica   
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