HZS Jihočeského kraje - České Budějovice
Úterý 31.3.
Hasiči provedli dva technické zásahy: V 15:21 hod.vyjela jednotka HZS PS Č.Budějovice ( RZA – Nissan )  do Č.Budějovic otevřít zabouchnutý byt. Ve 21:13 hod.vyjela jednotka HZS PS T.Sviny ( CAS 24 – L101 )  do obce Žumberk na pomoc invalidnímu pacientovi ve spolupráci  se ZZS.  
Územní odbor Český Krumlov
Úterý 31.3.
17:34                            Dopravní nehoda - V 17:34 hod.vyjela jednotka HZS PS Křemže ( 

                                    CAS 20 – L101 ) a HZS PS Č.Krumlov ( AV 14 – T815 ) na žádost     

                                      PČR na uvolnění  komunikace mezi obcemi Jánské Údolí a Rojšín, 

                                      kde se nacházel jeden osobní automobil na střeše  bez  zranění. 

Hasiči provedli jeden technický  zásah: Ve 21:36 hod.vyjela jednotka HZS PS Č.Krumlov ( RZA – Jeep )  do obce Velešín otevřít zamčený byt za asistence PČR.

Územní odbor Písek
Úterý 31.3.
Hasiči provedli jeden technický zásah : V 15.38 hod vyjela jednotka JSDH Čimelice na úklid vozovky v obci Čimelice. Po provedeném opláchnutí vodou se jednotka v 16:17 vrátila zpět na základnu.

Územní odbor Strakonice
Úterý 31.3.
Hasiči provedli jeden technický zásah: V 09.59 hod vyjela jednotka HZS PS Strakonice s vozidlem CAS 20 – Scania a olejovým přívěsem ke kontrole norných stěn na slepém ramenu řeky Otavy (zásah z 30.3. 2009). Jednotka sebrala a znovu dosypala sorbent. Velitel zásahu rozhodl, že se norná stěna ponechá na hladině do dalšího dne. 
Územní odbor Tábor 

Úterý 31.3.
Hasiči provedli jeden technický zásah: V 15.09 hod vyjela jednotka HZS PS Soběslav s vozidlem VEA Škoda Felicia k otevření bytu ve Veselí nad Lužnicí. Byt byl otevřen speciálním nářadím a jednotka se v 15.51 hod vrátila na základnu.
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