Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 1. dubna 2009

Hradec Králové

Profesionální hasiči z Hradce Králové a dobrovolní hasiči z Třebechovic pod Orebem byli ve 14:58 hodin přivoláni k dopravní nehodě dvou osobních vozidel na silnici č. I/11 z Hradce Králové směrem na Třebechovice pod Orebem. Na Podhorském kopci se srazila dvě osobní vozidla. Vozidlo Š Felície Combi skončilo v příkopu, u druhého vozidla došlo k utržení levého předního kola. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla převezena k dalšímu ošetření do nemocnice. Hasiči provedli protipožární opatření a odpojili autobaterie. Na místě zůstala jednotka dobrovolných hasičů, která po zadokumentování události vyprostila škodovku z příkopu a pomohla s naložením obou vozidel na odtah. Příčiny nehody šetří Policie ČR. (foto: SDH Třebechovice pod Orebem) 
K vážné dopravní nehodě vyjeli v 18:31 hodin profesionální hasiči z Hradce Králové s technickým automobilem a cisternou na silnici z Hradce Králové ve směru na Pardubice. Padesátiletá řidička osobního vozidla Toyota Yaris z dosud nejasných příčin narazila do středových svodidel a vyjela mimo silnici. Po nárazu do hlubokého příkopu se vozidlo několikrát převrátilo a skončilo desítky metrů od silnice. Řidička z vozidla vypadla a skončila asi 20 metrů od auta v příkopu tváří ve vodě. Jako první na místo dorazila osádka technického automobilu, která zraněnou ženu ihned vytáhla z vody a poskytla neodkladnou předlékařskou pomoc. Po příjezdu dalšího zásahové vozidla a zdravotnické záchranné služby hasiči pomohli se zajištěním zraněné ženy a uložením do nosítek. Žena byla následně transportována do nemocnice v Hradci Králové. Hasiči ještě prohledali okolí místa nehody, které tvořilo vysoký rákos, zda v autě necestovali další lidé. To se nakonec nepotvrdilo. Hasiči odpojili autobaterii a zabezpečili vozidlo proti úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Pět jednotek hasičů likvidovalo včera časně ráno požár v objektu betonového sila v Borohrádku. Hmotná škoda na technologickém vybavení byla předběžně odhadnuta na 2 miliony korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem dalšího šetření.
Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda byli v 19:29 hodin přivoláni k požáru pole u obce Žďárky. Po příjezdu na určené místo nebyly nalezeny žádné známky hoření. Hasiči zjistili, že nedaleko, za státními hranicemi s Polskem, hoří louka. Na místě již zasahovali polští hasiči. Jednotka provedla průzkum, zda se požár nešíří i na území České republiky, což se nepotvrdilo. Jednotka nezasahovala a vrátila se na základnu.

Hasiči z Jaroměře byli ve 20:23 hodin přivoláni k požáru trávy v Hradecké ulici v Jaroměři. Požár zasáhl plochu zhruba jeden krát dva metry a nezpůsobil žádné hmotné škody.

Územní odbor Trutnov

Jednotky sborů dobrovolných hasičů z Malých Svatoňovic a Úpice byly v 15:14 hodin přivolány k požáru staré suché trávy v Nádražní ulici v Malých Svatoňovicích. Hořelo na ploše zhruba 50 krát 10 metrů. Hasiči požár lokalizovali v 15:32 hodin a zlikvidovali v 15:42 hodin. Při požáru nedošlo ke zranění osob ani škodě na majetku. (foto: SDH Úpice)
Profesionální hasiči z Trutnova, dobrovolní hasiči z Trutnova – Horního Starého Města, Žacléře a Mladých Buků vyjeli v 16:38 hodin k požáru lesa v Královci. Požár vypukl v lesním prostoru na ploše 100 krát 100 metrů. Velitel zásahu zřídil čtyři požární úseky na likvidaci požáru. Plameny se podařilo lokalizovat v 18:08 hodin a zlikvidovat v 18:46 hodin. Požár nezpůsobil žádné hmotné škody.
Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Hořic byli v 19:42 hodin přivoláni k požáru klestí v lese v Chroustově. Po příjezdu na místo se u hromady klestí na ploše tři krát tři metry nikdo nenacházel. Jednalo se o neohlášené pálení. Na místo byl přivolán pracovník Městského úřadu, kterému byl svěřen dohled nad pálením.
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