HZS Jihočeského kraje - České Budějovice
Čtvrtek 16.4.

00:26                 Požár - V 00:26 hod. vyjela jednotka HZS PS Č. Budějovice ( CAS 24 – 
Camiva ) na hlášený požár odpadu u domu v ul. J.Bendy v Č. Budějovicích. Ještě před příjezdem jednotky byl požár uhašen. 

18:56                Požár - V 18:56 hod.vyjela jednotka HZS PS Č.Budějovice na požár stavební 

buňky a přilehlé trávy o rozloze 15x10 m u obce Kaliště u Lipí. Událost nebyla dále šetřena, byla předána vojenskému požárnímu dozoru. Při odjezdu bylo vozidlo CAS 24 – Camiva posláno na nedohašené pálení klestu u Č.Budějovic v ul.Branišovská .

19:24             Požár - V 19:24 hod.vyjela jednotka HZS PS Č.Budějovice na požár kontejneru

                      v železničním areálu u Suchého Vrbného.Požár se obešel bez škody. 
20:41             Požár - V 20:41 hod. byla vyslána jednotka HZS PS Č.Budějovice (CAS 24 –

                       Camiva) na dohašení doutnajícího porostu u Č.Budějovic nedaleko

                       ul.Branišovské. 

Hasiči provedli dva technické zásahy: V 08:06 hod. vyjela jednotka  HZSP SŽDC na asistenci při svařování u Nových Hradů na trati České Velenice – České Budějovice. Na otevření bytu do  Lidické ul. v Českých Budějovicích vyjela JPO z CPS ČB v 9:08. Byt byl otevřen před příjezdem jednotky. 

Územní odbor Český Krumlov
Čtvrtek 16.4.

Hasiči provedli jeden technický zásah: V 10:47 hod. byla přijata žádost ZZS o pomoc při snesení pacienta v obci Lipno nad Vltavou. Na místo byla vyslána jednotka HZS Frymburk. 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Čtvrtek 16.4.

Hasiči provedli dva technické zásahy: V 08:01 hod. vyjela jednotka  CPS Jindřichův Hradec na žádost Městské policie na vylovení mrtvé kachny a leklého kapra z rybníku Vajgar  Na nábřeží L. Stehny v Jindřichově Hradci. radci.

V 08:03 hod. vyjela jednotka  HZSP SŽDC na asistenci při svařování u Kardašovy Řečice na trati Jindřichův Hradec – Veselí nad Lužnicí. 
15:01             Požár - V 15:01 hod.byl nahlášen požár trávy o rozloze cca 80x80m u pískovny

v obci  Suchdol nad Lužnicí. Na místě zasahovala   JSDHO Suchdol nad Lužnicí. Po uhašení se jednotka vrátila na základnu v 15:33 hod.

Územní odbor Písek
Čtvrtek 16.4.

17:05              Požár – V 17.05 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s CAS

 32 T-815 ve spolupráci s JSDHO Podolí s CAS 20 Š 706 RTH k požáru seníku o rozměrech 10 x 5 m v obci Jetětice. Po lokalizaci požáru v 17.36 se pokračovalo ve vyklízení objektu. Na místě zásahu byl přítomen pracovník ZPP Písek a Police ČR. Příčinou požáru byla hra dětí do 10 let. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou 2.500.000,- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Likvidace byla nahlášena v 19.28 hod. V 19.33 hod. se jednotka SDHO vrátila na základnu a jednotka HZS v 20.17 hod.

Územní odbor Prachatice
Čtvrtek 16.4.

12:24              Požár - Ve 12:24 hod.vyjela jednotka HZS Prachatice na Velké náměstí

 Prachatice na ohlášený  požár sklepa. Hasiči uchránili hodnotu 10 000,- Kč. Škoda je nulová. Příčinou požáru byl nedopalek, který někdo odhodil  do sklepa  větracím okénkem z ulice.

17:16                Dopravní nehoda – Jednotka HZS Prachatice provedla na žádost PČR úklid

                         po dopravní nehodě u křižovatky v Těšovicích. 

Hasiči provedli jeden technický zásah: V 09:19 hod.vyjela na žádost ZZS jednotka HZS Vimperk ke snesení pacienta ve Vimperku ul.K.Weise.

Územní odbor Strakonice
Čtvrtek 16.4.

06:18              Požár –  V 06:18 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice

 s CAS 32 T-148 k požáru lesní hrabanky  u obce Drachkov. Jednalo se o dohašování doutnající lesní hrabanky na místě požáru z 15.4.2009. 

12:56             Požár – V 12.56 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice 

s CAS 20 Scania ve spolupráci s jednotkami SDHO Volyně, Čestice a Malenice k požáru lesa u obce Zlešice. Požár se nacházel již v KÚ obce Lčovice. Hořelo na ploše 10x15 m. Příčinou  požáru byla  nedbalost při pálení klestu.  Při požáru nevznikla žádná škoda. Uchráněné hodnoty činí 10.000,- Kč. Lokalizace byla provedena ve 13.25 hod. Likvidace v 14.54  hod. Poté se jednotky vrátily na základnu. 

Územní odbor Tábor
Čtvrtek 16.4.

06:15              Dopravní nehoda -  V 06:15 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS 

Soběslav s  technikou  CAS 24 – Liaz k dopravní nehodě na ulici Tyršova v Soběslavi. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních vozidel Škoda Favorit a Škoda Felicie. Při nehodě nebyla zraněna žádná osoba. Škoda na vozidle nebyla vyčíslena. Na místě byla přítomna Policie ČR. Jednotka provedla protipožární opatření a opatření k zamezení úniku provozních kapalin. Po odstranění následků dopravní nehody se jednotka vrátila v 06.48 zpět na základnu.   
09:50             Požár - V 09:50 hod. vyjela jednotka HZS Jčk PS Soběslav s CAS 32 T-815  na 

                      žádost   majitele do obce Myslkovice  k  provedení dohašení  vyklízené  píce  po

                      požáru  ze dne 13.4. 

 11:55             Dopravní nehoda -  V 11.55 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS 

Tábor s  vozidlem  TA 4 T 815 na odstranění ropné skvrny na ulici Soběslavská v Táboře.  Po likvidaci pomocí sorbentu se jednotka vrátila v 12:17 na základnu.

 13:06              Požár -  Ve 13:06 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Tábor CPS Tábor s CAS

 32 T 815 ve spolupráci s jednotkami SDHO Planá nad Lužnicí a Tábor k požáru lesa v KÚ Planá nad Lužnicí.V průběhu byla povolána ještě CAS 32 T-815 z CPS Tábor. Jednotka SDHO Planá s PS 12 zajišťovala čerpací stanoviště na místním rybníce. Požár se rozšířil na plochu 100 x 300m.  Při požáru vznikla škoda na lesním porostu 200.000,- Kč. Uchráněné hodnoty byly vyčísleny ve výši 10.000.000,- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Příčina požáru je v šetření PČR. Lokalizace byla hlášena ve 14.30 hod a následná  likvidace v 18.33 hod. Jednotka SDH Planá zůstala na místě události jako dozor  na požářišti v nočních hodinách.

Hasiči provedli jeden technický zásah: V 11.45 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor vozidlem  TA 2 Avia- 31 k otevření bytu do  ul. U Cihelny. V bytě došlo k poruše vodovodního potrubí. Jednotka uzavřela přívod vody, zabezpečila byt a předala klíče přítomné Policii ČR.     

