Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 25. 04. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 24. 04. 2009 do 06.00 hodin dne 25. 04. 2009

08.41  -  4, Senohrabská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj zápachu v domě. Na místě byl cítit slabý zápach, pracovníci plynárenské pohotovosti nic nenaměřili. 

08.52  -  18, Krausova 



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. Byt byl předán jeho majitelce.

12.09  -  3, Kouřimská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. V bytě bylo nalezeno tělo jeho uživatele. Případ předán Policii ČR a ZZS.

12.25  -  9, Na rozcestí 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána otevřít bytovou jednotku obytného domu. Policie ČR akci zrušila, jednotka se vrátila zpět na základnu.

13.12  -  6, Dědinská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu olej uniklý na komunikaci z poškozené olejové vany osobního automobilu.

13.47  -  15, U kabelovny 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Zentiva byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spuštění v důsledku úniku páry.

13.43  -  14, Bryksova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. Případ předán Policii ČR a ZZS.

14.16  -  14, Dvořišťská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí C proudu požár travního porostu na ploše 15x10 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Na místě MP.

15.14  -  8, Štětínská, 

-dopravní prostředky-


Jednotky HZS Praha Ze stanice č. 3 likvidovaly pomocí dvou C proudů požár celkem čtyř osobních automobilů zaparkovaných na parkovišti. Jednalo se o Š. Fabia, ve které požár vznikl. Dále došlo k poškození zadní části a interiéru vozidla Peugeot, do kterého narazilo výše popsané vozidlo iniciující požár. Dále bylo požárem zcela zničeno vedle stojící vozidlo Š. Fabia Combi. Sálavým teplem došlo k poškození pravého boku a interiéru vozidla Š. 120 LS. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při manipulaci s hořlavou kapalinou. Na místě Policie ČR MO Bohnice.

15.18  -  11, Opatovská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky zajistili vozidla proti vzniku požáru.

17.46 -  10, V olšinách 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj kouře stoupajícího z osobního automobilu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o páru z přehřátého motoru.

18.23  -  14, Průmyslová 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu PHM uniklé z poškozené nádrže nákladního automobilu. Zbylé pohonné hmoty odčerpala.

18.23  -  10, Vinohradská 



-koš-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí džberové stříkačky požár odpadu v plechovém koši. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, nebo nedbalost při kouření.

19.04 – 9, Prosecká

-soukromý pozemek-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 byla vyslána k požáru porostu. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o kontrolované pálení klestí. Majitel byl poučen, jednotka nezasahovala.

19.10 – 15, U Hostivařského nádraží 

-nádraží-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 a HZS SŽDC byly vyslány k požáru pražců. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o požár odpadního dřeva likvidovaný před příjezdem jednotek.

19.17 – 4, Hlavní

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 4 za asistence Policie ČR provedla násilný vstup do bytové jednotky. V bytě byla nalezena osoba exitus.

19.26 – 8, Štětínská 

-parkoviště-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny z vozidla po předchozím požáru.

19.42 – 9, Nad Kelerkou 

-porost-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 likvidovala jedním C proudem požár porostu. Požárem byl zasažen jeden starý ztrouchnivělý ovocný strom, který jednotka z důvodu nebezpečí pádu porazila. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

20.02 – 17, Skuteckého 

-parkoviště-


Jednotka SDH Řepy zasypala sorbentem benzínovou skvrnu 3 x 2 m.

20.44 – 1, Karlovo nám. 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha č. 1 a 7 likvidovaly jedním C proudem požár v bytě 1 + 1 ve 3.NP šestipodlažního domu. Jednotky provedly násilný vstup pomocí vyrážeče (dveře nebyly zamčeny), odvětrání domovních komunikací přetlakovou ventilací a vypnutí el. energie v bytě. Z domu se samovolně evakuovalo několik nájemníků. Jednalo se o správcovský byt bývalého hostelu 2ND FLOOR. Byla nalezena tři ohniska požáru - v předsíni (zasaženo převážně oblečení), na sedací soupravě v pokoji a na posteli (z tohoto ohniska se požár nešířil). Celý byt byl zasažen zplodinami hoření. Tento případ má místní souvislost s dalšími požáry v této budově na tomto podlaží. Vzhledem k těmto skutečnostem je příčinou vzniku požáru úmyslné zapálení. V ranních hodinách bude provedeno došetření ve spolupráci s Policií ČR.

21.02 – 15, Švehlova 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 likvidovala prostředky z místních zdrojů požár sazí v komíně pizzerie v obchodním centru Interspar. Požárem nevznikla škoda.

22.02 – 10, Dolínecká 

-železniční násep-


Jednotka HZS SŽDC likvidovala jedním C proudem požár odpadu. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

22.07 – 17, Makovského 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice č. 2 zasypala sorbentem uniklý olej z osobního automobilu.

22.09 – 4, Jihlavská 

-obytný objekt-


Jednoty HZS Praha č. 6 a 1 byly vyslány k požáru bytu 2 + 1 v 5.NP sedmipodlažního domu. Požár potravin na sporáku a digestoře byl lokalizován před příjezdem jednotek. Ty provedly dohašení vodou z místního zdroje a odvětrání domovních komunikací. V bytě se nacházel jeden uživatel, který při vaření usnul. Druhý uživatel zavolaný sousedy z restaurace byt otevřel a požár lokalizoval. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost.

22.27 – 3, Koněvova 1

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 na žádost uživatelky provedla násilný vstup do bytu oknem. V bytě nalezeno dítě, v pořádku předáno matce.

22.40 – 15, Švehlova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 zasypala sorbentem ropnou skvrnu 10 x 5 m.

00.20 – 8, Rohanské nábř. 

-demolice-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 prověřila hlášení o požáru v demolici. Průzkumem nic nenalezeno.

00.22 – 9, Ke Klíčovu 

-vrak automobilu-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 likvidovala jedním C proudem požár vraku vozu Škoda Favorit
00.35 – 9, U Elektry 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 likvidovala proudem tlakové vody dvě dohořívající hromady odpadu. Příčinou vzniku požáru bylo zakládání ohňů při vypalování kabelů.

00.48 – 5, Vltavská 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 likvidovala proudem tlakové vody požár plastového kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

01.08 – 5, Jindřicha Plachty 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 likvidovala proudem tlakové vody požár třech plastových kontejnerů. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení nebo kouření.

03.38 – 1, Náměstí Republiky 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 likvidovala následky dopravní nehody autobusu a tramvaje. Jednotka zasypala sorbentem naftu uniklou z proražené nádrže.

03.48 – 8, Bohnická 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 likvidovala jedním C proudem požár dodávkového automobilu Mercedes Benz 100 D. Požár se snažily likvidovat rodinné příslušnice majitele (Jana Chvátalová – manželka, Kamila Chvátalová – matka) zahradní hadicí a Policie ČR PHP. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení. V dopoledních hodinách bude provedeno došetření.

05.11 – 4, 5. května 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice č. 6 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Zraněný byl v péči ZZS a nehodou byl poškozen sloup veřejného osvětlení.
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                                                                                                   hlavního města Prahy
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