Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 27. 04. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 26. 04. 2009 do 06.00 hodin dne 27. 04. 2009

07.14 – 3, Koněvova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody z vlastního zdroje požár v pokoji bytu v 6.NP obytného domu. Požárem byl zničen televizor zn. LG (typ nezjištěn),    a poškozeno vybavení a zařízení pokoje (dřevěný nábytek, květináče a jiné předměty uživatele a také část omítky na stěně za televizorem), zplodinami hoření byl poškozen povrch stěn a stropu v dalších dvou místnostech. Před příjezdem jednotky došlo k neúspěšnému pokusu uživatelky o uhašení požáru mokrou dekou. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace u televizoru.

09.15 – 10, V korytech

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného požáru automobilu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o únik oleje v motoru osobního automobilu, jež způsobil slabý vývin kouře. K plamennému hoření nedošlo, případ proto nebyl klasifikován jako požár. Jednotka motor ochladila tlakovou vodou, případ byl předán Policii ČR.

10.49 – 18, Místecká 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu výskytu kouře v domě. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o požár rašeliny před domem, který byl likvidován před příjezdem jednotky. Kouř se rozšířil vzduchotechnikou na schodiště domu, odkud byl jednotkou přirozeně odvětrán. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

11.08 – 15, U břehu


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu nálezu neznámé látky na volném prostranství. Bylo zjištěno, že se jedná o cca 3kg rtuti, z místa nálezu byla ručně odtěžena zemina (plocha cca 1m2) a uložena do plastového sudu. případ byl předán Policii ČR.

12.21 – 6, Radimova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost ohlašovatelky vstupní dveře do bytové jednotky po vstupu do bytu pomocí nastavovacího žebříku. Případ byl předán ohlašovatelce.

14.26 – 7, Štefánikův most


-vodní tok-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu výskytu oleje na hladině Vltavy. Bylo zjištěno, že se jedná o únik velmi malého rozsahu u levého břehu, jednotka z důvodu neefektivnosti nezasahovala. O případu bylo informováno Povodí Vltavy a OS KŠ MHMP. Skvrna se samovolně rozplynula, případ byl předán Městské policii.

16.30 – 14, Hloubětínská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného požáru elektrických kabelů. Průzkumem bylo zjištěno pouze grilování v areálu státního statku, žádný požár nebyl zjištěn. Jednalo se o planý poplach.

16.45 – 11, V jezírkách 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu uvolněného lešení. Bylo zjištěno, že vlivem silného větru došlo k uvolnění dvou dílů lešení na střeše obytného domu. Lešení bylo zajištěno pracovním lanem z místního zdroje, obyvatelé domu byli informováni o možném nebezpečí.

17.31 – 6, Bolívarova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost ohlašovatele vstupní dveře do bytové jednotky po vstupu přes okno pomocí nastavovacího žebříku. V bytě za dveřmi na podlaze byl nalezen muž při vědomí, po otevření byl předán do péče ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

17.35 – 11, Michnova 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí řetězové pily padlý strom z vozovky, který při pádu poškodil zaparkovaný osobní automobil.

18.22 – 8, Sokolovská


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha odstranila uvolněné kování reklamy na sloupu v blízkosti stanice metra Florenc. Případ byl bez předání.

18.32 – 4, Pod višňovkou


- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM, které unikly na komunikaci z násilně poškozené nádrže osobního automobilu.

18.45 – 16, Na Panorámě



- volné prostranství -


Jednotka SDH Lipence byla vyslána k ohni u lesa. Průzkumem na místě nebylo nic nalezeno. Jednalo se o planý poplach.

18.58 – 7, Jateční 

- vodní tok -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k záchraně osoby v řece. Osoba byla zachráněna před příjezdem jednotky a předána ZZS.

19.07 – 5, Hlubočepská 

- rodinný dům -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár hadru a dřevěného žebříku uvnitř rekonstruovaného domu. Hasiči před likvidací požáru provedli násilný vstup do domu a následně odvětrali zplodiny hoření. Příčinou vzniku požáru bylo samovznícení textilie napuštěné lněným olejem a lakem na podlahu. Na místě Policie ČR. Případ byl projednán na místě domluvou.

19.51 – 19, K Radonicům



- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  u dvou havarovaných vozidel. Na místě ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

19.58 – 7, Ostrov Štvanice



- vodní tok -


Jednotka HZS Praha vyprostila osobní automobil, který byl částečně ponořen pod hadinou vody. Vozidlo bylo předáno majiteli vozidla.

20.17 – 11, Mikulova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha odstranila ze střechy uvolněné plechy, další část krytiny přibila hřebíky.

20.57 – 5, Kukulova

- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  u havarovaného vozidla. Zraněné osoby byly předány ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

20.58 – 3, Cimburkova 

- obytný objekt  -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost policie ČR násilné otevření bytové jednotky, ve které byl nalezen nemohoucí uživatel. Na místě ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

21.33 – 3, Nám. Barikádníků



- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu  v plastovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


01.41 – 9, Vysočanské nám.



- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu  ve třech plastových kontejnerech. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.
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