Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 29. 04. 2009 do 06.00 hodin dne 30. 04. 2009

07.28 – 4, Jižní spojka bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 5 asanovala sorbentem uniklé PHM na komunikaci. PHM uniklo z poškozené nádrže kamionu. Předáno TSK a Policii ČR.

07.29 – 2, Londýnská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k případu otevření bytu. Na místě jednotka nezasahovala, uživatel bytu otevřel sám. Předáno Policii ČR.

09.18 – 16, Karlická bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 byla přivolána k případu osoby na sloupu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o čtyři pracovníky, kteří prováděli údržbu. Jednotka nezasahovala.

09.43 – 15, U kabelovny




-provozní budova-


Jednotka HZS Zentiva prověřila spuštění EPS. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

10.37 – 5, Mahenova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. Předáno Policii ČR.

10.48 – 6, Milady Horákové




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 odstranila strom padlý na obytný objekt. Předáno Městské policii.

11.11 – 15, U kabelovny




-provozní budova-


Jednotka HZS Zentiva prověřila spuštění čidla na detekci plynu. Na místě bylo zjištěno, že čidlo reagovalo na únik plynu při rozvažování vzorků. Předáno obsluze.

11.26 – 4, Chodovská bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 likvidovala následky dopravní nehody motocyklu. Motocykl zajištěn proti vzniku požáru a zraněný řidič předán ZZS. Další opatření provedla PČR.

12.10 -  4, Pikrtova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 násilně otevřela dveře bytu. Uvnitř nalezen muž ex. Další opatření provedla PČR a ZZS.

12.49 -  7, Komunardů




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 násilně otevřela dveře bytu uživatelky. Uvnitř nalezena osoba ex. Další opatření provedla PČR a ZZS.

13.23 -  7, Milady Horákové



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 uhasila doutnající odpad v odvětrávací trubce sklepního prostoru. Hašeno vodou z vlastního zdroje. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna. Na místě příslušníci Městské policie.

13.54 -  14, Lipnická




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla přivolána k případu úniku vody a jejímu prosakování do rozvodu el. proudu. Uzavřen hlavní uzávěr vody do domu. Násilně otevřeny dveře bytu uživatele a částečně odčerpávána voda do přistavěné nádoby.

14.12 -  2, Nuselský most




-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.1 byla přivolána k úniku chladící kapaliny z poškozeného chladiče osobního automobilu. Poškozený chladič provizorně zatmelen. 

15.12 – 9, Za lidovým domem




-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 odstranila starý a nepoužívaný sloup veřejného osvětlení, který hrozil pádem na komunikaci.

15.36 – 2, Nezamyslova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě nalezena nemohoucí osoba, která byla předána ZZS. Předáno Policii ČR.

15.53 – 7, Komunardů


-restaurace-


Jednotky HZS Praha stanice 1 a 3 likvidovaly vodou z místního zdroje v dýchací technice požár vybavení kuchyně v čínském bistru. Požárem bylo zničeno odsávání, digestoř a sporák. Při požáru došlo ke zranění muže z personálu, 

              který byl popálen na obličeji. Zplodinami hoření byla očazena malba stěn a stropů v celé kuchyni. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při používání otevřeného plamene – vznícení usazených mastnot.  Na místě MOP Holešovice.


Škoda:  80.000,-Kč

16.50 – 10, Limuzská


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou požár malého množství odpadu ve světlíku. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Na místě Policie ČR.


Škoda:  0,-Kč


17.31 – 4, Střimelická




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 odstranila pomocí motorové pily strom, padlý na komunikaci. Předáno Městské policii.

17.43 – 8, Horňátecká bez č.




-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k případu kouře z osobního automobilu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o kouř z vinutí elektrického motorku u stěračů. K požáru nedošlo. Předáno majitelce.

18.08 – 2, Sarajevská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byla nalezena prasklá trubka rozvodu vody. Voda byla uzavřena. Předáno Policii ČR.

18.13 – 4, K podjezdu  




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla vyslána k případu otevření bytu v obytném objektu. Na místě nebyl žádný objekt zjištěn, jednalo se o planý poplach.

18.29 – 22, Na Blanici




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 4 byla vyslána, aby provedla za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu v 2.NP obytného domu. Na základě dalšího telefonátu s oznamovatelem jednotka nezasahovala.

19.33 -
1, Pražský hrad




- historický objekt -


Jednotka HZS Praha prověřila hlášení EPS v areálu Pražského hradu. Jednalo se o planý poplach.

20.33 -
2, Francouzská



- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Průzkumem 


místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo doutnání přikrývky v jednom z bytů v 5.NP. Požár způsobil svou nedbalostí uživatel bytu, který usnul se zapálenou cigaretou. Požár byl likvidován uživatelem před příjezdem jednotky, jednotka nezasahovala. Uživatele, u něhož bylo podezření na nadýchání zplodin hoření, prohlédl lékař ZZS.


Škoda: 0,-Kč

21.51 -
5, K Barrandovu



- reklama -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár elektroinstalace světelné reklamy na střeše benzinové čerpací stanice OMV. Příčinou vzniku požáru byla technická závada  elektroinstalace.


Škoda: 0,-Kč
22.28 -
1, Wilsonova




- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

00.26 -
4, V Štíhlách




- obytný objekt -

Jednotka HZS Praha byla vyslána, aby provedla na žádost ZZS a za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu v 2.NP obytného domu. Na základě sdělení policie, že na místě není potřeba, byla jednotka odvolána z cesty.

01.10 -
14, Jednostranná



- vrak -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár vraku osobního automobilu Hyundai bez RZ. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.


Škoda: 0,-Kč

01.28 -
4, Na Veselí




- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha zabránila uzavřením  hlavního ventilu úniku vody z poškozené stoupačky.

02.27 -
6, Vaníčkova




- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

02.58 -
10, Krymská




- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha změřila koncentraci CO v bytě. Byly naměřeny zvýšené hodnoty, obyvatelé bytu byli předáni ZZS.

03.20 -
6, Zelená


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému výskytu zápachu po kouři v obytném domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo spálení potravin v jednom z bytů.


Škoda: 0,-Kč


03.30 -
11, Opatovská 




- metro -


Jednotka HZS DPP zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly v areálu stanice metra Chodov.

05.01 -
3, Lucemburská



- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru, kterým byl kontejner zničen, byla pravděpodobně neopatrnost při kouření, nelze zcela vyloučit ani úmyslné zapálení.


Škoda: 7 000,-Kč
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