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Tisková zpráva
Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje
Od pátku 1. do neděle 3. května 2009 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 62 ohlášeným událostem, z nichž se ve 44 případech jednalo o požáry.  Ve 26 případech došlo k požáru trávy, keřů a stromů v přírodě. Devětkrát hořely kontejnery, popelnice nebo odpad. Pětkrát bylo třeba uhasit požáry osobních vozidel. V dalších čtyřech případech hořelo v bytových a rodinných domech.

Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah jednotek požární ochrany, bylo zraněno 5 osob. 
	požáry
	    44             

	pomoc při dopravních nehodách
	      6

	technická a technologická pomoc
	      6             

	záchrana osob a zvířat
	1

	únik ropných produktů a nebezpečných látek
	      3

	odstraňování následků živelních pohrom
	      0

	ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.
	0

	planý poplach
	2


Území okresu Česká Lípa: 20 událostí
Na Českolipsku začal máj lesními požáry
Během uplynulého prodlouženého víkendu se hasiči na území okresu Česká Lípa potýkali se 20 požáry, které způsobila převážně lidská nedbalost. V 19 případech hořelo v přírodě. Oheň převážně strávil suchou trávu, keře a lesní hrabanku. Jednou hořela hromada odpadu v ulici Litoměřická v České Lípě. Čtyřikrát hasiči dohašovali hořící ohniště ponechaná bez dozoru, ze kterých se oheň rozšířil na okolní trávu.
V sobotu 2. května 2009 ve 14:40 hodin byl ohlášen požár lesa v lokalitě Sklářská Huť části Hradčany obce Ralsko. K požáry byly vyslány jednotky profesionálních hasičů z Jablonného v Podještědí spolu s dobrovolnými hasiči z Mimoně a Doks. Ti na místě nalezli hořící lesní hrabanku a nízký porost na ploše necelých 4 hektarů s několika ohnisky. Protože vítr urychloval šíření požáru, velitel zásahu si vyžádal další posily ze Stráže pod Ralskem, Zákup a Brniště. Hasiči dostali požár pod kontrolu krátce po 16. hodině a uhasili po dalších 4 hodinách. Vodu čerpali z Vavrouškova rybníka, který leží na řece Ploučnici. Na místě zasahovalo celkem 42 hasičů s 10 cisternovými vozy. 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 10 událostí
Požár způsobila pravděpodobně nedbalost při kouření

Požár bytového domu v ulici Nad Mlýnem v Jablonci nad Nisou byl ohlášen v sobotu 2. května 2009 tři minuty po 21. hodině. Profesionální hasiči z Jablonce nad Nisou spolu s dobrovolnými hasiči z Jabloneckých Pasek a Proseče nad Nisou nalezli hořící místnost bytu v posledním patře domu. 5 osob bylo evakuováno z domu ven. Dvě osoby utrpěly při požáru zranění a byly předány k ošetření. Potom, co se hasičům podařilo dostat oheň pod kontrolu, začali odvětrávat dům od toxického kouře. 
Příčina vzniku požáru je v šetření. Podle vyšetřovatele hasičů se pravděpodobně jednalo o nedbalost uživatele bytu při kouření. Správce majetku odhadl výši škody na 1 milion korun. 

Požár sušárny v panelovém domě

K požáru sušárny ve 2. patře panelového domu v ulici Pasecká v Jablonci nad Nisou došlo v neděli 3. května 2009 okolo půl druhé odpoledne. Požár se ještě před příjezdem hasičů snažili hasit obyvatelé domu pomocí hydrantu na chodbě. Profesionální hasiči z Jablonce nad Nisou spolu s dobrovolnými kolegy z Jabloneckých Pasek nalezli na místě jednu zraněnou osobu, kterou předali k ošetření záchranářům zdravotnické služby. Požár se hasičům podařilo dostat pod kontrolu ve 14. hodin a uhasit po dalších 30 minutách. Protože praskl rozvod vody do topení v sušárně, museli hasiči na závěr odčerpat vodu vytékající ze stoupačky průmyslovým vysavačem.  

Příčina vzniku požáru zatím není zcela jasná. Podle výpovědí obyvatel vedlejšího bytu by se mohlo jednat o nedbalost při užívání otevřeného ohně. Oheň napáchal sto tisícovou škodu. 
Území okresu Liberec:  21 událostí, 2 plané poplachy
Nedělní požáry vozů

V neděli 3. května byly na operační středisko HZS Libereckého kraje ohlášeny dva požáry osobních vozů. První začal hořet odpoledne v ulici Fügnerova ve Frýdlantu. Požár v motorovém prostoru uhasili frýdlantští dobrovolní hasiči vysokotlakým vodním proudem. Při požáru způsobeném technickou závadou vznikla deseti tisícová škoda.
Druhý osobní vůz začal hořet krátce před půl osmou večer v liberecké části Horní Růžodol na parkovišti u obchodního centra Globus. Požár se podařilo uhasit posádce vozu ještě před příjezdem profesionálních hasičů ze stanice Liberec. I v tomto případě způsobil oheň škodu ve výši 10 tisíc korun.
Území okresu Semily: 9 událostí
Prvomájový požár skládky
V pátek 1. května 2009 v 9:30 hodin byl ohlášen požár bývalé skládky v ulici Na Rovném v Semilech. Hasiči na místě nalezli hořící větve a křoví. Protože se požár rozšířil na plochu 100 x 200 metrů, byly na místo povolány 2 profesionální a dalších 6 dobrovolných jednotek požární ochrany s 11 cisternovými vozy. Hasiči se soustředili na ochranu okolí. Stanoviště pro čerpání vody zřídili hasiči na řece Jizeře v Semilech, odkud cisterny dopravovaly vodu kyvadlově na místo požáru. Požár se podařilo uhasit šesti vodními proudy v půl jedné odpoledne. Pak byli na místě ponecháni semilští dobrovolní hasiči, kteří dohlíželi na místo požáru ještě několik hodin. O požáru skládky informovalo operační středisko hasičů zástupce města Semily i Českou inspekci životního prostředí.
Požár Peugeotu

Za jízdy začal hořet osobní vůz zn. Peugeot 206 v neděli 3. května 2009 odpoledne v Přepeřích na Turnovsku. Turnovští profesionální hasiči k místu požáru vyrazili s rychlým zásahovým vozem a cisternou. Vůz, který byl při příjezdu hasičů celý v plamenech, se podařilo uhasit dvěmi vysokotlakými proudy vody. Řidič neutrpěl žádné zranění.

Pravděpodobně technická závada na elektroinstalaci vozu způsobila škodu ve výši 125 tisíc korun.

por. Mgr. Iva Michalíčková
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