Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 06. 05. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 05. 05. 2009 do 06.00 hodin dne 06. 05. 2009

06.02  -  12, Hoštická

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit údajný výskyt zdroje kouře v dáli. Na místě nebylo nic nalezeno, jednotka se vrátila zpět na základnu.

07.50 -
4, Štúrova

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byl v bytě nalezen muž v nemohoucím stavu, který byla následně předán ZZS.

07.58 -
4, Jižní spojka

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.5 byla vyslána k dopravní nehodě dvou OA. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

09.20 -
6, Kyjevská

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k otevření bytu. Byt byl otevřen jeho uživatelem. Jednotka nezasahovala.

09.34 -
18, Havířovská

- sběrný vůz -



Příslušníci jednotky HZS Praha st. 3 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v nástavbě sběrného vozu. Požár byl lokalizován před příjezdem jednotky řidičem vozu pomocí vody ze zahradní hadice. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo naskladnění hořícího komunálního odpadu, pravděpodobně od nedopalku cigarety.


Škoda: 0,- Kč 

09.35 -
1, Štěpánská

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky provizorně zamezili dalšímu úniku a skvrnu PHM zasypali sorbentem.

09.48 -
13, Postřekovská

- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha st. 7 byla vyslána k likvidaci požáru spatřeného v dáli. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o nenahlášené pálení pod dohledem, při kterém nedošlo ke škodě. Jednotka nezasahovala.

 
Škoda: 0,- Kč

10.32 -
3, Jagellonská 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali skvrnu uniklého PHM sorbentem.

14.16 -
13, Volutová

- obytný objekt -

Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána ke zjištění původu kouře vystupujícího z okna domu. Po násilném vstupu do objektu bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Požárem potravin ke zranění ani ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu při přípravě potravin.

Škoda: 0,-Kč
14.18 -
2, Neklanova

- noční podnik -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 1 likvidovali proudem tlakové vody požár vybavení nočního podniku, do kterého byl zjištěn násilný vstup. Požárem byla zničena podlahová krytina na ploše cca 2 x 2m a část vybavení vstupního prostoru. Zplodinami hoření byla očazena vnitřní  výmalba celého prostoru podniku. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 100 000,- Kč      

15.04 -
12, Skalská

- sportovní areál -



Příslušníci jednotky HZS Praha st. 6 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu na ploše cca 1 x 1m pod konstrukcí. Požárem byla poškozena dřevěná konstrukce na ploše cca 2 x 2m. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost neznámé osoby při používání otevřeného ohně nebo při kouření.


Škoda: 5 000,- Kč 

15.45 -
8, Chabařovická

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k zajištění stromu spadlého na střechu osobního automobilu. Příslušníci jednotky polom likvidovali motorovou pilou.

16.44 -
6, Na Petřinách 

- plastový koš -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.2 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém koši. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření, nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 0,-Kč
18.09 -
4, Vyskočilova

- komunikace -




Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu sorbentem.
18.13 -
1, Nám. Curieových 

- plechový koš -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.1 likvidovali vodním proudem 1B s volným výtokem vody požár odpadu v plechovém koši. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření neznámou osobou


Škoda: 0,-Kč
20.32  -  18, Veselská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody osobního automobilu a autobusu. Příslušníci jednotky zajistili vozidla proti vzniku požáru. Událost se obešla bez zranění.

20.47  -  8, Na žertvách


-administrativní objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí jednoho C proudu požár uskladněných úklidových prostředků ve skladu uklízeček. Zasažená místnost o velikosti 2 x 4 metry, č. 1.21, se nacházela ve II. NP budovy. Účinky požáru byl zasažen dřevěný regál a materiál v něm uskladněný. Požár byl lokalizován PHP před příjezdem jednotky na místo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při manipulaci s nedopalky cigaret.


Škoda: 30.000 Kč

00.19  -  5, Na pláni

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha asistovala při dopravě nadměrně těžkého pacienta do vozu ZZS.
                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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