Ministr vnitra udělil Medaili HZS ČR  „Za statečnost“

1 Martin Turtak 

občan města Liberec. 

V březnu letošního roku zachránil z hořícího automobilu pohybově handicapovanou ženu, tím, že ji včas vynesl a také před zničením uchránil její invalidní vozík. Jmenovaný svým pohotovým jednáním a duchapřítomností zachránil ženě život.

Generální ředitel HZS ČR udělil medaili HZS ČR Za statečnost

2 nstržm. Jan Krupička
příslušník Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje 

Jmenovaný společně se svým kolegou Jiřím Hanzlem při záchraně muže, pod kterým se letos v lednu prolomil led a při ohrožení vlastního života , zachránil i dva kolegy, kteří se při zásahu tonoucího sami dostali do ohrožení života. Oceněný při tomto náročném zásahu projevil statečnost, rozhodnost a odvahu.


3 nstržm Jiří Hanzl

příslušník Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje. 

Jiří Hanzl se svým kolegou Janem Krupičkou při ohrožení vlastního života  záchránil  tonoucího muže a dva své kolegy z ledové vody. Při tomto zásahu projevil odvahu, statečnost a rychlé rozhodování. 

Předání  PLAKETY  HZS ČR

4 Zdeněk Bydžovský
jmenovaný je od roku 1990 starostou okresního sdružení hasičů v Kolíně. Svým osobním přístupem vytváří dobré vztahy mezi dobrovolnými a profesionálními jednotkami požární ochrany.  Za jeho působení ve funkci starosty dosáhla spolupráce vysoké úrovně.
5 Ing. Ivo Velíšek
ředitel Správy Pražského hradu. Ing. Velíšek mnoho let spolupracuje s Hasičským záchranným sborem hlavního města Prahy. Aktivně se podílí na zajištění rekonstrukce stanice Praha – Hrad.

6 Ing. Jiří Zach
ředitel odboru nemovitého majetku Správy Pražského Hradu. Ing. Zach se výraznou měrou podílí na provádění rekonstrukce stanice Praha -  Hrad, dlouhodobě spolupracuje s  Hasičským záchranným sborem hlavního města Prahy.
 Předání medailí HZS ČR  Za zásluhy o bezpečnost 
 JUDr. Miroslav Řepiský  
 bývalý hlavní inspektor požární ochrany  Ministerstva vnitra a předseda Sdružení požární ochrany Praha. Oceněn je za celoživotní přínos k rozvoji požární ochrany.

7  Ing. František Ševčík
téměř 26 let působí u Státní báňské správy České republiky. Během své profesní kariéry byl 15 let členem Báňské záchranné služby. Aktivně se podílí na řešení bezpečnostní problematiky v hornictví. 

genpor. Ing.Vlastimil Picek 
náčelník Generálního štábu Armády České republiky. Ve své bohaté pracovní kariéře byl vždy příkladem pro své obětavé pracovní úsilí a osobní iniciativu, kterou se zasloužil o rozvoj bezpečnosti, integrovaného záchranného systému a ochrany obyvatelstva.  

8  genpor. Ing František Hrabal 
náčelník Vojenské kanceláře prezidenta republiky, Ing. Hrabal je vzorem pro své spolupracovníky pro svoji obětavost a vzorné plnění svých služebních povinností. Výrazně se podílí na rozvoji bezpečnosti, ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému.

9  Mjr. Ing. Miroslav Hájek
zástupce velitele 152. ženijního pluku 15.ženijní záchranné  brigády Velitelství společných  sil  - Armády České republiky- svým pracovním nasazením a osobní iniciativou přispívá k rozvoji integrovaného záchranného systému, bezpečnosti a ochraně obyvatelstva. 

10 Ing. Miloš Hladík
ředitel Hasičského záchranného sboru podniku AERO Vodochody a.s. Jmenovaný se po celou svou profesionální kariéru věnuje rozvoji požární ochrany především v oblasti zabezpečení protipožární ochrany se specifikou zajištění leteckého provozu. Je zakládajícím členem Asociace velitelů hasičských záchranných sborů podniků. Svou prací významně přispěl k rozvoji požární ochrany.

11 plk. JUDr.Vladimír Panenka  
ředitel Letecké služby Policie České republiky.  Jmenovaný má výrazný podíl na dlouholeté spolupráci mezi HZS ČR  a Leteckou službou PČR.

12 Vlastimil Břicháček
místostarosta městské části Brno- Maloměřice a Obřany. 

Jmenovaný 
byl několik let členem komise bezpečnosti a veřejného pořádku Rady města Brna. Své úsilí věnoval zajištění vysoké úrovně požární bezpečnosti města Brna a také vybavenosti jednotek sboru dobrovolných hasičů městských částí. 

13 Josef  Gargula
starosta sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Jihomoravského kraje.  Téměř celý svůj život zasvětil požární ochraně, řadu let  pracoval jako velitel Technické požární a záchranné služby na letišti Brno. Svým pracovním nasazením výrazně přispěl k rozvoji požární ochrany.

14 Zdeněk  Kolomazník
 více než 25 let pracuje u společnosti Moravské naftové doly a.s. jako bezpečnostní a požární technik. Ve své pozici prosazuje nejnovější metody a zabezpečení na snížení nebezpečnosti provozu. Úzce spolupracuje s Hasičským záchranným sborem Jihomoravského kraje. 

15   Ing. Radek  Zapletal
vedoucí odboru ochrany Magistrátu města Olomouc, medaile je oceněním  za dlouhodobý přínos v oblasti krizového řízení a  intenzivní spolupráci se složkami Integrovaného záchranného systému v rámci přípravy na mimořádné situace a krizové stavy.


16  Alena Hložková
vedoucí oddělení krizového řízení kanceláře hejtmana a tajemnice Bezpečnostní rady Olomouckého kraje. Podporuje financování projektů zaměřených na zvýšení úrovně součinnosti mezi složkami integrovaného záchranného systému a krizovými orgány. Svoji odbornost a aktivitu uplatnila při řešení událostí spojených s povodní v olomouckém kraji před třemi roky a tornáda, které postihlo město Litovel v roce 2004.

17 Stanislav Moštěk
velitel Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Vlčnov.
Řadu let se aktivně zapojuje do činnosti spojené s výchovou mládeže v oblasti požární ochrany. Pod jeho vedením dosahují družstva dětí a dorostu vynikajících výsledků v soutěžích v požárním sportu nejen v České republice ale i v zahraničí.

18 plk. ing.  Alois Sellner 
náměstek generálního ředitele HZS ČR pro ekonomiku. Medaile je oceněním významného osobního podílu plk. Sellnera  na finančním zabezpečení činnosti, rozvoje a modernizace HZS ČR. 

19 plk. Ing. Josef Zajíček
ředitel Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje. Za dobu působení v této funkci se mu podařilo zásadním způsobem zmodernizovat informační technologie v rámci Hasičského záchranného sboru kraje a připravit podmínky pro vybudování a zabezpečení provozu Telefonního centra tísňového volání v Libereckém kraji. Podílel se na vytvoření poradního orgánu zajišťujícího bezpečnost při konání mistrovství světa v lyžování v letošním roce

        20 pplk. Ing.Lubomír Pešek
příslušník organizačního oddělení Kanceláře generálního ředitele HZS ČR – Pplk. Pešek působí u profesionálního sboru více než třicet let. Má významný podíl na organizaci a koordinaci činnosti generálního ředitelství HZS ČR a na tvorbě analytických a koncepčních materiálů ředitelství 

21 Ppor. Bohumil Pospíšil
velitel čety na stanici Jinonice HZS hl.města Prahy.  Pro své mladší kolegy je vzorem díky svému zodpovědnému přístupu k práci. Bohaté zkušenosti a odborné znalosti mimo jiné uplatnil na likvidaci velkých požárů v loňském roce, zejména požárů Průmyslového paláce a tržnice v Praze.

            22 Mjr.Zdeňka Barcíková
vedoucí oddělení prevence územního odboru Cheb, HZS Karlovarského kraje. Svým aktivním přístupem k práci, samostatností, zodpovědností a spolehlivostí je inspirací a vzorem pro své podřízené. Své zkušenosti uplatňuje při výkonu státního požárního dozoru především v oblasti požární bezpečnosti staveb. 
          23 plk.JUDr. Otakar Jirků
ředitel územního odboru Děčín , HZS Ústeckého kraje.  Téměř celý svůj profesní život věnuje požární ochraně. Svým pracovním úsilím, osobní iniciativou a odbornými znalostmi výrazně přispěl k rozvoji požární ochrany v Ústeckém kraji.

24 Mjr.Ing.Roman Studený
vedoucí oddělení Integrovaného záchranného systému a služeb územního odboru  Ústí nad Orlicí, HZS Pardubického kraje. Výrazně  se podílel na likvidaci ptačí chřipky v okrese Ústí nad Orlicí v roce 2007. Tento zvlášť významný služební úkol plnil při obrovském pracovním vytížení a pod časovým tlakem. 

25 plk. Jiří Oberraiter
ředitel územního odboru Rychnov nad Kněžnou Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje. Jmenovaný je profesionálním hasičem již 37 let. Je také členem bezpečnostní rady města Rychnov nad Kněžnou. Má zásluhu na zvýšení prestiže profesionálních i dobrovolných hasičů u široké veřejnosti. Je přirozenou autoritou a vzorem při plnění služebních úkolů. 

26  Kpt. Ing.Jiří Trefil
referent oddělení komunikačních a informačních systémů ředitelství  Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina. Aktivně se podílí na zavádění geografických informačních systémů, s jeho přispěním byly stanoveny a vytvořeny standardy pro sběr dat centrálního datového skladu určeného pro Hasičský záchranný sbor a integrovaný záchranný systém kraje. 

27 Plk. Josef Sláma
ředitel odboru prevence Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje. Jmenovaný je dlouholetým odborníkem působícím v požární ochraně. Služební úkoly plní svědomitě, obětavě a spolehlivě.  

          28 Plk. Ing.Václav Hrubý 
náměstek pro prevenci a civilní nouzové plánování 
Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje. Má zásluhu na vybudování operačního a informačního střediska Hasičského záchranného sboru a zdravotní záchranné služby v Prostějově. Aktivně se také podílí na vzdělávání studentů Univerzity Palackého v Olomouci, věnuje se zpracování metodiky výcviku členů JPO v oblasti ochrany obyvatelstva. 

Čestné medaile HZS ČR
29 Jan Aulický
bývalý ředitel jednotky požární ochrany Hasičského záchranného sboru podniku Škoda auto, a.s. Mladá Boleslav. Jan Aulický je dlouholetým členem sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Jmenovaný je oceněn za dlouholetou vzájemnou spolupráci a pomoc Hasičskému záchrannému sboru  ČR při zajišťování úkolů v oblasti požární ochrany, integrovaného záchranného systému a ochrany obyvatel.

30  plk. Mgr. Ing.Ivan Bílek  
náměstek policejního prezidenta pro vnější službu.  Medaile je oceněním za dlouholetou a úspěšnou spolupráci s Hasičským záchranným sborem ČR.
MUDr. Jaroslava Pilařová   ředitelka odboru zdravotnického  zabezpečení   MV, za spolupráci s Hasičským záchranným sborem ČR při stanovaní pravidel zabezpečení zdravotní péče, ochrany zdraví a nemocenského pojištění příslušníků bezpečnostních sborů.

31 Ing. Vilém Adamec, PhD., 
vedoucí oddělení krizové připravenosti katedry požární ochrany  a ochrany obyvatelstva Fakulty bezpečnostního inženýrství Vysoké školy báňské – technické university Ostrava. Stál u zrodu současné podoby krizového řízení a ochrany obyvatelstva, tak jak je řízena a realizována ministerstvem vnitra generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru ČR.

Ing. Josef Velíšek  
Medaile je oceněním výrazného osobního podílu na finančním zabezpečení činnosti, rozvoje a modernizace  Hasičského záchranného sboru. 
32 Josef Žalud
Kynolog   Městské policie Praha.   Má výrazný podíl na vzniku záchranářské specializace kynologů. Oceněný dosáhl vynikajících výsledků ve výcviku, metodice a hodnocení záchranářských psů pro vyhledávání osob ze zřícených budov.  

33  Václav Šimek
velitel jednotky požární ochrany  Sboru dobrovolných hasičů Horní Měcholupy. Aktivně pracuje mezi dobrovolnými hasiči od roku 1975. Svým vysokým pracovním nasazením, spolehlivostí a přístupem k problematice požární ochrany se stal vzorem pro mnohé kolegy.

34    Jaroslav Fejk
Bývalý velitel stanice Kraslice  Hasičského záchranného sboru Karlovy Vary. Díky svým dobrým organizačním schopnostem se stal opravdovou autoritou u svých podřízených a výrazně se podílel na rozvoji požární ochrany v Karlovarském kraji.

35  Marie Hlávková
první místostarostka města Rokycany, zajímá se o problematiku výkonu služby profesionálních hasičů a díky jejímu přístupu v minulosti město Rokycany nemalou měrou přispělo na výstavbu centrální požární stanice a na vybavení mobilní technikou  a věcnými prostředky pro potřeby výkonu služby.  

36  Společnost AGC FLAT Glass Czech a.s. člen AGC GROUP Teplice -  Řetenice  Ocenění převezme PaeDr.  Libor Sehnal. Společnost dlouhodobě úzce spolupracuje  s Hasičským záchranným sborem Ústeckého kraje  v oblasti propagace požární ochrany. Podílí se na významných akcích pořádaných Hasičským záchranným sborem kraje, materiálně podporuje fyzickou přípravu příslušníků a také sportovní soutěže.

37   Ladislav Jelen
velitel jednotky sboru dobrovolných hasičů podniku IVECO CZECH REPUBLIC, a.s. ve Vysokém Mýtě, V rámci spolupráce s územním odborem Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje Ústí nad Orlicí se podílí na uplatňování plošného pokrytí jednotkami požární ochrany v okrese. 

38   Ing. Jiří Klepsa
starosta města Jaroměř.  Velmi aktivně se podílel na přípravách na povodně v roce 2006. Prosadil výstavbu protipovodňových opatření. Dlouhodobě spolupracuje s Hasičským záchranným sborem Královéhradeckého kraje a podporuje   jednotku sboru dobrovolných hasičů města Jaroměř.

39   Ladislav Kubíček 
starosta města Solnice. Podílí se na rozvoji požární ochrany města Solnice, úzce spolupracuje s   územním odborem Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje v Rychnově nad Kněžnou. Je členem mezirezortní komise pro realizaci investic vyvolaných rozšířením průmyslové zóny Solnice – Kvasiny, kde aktivně prosazuje zájmy Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje. 

40  Ing. Pavel  Kopecký
starosta města  Golčův Jeníkov. Výrazně se podílí na výjezdové činnosti jednotky požární ochrany města, účastní se práce v protipovodňové komisi i v krizovém štábu. Zajišťuje moderní zásahovou techniku pro jednotku sboru dobrovolných hasičů, podporuje veškeré aktivity požární ochrany v rámci města včetně práce s mládeží. Úzce spolupracuje s Hasičským záchranným sborem ČR.

41  Miroslav Kuchař
starosta sdružení  hasičů  Čech, Moravy a Slezska okresu Hodonín. Posunul úroveň dobrovolné požární ochrany především dlouhodobou a systematickou prací s dětmi. Za jeho působení ve funkci bylo díky jeho příkladné práci zrekonstruováno nebo nově postaveno  v okrese Hodonín 18 hasičských zbrojnic.  

  42 Město Nový Jičín, zastoupené radním panem  Jaroněm


Město Nový Jičín dlouhodobě spolupracuje  s  Hasičským záchranným sborem České republiky. 

Město věnuje značnou pozornost akceschopnosti jednotek sboru dobrovolných hasičů zřízených v místních částech města  a  výrazně  se  podílí na propagaci požární ochrany a prezentaci složek integrovaného záchranného systému.

14

