Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 08. 05. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 07. 05. 2009 do 06.00 hodin dne 08. 05. 2009

07.01 – 8, Korycanská

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala B proudem vodou na volný výtok požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření).


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

09.00 -  16, Lahovská 

-chata-


Příslušníci HZS Praha ODZPP ve spolupráci s příslušníky PČR MO Radotín pokračovali v šetření případu požáru chaty. Přítomná uživatelka Magdaléna Molnárová na místě uvedla, že požár způsobila svojí nedbalostí při používání topidla na tuhá paliva značky Petra. Na nich tepelně upravovala potraviny a navíc nad nimi sušila textilie. Poté z chaty odešla na delší dobu a následně došlo k požáru potravin a textilií. Prohořel  dřevěný strop a požár se přenesl do podkroví. Výše stanovené škody zůstala nezměněna. 

09.10 – 2, Vinohradská

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, provedla na žádost ošetřovatelky a za asistence Policie ČR násilný vstup vchodovými do bytové jednotky v činžovním domě, kde se nacházela nemohoucí žena při vědomí. Žena byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

11.01 – 1, Washingtonova                           - prověřovací cvičení -

52


- kolektor –


Jednotky HZS Praha, st. 1, 6 a 7 a Báňská záchranná služba vyprostily pomocí lezecké techniky v dýchacích přístrojích dvě zraněné osoby z kolektoru. 

12.46 – 1, Barvířská u č. 3



- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou po násilném otevření zavazadlového prostoru požár čalounění a elektroinstalace v místě PZ sloupku OA Mercedes-Benz C320 CDI 4Matic, RZ 9A6 1029, VIN WDD2040891F121992, r.v. 2008. Plamenným hořením bylo zničeno čalounění pravé strany zavazadlového prostoru na ploše cca 1,5 m2 a svazky kabelů autoelektriky pod čalouněním. Sálavým teplem byla zničena řídící jednotka umístěná v blízkosti ohniska. Při násilném otevírání bylo zničeno víko zavazadlového prostoru a čalounění zadním oknem vozidla. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace v zavazadlovém prostoru – zkrat na svazku kabelů pravděpodobně vlivem prodření izolace závěsem víka zavazadlového prostoru. Na místě Policie ČR – MO Benediktská.


Škoda:200.000 Kč
Uchráněno: 1 mil. Kč

13.01 – 11, Tatarkova

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v 9. NP panelového domu. V bytě byla nalezena osoba ex. Případ byl předán Policii ČR.

13.04 – 14, Slévačská

52


- ubytovací zařízení –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala vysavačem z nastavovacího žebříku včelí roj ohrožující hosty hotelu „Diana“.

14.02 – 17, Opuková – Na Bělohorské pláni

43


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala na vozovce zasypáním sorbentem skvrnu PHM vytékající z prasklého kanystru na ploše cca 1 x 10 m a rozježděnou skvrnu PHM táhnoucí se z ulice Na Bělohorské pláni.   

15.24 – 4, Chodovská

- odpad –


Jednotka HZS ČD likvidovala C proudem vodou od cisterny ohniště na vypalování kabelů v areálu SNJ. 


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

15.35 – 6, Aviatická

81


- letiště –


Jednotka HZS Letiště prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS reagovalo na zvýšenou prašnost prostředí. Jednalo se o planý poplach. 

17.44 – 13, Armády

21


- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 7, odstranila následky dopravní nehody dodávky Ford Transit, která při DN prorazila oplocení a sjela na soukromou zahradu. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Proražená nádrž byla provizorně utěsněna tmelem. Pomocí motorové pily byly v okolí vozidla odstraněny keře a vozidlo bylo pomocí automobilového jeřábu vyproštěno a naloženo na vozidlo odtahové služby. Případ byl předán Policii ČR.

18.03 – 6, Antonína Čermáka

52


- volné prostranství –


Jednotky HZS Praha, st. 2 a 7 byly vyslány k záchraně muže s oprátkou kolem krku hrozícího skokem ze stromu. Po zásahu policejního vyjednavače muž slezl ze stromu sám a byl předán ZZS. Jednotky nezasahovaly. 

19.19 -
18, Toužimská 

52


- areál podniku -


Jednotka SDH Praha Satalice byla vyslána k zajištění dvou stromů hrozících pádem na komunikaci. Příslušníci jednotky polomy likvidovali motorovou pilou.

19.25 -
4, Chodovská 


- volné prostranství -


Příslušníci jednotky HZS ČD likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo vypalování izolace kabelů neznámou osobou.


Škoda: 0,- Kč

19.26 -
7, Haškova 

52


- obytný objekt -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 3 pomohli invalidnímu muži  zpět na vozík po té, co z něho spadl na zem. 

19.37 -
12, Generála Šišky


- volné prostranství -


Příslušníci jednotek HZS Praha st. 4 a 6 likvidovali vodním proudem 1C požár odpadu na ploše cca 2 x 3m. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně neohlášené pálení odpadu neznámou osobou.


Škoda: 0,- Kč

20.03 -
10, Mexická

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

21.05 -
11, Nechvílova
  

- obytný objekt -


Příslušníci jednotek HZS Praha st. 1, 4 a 5 likvidovali vodním proudem 1C požár pohovky umístěné v 1.PP pod schodištěm bytového domu. Požárem byla celá pohovka zcela zničena. Zplodinami hoření byla očazena výmalba prostor schodiště a chodby. Sálavým teplem byla poškozena elektroinstalace na chodbě. Příčina vzniku požáru pravděpodobně souvisí s pobytem bezdomovců v objektu.


Škoda: 50 000,- Kč 

21.08 -
22, Morávkova

52


- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.10 byla vyslána k zajištění větve spadlé na komunikaci. Příslušníci jednotky větev likvidovali motorovou pilou.

22.28 -
8, Hlaváčova

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

22.35 -
10, Konopišťská 

52


- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k zajištění stromu spadlého na tři osobní automobily. Příslušníci jednotky polom likvidovali motorovou pilou.

22.41 -
12, Pavlíkova

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

23.50 -
4, V Štíhlách 

- plastové kontejnery -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.6 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Požárem byly oba kontejnery zcela zničeny. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 14 000,-Kč

23.52 -
13, Kurzova

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k otevření bytu. Po jeho otevření byl byt předán jeho uživateli.

00.01 -
4, Na Pankráci


- objekt pizzerie -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 1 likvidovali proudem tlakové vody požár technologického zařízení pro filtraci spalin z pece instalovaného na střeše pizzerie. Požárem bylo celé zařízení zničeno. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení sazí usazených v kouřovodu.


Škoda: 100 000,- Kč

00.05 -
4, Pod Krčským lesem


- plastový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.4 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl celý kontejner zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 7 000,-Kč

00.12 -
4, Ružinovská


- plastový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.6 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl celý kontejner zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 7 000,-Kč

01.56 -
4, Hurbanova


- plastové kontejnery -



Příslušníci jednotky HZS Praha st.6 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu ve třech plastových kontejnerech. Požárem byly všechny kontejnery zcela zničeny. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 21 000,-Kč

05.45 -
1, Národní bez č.

43


- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu na ploše cca 3 x 3m sorbentem.
05.56 -
10, Topolová

- plechový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.5 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření, nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 0,-Kč
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