Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 11. května 2009

Hradec Králové

Profesionální hasiči z Nového Bydžova otevírali na žádost záchranné služby dveře bytu v Havlíčkově ulici v Novém Bydžově. Uvnitř byla nalezena nemocná žena, která nemohla bez pomoci vstát. Záchranná služba převezla ženu k dalšímu vyšetření do nemocnice.

Hradečtí hasiči v 09:36 hodin otevírali dveře bytu v Severní ulici v Hradci Králové, ve kterém zůstalo uzavřeno malé dítě.
K úniku plynu v jednom z bytů ve třetím patře obytného domu v Okružní ulici v Hradci Králové vyjeli v 18:44 hodin profesionální hasiči. Ti uzavřeli přívod plynu a odvětrali prostor. Na místo byli přivoláni pracovníci Plynárenské pohotovostní služby.

Krátce před půlnoci byli hasiči na žádost Policie ČR přivoláni k nehodě osobního vozidla, které havarovalo v Pilnáčkově ulici v Hradci Králové. Řidič a spolujezdkyně byli v době příjezdu jednotky v péči záchranné služby. Z poškozené nádrže osobního vozidla unikla chladící kapalina. Hasiči zajistili vozidlo proti požáru a odpojili autobaterii. Případ šetří Policie ČR.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Krátce po páté hodině ráno zasahovali profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Rokytnice v Orlických horách u dopravní nehody osobního vozidla, které narazilo do sloupu el. vedení u Stříbrného vrchu. Řidič osobního vozidla Š Favorit utrpěl zranění a byl převezen do nemocnice.

Rychnovští hasiči byli ve 13:31 hodin přivoláni k dopravní nehodě osobního vozidla v ulici Hrdinů odboje v Rychnově nad Kněžnou. Řidič osobního vozidla Peugeot 405 z dosud nejasných příčin narazil do mobilní dopravní značky, která zůstala pod vozidlem. Hasiči pomocí zvedacích vaků a dřevěných desek nadzvedli vozidlo a vytáhli dopravní značku. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
Čtyři jednotky hasičů byly krátce před 17. hodinou povolány do Slatiny nad Zdobnicí, kde byl ohlášen požár skladu obilí. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se nejedná o požár. Do objektu byla cíleně vhozena dýmovnice na hubení škůdců. Hasiči nezasahovali a vrátili se na základny.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Červeného Kostelce byli ve 12:19 hodin přivoláni k odčerpání vody z rodinného domu po průtrži mračen v Náchodské ulici v Červeném Kostelci. Jako první na místo dorazili místní dobrovolní hasiči. Voda se dostala ke vstupním dveřím a do chodby rodinného domu. Dobrovolní hasiči pomocí kalového čerpadla odčerpali vodu. Zásah profesionální jednotky nebyl potřeba a hasiči z Náchoda se vrátili na základnu.

Hasiči z Jaroměře otevírali dveře bytu v Hradecké ulici v Jaroměři, ve kterém zůstalo malé dítě.

Náchodští hasiči vyjeli na žádost záchranné služby k otevření bytu v Běloveské ulici v Náchodě. Po otevření dveří byl uvnitř nalezen uživatel bez známek života.

Územní odbor Trutnov

Požár zničil osobní vozidlo

K požáru osobního vozidla vyjeli včera (11. května 2009) dopoledne profesionální hasiči ze Dvora Králové nad Labem. Osobní vozidlo zn. Nissan Proton začalo hořet během jízdy na silnici č. I/37 mezi obcemi Horní Žďár – Výšinka a Kocbeře. Tříčlenná posádka vystoupila dříve než se požár plně rozhořel. Podle výpovědi řidičky vypukl požár pod palubní deskou. Plameny během chvíle zachvátily celý prostor a zcela zničily interiér vozidla. Požár nezasáhl pneumatiky, zadní kufr, přední blatníky a motorový prostor. Hmotná škoda na vozidle byla majitelkou vyčíslena na 40 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 5 tisíc korun. Příčinou vzniku požáru byla s největší pravděpodobností technická závada na elektroinstalaci. Při požáru nebyl nikdo zraněn. (foto: územní odbor Trutnov)
Profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči ze Žacléře v 11:00 hodin vyjeli k ohlášenému požáru propanbutanové lahve v penzionu v ulici J.A.Komenského v Žacléři. Při příjezdu jednotek na místo určení byl již požár vařiče a propanbutanové lahve uhašen sousedem pomocí práškového hasicího přístroje. Vařič i s odmontovanou propanbutanovou lahví byl vynesen před objekt a celý prostor byl odvětrán. Požár nezpůsobil žádné hmotné škody. 
Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Nové Paky byli v 08:47 hodin přivoláni k požáru v kuchyni restaurace v části Vrchovina v Nové Pace. Při příjezdu hasičů na místo byl požár oleje ve fritovacím hrnci již uhašen obsluhou restaurace pomocí práškového a sněhového hasicího přístroje. Personál restaurace vynesl fritovací nádobu před budovu. Hasiči odvětrali zakouřené prostory pomocí přetlakového ventilátoru. Hmotná škoda byla odhadnuta na 20 tisíc korun, uchráněné hodnoty na vybavení činí 750 tisíc korun. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně technická závada na fritovací nádobě. Při požáru nebyl nikdo zraněn.
Jičínští hasiči odstraňovali spadlý strom, který blokoval silnici mezi obcemi Libošovice a Podkost. 
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