Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 13. 05. 2009 do 06.00 hodin dne 14. 05. 2009

06.10 – 5, Zborovská 




-komunikace-


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala na komunikaci olejovou skvrnu o rozloze 200x2 metry. Případ byl předán PČR.

08.39 – 7, U staré plynárny




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha vyprostila kočku z ventilace okna v 6.NP obytného domu. Případ byl předán majitelce kočky.

09.11 – 5, Kořenského



-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou ze džberové stříkačky doutnající odpad v plastovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření, škoda požárem nevznikla.

10.36 – 3, Táboritská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha vyprostila dvě osoby z výtahové kabiny, která se zastavila mimo určenou polohu. Výtah byl zajištěn proti dalšímu pohybu, případ byl bez předání.

11.23 – 4, Jílovská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost ohlašovatelky vstupní dveře do bytové jednotky v domě s pečovatelskou službou. V bytě byla nalezena žena (exitus). případ byl předán ZZS a Policii ČR.

12.14 – 12, Ke kapličce




-obytný objekt-


Příslušníci CHTS HZS Praha byli vysláni k případu výskytu kyselého zápachu v rodinném domě. Během jízdy bylo telefonicky sděleno, že zápach již cítit není, jednotka byla z případu odvolána.

14.03 – 8, Sokolovská




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem olej na vozovce (cca 1x0,5 m), který unikl  z nezjištěného zdroje. Případ byl předán Městské policii.

14.13 – 8, Sokolovská



-odpadkový koš-


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou ze džberové stříkačky požár odpadu v odpadkovém koši, po ukončení zásahu u předchozího případu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření, škoda požárem nevznikla.

14.38 – 4, Dvorecké nám.



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár matrace ve sklepě obytného domu. Požárem byla zničena matrace a poškozeny dřevěné dveře, zplodinami hoření byl poškozen povrch stěny a stropu ve sklepě. Během zásahu byly pomocí vyváděcích masek zachráněny čtyři osoby (z toho dvě děti), další tři osoby a pes opustili dům bez pomoci jednotky. Jedna osoba s dítětem byla z preventivních důvodů odvezena ZZS k lékařskému ošetření. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření, nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 50.000 Kč

15.54 – 16, Výpadová



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody doutnající kmen stromu na volném prostranství. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

16.23 – 5, Kukulova




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě tří osobních automobilů a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Zraněná osoba byla v péči ZZS před příjezdem jednotky, případ byl předán Policii ČR.

16.29 – 18, Tupolevova




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě osobního automobilu a motocyklu, a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Nehoda byla bez zranění, případ byl předán účastníkům nehody.

17.07 – 8, Pod sídlištěm




-metro-


Jednotka HZSP DP Hostivař byla vyslána k případu vyproštění osob z výtahu ve stanici metra. Osoby byly vyproštěny před příjezdem, jednotka nezasahovala.

17.17 – 20, Novopacká




-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu dopravní nehody osobního automobilu, které sjelo mimo vozovku. Nehoda byla bez zranění, jednotka nezasahovala.

17.25 – 11, K Milíčovu



-hřiště-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár dvou sportovních matrací na doskok v areálu školního hřiště ZŠ. Požárem byly zničeny obě matrace a dále poškozena část dřevěného plotu a tartanového povrchu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.


Škoda: 100.000 Kč

18.48 – 7, Kamenická



- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k požáru televizoru. Průzkumem na místě  bylo zjištěno, že se jednalo o požár televizoru v obytné místnosti, který byl uhašen vodou z místního zdroje uživatelkou bytu a jejím sousedem. Oba byli ošetřeni ZZS, jelikož se nadýchali zplodin hoření. Jednotka požár dohasila vodou z místního zdroje. Příčinou vzniku požáru byla technická závada televizoru. Na místě Policie ČR. Škoda:  20 000 Kč

19.04 – 6, Kamýcká




- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  u havarovaného vozidla a motocyklu. Případ byl předán Policii ČR.

19.41 – 8, Ďáblická




- komunikace -


Jednotka HZS Praha odpojila AKU a odvětrala interiér u vozidla, které bylo po krádeži polito benzínem. Případ byl předán Policii ČR.

19.48 – 3, Koněvova



- odpad -


Jednotky HZS Praha a HZS SŽDC likvidovaly vysokotlakým proudem v dýchací technice požár odpadu uvnitř železničního tunelu. Příčinou vzniku požáru bylo vypalování kabelů bezdomovci. Na místě Policie ČR.


Škoda:  0 Kč

20.11 – 1, Jánský vršek




- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha zajistila u objektu okap, který hrozil pádem na komunikaci pro pěší.

21.51 – 5, Svornosti




- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM, které vytekly na komunikaci z vozidla Policie ČR.

22.42 – 12, Zimova




- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM, které vytekly na komunikaci z osobního vozidla Škoda.

22.51 – 4, Sulická




- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  u jednoho havarovaného vozidla. Případ byl předán Policii ČR.

23.56 – 11, Pod Chodovcem




- komunikace -


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí rozbrusu svodidla, která ohrožovala bezpečný provoz na komunikaci.

00.18 – 3, Nám. Barikád



- koš -


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou z džberové stříkačky požár komunálního odpadu v plastovém odpadkovém koši. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.



Škoda:  1000 Kč

00.58 – 14, Liblická



- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.



Škoda:  7000 Kč

01.50 – 6, Šolínova



- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního papírového odpadu  v plastovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo: a) úmyslné zapálení, b) kouření. Kontejner stál cca 150 m od obchodu xx.



Škoda:  7000 Kč

04.25 – 6, Evropská



- restaurace -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár cca 1 m2 dřevěného oplocení u venkovního sezení restaurace. Místo vzniku požáru bylo cca 50 m od obchodu xx. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.


Škoda:  1000 Kč
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