Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 14. 05. 2009 do 06.00 hodin dne 15. 05. 2009

07.29 – 6, Národní obrany




- administrativně-obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 2, 7 a 11, byly vyslány k  případu údajného narušení statiky činžovního domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o zajištěné přípravné výkopové práce pro stavbu podzemních garáží. Narušení statiky se nepotvrdilo, nebezpečí nehrozilo. Jednalo se o planý poplach. Na místě Policie ČR.

07.50 – 8, V Holešovičkách




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, snesla na žádost ZZS pacientku do sanitního vozu služby Meditrans.

08.18 – 16, K Cementárně




- výrobní objekt -


Jednotka HZS Praha, st. 2 – chemicko-technická jednotka, zajistila v součinnosti s jednotkou CO, laboratoř Kamenice, 4 nalezené vzorkovnice BOL v areálu cementárny. Na místě Policie ČR.

08.26 – 13, Drahotínská




- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 7, odřezala pomocí AZ motorovou pilou vrchol koruny stromu hrozící pádem na komunikaci.

08.45 – 9, Vysočanská




- metro –


Jednotka HZS DPP vyprostila osoby ze zablokovaného výtahu ve stanici metra „Střížkov“.

08.52 – 10, Vršovická



- odpadkový koš –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala tlakovou vodou žhnutí komunálního odpadu v plechovém odpadkovém koši. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření – odhození nedopalku do koše.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

09.05 – 11, Podjavorinské




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala zasypáním sorbentem únik PHM po krádeži z nádrže OA Š Felicia. Případ byl předán Policii ČR.

12.44 – 4, Ke Krči




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, odstranila následky dopravní nehody OA Opel a motocyklu. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

12.46 – 8, Taussigova




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, vyprostila po otevření vchodových dveří do bytové jednotky v panelovém domě bez poškození invalidního muže, který zůstal na invalidním vozíku zaklíněn na WC. Případ byl předán Policii ČR a ZZS.

12.53 – 12, Plevenská



- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 4 a 6, byly vyslány k případu kouře na domovních komunikacích panelového domu. Průzkumem po schodišti ani po AZ nebyl zdroj zakouření zjištěn. Jednalo se pravděpodobně o spálené potraviny v blíže nezjištěné bytové jednotce. Během průzkumu intenzita zakouření výrazně poklesla a jednotka dále nezasahovala. 


Škoda: 0 Kč


13.22 – 2, Ječná x Štěpánská




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala zasypáním sorbentem únik motorového oleje v délce cca 15 m z prasklé olejové vany OA. Vozidlo bylo odtaženo před dojezdem jednotky. Případ byl předán Policii ČR.

13.38 – 4, Na Hřebenech II




- technicko-administrativní objekt –


Jednotka HZS ČT prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS reagovalo na zvířený prach při nenahlášených stavebních pracích. Jednalo se o planý poplach. 

13.57 – 4, Jižní spojka




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu v délce cca 40 m. Zdroj znečištění nezjištěn. Případ byl předán MP. 

14.13 – 5, Nad Koulkou



- obytný objekt –


Na OBZP HZS Praha byl dodatečně nahlášen požár oleje na pánvi ponechané na plynovém hořáku kombinovaného sporáku v bytové jednotce v činžovním domě bez dozoru. Požár se stal již dne 17. 4. 2009 kolem 20.00 hod. Plamenným hořením a sálavým teplem byla zničena digestoř nad sporákem, dřevotřísková kuchyňská skříňka, pracovní deska stolu a nerezová deska sporáku a dřevěná polička vedle sporáku. Zplodinami hoření byla zničena malba v kuchyni a předsíni. Předběžná škoda byla odhadnuta a nahlášena uživatelkou bytu. Vzhledem k velkému časovému odstupu od data události do oznámení a odstranění následků požáru uživatelkou nebyli na místo vysláni příslušníci OBZP HZS Praha a nebyla pořízena fotodokumentace. Požár byl likvidován uživatelkou bytu a sousedy jednoduchými hasebními prostředky. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatelky při přípravě potravin.


Škoda: 25.000 Kč

15.19 – 13, Archeologická




- metro –


Jednotka HZS DPP vyprostila osoby ze zablokovaného výtahu ve stanici metra „Lužiny“.

16.11 – 6, Libocká




- vodní tok –


Jednotka HZS Praha, st. 2 – chemicko-technická jednotka, byla vyslána k údajnému znečištění Litovického potoka. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o suspenzi vody a zeminy čerpanou ze stavebního vrtu na stavebním pozemku v blízkosti potoka. Měřením nebyly zjištěny žádné nebezpečné látky. Jednotka dále nezasahovala.

17.05 – 10, Ruská



- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala džberovou stříkačkou po násilném vstupu požár plastového květináče a rašeliny na balkóně podesty mezi 2. a 3. NP činžovního domu po celkové rekonstrukci. Plamenným hořením a sálavým teplem byla zničena dřevěná spodní konstrukce vitrážového francouzského okna a dvojitého prosklení na ploše cca 2 m2. Zplodinami hoření byla očazena fasáda na ploše cca 10 m2. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření – odhození nedopalku. Na místě Policie ČR – MO Vršovice.


Škoda: 50.000 Kč
Uchráněno: 30.000 Kč

17.46 – 8, Dolákova




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k otevření bytu v panelovém domě. Na žádost Policie ČR byla vrácena z cesty zpět na základnu.

18.04 – 21, Českobrodská




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala zasypáním sorbentem částečně zaschlou skvrnu PHM na ploše cca 2 x 2 m. 

18.38 – 8, Pod sídlištěm




-metro-


Jednotka HZSP DPP Hostivař byla vyslána k případu vyproštění osob z výtahu ve stanici metra. Osoby byly technikem vyproštěny současně s příjezdem jednotky, jednotka proto nezasahovala.

18.58 – 6, Aviatická




-letiště-


Jednotka HZSP Letiště Ruzyně zasypala sorbentem uniklé PHM v areálu letiště.

19.58 – 10, Za návsí




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě dvou osobních automobilů a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Jednotka dále odstranila havarovaná vozidla mimo vozovku, případ byl předán Policii ČR.

22.21 – 8, Zenklova




-stavba-


Jednotka HZS Praha zajistila uvolněné lešení podpírající část stavby, které hrozilo pádem. Případ byl předán Městské policii.

23.02 – 1, Karoliny Světlé



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu ve větrací šachtě sklepa. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření, škoda požárem nevznikla.

23.10 – 13, Chlupova




-volné prostranství-


Příslušníci CHTS HZS Praha byli vysláni k případu nálezu neznámé látky. Od strážníků Městské policie byla převzata 5l láhev s označením „Zahlubovač pro měď“ a odvezena na HS2. 

23.18 – 5, V úvalu 84



-nemocnice-


Jednotka HZSP FN Motol likvidovala dvěma PHP CO2 požár tělesa zářivky v místnosti laboratoře ASTRUP na oddělení dětské kardiologie FN Motol. Požárem byla zničena zářivka, vč. elektroinstalace a krytu, a poškozena část stropu              a podlahy. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace. Zplodinami hoření (sazemi) mohlo dále dojít k poškození některých přístrojů, zejména zařízení na měření krevních plynů a boxu na krevní deriváty, což ovšem nebylo možné na místě zjistit. Celková škoda tak může být vyšší a bude upřesněna po konzultaci s vedením nemocnice. Žádná zvláštní opatření (přesun pacientů, evakuace, apod.) nebylo nutné přijmout, k žádnému zranění při požáru nedošlo. 


Škoda: 20.000 Kč 


Majitel: Česká republika
-bez opatření-

00.19 – 11, Vodnická




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem PHM na vozovce, které unikly z úmyslně poškozené nádrže osobního automobilu. Případ byl předán Městské policii.

01.32 – 4, Vrbova




-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem olej na vozovce, který unikl  z nezjištěného zdroje. Případ byl předán Městské policii.
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