Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 17. 05. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 16. 05. 2009 do 06.00 hodin dne 17. 05. 2009

10.48 – 6, Aviatická 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Letiště Praha prověřila signalizaci čidla EPS v areálu Catering Alpha. Jednalo se o planý poplach.

12.06 – 13, Husníkova 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 byla vyslána vyprostit osobu uvíznutou pod automobilem při opravě. Osoba byla vyproštěna před příjezdem jednotky a v péči ZZS. Jednotka zajistila vozidlo.

14.20 – 1, Valentinská

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 odstranila pomocí AZ – 30 omítku hrozící pádem na komunikaci.

14.36 – 18, Králova 

-provozní objekt-


Jednotky HZS Praha stanic č. 10, 3 a 2  JSDH Satalice likvidovaly 2 C proudy požár uskladněného různorodého materiálu (dřevo, dřevovláknité materiály, uhlí, sláma a další) na ploše cca 2 x 4 m v kamenické dílně. Jednotky provedly odvětrání pomocí přetlakové ventilace, vypnutí el. energie, rozhrabání a likvidaci požáru. Objekt byl zkontrolován termokamerou. Požárem zasažen zmíněný materiál v  jedné místnosti o rozměrech asi 5 x 10 m. Tepelným působením požáru a zplodinami hoření byla zničena elektroinstalace, omítka stropu i stěn a některé uložené vybavení. Příčinou vzniku požáru byla: a) technická závada elektroinstalace, b) samovznícení materiálu a je dále v šetření.

16.20 – 8, Taussigova 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanic č. 3 a 10 likvidovaly vodou z místního zdroje a jednoduchými hasebními prostředky požár lepenkové izolace na střeše jedenáctipodlažního panelového domu. Na střeše je prováděno zateplování. Požárem byla zasažena původní lepenka na ploše 0,5 m2. Na požářišti byla propanbutanová souprava s hořákem, která byla jednotkou uzavřena. Hořák soupravy byl v těsné blízkosti zasažené lepenky. Na místě nebyl žádný pracovník a vstupy na střechu byly zamčené. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost obsluhy při práci s tepelným zařízením.

17.08 – 20, Spojenců 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 10 zasypala sorbentem uniklé PHM po krádeži.

17.14 – 6, Nad Hradním vodojemem 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 2 zasypala sorbentem olejovou skvrnu.

17.27 – 14, Doležalova 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanic č. 5 a 10 likvidovaly D proudem od domovního hydrantu požár v kuchyni v bytě 2 + kk ve 2.NP panelového domu. Požárem byl zasažen odpadkový koš, kuchyňská linka a konstrukce bytového jádra. V bytě se nikdo nenacházel. Požár se snažili likvidovat příslušníci Policie ČR pomocí hydrantu. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně kouření. 


Škoda: 100.000 Kč

17.56 – 13, Bronzová 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 provedla pro Policii ČR opláchnutí krve z komunikace.

18. 27 – 13, Trávníčkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 vyprostila z výtahu dvě osoby a tento zajistila proti použití.

19.34 – 4, V Podzámčí 

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 6, odstranila následky dopravní nehody OA, který zůstal po DN zaklíněný na betonových svodidlech. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Poté bylo pomocí automobilového jeřábu vyproštěno a umístěno mimo vozovku. Případ byl předán Policii ČR.

19.45 – 7, Veletržní 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu na vozovce v délce cca 20 m. 

20.18 – 4, Jižní spojka


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, byla vyslána k údajnému úniku oleje na vozovku. Průzkumem v obou směrech nebyla nic zjištěno. Jednalo se o planý poplach. 

20.18 – 15, Pod Plískavou


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala zasypáním sorbentem únik PHM po krádeži z OA BMW. Na místě MP.

20.32 – 5, Kukulova 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 2, odstranila následky dopravní nehody OA (Policie ČR) a motocyklu se zraněním. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

22.44 – 4, Pod Višňovkou 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu v délce cca 50 m. Případ byl předán Policii ČR.

23.14 – 3, Sudoměřská x Křišťanova



- mobilní toaleta –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár role toaletního papíru v neuzamčené mobilní toaletě. Příčinou vzniku požáru beze škody bylo úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR – MO Žižkov.

00.38 – 6, Čílova 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala tlakovou vodou žhnutí papírového odpadu v plastovém kontejneru. Kontejner nebyl požárem poškozen. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Bez předání.

00.54 – 6, Brunclíkova 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Bez předání.

01.02 – 6, Hiršlova 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Bez předání.

01.21 – 7, Za Elektrárnou 

- vodní tok –


Jednotky HZS Praha, st. 3 a 6, byly vyslány na žádost Policie ČR k vytažení utopené osoby z Vltavy. Průzkumem z člunů v úseku až k plavební komoře nebyl nikdo nalezen. 

02.23 – 8, Bohnická 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala B proudem vodou na volný výtok  požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru  bylo úmyslné zapálení.

02.40 – 8, Feřtekova 

- kontejnery –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve dvou plechových kontejnerech. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. 

05.22 – 6, Tobrucká 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala zasypáním sorbentem vyteklé PHM z vozidla Š 1203. Případ byl předán Policii ČR.

05.46 – 7, Heřmanova 

- kontejnery –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve třech plastových kontejnerech. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření). Případ byl předán Policii ČR.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
PAGE  
3

