Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 18. května 2009

Hradec Králové

Profesionální hasiči z Hradce Králové vyjeli k odstranění uniklé nafty z vozovky v ulici A. Dvořáka v Hradci Králové. Zhruba 20 litrů nafty uniklo z poškozené dodávky. Hasiči zasypali látku sorbentem a odstranili látku z vozovky. 

Jednotka dobrovolných hasičů z Třebechovic pod Orebem byla v 10:14 hodin přivolána k odstranění následků dopravní nehody osobního vozidla na silnici č. I/11 z Hradce Králové na Třebechovice pod Orebem. Osobní vozidlo narazilo do zadní části nákladního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči zajistili osobní vozidlo proti požáru a úniku provozních kapalin. (foto: SDH Třebechovice pod Orebem)

Dobrovolní hasiči z Malšovy Lhoty odstraňovali včelí roj na stromě u domu v Labské kotlině v Hradci Králové.

Jednotka dobrovolných hasičů ze Smiřic likvidovala požár odpadků v Hradecké ulici ve Smiřicích. Odpad hořel na ploše zhruba 10 krát 10 metrů. Požár nezpůsobil žádné hmotné škody.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Dobrušky, dobrovolní hasiči z Dobrušky a Opočna byli krátce po deváté hodině dopoledne přivoláni do ulice Radima Drejsla v Dobrušce. V rodinném domě došlo k požáru od kouřovodu. Plechová trubka kouřovodu vypadla ze sopouchu komínového tělesa a došlo k následnému prudkému odhoření nahromaděných hořlavých plynů z plechového kouřovodu. Plameny poškodily omítku a menší množství sazí napadalo na podlahu. Hasiči ihned usadili kouřovod zpět do sopouchu a pomocí přetlakové ventilace odvětrali zakouřený prostor domu. Uživatelka domu byla poučena o povinnosti vyčištění a kontroly komínového tělesa odbornou osobou. Požár se obešel bez zranění i škody na majetku.
Hasiči z Dobrušky vyjeli k odstranění nalomené větve nad komunikací u obce Přepychy. Hasiči upevnili větev záchytným lanem a ručně ji strhli na zem. 

Územní odbor Náchod

Hasiči z Jaroměře otevírali dveře místnosti v nemocnici v Národní ulici v Jaroměři. Dveře měly poškozený zámek a nešly otevřít. Hasiči pomocí speciálního nářadí dveře místnosti otevřeli. 

Územní odbor Trutnov

Trutnovští hasiči na žádost záchranné služby pomáhali s transportem pacienta do sanity v Náchodské ulici v Trutnově.

Územní odbor Jičín

Hasiči na Jičínku během včerejšího dne především odstraňovali včelí roje. V sedmi případech byli přivoláni k likvidaci nebezpečného hmyzu. 

Hasiči z Jičína během dopoledne vyjeli k likvidaci včelího roje v areálu školy v ulici Na Tobolce v Jičíně. Včelí roj se nacházel na lípě a ohrožoval procházející žáky. Pomocí automobilové plošiny hasiči sundali roj ze stromu.

K dalšímu odstranění včelího roje vyjeli hasiči z Jičína do Jarošovské ulice v Jičíně. Roj nebezpečného hmyzu se nacházel na živém plotě na veřejném prostranství. 

Odpoledne hasiči vyjeli do ulice Soudná v Jičíně, kde byl ohlášen roj včel ve výšce zhruba šesti metrů. Vzhledem k tomu, že včelí roj nikoho neohrožoval, hasiči nezasahovali a vrátili se na základnu.

Profesionální hasiči z Hořic vyjeli do ulice Máchova v Hořicích. Na stěně rodinného domu se nacházel včelí roj, který hasiči odstranili.
Hasiči z Hořic vyjeli k dalšímu odstranění včelího roje do ulice Riegrova v Hořicích. Na vzrostlém smrku u bytového domu ve výšce zhruba dvou metrů se nacházel včelí roj. Hasiči pomocí rojáčku odstranili nebezpečný hmyz ze stromu. 

Jednotka dobrovolných hasičů z Lázní Bělohrad odstraňovala včelí roj v obci Lány.
Hasiči podniku Čepro Cerekvice byli odpoledne přivoláni k požáru v areálu závodu. Tato skutečnost se však nepotvrdila.

Hasiči z Jičína vyjeli ve 21:08 hodin do Riegrovy ulice v Jičíně. Uživatel osobního vozidla Hyundai Accent nechal nastartovaný automobil a zabouchl dveře i s klíčky. Za asistence Policie ČR hasiči otevřeli dveře vozidla. 
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