Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 19.05.2009
TP - monitoring - ČB
V 03:33 hod výjezd PS ČB (CAS 20 Scania) na ohlášený kouř – zápach v bytovém domě v Janošíkově ul. v ČB. V době příjezdu již majitel bytu větral kouř z jídla ponechaného na sporáku. Beze škody. Návrat  v 03:53 hod.
TP – odstranění nebezpečných stavů - PT
V 04:37 hod. výjezd PS Prachatice (RZA Nissan) na odstranění stromu přes polovinu vozovky u obce Těšovice – směr Husinec. Hlásila PČR. Návrat v 04:56 hod.
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - JH
V 06:59 vyjížděla technika HZS CPS JH: CAS 20 - Iveco, RZA1 Nissan Patrol na vyproštění osob po DN dodávky a NA na náves v obci Česká Olešná. Obě osoby byly vyproštěny a předány ZZS. Návrat poslední jednotky v 11:19.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 07:33 vyjížděla technika HZS CPS Prachatice: RZA 1 PT na otevření sklepního prostoru na nám. Přátelství v obci Prachatice. Návrat poslední jednotky v 08:00.

TP-otevření uzavřených prostor-CK

V 8:30 hod. vyjela jednotka HZS PS Kaplice s vozem RZA –JEEP na otevření dveří v rodinném domku, ve kterém se zamklo dvouleté dítě do obce Malonty. Návrat na základnu v 9:07 hod.

DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČB
V 10:34 vyjížděla technika HZS PS Týn nad Vltavou: TA 1 - Nissan Patrol a CPS České Budějovice s AV 28 – T 815 na vyproštění kamionu z příkopu na Bohunickou zastávku u obce Bohunice – Malá strana. Kamion byl vytažen. Návrat poslední jednotky v 13:19.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 12:37 vyjížděla technika HZS PS Suché Vrbné: TA 2 - A 31 na odstranění olejové skvrny v areálu PČR na Plavské v ČB. Návrat poslední jednotky v 13:16.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 12:49 vyjížděla technika HZS PS Týn nad Vltavou: DA 12 na odstranění nebezpečného hmyzu (roj včel) na dopravní hřiště v areálu ZŠ na Malé Straně v Týně nad Vltavou, ulice Havlíčkova. Návrat poslední jednotky v 13:58.

TP-odstranění překážek-CK
Ve 13:36 hod. vyjela na žádost PČR  jednotka HZS PS Kaplice s vozem RZA JEEP a  
CAS 15-Mercedes na odstranění  následků DN mezi obce Bujanov a Rožmitál na Šumavě. Na OA spadl strom, který byl odstraněn, vozovka uklizena. Návrat na základnu ve 14:10 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 14:00 vyjížděla technika HZS PS Týn nad Vltavou: TA 1 - Nissan Patrol na otevření bytu do ulice K Jihotvaru v obci Týn nad Vlt. - Malá Strana. Návrat poslední jednotky v 14:19.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - ČB
V 15:14 vyjížděla technika HZS PS Trhové Sviny: CAS 20 - L 101 na úklid hydraulického oleje v areálu firmy SPG v obci Trhové Sviny, ulice Husova. Jednalo se o únik oleje z vysokozdvižného vozíku jak na komunikaci před výrobní halou tak i uvnitř. Jednotka olej uklidila. Návrat poslední jednotky v 16:17.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 16:39 vyjížděla technika HZS PS Dačice: CAS 20 - K L101 na odstranění nebezpečného hmyzu u pečovatelského domu v ulici Bratrská v obci Dačice. Návrat poslední jednotky v 17:31.

PP - PLANÝ POPLACH - JH
V 16:59 vyjížděla technika HZS CPS JH: CAS 20 – Iveco na odstranění padlého stromu na silnici u obce Číměř. Jednotka strom nenalezla. Návrat poslední jednotky v 17:58.
 
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
V 18:01 hod. vyjela jednotka HZS PS CK s vozem CAS 20 Scania na odstranění padlého stromu do obce Zátoňské Dvory . Návrat  na základnu v 18:37 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 19:03:13 vyjížděla jednotka HZS CPS CK s  technikou:RZA 1 - JEEP, v obci Domoradice ul.Lipová na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 19:26:05.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
Ve 22:19 vyjížděla jednotka CPS Jindřichův Hradec  na otevření bytu do ulice Nušlova v Jindřichově Hradci. Návrat   na základnu ve 23:08 hod. 


Včelí roj Písek  – PI


Dne 19.5. 2009 ve 14.45 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek CPS Písek s technikou TA – Iveco k odstranění včelího roje v Písku, ulice Budějovická č.p. 1962. Roj se nacházel na fasádě domu. V 15.06 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Včelí roj Blatná – ST


Dne 19.5. 2009 ve 16.18 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz k odstranění včelího roje ze stromu v Blatné, Zahradnické ulici. V 16.37 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Otevření bytu Myštice – ST


Dne 19.5. 2009 ve 16.37 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz k otevření dveří bytu v Myšticích. Jednotka provedla otevření pomocí speciálního přípravku a v 17.41 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Včelí roj Písek  – PI


Dne 19.5. 2009 ve 19.19 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek CPS Písek s technikou TA – Iveco k odstranění včelího roje v Písku, ulice Pražská u benzínové stanice Pap Oil. Roj se nacházel na  stromě cca 2 m. vysoko. Ve 20.00 hod. se jednotka vrátila na základnu.
