Ve čtvrtek 28. května 2009 zasahovali hasiči Karlovarského kraje 6x. U jednoho požáru, 2 dopravních nehod, 1x poskytovali technickou pomoc, 1x vyjížděli na záchranu dítěte a k úniku plynu ve sklepních prostorách. 

V 10.30 hod. obdrželi hasiči na tísňovou linku informaci, že v Karlových Varech – Javorové ulici stojí na parapetu okna domu malé dítě. V době příjezdu hasičů už dítě na okně nebylo a proto spolu s PČR vstoupili do bytu. Dítě bylo v pořádku. 

V 11.50 hod. hořel v telefonní budce na Hlavní třídě v Mariánských Lázních telefonní seznam. Oheň nezpůsobil škodu. Ke střetu 2 osobních automobilů došlo na silnici spojující Bečov nad Teplou a Mariánské Lázně, asi 3 km. před Mnichovem. Na místě zasahovali krátce před 14. hod. hasiči ze stanice Toužim a bečovští dobrovolní hasiči. Místo nehody zabezpečili proti požáru a uklidili vozovku. Z ulice T.G.Masaryka v Lokti byl hasičům ohlášen v 17.47 hod. únik plynu ve sklepě obytného domu. Hasiči ze stanice Sokolov na místě události zjistili, že do sklepních prostor unikají výfukové plyny z agregátu místní firmy. Tři lidé se nadýchali oxidu uhelnatého a byli ošetření zdravotnickou službou. Hasiči sklepní prostory odvětrali. 

Jednotka dobrovolných hasiči ze Stružné odstraňovala v 18.26 hod. 2 stromy, které spadly u Andělské Hory na vozovku. Hasiči ze stanice Toužim zasahovali krátce poté u Verušiček následky dopravní nehody 2 osobních automobilů. Jedno vozidlo skončilo v příkopu. Hasiči u vozidel odpojili akumulátory a vyteklé kapaliny odstranili sorbenty.

