Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 28.05.2009
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 00:18:59 vyjížděla JPO z CPS České Budějovice  do ul. Milady Horákové. Osoby byly vyproštěny před příjezdem JPO. Vozidla byla zajištěna, odpojeny akumulátory. Návrat poslední jednotky v 03.28 hod..
P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 00:34 vyjela JPO z CPS České Budějovice do ul. U lesa. Jednalo se o požár plastového kontejneru. Bez škody, příčina nedbalost. Návrat jednotky v 01.12 hod.
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 04:48 vyjížděla JPO z PS Týn nad Vltavou do obce Neznašov, na místě v 4:51. Jednalo se o DN 2 OA, 1 osoba zraněna a 1 osoba mrtvá. Návrat jednotky v 06:16 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY - PT
V 05:48:47 vyjížděla technika HZS CPS PT :RZA – 1 do Vlachova Březí,os vozidlo na střeše.

Bez zranění. Návrat poslední jednotky v .

TP-otevření uzavřených prostor-CB
V 9:48 hod. vyjela jednotka HZS PS CB s vozem RZA Nissan na žádost PČR o otevření bytu, z něhož unikal voda a bylo podezření na osobu uvnitř. Po příjezdu na místo události byla voda uzavřena na hlavním domovním přívodu a po dohodě s PČR se byt neotvíral. Návrat na základnu v 10:33 hod.
P-nízké budovy-CK-cvičení
V 08:29 hod. vyjížděla technika:OA Volswagen Tr (záloha RZA), CAS 15 - Mercedes, AZ 30 - IFA 50 PS Kaplice do ul. Pohorská. Jednalo se o cvičení.  Návrat poslední jednotky v 09:07 hod.
UNL - NA (DO) VODNÍ PLOCHU(Y) - PT
V 09:05 hod. vyjížděla technika:CAS 20-Tatra, DA 12 Avia +člun, Škoda Pick up PS PT na únik ekologického hydraulického oleje do voní nádrže Husinec. Ke škodě na živ. prostředí nedošlo. Návrat poslední jednotky v 14:03 hod

.DN - ÚKLID VOZOVKY - PT
V 10:48 hod. vyjížděla technika:RZA 1 PT, do obce Chlumany na DN nákladního vozidla vezoucí dřevo. Jednotka zajišťovala vozidlo proti úniku ropných látek a asistovala při vracení vozidla na vozovku. Návrat poslední jednotky v 14:54 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
V 12:24 hod. vyjížděla na žádost PČR RZA Mercedes PS CB do ul. V. Volfa na odstranění krvavé skvrny po spáchané sebevraždě skokem z okna.. Návrat poslední jednotky v 13:08 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 12:33 hod. vyjížděla technika:CAS K25 - L 101, AVP 20 - T 148, do obce Přední Výtoň na odstranění nalomeného stromu nad chatou . Návrat poslední jednotky v 15:47 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 12:55 hod. vyjížděla technika:TA 2 - A 31 PS Suché Vrbné do ul. Dobrovodská na odstranění nebezpečně nalomené větve. Návrat poslední jednotky v 13:16 hod.

TP - MONITORING - JH
V 15:36 hod vyjížděla technika:ŠKODA FELICIA s VPP do obce Lomnice nad Lužnicí, Václavské nám. na žádost PČR na vyšetření známek požáru ve vykradené chatě. Na místě nebyla zjištěna žádná škoda, uchráněné hodnoty 0 Kč. Návrat poslední jednotky v 18:23.

P - NÍZKÉ BUDOVY - PT
V 21:24 vyjížděla JSDHO Volary do ul. Revoluční. Jednalo se o požár el. přímotopu. Příčina v šetření, škoda 1500 kč. Uchráněné hodnoty 50 tis. Kč. Návrat jednotky v 22:26.

TP-otevření uzavřených prostor- ČB

V 23:03 hod. vyjela jednotka HZS CPS CB s vozem RZA Nissan na otevření bytu do ulice Pražská v Českých Budějovicích, ve kterém paní ve věku okolo 100 let upadla a volala o pomoc. Jednotka HZS byt otevřela a paní si odvezla ZZS České Budějovice. Návrat na základnu v 23:28 hod.
PP - PLANÝ POPLACH - ČK
V 23:45hod. vyjížděla HZS PS Kaplice CAS 15 - Mercedes, v obci Kaplice Na Vyhlídce ke

kouři z bytu,jednalo se o spálené jídlo na sporáku,bez škody.

Návrat  jednotky v 00:08hod.29.5.2009.
Vyproštění osoby z výtahu Vodňany – ST

Dne 28.5 v 11.33 hod. vyjela jednotka  HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s RZA 1 Nissan vyprostit osobu uzavřenou ve výtahu v Elektrárenské ulici ve Vodňanech. Jednotka se vrátila na základnu v 11.44 hod. 
Odstranění padlého stromu Kbelnice - ST
Dne 28.5. 2009 v 11.38 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s vozidlem CAS 20 – Scania odstranit padlý strom přes cestu č. 4 u obce Kbelnice.Strom byl rozřezán pomocí motorové pily a odstraněn mimo vozovku. Jednotka se v 12.11 vrátila na stanici.

Čerpání vody Drhovle - PI

Dne 28.5. 2009 v 12.04 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20 Liaz k čerpání vody ze zatopených studní v obci Drhovle. K zatopení a znečištění došlo v důvodu nadměrných dešťových srážek. Ve 14.16 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Vyproštění připoutané osoby Tábor – TA

Dne 28.5. 2009 v 19.26 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s RZA 2 Nissan vyprostit osobu připoutanou pouty v bytě v Petrohradské ulici, v Táboře. Jednotka provedla vyproštění pomocí speciálního nářadí za asistence Policie ČR.  V 20.00 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Dopravní nehoda Chotoviny – TA
Dne 28.5. 2009 ve 19.35 vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 T 815 k dopravní nehodě dvou osobních automobilů na D3 u obce Chotoviny.  Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Jednotka provedla opatření k zajištění vozidel proti požáru a zabránění úniku provozních kapalin. Příčina vzniku nehody je v šetření Policie ČR. Škoda na vozidlech nebyla stanovena. V 21.30 hod. se jednotka vrátila na základnu.
