Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 31.05.2009
TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT

V 01:34 hod vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: RZA-Nissan na otevření  bytu do ulice Neumannova, Prachatice. Na místě hlídka PČR zjistila, že majitel bytu je uvnitř a vzbudila ho. Jednotka nezasahovala. Návrat poslední jednotky v 01:54 hod.
TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT

V 08:34 hod vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: RZA-Nissan na otevření  sklepu do ulice Mírová, Vimperk. Návrat poslední jednotky v 09:03 hod.
ZOZ – UZAVŘENÉ PROSTORY, VÝTAH - PT

V 09:30 hod vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 24-T815 na záchranu kocoura z díry v obci Vrbice. Návrat poslední jednotky v 10:35 hod.
TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB

V 10:29 hod vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan na otevření  bytu do ulice Průběžná, Č.Budějovice. Návrat poslední jednotky v 10:54 hod.
DN – ÚKLID VOZOVKY - ČB

Ve 12:41 hod vyjela jednotka z PS S.Vrbné s technikou: TA 2-A31 na úklid vozovky po dopravní nehodě k obci Habří. Návrat poslední jednotky ve 13:38 hod.

P– PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ - JH

V 15:50 hod vyjela jednotka z JSDH Kardašova Řečice s technikou: CAS 20-L101 a DA 8-A31 na prověřovací cvičení do obce Kardašova Řečice.

Návrat poslední jednotky ve 17:18 hod.

DN – ÚKLID VOZOVKY - JH

V 17:10 hod vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: KA-Praga na úklid vozovky po dopravní nehodě u J.Hradce. Návrat poslední jednotky ve 17:44 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 19:12:39 vyjížděla technika:Nissan Patrol - RZA 1, v obci České Budějovice 2 V. Volfa. Návrat poslední jednotky v 19:41:40.

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 23:29:45 vyjížděla technika:CAS 20 - Camiva, v obci České Budějovice 2 M. Horákové. Návrat poslední jednotky v 23:53:14.

Zpracoval: KOPIS ČB

Přehled událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod.

za den 31.5. 2009 – SOPIS Tábor
Dopravní nehoda Písek  – PI


Dne 31.5. 2009 v 16.07 hod. vyjela jednotka SDH Písek s technikou CAS 24 Liaz 

k dopravní nehodě do ulice Čechova v Písku. Jednalo se dopravní nehodu tří os. vozů. Řidič vozu Fiat Brava nezvládl řízení a narazil do zaparkovaného vozu Mercedes a vozu Fiat Punto.  Jednotka provedla protipožární opatření, odstranění vyteklých provozních náplní. Při zásahu jednotka spolupracovala s Policií ČR. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Škoda na vozidlech nebyla vyčíslena. Příčina nehody je v šetření Policie ČR. V 17.00 hod. se jednotka  vrátila na základnu.
Utržená lávka na střeše domu Písek – PI


Dne 31.5. 2009 v 18.05 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek CPS Písek s TA –Iveco na odstranění utrženého prkna z lávky od komína na střeše domu v Nádražní ulici č.p. 706 v Písku. Na žádost VZ byl na místo vyslán AZ 30 – Camiva. Na místě jednotka spolupracovala s hlídkou Policie ČR z důvodu omezení dopravy. Jednotka pomocí AZ prkno dopravila na zem a v 18.44 hod se vrátila na základnu.
Dopravní nehoda u obce Písek– PI


Dne 31.5. 2009 v 18.16 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem  CAS 20 – Scania k dopravní nehodě  na silnici č. 140 asi 1 km za obcí Písek ve směru na Putim. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou os. automobilů Škoda Favorit a vozu Suzuki Vagon. Jednotka provedla protipožární opatření, odstranění vyteklých provozních náplní a pomohla řídit dopravu. Při nehodě došlo ke zranění dvou osob. Při zásahu jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Škoda na vozidlech nebyla vyčíslena. Příčina nehody je v šetření Policie ČR. V 19.34 hod. se jednotka  vrátila na základnu.

Čerpání vody Blatná - ST


Dne 31.5. 2009 v 21.18 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz k čerpání vody do místní firmy v ulici Paštická. Jednotka přečerpala vyteklou chladící vodu ze záchytné jímky do kanalizace pomocí kalového čerpadla. V 21.56 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Zpracoval: SOPIS Tábor sm. „A“
