Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 01.06.2009
P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ – PT
V 02:17 hod. vyjela jednotka z PS Vodňany s technikou: CAS 15 - Mercedes,na požár v obci Malovičky. Lokalizace v 02:27 hod. Likvidace v 02:29 hod.
Návrat poslední jednotky v 03:17 hod.

TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 09:05 hod. vyjela jednotka z PS T.Sviny s technikou: AP 27-T815 na nalomený strom přes komunikaci u Horní Stropnice. Návrat poslední jednotky v 10:40 hod.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - JH
V 09:48 hod. znovu vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: KA-PRAGA na vyzvednutí absorpčních stěn u obce Popelín. Návrat poslední jednotky v 11:03 hod.
TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
Ve 13:51 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Camiva na vytažení OA do ulice Šroubárenská, Č.Budějovice. Návrat poslední jednotky v 14:25 hod.
TP – ČERPÁNÍ VODY - JH
Ve 14:28 hod. vyjela jednotka JSDH Chlum u Třeboně s technikou: DA 8-A31 na čerpání vody do sklepa v čp.24, Chlum u Třeboně . Návrat poslední jednotky v 17:12 hod.
TP – ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK - ČB
V 16:57 hod. vyjela jednotka JSDH Lomnice nad Lužnicí s technikou: CAS 32-T815 na padlý strom přes komunikaci mezi obcemi Lomnice nad Lužnicí a Dolní Slověnice.

Návrat poslední jednotky v 17:28 hod
TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 18:46 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: RZA-Jeep na otevření bytu do ulice Plešivecká, Č.Krumlov. Návrat poslední jednotky v 19.14 hod.
Zpracoval: KOPIS ČB

Přehled událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod.

za den 1.6.2009 – SOPIS Tábor
Požár košíku Malenovice – PT
Dne 1.6. 2009 v 2.18 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 15 MB k požáru prodejního stánku na silnici u obce Malenovice. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár proutěného košíku, který byl položený na dřevěném stole. Požár byl lokalizován svědkem události pomocí hasícího přístroje před příjezdem jednotky a likvidaci provedla jednotka ve 2.29 hod. pomocí vysokotlakého proudu. Příčina požáru je v šetření. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Ve 3.17 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Otevření bytu Soběslav - TA
Dne 1.6. 2009 v 10.20 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s vozidlem CAS 24 - Liaz k otevření bytu v Soběslavi. Uvnitř se nacházel invalida a zámek byl poškozen. Podařilo se do bytu vniknout oknem a po odříznutí pantu dveře vysadit. Jednotka se v 11.02 hod vrátila na základnu.

Vyproštění vozidla Písek - PI
Dne 1.6. 2009 v 11.59 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem RZA1 – Nissan vyprostit zapadlé vozidlo na žádost policie. Jednotka byla cestou k zásahu odvolána policií a v 18.55 hod se vrátila na základnu.

Požár automobilu Volyně - ST
Dne 1.6. 2009 ve 14.33 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s vozidlem CAS 20 – Scania k požáru os. automobilu ve Volyni. Povolána byla také jednotka SDHO Volyně. Před příjezdem HZS byl požár jednotkou SDHO zlikvidován. Příčinou byla technická závada na palivovém systému, škoda 10.000,- Kč, uchráněno 0,- Kč. Jednotky se v 15.05 hod vrátily na základnu.

Vyproštění vozidla Písek - PI
Dne 1.6. 2009 v 16.22 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidly RZA1 – Nissan a CAS24 – Liaz s motorovým člunem vyprostit zapadlé vozidlo na cestu kolem břehu řeky v Písku. Pro neprůchodnost terénu byl použit mot. člun na transport příslušníků a potřebného nářadí. Jednotka vozidlo vyzvedla na zpevněnou cestu pomocí zvedacích vaků a v 18.20 hod se vrátila na základnu.

Otevření bytu Strakonice - ST
Dne 1.6. 2009 ve 21.33 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s vozidlem RZA1 – Nissan k otevření bytu ve Strakonicích na žádost městské policie. Pomocí speciálního nářadí se podařilo byt otevřít a  jednotka se ve 21.45 hod vrátila na základnu.

Zpracoval: SOPIS Tábor sm. „B“

