Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 02.06.2009
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - JH
V 07:05 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: CAS 20 - Iveco na ohlášenou dopravní nehodu OA na silnici mezi J.Hradcem a obcí Hospříz, kde ve vozidle je zaklíněná osoba. Před příjezdem jednotky osoba vytažena a ZZS odvezena. 
Návrat poslední jednotky v 07:53 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY - PT
V 07:25 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Strunkovice nad Blanicí. Návrat jednotky v 08:53 hod.

TP - NÁHRADA NEFUNKČNÍHO ZAŘÍZENÍ - ČB
V 07:45 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC Č.Budějovice s technikou: AJ 20- T815 do obce Borovany k vytažení a spuštění čerpadla do hlubinného vrtu.

Návrat poslední jednotky v 14:13 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 08:14 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technika: AP 27-T815 do Vídeňské ulice v obci Nová Bystřice, na uvolněnou střešní konstrukci v bývalé celnici, ve výšce asi 8 metrů.

Návrat poslední jednotky v 15:15 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
V 08:59 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania na Žižkovu třídu v Č.Budějovicích na pomoc při snesení pacienta na žádost ZZS ČB.

Návrat poslední jednotky v 09:26 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 15:53 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: RZA-JEEP do ulice Urbinská v Č.Krumlově na otevření zabouchnutého bytu, ve kterém zůstalo roční dítě. Byt byl otevřen před příjezdem jednotky,jednotka nezasahovala. 
Návrat poslední jednotky v 16:08 hod.
DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 19:01 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: TA 2-A31 na úklid vozovky po dopravní nehodě do ulice Husova Tř., Č.Budějovice.

Návrat poslední jednotky v 19:34 hod.

P – NÍZKÉ BUDOVY - ČB
V 19:53 hod. vyjela jednotka z PS T.Sviny s technikou: CAS 20-L101 na doutnající brikety v obci Dolní Lhotka. Lokalizace ve 20:53 hod. Likvidace ve 21:24 hod. Škoda 5.000,-Kč, uchráněno 200.000,-Kč. Příčina samovznícení z důvodu špatné uskladnění .
Návrat poslední jednotky v 21:39 hod.
 
Zpracoval: prap.Mareček        

KOPIS HZS Jčk

Přehled událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod.

za den 2.6.2009 – SOPIS Tábor
Nalomený strom Tábor  – TA

Dne 2.6. 2009 v 7.13 hod. vyjela jednotka z PS Tábor s CAS K 24 - Scania k nalomenému stromu na dětské hřiště do ul. U obecních domů v TábořeV 7.36 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Nalomený strom Tábor  – TA

Dne 2.6. 2009 v 9.02 hod. vyjela jednotka z PS Tábor s CAS K 24 - Scania a AVP 32 – Fronto po dohodě s pracovníky MěÚ Tábor - odboru životního prostředí k ořezání nalomeného stromu na dětské hřiště do ul. U obecních domů v Táboře. V 10.57 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Včelí roj Písek  – PI

Dne 2.6. 2009 ve 14.02 hod. vyjela jednotka z PS Písek s technikou TA – Iveco k odstranění včelího roje v Písku, který se nacházel na domě v ulici Na houpačkách č.p. 577. Roj se nacházel cca 2 m. vysoko. Ve 14.27 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Písek – PI

Dne 2.6. 2009 ve 14.37 hod. vyjela jednotka z PS Písek s TA Iveco na žádost Policie ČR k dopravní nehodě dvou osobních vozů Toyota Yaris a Audi Avant v ulici Harantova v Písku. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že z vozů došlo k úniku provozních kapalin na pozemní komunikaci. Jednotka provedla opatření proti vzniku požáru a uniklé provozní kapaliny zlikvidovala pomocí sorbentu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Škoda na vozidlech nebyla vyčíslena. Ve 14.59 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Písek – PI

Dne 2.6. 2009 v 17.03 hod. vyjela jednotka z PS Písek s TA Iveco na žádost ZZS Písek k úklidu po dopravní nehodě dvou osobních vozů a to Škoda Fabia a Peugot 207 a jednoho dodávkového vozu Mercedes Sprinter v ulici Hradišťská u supermarketu Billa v Písku. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že z vozů došlo k úniku provozních kapalin na pozemní komunikaci. Jednotka provedla opatření proti vzniku požáru a uniklé provozní kapaliny zlikvidovala pomocí sorbentu. Dále jednotka pomohla s odklizením vozidel. Při nehodě byli zraněny dvě osoby. Škoda na vozidlech nebyla stanovena. V 19.03 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Bechyně  – TA

Dne 2.6. 2009 ve 20.07 hod. vyjela JSDH Bechyně k úklidu po dopravní nehodě osobního vozidla a motocyklu do Libušiny ul. v Bechyni. Jednotka provedla opatření proti vzniku požáru a uniklé provozní kapaliny zlikvidovala pomocí sorbentu. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Škoda nebyla vyčíslena. Ve 20.53 hod. se jednotka vrátila na základnu. 






                        Zpracoval: SOPIS Tábor sm. „C“

