Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 03.06.2009

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČK
V 06:28 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou CAS 24-L101 do obce Frymburk na pomoc při snesení pacienta na žádost ZZS. Návrat jednotky v 06:42 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 7:19 hod. vyjela jednotky z PS J.Hradec s technikou: AP 27-T815 a JSDH Nová Bystřice s technikou: DA 8-A31 do obce Albeře u N.Bystřice na odstranění nebezpečně nahnuté lípy hrozící pádem na silnici. Návrat poslední jednotky v 15:15 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 07:21 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: AP 32-Bronto do ulice Plzeňská, Č.Budějovice, kde  nalomené větve hrozily pádem na cyklostezku.

Návrat jednotky v 08:45 hod. 

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 07:25 hod.vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania do ulice Prachatická, Č.Budějovice na unikající kouř z vnitřních novinových schránek. Před příjezdem jednotky byl požár uhašen. Škoda 3.000,-Kč.Likvidace v 07:47 hod.

Návrat poslední jednotky v 08:40 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 08:27 hod vyjela jednotka z PS T.Sviny s technikou: AP 27-T815 do obce Jílovice na uvolněné hřebenáče na střeše kostela, ketré hrozily pádem na kolemjdoucí osoby.

Návrat poslední jednotky v 11:50 hod. 


DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 09:48 hod vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-A31 na úklid vozovky po dopravní nehodě na silnici mezi obcemi Kamenný Újezd a Krasejovka .

Návrat  poslední jednotky ve 12:07 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 10:10 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do ulice Nebahovská, Prachatice na otevření zabouchnutého bytu (uvnitř jídlo na plotně). Byt otevřen.

Jednotka přejela k další události v 10:26 hod.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - PT
V 10:26 hod. přejela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania k obci Pěčnov na úklid asi 1 litru oleje uniklého z kamionu, který sjel z krajnice do příkopu.

Návrat poslední jednotky ve 12:32 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 11:59 hod. vyjela na žádost PČR jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan Patrol do ulice Pražská třída,Č.Budějovice na otevření bytu. Na místo byla současně přivolána ZZS. Po otevření bytu byla nalezena zraněná osoba, která byla předána ZZS.
Návrat poslední jednotky ve 12:44 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ PŘEKÁŽEK - JH
Ve 12:38 hod. vyjela jednotka JSDH Suchdol nad Lužnicí s technikou: VW-Transporter  do Hrdlořez směr Nové Hrady na odstranění padlého stromu na vozovce a druhého, který se nebezpečně nakláněl nad vozovku. Návrat poslední jednotky ve 13:13 hod. 
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
Ve 12:41 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: RZA-Nissan Patrol do ulice Vaškovská, Stráž nad Nežárkou na otevření zabouchnutého bytu v RD, ve kterém zůstalo jídlo na rozpáleném sporáku a uzavřený pes. Návrat poslední jednotky ve 13:38 hod.
DN - ÚKLID VOZOVKY - ČK
Ve 13:04 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-L101 do obce Milná na dopravní nehodu osobního vozidla. Návrat poslední jednotky v 15:19 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 13:54 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan Patrol do ulice Budovatelská v obci Kamenný Újezd k otevření bytu. Návrat poslední jednotky ve 14:48 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
Ve 14:28 hod. vyjela jednotka z PS Kaplice s technikou: CAS 15-Mercedes do sídliště Na Vyhlídce, Kaplice na odstranění roje včel na dětském hřišti.

Návrat poslední jednotky v 15:18 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
Ve 14:52 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: RZA-Nissan Patrol na sídliště Vajgar, J.Hradec na otevření zabouchnutého bytu. Návrat poslední jednotky v 16:25 hod. 

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - JH
V 15:12 hod. vyjela jednotka z PS Dačice s technikou: CAS 20-L101 do Nových Dvorů u Starého Hobzí na pomoc při snesení pacienta na žádost ZZS.

Návrat poslední jednotky v 15:41 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 15:53 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou:TA 1-A31do obce Zlatá Koruna k 

vylovení kovového sudu z řeky. Sud byl naplněn bahnem.
Návrat poslední jednotky v 16:30 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
Ve 21:41 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou CAS 20-Scania do Prachatic na pomoc při snesení pacienta na žádost ZZS. Návrat poslední jednotky ve 22:01 hod.
                                                                                         Zpracoval: prap.Mareček

                                                                                                           KOPIS Jčk

Přehled událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod.

za den 3.6. 2009 – SOPIS Tábor
Požár lesa Žíšov – TA

Dne 3.6. 2009 v 12.50 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 32 T 815 k požáru lesní hrabanky  u obce Žíšov. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o lesní hrabanku na ploše cca 10 m2. Jednotka provedla lokalizaci požáru pomocí proudu C ve 13.08 hod. a likvidaci ve 13.35 hod. Příčina vzniku požáru je v šetření. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou 2.000.000,- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen.

Ve 13.56 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Uvolnění komunikace Kbelnice - ST
Dne 3.6. 2009 ve 13.52 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s vozidlem AJ 14 T- 815 na žádost Policie ČR k dopravní nehodě nákladního automobilu Man na silnici č. 4 u obce Kbelnice. Na místě jednotka ve spolupráci s jeřábem firmy Korostenski provedla vyproštění havarovaného vozidla. Škoda na vozidle nebyla stanovena. Příčina nehody je v šetření PČR.  Jednotka se v 14.46 hod vrátila na základnu.

Odstranění následků dopravní nehody Bavorov - ST
Dne 3.6. 2009 ve 22.35 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s vozidlem CAS 24 - Mercedes na žádost Policie ČR k dopravní nehodě dodávkového automobilu Fiat Ducato na silnici č. 141 u obce Bavorov. Při dopravní nehodě došlo k lehkému zranění řidiče. Na místě jednotka  spolupracovala s Policií ČR, provedla a opatření k zabránění vzniku požáru, vyproštění varovaného vozidla a jeho odtah mimo vozovku. Škoda na vozidle nebyla stanovena. Příčina nehody je v šetření PČR.  Jednotka se v  23.48 hod vrátila na základnu.

Technická pomoc kamenolom Jistec – PI

Dne 3.6. 2009 ve 23.06 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s TA Iveco k přečerpání provozních náplní havarovaného drtícího stroje v kamenolomu u obce Jistec.  Hrozilo  uniknutí cca 500 l. nafty a 600 l. hydraulického oleje.  Z  HZS Jčk ÚO České Budějovice byl zprostředkován výjezd technického kontejnerového automobilu KA-Scania. V 1.41  hod. byly dopraveny vozidlem Škoda Pick-up další sudy. Jednotky provedly přečerpání provozních náplní pomocí čerpadla na ropné látky. Na místě byla přítomna Policie ČR. Ve 2.30 hod. se jednotky ÚO písek  vrátily na základnu.
Zpracoval: SOPIS Tábor sm. „A“

