Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 04.06.2009

UNL – ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK - PT
V 00:35 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Němčice na vykradený kamion na návsi, PHM vyteklé na vozovce. PČR na místě.

Návrat poslední jednotky v 02:02 hod.
DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 07:28 vyjížděla technika HZS PS Suché Vrbné: TA 2 - A 31 na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Zliv. Návrat poslední jednotky v 08:01.
 
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 08:54 vyjížděla technika HZS PS Trhové Sviny: AVP 27 - T 815 na postřik stromů do obce Borovany. Cestou zapadl do stoky. Na místo byl povolán autojeřáb AV 28 z HZS CPS ČB a vyprošťovací vůz firmy Korostenski. Návrat poslední jednotky v 14:19.
 
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 09:56 vyjížděla technika HZS PS Týn nad Vltavou: AZ 37 na odstranění padlých větví na el. vedení do obce Čihovice u Hněvkovic na levém břehu Vltavy. Návrat poslední jednotky v 10:35.
DN-úklid po DN-CK

V 11:02 hod. vyjela jednotka HZS PS Kaplice s vozy CAS 15 Mercedes a RZA JEEP na odstranění následků DN 2 OA na silnici mezi Netřebicemi a Velešínem. Návrat na základnu ve 12:06 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 11:18:29 vyjížděla technika HZS CPS ČB: RZA 1 - Mercedes Sprinter na otevření bytu v obci České Budějovice ulice Česká. Návrat poslední jednotky v 12:30.
TP-odstranění nebezpečných stavů-CK

Ve 12:24 hod vyjela jednotka HZS PS Kaplice s vozem CAS 15 Mercedes na odstranění ropné skvrny na Farské Náměstí v Kaplici ohlášenou MP. Návrat na základnu ve 12:39 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 12:35 vyjížděla technika HZS CPS ČB: RZA 1 - Mercedes Sprinter na otevření bytu v obci České Budějovice ulice K. Šafáře. Návrat poslední jednotky v 12:59.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 13:00 vyjížděla technika HZSP Jihočeské letiště: RZA ARO 4x4 na úklid provozních kapalin z letadla při manipulaci při přistání v areálu letiště v obci Planá . Návrat poslední jednotky v 15:03.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 15:04 vyjížděla technika HZS CPS JH: RZA 1 – Nissan Patrol, CAS 20 – Iveco na uvolněné prkno z lávky u komína, které hrozilo pádem na chodník v obci Jindřichův Hradec ulice Husova. Návrat poslední jednotky v 16:02.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
V 15:47 vyjížděla technika HZS CPS ČB: TA 2 / ženijní – A 15 na vylovení uhynulé labutě na Vrbenském rybníce v obci České Budějovice. Návrat poslední jednotky v 16:22.
TP-otevření uzavřených prostor-CK

V 16:35 hod. vyjela jednotka HZS PS Kaplice na otevření zabouchnuté chaty do chatové kolonie u fa. Jihostroj směrem na obci Žďár u Kaplice. PČR na místě. Návrat na základnu v 17:11 hod. 
DN - ÚKLID VOZOVKY - PT
V 16:45 vyjížděla na žádost PČR technika HZS PS Vimperk: RZA 1 VI na úklid vozovky v obci Vimperk ulice Pražská. Návrat poslední jednotky v 17:01.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 18:12:59 vyjížděla na žádost PČR technika JSDHO Čkyně: CAS 25 na úklid štěrku na vozovce v obci Čkyně. Návrat poslední jednotky v 18:55.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
Ve 22:18 vyjížděla jednotka PS Dačice s technikou CAS 20-K L101 na otevření bytu do Nového Hobzí na žádost ZZS. Návrat jednotky ve 23:26 hod. 

Dopravní nehoda Řípec - TA
V 5.08 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s vozidlem CAS 24 - Liaz k nahlášené dopravní nehodě v katastru obce Řípec  na křižovatce U sloupu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o srážku os. vozidla Renault a nákladního přívěsu. Došlo k lehčímu až střednímu zranění pěti osob. Jednotka  spolupracovala se ZZS a  Policií ČR, provedla a opatření k zabránění vzniku požáru a uniklé provozní kapaliny zlikvidovala pomocí sorbentu.  Škoda na vozidle nebyla stanovena. Příčina nehody je v šetření PČR.  Jednotka se v  6.35 hod vrátila na základnu.

Spolupráce při nálezu mrtvé osoby - TA
V 8.00 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s vozidlem TA4 – T815  ke spolupráci se složkami IZS při nálezu oběšené osoby v lese u Tábora. Na místě zasahovali také ZZS a PČR. Jednotka provedla odvázání a spuštění osoby ze stromu a v 9.01 hod se vrátila na základnu.

Otevření bytu Tábor - TA
V11.32 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s vozidlem TA2 – A31  k otevření bytu v Táboře na sídlišti Nad Lužnicí. Byt se podařilo otevřít pomocí speciálního nářadí za asistence PČR. Uvnitř byla nalezena zraněná osoba, kterou jednotka pomohla transportovat do vozidla ZZS. Jednotka se ve 12.28 hod se vrátila na základnu.

Únik nebezpečné látky Strakonice - ST
Dne 4.6. 2009 v 17.05 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s vozidlem CAS 20 – Scania k úniku neznámé látky do potoku u průmyslové zóny ve Strakonicích. Na hladinu byl instalován sorpční rukáv. Na místo byl přivolán pracovník městského úřadu, odboru životního prostředí, který zjišťuje v okolních podnicích místo úniku a identifikaci látky. Po dohodě s velitelem zásahu byl sorpční rukáv ponechán na místě a bude průběžně kontrolován.  Jednotka se v  17.39 hod vrátila na základnu.

Únik provozních kapalin Chotoviny - TA
V 19.06 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s vozidlem TA4 – T815  k dopravní nehodě dvou os. automobilů, z kterých unikaly provozní náplně na komunikaci. Na likvidaci ropných produktů byl použit sorbent. Jednotka provedla úklid sorbentu, pomohla s naložením na vozidlo odtahové služby a ve 20.42 hod se vrátila na základnu. Na místě zasahovala také PČR.
