Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 4. června 2009


Hradec Králové

K požáru odpadu v kontejneru na Ulrichově náměstí vyjeli včera odpoledne hasiči z Hradce Králové. V době příjezdu hasičů již odpad nehořel. Hasiči dohasili požár a vrátili se na základnu.

Královéhradečtí hasiči ve 23:17 hodin vyjeli k dopravní nehodě, která se stala na silnici u Libřic. Řidič dodávky srazil srnu. Po srážce začaly z dodávky unikat provozní kapaliny, které hasiči zasypali sorbentem a zlikvidovali. Řidič vyvázl bez zranění.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Hasiči ze stanice Rychnov nad Kněžnou vyjeli k odstranění olejové skvrny z vozovky č. II/319 u Rychnova nad Kněžnou. Hasiči použili sorbent, látku zasypali a zlikvidovali.

Profesionální a dobrovolní hasiči z Rychnova nad Kněžnou byli v 17:31 hodin přivoláni k požáru dřevěné maringotky v části Lipovka. Jednotky dostaly požár pod kontrolu za sedm minut od ohlášení. Po lokalizaci hasiči rozebrali poškozenou maringotku a dohasili hořící ohniska požáru. Při požáru nedošlo ke zranění osob ani škodě na majetku. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Police nad Metují vyjeli k požáru čapího hnízda v Tomkově ulici v Polici nad Metují. Hnízdo se nacházelo na továrním komínu místního podniku a v době vypuknutí požáru bylo prázdné. Hasiči pomocí automobilového žebříku uhasili hnízdo a vrátili se na základny.
Hasiči z Jaroměře otevírali dveře bytu v Palackého ulici v Jaroměři. Uživatel bytu utrpěl zdravotní příhodu a musel být transportován do nemocnice.

Náchodští hasiči ve 21:36 hodin likvidovali olejovou skvrnu pod zaparkovaným osobním vozidlem na parkovišti v Bílé v Náchodě. Hasiči zasypali látku speciálním sorbčním materiálem a odstranili ji z vozovky.

Územní odbor Trutnov

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Trutnov nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Jičín

Profesionální a dobrovolní hasiči z Jičína v 17:34 hodin vyjeli k ohlášenému požáru skládky v Popovicích. Skládka hořela na ploše zhruba 10 krát 20 metrů. Hasiči dostali požár pod kontrolu během dvaceti minut. Dohašování požáru probíhalo až do 18:37 hodin. Požár nenapáchal žádné hmotné škody.
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