Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 05.06.2009
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 08:44 hod. vyjížděla jednotka z PS Trhové Sviny: AVP 27 - T 815 na postřik stromů v obci Borovany, Žižkovo nám. Návrat poslední jednotky v 11:34 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 09:42 vyjížděla jednotka z PS Křemže: CAS K25 - L 101 na otevření dveří v OÚ v Křemži. Návrat poslední jednotky v 10:36 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 11:28 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice: Nissan Patrol - RZA 1 na otevření bytu do ul. Pekárenská v obci České Budějovice. Na sporáku se vařil oběd. Návrat poslední jednotky v 11:39 hod.

P - VÝŠKOVÉ BUDOVY - ČB
V 12:57 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice: Nissan Patrol - RZA 1, CAS 20 – Scania do ul. V. Volfa v obci České Budějovice, na požár prádla na balkóně v pátém patře, který vznikl od odhozeného nedopaleku z vyššího patra.

Škoda: 2 tis.; UH: 200 tis. Kč. Návrat poslední jednotky v 14:04 hod.

DN - vyproštění osob - JH
Ve 14:33 hod. byla přijata žádost o mezi krajskou výpomoc při DN OA se zraněním mezi obcemi Horní Bolíkov a Mrákotín. Na místo vyjela jednotka z CPS J.Hradec s vozem CAS 20 Iveco. V průběhu jízdy na místo události  bylo z PS Telč nahlášeno, že je jejich jednotka na místě události, místo události je v kraji Vysočina a síly a prostředky na místě události jsou dostačující. Jednotka z PS JH byla vrácena na základnu. Návrat na základnu ve 14:57 hod.
P - dopravní prostředky - CK
Ve 14:53 hod. vyjela jednotka z PS Kaplice s vozy CAS 15 Mercedes a RZA JEEP na ohlášený požár LKT nakladače k obci Besednice. Na místo povolána také jednotka z PS T. Sviny s vozem CAS 20 Camiva. Požárem byla zasažena kabina řidiče, motorová část, hydraulická ruka, přední pneu. Škoda 450tis. Kč. Uchráněné hodnoty 400tis. Kč. Na pomoc při vyproštění vraku nakladače povolána jednotka z CPS CK s vozem AV 14, ten však nebyl schopen vrak vyprostit, proto povolána jednotka z CPS Č. Budějovice s AV 28, která LKT naložila na odtah. Návrat poslední jednotky na základnu ve 23:02 hod. 
P - lesní porost, tráva - JH
V 16:24 hod. vyjela jednotka z CPS J.Hradec s vozem CAS 32 T 815, JSDHO K. Řečice s vozem CAS 20 Liaz a SŽDC HZSP s vozem CAS 20 Liaz na ohlášený požár trávy u železniční tratě u obce Višňová. Jednalo se o požár suché trávy na rozloze 5x5m. Jednotka SŽDC HZSP byla vrácena na základnu v průběhu jízdy k místu zásahu. Návrat na základnu v 17:15 hod. Cestou na zpáteční cestě jednotka SŽDC HZSP zpozorovala požár trávy u obce Vitín. 
TP – otevření uzavřených prostor – ČB

V 17:02 hod. vyjela jednotka z CPS Č. Budějovice s vozem RZA na otevření zabouchnutých dveří do obce Borek. Návrat na základnu v 17:43 hod.
P - lesní porost, tráva - CB

V 17:15 hod. přijela jednotka SŽDC HZSP k požár trávy u obce Vitín. Vozidlo při odjezdu z místa události zapadlo do rozbahněného terénu. Na místo povolána jako posilová jednotka na vytažení vozu jednotka SŽDC HZSP s vozem T 815 8x8. Návrat na základnu v 19.23 hod. 

TP - ČERPÁNÍ VODY - PT
V 19:12 hod.vyjížděla JSDHO Vacov na čerpání vody ze sklepa do vsi Žár . Návrat poslední jednotky v 20:17 hod.

DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - PT
Ve 21:18 hod. vyjížděla jednotka z CPS Prachatice s technikou CAS 20 - Scania, do katastru obce Velký Bor, kde došlo na silnici č.142 k nehodě OA. Řidič zraněný, vozidlo na střeše. Na místě ZZS a PČR. Návrat na základnu dne 6.6.2009 v 01:17 hod.
Otevření chaty - TA
Dne 5.6. 2009 v 10.03 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s vozidlem CAS 20 - Liaz k otevření rekreační chaty v Soběslavi nad Pilátem. Chatu se podařilo otevřít pomocí speciálního nářadí za asistence PČR. Jednotka se v 11.17 hod vrátila na základnu.

Technická pomoc – odčerpání vody – PI

Dne 5.6. 2009 v 13.01 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek PS Milevsko s CAS 15 – MB na odčerpání zatopené kotelny nákupního střediska po technické závadě na hladinovém spínači ve studni obci Kovářov č.p. 108. Na místo ještě byla povolána místní jednotka SDH. K odčerpání použily jednotky plovoucí a kalové čerpadlo. Jednotka HZS v 15.09 hod. přejela k jiné události. Jednotka SDH se v 17.38 hod vrátila na základnu.

Prohledání rybníku Suchaňák– PI

Dne 5.6. 2009 v 14.24 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek CPS Písek s DA 8 – A 31 s člunem na žádost Policie ČR do obce Milevsko k prohledání rybníka Suchaňák. Na místo byla povolána ještě jednotka HZS Milevsko. Jednalo se o pátrací akci kriminální policie ČR po pohřešované osobě za pomoci potápěčů HZS. Na místě byla přítomna hlídka Policie ČR. Osoba byla nalezena a od vody vynesena k vozidlu pohřební služby. V 16.36 hod. se jednotka vrátila na základnu.     

Technická pomoc – odčerpání studny – PI

Dne 5.6. 2009 v 17.47 hod. vyjela jednotka SDH Zbelítov s technikou DA 12 – A 31 na odčerpání zabahněné studně po přívalovém dešti v obci Zbelítov. K odčerpání použila jednotka kalové čerpadlo. Jednotka se v 19.46 hod. vrátila na základnu.

