Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 09. 06. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 08. 06. 2009 do 06.00 hodin dne 09. 06. 2009

06.34 – 14, Podlišovská



- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 10, spláchla tlakovou vodou krev po DN malého motocyklu bez RZ. Případ byl předán Policii ČR.

08.20 – 2, Na Hrobci 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k vyproštění muže nemocného cukrovkou ze zablokovaného výtahu. Muž byl vyproštěn před dojezdem jednotky. Jednotka byla z cesty odvolána zpět na základnu.

09.38 – 1, Půtova

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, odstranila následky dopravní nehody OA Š Fabia. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Došlo k úniku PHM do kanalizace, která byla propláchnuta tlakovou vodou. Případ byl předán Policii ČR.

09.48 – Českobrodská 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala zasypáním sorbentem skvrnu oleje v délce cca 10 m po DN.

09.54 – 15, U Kabelovny


- výrobní objekt –


Jednotka HZS Zentiva prověřila aktivaci EPS  ve skladu materiálu. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS reagovalo na prach při nenahlášených stavebních pracích. Jednalo se o planý poplach.

12.27 – 6, Vítězné nám.


- metro –


Jednotka HZS DP prověřila aktivaci EPS  ve stanici metra „Dejvická“. Průzkumem bylo zjištěno, že došlo ke zneužití požárního hlásiče neznámou osobou. Jednalo se o planý poplach.

13.04 – 5, Kováků 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 7, byla vyslána k údajnému úniku LPG z OA. Měřením nebylo nic zjištěno. Jednalo se o planý poplach. Případ byl předán MP.

13.15 – 4, Jižní spojka


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, odstranila následky dopravní nehody 4 OA a 2 motocyklů. Únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

13.30 – 12, V Rohu 

- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala vysavačem roj včel u dětského hřiště. Případ byl předán Policii ČR.

13.35 – 4, Kremličkova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala v DT jedním C proudem vodou od cisterny po domovní komunikaci požár kuchyňské skříňky a různého odpadu (papír, plasty) v kuchyni bytu  dispozice 2 + 1, ve 3. NP činžovního domu. Plamenným hořením a sálavým teplem bylo zničeno staré zařízení kuchyně, elektroinstalace a osvětlení. Byt byl ve zcela zanedbaném stavu přeplněný odpadem. Příčinou vzniku požáru byla choromyslnost a nemoc uživatele (zcela slepý a údajně trpící schizofrenií) – nevědomé odhození zápalky po zapálení hořáku plynového sporáku do papírového odpadu vedle sporáku. Na místě Policie ČR – MO Podolí.

13.42 – 4, Sinkulova 

- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala vysavačem roj včel na kapotě OA. Případ byl předán Policii ČR.

15.46 – 3, Zelenky-Hajského 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, provedla vstup oknem po nastavovacím žebříku do bytové jednotky v činžovním domě. V bytě byla nalezena nemohoucí žena. Byla předána přivolané ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

16.09 – 15, U Kabelovny

- výrobní objekt –


Jednotka HZS Zentiva vyprostila dvě osoby ze zablokovaného výtahu.

17.08 – 3, Písecká x Slezská


- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k likvidaci včelího roje ohrožujícího chodce. Z důvodu rozptýlení roje nebylo možné zasáhnout žádným prostředkem. Předáno MP, která bude situaci monitorovat.

17.23 – 22, Mladotova 

- obytný objekt –


Jednotka SDH Kolovraty otevřela zabouchnuté dveře uživatelce bytu v panelovém domě.

18.01 – 4, Táborská 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, odstranila následky dopravní nehody dvou OA. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

18.02 – 5, Lohniského 

- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 7 a 8, byly vyslány k případu kouře z okna bytu v panelovém domě. Během cesty bylo na OPIS telefonicky oznámeno, že se jedná o spálené potraviny likvidované uživatelkou bytu a další nebezpečí nehrozí. Jednotky byly z cesty odvolány zpět na základny. 

18.28 – 4, Halasova



-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem PHM na vozovce, které unikly z nádrže automobilu a provizorně nádrž zajistila. Případ byl předán Městské policii. 

18.39 – 2, Slezská



-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí vysavače roj včel na fasádě domu. Případ byl bez předání.

18.39 – 15, U kabelovny 

-provozní objekt-


Jednotka HZSP Zentiva prověřila signalizaci hlásiče EPS v areálu podniku. Příčina aktivace hlásiče nebyla zjištěna, jednalo se o planý poplach.

21.35 – 3, Hraniční, 

-zahradní chatka-


Jednotka HZS Praha likvidovala dvěma C proudy vody požár dřevěné chatky v zahrádkářské osadě č. 72 - Na Balkáně. Požárem byla chatka, vč. vybavení, zcela zničena, poškozen byl dále blízký porost. Příčina vzniku požáru bude předmětem došetření v dopoledních hodinách.

01.11 –7, Kostelní

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl zničen kontejner, příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

03.19 – 12, Novodvorská



-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém a plechovém kontejneru. Požárem byl poškozen plastový kontejner, příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

04.28 – 6, Starosuchdolská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem PHM na vozovce, které unikly z úmyslně poškozené nádrže automobilu. Případ byl bez předání. 

04.56 – 4, U plynárny



-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár zřejmě v podběhu pravého zadního kola autobusu MHD zn. Karosa. Požár byl lokalizován práškovým PHP řidičem autobusu před příjezdem jednotky, všech cca 15 cestujících vůz bez zranění opustilo. Rozsah poškození nebylo možné vizuálně zjistit, škoda bude doplněna po konzultaci s majitelem. Příčinou vzniku požáru byla technická závada kotoučových brzd.  

05.06 – 12, Machuldova 

-kontejner-


 Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár dvou plastových kontejnerů, umístěných ve zděném přístřešku u chodníku. Požárem byly zničeny oba kontejnery, a dále poškozeny části blízko zaparkovaného osobního automobilu Audi A3 – nárazník, levý přední blatník, světlomet a pneumatika. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení.

05.20 – 7, Bubenské nábř. 

-vodní tok-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu výskytu neznámé látky na hladině Vltavy. Bylo zjištěno, že se jedná o napěněný saponát pod jezem, jednotka nezasahovala. O případu bylo informováno Povodí Vltavy.
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                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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