Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 08.06.2009
P - LESNÍ POROST, TRÁVA - PT

V 00:07 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 32-T815 a CAS 24-T815 a jednotka JSDH Vitějovice s technikou: CAS 24 na požár dřevníku u obce Vitějovice. Lokalizace v 00:27 hod. Likvidace v 02:35 hod. Škoda 51.000 Kč - úmyslné zapálení.

Návrat poslední jednotky v 03:32 hod.
P – NÍZKÉ BUDOVY - JH

Ve 02:34 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: CAS 20-Iveco a jednotka JSDH K. Řečice s technikou: CAS 20-L101 na ohlášený požár uvnitř dřevěného skladiště určeného na demolici v majetku ČD. Lokalizace v 02:47 hod. Likvidace v 03:24 hod. Požár beze škody - vznik požáru z nedbalosti. Návrat poslední jednotky v 03:44 hod.
DN – VYPROŠTĚNÍ OSOB - CB

Ve 03:21 hod.vyjela jednotka z PS Č.Budějovic s technikou: RZA-Nissan a CAS 20-Scania na dopravní nehodu OA-2 zraněné osoby - vyproštění. Při nehodě poškozena zastávka MHD a sloup vedení trolejí-informován DP. Návrat poslední jednotky ve 04:13 hod.
TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - CB

V 07:11 hod.vyjela jednotka z PS Č.Budějovic s technikou: RZA-Nissan na snesení pacienta pro ZZS v ulici Pekárenská, Č.Budějovice. Návrat poslední jednotky v 07:35 hod.
TP – ODSTRNĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - CK

V 08:29 hod.vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: AVP 20-T148 na odstranění nezajištěných okapů na ZŠ ve Frymburku. Návrat poslední jednotky v 09:59 hod.
TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - CB

V 08:55 hod.vyjela jednotka z PS Č.Budějovic s technikou: RZA-Nissan na snesení pacienta pro ZZS v ulici Ant. Sovy, Č.Budějovice. V 09:20 hod. jednotka přejela na další událost – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR v Č.Budějovicích.
TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - CB

V 09:20 hod. přejela jednotka z PS Č.Budějovic s technikou: RZA-Nissan od události -SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS v Č.Budějovicích na otevření bytu v pečovatelském domě, ulice K.Weise, Č.Budějovice. Dodatečně povolána ZZS – zraněná osoba uvnitř.

Návrat poslední jednotky v 09:58 hod.
DN – VYPROŠTĚNÍ OSOB - CB

Ve 13:08 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovic s technikou: RZA-Nissan a CAS 20-Scania na dopravní nehodu OA s vyproštěním zraněné osoby v ulici Okružní, Č.Budějovice. Jedna osoba usmrcena. Návrat poslední jednotky ve 13:43 hod.
TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - CB

Ve 13:36 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-A31 na uniklé PHM po dopravní nehodě NA k obci Mydlovary. Ve 14:06 hod. byla povolána posilová jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: AP 32-Bronto na pořezání větví, které zasahují nad NA a brání vyproštění. Návrat poslední jednotky v 16:58 hod.
UNL – NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - CB

Ve 14:09 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: TA 1-A31 na uniklé PHM do areálu nemocnice v Č.Krumlově. Návrat poslední jednotky v 14:38 hod.
UNL – NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - JH

V 17:06 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: KA-Praga na uniklé PHM na jeden jízdní pruh v ulici Rybniční, J.Hradec. Návrat poslední jednotky v 18:02 hod.
P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - JH
V 18:52:18 vyjížděla technika:CAS 32 T 815, v obci Dačice V Učňovská. Návrat poslední jednotky v 19:36:47.

TP - MONITORING - ČB
V 18:55:33 vyjížděla technika:CAS 25, v obci Kostelec . Návrat poslední jednotky v 19:31:08.

DN - LETECKÁ - JH
V 19:14:18 Nahlášeno údajně spadlé osobní ledadlo v okolí rybníka  Holná u Jindřichova Hradce.Vyjížděla technika:CAS 20 - Scania, CAS 20 Š 706 RTHP, DA 8, CAS 20 K L101, DA 8 A31, PPS 8 jednotek HZS J.Hradec, SDH Kardašova Řečice, SDH Mnich a SDH Stráž nad Nežárkou. Byl povolán vrtulník letecké záchranné služby České Budějovice a letoun Aeroklubu J.Hradec na prozkoumání lokality ze vzduchu. Jednotky PO ve spolupráci s Policií ČR prohledávaly terén v okolí Hatína, Jemčiny a rybníka Holná, zejména lesní porosty. Po 22:00 byly pátrací akce ukončeny. Údajné letadlo ani pilot nebyl nalezen. Návrat poslední jednotky v 23:56 .

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 19:30:28 vyjížděla technika:TA 1 - A 31 Chem, v obci Kájov . Návrat poslední jednotky v 20:04:19.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 20:06:14 vyjížděla technika:TA 1 NISSAN PATROL, v obci Lomnice nad Lužnicí Tyršova. Návrat poslední jednotky v 20:48:43.

TP - MONITORING - JH
V 20:20:59 vyjížděla technika:CAS 20 - Iveco, v obci Jindřichův Hradec IV . Návrat poslední jednotky v 20:48:21.

DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - JH
V 21:56:00 vyjížděla technika:CAS 20 - Iveco, v obci Jindřichův Hradec IV . Návrat poslední jednotky v 23:26:13.

Přehled událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod.

za den 8.6.2009 – SOPIS Tábor
Dopravní nehoda Strakonice - ST
        Dne 8.6. 2009 v 08.18 vyjela jednotka HZS JčK ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 - Scania k dopravní nehodě dvou osobních automobilů Škoda Fabia a Škoda Felicie v ulici Lidická u hostince U města Prahy ve Strakonicích. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Jednotka provedla nezbytná opatření k zajištění vozidla proti požáru a zabránění úniku provozních kapalin, také úklid vozovky. Na místě byla přítomna Policie ČR. V 08.36 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Úklid vozovky Strakonice - ST
        Dne 8.6. 2009 v 09.07 vyjela jednotka HZS JčK ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 - Scania k úklidu rozsypaného cementu na vozovce ve směru na obec Pracejovice u letního kina ve Strakonicích. Po úklidu materiálu a uvolnění komunikace se v 09.28 hod. jednotka vrátila na základnu.

Otevření bytu Písek - PI
Dne 8.6. 2009 ve 11.17 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem RZA1 – Nissan k otevření zabouchnutých vchodových dveří bytu v ulici Otakara Jeremiáše č.p. 2157 v Písku. Pomocí speciálního nářadí se podařilo byt otevřít a  jednotka se ve 11.38 hod vrátila na základnu.

Požár sazí v komíně Kestřany - PI

Dne 8.6.2009 v 13:05 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek CPS Písek s technikou CAS 20 – Scania k požáru sazí v komíně do obce Kestřany č.p 31. Na místě zásahu hasiči zjistili, že se požár nerozšířil mimo komínové těleso. V 13:35 hod. nahlásil velitel zásahu na operační středisko lokalizaci požáru a 13:53 likvidaci požáru. V 13:54 hod. odjela jednotka z místa zásahu. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Škoda při požáru je nulová a uchráněné hodnoty jsou také 0,- Kč. Příčina vzniku požáru je nevymetený komín a vznícení sazí.  Jednotka se ve 14.15 hod. vrátila na základnu.

Včelí roj Tábor  – TA


Dne 8.6. 2009 v 16.44 hod. vyjela  jednotka HZS Jčk ÚO Tábor  CPS Tábor s TA 2 - A 31 k odstranění včelího roje v Táboře na ul.Vilová č.p. 207. Roj se nacházel na stromku ve výšce cca 2 metry. V 17.39 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Únik nebezpečných látek – ST

Dne 8.6. 2009 v 17.17 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania likvidovat na žádost PČR rozlitou naftu na silnici č. 4 v centru obce Volyně. Skvrna byla v délce cca 0,2 km směrem na Vimperk. Likvidace látky byla provedena pomocí sorbentů. O úniku látky byl informován dispečer SÚS Strakonice. Jednotka se ve 18.10 hod. vrátila na základnu

Požár osobního automobilu – PI

Dne 8.6. 2009 ve 17.57 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s vozidlem CAS 15 - MB k požáru osobního automobilu na silnici asi 1.5 km za obcí Jickovice směrem na Kostelec nad Vltavou. Po příjezdu na místo zjištěno, že se jedná o požár osobního automobilu Škoda 105. Lokalizaci požáru provedl řidič vozidla a likvidaci provedla jednotka HZS v 18.49 hod. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Na místě jednotka  spolupracovala s Policií ČR. Příčinou požáru byla závada na elektroinstalaci. Při požáru vznikla škoda 0,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 3.000,- Kč. V 19.04 hod. jednotka přejela k jinému případu.

Požár dodávkového automobilu – PI

Dne 8.6. 2009 ve 17.57 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s vozidlem CAS 15 - MB a jednotka SDH Hrejkovice s technikou CAS 20 Š 706 k požáru dodávkového automobilu na silnici č. 19 asi 0.5 km za obcí Hrejkovice směrem na Milevsko. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár automobilu Ford Tranzit s přívěsem. Požár zasáhl celé vozidlo. Přívěs řidič vozu odpojil před rozšířením požáru. Lokalizaci požáru provedla jednotka za pomocí 2C proudů a vysokotlaku v 19.17 hod. a likvidaci provedla jednotka HZS v 19.31 hod. Místní jednotka SDH se po provedení likvidace vrátila v 19.46 hod. na základnu. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Na místě jednotka  spolupracovala s Policií ČR. Příčina požáru je v šetření ve spolupráci s Policií ČR. Při požáru vznikla škoda 1200.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 0,- Kč. Ve 21.23 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Záchrana kočky ze stromu - ST


Dne 8.6. 2009 v 19.56 hod. vyjela jednotka SDH Přešťovice s technikou CAS 20 – Š706 na záchranu kočky ze stromu v chatové oblasti v Přeštovicích. Kočka byla sundána pomocí přistaveného žebříku. Jednotka se ve 20.50 hod. vrátila na základnu






                        Zpracoval: OD HZS Jčk
