Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 09.06.2009
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - CB
V 06:52 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan na otevření zaseknutého výtahu ve 4 patře v ulici Dlouhá, Č.Budějovice.

Návrat poslední jednotky v 07:09 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 07:18 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania na otevření zabouchnutých dveří do obce Strunkovice nad Blanití, ulice Prachatická.

Návrat poslední jednotky v 08:08 hod.

P – PLYNOVÉ LAHVE - CB
V 13:22 hod. vyjela jednotka z PS T.Sviny s technikou: CAS-20 L101 a JSDH Velešín s technikou: DA 12-A31 na požár tlakové 2 Kg lahve do obce Svatý Ján nad Malší. Lokalizace v 13:55 hod. Likvidace v 14:15 hod. Škoda – 0,-Kč , uchráněno – 200.000,-Kč , příčina v šetření ( technická závada na dvou plotýnkovém vařiči )

Návrat poslední jednotky v 14:33 hod.

TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 13:59 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 24-T815 na pomoc ZZS při snesení pacienta cca. 160 Kg do ulice Lázeňská, Prachatice.

Návrat poslední jednotky v 14:37 hod.

DN – ÚKLID VOZOVKY - CB
Ve 14:32 hod. vyjela jednotka z PS S.Vrbné s technikou: TA 2-A31, žádost policie ČR, na úklid vozovky po dopravní nehodě motorky a NA do ulice Na Dlouhé louce, Č.Budějovice.

Návrat poslední jednotky v 15:02 hod.

ZOZ – ZÁCHRANA ZVÍŘETE - PT
V 16:22 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: CAS 15-Mercedes na vytažení psa uvíznutého mezi trubkami v ulici Nad stadiónem, Vimperk.

Návrat poslední jednotky v 16:47 hod.
TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 17:41 hod. vyjela jednotka JSDH Svatá Máří s technikou: CAS 8-A31 na pročištění ucpaného kanálu do obce Sv.Máří. Návrat poslední jednotky v19:24:44
DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 20:42:09 vyjížděla technika:TA 2 - A 31, v obci České Budějovice 3 Nerudova. Návrat poslední jednotky v 21:07:15
Přehled událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod.

za den 9.6.2009 – SOPIS Tábor
Požár dřevěné boudy v Roudné - TA

Dne 9.6.2009 ve 3.12 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Tábor PS Soběslav s technikou CAS 20 Liaz k požáru dřevěného objektu u silnice I. tř. č. 3 mezi obcemi Roudná a Klenovice. Na místě zásahu hasiči zjistili, že se jedná o požár dřevěné boudy o rozměrech cca 4 x 6 m, ve které je uskladněno seno. Požár likvidovali za pomoci 1C proudu. Ve 3.20 hod. nahlásil velitel zásahu na operační středisko lokalizaci požáru a ve 5.08 likvidaci požáru. V 5.11 hod. odjela jednotka z místa zásahu. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Škoda při požáru je 40.000 Kč a uchráněné hodnoty jsou 0,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření.  Jednotka se v 5.17 hod. vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Lnáře - ST
Dne 9.6. 2009 v 5.44 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s vozidlem CAS 24 - Liaz k nahlášené dopravní nehodě mezi obcemi Lnáře a Blatná. Jednalo se o náraz tahače značky DAF s návěsem do stromu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru, úniku provozních kapalin a pomáhala s vyproštěním vozidla a jeho odtažením mimo vozovku.  Jednotka se v 7.06 hod. vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Nová Ves - PI
Dne 9.6. 2009 v 15.15 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem TA 2 Iveco k dopravní nehodě u obce Nová Ves. Na místě zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou osobních automobilů Hyundai a W Pasat. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin.  Jednotka se v 15.53 hod. vrátila na základnu.

Odstranění naplavenin Písek - PI

Dne 9.6. 2009 v 16.11 hod. vyjela jednotka SDHO Písek k odstranění naplavenin u kamenného mostu v Písku. Jednotka pomocí ženijního nářadí a motorové pily provedla odstranění naplavenin z ledolamů. Jednotka se v 17.44 hod. vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Chotoviny - TA
Dne 9.6. 2009 ve 20.08 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s vozidlem TA 4 T 815 k dopravní nehodě na D3 u obce Chotoviny. Na místě zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu jednoho osobního automobilu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin.  Jednotka se v 21.14 hod. vrátila na základnu.

Požár koupelny Bežerovice – TA

Dne 9.6.2009 ve 22.11 hod. vyjela jednotka SDHO Bechyně s CAS 20 Praga k požáru koupelny v rodinném domě v Bežerovicích. Na místě zásahu zjištěno, že se jedná o požár vybavení koupelny, který byl likvidován majitelem před příjezdem jednotky. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Škoda při požáru je 20.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 100.000,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření.  Jednotka se v 23.40 hod. vrátila na základnu.






                        Zpracoval: OD KOPIS

