Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 14. 06. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 13. 06. 2009 do 06.00 hodin dne 14. 06. 2009

10.45 – 1, Bolzanova



-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem hydraulický olej na vozovce, který unikl z nákladního automobilu Pražských služeb, a.s. Případ byl předán řidiči vozidla.

10.57 – 4, Modřanská



-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě motocyklu a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Zraněná osoba byla v péči ZZS před příjezdem, na místo byla vyžádána firma ELTODO z důvodu poškození sloupu veřejného osvětlení. Případ byl předán Policii ČR.

11.55 – 8, Famfulíkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného požáru pračky. Bylo zjištěno, že se jednalo o zahoření krytu vidlice prodlužovacího kabelu k pračce, v koupelně bytu ve 4.NP obytného domu. Požár byl lokalizován uživatelkou před příjezdem, jednotka odpojila přívod el. proudu do bytu. Požárem byla poškozena část kabelu a také zásuvky, příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.

12.17 – 7, U smaltovny 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí vysavače a nastavovacího žebříku roj včel na fasádě domu. Případ byl bez předání.

12.52 – 4, Jižní spojka 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě šesti osobních automobilů a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Jednotka dále po zadokumentování odstranila havarovaná vozidla mimo vozovku, případ byl předán Policii ČR.

13.02 – 3, Seifertova 

-komunikace-


Jednotka zasypala sorbentem motorový olej na vozovce, který unikl z nezjištěného zdroje. K úniku do kanalizace nedošlo, případ byl bez předání.

13.27 – 8, Zenklova


-kolejiště-


Jednotka HZSP DP Hostivař ochladila koleje na tramvajové zastávce U kříže.

13.35 – 15, Přeštická 

-komunikace-


Jednotka zasypala sorbentem vylitý kuchyňský olej na chodníku. Na místo byla vyžádána Policie ČR, které byl případ předán.

13.50 – 21, Novosibřinská


-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě osobního automobilu a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. K úniku do kanalizace nedošlo, případ byl bez předání.

13.53 – 14, Listopadová 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí insekticidního přípravku roj včel na volném prostranství. Případ byl předán ohlašovateli.

15.32 – 5, Podbělohorská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha prověřila hlášení o výskytu kouře v dáli. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o kontrolované pálení větví na hřišti, jednotka nezasahovala.

16.18 – 7, Šimáčkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí vysavače a výškové techniky roj včel na fasádě domu. Případ byl bez předání.

18.06 – 10, Jasmínová 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu výskytu kouře v domě. Jednalo se o spálení potravin na sporáku v bytě, požár byl likvidován před příjezdem jednotky vodou z místního zdroje. Jednotka uzavřela přívod plynu do bytu a odvětrala vnitřní prostory domu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele při přípravě potravin, škoda požárem nevnikla.

18.17 – 6, Aviatická


-letiště-


Jednotka HZS Praha prověřila signalizaci hlásiče EPS v areálu letiště. Příčina aktivace hlásiče nebyla zjištěna, jednalo se o planý poplach.
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