Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 15. 06. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 14. 06. 2009 do 06.00 hodin dne 15. 06. 2009

09.31 -
6, Evropská

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů a užitkového automobilu. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

10.13 -
5, K Opatřilce 

- lesopark -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 7 likvidovali vodou ze džberové stříkačky neuhašené ohniště na ploše cca 1 x 1m. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost neznámé osoby při zakládání ohně v přírodě.

10.52 -
16, Nám. osvoboditelů 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.8 byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci z OA. Příslušníci jednotky zasypali benzínovou skvrnu na ploše cca 1 x 2m sorbentem.
12.07 -
2, Jaromírova 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k asistenci policii ČR při odstranění krevní kaluže z komunikace. Příslušníci jednotky skvrnu omyli proudem tlakové vody.

12.15 -
11, Leopoldova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.4 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byl v bytě nalezen spící muž v pořádku. 

12.17 -
4, Kloboučnická 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu na žádost policie ČR. Průzkumem bylo zjištěno, že jednotka není na místě potřeba.

12.42 -
1, V cípu 

- provozní objekt -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k vyproštění osoby z plechové rolety výlohy. Příslušníci jednotky osobu vyprostili pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení.

12.47 -
1, Uhelný trh 

- kašna -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k odstranění prken z kašny. Příslušníci jednotky prkna odstranili pomocí nastavovacího žebříku.

13.58 -
1, Mezibranská 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k likvidaci včelího roje. Příslušníci jednotky roj likvidovali motorovým vysavačem.
17.51 -
4, Hvězdova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byl v bytě nalezen muž bez známek života. Případ byl předán policii ČR.

18.32  -  14, K Hutím



-demolice-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí jednoho C proudu požár odpadu v objektu určeném k demolici. Jednalo se o bývalé garáže poblíž železniční tratě. Příčina vzniku požáru měla souvislost s činností osob bez domova. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. 

18.54  -  7, Pplk. Sochora 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj zápachu v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zápach způsobený opalováním starého nátěru z oken.

19.04  -  20, Do Čertous 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

19.29  -  9, Freyova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha dopravila pomocí AZ příslušníka Policie ČR na balkon bytové jednotky obytného domu. Případ předán Policii ČR.

19.33  -  17, Ringhofferova 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Metro byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

21.37  -  12, Plavenská

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána otevřít bytovou jednotku obytného domu. Při cestě k zásahu byl výjezd zrušen. Jednotka HZS Praha se vrátila zpět na základnu.

23.22  -  12, U Kamýku 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj výskytu kouře v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny na sporáku, které byly uhašeny uživatelem bytu před příjezdem jednotky na místo případu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.

01.49  -  11, Dunovická 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu PHM uniklé na komunikaci z osobního automobilu. U tohoto vozidla došlo ke krádeži PHM.

02.16  -  14, Průmyslová 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody nákladního automobilu. Zraněný řidič byl předán do péče ZZS. Následně svým zraněním podlehl. Příslušníci jednotky zajistili vozidlo proti vzniku požáru.

04.59  -  13, Jeremiášova  



-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala požár osobního automobilu BMW. Účinky požáru bylo vozidlo zcela zničeno. K požáru došlo v důsledku dopravní nehody po sjetí vozidla do příkopu u krajnice vozidla. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace v důsledku dopravní nehody.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
PAGE  
3

