Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 12.06.2009

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 00:59 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: RZA-Nissan do ulice Čelakovského, Vimperk na otevření hlavního vchodu do bytového domu. Jednotka vchod otevřela za přítomnosti PČR. Návrat poslední jednotky v 01:25 hod.


DN-úklid vozovky-CB

V 8:39 hod. vyjela jednotka HZS PS S. Vrbné s vozem TA Avia na odstranění následků DN OA na žádost PČR. Návrat na základnu v 10:17 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
V 11:59 hod. vyjížděla technika:CAS K25 - L 101 PS Frymburk na odstranění padlého stromu na dřevěné přístřešky v obci Posudov. Na základnu se vrátila v 12:59 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR – CB

Ve 12:05 hod. vyjela jednotka HZS PS CB s vozem RZA Nissan na otevření bytu do ul. Česká. Návrat na základnu ve 12:27 hod.

TP-odstranění nebezpečných stavů-CB

            Ve 12:49 hod. vyjela jednotka HZS PS Týn nad Vltavou s vozem CAS 20 Steyr na odstranění padlého stromu u obce Bohunice. Návrat na základnu ve 13:18 hod.

TP-odstranění překážek-JH

Ve 14:25 hod. vyjela jednotka HZS PS JH s vozem CAS 20 Scania na odstranění padlého stromu u obce K. Řečice. Návrat na základnu v 15:11 hod.

DN-úklid vozovky-CB

V 16:08 hod. vyjela jednotka HZS PS Týn nad Vltavou s vozem CAS 20 Steyr na úklid po DN 2 NA na žádost PČR. Po příjezdu na místo události nebyl shledán žádný únik provozních kapalin, jednalo  se pouze o odřený lak. Jednotka nezasahovala. Návrat na základnu v 16:38 hod.

P-nízké budovy-JH

V 16:10 hod. vyjela jednotka HZS PS JH s vozem CAS 20 Scania a jednotka JSDHO N. Bystřice s vozem CAS 20 Liaz na ohlášený požár fritovacího hrnce do obce N. Bystřice. Jednotka HZS JH byla v průběhu cesty odvolána k jinému zásahu, protože požár byl již uhašen jednotkou JSDHO NB. Návrat na základnu v 17:06 hod.

TP-odstranění překážek-JH

V 16:20 hod. vyjel jednotka HZS PS JH s vozem CAS 20 Scania na odstranění padlého stromu na el. vedení v obci Dolní Pěna. Vyrozuměn dispečink EON. Návrat na základnu v 17:16 hod.

TP-odstranění překážek-JH

V 16:26hod. vyjela jednotka JSDHO Č. Rudolec s vozem CAS 32 Tatra na odstranění padlého stromu v obci. Návrat na základnu v 17:39 hod.

TP-otevření uzavřených prostor-JH

V 17:19 hod. vyjela jednotka HZS PS Třeboň s vozem RZA na otevření zabouchnutého bytu v ul. Svobody. Návrat na základnu v 17:36 hod.

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 18:53 hod. vyjížděla jednotka PS Týn nad Vltavou,  technika:STEYR , do obce Týn nad Vltavou  k čerpací stanici SCHELL v ul. Budějovická, kde došlo k požáru průmyslového vysavače na čištění vozidel. Požár před příjezdem jednotky uhašený. Na místě přítomna PČR a vyšetřovatel příčin požárů, který zjistil, že se jednalo o technickou závadu na přístroji se škodou asi 70.000,-Kč a uchráněnou hodnotou 30.000,-Kč. Návrat jednotky v 19:51 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 19:58 hod. vyjížděla jednotka CPS České Budějovice,  technika:Nissan Patrol - RZA 1 k  otevření zabouchnutých dveří v obci České Budějovice, ul. Pabláskova. Návrat jednotky v 20:26 hod..

Dopravní nehoda Božetice - PI
Dne 12.6. 2009 v 5.12 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s vozidlem CAS 15 – MB k úklidu vozovky po dopravní nehodě motocyklu na silnici č. 19 u odbočky na obec Božetice. Na místě zjištěno, že se jednalo o srážku motocyklu se zvěří a došlo k úniku provozních kapalin. Únik na vozovku byl likvidován pomocí sorbentu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a dalšímu úniku provozních kapalin.  Jednotka se v 05.58 hod. vrátila na základnu.

Odstranění padlého stromu na vozovku Uzeničky – ST

Dne 12.6. 2009 v 8.52 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz k odstranění padlého stromu na vozovku u obce Uzeničky. Jednotka provedla rozřezání stromu a odklizení mimo vozovku. Jednotka se v 9.35 hod. vrátila na základnu.

Únik pohonných hmot na vozovku Písek – PI

Dne 12.6. 2009 v 11.30 hod. vyjela jednotka SDHO Písek k likvidaci úniku pohonných hmot na vozovku ze zaparkovaného osobního automobilu na vozovku v Písku, Třebízského ulici. Jednotka provedla úklid a v 11.56 hod. se vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Skaličany - ST
Dne 12.6. 2009 ve 12.26 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 Liaz k dopravní nehodě u obce Skaličany. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu osobního automobilu Citroën Xantia, který se nacházel mimo vozovku na střeše a uvnitř se nacházel zaklíněný řidič. Jednotka provedla vyproštění řidiče, opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních látek. Dále provedla převrácení vozidla na kola a vytažení na vozovku. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka se ve 14.20 hod. vrátila na základnu.

Otevření bytu Tábor – TA

Dne 12.6. 2009 ve 12.38 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 2 A 31 k otevření dveří bytu v Táboře, Havanské ulici. Byt byl pomocí speciálního nářadí otevřen. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. Jednotka se v 13.42 hod. vrátila na základnu.

Odstranění nalomené větve Strakonice – ST

Dne 12.6. 2009 v 14.05 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s AŽ 37 MAN k odstranění nalomené větve nad chodníkem v Tržní ulici ve Strakonicích. Jednotka provedla uříznutí větve a odklizení mimo komunikaci. Jednotka se v 15.23 hod. vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Dírná - TA
Dne 12.6. 2009 ve 14.27 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 20 Liaz k dopravní nehodě u obce Dírná. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou osobních automobilů Citroën ZX a Toyota Yaris. Jednotka provedla opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních látek. Při nehodě bylo zraněno pět osob. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka se ve 14.20 hod. vrátila na základnu.

Únik oleje na vozovku Dlouhá Lhota – TA

Dne 12.6. 2009 ve 14.59 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 T 815 k úniku hydraulického oleje z autojeřábu u obce Dlouhá Lhota. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že při vyprošťování uvízlého autobusu automobilovým jeřábem došlo k technické závadě na hydraulickém vedení jeřábu a úniku cca 15 l oleje na vozovku. Olej byl zasypán sorbentem a převezen k další likvidaci na CPS. Jednotka se v 16.20 hod. vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Bernartice - PI
Dne 12.6. 2009 ve 15.16 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s CAS 15 MB k dopravní nehodě v obci Bernartice. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou osobních automobilů. Jednotka provedla opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních látek. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka se ve 16.09 hod. vrátila na základnu.

Odstranění padlého stromu Pracejovice – ST

Dne 12.6. 2009 v 15.17 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania k odstranění padlého stromu v obci Pracejovice - Makarov. Jednotka provedla rozřezání stromu a odklizení mimo vozovku. Jednotka se v 16.15 hod. vrátila na základnu.

Odstranění padlého stromu na vozovku Soběslav – TA

Dne 12.6. 2009 v 15.49 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 20 Liaz k odstranění padlého stromu na vozovku v Soběslavi. Jednotka provedla rozřezání stromu a odklizení mimo vozovku. Jednotka se v 16.29 hod. vrátila na základnu.

Požár stohu Jinín – ST

Dne 12.6. 2009 ve 17.03 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania, CAS 32 T 815, jednotka SDHO Strakonice s CAS 20 Liaz a jednotka SDHO Jinín k požáru stohu v areálu ZD v obci Jinín. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár stohu o rozměrech cca 35 x 15 m, který je v celé ploše zasažen požárem. Jednotka zajistila místo proti rozšíření požáru do okolí a po dohodě s majitelem bylo rozhodnuto o ponechání stohu vyhořet. Při požáru vznikla škoda 100.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je v šetření. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka se ve 19.20 hod. vrátila na základnu.

Odstranění padlého stromu Bavorov – ST

Dne 12.6. 2009 v 17.19 hod. vyjela jednotka SDHO Bavorov k odstranění padlého stromu v obci Bavorov. Jednotka provedla rozřezání stromu a odklizení mimo vozovku. Jednotka se v 18.39 hod. vrátila na základnu.

