Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 13.06.2009

P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - JH
V 08:36 hod. vyjížděla jednotka z CPS J.Hradec s  technikou:CAS 32 T – 815 + JSDHO N.Bystřice s CAS 20 Š 706 RTHP a CAS 20 K L101 + JSDHO Číměř s  CAS 8 A31 do obce Bílá směr Sedlo na požár lesní hrabanky cca 10x15m, beze škody, uchráněné hodnoty 15 000,- Kč, příčina v šetření . Návrat poslední jednotky v 11:14 hod.

PP - planý poplach - CB

V 8:51 hod. byl, signalizací EPS, nahlášen požár v ul. U Zimního stadionu v Č.Budějovicích. Na místo vyjela jednotka z CPS Č.Budějovice s vozem CAS 20 Scania. V průběhu jízdy na místo zásahu bylo nahlášeno, že se jedná o planý poplach – jednotka byla vrácena na základnu. Návrat v 8:55 hod.

TP - spolupráce s IZS - CK

V 9:11 hod. vyjela jednotka z PS T. Sviny s vozem Camiva k umytí znečištěné vozovky na náměstí v Trhových Svinech. Návrat na základnu v 10:06 hod.

TP - otevření uzavřených prostor - CB

V 10:38 hod. vyjela jednotka z CPS Č.Budějovice s vozem RZA Mercedes Sprinter na otevření bytu do ul. Krčínova v Č. Budějovicích. Návrat na základnu v 10:57 hod.

PP - planý poplach - CB

V 10:30 hod. vyjela jednotka  HZSP SŽDC s vozem Liaz na ohlášený požár EPS do ul. Nádražní. Jednalo se o planý poplach. Návrat na základnu v 11:07 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 10:47hod. vyjížděla jednotka z PS Frymburk + JSDHO Loučovice + HZSP SŽDC do obce Loučovice na padlý strom do kolejiště, který přetrhl vodící sběrné lano troleje a hrozilo nebezpečí zasažení el. proudem uživatelů cyklostezky. Na základnu se poslední  jednotka vrátila v 15: 37hod .

TP - otevření uzavřených prostor - JH

V 11:32 hod. vyjela jednotka z CPS J.Hradec s technikou  RZA Nissan na otevření bytu na sídl. U Nádraží v J.Hradci. Návrat na základnu ve 12:18 hod. 

DN - úklid po DN - CB

Ve 12:50 hod. vyjela jednotka z PS S. Vrbné s vozem TA na úklid vozovky po DN motocyklu do obce Litvínovice - Mokré. PČR a ZZS na místě. Návrat na základnu ve 13:35 hod. 

TP - odstranění nebezpečných stavů - CB

Ve 13:05 hod. vyjela jednotka z CPS Č.Budějovice s vozem Camiva na odstranění nalomené větve ze stromu u dětského hřiště v areálu Stromovka v Č. Budějovicích. Návrat na základnu ve 13:59 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY – ČK

V 16:40 hod.vyjížděla jednotka z PS Kaplice na úklid provozních kapalin z havarovaného motocyklu, do obce Blansko. Návrat jednotky v 16:53 hod.
P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - PT
V 17:10 hod. vyjížděla jednotka z PS Vimperk na požár lesní mýtiny do obce Bošice - Budilov - Brdo, pod vysílačem. Dále byly povolány jednotky SDHO Sv. Maří, Čkyně a Zvíkov, které prováděli dálkovou dopravu vody. Požár beze škody, příčina: po pálení klestu, majitel obec Bošice. Návrat poslední jednotky ve 21:14 hod.

TP - otevření uzavřených prostor - CB

V 18:47 hod. vyjela jednotka HZS PS CB s vozem RZA Mercedes Sprinter na otevření bytu do ul. Žižkova v ČB. Uvnitř zapnutý sporák. Návrat na základnu v 19:00 hod.

P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - ČB
V 20:12 hod. vyjela jednotka z PS Týna nad Vltavou, technika:STEYR, do místní části obce Malá Strana k řece Vltavě na požár. Po příjezdu jednotky bylo zjištěno, že se jedná o požár trávy o rozměrech 5 x 5 metrů v porostu trávy. Událost oznámena PČR a  vyšetřovateli příčin požárů. Událost beze škody. Návrat jednotky v 20:41 hod.

Dopravní nehoda - TA
Dne 13.6. 2009 v 07.01 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor  s TA 4 na kruhový objezd u OD Tesco v Táboře, kde došlo k dopravní nehodě kamionu s kládami. Jednotka provedla průzkum místa nehody, zlikvidovala pomocí sorbetu únik malého množství oleje a motorové nafty, pomocí navijáku přiblížila některé klády a asistovala při vracení kamionu na silnici. Poté se vrátila na základnu.  

Požár bytu Písek - PI

Dne 13.6. 2009 v 08.31 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 24 Liaz na hlášený kouř z bytu na Smetanově náměstí v Písku. Na místě události bylo zjištěno, že se jedná o kouř z hořících potravin na sporáku. Příčinou byla nedbalost, škoda žádná a uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 200.000,- Kč. Jednotka se v 8.49 hod vrátila na základnu.

Otevření bytu Mladá Vožice - TA

Dne 13.6. 2009 v 09.44 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor  s TA 2 na žádost PČR do Mladé Vožice. Vchodové dveře bytu byly otevřeny pomocí speciálního přípravku..
TEcnický zásah- PI

Dne 13.6. 2009 v 09.50 hod. vyjely jednotky SDHO Křenovice, Záhoří, Bojenice, Bernartice a Podolí 1 na spolupráci s Policií ČR v okolí obce Rastory. .  
Požár stavební boudy Strakonice - ST

Dne 13.6. 2009 v 10.30 hod. oznámil pracovník firmy provádějící stavbu na trati ve Strakonicích  požár stavební boudy u Blatenského mostu, který zlikvidovali zaměstnanci vědry s vodou. Požární jednotky nezasahovaly. Při požáru vznikla škoda ve výši cca 80.000,- Kč. Příčina požáru je v šetření. 
Požár trávy Strakonice - ST

Dne 13.6. 2009 ve 13.38 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania a CAS 32 T k požáru trávy cca 2 km za Strakonicemi. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o plochu pouze 1 m2, proto bylo vozidlo CAS 32 vráceno na základnu. Příčina je v šetření, škoda žádná.  Jednotka se ve 14.11 hod vrátila na základnu.

Likvidace obtížného hmyzu Písek - PI

Dne 13.6. 2009 v 15.12 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC CB s TA L 3 ARO do železniční stanice Písek, kde odstranila vosí hnízdo. Hmyz obtěžoval provoz  na stavědle č 1. V 17.10 hod se vrátila na základnu.
Dopravní nehoda Semice - PI

Dne 13.6. 2009 v 18.42 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s TA Iveco provést odstranění následků dopravní nehody na křižovatku silnice Písek – CB odbočka Semice. Při nehodě havarovala 3 osobní vozidla, Mercedes, Peugeot 307 a Š Favorit. Řidička vozu Š Favorit byla  zrněna. Požární jednotka provedla zajištění vozidel proti požáru, likvidovala únik provozních náplní a provedla úklid vozovky po DN. Po naložení vozidel na odtahovou službu se vrátila na základnu. 

Padlý strom - ST
Dne 13.6. 2009 ve 23.11 hod. vyjela jednotka SDHO Čestitce s DA  A31 do obce odstranit padlý strom. Jednotka se vrátila ve 23.34 hod. na základnu. 
