Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 17. 06. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 16. 06. 2009 do 06.00 hodin dne 17. 06. 2009

06.31 – 15, U kabelovny 

-provozní budova-


Jednotka HZS Zentiva prověřila spuštění EPS č. 727/2. Na místě nebylo zjištěno žádné nežádoucí hoření, jednalo se o planý poplach.

09.00 – 8, Pivovarnická             DOŠETŘENÍ


-zahradní chata-


Ve spolupráci s MO Policie ČR a SKPV Policie ČR bylo provedeno došetření požáru zahradní chaty. Bylo zjištěno, že se jednalo o opuštěnou chatu, částečně v demolici, kterou obývaly osoby bez přístřeší. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně kouření nebo používání otevřeného plamene.  Dle sdělení Policie ČR škoda požárem nevznikla. 

10.33 – 5, Svornosti 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala následky dopravní nehody motocyklu. Vozidlo bylo zajištěno proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR.

11.40 – 13, Petržílkova 

-provozní budova-


Jednotka HZS Praha stanice 7 prověřila spuštění EPS. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

12.54 – 10, Dubečská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 5 zlikvidovala pomocí AZ 30 a vysavače roj včel usazený na stromě.

13.36 – 12, Krouzova 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k požáru odpadu na volném prostranství. Požár na ploše 1 x 1 metr byl uhašen před dojezdem jednotky na místo. Jednotka nezasahovala.

14.06 – 10, Minská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k případu kouře z bytu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Jednotka odvětrala byt a chodbu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin. Na místě Policie ČR.

14.33 – 12, Mráčkova 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 4 zlikvidovala vysavačem a chemickými prostředky vosí hnízdo na volném prostranství.

15.28 – 21, Žárovická 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 5 odstranila pomocí AZ 30 a motorové pily nalomenou větev, která hrozila pádem na komunikaci. Předáno Městské policii.

15.40 – 11, Ke Kateřinkám 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 4 zlikvidovala vysavačem roj včel usazený na zahradě školy. Předáno pracovníkům školy.

16.30 – 2, Máchova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byla nalezena nemohoucí osoba, která byla předána ZZS.

16.52 – 14, Zelenečská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 vyprostila osobní automobil, který se propadl do komunikace.

17.16 – 4, Antala Staška 

-odpad-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu, volně uloženého na parkovišti v těsné blízkosti plastového kontejneru. Požárem byl zničen kontejner, čtyři osobní automobily a poškozena administrativní budova. Jednalo se o vozidla: Nissan Micra – došlo ke zničení celé přední části vozidla,                Renault Megane  – zničena celá přední část a interiér, Škoda Favorit – zničena celá přední část a interiér, VW Golf – poškozen lak dveří na levé straně a plastové doplňky. Dále byl zničen plastový kontejner. Na budově byla poškozena speciální protihluková okna a izolační omítka. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení, není vyloučena hra dětí. Na místě Policie ČR, MOP Pankrác.

17.43 – 8, Opálkova 

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala tlakovou vodou požár osobního automobilu SEAT Marbela. Požárem bylo vozidlo zcela zničeno. Příčinou vzniku požáru byla technická závada palivového systému. Na místě MOP Ďáblice.

17.51 – 4, Československého exilu 

-odpad-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala tlakovou vodou  požár odpadu na ploše 


2 x 2 metry na volném prostranství. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Na místě Policie ČR.

18.00 – 15, U kabelovny 

-provozní budova-


Jednotka HZS Zentiva prověřila spuštění EPS č.230. Na místě nebylo zjištěno žádné nežádoucí hoření, jednalo se o planý poplach.

18.09 – 4, Na hřebenech II

-administrativní objekt-


Jednotka HZS ČT prověřila spuštění EPS. Na místě bylo zjištěno, že čidlo reagovalo na kouř ze spáleného trafa přenosné lampičky. Lampičku jednotka zlikvidovala.

21.40 – 21, Mladých Běchovic

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody požár odpadu na skládce 5x5 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

00.21 – 10, Dobročovická 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár tří plastových kontejnerů. Požárem byly kontejnery zničeny, příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Případ má zřejmě souvislost s následujícím případem.

01.03 – 10, V Rybníčkách

-popelnice-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár plastové popelnice. Požárem byla popelnice zničena, příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Případ má zřejmě souvislost s předchozím případem.

01.34 – 3, Pod lipami 

-garáž-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár vybavení garáže č.7,  v samostatně stojící, dvoupodlažní řadové sestavě osmi, resp. šestnácti garáží. Požárem byl zničen motocykl Yamaha FZR1000 a veškeré vybavení a zařízení garáže, vč. osobních předmětů a dokladů uživatele. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele, pravděpodobně při kouření.

02.21 – 1, Újezd 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu otevření dveří do bytové jednotky na žádost Policie ČR. Uživatel bytu otevřel sám, jednotka nezasahovala.

03.02 – 3, Velehradská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár složeného slunečníku na chodníku v blízkosti restaurace. Požárem byl zničen slunečník (plátěný potah), Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.

03.46 – 7, Za elektrárnou, 

-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody požár osobního automobilu Peugeot 405. Požárem byl zničen interiér vozidla, vč. karoserie, a část motoru. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení, nelze vyloučit nedbalost.při kouření. 

03.51 – 13, Pod hranicí 

-hypermarket-


Jednotka HZS Praha prověřila signalizaci hlásiče EPS v hypermarketu Kaufland. Příčina aktivace hlásiče nebyla zjištěna, jednalo se o planý poplach.

05.45 – 8, Mirovická 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení, škoda požárem nevznikla.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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