Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 17.06.2009

P - NÍZKÉ BUDOVY - JH
Ve 23:44 hod. 16.06.09  vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: CAS 32-T815, CAS 20-Scania, JSDH Kardašova Řečice s technikou: CAS 20-L101, PPS 12 a JSDH Deštná s technikou: CAS 20-Š706, DA 8-A31 na požár opuštěného domu v obci Višňová. Škoda 750.000,- Kč. Uchráněno 0,- Kč. Dva dobrovolní hasiči (Kardašova Řečice) po nadýchání kouřem v péči ZZS. Příčina v šetření PČR.

Návrat poslední jednotky v 09:17 hod 17.06.09.

DN – UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE - CB
V 08:09 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: CAS 20-L101 na dopravní nehodu 2 OA u obce Štěpánovice. Jedna osoba zraněna v péči ZZS. Návrat poslední jednotky v 09:27 hod.

DN – ÚKLID VOZOVKY - CB
V 08:30 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-A31 na úklid po dopravní nehodě v ulici V.Nováka, Č.Budějovice. Návrat poslední jednotky v 09:10 hod.

TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - CB
V 08:34 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: DA 8-A31 na technickou pomoc ve spolupráci  s PČR v obci Nová Včelnice, ulice Zámecká.

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - CB
V 11:22 hod. na žádost PČR vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan do obce Záboří na otevření bytu. Byt otevřen za přítomnosti PČR a ZZS.

Jednotka při odjezdu poslána k jiné události ve 12:14 hod.

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - CK
V 11:22 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: RZA-Jeep do obce Velešín na otevření bytu. Vyžádána spolupráce JSDH Velešín s technickými prostředky. Byt otevřen za účasti PČR.

Návrat poslední jednotky v 13:35 hod

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - CB
Ve 12:14 hod. přejela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan od zásahu v obci Záboří do obce Včelná, ulice Husova na otevření zabouchnutých dveří od domu. Byt otevřen.

Návrat poslední jednotky v 12:56 hod.

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 15:57 hod. vyjela jednotka z PS Dačice s technikou: CAS 20-L101 do ulice Bratrská, Dačice na otevření bytu v pečovatelském domě. Návrat poslední jednotky v 16:09 hod.

DN – ÚKLID VOZOVKY - PT
V 17:17 hod. na žádost PČR vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: RZA-Nissan na úklid po dopravní nehodě u hotelu ANNA, Vimperk. Návrat poslední jednotky v 18:38 hod.

P – DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - CK
Ve 18:43 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-L101, JSDH Horní Planá s technikou: CAS 20-Š706, JSDH Volary s technikou: CAS 20-Š706 na požár lesního stroje u obce Pernek. Návrat poslední jednotky ve 20:53.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 19:00:00 vyjížděla technika:CAS 20, v obci Vlkonice . Jednalo se o čištění kanalizace. Návrat poslední jednotky v 20:28:11.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - ČB
V 20:43:53 vyjížděla technika:TA 2 - A 31, v obci České Budějovice 2 Zavadilka. Sanace olejové skvrny. Návrat poslední jednotky v 21:21:54.

Likvidace úniku nafty na vozovku v Táboře - TA
Dne 17.6. 2009 ve 12.06 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s vozidlem TA4 – T 815 k likvidace nafty vylité na vozovku u Švehlova mostu v Táboře. Na místě jednotka zjistila, že se jedná skvrnu šíře cca 1 m, která se táhla až do Želče. Vozidlo, ze kterého k úniku došlo, nebylo nalezeno. Ve spolupráci s pracovníky SÚS Tábor provedla jednotka likvidaci skvrny pomocí sorbentu. Jednotka se ve 13.40 hod vrátila na základnu.

Dopravní nehoda, úklid vozovky Strakonice -  ST


Dne 17.6. 2009 v 15.23 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 – Scania na žádost Policie ČR k dopravní nehodě osobního vozu Hyundai Lantra a cyklisty na účelové komunikaci do Radošovic ve Strakonicích. Jednotka na místě provedla úklid po dopravní nehodě. . Jedna zraněná osoba v péči ZZS. Jednotka se v 15.41 hod vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Bezdědovice – ST

            Dne 17.6.  v 16.28 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC České Budějovice s  technikou  TA - L3ARO ČD k dopravní nehodě na železničním přejezdu u  obce Bezdědovice. Na místo dorazila i jednotka HZSP SŽDC Plzeň. Došlo ke  srážce   traktoru s osobním  vlakem.  Ke  zranění ani  usmrcení osob nedošlo. Škoda na vozidle a vlakové soupravě nebyla vyčíslena. Na  místě byla   přítomna   Policie ČR. Po vyšetření události  a  zprovoznění trati se jednotka HZSP vrátila na základnu ve 19.08 hod.

Likvidace roje včel - PI

Dne 17.6. 2009 v 16.43 hod. vyjela jednotka SDH Lašovice s technikou CAS 32 T 138 k likvidaci roje včel v chatové osadě u obce Kovářov. Roj se nacházel ve světlíku chaty. V 20.18 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Strakonice -  ST


Dne 17.6. 2009 ve 22.19 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s technikou CAS 20 – Scania a AJ 14 – T 815 na žádost Policie ČR k dopravní nehodě osobního vozu na silnici III. třídy mezi obcemi Strakonice a Droužetice. Jednotka na místě provedla vyproštění havarovaného vozu Ford Escort ze zahrádkářské kolonie za pomoci jeřábu. Ke zranění osob nedošlo. 

Otevření bytu - PI
Dne 17.6. 2009 ve 22.34 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Písek CPS Písek s TA Iveco na žádost Městské policie Písek do ulice Tyršova  v Písku otevřít vchodové dveře bytu. Jednotka provedla otevření dveří pomocí speciálního nářadí a ve 22.44 hod. se vrátila na základnu.

