Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 18.06.2009

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 04:06 hod. vyjížděla jednotka z PS S. Vrbné, technika:TA 2 - A 31, na úklid vozovky po dopravní nehodě, na Senovážné nám.v obci České Budějovice. Návrat jednotky v 04:26 hod..

P - NÍZKÉ BUDOVY - JH
V 04:11 hod. vyjížděla JSDHO Č.Velenice, technika: CAS 32 T 148, CAS 32 T- 815, na třídu Čsl. legií v obci České Velenice. Jednalo se o požár dřevěné boudy o rozměrech cca 3 x 4m, škoda 4 000,-Kč, UH :   0 Kč, příčina v šetření PČR. Návrat jednotky ve 4:40 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 06:15 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice, technika:Nissan Patrol - RZA 1, k otevření dveří do ulice Česká v obci České Budějovice. Návrat jednotky v 06:32 hod.


TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 07:11 hod. vyjížděla jednotka z PS S. Vrbné, technika:TA 2 - A 31, na odstranění obtížného hmyzu ve stromě,výška  cca 8 metrů, na Pražskou tř. v areálu Mateřské školy v obci České Budějovice. Na místo povolána  automobilová plošina z CPS České Budějovice.  Zásah ukončen v  09:51 hod.


TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 09:41 hod. vyjížděla jednotka z PS Kaplice, technika: RZA 1 - JEEP, na otevření bytu v obci Kaplice ul. 1. máje. Na místo povolána PČR a ZZS. Jednotka HZS byt otevřela a  osobu předala do péče ZZS. Návrat jednotky v 10:26 hod.


TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČB
V 10:25 hod. vyjížděla jednotka z PS Týn nad Vltavou,  technika:AZ 37 do obce Sedlec, místní část  Malé Chrášťany  k ořezání větví stromu, které hrozily pádem a následným zraněním procházejících osob. Návrat jednotky v 15:28 hod.


OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 11:14 hod. vyjížděla jednotka JSDHO Volary s technikou VA Octavia na otevření bytu ve Volarech, Mlýnská ulice. Návrat  jednotky v 11:35 hod

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - ČK
V 12:18 hod. vyjížděla jednotka z CPS Český Krumlov, technika:TA 1 - A 31 Chem, na únik motorové nafty na vozovku v obci Chvalšiny. Po příjezdu  k události jednotka HZS zjistila, že se jedná o skvrnu v délce asi 15 metrů, provedla zasypání sorbentem a v 13:29 hod. se vrátila na základnu.


TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 12:22 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice,  technika: Mercedes Sprinter, na otevření bytu do ulice Česká v obci České Budějovice. Návrat jednotky v 13:17 hod.


TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
Ve 12:38 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou CAS 15-Mercedes, na roj včel, do ul. Pivovarská ve Vimperku. Návrat jednotky ve 13:00 hod.

P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - JH
Ve 13:02 hod. vyjížděla jednotka z CPS J.Hradec s  technikou:CAS 32 T – 815  a HZS SŽDC Č.Budějovice s CAS 20 K L101 a CAS 32 T 815 na požár trávy u železniční trati  v katastru obce Doňov. 

Návrat poslední jednotky ve 14:08 hod.
P - DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - ČK
V 13:18 hod.  vyjížděla jednotka z PS Kaplice, technika:RZA 1 - JEEP, CAS 15 - Mercedes, na požár osobního automobilu Škoda Felicie na silnici mezi obcemi Věžovatá Pláně a Zubčice.  Na místě PČR a ZPP. Škoda na vozidle 2.000,-Kč, uchráněná hodnota 10.000,-Kč, příčinou požáru byla technická závada. Návrat jednotky v 14:58 hod.


TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 13:40 hod. vyjížděla jednotka z PS Křemže, technika: CAS K25 - L 101, na otevření bytu v obci Křemže. Na místo přivolána PČR.  Návrat jednotky v 14:13 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 14:29 hod. vyjížděla na žádost PČR jednotka z CPS Český Krumlov, technika:RZA 1 - JEEP, na otevření bytu v Českém Krumlově, Vyšehrad. Na místo přivolána ZZS. Jednotka HZS byt otevřela a osobu předala ZZS. Návrat jednotky v 14:59 hod.


TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 14:33 hod. vyjížděla jednotka z CPS České Budějovice, technika:Mercedes 2C9 04-28,  na otevření zabouchnutých vnitřních dveří v pečovatelském domě, do ulice Tylova v obci České Budějovice. Návrat jednotky v 15.13 hod.


UNL - JH

Ve 14:39 hod. vyjela jednotka z CPS J.Hradec s technikou: KA-Praga na únik oleje z proražené vany nezjištěného vozidla, do odvodňovacího kanálu u zahrad na Bobelovce v J.Hradci. JPO provedla položení dvou sorbčních hadů na hladinu potoka a jímání oleje sorbetem. Na místě PČR i zástupce Odboru životního prostředí. Událost bude dále monitorována dle meteorologické situace. Sorbční prostředky zanechány na místě – zásah stále probíhá

P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - ČB
V 14:42 hod. vyjížděla jednotka HZSP SŽDC České Budějovice k požáru trávy v blízkosti železniční tratě v obci Hluboká nad Vltavou, Zámostí . Beze škody.  Návrat jednotky v 16.40 hod.


TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
V 15:04 hod. vyjížděla jednotka z CPS Český Krumlov, technika:CAS 20 - Scania, na padlý strom přes vozovku za obcí Větřní - Němče ve směru na Kájov.  JPO strom odklidila a v 15:52 hod. se vrátila na základnu.


DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 16:03 hod. vyjížděla  na žádost ZZS jednotka z CPS České Budějovice, technika: Nissan Patrol - RZA 1, k úklidu vozovky po dopravní nehodě dvou osobních vozidel do ulice Nádražní v obci České Budějovice.  Po příjezdu k události JPO provedla zajištění vozidel proti požáru, likvidaci  úniku provozních náplní a provedla úklid vozovky po DN.  Návrat jednotky v 16.24 hod.


P – NÍZKÁ BUDOVA A ODPAD - ČB
V 16:50 hod.vyjížděla JPO z CPS České Budějovice a JSDHO Hrdějovice  do obce Včelná do Nádražní ul.. Jednalo se o požár odpadu a domu určeného k rekonstrukci. Požár bez škody, příčina nedbalost. Lokalizace požáru v 18:27. Likvidace události ve 20:45 hod.  Návrat poslední jednotky v 21:01 hod .


TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 17:19 hod.vyjížděla jednotka z CPS Prachatice, technika: CAS 20 - Scania, na otevření zabouchnutého bytu, do ul. Pod Hradbami v obci Prachatice. Na místě MěP. Návrat poslední jednotky v 17:37 hod..



TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 17:48 hod.vyjížděla jednotka z CPS Prachatice, na žádost PČR, technika: CAS 20 - Scania, do ul. Mírová v obci Prachatice. Návrat poslední jednotky v 18:10 hod..


TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 18:35 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk, na žádost ZZS, s technikou CAS 15-Mercedes, na snesení pacienta, do ul. Mírová ve Vimperku. Na místo vyžádána ještě osádka RZA. Návrat jednotky v 19:03 hod.

TP - Otevření bytu - PI
Dne 18.6. 2009 ve 9.42 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Písek CPS Písek s RZA Nissan  otevřít zabouchnuté vchodové dveře bytu v Táborské ulici. Na místě byla přítomna hlídka PČR. Jednotka provedla otevření dveří pomocí speciálního nářadí a v 10.03 hod. se vrátila na základnu.

DN - Dopravní nehoda Tálín - PI

Dne 18.6. 2009 v 10.19 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s TA Iveco provést odstranění následků dopravní nehody motocyklu a os. auta na silnici č.159 u obce Tálín. Při dopravní nehodě došlo ke zranění jedné osoby. Jednotka provedla zajištění vozidel proti požáru, likvidovala únik provozních náplní a provedla úklid vozovky po DN. Na základnu se vrátila v 12.22 vrátila na základnu. 

TP - Likvidace roje včel - TA

Dne 18.6. 2009 v 11.18 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Tábor CPS Tábor s TA 2 na likvidaci roje včel v Táboře, na náměstí Mikoláše. Roj se nacházel na stromě před 1.  ZŠ. V 12.01 hod. se jednotka vrátila na základnu.

TP - Likvidace roje včel - ST

Dne 18.6. 2009 v 16.41 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania na likvidaci roje včel v areálu nemocnice Strakonice. V 17.19 hod. se jednotka vrátila na základnu.

ZOZ - Záchrana tonoucího Strakonice - ST

Dne 18.6. 2009 v 17.36 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania k záchraně tonoucího na Podskalí před Ostrovcem. Z TCTV hovor lokalizován u obce Otavská, ulice Podskalí. Zpětným dotazem nebylo možné od oznamovatelky přesně lokalizovat místo události. Místo bylo upřesněno až po příjezdu Městské Policie Strakonice na místo. Jednalo se Strakonice, ulice Podskalská.  Po příjezdu na místo zjištěno, že se jednalo o tonoucího, který byl před příjezdem jednotky vytažen na břeh a byl již v péči ZZS. V 18.35 hod. se jednotka vrátila na základnu.

DN - Dopravní nehoda Brusy - ST

Dne 18.6. 2009 v 18.37 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania a RZA 2 Nissan k dopravní nehodě osobního automobilu u obce Brusy. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu osobního automobilu Citroën ZX. Jednotka provedla vyproštění zraněné osoby  a odstranění následků dopravní nehody. Při nehodě byly zraněny dvě osoby.  V 21.12 hod. se jednotka vrátila na základnu.

TP - Likvidace roje včel - TA
Dne 18.6. 2009 v 19.10 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Tábor CPS Tábor s TA 2 na likvidaci roje včel v Táboře, Trocnovské ulici. V 19.50 hod. se jednotka vrátila na základnu.

TP - Likvidace roje včel - TA

Dne 18.6. 2009 v 19.51 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Tábor CPS Tábor s TA 2 na likvidaci roje včel v Táboře, ulice Angela Kančeva. V 20.08 hod. se jednotka vrátila na základnu.

TP - Likvidace roje včel Chýnov- TA
Dne 18.6. 2009 v 20.09 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Tábor CPS Tábor s TA 2 na likvidaci roje včel v Chýnově. V 21.28 hod. se jednotka vrátila na základnu.

P - Požár suché trávy Řepice – ST

Dne 18.6. 2009 v 21.50 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania k požáru suché trávy u obce Řepice. Po příjezdu na místo zjištěno, že se jedná o požár suché trávy v příkopu silnice na ploše cca 1 m2 u obce Řepice. Příčinou požáru byla nedbalost. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. V 22.35 hod. se jednotka vrátila na základnu.

DN - Dopravní nehoda Vodňany - ST

Dne 18.6. 2009 v 22.12 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 15 MB k dopravní nehodě osobního automobilu na obchvatu obce Vodňany. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu osobního automobilu Škoda Fabia Combi, který se střetl s lesní zvěří. Jednotka provedla odstranění následků dopravní nehody. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.  V 23.40 hod. se jednotka vrátila na základnu.

