Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 19. 06. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 18. 06. 2009 do 06.00 hodin dne 19. 06. 2009

09.04 – 14, Štolmířská 

52


-škola-


Jednotka HZS Praha stanice 3 pomocí chemie likvidovala vosí hnízdo v zemi na pozemku mateřská školy.

09.41 – 12, U skladu

81


-železnice-


Jednotka HZS České dráhy prověřila hlášení o padlém stromu na vlakové zastávce. Průzkumem nebylo nic nalezeno.

10.05 – 6, U stanice

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 na žádost ZZS a za asistence Policie ČR otevřela uzamčený pokoj, ve kterém se nacházel nemohoucí muž.

11.51 – 6, Kafkova

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 uzavřela stoupací vodovodní potrubí z důvodu úniku vody.

13.06 – 8, U školské zahrady

52


-škola-


Jednotka HZS Praha stanice 3 pomocí vysavače a chemie likvidovala vosí hnízdo na stromě na pozemku mateřské školy.

14.05 – 13, Zaječí bez č.


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k požáru střechy a podkroví. Požárem byla částečně zničena střecha a obytné podkroví na ploše 6 x 3 m včetně vybavení. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci.


Škoda: 300.000,-Kč
-bez opatření-

14.18 – 9, Kolbenova bez č.

21


-dopravní prostředky-


Jednotky HZS Praha st. 2, 5, 10 likvidovaly následky dopravní nehody nákladního automobilu. Jednalo se o pád vozu z přemostění na vozovku. Řidič byl předán do péče ZZS a jednotky pomocí automobilového jeřábu odstranily vrak vozidla mimo vozovku a zasypaly vyteklé provozní kapaliny sorbentem.

16.21 – 11, Štychova 

52


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha st.4 likvidovala včelí roj u chodníku pomocí chemie                 a vysavače. 

16.44 – 10, Na vinobraní

52


-komunikace-


Jednotka HZS Praha st.5 byla vyslána k případu vyteklého oleje na vozovku. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jednalo o protékající vodu s jílem. Jednotka nezasahovala.

16.44 – 5, Plzeňská 

52


-komunikace-


Jednotka HZS Metro Zličín provedla ochlazení koleje.

17.11 – 13, Seydlerova

43


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha st.7 likvidovala pomocí sorbentu vyteklé PHM z osobního automobilu.

17.24 – 6, Bachmačské náměstí

52


-obytný prostor-


Jednotka HZS Praha st.2 otevřela byt se zabouchnutým dítětem pomocí vysouvacího žebříku.

17.29 – 11, Roztylská bez č.

52


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha st.4 provedla násilný vstup do osobního automobilu kde se nalézalo dítě.

17.44 – 3, Biskupcova

52


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha st.5 likvidovala nalomenou větev pomocí motorové pily.

17.49 – 5, U smíchovského hřbitova 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha st.7 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


škoda: 0,- Kč

18.32 – 9, Freyova


- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Lokalizováno občany vodou z místního zdroje před dojezdem jednotky. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření).


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

18.35 – 2, Korunní

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k otevření bytu v činžovním domě. Byt byl otevřen před dojezdem jednotky. Jednotka nezasahovala.

19.23 – 10, Kodaňská

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, provedla vstup do bytové jednotky v činžovním domě. V bytě se nacházela osoba nadýchaná plynem unikajícím z porouchané karmy. Osoba byla předána do péče ZZS. Plyn byl uzavřen. Na místo byla povolána chemická jednotka ze st. 2. Byt a dům byl přirozeně odvětrán. Předáno Policii ČR.

19.42 – 3, Milíčova

42


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k případu úniku neznámé kapaliny na komunikaci pro pěší. Na místo byla povolána chemická jednotka ze st. 2. Jednalo se pravděpodobně o hydroxid sodný. Podle vyjádření Policie ČR došlo k poleptání dítěte, které bylo převezeno na ošetření do nemocnice. Po zajištění nebezpečné látky Policií ČR byly zbytky látky neutralizovány a místo bylo opláchnuto tlakovou vodou. Případ byl předán Policii ČR.

20.02 – 6, Aviatická

43


- letiště –


Jednotka HZS Letiště likvidovala zasypáním sorbentem únik hydraulického oleje z podvozku letadla na stojánce.

20.14 – 5, Brožíkova 


- obytný objekt –

   
Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala vodou z místního zdroje žhnoucí kovovou konvici na plynovém sporáku v bytové jednotce č. 5, dispozice 2 + 1, ve 3. NP činžovního domu. Při vyvaření vody došlo k tepelnému rozkladu plastové pokličky na žhnoucí konvici. Zplodin se nadýchala invalidní uživatelka. Byla ošetřena přivolanou ZZS. Další ošetření v nemocnici odmítla. Byt byl přirozeně odvětrán. Příčinou vzniku požáru byla nemoc a neopatrnost při přípravě nápoje – ponechání konvice s vodou na plynovém sporáku bez dozoru. Na místě Policie ČR – MO Košíře. Případ vyřešen domluvou na místě.


Škoda: 0 Kč


21.52 - 5, Pražského

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 7, byla vyslána k  otevření bytové jednotky v  7. NP panelového domu. V průběhu zásahu uživatel bytu sám otevřel. K násilnému vstupu nedošlo. Případ byl předán Policii ČR.

22.09 – 22, Za Podjezdem

81


- volné prostranství -


Jednotka SDH Kolovraty byla vyslána k případu kouře u železniční trati. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo pravděpodobně o pálení biologického odpadu (trávy) na soukromém pozemku. Zdroj zakouření nebyl nalezen. Jednalo se planý poplach.

22.46 – 4, Nad Přívozem

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, provedla na žádost ZZS a za asistence Policie ČR násilný vstup do bytové jednotky ve 3. NP panelového domu. V bytě byl nalezen uživatel při vědomí. Byl předán ZZS. Případ byl předán Policii ČR. 

23.52 – 4, V Mokřinách

52


- studna –


Jednotka HZS Praha, st. 6, zachránila po nastavovacím žebříku ze studny po uspání dvě lišky. Zvířata byla předána odchytové službě MP.

02.12 – 7, Ortenovo nám.

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, otevřela na žádost Policie ČR a za její asistence bytovou jednotku v činžovním domě. Případ byl předán Policii ČR.

03.37 – 3, U Nákladového nádraží 


- vagón –


Jednotky HZS Praha, st. 1 a 5, a HZS ČD likvidovaly v DT dvěma C proudy, přes rozdělovač vodou od cisterny, dopravním vedením, požár vyřazeného celodřevěného vagónu (typ nezjištěn), zaplněného různým odpadem a výkaly, a části dřevěné konstrukce střechy kryté rampy (nástupiště), určené ke stržení v areálu nákladového nádraží. Vagóny byly zjevně dlouhodobě obývány skupinami bezdomovců. Plamenným hoření byl vagón a střecha na ploše cca 10 x 10 m zcela zničeny. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení. Nelze vyloučit ani nedbalost při kouření. Na místě Policie ČR – MO Jarov.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

04.37 – 10, Baškirská 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala tlakovou vodou v DT požár dřevěné konstrukce a umakartového obložení stěn v okolí nástěnného hydrantu na domovní komunikaci u vchodu v 1. NP panelového domu. Objekt byl odvětrán nasazením dvou přetlakových ventilací. Plamenným hořením bylo obložení na ploše cca 1,5 x 2 m zcela zničeno. Zplodinami hoření byla poškozena malba do výše 2. NP. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení papírového odpadu (reklamních letáků) v krabici nevybaveného hydrantu. Na místě Policie ČR – MO Vršovice.


Škoda: 50.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč
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