Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 20.06.2009

P – NÍZKÉ BUDOVY - ČB
Ve 23:39 hod.19.6.09 vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania na požár garáže v obci Zavadilka, Č.Budějovice. Lokalizace ve 23:52 hod. Likvidace ve 23:57 hod. Škoda 3.000,-Kč. Uchráněno 60.000,-Kč. Příčina: nedbalost. Návrat poslední jednotky v 00:04 hod.20.6.09

DN – UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE - PT
V 01:51 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: RZA-Nissan a CAS 15-Mercedes k obci Žárovná na dopravní nehodu OA, které je v příkopě na střeše. Dvě osoby zraněny . Návrat poslední jednotky v 06:24 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
V 05:37 hod. vyjela  jednotka z JSDH Vyšší Brod s technikou: RZA-VW Transporter na padlý strom na silnici nedaleko obce Herbertov. Návrat jednotky v 06:10 hod.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - JH
V 07:33 hod vyjížděla technika:PRAGA UV 80 + CTS 5038 KONTEIN PS JH, v obci Jindřichův Hradec III Jáchymova na únik provozních kapalin ze zaparkovaného vozidla  před obchodním domem Hypernova. Na místě zjištěno, že se jednalo o únik PHM. Návrat poslední jednotky v 08:16 hod.


TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 08:16:53 hod. vyjížděla technika:CAS 32 T - 815, DA 8 A31  JSDH Lomnice n/Luž na odstranění padlého stromu ve směru na obec Lišov. Návrat poslední jednotky v 09:17:23.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 08:59 hod. vyjížděla technika:Nissan Patrol - RZA 1CPS CB na otevření bytu v domě s peč. péčí U Hvízdala v obci České Budějovice. Návrat jednotky v 09:22 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 09:23 hod. vyjížděla technika: CAS 4 Š 706 RTHP, v obci Albeř  na proplach dešťového svodu. Návrat poslední jednotky v 09:51 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 10:04 hod. vyjížděla technika:CAS 32 T - 815, Suchdol n /Luž. na odstranění padlého stromu na sídlišti 9. května v obci Suchdol nad Lužnicí. Návrat jednotky v 11:29 hod.

P - PRŮMYSLOVÉ,ZEMĚDĚLSKÉ OBJEKTY,SKLADY - PT
V 12:15 hod. vyjížděla technika:CAS 20, CAS 25, CAS 32 VI, CAS 20- Mercedes Vi, AVIA, v obci Nespice na požár ve výrobním prostoru  firmy Stten s.r.o. Předběžná škoda 700. 000,- uchráněno 2 000 000,- příčinou pravděpodobně závada na elektroinstalaci. Událost  šetří PČR. Návrat poslední jednotky v 16:13 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 12:39 hod. vyjížděla technika:TA 2 - A 31 z PS Suché Vrbné na úklid po DN cca 200m za křižovatkou Diamant ve směru na České Vrbné. Návrat jednotky v 13:02 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 13:45 hod. vyjížděla technika:Nissan Patrol - RZA 1, CPS CB na otevření bytu v obci České Budějovice, ulice  V. Volfa. Návrat jednotky v 14:43 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 13:56 hod. vyjížděla technika:Nissan Patrol - RZA 1, CPS CB  do Lipenské ulice na otevření nastartovaného, nezabržděného OA . Návrat jednotky v 14:20 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 14:32 hod.vyjížděla technika:CAS 20 – Scania PS PT v obci Prachatice II do ulice  Budovatelská na otevření bytu . Návrat jednotky v 14:51 hod.


TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ- ČB

V 16:49 hod. vyjížděla technika:RZA Nissan PS CB v obci Č. Budějovice do ulice Stromovka k uvolnění osobního automobilu. Návrat jednotky v 17:21 hod.

Planý poplach -  ST

Dne 20.6. 2009 v 00.39 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 – Scania na  základě hlášení EPS do prodejny PENNY MARKET na Katovické ulici ve Strakonicích. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že je rozbité signalizační tlačítko hlásiče požárů, v prodejně nebyly pozorovány příznaky hoření. Po provedeném průzkumu se zaměstnanci prodejny nebyl žádný požár zjištěn, jednotka se vrátila bez zásahu na základnu.

Požár - TA

Dne 20.6. 2009 v 03.13 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 20 Scania a CAS 32 T 815 na hlášený požár rodinného domu v Sezimově Ústí, Palackého ul. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že požár lokalizovali majitelé domu, CAS 32 byla odeslána na základnu. V likvidaci požáru pokračovala osádka CAS 20 Scania. Při požáru vznikla škoda 50.000,- Kč, uchráněno 4.500 000,-Kč. Příčina požáru biologické samovznícení sena.

Dopravní nehoda – TA

Dne 20.6. 2009 v 05.42 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 k dopravní nehodě dodávkového vozidla FORD které bylo v příkopu za obcí Slapy směr Malšice. Po provedeném průzkumu po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že vozidlo je uzamčeno, z vozidla neunikly provozní náplně, řidiče již odvezla ZZS. V 06.07hod. se jednotka bez zásahu vrátila na základnu.
Technická pomoc - PI

Dne 20.6. 2009 v 10.00 hod. vyjela jednotka SDH Lašovice s technikou CAS 32 T 138 k vyčerpání a vyčištění požární nádrže do obce Žebrákov. K vyčerpání nádrže použila jednotka kalové čerpadlo. V 11.27 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Spadlý strom Vojníkov – PI

Dne 20.6. 2009 ve 13.43 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Písek CPS Písek s CAS 20 – Scania na odklizení stromu spadlého na střechu chaty v chatové osadě u Vojníkova. Strom byl zlikvidován pomocí motorové pily a lezecké techniky. Jednotka se v 15.22 hod. vrátila na základnu.

Technická pomoc, čistění kanalizace - PI

Dne 20.6. 2009 ve 13.59 hod. vyjela jednotka SDH Kovářov s technikou CAS 20 – Š 706 na žádost starosty obce k vyčištění místní kanalizace v části obce Vepice. V 15.21 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Likvidace roje včel - ST

Dne 20.6. 2009 v 15.12 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice CPS Strakonice s technikou CAS 20 Scania k likvidaci roje včel do ulice Družstevní ve Strakonicích. Roj se nacházel u čerpací stanice na keři ve výšce asi 2m. V 15.26 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Únik nebezpečné látky Mirotice - PI
Dne 20.6. 2009 v 15.54 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem TA 2 Iveco k úniku oleje na silnici č. 4 u Mirotic. Na místě zjištěno, že se jedná o únik oleje po technické závadě z osobního vozu Opel Kadet na plochu asi 1*2m. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka provedla likvidaci úniku provozních kapalin pomocí sorbentu.  Jednotka se v 16.35 hod. vrátila na základnu.

Únik nebezpečné látky Putim - PI
Dne 20.6. 2009 v 17.17 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem TA 2 Iveco k úniku nafty na silnici č.140 u obce Putim. Na místě zjištěno, že se jedná o technickou závadu a únik nafty  z odstaveného tahače Renault na plochu asi 2*2m. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka provedla likvidaci úniku provozních kapalin pomocí sorbentu.  Jednotka se v 17.58 hod. vrátila na základnu.

Likvidace roje včel - ST

Dne 20.6. 2009 v 17.53 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice CPS Strakonice s technikou CAS 20 Scania k likvidaci roje včel do ulice Stavbařů u č.p. 465 ve Strakonicích. Roj se nacházel na keři ve výšce asi 2m. V 18.07 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Čimelice - PI
Dne 20.6. 2009 v 18.11 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s vozidlem TA 2 Iveco k dopravní nehodě u obce Čimelice na silnici č. 4 u odbočky na Cerhonice. Na místě zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu dvou osobních automobilů Citroen C5 a Daewoo Matiz. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin, dále pak pomohla  s odstraněním vozidel odtahové službě. Jednotka se v 20.56 hod. vrátila na základnu.

Planý poplach, nepovolené pálení Vodňany - ST
Dne 20.6. 2009 v 19.06 hod vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 15 MB k nahlášenému hustému kouři v ulici Bavorská ve Vodňanech. Jednalo se o nedovolené pálení odpadu na soukromém pozemku. Na místě byla hlídka PČR a událost byla oznámena vyšetřovateli HZS. Při příjezdu jednotky byl požár již uhašen majitelem a jednotka se v 19.24 hod. vrátila na základnu.

Čerpání vody Písek – PI

Dne 20.6. 2009 v 19.44 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20 Scania k čerpání vody ze dvou místností v mateřské školce na adrese Šobrova 2070. K zatopení došlo z důvodu prasklého potrubí. Jednotka událost zlikvidovala a ve 20.26 hod. se vrátila na základnu.
Technická pomoc Veselí n/L – TA

Dne 20.6. 2009 v 21.57 hod. vyjela jednotka HZS SŽDC ČB s TA ARO k asistenci při opravě spadlého trakčního vedení v žel. stanici Veselí nad Lužnicí. V 23.34 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Požár lesa Chlum – ST

Dne 20.6. 2009 v 22.15 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 32 T 815 na hlášený požár lesa u obce Chlum. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná požár lesní hrabanky na ploše cca 10 m2. Na místě již zasahovala jednotka SDHO Chlum s jednoduchými hasebními prostředky. Lokalizace požáru byla provedena ve 22.30 hod. Likvidace v 22.38 hod. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina požáru je v šetření. V 23.43 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Sedlice - ST
Dne 20.6. 2009 ve 23.17 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s CAS 20 – Liaz k dopravní nehodě za obcí Sedlice na silnici č. 20 u Sedlické obory. Na místě zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu jednoho osobního vozu typu Peugeot a jednoho nákladního automobilu Scania. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. Uniklé provozní kapaliny likvidovala pomocí sorbentu. Jednotka se 21.6.09 v 01.57 hod. vrátila na základnu.

