Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 19.06.2009

UNL – DO OVZDUŠÍ - ČB
V 00:57 hod. vyjížděla jednotka z CPS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania do Litvínovic, Č.Budějovice na únik dusíku z cisterny v areálu firmy SINOP. Jednotka zjistila prasklou trubku u venkovní nádrže. Firma si zkontaktuje servis sama a závadu opraví. Návrat jednotky v 01:32 hod.

P – NÍZKÁ BUDOVA A ODPAD - ČB
V 05:35 hod.vyjížděla jednotka z CPS Č.Budějovice s technikou: CAS 32-T815 do obce Včelná, ulice Nádražní. Jednalo se o opětovné rozhoření odpadu a domu určeného k rekonstrukci. Požár bez škody, příčina nedbalost. Návrat jednotky v 06:56 hod .

DN – VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 05:50 hod. vyjela jednotka z CPS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania a RZA-Nissan k dopravní nehodě do obce Planá u Českých Budějovice. Jednotka po příjezdu na místo zjistila, že se jedná o nehodu osobního vozidla, kde jedna osoba je zaklíněná ve vozidle. Tuto osobu z vozidla vyprostila a předala ZZS. Dále provedla zabezpečení vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Po události byla na místo povolána chemická Avie, která provedla úklid vozovky. Návrat poslední jednotky v 08:57 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 8:43 hod. vyjela na žádost ZZS jednotka z PS Vimperk s technikou: CAS 20-Mercedes, RZA-Nissan na snesení pacienta v obci Vimperk, místní část Pravětín.

Návrat jednotky  v 09:21 hod..

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 10:51 hod. vyjela  JSDHO Netolice s technikou: CAS 24-L101 do ulice 9. května, Netolice na pomoc ZZS při snesení  pacienta. Návrat jednotky ve 13:44 hod.


TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČB
V 12:03 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Camiva na hlavní silnici mezi Hlubokou nad Vltavou a Týnem nad Vltavou odstranit padlý strom, který bránil v provozu. Strom byl odklizen před příjezdem jednotky, jednotka nezasahovala. Návrat jednotky ve 12:57 hod.


TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - ČK
Ve 12:55 hod. vyjela  jednotka z PS Kaplice s technikou: CAS 15-Mercedes na padlý strom na silnici E55, 100 m za čerpací stanicí směrem na Č.Budějovice. Návrat  jednotky ve 13:16 hod.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - ČB
Ve 13:27 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou: TA 2-A31 do obce Planá na únik 25l motorové nafty z proražené nádrže OA. Návrat jednotky ve 14:50 hod.


TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
Ve 13:43 hod. vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: CAS 20-Scania na padlý strom přes vozovku za obcí  Jarošov nad Než. směr Strmilov. Jednotka větev, která zasahovala do půli vozovky,  odklidila.

Návrat jednotky ve 14:08 hod.

TP - ČERPÁNÍ VODY - JH
V 15:42 hod vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: CAS 20-L101 do ulice Jiráskova, Třeboň na čerpání vody ze sklepa v ZŠ Praktická. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že je zde málo vody, jednotka proto nečerpala. Návrat  jednotky v 16:21 hod.

PP – PLANÝ POPLACH - ČB
V 15:46 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania do ulice Čechova, Č.Budějovice. Jednalo se o nahlášený kouř na chodbě, na místě bylo jednotkou zjištěno příznaky hoření (doutnající zářivka). Návrat jednotky v 16:22 hod.

TP - ČERPÁNÍ VODY - JH
V 16:21 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: CAS 20-L101 do ulice Jablonského,Třeboň na čerpání vody ze sklepa.  Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že je zde málo vody, jednotka proto nečerpala. Návrat  jednotky v 16:37 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 17:22 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan do ulice J.Ditricha, Č.Budějovice na otevření RD. Návrat jednotky v 17:52 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 18:17 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Nissan do ulice Písecká,Č.Budějovice na otevření místnosti uvnitř bytu. Návrat jednotky v 18:55 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
V 18:55 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania do ulice L.M.Pařízka, Č.Budějovice na pomoc ZZS při snesení pacienta. Návrat jednotky v 19:17 hod.

P - NÍZKÉ BUDOVY - ČK
Ve 20:07 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-L101, JSDH Přední Výtoň s technikou: CAS 25-Š706 a JSDH Loučovice s technikou: CAS 32-T815 na požár starého opuštěného srubu za obec Přední Výtoň směrem na Frýdavu. Před příjezdem jednotek požár zachvátil celý srub. Jednotky zabránily šíření požáru na nedaleký les. Lokalizace ve 21:08 hod. Likvidace ve 21:25 hod. Škoda 4.000,-Kč. Uchráněno 1.000,-Kč. Příčina v šetření. Návrat poslední jednotky ve 22:01 hod.

P – DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - ČB
Ve 22:43 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania na požár OA v ulici E.Rošického, Č.Budějovice. Lokalizace ve 22:53 hod. Likvidace ve 23:03 hod. Škoda 10.000,-Kč. Uchráněno 15.000,-Kč. Příčina: úmyslné jednání. Návrat poslední jednotky ve 23:13 hod.


P – NÍZKÉ BUDOVY - ČB
Ve 23:38 hod.19.6.09 vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 20-Scania na požár garáže v obci Zavadilka, Č.Budějovice. Lokalizace ve 23:52 hod. Likvidace ve 23:57 hod. Škoda 3.000,-Kč. Uchráněno 60.000,-Kč. Příčina: nedbalost. Návrat poslední jednotky v 00:04 hod.20.6.09


 Záchrana kočky – TA

Dne 19.6. 2009 ve 7.54 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s AŽ 30 do Klokotské ulice v Táboře,  kde za pomoci automobilového žebříku provedla snesení kočky ze hřebenu střechy. V 08.36 hod. se vrátila na základnu.
Odstranění stromu – TA


Dne 19.6. 2009 ve 10.39 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 25 Liaz do chatové osady za letištěm odstranit větrem rozčísnutý strom, který ohrožoval chatu. V 11.22 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Otevření dveří – PI

 
Dne 19.6. 2009 ve 10.56 hod. vyjela na žádost majitele  bytu jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s RZA 1 Nissan do Topělecké ul. v Písku otevřít vchodové dveře bytu v 8. NP. V 11.34 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Odstranění padlého stromu Kloub – ST

 
Dne 19.6. 2009 v 11.30 hod jednotka SDHO Kloub na odstranění padlého stromu za obcí Kloub. Ve 12.30 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda Tálín – PI

 
Dne 19.6. 2009 ve 13.24 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s RZA 1 Nissan a CAS 20 Scania k dopravní nehodě jednoho os. automobilu před obcí Tálín. Nebylo třeba vyprošťovat, jedna zraněná osoba v péči ZZS. Jednotka provedla nezbytná opatření a  ve 14.50 hod se vrátila na základnu. Na místě zasahovala také PČR.

Dopravní nehoda – TA

          Dne 19.6. 2009 ve 13.43 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 25 Liaz k dopravní nehodě na obchvatu Veselí nad Lužnicí. Došlo zde k DN tří osobních automobilů, Peugeot 406, Š Felicia a Š Octavia. Při nehodě byly zraněny dvě dospělé osoby a dvě děti cestující v Š Felicia. Vyprošťování osob z havarovaných vozidel nebylo nutno provádět. Požární jednotka zabezpečila vozidla proti požáru, provedla úklid vozovky po DN a asistovala při nakládání vozidel na odtahovou službu. Na  dobu – okolo dvou hodin byl uzavřen provoz na obchvatu Veselí nad Lužnicí..


Požár – TA


Dne 19.6. 2009 v 17.32 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 32 T 815 k požáru lesního porostu v katastru obce Planá na Lužnicí směr Roudná. Po příjezdu na místo požáru bylo zjištěno, že hoří lesní humus na ploše cca 20 m2. Příčinou požáru bylo nenahlášené pálení větví. Při požáru nevznikla žádná škoda. 

