Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Územní odbor Náchod

Ženu zavalila hráň prken
Včera 1. července 2009 krátce po poledni došlo v areálu Pily ve Slavětíně nad Metují na Náchodsku k vážné nehodě. Při nakládání prken došlo ke zřícení hráně prken, která zavalila padesátiletou ženu. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Jaroměře a dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují. Při příjezdu hasičů na místo určení byla zraněná žena již vyproštěna a v péči záchranné služby. Ta ženu stabilizovala a poskytla neodkladnou první pomoc. Hasiči pomohli s jejím transportem do vrtulníku Letecké záchranné služby Hradec Králové. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
Územní odbor Jičín

Na nádraží ve Staré Pace hořela lokomotiva

Tři jednotky hasičů vyjely včera 1. července 2009 v podvečer k požáru lokomotivy rychlíku na trase Pardubice – Liberec ve Staré Pace na Jičínsku. Událost byla na operační středisko hasičů ohlášena v 18:48 hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Nové Paky, dobrovolní hasiči ze Staré Paky a hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Hradec Králové. Lokomotiva rychlíku se třemi vagóny začala hořet na nádraží. Ještě před příjezdem hasičů se snažil požár pod lokomotivou uhasit strojvedoucí. Hasiči po příjezdu na místo vyvedli z rychlíku celkem 20 dětí a 22 dospělých osob a dohasili ručními hasicími přístroji doutnající elektroinstalaci pod vozem. Velitel zásahu nechal odpojit lokomotivu a odtáhnout od zbývajících vagónů. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 100 tisíc korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn.
Územní odbor Trutnov

V baru ve Špindlerově Mlýně hořel příruční sklad

Dnes 2. července 2009 v ranních hodinách došlo k požáru příručního skladu v Cafe Baru ve Špindlerově Mlýně na Trutnovsku. Na místo v 02:21 hodin vyjeli profesionální hasiči z Trutnova a Vrchlabí, dále dobrovolní hasiči z Vrchlabí – Podhůří, Špindlerova Mlýna, Hostinného a Dolní Branné. 
Při příjezdu první jednotky na místo byl celý prostor silně zakouřen. Hasiči v dýchacích přístrojích lokalizovali ohnisko požáru v příručním skladu. Jeden ze zaměstnanců se nadýchal zplodin hoření, když se snažil  vodou z nástěnného hydrantu požár uhasit. Muž byl ošetřen a následně převezen záchrannou službou do nemocnice ve Vrchlabí. Hasiči dostali požár pod kontrolu v 02:49 hodin a uhasili o deset minut později. Požár poničil elektroinstalaci, dřevěný regál, malby skladu a další místnosti. Přímá škoda způsobená požárem byla předběžně vyčíslena na 15 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 30 tisíc korun. Šetřením a ohledáním místa bylo zjištěno, že příčinou požáru bylo úmyslné jednání neznámé osoby, která vnikla do neuzamčeného skladu a v dřevěném regálu na dvou místech zapálila prázdné kartony od nápojů. (foto: HZS Královéhradeckého kraje – územní odbor Trutnov)
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