Přehled  událostí HZS Jčk od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 6.7.2009
Územní odbor Prachatice
TP- otevření uzavřených prostor- PT
V 8:00 hod. vyjela CAS 20 Scania 4x4 PS Prachatice k otevření bytu do ulice Kaštanová v Prachaticích. Návrat v 8:24 hod.

TP- odstranění neb. stavů- PT
V 8:06 hod. vyjela CAS 20 Š 706 JSDH Vacov k čištění kanálové vpusti v obci Miřetice.

Návrat v 9:18 hod.

TP- čerpání vody- PT
V 8:06 hod. vyjela CAS 20 Š 706 JSDH Vacov k čerpání vody ze sklepa v Vacov.

Návrat v 11:30 hod.
TP- odstranění neb. stavů- PT
V 8:06 hod. vyjela CAS 20 Š 706 JSDH Vacov k čerpání vody ze sklepa v obci Miřetice.

Návrat v 9:18 hod.

UNL- únik na pozemní komunikaci- PT
V 11:12 hod. vyjela OA Škoda Pick-up z PS Prachatice a DA 8 JSDH Strunkovice n. Blanicí k úniku oleje z kolového nakladače AČR ve Strunkovicích n. Bl. Většinu oleje se podařilo zachytit do nádob, zbytek jednotky zasypaly sorbetem. K ohrožení životního prostředí ani vodních zdrojů nedošlo. Návrat v 13:44 hod.
TP- Monitoring- PT
V 14:17 hod. vyjela CAS 20 Mercedes PS Vimperk na monitoring v obci Vimperk. Bylo zjištěno že v zahrádkářské kolonii pod sídlištěm Mír dochází k zaplavování pozemků vinou nefunkční nivelace. Stav byl konzultován s přítomnými majiteli pozemků s tím, že věc bude řešena cestou městského úřadu.

Návrat v 14:34 hod.
TP- odstranění neb. stavů- PT
V 16:00 hod. vyjela AS 8 JSDH Bohumilice k stavbě protipovodňových zábran na řece Volyňce u obce Bohumilice. JPO provedla pytlování písku a provádí monitorování situace přes noc.

TP- odstranění neb. stavů- PT
V 18:09 hod. vyjela DA 8 A 31 JSDH Vacov k odstranění podemletého stromu v obci Vracov. JPO provedla odřezávání stromu po částech.

Návrat v 19:36 hod.

Územní odbor České Budějovice

TP- odstranění neb. stavů- CB
V 9:43 hod. vyjela technika CAS Camiva a AZ 53 Mercedes z CPS ČB k nakloněnému stromu přes silnici u obce Dívčice- Zbudov Návrat ve 12:19 hod.
TP- otevření uzavřených prostor- CB
V 18:05 hod. vyjela RZA Nissan CPS ČB k otevření bytu v Č. Budějovicích ulice Krčínova. Návrat v 18:52 hod.

Územní odbor Český Krumlov
TP- odstranění neb. stavů- CK
V 11:46 hod. vyjela CAS 20 Scania RZA 1 Jeep z PS Č. Krumlov a CAS 20 Š 706 JSDH Hořice na Šumavě k podezření na požár vozidla  na silnici u Hořic. Na místě bylo zjištěno že se jedná o přehřátí motoru. Jednotka vozidlo zajistila a vrátila se. Návrat v 12:19 hod.

TP- odstranění neb. stavů- CK
V 13:08 hod. vyjela DA 12 A 30 JSDH Chvalšiny k asistenci při pracech na rybníku Červená Hora. Návrat v 15:21 hod.
TP- odstranění neb. stavů- CK

V 15:56 hod. vyjela CAS 20 L 101 z PS Frymburk, CAS 20 L 101 a TA Aro HZSP SŽDC a RZA Transporter JSDH Vyšší Brod k padlému stromu přes troleje a koleje u obce Vyšší Brod. Jednalo se o trať lokálního významu.

Návrat v 18:219 hod.
Územní odbor Jindřichův Hradec
TP- odstranění neb. stavů- JH
V 16:11 hod. vyjela DA 8 A 31 a CAS 20 Š 706 JSDH Slavonice k čerpání vody ze sklepa v obci Slavonice.

Návrat v 16:56 hod.
P- nízké budovy- JH
V 16:21 vyjela CAS 20 Scania PS JH k požáru komína RD v obci Dolní Skrýchov. Škoda 0,-uchráněné hodnoty 0,-

Návrat v 17:17 hod.
Územní odbor Tábor
Otevření bytu Soběslav – TA

Dne 6.7.2009 v 8.29 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 20 Liaz otevřít byt do Soběslavi, sídliště Svákov. Jednotka provedla otevření pomocí speciálního přípravku. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. V 9.06 hod se jednotka vrátila na základnu.

Záchrana tonoucích Soběslav – TA

Dne 6.7.2009 v 11.20 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Tábor PS Soběslav s CAS 20 Liaz k záchraně tonoucích pod jezem v Soběslavi. Na místě zjištěno, že došlo k převrácení raftu na jezu řeky Lužnice  a tonutí tří osob. Jednotka provedla záchranu pomocí lana  a člunu. Při zásahu nebyl nikdo zraněn. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. V 12.25 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Čerpání vody Jistebnice – TA

Dne 6.7. 2009 v 14.47 hod. vyjela jednotka SDHO Jistebnice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Jistebnice.  Ve 20.42  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Kontrola hrází rybníků Božejovice – TA

Dne 6.7. 2009 v 16.00 hod. vyjela jednotka SDHO Jistebnice na kontrolu hrází rybníků v okolí Božejovic.  V 18.01  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Kontrola stavu řeky Smutná Bechyně – TA

Dne 6.7. 2009 v 18.03 hod. vyjela jednotka SDHO Bechyně na kontrolu stavu řeky Smutná. Byla vytvořena provizorní hráz na břehu řeky v Bechyni.  Ve 20.51  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Záchrana tonoucích Tábor – TA

Dne 6.7.2009 v 18.36 hod. vyjela jednotka HZS JčK ÚO Tábor CPS Soběslav s TA 2 k záchraně tonoucích pod jezem v Táboře. Na místě zjištěno, že došlo k tonutí jedné osoby na  jezu řeky Lužnice  v Táboře. Tonoucímu byla poskytnuta pomoc před příjezdem jednotky Při zásahu nebyl nikdo zraněn. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. V 19.26 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Kontrola stavu řeky Smutná – TA

Dne 6.7. 2009 v 18.47 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor na kontrolu stavu hladiny řeky Smutná. Jednotka provedla kontrolu v obcích Srlín, Staré Sedlo, Rataje, Radětice. Byl  zjištěn jen malý nárůst hladiny. Ve 20.53  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Jistebnice – TA

Dne 6.7. 2009 v 18.52 hod. vyjela jednotka SDHO Jistebnice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Jistebnice.  Ve 20.42  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Provizorní oprava hráze rybníka v Jistebnici – TA
Dne 6.7. 2009 ve 21.42 hod. vyjela jednotka SDHO Jistebnice a jednotka HZS Jčk CPS Tábor na kontrolu hráze rybníka Tisovský a Smolík u obce Jistebnice. Jednotka provedla provizorní regulaci odtoku vody z rybníka, asistovala při evakuaci obyvatel z ohrožených domů.
Územní odbor Písek
Čerpání vody Sepekov – PI

Dne 6.7. 2009 v 9.31 hod. vyjela jednotka SDHO Sepekov na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Sepekov.  V 11.45  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Drhovle – PI

Dne 6.7. 2009 v 13.24 hod. vyjela jednotka SDHO Drhovle na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Drhovle.  V 18.41  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Pamětice – PI

Dne 6.7. 2009 v 13.25 hod. vyjela jednotka SDHO Pamětice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Pamětice.  V 18.38  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Brloh – PI

Dne 6.7. 2009 v 9.31 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20  Liaz na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Brloh.  Ve 14.31  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Milevsko – PI

Dne 6.7. 2009 ve 14.01 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s CAS 15 MB na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Milevsko.  V 15.30  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Předotice – PI

Dne 6.7. 2009 v 14.11 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20  Scania na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Předotice.  Ve 17.00  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Kontrola požární nádrže Vráž – PI

Dne 6.7. 2009 ve 14.31 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20  Liaz na kontrolu požární nádrže v obci Vráž. Z důvodu přívalových dešťů hrozilo přetečení nádrže.  Ve 15.25  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Čimelice – PI

Dne 6.7. 2009 v 14.26 hod. vyjela jednotka SDHO Čimelice, Mirotice, HZS Jčk CPS Písek na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Čimelice.  Ve 22.57  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Odstranění padlých stromů Milevsko – PI

Dne 6.7. 2009 ve 14.36 hod. vyjela jednotka SDHO Milevsko odstranit padlé stromy na vozovku v Milevsku.  V 16.14  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Mirovice – PI

Dne 6.7. 2009 v 14.37 hod. vyjela jednotka SDHO Mirovice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Mirovice.  V 18.51  hod. se jednotka vrátila na základnu.
Čerpání vody Rakovice – PI

Dne 6.7. 2009 v 14.48 hod. vyjela jednotka SDHO Rakovice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Rakovice.  V 17.53  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Odklizení popadaných stromů Sepekov – PI

Dne 6.7. 2009 v 15.48 hod. vyjela jednotka SDHO Sepekov k odstranění padlých stromů na silnici v Sepekově.  V 17.37  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Radobytce – PI

Dne 6.7. 2009 v 17.21 hod. vyjela jednotka SDHO Radobytce na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Mirotice.  Ve 19.12  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Čimelice – PI

Dne 6.7. 2009 v 17.26 hod. vyjela jednotka SDHO Zbelítov na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Zbelítov.  Ve 20.00  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Sepekov – PI

Dne 6.7. 2009 v 19.07 hod. vyjela jednotka SDHO Sepekov na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Sepekov.  V 20.19  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Odstranění padlého stromu Topělec – PI

Dne 6.7. 2009 v 18.06 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20  Liaz k odstranění padlého stromu v obci Topělec.  Ve 20.38  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Božetice – PI

Dne 6.7. 2009 v 18.23 hod. vyjela jednotka SDHO Božetice a HZS Jčk PS Milevsko na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Božetice.  V 0.49  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Územní odbor Strakonice

Čerpání vody Střelské Hoštice – ST

Dne 6.7. 2009 v 10.47 hod. vyjela jednotka SDHO Střelské Hoštice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Střelské Hoštice.  V 19.10 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Katovice – ST

Dne 6.7. 2009 v 11.12 hod. vyjela jednotka SDHO Katovice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Katovice.  Ve 11.49  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čištění kanalizace Volyně – ST

Dne 6.7. 2009 ve 13.51 hod. vyjela jednotka SDHO Volyně vyčistit ucpaný kanál z důvodu přívalových dešťů v obci Volyně.  Ve 14.52  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Přešťovice – ST

Dne 6.7. 2009 v 14.45 hod. vyjela jednotka SDHO Přešťovice na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Přešťovice.  V 17.01  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Odstranění nakloněných stromů Velká Turná – ST

Dne 6.7. 2009 v 18.06 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20  Scania k odstranění nakloněných stromů v obci Velká Turná.  Ve 19.00  hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Volyně – ST

Dne 6.7. 2009 v 20.25 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20  Scania na čerpání vody ze zatopených prostor po přívalových deštích v obci Volyně.  Ve 22.01  hod. se jednotka vrátila na základnu.

27. týden, od 29.6. 2009 do 5.7. 2009, zaznamenali hasiči Jihočeského kraje celkem  431 událostí. Ve 22 případech se jednalo o požár, ve 32  o dopravní nehodu, v  5  o únik nebezpečných látek a v 364 o technický zásah. 
Mgr. Nicole Hovorková
