Přehled událostí HZS Jčk od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 07.07.2009
Územní odbor České Budějovice

ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT - UZAVŘENÉ PROSTORY, VÝTAH - ČB
V 00:38 hod. vyjížděla CPS Č.Budějovice s technikou :Nissan Patrol - RZA 1, v obci České Budějovice 1 nám. Přemysla Otakara II. na otevření výtahu. Návrat  jednotky v 00:59 hod.

DN-vyproštění osob-CB

V 9:15 hod. vyjela jednotka HZS PS CB s vozy RZA a CAS 20 Scania na vyproštění osob po DN 2 OA + 1 kamion u obce Pištín. 1 osoba vyproštěna předána ZZS. Na místo povolána jednotka HZS PS S. Vrbné s vozem TA. Návrat na základnu v 10:10 hod. V 18:01 hod. na místo povolána opět jednotka s vozem TA na úklid . 

TP-odstranění nebezpečných stavů-CB

V 12:33 hod vyjela jednotka HZS PS S. Vrbné s vozem TA na odstranění vosího hnízda u MŠ v ul. K. Štěcha. Návrat na základnu ve 13:28 hod.

TP-otevření uzavřených prostor-CB

V 18:34 hod. vyjela jednotka HZS PS CB s vozem Mercedes Sprinter na otevření bytu do ul. Plzeňská. Návrat na základnu v 18:48 hod.

Územní odbor Prachatice

TP-odstraňování překážek-PT

V 8:43 hod. vyjela jednotka HZS PS  PT  s vozem CAS 24 Camiva do obce Volovice na čištění studny. Návrat na základnu v 15:14 hod.

TP-čerpání vody-PT

V 10:58 hod. vyjela jednotka JSDH Zdíkov na čerpání vody ze sklepa. Návrat na základnu v 16:03 hod.

DN-vyproštění osob-PT

Ve 12:33 hod. vyjela jednotka HZS PS PT s vozem CAS 20 Scania 4x4 na vyproštění osob po DN OA po nárazu do stromu. ZZS na místě. Návrat na základnu v 15:10 hod.

TP-otevření uzavřených prostor-PT

Ve 14:51 hod. vyjela jednotka JSDH Volary s vozem VA Octavia na otevření zabouchnutých dveří v ul. sídliště Míru. Návrat na základnu v 15:14 hod.

TP-odstraňování překážek-PT

V 17:41 hod. vyjela jednotka JSDH Netolice na čištění studny v ul. Zahradní. Návrat na základnu v 19:05 hod

Územní odbor Český Krumlov

TP-spolupráce s IZS-CK

V 9:19 vyjela jednotka HZS PS CK CAS 20 T 815 4x4 do obce Olšina na pomoc ZZS s přenesením pacienta přes rozmáčený terén k jejich vozu. Návrat na základnu v 10:22 hod.

TP-odstraňování překážek-CK

V 9:20hod. vyjela jednotka JSDH Brloh na čištění kanalizace. Návrat na základnu v 18:44 hod.    

TP-otevření uzavřených prostor-CK

V 10:15 hod. vyjela jednotka HZS PS Kaplice s vozem RZA do ul. Omlenická v obci Kaplice na otevření OA u OD Albert. Návrat na základnu v 10:34 hod.

TP-odstranění nebezpečných stavů-CK

V 17:15 hod. vyjela jednotka HZS PS CK s vozem CAS 20 Scania na odstranění padlého stromu v korytě potoka v obci Malčice. Návrat na základnu v 18:06 hod.

Územní odbor Jindřichův Hradec
TP-odstranění nebezpečných stavů-JH

Ve 14:50 hod. vyjela jednotka JSDH Suchdol nad Lužnicí s vozem DA 8 na odstranění vosího hnízda v obci Klikov. Návrat na základnu 15:20 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 20:47 hod. vyjížděla jednotka CPS J.Hradec s technikou :CAS 20 - Scania, v obci Jindřichův Hradec III sídl. Vajgar na odstranění padlého stromu přes vozovku. Návrat  jednotky ve 21:10 hod. .
Územní  odbor Písek
Technická pomoc -  PI   



 

Dne 7.7. 2009 v  08.30 hod. vyjela jednotka SDHO Kestřany do obce, kde prováděla protipovodňová opatření (instalace pytlů s pískem, čištění propustků apod.) V 17.26 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Čimelice – PI
Dne 7.7. 2009 v 9.00 hod. vyjela jednotka SDHO Čimelice s CAS 20 – Š 706 na čerpání vody ze zatopených sklepů a studní v Čimelicích. V 11:00 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Technická pomoc -  PI
Dne 7.7. 2009 ve  12.00 hod. vyjela jednotka SDH Skály do obce, kde prováděla čerpání čtyř studní a rozvážela vysoušeče. V 15.05 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody  Čimelice – PI  
Dne 7.7. 2009 v 18.15 hod. vyjela jednotka SDHO Čimelice s CAS 20 Š 706 do obce Čimelice, kde provedla čerpání vody ze studny. Ve 20.07 hod se jednotka vrátila na základnu.

Územní odbor Strakonice
Čerpání vody Vodňany – ST

Dne 7.7. 2009 v 8.38 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 15 – Mercedes na čerpání vody ze sklepů ve Vodňanech. V 11:15 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody Vodňany – ST

Dne 7.7. 2009 v 9.30 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s RZA 1 – Nissan na čerpání vody ze zatopených sklepů v lokalitě Na chatách ve Vodňanech. V 11:30 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Technická pomoc - ST
Dne 7.7. 2009 v 09.32 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC CB s CAS 20 Liaz do Číčenic kde prováděla čerpání vody ve stanici. Ve 14.37 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Záchrana osob z vody Strakonice – ST

Dne 7.7. 2009 ve 12.06 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 – Scania + člun a RZA 1 – Nissan k záchraně tonoucích osob pod jezem ve Strakonicích. V převráceném raftu se nacházelo 6 osob, z nichž se 5 podařilo zachránit. Při záchraně se převrátil člun HZS, jeden příslušník vyplaval sám a dva museli být vytaženi. Při zásahu bylo 6 osob zraněno včetně dvou hasičů a jedna je stále hledána.  Na pomoc při hledání utonulého byl povolán člun z PS Vodňany, potápěčská skupina ÚO Písek a Český Krumlov a SDHO Strakonice, Přešťovice, Štěkeň. V 15:30 hod byl zásah předán Policii ČR, která organizovala průzkum břehů řeky a hledání utonulého v součinnosti s HZS a SDHO. Na místě také zasahovala ZZS a LZS. Ve 21:42 hod. se poslední jednotka vrátila na základnu. Utonulá osoba nebyla nalezena, v pátrání se bude pokračovat v ranních hodinách – v dikci PČR 
Technická pomoc -   ST     



 

Dne 7.7. 2009 v  16.00 hod. vyjela jednotka SDH Katovice s DA 12 A31 do obce Sloučín, kde provedla čerpání studny. V 17.05 hod se jednotka vrátila na základnu.

Čerpání vody  Chrášťovice – ST

Dne 7.7. 2009 v 19.21 hod. vyjela jednotka SDHO Chrášťovice do obce kde čerpala vodu ze sklepů. Ve 20.04 hod se jednotka vrátila na základnu.
Územní odbor Tábor 

Technická pomoc – TA

Dne 7.7. 2009 v 10.36 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 na parkoviště u nemocnice Tábor u transfusní stanice, kde došlo k úniku motorového oleje z proražené vany dodávkového automobilu. Uniklý olej byl odstraněn pomocí sorbentu. V 11.47 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Technická pomoc – TA

Dne 7.7. 2009 v 16.10 hod. vyjela jednotka  SDHO Mladá Vožice do obce Radvánov, kde prováděla odčerpáním vody z rybníka který nemá přepad za účelem snížení hladiny vody. V 18.10 hod se jednotka vrátila na základnu.

Technická pomoc – TA

Dne 7.7. 2009 v 18.52 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor PS Soběslav s CAS 24 odstranit padlé stromy na komunikaci mezi obcemi Veselí nad Lužnicí a Řípec. Jednotka se vrátila v 19.32 hod. na základnu.

Technická pomoc – TA

Dne 7.7. 2009 v 18.52 hod. vyjela jednotka SDHO Jistebnice s DA 12 A 31 do Jistebnice kde provedla vyčerpání vody ze studny zaplavené po přívalovém dešti. V 19.30 hod se vrátila na základnu.

