Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 8. července 2009
Hradec Králové

Profesionální hasiči z Hradce Králové ve 21:15 hodin vyjeli k dopravní nehodě osobního vozidla do Kutnohorské ulice v Hradci Králové. Z poškozeného vozidla unikly pohonné hmoty, které hasiči zasypali sorbentem a odklidili ze silnice. Nehoda se obešla bez zranění.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Tři jednotky hasičů vyjely včera v noci k požáru dodávkového vozidla v areálu bývalého závodu Elitex v Nádražní ulici v Týništi nad Orlicí. Požár byl na operační středisko hasičů ohlášen v 01:11 hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou, dobrovolní hasiči z Týniště nad Orlicí a Třebechovic pod Orebem. Při příjezdu první jednotky na místo určení bylo vozidlo ve třetí, tedy předposlední, fázi hoření. Hasiči krátce před půl druhou požár lokalizovali a za dalších 40 minut zlikvidovali. Z vozidla zbyla pouze nosná konstrukce. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 200 tisíc korun. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Náchod

Ke střetu osobního vozidla a dodávky vyjeli včera ve čtvrt na dvě v noci profesionální hasiči z Jaroměře. K nehodě došlo u obce Semonice. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči zajistili vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin.

Náchodští hasiči odklízeli strom z vozovky v Nádražní ulici v Polici nad Metují.

Profesionální hasiči z Náchoda a Broumova, dobrovolní hasiči z Police nad Metují byli v 15:17 hodin přivoláni k požáru rodinného domu ve Smetanově ulici v Polici nad Metují – Velké Ledhuji. Po příjezdu hasičů na místo se kouřilo ze sklepa domu. Průzkumem bylo zjištěno, že došlo k závadě na elektroinstalaci na kotli ústředního topení. Hasiči odvětrali zakouřený prostor sklepa. Při zásahu nebyl nikdo zraněn.

Jednotka dobrovolných hasičů z Červeného Kostelce odstraňovala spadlý strom ze silnice u Horních Rybníků.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Trutnova byli ve 14:52 hodin přivoláni k dopravní nehodě osobního vozidla, které havarovalo u obce Markoušovice. Osobní vozidlo Volkswagen Passat vyjelo mimo vozovku a převrátilo se na střechu. Řidička vyvázla z nehody bez zranění. Hasiči převrátili vozidlo zpět na kola a odpojili autobaterii. Zabezpečili automobil proti úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Dobrovolní hasiči z Dolní Kalné odklízeli strom z vozovky mezi Dolní Kalnou a Slemenem.

Jednotka dobrovolných hasičů z Horního Maršova byla přivolána k úniku nafty z nákladního vozidla v Horním Maršově. Hasiči zasypali látku sorbentem a zlikvidovali.
Územní odbor Jičín

Jednotka profesionálních hasičů z Hořic vyjela k dopravní nehodě nákladního vozidla, které havarovalo v ulici T.G.Masaryka v Ostroměři. Při nehodě došlo k poškození nádrží vozidla a úniku nafty. Část nádrže vytekla do půdy. Na místo byli přivoláni pracovníci odboru životního prostředí, kteří určili, že zasažená půda bude vytěžena. Hasiči zasypali unikající provozní náplně sorbentem a následně je odebrali z vozovky. 

Dobrovolní hasiči z Miletína odstraňovali nebezpečný hmyz v ulici Lhotova v Miletíně.

Hasiči HZS podniku Čepro Cerekvice vyjeli k ohlášenému požáru v areálu závodu. Jednalo se však o poruchu čidla elektrické požární signalizace.
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