Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 11. 07. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 10. 07. 2009 do 06.00 hodin dne 11. 07. 2009

09.53 -  15, Černokostelecká

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Odpojeny AKU a asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

10.54 -  5, Pod útesy

-skalní útes-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice č.7 pomocí lezecké techniky vytáhli mrtvolu muže (cca 30 let) ze skalního útesu.

10.56 -  11, Štichova


-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice č.4 a 6 prověřovaly zakouření bytu. Průzkumem zjištěno, že uživatel bytu o patro níže prováděl stavební úpravy pomocí rozbrusu. Obyvatel poučen, žádné nebezpečí nehrozilo.

11.04 -  4, Sliačská

-depo metra-


Jednotky HZS Metra nakolejily vykolejenou soupravu metra.

11.05 -  15, K lesoparku

-škola-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 čerpala vodu ze zaplavené místnosti školy. Nasazena tři plovoucí čerpadla.

11.32 -  20, Olomoucká

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice č. 10 byla přivolána k požáru motorové části osobního automobilu. Požár samouhasl před dojezdem jednotky. Částečně poškozena izolace autoelektriky. Příčinou vzniku byla technická závada autoelektriky. PČR případ dále nešetří.

11.36 -  6, Nad stanicí

-drážní objekt-


Jednotka HZS SŽDC likvidovala chemickými prostředky obtížný hmyz.

12.00 -  1, Václavské náměstí

-peněžní ústav-


Jednotka HZS Praha stanice č.1 byla přivolána k údajnému požáru elektrorozvodny 22 KV. Průzkumem bylo zjištěno, že hořel pouze odpad. Uhašeno vodou z místního zdroje. Požárem škoda nevznikla, příčina nebyla zjištěna.

12.18 -  1, Malostranské náměstí

-odpadkový koš-


Jednotka HZS Praha stanice č. 11 byla přivolána k požáru odpadu v kameninovém koši. Odpad uhašen občany před dojezdem jednotky. Příčinou požáru beze škody byla zřejmě nedbalost při kouření. PČR se na místo nedostavila.

12.33 -  20, Jívanská

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 10 byla přivolána k požáru el. ohřívače vody, instalovaného na půdě činžovního domu. Požár poškodil el. přívod ohřívače včetně termostatu, plastové rozvody vody na ploše 1 m. Uhašeno vodou z džberové stříkačky. Příčinou vzniku byla technická závada termostatu. Na místě PČR MO Horní Počernice.


Škoda: 5.000,- Kč

12.58 -  7, Janovského 

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice č.3 násilně otevřeli dveře bytu. Uvnitř nalezený předán přivolané ZZS.

12.56 -  6, Podbabská

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice č. 11 vyprostili dvě osoby z kabiny výtahu, který se následkem poruchy zastavil mezi patry. Výtah dále zajištěn proti dalšímu používání do doby jeho opravy.

13.13 -  13, Rozvadovská spojka

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 zajistila místo dopravní nehody osobního automobil. Pomocí autonavijáku automobil vytažen zpět na komunikaci a postaven na kola. Asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

13.33 -  3, Spojovací

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice č.3 prověřovali zakouření bytu. Dveře bytu nikdo neotvíral, příslušníci jednotky se do bytu dostali přes okno výstupem po automobilovém žebříku. V bytě zjištěny spálené potraviny. Likvidováno jejich odstavením a vypnutím sporáku. Na místě PČR. Příčinou požáru byla nedbalost při tepelné úpravě potravin a jejich ponechání bez dozoru. Škoda požárem nevznikla.

14.13 -  10, V olšinách

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 byla vyslána k případu otevření dveří bytu. Jednotka nezasahovala.

14.18 -  12, Vídeňská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice č. 6 byla přivolána k údajnému požáru na volném prostranství. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o spalování odpadu soukromou osobou. Pálení bylo hlídáno a nic neohrožovalo. Jednotka nezasahovala.

14.17 -  13, Pražský okruh


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 2 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu. Zraněné osoby odvezeny ZZS ještě před dojezdem  jednotky. V autě zůstal pes, který byl předán příslušníkům Městské policie. Odpojen AKU a asanován rozlitý olej. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

14.45 -  14, Cíglerova, zastávka MHD Rajská zahrada

-odpadkový koš-


Jednotka HZS Praha stanice č. 10 byla přivolána k požáru směsného odpadu v koši. Uhašeno tlakovou vodou. Příčinou požáru beze škody byla zřejmě nedbalost při kouření. PČR se na místo nedostavila.

14.50 -  11, Machkova

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 4 byla přivolána k případu otevření dveří bytu. Uživatelka příbuzným neotvírala. Příslušníkům jednotky dveře nakonec otevřela a byla v pořádku.

15.23 -  14, Bryksova

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 10 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Odpojeny AKU a asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

16.04 -  13, Brdičkova


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 byla přivolána k úniku vody ve stoupacím potrubí panelového domu. Hlavní přívod vody do domu uzavřen. Opravu zajistí správce domu.

16.11 -  1, Senovážné náměstí 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 byla přivolána k záchraně psa, který se pohyboval na římse. Pes nakonec vtažen do bytu majitelkou. Jednotka tudíž nezasahovala.

17.28 -  9, Jablonecká


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice č.3 byla přivolána k násilnému otevření dveří bytu.

17.50 -  6, Aviatická, letiště Ruzyně

-přípravna jídla-


Jednotka HZS Letiště prověřovala signalizaci EPS. Průzkumem zjištěno, že v přípravně jídel byly spáleny potraviny v mikrovlnné troubě. Potraviny odstaveny před dojezdem jednotky, místnost odvětrána. Škoda nevznikla.

17.37 -  1, Spálená

-eskalátor-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 byla přivolána k případu zaklíněné nohy ženy v eskalátoru. Ještě před dojezdem žena nohu uvolnila a odešla.

18.05 -  3, Šrobárova

-zdravotnické zařízení-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 byla přivolána k vyproštění  osob z kabiny výtahu. Osoby vyproštěny před dojezdem jednotky.

18.17 -  21, Do Říčan

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku při dopravní nehodě tří osobních automobilů.

18.21 -  13, Pražský okruh


-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice č. 2 byla přivolána k údajnému požáru osobního automobilu. Na udané adrese nebyl žádný požár zjištěn, jednalo se o planý poplach.

18.35 -
4, Chodovská

- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu a motocyklu. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

19.36 -
2, Mánesův most

- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě motocyklu. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

20.22 -
12, Kutilova

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu podezřelého zápachu v obytném domě. Na základě sdělení policie, že na místě není potřeba, byla jednotka odvolána z cesty.

21.12 -
Strakonická



- železnice -


Jednotka HZS ČD byla vyslána k údajnému požáru kabelů. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že vlivem technické závady došlo ke žhnutí kabelu VN v blízkosti železniční trati, které ustalo po přerušení dodávky el. proudu.

23.19 -
10, Rubensova

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému požáru bytu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že zakouření způsobilo spálení potravin v jednom z bytů. Příslušníci jednotky zakouřené prostory odvětrali.

Škoda: 0,-Kč

02.47 -
11, Türkova


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobního automobilu. příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem. Po zadokumentování nehody Dopravní policií vozidlo postavili pomocí navijáku na kola.

03.26 -
5, Radlická 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z poškozené olejové vany osobního automobilu.
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