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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Středa 15. 7.
11:40

Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů byly hasiči z CPS České Budějovice vysláni do ulice U Tří lvů v Českých Budějovicích k požáru odpadkového koše. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár domovního odpadu uloženého v plastovém kontejneru. Po lokalizaci a likvidaci požáru se hasiči vrátili zpět na základnu. Požár byl beze škody, na místě byla přítomna Policie ČR. 

13:16
Dopravní nehoda – Osádka jedné cisterny z centrální stanice České Budějovice zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu s přívěsným vozíkem, který havaroval u obce Hůrka. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů na místo nehody byl vůz v příkopu převrácený na pravý bok a zraněný již v péči Záchranné zdravotnické služby. Hasiči auto vytáhli zpět na komunikaci, odpojili u něj akumulátor a zajistili úklid komunikace. K nehodě se dostavila také Policie ČR.

14:01
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice byly operačním střediskem vyslány k vyproštění osoby zaklíněné pod zadním kolem autobusu MHD v Rudolfovské ulici v Českých Budějovicích. Osobu hasiči vyprostili pomocí hydraulického zařízení a předána do péče Záchranné zdravotnické služby. Po vyčištění vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu. 

14:38
Požár – V Husově ulici v Českých Budějovicích likvidovali za přítomnosti Policie ČR profesionálové z centrální stanice požár odpadu v plastovém kontejneru. Požár byl zcela beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 6 000,--. 

14:58
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Munice a Zahájí odstraňovali profesionální hasiči z CPS České Budějovice následky dopravní nehody osobního automobilu a dodávky. Hasiči museli pomocí speciálního hydraulického zařízení z havarovaného vozu vyprostit zaklíněného řidiče a předali ho Záchranné zdravotnické službě k ošetření. Poté zajistili vůz proti požáru, uniklé provozní látky posypali sorbentem a místo nehody předali Policii ČR. 

17:20
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny vyjela k obci Svatá Trojice, kde ohlašovatel viděl kouř. Jednalo se však o nenahlášené pálení na soukromém pozemku. 

22:37
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Krajského úřadu v ulici U Zimního stadionu č. p. 1952 v Českých Budějovicích. Požár hasiči po provedeném průzkumu nepotvrdili. 

K technickým zásahům vyjela jednotka hasičů z centrální stanice do ulice M. Horákové do domu č. p. 1376/10 v Českých Budějovicích (8:40 hodin), dále pak do ulic Tylova (9:14 hodin), Lhenická (9:53 hodin), Průběžná  č. p. 591/5 (10:44 hodin), opět Tylova č. p. 18/11a (15:37 hodin).

Čtvrtek 16. 7.

Tři technické zásahy si zatím připsali hasiči v Českých Budějovicích, a to na Rudolfovské třídě u budovy Střední veterinární školy č. p. 458 (2:39 hodin), v Nádražní ulici (6:35 hodin) a v Průběžné ulici č. p. 2495/18 (9:29 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Středa 15. 7.
Dva technické zásahy v souvislosti se prudkým deštěm a silným větrem zaznamenali českokrumlovští hasiči, a to v Dolním Třeboníně na jedné z komunikací (18:08 hodin) a v budově Základní školy (17:10 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Středa 15. 7.

7:53
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu, která se stala v Jindřichově Hradci na výpadovce na Novou Bystřici. K nehodě, která byla původně nahlášena s nutností vyproštění zraněných osob, vyjely osádky dvou cisteren z centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že není nutné provádět vystřihávání, hasiči pouze provedli protipožární opatření a místo nehody předala k došetření Policii ČR. 

10:13
Dopravní nehoda - V Jindřichově Hradci došlo na obchvatu města 13 minut po 10. hodině k dopravní nehodě, při které do osobního automobilu značky Škoda Octavia zezadu narazil vůz Renault. Nehodu na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlásila Záchranná zdravotnická služba. Při nehodě byla zraněna spolujezdkyně jednoho z vozů, kterou museli profesionální hasiči z místní požární stanice z havarovaného vozu vyprošťovat. Poté byla předána do péče lékařů Záchranné služby a odvezena do nemocnice. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR bude proveden úklid komunikace.

Celkem tři technické zásahy evidují jednotky hasičů na Jindřichohradecku. Zasahovaly na rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci (10:31 hodin) a po bouřce jednou v Lomnici nad Lužnicí (18:48 hodin) a jednou v obci Písečná (19:33 hodin).

Čtvrtek 16. 7.

3:57
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec provedla v Nové Bystřici části obce Hůrky úklid po dopravní nehodě osobního automobilu.

Územní odbor Písek

Středa 15. 7.
6:16
Planý poplach – Kontrolu budovy Finančního úřadu v Písku na nábřeží 1. máje po ohlášení požáru elektrickou požární signalizací provedla jednotka hasičů z místní požární stanice. Požár nebyl potvrzen.
Po silné bouřce zasahovali hasiči u technických zásahů v obci Vojníkov  (7:47 hodin) a v obci Drhovle u domů č. p. 14, 22, 23 (11:06 hodin), další technický zásah si hasiči připsali v obci Vráž (22:30 hodin).

Územní odbor Prachatice

Středa 15. 7.

8:29
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vimperk zasahuje u požáru stromu, k němuž došlo po pádu stromu na elektrické vedení mezi obcemi Zdíkov a Stachy. O požáru byla informována pohotovostní služba firmy E-on. Požár malého rozsahu hasiči zlikvidovali během několika málo minut. V 8:45 hodin ohlásili operačnímu středisku již návrat zpět na svou základnu. 

18:19
Planý poplach – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nová Pec vyjela k ohlášenému kouři z lesa u své obce. Jednalo se o planý poplach – nenahlášené pálení.

Jediný technický zásah si připsali hasiči v obci Vlachovo Březí v Husově ulici, kde u domu č. p. 364 vyčerpávali po silném dešti studnu (17:53 hodin).

Územní odbor Strakonice

Středa 15. 7.
11:25
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru likvidovali profesionální hasiči z PS Vodňany v chatové oblasti ve Vodňanech. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. U zásahu byla přítomna Městská Policie. 

Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Blatná byla po bouřce vyslána ke třem technickým  zásahům, a to do obce Hajany (7:36 hodin), na komunikaci vedoucí z Blatné do obce Březnice (7:42 hodin), společně s jednotkou SDH obce Chlum do obce Chlum (9:19 hodin) a pak v obci Bělčice u dětského tábora (11:40 hodin). Další technický zásah byl proveden ve spolupráci s Policií ČR v obci Kestřany (15:10 hodin).

Územní odbor Tábor

Středa 15. 7.

15:09
Dopravní nehoda – Nákladní automobil Avia a osobní vůz Škoda Forman se střetly na křižovatce ulic Wilsonova a Obchodní v Soběslavi. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli u vozů nezbytná protipožární opatření a po zadokumentování nehody Policií ČR osobní vůz naložili na odtahovou službu a místo nehody uklidili. 


