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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Čtvrtek 16. 7.
14:50
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistili na komunikaci za obcí Češňovice profesionální hasiči z PS Suché Vrbné.

15:22
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě provedla jednotka hasičů z PS Trhové Sviny v obci Chvalkov. 

20:27
Požár – V ulici Fr. Šrámka č. p. 1201/13 v Českých Budějovicích likvidovala jednotka z centrální stanice požár odpadu v kovovém kontejneru. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Tři technické zásahy si zatím připsali hasiči v Českých Budějovicích, a to na Rudolfovské třídě u budovy Střední veterinární školy č. p. 458 (2:39 hodin), v Nádražní ulici (6:35 hodin) a v Průběžné ulici č. p. 2495/18 (9:29 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 16. 7.

Opět dva technické zásahy řešili hasiči na Českokrumlovsku: na žádost Policie ČR v Horní Plané (18:54 hodin) a v Kaplici v ulici 1. máje č. p. 777 (20:45 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 16. 7.

3:57
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec provedla v Nové Bystřici části obce Hůrky úklid po dopravní nehodě osobního automobilu.

10:55
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranili hasiči z CPS Jindřichův Hradec na komunikaci mezi obcemi Lásenice a Dolní Lhota u odbočky na obec Příbraz. Zde se nacházel havarovaný vůz mimo silnici v příkopu. Hasiči průzkumem zjistili, že z vozu neunikají žádné provozní látky a akumulátor je po nárazu odpojený. Vyproštění a převrácení vozidla si zajistila odtahová služba, hasiči se po dohodě s Policií ČR vrátili na základnu.

Ke třem technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec, a to do obce Modletice (16:41 hodin), do obce Staňkov (16:58 hodin) a do Třeboně do ulice Svobody k domu č. p. 1015 (17:37 hodin).

Pátek 17. 7.

Technický zásah vyřešili na rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci profesionální hasiči z místní požární stanice (5:33 hodin).

Územní odbor Písek

Čtvrtek 16. 7.

16:20
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, při které se střetly dva osobní automobily Ford Focus a Mercedes Vito, vyjeli do Hradišťské ulice v Písku profesionální hasiči z místní požární stanice. Z vozu Ford byla Záchrannou zdravotnickou službou odvezena lehce zraněná spolujezdkyně. Hasiči pouze zametli na vozovce střepy a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

Dalšími událostmi byly na Písecku tři technické zásahy: železniční stanice Ražice (11:58 hodin), obec Tukleky č. p. 15 (12:21 hodin) a Písek, Kollárova ulice č. p. 1584 (18:44 hodin).

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 16. 7.
Bez události

Pátek 17. 7.
V ulici U Stadionu v Prachaticích zasahovali hasiči z místní požární stanice u technického zásahu (7:55 hodin).
Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 16. 7.

10:58
Dopravní nehoda – Motorový olej, který vytekl z osobního automobilu Škoda Felicie po dopravní nehodě, vyčistila z vozovky I/20 190. km u obce Libějovice jednotka profesionálních hasič z PS Vodňany. K úniku oleje došlo po nárazu vozu do kamiónu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

Jednotka hasičů z centrální stanice vyjela do ulice Stavbařů č. p. 207 ve Strakonicích, kde měla na žádost Policie ČR provést technický zásah. Po příjezdu na místo události již nebylo nutné zasahovat, Policie ČR zásah provedla vlastními silami (11:36 hodin).

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 16. 7.

11:58
Monitoring – Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav vyjela do Veselí nad Lužnicí, kde byl na třídě Čs. armády nahlášen zápach po spálených potravinách. Za přítomnosti Policie ČR hasiči vnikli do bytu, ze kterého byl zápach cítit, ale nezjistili zde žádný zdroj zápachu a ani požár. 

18:47
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které řidič osobního vozu značky Jaguár S-Type narazil do světelné dopravní značky, odstraňovali na 75. km dálnice Chotoviny – Tábor profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Řidič vozu neutrpěl při nehodě žádné zranění, hasiči zajistili vůz proti požáru a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. Po úklidu vozovky se vrátili zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

19:35
Dopravní nehoda – Dva kilometry za Veselím nad Lužnicí ve směru na Kardašovu Řečici havaroval osobní automobil Ford Mavrick. Vůz vjel na pravou krajnici, zde narazil do stromu a převrátil se na střechu. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů z PS Soběslav zasahovala na místě nehody již Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba, která ošetřovala zraněného řidiče. Po zadokumentování nehody hasiči odstranili strom, aby mohli otočit vůz zpět na kola, u vozu odpojili akumulátor a pomohli s naložením auta na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na základnu.
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