Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 21. 07. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 20. 07. 2009 do 06.00 hodin dne 21. 07. 2009

08.08 – 22, K Hájku

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 provedla zasypání části olejové skvrny o celkové délce  2 km. Povolána  TSK.

08.26 – 14, Bryksova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 provedla násilný vstup a následné vyproštění osoby z WC v bytové jednotce.

09.59 – 14, Zelenečská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 provedla násilný vstup do bytové jednotky. V bytě nalezená osoba byla předána do péče ZZS.

10.10 – 14, Bryksova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 vyprostila osobu z výtahu, který zastavil mimo určenou polohu. Bylo provedeno zajištění výtahu proti opětovnému použití.

10.41 – 10, Na Třebešíně 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala proudem tlakové vody požár v motorovém prostoru osobního automobilu Mercedes ML 430. Vlivem tepelného působení požáru byla zničena část motorového prostoru včetně elektroinstalace, AKU, hliníkové hlavy motoru  a plastových částí. Vlivem tepelného působení požáru došlo k poškození laku karosérie v prostoru AKU. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.

11.23 – 9, Lovosická 

-provozní budova-


Jednotka HZS DP Hostivař byla vyslána k případu vyproštění osoby ve výtahu. Vyproštěna obsluhou výtahu.

13.03 – 6, U páté baterie 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 provedla provizorní opravu prasklé nádrže u OA za použití tmelu. Uniklé PHM byly zasypány sorbentem.

13.12 – 9, Kytlická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 provedla násilný vstup do bytové jednotky. Předáno PČR.

13.16 – 4, Nad lesním divadlem 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Bylo provedeno odpojení AKU a zasypání uniklých provozních kapalin sorbentem.

14.18 – 8, Famfulíkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu otevření bytové jednotky. Telefonicky zjištěno, že majitelka je v nemocnici. Jednalo se o planý poplach.

15.41 – 13, Jeremiášova 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala následky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Bylo provedeno zasypání uniklých provozních kapalin.

16.42 – 1, Wilsonova 

-provozní budova-


Jednotka HZS DP Kačerov vyprostila osobu z výtahu, který zastavil mimo určenou polohu. Bylo provedeno zajištění výtahu proti opětovnému použití.

18.33 – 3, Přemyslovská 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala vodou z místního zdroje spálené potraviny, které nechala uživatelka bytové jednotky v činžovním domě pí Malá na sporáku bez dozoru. Případ byl předán uživatelce.

18.52 – 5, Lamačova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 7, byla vyslána k asistenci Policii ČR a ZZS k případu muže (21 let), který chtěl vyskočit z okna bytové jednotky v panelovém domě.

19.02 – 7, Argentinská 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, otevřela na žádost Policie ČR a za její asistence bytovou jednotku v činžovním domě. Případ byl předán Policii ČR.

20.05 – 5, Dobříšská


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala sorbentem olejovou skvrnu cca 1 x 4 m. Olej vytekl z proražené olejové vany OA. Předáno majiteli.

21.00 – 4, Chodovská



- kolektory –


Jednotka HZS SŽDC odčerpala vodu ze zatopených kolektorů v areálu SNJ. Zásah byl  proveden v DT.

00.26 – 6, Evropská



- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 2, odstranila následky dopravní nehody OA a NA. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

00.30 – 10, Pod Altánem 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána k údajnému kouři z bytu v činžovním domě. Průzkumem po násilném vstupu vchodovými dveřmi do bytové jednotky za asistence Policie ČR nebyly zjištěny žádné příznaky požáru a v bytě se nikdo nenacházel. Nebezpečí nehrozilo, jednotka dále nezasahovala. Případ, který byl oznámen Policii ČR po údajném rodinném konfliktu, byl předán policii k dalšímu opatření.

01.02 – 3, Kubelíkova 

- kontejnery –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření). Na místě MP.

02.59 – 10, K Louži 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru na tříděný odpad a komunálního odpadu v plastové popelnici. Sálavým teplem bylo poškozeno PP vnější zpětné zrcátko a ozdobné dveřní lišty PP a PZ dveří OA Š Octavia RS. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření). Na místě Policie ČR – MO Vršovice.

03.18 – 10, Nad Vinným potokem

- demolice –

   
Jednotky HZS Praha, st. 6, a HZS SŽDC likvidovaly 2C proudy v DT vodou od cisterny dopravním vedením přes rozdělovač požár různorodého odpadu, starého nábytku a dřevěné stropní a střešní konstrukce na zděném přístavku objektu určeném k demolici v areálu bývalého seřaďovacího nádraží Vršovice. Objekt byl zjevně využíván jako útulek občanů bez stálého pobytu. Plamenným hořením byla střecha nad přístavkem zničena na ploše cca 20 m2. Při zásahu  byla v objektu nalezena silně zmatená zraněná osoba ženského pohlaví (bližší údaje vzhledem k zdravotnímu stavu nezjištěny), která utrpěla popáleniny II. a III. stupně na rukou a nohou a nadýchala se toxických zplodin hoření. Byla předána přítomné ZZS, která ji převezla na odd. popálenin do FN Královské Vinohrady. Příčina vzniku požáru pravděpodobně souvisí s činností bezdomovců (nedbalost při používání otevřeného ohně, kouření). Nelze však vyloučit ani úmyslné zapálení. Vzhledem k silnému vývinu páry a zadýmení bude pořízení fotodokumentace a upřesnění příčiny vzniku požáru předmětem došetření dne 21. 7. v 09.00 hod. Na místě Policie ČR – MO Vršovice a PMJ.

05.23 – 1, Most Legií



- vodní tok –


Jednotky HZS Praha, st. 3 a 6, byly vyslány k vytažení osob z Vltavy. Osoby byly vytaženy Policií ČR před dojezdem jednotek. Jednotky nezasahovaly.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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