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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Úterý 21. 7.
8:04
Požár – Požár odpadu v kontejneru na papír likvidovala na tř. Čsl. legií v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. Požár byl beze škody. 

13:47
Požár – Jednotka profesionálů z CPS České Budějovice s jednou cisternou a jednotka SDH obce Lišov s druhou cisternou byly vyslány na dohašení ohnisek po předchozím požáru do obce Hrutov. 

14:50
Planý poplach – Hasiči z centrální stanice vyjeli do České ulice v Českých Budějovicích k technickému zásahu – otevření bytových dveří. Osoba však otevřela sama ještě před příjezdem jednotky. 
K technickým zásahům byla vyslána jednotka profesionálů z centrální stanice v Českých Budějovicích ke stánku PNS do ulice Matice školské (6:03 hodin), do Čechovy ulice (15:00 hodin) a do ulice J. Bendy (15:30 hodin).

Středa 22. 7.

0:04
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Mánesova a Čechova v Českých Budějovicích došlo k nehodě dvou aut. V momentě příjezdu jednotky z PS Suché Vrbné havarovaná auta již nebyla na místě. Hasiči posypali vyteklé provozní látky a zametla silnici. 

V ulici V. Volfa č. p. 1302/17 v Českých Budějovicích asistovala jednotka z centrální stanice Policii ČR u technického zásahu (3:52 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Úterý 21. 7.

8:56
Požár – Do obce Kyjov místní části Lazec č. p. 20 byla operačním střediskem vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov. Byl zde nahlášen požár kůlny. Jednalo se o dřevěný domek na nářadí, v němž se uvnitř nacházely dvě místnosti. V každé z místnostní bylo jedno ohnisko požáru. V první žhnul pytel naplněný peřím a ve druhém hořela dřevěná podlaha s nespecifikovaným kusem nábytku. Oba hořící předměty hasiči uhasili a vynesli před kůlnu. Pak ještě celý objekt zkontrolovali a žádná jiná ohniska požáru nenašli. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--, příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení.

21:29
Požár – Hořící osobní vůz Škoda Favorit byl nahlášen na tísňovou linku 112. Jednotka hasičů z CPS Český Krumlov na místě nehody u obce Červený Dvůr nalezla vůz, který se po nehodě nacházel ve stoce. Již nehořel, byl uhašen svědky nehody. U vozu ležel zraněný řidič, kterého hasiči vyprostili mimo havarovaný vůz a poskytli mu první pomoc do příjezdu Rychlé záchranné služby. Po naložení vozu na odtahovou službu hasiči místo nehody uklidili a vrátili se na základnu.

Technický zásah provedla na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově jednotka z místní požární stanice (11:29 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Úterý 21. 7.

2:19
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu OK elektro v Jindřichově Hradci. Hasiči z centrální stanice po provedeném průzkumu požár nepotvrdili.

7:09
Únik nebezpečných látek – Tatáž jednotka zajistila vyčistění komunikace v Jindřichově Hradci v ulici U Nemocnice u domu č. p. 61, kde vyteklo cca 15 litrů benzínu.

Dále hasiči na Jindřichohradecku vyjeli ke třem technickým zásahům: Vrchlického ulice v Třeboni (12:40 hodin), ulice B. Smetany v Dačicích (14:42 hodin) a na žádost ZZS ve Hvězdné ulici v Jindřichově Hradci (19:04 hodin).

Územní odbor Písek

Úterý 21. 7.

17:30
Únik nebezpečných látek – Přibližně 4 litry provozních látek, které unikly z odstaveného osobního automobilu na komunikaci v obci Vlastec, odstranila z vozovky jednotka hasičů z CPS Písek.

Územní odbor Prachatice

Úterý 21. 7.

12:09
Únik nebezpečných látek – Vyčištění komunikace na Mírovém náměstí v Netolicích zajistila jednotka profesionálů z CPS Prachatice. 

Technický zásah provedla v obci Čkyně jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vimperk (8:13 hodin).

Středa 22. 7.

Jednotka hasičů z PS Vimperk zasahovala u technického zásahu v obci Lenora u hotelu Chata č. p. 55 (1:13 hodin).

Územní odbor Strakonice

Úterý 21. 7.
10:51
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Vodňany a Pražák se na silnici II. třídy č. 141/23 km střetla dvě osobní auta – VW Golf a Peugeot 106. V okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany byl řidič Golfu i řidička Peugeotu již v péči Záchranné zdravotnické služby, ale zraněná řidička byla ještě ve vozidle. Hasiči pomohli s naložením řidičky na nosítka a jejím transportem do vrtulníku LZS, zabezpečili vozy proti požáru a po vyšetření nehody vytáhli vozy s příkopu a provedli úklid místa nehody. 
Na Sídlišti Škorna v domě č. p. 1198 ve Vodňanech provedla jednotka profesionálů z místní požární stanice technický zásah (7:27 hodin).

Středa 22. 7.

V ulici Alfonse Šťastného v domě č. p. 396 ve Strakonicích vyřešila jednotka z centrální stanice technický zásah (6:27 hodin).

Územní odbor Tábor

Úterý 21. 7.
3:36
Dopravní nehoda – Bez zranění skončila nehoda dvou osobních automobilů Fiat Punto a Citroen Berlingo, která se stala v Táboře v ulici Čsl. armády. Jednotka hasičů z centrální stanice odstranili následky nehody a vrátili se na základnu.

18:18
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS vyslalo jednotku profesionálních hasičů z CPS Tábor s rychlým zásahovým automobilem a technickým vozem do obce Bečice, kde byla ohlášena dopravní nehoda. Pod převráceným traktorem se nacházel zaklíněný řidič. Po příjezdu jednotky na místo byla zraněná osoba již vyproštěna a byla v péči Záchranné zdravotnické služby. RZA byl proto odeslán zpět na základnu. Na místo se rovněž dostavila jednotka SDH obce Bechyně a vrtulník ZZS, oba byly odeslány zpět na základny. Po zdokumentování nehody Policií ČR hasiči převrátili traktor zpět na kola a odtáhli jej mimo cestu. 
V Táboře v Jesenského ulici č. p. 2702 zaznamenali profesionálové z místní požární stanice technický zásah (6:43 hodin).


