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Tisková zpráva – 23. července 2009

Déšť na Vysočině
Ve středu 22. července  kolem páté hodiny odpolední kraj Vysočina zasáhly bouřky na některých místech doprovázené přívalovým deštěm, silným větrem a krupobitím.  Do ranních hodin hasiči zasahovali u devětadvaceti událostí v souvislosti s počasí. V odpoledních a podvečerních hodinách hasiči nejčastěji vyjížděli na Havlíčkobrodsko do okolí Přibyslavi. Ve večerních a nočních hodinách potom na Žďársko do okolí Velké Bíteše.

Havlíčkobrodsko – 11 událostí
V 17:36 hod v  obci Česká Jablonná voda z místního rybníka vyplavila hned několik rodinných domů, garáží a sklepů. Situace se začala stabilizovat okolo sedmé hodiny večerní, kdy voda začala postupně opadávat.

Mezi Přibyslaví a Šlapánovem popadalo na komunikaci hned několik desítek vzrostlých stromů. Hasiči je odstraňovali za pomoci motorových pil. Komunikace byla v těchto místech neprůjezdná. 

U Přibyslavi došlo  k pádu stromu na osobní automobil. V době, kdy k pádu došlo, cestoval ve vozidle muž. Hasičům se jej podařilo z vozu vyprostit. Nehoda si nevyžádala zranění. Strom spadl také na osobní automobil u obce Dvorek. I v tomto případě nebyla osádka vozu zraněna.

Ždársko – 18 událostí
Na Žďársku odstraňovali hasiči popadané stromy příkladně u Hamrů nad Sázavou, Jindřichova a Velké Bíteše. Čerpali vodu ze zatopených sklepů rodinných domů v Březí nad Oslavou, Žďáře nad Sázavou a Nových Dvorech, ale i na dalších místech. 
V ostatních okresech kraje Vysočina hasiči v souvislosti s počasím nezasahovali.
Petra  Musilová
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