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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Úterý 28. 7.

8:00
Únik nebezpečných látek – Uniklý převodovkový olej vyčistila z vozovky v Průběžné ulici v Českých Budějovicích u Penny marketu jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné.

Technické zásahy řešili hasiči z centrální stanice v Českých Budějovicích v ulicích Jeronýmova (9:37 hodin) a Strádova č. p. 1724/35 (11:41 hodin).

Středa 29. 7.

7:45
Planý poplach – Zbytečným byl výjezd jednotky hasičů z centrální stanice do Dubenské ulice k domu č. p. 1512/1 v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen únik oleje na vozovku. Hasiči žádnou skvrnu nenašli.

Technické zásahy si hasiči připsali v Českých Budějovicích na Pražské třídě č. p. 1255/19 (1:12 hodin), v obci Chotýčany (7:32 hodin) a v obci Koloděje nad Lužnicí č. p. 67 (8:16 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Úterý 28. 7.

17:50
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Kaplice – nádraží a Netřebice na komunikaci č. E55 byla nahlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Na uvedeném místě se střetl osobní automobil s kamiónem. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, z toho jedno dítě. Zasahující hasiči z požární stanice Kaplice, kteří k nehodě dorazili se dvěma vozy, museli z havarovaného osobního auta dvě zraněné osoby vyprostit. Poté byly okamžitě předány do péče Záchranné zdravotnické služby. Komunikace byla nehodou zcela zablokovaná, hasiči teprve po 20. hodině mohli započít s odtažením vozů a úklidem vozovky. Průjezdnost komunikace byla obnovena až okolo 21. hodiny. 

Pět technických zásahů evidují hasiči na Českokrumlovsku, a to v obci Český Krumlov v Urbinské ulici č. p. 181 (8:55 hodin), v obci Hůrka u trati č. 124 (9:21 hodin), v kempu u obce Frymburk (12:42 hodin), na náměstí Svornosti č. p. 7 v Českém Krumlově (16:37 hodin) a na železničním nádraží v obci Horní Dvořiště (19:56 hodin).

Středa 29. 7.

U obce Horní Planá zasahovala jednotka profesionálů SŽDC (České dráhy) České Budějovice u železniční trati u technického zásahu (7:15 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Úterý 28. 7.
11:27
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu, která se stala v obci Nová Ves. Havaroval zde jeden osobní vůz Škoda Octavia, který narazil do sloupu elektrického vedení. Ve voze cestovaly dvě osoby, řidič i jeho spolujezdec utrpěli při nehodě zranění. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů ze stanice Dačice byli oba zranění již mimo havarovaný vůz v péči lékařů Záchranné zdravotnické služby. Hasiči provedli u vozu nezbytná protipožární opatření a po zdokumentování nehody Policií ČR vytáhli pomocí navijáku vůz zpět na silnici, neboť hrozil únik oleje z motoru. Po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby a po provedeném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.

20:26
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí k dopravní nehodě kamionu. Ten sjel na parkovišti v Suchdole nad Lužnicí mimo vozovku a jednotka musela zapadlý tahač dostat zpět na vozovku. 
Do obcí Kolence (7:49 hodin) a Malý Ratmírov (20:19 hodin) vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje jednotku z CPS Jindřichův Hradec k provedení technických zásahů.
Územní odbor Písek

Úterý 28. 7.

14:06
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru obecní skládky odpadů v obci Čížová. K požáru vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek se dvěma cisternami. Hasiči požár zlikvidovali rozebráním skládky a jejím prolitím pomocí vysokotlakého proudu. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření. 

V obci Kluky č. p. 170 (9:28 hodin), na Píseckém náměstí č. p. 1304 v Milevsku (12:28 hodin) a v Písku u starého mostu (14:06 hodin) evidují jednotky územního odboru Písek technické zásahy. 

Středa 29. 7.

0:40
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek likvidovala v obci Heřmaň č. p. 67 požár vzniklý odhozením nedopalku do dřeva na ploše 3 x 3 metry. Požár hasiči lokalizovali v 1:24 hodin, likvidace byla nahlášena o deset minut později. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.

Územní odbor Prachatice

Úterý 28. 7.

4:48
Planý poplach – Do fitcentra v Jánské ulici v Prachaticích vyjela k ohlášenému požáru profesionální jednotka z místní požární stanice. Hasiči průzkumem zjistili, že v pojistkové skříni byly spadlé jističe, ale závada nebyla objevena. K zásahu se dostavila také hlídka Policie ČR a majitel, který byl se stavem obeznámen. Hasiči tedy nezasahovali a vrátili se na základnu. 

Zatím hasiči územního odboru Prachatice vyjeli ke třem technickým zásahům, a to do Mírové ulice č. p. 1012 v Prachaticích (0:36 hodin), do Pražské ulice č. p. 202 ve Vimperku (5:47 hodin) a na komunikaci za obec Horní Vltavice ve směru na Strážný (7:38 hodin).

Středa 29. 7.

Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice ve své obci v ulici U Stadionu u domu č. p. 466 (8:40 hodin).

Územní odbor Strakonice

Úterý 28. 7.

15:20
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy A. Pöttinger, s. r. o. ve Vodňanech. Jednotka hasič z místní požární stanice požár průzkumem nepotvrdila.

Technický zásah provedla jednotka z PS Blatná za přítomnosti Policie ČR a Záchranné zdravotnické služby v obci Bezdědovice (9:37 hodin).

Středa 29. 7.

4:38
Požár – Osádky dvou cisteren z požární stanice Blatná byly operačním střediskem vyslány k ohlášenému požáru seníku v obci Uzeničky č. p. 56. Požár zachvátil seník, ve kterém bylo uskladněno seno, v celém jeho rozsahu. Po provedeném průzkumu velitel zásahu rozhodl, že seník se nechá zcela vyhořet a povolal jako posilovou jednotku dobrovolné hasiče obce Blatná. Okolo šesté hodiny ranní se jedna z cisteren profesionálních hasičů vrátila zpět na základnu, ostatní monitorují požářiště. Na místě je také vyšetřovatel HZS Jihočeského kraje, který společně s Policií ČR zjišťuje příčinu vzniku požáru a výši škody. Nedá se vyloučit ani úmyslné zapálení. 

Technický zásah řeší v obci Dolní Poříčí jednotka hasičů z centrální stanice Strakonice (8:21 hodin).

Územní odbor Tábor

Úterý 28. 7.

10:54
Dopravní nehoda – V Soběslavské ulici v Táboře na vozovce č. 123 zajistila jednotka profesionálů z centrální stanice úklid vozovky a zabezpečení vozů Ford Transit a Mazda po dopravní nehodě. 

19:42
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě provedla tatáž jednotka na náměstí v obci Malšice, kde havarovaly vozy Renault Scenic a Renault Kangoo. 

Technický zásah si připsali profesionální hasiči z CPS Tábor v Žižkově ulici v Soběslavi (12:53 hodin).
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