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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Středa 29. 7.

7:45
Planý poplach – Zbytečným byl výjezd jednotky hasičů z centrální stanice do Dubenské ulice k domu č. p. 1512/1 v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen únik oleje na vozovku. Hasiči žádnou skvrnu nenašli.

15:09
Požár – Na Lidické třídě u domu č. p. 96/18 v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u požáru odpadu v odpadkovém koši. Požár byl beze škody.

Technické zásahy si hasiči připsali v Českých Budějovicích na Pražské třídě č. p. 1255/19 (1:12 hodin), v obci Chotýčany (7:32 hodin), v obci Koloděje nad Lužnicí č. p. 67 (8:16 hodin), poté v Českých Budějovicích v ulicích Písecká č. p. 1040/13 (16:49 hodin), Staroměstská č. p. 1254/2 (17:52 hodin) a v obci Žumberk č. p. 12 (21:34 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Středa 29. 7.
18:36
Záchrana osob – Profesionální hasiči z PS Frymburk vyjeli do obce Černá v Pošumaví na hledání osoby na surfu. Na člunu se hasiči vydali z Dolní Vltavice po Lipnu směrem k ostrovu Tajvan. Po cestě jednotka obdržela informaci od Vodní záchranné služby, že hledaná osoba je již na břehu.
U obce Horní Planá zasahovala jednotka profesionálů SŽDC (České dráhy) České Budějovice u železniční trati u technického zásahu (7:15 hodin). Další technické zásahy řešili hasiči v Českém Krumlově v Široké ulici č. p. 75 na žádost ZZS (12:17 hodin) a opět jednotka SŽDC České Budějovice pak u obce Rybník (20:02 hodin).

Čtvrtek 30. 7.

3:07
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění byla ohlášena dopravní nehoda v obci Mostky u Kaplice. Na místo vyjela jednotka z PS Kaplice s cisternou a rychlým zásahovým automobilem. Na místě hasiči nalezli havarovaný osobní vůz Ford Mondeo s lehce zraněnou řidičkou, která byla již mimo vůz v péči Záchranné zdravotnické služby. Hasiči zajistili vůz protipožárními opatřeními, uklidili místo nehody a vrátili se na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Technický zásah provedla v obci Horní Planá jednotka profesionálů z SŽDC České Budějovice v obci Horní Planá (7:35 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Středa 29. 7.

9:24
Planý poplach – Na žádost operačního střediska vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec ke skládce komunálního odpadu Fedrpuš u Jindřichova Hradce, kde byl nahlášen požár. Hasiči nikde nenalezla žádné známky hoření, a proto se vrátila na základnu.

19:38
Dopravní nehoda – Úklid komunikace od unikajícího motorového oleje zajistila ve své obci jednotka profesionálů z požární stanice Dačice. Olej unikal z proražené olejové vany osobního automobilu Škoda Octavia, které jelo z Havlíčkova náměstí na parkoviště před Penny Marketem. Tam také pak unikla většina oleje. Po vyčištění komunikací se hasiči vrátili na základnu.

Čtvrtek 30. 7.

V areálu Kasalovy pily v Jindřichově Hradci zasahovala jednotka z místní požární stanice u technického zásahu (7:53 hodin).

Územní odbor Písek

Středa 29. 7.

0:40
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek likvidovala v obci Heřmaň č. p. 67 požár vzniklý odhozením nedopalku do dřeva na ploše 3 x 3 metry. Požár hasiči lokalizovali v 1:24 hodin, likvidace byla nahlášena o deset minut později. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.

Čtvrtek 30. 7.

Technický zásah provedli profesionální hasiči z CPS Písek v obci Zátaví (9:25 hodin).

Územní odbor Prachatice

Středa 29. 7.

Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice ve své obci v ulici U Stadionu u domu č. p. 466 (8:40 hodin).

Čtvrtek 30. 7.

7:17
Dopravní nehoda – Na hrázi Husinecké přehrady na silnici č. 14531/3 km v obci Husinec se střetly dva osobní vozy Peugeot Boxer a Rover. U nehody zsahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, která zasypala uniklé provozní látky vapexem, pomáhala řídit kyvadlově dopravu a po odtlačení vozidel místo nehody uklidila. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

Územní odbor Strakonice

Středa 29. 7.

4:38
Požár – Osádky dvou cisteren z požární stanice Blatná byly operačním střediskem vyslány k ohlášenému požáru seníku v obci Uzeničky č. p. 56. Požár zachvátil seník, ve kterém bylo uskladněno cca 30 tun sena, v celém jeho rozsahu. Po provedeném průzkumu velitel zásahu rozhodl, že seník se nechá zcela vyhořet a povolal jako posilovou jednotku dobrovolné hasiče obce Blatná. Okolo šesté hodiny ranní se jedna z cisteren profesionálních hasičů vrátila zpět na základnu, ostatní monitorují požářiště. Na místě byl také vyšetřovatel HZS Jihočeského kraje, který společně s Policií ČR výši škody na Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, nedá se vyloučit ani úmyslné zapálení. 

14:02
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 22 mezi obcemi Katovice a Střelské Hoštice zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice u zásahu, kdy čistila cca 100 metrů vozovky od uniklých provozních náplní. Ty unikaly automobilu Š 706 po technické závadě, kdy došlo k utržení kardanové hřídele. Po úklidu vozovky se hasiči vrátili zpět na základnu.

Technický zásah řešili hasiči územního odboru Strakonice v obci Dolní Poříčí (8:21 hodin), v rekreačním zařízení v obci Sedlice, části obce Důl (9:42 hodin), v obci Čejetice (14:22 hodin) a v chatové osady Lnářský Málkov (14:49 hodin).

Územní odbor Tábor

Středa 29. 7.

9:22
Dopravní nehoda – Na silnici č. 137 u obce Venkov u Malšic se střetly dva osobní vozy značek Opel Astra a Ford Fiesta. Při nehodě byla zraněna spolujezdkyně jednoho z řidičů, které v okamžiku příjezdu jednotky hasičů z CPS Tábor již mimo havarovaný vůz v péči záchranářů Záchranné zdravotnické služby. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory, uniklé provozní látky zasypali sorbentem a provedli úklid komunikace. K nehodě se dostavila Policie ČR.

16:45
Požár – V Zavadilské ulici v Táboře byl ohlášen požár osobního automobilu. Hasiči na místě zjistili, že zde hoří vrak vozu, který se na daném místě nacházel již delší dobu. Požár byl již po pár minutách zlikvidován, nezpůsobil žádnou škodu. Uchráněné hodnoty jsou Kč 30 000,--. 

18:48
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Tábor zasahovala v obci Slapy poblíž vlakové zastávky a železničního přejezdu u požáru tújí. Požár o ploše cca 10 m2 byl uhašen ještě před příjezdem jednotky zaměstnancem z blízkého zemědělského družstva. Po dohašení zbytků ohnisek se hasiči vrátili zpět na základnu. Požár byl zcela beze škody. 


