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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Čtvrtek 30. 7.

7:44
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou a jednotka profesionálů z CPS České Budějovice vyjely k blíže neurčenému požáru k Munickému rybníku u Hluboké nad Vltavou. Na místě bylo zjištěno, že zde hoří stavební buňka a že zde již zasahuje dobrovolná jednotka. Ta také provedla úplnou likvidaci požáru. Škoda na majetku je nulová, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.

12:09
Požár – Další požár likvidovala jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Kostelec u obce Líšnice, kde se od spadlého drátu elektrického vedení vzňalo seno na ploše cca 8 x 10 metrů. Požár byl zcela beze škody, nebyl dále došetřován.

15:08
Dopravní nehoda – V obci Temelín odstranila jednotka profesionálních hasičů požární stanice Týn nad Vltavou z vozovky olejovou skvrnu vzniklou po dopravní nehodě. 

20:52
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár hadrů v ulici U Smaltovny v Českých Budějovicích. Požár uhasila jednotka z centrální stanice. 

Technické zásahy evidují hasiči v Hluboké nad Vltavou (18:27 hodin) a na žádost Městské Policie v Jírovcově ulici č. p. 1859/7 v Českých Budějovicích (19:35 hodin).

Pátek 31. 7.

2:43
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu Městského úřadu v Hlinecké ulici č. p. 745 v Týně nad Vltavou. Po provedeném průzkumu profesionální hasiči z místní požární stanice požár nepotvrdili.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 30. 7.

3:07
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění byla ohlášena dopravní nehoda v obci Mostky u Kaplice. Na místo vyjela jednotka z PS Kaplice s cisternou a rychlým zásahovým automobilem. Na místě hasiči nalezli havarovaný osobní vůz Ford Mondeo s lehce zraněnou řidičkou, která byla již mimo vůz v péči Záchranné zdravotnické služby. Hasiči zajistili vůz protipožárními opatřeními, uklidili místo nehody a vrátili se na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Technické zásahy provedla jednotka profesionálů z SŽDC České Budějovice v obci Horní Planá v obci Horní Planá (7:35 hodin) a v obci Horní Dvořiště (13:47 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 30. 7.

V areálu Kasalovy pily v Jindřichově Hradci zasahovala jednotka z místní požární stanice u technického zásahu (7:53 hodin). Další technické zásahy si hasiči připsali v Bratrské ulici č. p. 175 v Dačicích (10:56 hodin) a na žádost starosty v obci Světlá (14:17 hodin).

Územní odbor Písek

Čtvrtek 30. 7.

Technický zásah provedli profesionální hasiči z CPS Písek v obci Zátaví (9:25 hodin).

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 30. 7.

7:17
Dopravní nehoda – Na hrázi Husinecké přehrady na silnici č. 14531/3 km v obci Husinec se střetly dva osobní vozy Peugeot Boxer a Rover. U nehody zsahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, která zasypala uniklé provozní látky vapexem, pomáhala řídit kyvadlově dopravu a po odtlačení vozidel místo nehody uklidila. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

19:14
Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- a uchráněné hodnoty ve výši Kč 11 000,-- byly vyčísleny po požáru dvou balíků slámy na shromaždišti balíků v obci Bělá. U požáru zasahovaly jednotky profesionálních hasičů obcí Volary a Nová Pec, které požár již v 19:37 hodin lokalizovaly a devět minut po 20. hodině zcela zlikvidovaly. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.

V obci Strunkovice nad Blanicí č. p. 333 (11:45 hodin) a v Hraničářské ulici ve Vimperku (13:06 hodin) evidují hasiči územního odboru Prachatice dva technické zásahy.

Pátek 31. 7.

V osadě Šipoun č. p. 19 u Strunkovic nad Blanicí zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice u technického zásahu (8:15 hodin).

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 30. 7.

14:57
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela na žádost Krajského operačního střediska HZS Plzeňského kraje jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná k požáru lesního porostu u obce Komušín na Klatovsku. V průběhu jízdy byla však již odvolána zpět. 

18:13
Záchrana zvířete – Na základě telefonického ohlášení, které oznámilo že u Libějovického potoka v lokalitě Lázně u Libějovic je zraněná labuť. Jednotka z PS Vodňany na místě zjišťuje, že labuť zraněnou na krku a křídle není možné chytit bez odchytové sítě. Proto byla vyžádána spolupráce od Městské Policie Vodňany. Ještě před příjezdem Městské Policie se však labuť sama dostala do blízkého „Nového rybníčku“. Zasahující jednotky neměly dostatečné vybavení na odchyt a odvoz ptáka do záchranné stanice, proto je zásah ukončen s tím, že v případě nutnosti bude pokračovat druhý den již s potřebným vybavením a v součinnosti s Obecním úřadem Libějovice.

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 30. 7.

9:10
Únik nebezpečné látky – Olejovou skvrnu o délce cca 1 km odstranila z dálnice D3 v úseku Mezno – Čekanice jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. Skvrna vznikla v důsledku poruchy palivové soustavy projíždějícího nákladního automobilu značky Mercedes Actros. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

22:17
Dopravní nehoda – U obce Horusice se střetly traktor s vlekem a osobní automobil, jehož řidič nárazem utrpěl lehčí zranění. K nehodě operační středisko vyslalo profesionální hasiče ze stanice Soběslav, kteří zlikvidovali z vozovky uniklé provozní kapaliny, vozy zajistili proti požáru a pomohli s naložením osobního auta na vůz odtahové služby. K nehodě se také dostavila Policie ČR. 

23:22
Požár – Osádky dvou cisteren z centrální požární stanice Tábor byly vyslány k nahlášenému požáru ve sladovně Rudolf, s. r. o. ve Valdenské ulici č. p. 524/2 v Táboře. Průzkumem hasiči zjistili, že se jedná o požár prachu v cyklonu pražiče č. 1. Při hašení požáru musela zasahující jednotka částečně demontovat technologické zařízení. Lokalizace požáru byla nahlášena čtyři minuty po půlnoci, likvidace pak v 0:18 hodin. Příčinou vzniku požáru byla jednoznačně technická závada, škoda způsobená požárem činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.

Technický zásah provedla v obci Zárybničná Lhota v chatové oblasti jednotka profesionálů z CPS Tábor (18:51 hodin).
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