Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 05. 08. 2009 do 06.00 hodin dne 06. 08. 2009

06.19 -  6, Aviatická




-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště Praha prověřila signalizaci EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se čidlo aktivovalo při přípravě potravin. Jednalo se o planý poplach.

6.37 – 11, Michnova




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 4 byla vyslána k případu otevření bytu. Uživatel bytu otevřel sám a byl předán ZZS.

8.11 – 3, Jana Želivského




-strom-


Jednotka HZS SŽDC odstranila pomocí motorové pily nalomený strom hrozící pádem do kolejiště vlaku.

9.33 – 14, Generála Janouška




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 10 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu. Čtyři zraněné osoby předány do péče ZZS. Jednotka provedla protipožární opatření a předala místo Policii ČR.

11.34 – 11, V průčelí




-obytný prostor-


Jednotka HZS Praha stanice 4 otevřela byt se zabouchnutými klíči, ve kterém se nacházely potraviny na zapnutém sporáku. Předáno Policii ČR.

12.15 – 4, Nad Pekařkou




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu, provedla protipožární opatření a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny.

13.15 – 6, Aviatická




-letiště-


Jednotka HZS Letiště Praha prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se čidlo aktivovalo při přípravě potravin. Jednalo se o planý poplach.

13.23 – 4, Na návrší




-strom-


Jednotka HZS Praha stanice 6 odstranila nalomenou větev nad pěší zónou pomocí motorové pily a nastavovacího žebříku.

13.45 – 13, Trávníčkova




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 zasypala sorbentem uniklý olej na vozovce, na ploše 2 x 2 m.

14.06 – 6, Na Zátorce




-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k úniku plynu. Na místě průzkumem zjistila zápach z kanalizace. Nezasahovala a nebezpečí nehrozilo.

14.20 – 5, Fabiánova


-sportovní zařízení-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala jedním C proudem požár PUR matrací pod lezeckou stěnou ve SQUASHPARKu. Při požáru bylo evakuováno jednotkou šest osob. Byla nasazena přetlaková ventilace k odvětrání. Před příjezdem jednotky byly použity tři PHP P6. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost a neopatrnost při sváření. Případ bude dále řešen předvoláním majitele a svářeče k dalšímu opatření na OBZP.


Škoda: 200.000 Kč
-v šetření u HZS Praha-

14.45 – 5, K Barrandovu bez č.




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 8 zasypala sorbentem olej uniklý z proražené vany OA po nehodě. Vozidlo bylo odstraněno mimo vozovku.

15.00 – 11, Musilova 300                    -došetření-


-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha OBZP za účasti příslušníků TÚPO provedla došetření na místě případu ze dne 31.7.2009. Bylo provedeno ohledání místa požáru a odběr vzorků a pořízena dodatečná fotodokumentace.

15.51 – 4, Senohrabská




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 4 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Jednotka provedla protipožární opatření, zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny a předala zraněnou ženu do péče ZZS.

16.33 – 10, Malešická



-strom-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou požár v dutině lípy. Požárem škoda nevznikla. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Majitel: Lesy hl.m. Prahy


Škoda: 0 Kč


16.44 – 2, Pod Zvonařkou




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu otevření bytu. Byt otevřen Policií ČR před příjezdem jednotky. V bytě nalezena žena, které byla poskytnuta předlékařská pomoc křísícím přístrojem a byla předána do péče ZZS.

16.57 – 10, Dvouletky




-vosy-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala pomocí chemie a vysavače vosí hnízdo v parku. Hnízdo ucpáno tmelem a předáno volajícímu.

17.28 – 2, Svobodova


-železniční trať-


Jednotka HZS SŽDC byla vyslána k požáru výdřevy na železniční trati. Požár byl uhašen před příjezdem jednotky. Škoda nevznikla. Příčina požáru nebyla zjištěna.


Majitel: České dráhy a.s.


Škoda: 0 Kč
-dále nešetřeno-

17.31 – 11, Modletická
                                  


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 4 likvidovala dopravní nehodu 4 osobních automobilů a provedla protipožární opatření. Jedna osoba předána do péče ZZS. Jednotka zasypala sorbentem vyteklé provozní kapaliny.

17.40 – 12, Násirovo náměstí




-komunikace-


Jednotka HZS Praha Protiplyn – M ze stanice 2 převzala od MP 5 rtuťových spínačů a odvezla je na svou stanici.

18.06 – 5, Na Valentince




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 otevřela bez poškození byt. V bytě se nikdo nenacházel a jednotka ho předala Policii ČR. 

18.07 – 2, Václavská




-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 násilně otevřela byt na žádost Policie ČR. Byt předán Policii ČR.

18.47 – 9, Kolbenova



- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 10, likvidovala džberovou stříkačkou ohniště po vypalování kabelů. 


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

18.49 – 6, Strahovský tunel – cca 1,5 km směr Břevnov


- dopravní prostředek –

   
Jednotky HZS Praha, st. 2 a 7, likvidovaly v dýchací technice 1C proudem vodou od cisterny a tlakovou vodou plně rozvinutý požár OA Š Felicia Combi s přívěsným vozíkem. Vozidlo bylo plamenným hořením zcela zničeno, vozík nebyl poškozen. Sálavým teplem byla poškozena izolace silového elektrického kabelu v délce cca 5 m na ocelové liště na stropě tunelu nad vozidlem. Při požáru se nadýchal zplodin hoření majitel vozidla, který před odjezdem jednotek odešel samostatně mimo tunel a byl ošetřen ZZS. Samostatně spolu s majitelem odešla mimo tunel i druhá neznámá osoba ze zasaženého vozidla. Tunel byl odvětráván pomocí přetlakové ventilace. Příčinou vzniku požáru byla technická závada palivového systému vozidla. Na místě Policie ČR – DI Kongresová.


Škoda: Š Felicia – 50.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč


            kabel v tunelu – 10.000 Kč

19.23 – 17, Dolňanská



- pole –


Jednotky HZS Praha, st. 2 a 7, HZS Střč. kraje a SDH Řepy, Zličín, Řeporyje a Hostivice likvidovaly lafetovými proudnicemi požár strniště na ploše cca 300 x 400 m. Příčinou vzniku požáru byla hra nezletilých osob s otevřeným ohněm (svědecky prokázáno). Na místě Policie ČR – MO Zličín a Hostivice.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

19.39 – 7, Kamenická




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, provedla násilný vstup oknem po automobilovém žebříku do bytové jednotky ve 4. NP činžovního domu. V bytě byl nalezen nemohoucí muž (cca 90 let). Byl předán přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

20.32 – 7, U Vody



- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1 a 3, likvidovaly po násilném vstupu v dýchací technice 1C proudem vodou od cisterny požár papíru a plastů v provozovně reklamní agentury v 1. NP obytného činžovního domu. Plamenným hořením bylo zničeno nebo silně poškozeno zařízení provozovny (kancelářský nábytek, potiskový lis, PC), elektroinstalace a osvětlení. Zplodinami hoření plastů byla zničena malba v celé provozovně včetně suterénních prostor. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost majitele agentury – vysypání žhnoucího cigaretového nedopalku do plastového odpadkového koše s papírovým odpadem. Na místě Policie ČR – MO Holešovice.


Škoda: 250.000 Kč
Uchráněno: nevyčísleno


20.53 – 9, Šluknovská




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 10, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v 6. NP panelového domu. V bytě nebyl nikdo nalezen. Případ byl předán Policii ČR.

21.27 – 22, Nové náměstí




- administrativní objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, prověřila pomocí automobilového žebříku systém stále houkající rotační sirény na střeše budovy ÚMČ Praha 22. V průběhu zásahu přestala siréna vydávat signál. Příčina nebyla zjištěna.

21.51 – 10, Sasanková



- odpadkový koš –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala džberovou stříkačkou žhnoucí komunální odpad v  odpadkovém koši na zastávce autobusů MHD. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. 


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

22.13 – 15, K Lesíku




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána k otevření bytu. Podle informace Policie ČR po dojezdu jednotky na místo nebyl již zásah potřeba. Jednotka se vrátila se zpět na základnu.

23.03 – 11, Plickova




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, byla vyslána z důvodu úniku vody k otevření bytové jednotky v panelovém domě. Po dohodě s Policií ČR nebyl násilný vstup proveden. Volající bylo doporučeno obrátit se na pohotovost. Případ byl předán Policii ČR.

01.14 – 10, Žitomírská


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1 a 5, likvidovaly v dýchací technice 1C proudem vodou od cisterny po domovní komunikaci požár zařízení a vybavení kuchyně bytu ve 4. NP činžovního domu. Plamenným hořením bylo zařízení a vybavení kuchyně včetně vnitřní omítky, elektroinstalace a osvětlení zcela zničeno. Zplodinami hoření byla zničena malba v celé bytové jednotce. Při požáru se nadýchala toxických zplodin hoření uživatelka bytu. Byla ZZS ošetřena a převezena do FN Královské Vinohrady. Ze sousední bytové jednotky byla jednotkou zachráněna jedna žena nezjištěné totožnosti. Jednotka z důvodu kontroly provedla násilný vstup do 4 bytů v 5. NP. V bytech se nikdo nenacházel. Zasažený byt a domovní komunikace byly odvětrány pomocí přetlakové ventilace. Při pokusu o likvidaci požáru byly uživatelem bytu a Policií ČR použity dva práškové PHP. Na místě Policie ČR – MO Vršovice, která případ převzala k dalšímu opatření. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu při používání otevřeného ohně – pád svíčky bez dozoru ze stolu na hořlavý materiál (dřevěná lavice). 


Škoda: 100.000 Kč
Uchráněno: 200.000 Kč
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