Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 09. 08. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 08. 08. 2009 do 06.00 hodin dne 09. 08. 2009

06.46 -
6, Aviatická

43


- komunikace -


Jednotka HZS Letiště byla vyslána k zajištění úniku PHM na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu na ploše cca 2 x 10 m sorbentem.
07.20 -
5, Mošnova 

52


- obytný objekt -


Příslušníci jednotky HZS Praha st. 7 za pomoci nosítek a automobilového žebříku zachránili osobu, která uvízla na střeše domu. 

07.42 -
13, Ovčí hájek

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k zajištěná unikající vody z prasklé hadice v bytové jednotce. Příslušníci jednotky uzavřeli hlavní přívod vody a po násilném vstupu i přívod vody do bytu.

07.46 -
17, Na Radosti 

81


- provozní objekt -


Jednotka HZS Metro Zličín byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Příčina reakce čidla nebyla zjištěna.

08.45 -
8, Hnězdenská 

52


- obytný objekt -

Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k otevření bytu na žádost majitele zamčeného na balkóně. Po násilném vstupu do bytu a uklidnění psů v bytě byl balkón otevřen. 

09.00 - 16, Na Viničkách                        


-volné prostranství-
Příslušníci OBZP HZS Praha provedli ve spoluprácí Policie ČR došetření požáru chaty. Byla doplněna fotodokumentace a upřesněno ohnisko požáru. Dále byl nasazen služební pes Policie ČR na zjišťování akcelerantů hořlavých kapalin, s negativním výsledkem. Majitele se dosud nepodařilo zjistit, výše škod zůstává beze změn, a rovněž tak příčina. Vyloučena byla pouze nesprávná obsluha topidla.

10.06 -
18, Na kačence bez č.

- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha st. 10 byla vyslána ke zjištění původu kouře nad zahrádkářskou kolonií. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o nenahlášené pálení odpadu na soukromém pozemku pod dozorem.


Škoda: 0,- Kč  


10.09 -
4, Podolské nábř. bez č.

52


- vodní plocha -


Jednotky HZS Praha st.3 a 6 byly vyslány k hledání pohřešované osoby na dně koryta Vltavy. Průzkumem dna řeky nebylo tělo nalezeno.

10.18 -
4, Levá 

- obytný objekt -

Jednotky HZS Praha st.1 a 6 byly vyslány ke zjištění původu kouře vystupujícího z okna domu. Po násilném vstupu do objektu bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Požárem potravin ke zranění ani ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatele bytu při přípravě potravin.

Škoda: 0,-Kč
11.47 -
1, Vodičkova

52


- restaurace -


Jednotka HZS Praha st. 1 byla vyslána k zajištění unikající vody v objektu. Příslušníci jednotky uzavřeli hlavní přívod vody do objektu.

12.06 - 10, Vinohradská x Orlická

52


- provozní objekt -


Jednotky HZS Praha st.1 a 5 byly vyslány ke zjištění původu kouře nad střechami domů. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o kouř z komínu dieselagregátu.

12.30 -
6, Alžírská

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

13.27 -
16, Strakonická 

81


- komunikace -


Jednotky HZS Praha st.8 HZS stř. kraje byly vyslány k údajnému požáru autobusu. Průzkumem na místě ani v okolí nebyl žádný požár zjištěn.

14.13 -
3, Čáslavská

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu oknem pomocí automobilového žebříku byla v bytě nalezena žena bez známek života. Případ byl předán příslušníkům policie ČR.

15.40 -
6, Na padesátníku

21


- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k dopravní nehodě dvou OA. Příslušníci jednotky poskytli první pomoc zraněné osobě, na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem. Při DN byl poškozen sloup VO.

16.54 -
2, Štěpánská 

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 1 byla vyslána k zajištěná unikající vody z prasklé hadice v bytové jednotce. Příslušníci jednotky uzavřeli hlavní přívod vody do bytu.

18.26 -
19, Rosická bez č.

21


- komunikace -


Jednotka HZS Praha st. 10 byla vyslána k vyproštění OA ze stráně. Vozidlo bylo vyproštěno pomocí automobilového navijáku.

19.28 – 8, Křižíkova


- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou z džberové stříkačky požár komunálního odpadu na dvoře obytného domu. Příčinou vzniku požáru bylo kouření.


Škoda:  0 Kč

19.42 – 1, Benediktská

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k otevření bytu. Byt byl otevřen jeho uživatelkou. Jednotka nezasahovala. Případ byl předán Policii ČR.

23.09 – 9, Bratří Dohalských 


- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala 1B proudem na volný výtok požár komunálního odpadu v kovovém kontejneru. Požár byl před příjezdem jednotky lokalizován práškovým PHP. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.



Škoda:  0 Kč

23.19 – 9, Spojovací


- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.



Škoda:  14 000 Kč

23.34 – 9, Poděbradská x Podkovářská


- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém odpadkovém koši a dvou plastových kontejnerech. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.



Škoda:  15 000 Kč

04.16 – 12, Zárubova 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou v dýchací technice požár pneumatiky na mezipodestě schodiště mezi 3. a 4.NP panelového domu. Hasiči odvětrali pomocí přetlakové ventilace zplodiny hoření z celého schodiště. Požárem bylo zasaženo linoleum, okenní rám a jeho výplň. Zplodiny hoření očadily všechna podlaží domu. Z objektu byly vyvedeny 3 dospělé osoby, 1 dítě a pes. Všechny vyvedené osoby byly ošetřeny ZZS na místě. Jedna osoba byla převezena k dalšímu nemocničnímu ošetření. Z místa požáru byly odebrány chemické vzorky, které budou předmětem dalšího šetření v TÚPO Modřany. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Na místě Policie ČR MO Lhotka. 


Škoda:  150 000 Kč

05.04 – 15, Černokostelecká 

21


- komunikace -


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU  havarovaného vozidla, které se převrátilo na střechu. Případ byl předán Policii ČR.

1
3

