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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 17. 8. do 23. 8. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 17.8.
Hasiči provedli celkem 6  technických zásahů :V 09:11 vyjížděla technika:A 31 - Čerpací vůz na čerpání vody v obci ČB, ul.  Dobrovodská. V 14:33 vyjížděla technika:TA 2 - A 31, v obci ČB na odstranění překážek- padlého stromu na cyklostezce v Českém Vrbném. V 18:41 vyjížděla technika:TA 2 - A 31 na technický zásah v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic v ul. U Lomu.  V 19:45 vyjížděla technika:TA 2 - A 31, v obci České Budějovice 7 Tylova – do Domova  důchodců na likvidaci obtížného hmyzu. V 20:05 vyjížděla technika:CAMIVA CCF 4000, CAS 20 do žel. stanice N. Hrady na monitoring uhašeného požáru lokomotivy- jednalo se o rozžhavené okuje  . Ve 20:43 vyjížděla technika v obci České Budějovice 7 do ulice  Papírenská na otevření uzamčeného OA. 
09:58                    Dopravní nehoda -  V 09:58 vyjížděla technika:CAS 20 – Scania do obce 
                            Nedabyle na úklid vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního   

                            automobilu . Návrat poslední jednotky v 10:23:27.

13:15                    Dopravní nehoda -  V 13:15:31 vyjížděla technika:TA 2 - A 31 v obci 
                           České Budějovice 2, ul. Litvínovická na úklid oleje z vozovky. Na místě

                            nehody jednotka průzkumem zjistila , že se jedná o vodu. Jednotka 

                            nezasahovala. Návrat poslední jednotky v 13:56:31.

19:09                    Požár - V 19:09:33 vyjížděla technika:CAMIVA CCF 4000 CAS 20 

                              Trhové Sviny mezi obce Jílovice a Kramolín, kde na poli hořela sklízecí 

mlátička CASE. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zahoření od zadřeného ložiska. Hasiči uchránili hodnotu 2,5 mil. Kč, škoda je nulová. Na místě jednotka spolupracovala s PČR. Při požáru nebyl nikdo zraněn.  
Úterý 18.8. 
01:15                   Planý poplach -  Na ohlášený požár z EPS firmy Bosch v Českých

                            Budějovicích vyjela jednotka profesionálních hasičů z ČB. Požár se 

                            nepotvrdil. 

05:54                    Požár –  Hořící strom u Terna uhasila jednotka z Českých Budějovicích za

                            obchodním domem Terno. Jednotka na místě spolupracovala s PČR. 

17:11               Planý poplach - V 17:11 vyjížděla technika:CAS 20 - Scania v obci 
Č.Budějovice do ul. Litvínovická k osobnímu vozidlu, ze kterého se po dopravní nehodě  kouřilo. Nejednalo se o požár, jednotka se vrátila na základnu. 
Hasiči provedli celkem sedm  technických zásahů: V 08:39  odstranění obtížného hmyzu v ulici Jana Čapka v ČB, v 08:54  odstranění obtížného hmyzu v MŠ u Perly v ČB a otevření dveří v Polní ul. ČB. V 10:20 vyjížděla technika:Mercedes 2C9 04-28, v obci České Budějovice 6 Polní, v 11:49 v obci České Budějovice 2 Fr. Ondříčka, v 16:09 v obci Zliv  k otevření uzavřených prostor. V 20: 19 vyjela jednotka CPS CB s vozidlem Mercedes sprinter na monitoring skvrny na komunikaci za OD Möbelix v ČB.Nejednalo se o nebezpečnou látku.  Jednotka se bez zásahu vrátila na základnu. 

Středa 19.8.

Hasiči provedli celkem  5 technických zásahů: V 06:59 hod. vyjela na žádost PČR jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes a AP 32-Bronto do obce Č.Budějovice, ulice Labská na otevření bytu. V 07:05 hod. vyjela jednotka z PS S.Vrbné s technikou: TA 2-A31 do obce Č.Budějovice, ulice V.Nováka na otevření bytu. Dveře byly otevřeny před příjezdem jednotky. V 10:41 hod. vyjela jednotka z PS S.Vrbné s technikou: TA 2-A31 do obce Dubné na likvikdaci sršňů ve stromě u Mateřské školy. V 18:55 hod. vyjela jednotka z PS T.Sviny s technikou: CAS 20-L101 do obce Nové Hrady na likvidaci sršňů na hřišti. V 21:05 vyjížděla technika:Mercedes 2C9 04-28 v obci České Budějovice 2 , ul.Chlajna k otevření bytu. 

08:19                Dopravní nehoda - V 08:19 hod. vyjela jednotka z PS S.Vrbné s technikou: 
                         TA 2-A31 do obce Zliv, ulice Bezdrevská na úklid po dopravní nehodě 
                         osobního automobilu.
14:13                 Požár - Ve 14:13 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 
20-Scania, CAS 20-Camiva do ul. CHlajna v Českých Budějovicích.Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o požár ve vchodě panelového domu. Celý vchod byl silně zakouřen. Jednotka požár odpadu za výtahovou šachtou uhasila pomocí vysokotlakového proudu a zároveň byl nasazen ventilátor k odvětrání prostor. Pomocí vyváděcí masky byl  vyveden jeden z obyvatel domu. Požár byl lokalizován ve 14:22 hod. .Likvidace provedena ve 14:24 hod.. Předběžná škoda činí  600.000 ,-Kč. Uchráněn byl  1.000.000,-Kč. Příčina požáru je předmětem vyšetřování PČR. 
Čtvrtek 20.8.
02:35                 Požár - V 02:35 hod.vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou:CAS 20-
Camiva, CAS 32-T815, PS S.Vrbné s technikou: CAS 32-T 815, JSDH Ševětín s technikou: CAS 8-A31, JSDH Hluboká N.V. s technikou: CAS 32-T815, CAS 32-T148 JSDH Lišov s technikou: CAS 32-T815, do obce  Hrutov  a současně k obci Velechvín  na ohlášený  požár stohu balíků slámy. Po dohodě s majitelem byl stoh ponechán ke kontrolovanému vyhoření,  z důvodu  zasažení v celém rozsahu.Při požáru vznikla škoda: 120.000,- Kč a uchráněny byly hodnoty: 20.000,-Kč. Příčina je  v šetření PČR.

07:04                Dopravní nehoda -  V 07:04 hod. vyjela na žádost ZZS jednotka z PS 
S.Vrbné s technikou: TA 2-A31 do obce Plav k úklidu po dopravní nehodě osobního automobilu. . 
09:42                 Požár - V 09:42 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 
20-Scania, CAS 20-Camiva, AP 32-Bronto a RZA-Mercedes do Č.Budějovic, ulice Ant.Barcala na ohlášený požár bytu v panelovém domě ve 3.patře. Jednalo se o maso na sporáku, jednotka nezasahovala.

18:12                Požár - V 18:12 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: CAS 
20-Scania, CAS 20-Camiva, AP 32-Bronto a RZA-Mercedes do Č.Budějovic, ulice V.Volfa na požár bytu v panelovém domě v 10.patře. Od zapnuté plotny elektrického sporáku  došlo ke vznícení odsavače par, který přepálil vodovodní stoupačku. Voda tak protékala do nižších pater. Vzhledem k velkému zakouření 10,11 a 12 patra byl zásah veden v dýchací technice. 
Jednotka na místě spolupracovala s PČR a ZZS. Předběžná škoda činí 100.000,- Kč, uchráněné hodnoty jsou nulové. 
Hasiči provedli celkem 10 technických zásahů: V 08:01 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: Ap 32-Bronto do obce Planá na odstranění nalomeného stromu . V 11:28 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes do obce Č.Budějovice, ulice Emy Destinové na otevření dveří v bytě. V 11:57 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes do obce Č.Budějovice, ulice Na Mlýnské stoce na otevření zablokovaných dveří v restauraci REGINA. Ve 12:39 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes do obce Č.Budějovice, ulice Kyjevská na otevření dveří bytu.Ve 14:28 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes do obce Č.Budějovice, ulice O.Nedbala na otevření dveří bytu. V 15:26 hod. vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes do obce Č.Budějovice u hokejové arény na otevření dveří u auta.V 16:22 hod., na žádost ZZS, vyjela jednotka z PS Č.Budějovice s technikou: RZA-Mercedes do obce Č.Budějovice, ulice Kostelní na otevření dveří do bytu. V 19:27 vyjížděla technika:TA 2 - A 31 do obce  Úsilné k odstranění obtížného hmyzu. V 20:45 vyjížděla technika:CAMIVA CCF 4000  v obci Trhové Sviny k dohašení doutnajících ohnisek po pálení . V 21:22 vyjížděla technika:Mercedes 2C9 04-28 do obce České Budějovice 5, ul. Dělnická k technickému zásahu. 


Pátek 21. 8.
5:45
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě autobusu a nákladního automobilu zajistila v Českých Budějovicích na křižovatce u výstaviště jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné.

11:24
Požár – Vada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru elektrické zásuvky v bytě domu v ulici E. Pittera č. p. 271/7 v Českých Budějovicích. Požár hasiči z centrální stanice již v 11:34 hodin lokalizovali, o pár minut později byl již zcela zlikvidován. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 70 000,--. 
15:11
Záchrana zvířete – Koťátko sundala ze stromu v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic jednotka hasičů ze stanice Suché Vrbné.

21:11
Požár – Mezi obcemi Chrášťany a Doubravka uhasila jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Chrášťany požár osobního automobilu. Hasičům se podařilo požár lokalizovat a zároveň zlikvidovat v 21:22 hodin. K požáru došlo v důsledku dopravní nehody, škoda na voze je Kč 20 000,--. Uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Dalšími zásahy jednotek hasičů územního odboru České Budějovice jsou technické zásahy v Českých Budějovicích v ulici O. Nedbala č. p. 320/9 – pomoc ZZS při snesení pacienta (10:20 hodin), v Týně nad Vltavou v Sakařově ulici č. p. 497 – otevření bytu v domě s pečovatelskou službou (15:30 hodin), v obci Hněvkovice – odstranění nebezpečného hmyzu (18:51 hodin) a v Borovanech v Budějovické ulici č. p. 474 (22:44 hodin).
Sobota 22. 8.

0:49
Planý poplach – Na Rudolfovské ulici v Českých Budějovicích byl ohlášen blíže nespecifikovaný štiplavý kouř. Jednotka hasičů z centrální stanice na uvedeném místě nic nenalezla. 

19:14
Požár – K požáru slámy na poli u obce Habří vyjela jednotka hasičů z CPS České Budějovice. Jednalo se však o pálení, které bylo na operační středisko HZS nahlášeno až po výjezdu jednotky. 
21:48
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu trati č. 190 mezi stanicemi Dívčice a Číčenice se střetl rychlík s osobním vozem, ve kterém cestovaly tři osoby. Při nehodě nebyl zraněn nikdo ve voze ani nikdo ve vlaku. Následky nehody odstranila jednotka hasičů HZSP SŽDC České Budějovice. 

Dva technické zásahy – dvě nouzová otevření dveří – zajistily jednotky ÚO České Budějovice v obci Borovany v Třeboňské ulici č. p. 6 v domě s pečovatelskou službou (8:46 hodin) a v Nové ulici č. p. 1975/44 v Českých Budějovicích (18:38 hodin).

Neděle 23. 8.

3:13
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné zajistila v obci Nové Homole u domu č. p. 126 úklid po dopravní nehodě. Na místě byla přítomna také Policie ČR a Zdravotnická záchranná služba. 
3:19 
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru balíku slámy v obci Velechvín. Požár byl zcela beze škody, likvidaci provedla osádka cisterny z CPS České Budějovice. Po ukončení zásahu jednotka přejela k dalšímu požáru do obce Hrutov. 

3:45
Požár – Profesionální osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice, cisterna ze stanice Třeboň a cisterna s osádkou dobrovolných hasičů obce Lišov zasahovaly u požáru stohu balíků slámy u obce Hrutov. Požár pohltil celý stoh, velitel zásahu po domluvě s majitelem a vyšetřovatelem HZS rozhodl, že celý stoh bude ponechán k vyhoření. Na místě požáru pak od cca 5. hodiny ranní zůstala pouze jednotka dobrovolných hasičů. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 125 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčinou požáru bylo úmyslné zapálení. Zásah byl ukončen krátce před 16. hodinou.
6:50
Únik nebezpečných látek – V Nádražní ulici v Českých Budějovicích na křižovatce s Jírovcovou ulicí odstranila jednotka z PS Suché Vrbné z komunikace olejovou skvrnu. Olej unikl z prorazené olejové vany osobního automobilu. 

7:29
Požár – Opět úmyslné jednání bylo příčinou vzniku požáru – tentokráte materiálu uskladněného v plechové garáži v prostoru u střelnice na Borku. Při příjezdu hasičů z CPS České Budějovice byla garáž celá zasažena požárem. Z důvodu dohoření materiálu došlo s postupnému samouhašení, hasiči provedli dohašení pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Požár byl zlikvidován v 8:20 hodin. Škoda se vyšplhala na Kč 30 000,--. 

16:37
Únik nebezpečných látek – Jednotka z PS Suché Vrbné vyjela na parkoviště do Roudenské ulice v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen unikající benzín z prasklé nádrže zaparkovaného vozu. Hasiči po odpojení autobaterie provedla jímání zbylého benzínu a posypala sorbentem uniklý benzín. Po vypuštění nádrže a závěrečném úklidu se jednotka vrátila na základnu.

20:01
Požár – Jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny společně s jednotkou SDH obce Nové Hrady zasahovala u požáru rašeliny v podniku Rašelina, a. s. závod Hranice v k. ú. obce Hrdlořezy. Hasiči likvidovali povrchové žhnutí rašeliny na ploše 5 x 5 metrů, která byla nakopaná na hromadě v prostoru závodu. Hasiči hromadu prolévali vodou a postupně pomocí bagru přemisťovali tak, aby byla zlikvidována všechna ohniska. Zásah byl ukončen v 22:47 hodin, škoda je nulová.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 17.8.
Bez události.
Úterý 18.8.

Hasiči provedli tři  technické zásahy: Otevření uzavřených prostor v 08:20 ve Velešíně a 

v 09:03 v Loučovicích. V 10:54 odstranila jednotka z Křemže nebezpečný hmyz v obci Janské Údolí. 

10:34                 Dopravní nehoda - V 10:34 vyjížděla technika:RZA - VW 
Transporter,JSDH Vyšší Brod do obce Loučovice  na úklid uniklého oleje na silnici po dopravní nehodě u dřevěného mostu.

14:23                  Dopravní nehoda - V 14:23 vyjížděla technika:TA 1 - A 31 Chem ze 

stanice v Českém Krumlově na úklid po dopravní nehodě motocyklu s osobním vozem 5km za  obcí Chvalšiny ve směru na Prachatice. Jednotka na místě události zasahovala se ZZS a PČR.

16:22                  Dopravní nehoda - V 16:22 vyjížděla technika:RZA 1 – JEEP do  obce 

                           Kaplice na úklid vozovky po dopravní nehodě. 
Středa 19.8.

Hasiči provedli celkem 5 technických zásahů: V 09:23 hod. vyjela jednotka z PS Křemže s technikou: CAS 20-L101  na otevření zabouchnutých dveří na Obecním úřadě v Křemži . V 11:48 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: RZA-Jeep do obce Velešín, ulice Družstevní na otevření bytu. Ve 13:48 hod. vyjela jednotka z PS Č.Krumlov s technikou: RZA-Jeep do obce Č.Krumlov-Plešivec, ulice Plešivecká na otevření zabouchnutých dveří. V 16:31 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-L101 a JSDH Loučovice s technikou: CAS 32-T815 do obce Loučovice na unikající plyn z tlakové nádrže ve sběrně železa. Plyn se nechal pod kontrolou vyprchat. V 22:07 vyjížděla technika:RZA 1 - JEEP do obce Větřní , l. K učilišti na likvidaci obtížného hmyzu. 

11:16                   Požár - V 11:16 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-
L101 a JSDH Přední Výtoň s technikou:CAS 20-Š706 za obec Přední Výtoň na požár balíků slámy. Balíky  jednotky odvalily na louku a rozebraly, nechaly  dohořet, neboť byly požárem zasaženy ze 2/3. Lokalizace v 11:48 hod. Likvidace ve 12:43 hod. Škoda činí 1.500,-Kč. Uchráněna byla hodnota 
5.100,-Kč. Příčina je  v šetření PČR.   
16:24              Požár – V 16:24 hod. vyjela jednotka z PS Kaplice s technikou: CAS 32-T815, 
JSDH Malonty s technikou: CAS 32-T148, CAS 20-Š706 a 
JSDH Benešov Nad Černou s technikou: CAS 32-T815, CAS 20-Š706, DA 12-A31 k obci Lužnice na požár slámy a balíkovače. Jednotky požár lokalizovaly v 17:09 hod. Likvidace proběhla v 17:25 hod. Nevznikla žádná škoda. Uchráněny byly hodnoty ve výši 20.000,-Kč. Příčinou byla  technická závada – kámen, který uvízl v balíkovači. Návrat poslední jednotky v 18:12 hod.


18:23                Dopravní nehoda - V 18:23 hod. vyjela na žádost ZZS jednotka z PS 
                       Č.Krumlov s technikou: RZA-Jeep k obci Kájov  po dopravní nehodě 2 

osobních  automobilů. Jednotka provedla odpojení akumulátorů a odstranila následky dopravní nehody. 
21:22                  Dopravní nehoda - V 21:22 vyjížděla technika:TA 1 - A 31 Chem na žádost 

                           PČR do  obce Chabičovice na úklid oleje z vozovky po dopravní nehodě.  
Čtvrtek 20.8.

Hasiči provedli jeden technický zásah: Ve 14:16 hod. vyjela jednotka z PS Křemže s technikou: CAS 20-L101 do obce Mříč na úklid vysypaného obilí na silnici. Návrat jednotky v 15:03 hod.
Pátek 21. 8.

13:43
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala pomoc hasičů při dopravní nehodě u obce Kájov. Havaroval zde osobní automobil značky Škoda Fabia, ve kterém cestovali dva lidé. Oba při nehodě utrpěli zranění. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů z CPS Český Krumlov byli zranění mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči pomohli s jejich naložením do sanitky, u vozu odpojili akumulátor a zajistili vůz proti úniku provozních látek. Poté jednotka předala místo nehody Policii ČR a vrátila se na základnu.

Dva technické zásahy si připsali hasiči na Českokrumlovsku, když zasahovali na sídlišti Plešivec v Rybářské ulici č. p. 367 v Českém Krumlově u nouzového otevření dveří (9:36 hodin) a v obci Omlenička č. p. 87 u odstraňování nebezpečného hmyzu (20:23 hodin).

Sobota 22. 8.

10:18
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Kaplice do Českého Krumlova u odbočky na Netřebice havaroval osobní vůz Fiat Brava. Řidič vozu vyváznul bez zranění, vůz skončil v příkopu na střeše. Hasiči z PS Kaplice u auta odpojili autobaterii, provedla úklid komunikace a vyčkala do příjezdu odtahové služby. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

Neděle 23. 8.

Technický zásah – nouzové otevření dveří – provedla v obci Omlenička č. p. 101 jednotka hasičů z PS Kaplice (19:06 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec
Pondělí 17.8.
Hasiči provedli jeden technický zásah: Ve 14:43 vyjížděla technika:DA 8 do obce Rapšach. 

Úterý 18.8.  
10:10                Únik nebezpečných látek -  Hasiči provedli likvidaci olejové skvrny o

                         velikosti 2x2 metry na betonové cestě u kasáren v Jindřichově Hradci. 
14:46                Požár - Ve 14:46 hod. 18.8.09 vyjela jednotka z PS J.Hradec s technikou: 
CAS 20-Scania, CAS 32-T815, JSDH Nová Bystřice s technikou:CAS 20-Š706, JSDH Číměř s technikou: CAS 8-A31na požár skladu se slámou. Jednalo se o objekt o rozloze 15 x 50 m.Požárem byla  zasažena konstrukce objektu.  Uvnitř objektu se nacházela sláma, obilí, traktor, nakladač a NA-Liaz + návěs. Lokalizace provedena v 15:08 hod. Předběžná škoda činí 1. 400 000,- Kč, uchráněné jsou hodnoty ve výši 2.000 000,-Kč. Příčina požáru je v šetření PČR. 
15:30            Dopravní nehoda - V 15:30:06 vyjížděla technika:AS 16 IFA 50 JSDH  obce 

                     Studená do obce Horní  Bolíkov  na úklid po dopravní nehodě.

15:40             Požár - V 15:40 vyjížděla technika:CAS 32 Tatra 815 II., CAS 20 Š 706 RTHP, 
                      v obci JH. Jednalo se o požár vozidla v garáži. Š:100.000,- UH:500.000,- Kč,

                      příčinou byla technická závada na el.instalaci vozidla. 

18:17               Dopravní nehoda -  V 18:17:32 vyjížděla technika:DA 8 A31 JSDH obce

                        Nová Bystřice do obce   Potočná u Nové Bystřice na úklid po dopravní nehodě. 
Hasiči provedli jeden technický zásah: V 04:43 odstranění dubu ze silnice v obci  Záblatí. 
Středa 19.8.

15:24                 Dopravní nehoda - V 15:24 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: 
RZA-Nissan k obci Mláka  na dopravní nehodu osobního automobilu a motorkáře. Jednotka na místě spolupracovala se ZZS a PČR. Hasiči provedli úklid vozovky. 
16:43                  Dopravní nehoda – V 16:43 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: 
RZA-Nissan k obci Ponědráž na dopravní nehodu 2 osobních vozidel se zraněním. Jednotka provedla odpojení akumulátorů a  vrátila se v 17:10 hod. na základnu. 
Hasiči provedli jeden technický zásah: Ve 13:13 hod. vyjela jednotka z PS Dačice s technikou: CAS 20-L101 do obce Dačice, ulice Bratrská na otevření zabouchnutých dveří.
Čtvrtek 20.8.
07:52              Dopravní nehoda - V 07:52 hod. vyjela jednotka SŽDC ( České dráhy ) 
s technikou: TA 3-ARO, CAS 20-L101 do obce České Velenice na nakolejení vykolejeného čistícího vozu na vlakovém nádraží v manipulačním prostoru. 

16:02               Dopravní nehoda - hod. vyjela jednotka z PS Dačice s technikou: CAS 20-
                        L101 k obci Velký Pěčín na úklid po dopravní nehodě dvou osobních vozů. Jednotka na místě spolupracovala s PČR a ZZS. 
Pátek 21. 8.

Pouze k technickým zásahům vyjely během pátku jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovaly na žádost Policie ČR u obce Budíškovice (2:53 hodin), v obci Mutyněves č. p. 3 (8:10 hodin), na žádost ZZS se snesením pacienta na sídlišti Vajgar č. p. 698 v Jindřichově Hradci (12:41 hodin) a v Žižkově ulici č. p. 366 v Suchdole nad Lužnicí při odstraňování nebezpečného hmyzu (12:41 hodin).
Sobota 22. 8.

Technický zásah – odstranění padlého stromu – provedla v obci Dívčí Kopy ve směru na Strarý Bozděchov jednotka hasičů z CSP Jindřichův Hradec (11:01 hodin).

Neděle 23. 8.

15:19
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily značek Ford Focus a Škoda Fabia se střetly u obce Mláka. K zásahu byly vyslány rychlý zásahový automobil Nissan a cisterna z centrální stanice Jindřichův Hradec. Vozidlo Nissan bylo během cesty k zásahu odvoláno na základě informace, že zraněné osoby jsou mimo havarované vozy. Na místě nehody hasiči odpojili u vozů akumulátory a po zadokumentování nehody zajistili úklid vozovky od skleněných a plastových úlomků. 

Dva technické zásahy řešili hasiči územního odboru Jindřichův Hradec v průběhu neděle, a to v Mlýnské ulici č. p. 339 v Nové Bystřici (10:00 hodin) a v obci Bílá č. p. 20 (13:32 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 17.8.
13:14           Dopravní nehoda – Ve 13:14 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS 
Písek s technikou CAS 25 – Liaz  k dopravní nehodě os. automobilu na silnici č.4 u obce Mirotice Při nehodě nedošlo ke  zranění  osob.  Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu  a úklid po DN. Na místě spolupracovala s Policií ČR. Jednotka se v 15.12 hod. vrátila zpět na základnu.

17:57           Únik nebezpečné látky -  V 17.57 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS 
Písek s DA 12 A 31 a CAS 20 Scania na únik neznámé látky na hladině Orlíku u obce Chrást. Po příjezdu na místo bylo průzkumem  zjištěno, že se jedná o skvrnu neznámé látky o velikosti cca 100 m2. Jednotka provedla přehrazení vodní nádrže nornými stěnami. Během řešení události došlo ke zvětšení skvrny na cca 5.000 m2. Na místo byla povolána potápěčská skupina HZS Jčk  a přívěs s nornými stěnami z CPS Tábor. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR, ČIŽP ČB, Odbor ŽP ORP Milevsko, Povodí Vltavy. Ve 3.30 hod. se poslední jednotka vrátila na základnu.
 22:17        Požár - V 22:17 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek  CPA Písek s CAS 20
 Liaz k požáru černé skládky v Písku, Svatoplukově ulici. Na místě bylo zjištěno, že se  jedná o požár matrace ležící u kontejneru. Jednotka provedla likvidaci vysokotlakým proudem. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla nedbalost. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Ve 22.45 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Hasiči provedli jeden technický zásah: V 17:01 hod. vyjela jednotka SDH Zbelítov k vyčerpání studny u RD ve Zbelítově. 

Úterý 18.8.
07:46                Únik nebezpečné látky– Hasiči  zkontrolovali položené norné stěny  

                         z minulého dne a  provedli jejich částečný úklid.       


Středa 19.8.

 08:29                Únik nebezpečné látky  - V 08:29 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek 
CPS Písek s DA 12 - A 31 s člunem a NA - A 30 z PS Milevsko k odklizení norných stěn po zásahu ze dne 17.8. 2009 na vodní nádrži Orlík u obce Chrást. 
Hasiči provedli jeden technický zásah: Dne 19.8. 2009 v 19:48 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek PS Milevsko s technikou CAS 15 - Mercedes k odstranění sršního hnízda v  obci Bilina . Jednotka provedla likvidaci hnízda  a ve 20.35 hod. se vrátila na základnu.

Čtvrtek 20.8.
Hasiči provedli jeden technický zásah: V 09:09 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s technikou TA 2 Iveco k odstranění vosího hnízda ve  Strakonické ulici v Písku.  Jednotka provedla likvidaci  a přejela zlikvidovat sršní hnízdo v ulici U Vodáka. V 11.20 hod. se vrátila na základnu.

15:03         Požár - 
Dne 20.8. 2009 v 15.03 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS 
Písek s CAS 32 T 815 a CAS 32 T 148 ve spolupráci s JSDHO Mirovice, Čimelice a Rakovice k požáru pšeničného  pole u obce Krsice, jehož uživatelem je ZD Čimelice. Před příjezdem první jednotky prováděli lokalizaci zaměstnanci podniků Agpi Písek a Agroslužby pomocí cisteren na vyvážení močůvky, kteří působili v blízkosti pole zasaženém požárem. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se  požár rozšířil na plochu cca 60.000 m2. Jednotky provedly likvidaci pomocí  C proudů a lafetových proudnic  v 16.00. hod. Při požáru vznikla škoda 60.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 130.000,- Kč. Příčinou požáru byl kámen v žacím ústrojí kombajnu.  Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. 
Pátek 21. 8.

6:33
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Písek vyjela k ohlášenému požáru trávy do obce Topělec. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nedovolené pálení odpadu. Požár byl zlikvidován pomocí jednoho proudu. Škoda vzniklá požárem je nulová, stejně tak jako uchráněné hodnoty. 

13:38
Požár – Další požár suché trávy byl na tísňovou linku ohlášen u obce Ražice. K zásahu vyjela jednotka profesionálů z CPS Písek. Na uvedeném místě hořela tráva na ploše cca 1 500 m2, hasiči jej uhasili krátce před 15. hodinou. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně hra dětí. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Ke třem technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů ÚO Písek, a to k odstranění spadlého stromu mezi obce Čížová a Stará Vráž (5:10 hodin), do rekreačního střediska u obce Štědronín k odstranění nebezpečného hmyzu (15:05 hodin) a k nouzovému otevření dveří bytu v obci Nová Dobev č. p. 71 (15:08 hodin).
Sobota 22. 8.

5:35
Dopravní nehoda – V Písku u zemědělské školy se střetl dodávkový automobil značky Iveco s osobním vozem. Z nádrže dodávky unikala nafta, z osobního vozu pak olej. Řidič osobního auta z místa nehody ujel. Vozovku vyčistila jednotka profesionálů z centrální stanice, k úplnému dočistění byly zajištěny Městské služby Písek. U nehody byla přítomna Policie ČR.

9:16
Dopravní nehoda – Do Zeyerovy ulice č. p. 541 v Písku vyjela na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice, aby v prostoru dvora vyčistila znečištěnou plochu na parkovišti. 
Jednotka hasičů z PS Milevsko vyjela ve své obci do ulice Kpt. Jaroše č. p. 1387 k technickému zásahu (11:08 hodin).

Neděle 23. 8.

2:48
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu supermarketu Tesco v Písku. Po provedeném průzkumu byla událost překvalifikována na planý poplach.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 17.8.
Hasiči provedli dva technické zásahy: V 18:30 vyjížděla technika:AZ 30 v obci Chroboly . 
V 18:42 vyjížděla technika:VEA 1 v obci České Žleby . 
Úterý 18.8.     
Bez události.  
Středa 19.8.

Hasiči provedli dva technické zásahy: V 19:21 vyjížděla technika:VEA 1 v obci Volary ,  ul. Šumavská na spolupráci se složkami IZS. V 20:03 vyjížděla technika:RZA 1 PT v obci Prachatice II, ul. Lázeňská k odstranění vosího hnízda. 
Čtvrtek 20.8.
Hasiči provedli pět technických zásahů:V 09:28 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: CAS 20-Mercedes do obce Vimperk, ulice Pivovarská na otevření zabouchnutých dveří. Ve 13:18 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk s technikou: AZ 30-IFA do obce Vimperk, ulice Pivovarská na likvidaci vos v areálu nemocnice. V 18:59 hod. vyjela JSDH Netolice s technikou: CAS 20-Š706 do obce Hrbov na likvidaci vos. V 19:26 vyjížděla technika:AZ 30 do obce Volary Sídl. Míru k  odstranění obtížného hmyzu. V 19:57 vyjížděla technika:DA 8 Renault Vl. Březí do obce Vlachovo Březí k odstranění obtížného hmyzu.

Pátek 21. 8.

7:43
Dopravní nehoda – V Prachaticích v Žernovické ulici došlo ke střetu motorového vlaku s osobním automobilem značky Škoda Felicie. Při nehodě nebyl naštěstí nikdo zraněn, následky nehody odstranily jednotka profesionálů z CPS Prachatice a jednotka profesionálů HZSP SŽDC České Budějovice. Hasiči zkontrolovali, zda z vozu neunikají provozní látky a odpojila akumulátory. U nehody byla přítomna Policie ČR a Zdravotnická záchranná služba.

Čtyři technické zásahy evidují hasiči na Prachaticku: Nová Pec u domu č. p. 19 – nouzové otevření osobního vozu (14:34 hodin), Prachatice v ulicích Na Sadech č. p. 562 – nouzové otevření bytu (17:37 hodin) a U Rybníčku č. p. 552 (18:21 hodin) a ve Vimperku v Pivovarské ulici č. p. 78 (19:43 hodin).

Sobota 22. 8.

9:17
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které nebyl nikdo zraněn a z havarovaných osobních aut Peugeot a Škoda Felicie neunikaly žádné provozní kapaliny, odstranila v Netolicích jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 

Technický zásah provedla ve spolupráci s Policií ČR v Tolarově ulici ve Volarech místní jednotka sboru dobrovolných hasičů (14:22 hodin).

Neděle 23. 8.

18:21
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru v řadovém domě v Lázeňské ulici č. p. 181 v Prachaticích. Osádky dvou cisteren z centrální stanice po příjezdu k domu, ze kterého se valil černý dým, nasadily dýchací techniku a provedly likvidaci požáru potravin a elektrospotřebičů v kuchyni. Mezitím byl vypnut přívod elektrického proudu a provedeny úkony k přirozenému odvětrání prostorů. Likvidace požáru byla velitelem zásahu nahlášena v 18:33 hodin. Na místo požáru se dostavil vyšetřovatel HZS, hlídka Městské Policie, zástupce Městského úřadu Prachatice a zástupce Správy bytů města Prachatice. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--. 
V Budovatelské ulici č. p. 1194 v Prachaticích vyřešila jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice technický zásah (17:45 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 17.8.
05:43                Dopravní nehoda -  V 05:43 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS
Vodňany s technikou CAS 15 – Mercedes Atego a jednotka z CPS Strakonice s technikou AJ 14 – T 815 k dopravní nehodě na okraji města Vodňan ve směru do Českých  Budějovic. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu Audi, který skončil mimo vozovku. Při nehodě nedošlo ke zranění. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu, vyproštění vozu pomocí jeřábu a úklid po DN. Na místě spolupracovala jednotka s Policií ČR. 

 09:46         Dopravní nehoda – V 09.46 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS
 Blatná s technikou CAS 25 – Liaz  k dopravní nehodě os. automobilu na křižovatce silnic  č.173 a 174. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu který skončil mimo vozovku. Při nehodě došlo k lehkému  zranění jedné  osoby. Jednotka provedla vyproštění vozu  a úklid po DN. Na místě spolupracovala s Policií ČR. 
 05:05        Planý poplach -  Ve 05.05 hod. vyjela jednotka SDH podnik Fezko Tierry 

   s technikou CAS 32 – T 148 k hlášenému požáru v objektu podniku Fezko Tierry 

      ve Strakonicích. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.  

Hasiči provedli dva technické zásahy: V 07.50 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s technickou RZA 1 – Nissan otevřít zabouchnutý byt v Heydukově ulici ve Strakonicích. Byt byl otevřen pomocí speciálního přípravku. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Ve 22:47 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s technikou CAS 25 – Mercedes odstranit padlý strom v obci Újezd. Strom byl rozřezán pomocí motorové pily a odstraněn mimo vozovku. 

Úterý 18.8.

04:42         Dopravní nehoda – Na žádost PČR provedla jednotka vytažení mikrobusu Renault Trafic , který sjel do příkopu  v ul. Radomilické, Vodňany.  

09:44             Dopravní nehoda –  Profesionální hasiči z Blatné provedli vyproštění osobního vozidla, které sjelo do potoka u obce Blatná. Nehoda se obešla bez zranění a úniku provozních kapalin. Jednotka na místě spolupracovala s PČR. 

Hasiči provedli dva technické zásahy : V 06:37 odstranění stromu  přes cestu v obci Drážov. 
 Ve 20:22 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 16 – Mercedes odstranit hnízdo vos do obce Újezd. 

Středa 19.8.

05:33        Dopravní nehoda - V 05:33 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS 
Strakonice s RZA 1 – Nissan a CAS 20 – Scania k dopravní nehodě na silnici č. 1/4 u Strunkovic nad Volyňkou. Na místo byl také povolán AJ 14 – T 815 z CPS Strakonice. Jednalo se o srážku dodávky a os. automobilu. Jedna osoba byla usmrcena, jedna zraněna, z vozidla neunikaly provozní náplně. Na místě zasahovala ZZS a Policie ČR, doprava v místě nehody byla řízena jedním jízdním pruhem kyvadlově. Jednotka provedla zajištění vozidel, vyproštění usmrcené osoby, úklid a uvolnění vozovky. 

11:54         Dopravní nehoda -  V 11:54 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS 
Blatná s technikou CAS 25 – Liaz  k dopravní nehodě nákladního automobilu Mercedes na silnici  č.20 u obce Sedlice. Na místo byl také povolán AJ 14 – T 815 z CPS Strakonice. Vozidlo skončilo mimo vozovku na boku. Při nehodě nedošlo ke zranění žádné osoby. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu, nezbytná opatření k zajištění vozidla proti požáru a úklid po dopravní nehodě. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. 
Hasiči provedli dva technické zásahy: Ve 12:39 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s RZA 1 – Nissan a CAS 20 – Scania na žádost Povodí Otavy k upevnění varující tabule před sjížděním jezu na řece Otavě ve Strakonicích. V 16:02 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s technikou CAS 25 – Liaz na letní tábor u obce Kadov, kde likvidovala vosy v obytné chatce. 

Čtvrtek 20.8.
Hasiči provedli dva technické zásahy: V 15:15 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s CAS 15 MB k odstranění padlého stromu na vozovku ve Vodňanech, ulice U Jatek. Jednotka provedla rozřezání stromu a odstranění mimo vozovku. V 16.00 hod. se jednotka vrátila na základnu. V 19:11 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s technikou CAS 20 Liaz k odstranění sršního hnízda v obci Kadov. 
Pátek 21. 8.

20:45
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany vyjela se dvěma vozy k dopravní nehodě, které se stala za obcí ve směru na Újezd. Havaroval zde osobní automobil Škoda Felicia, který v okamžiku příjezdu hasičů ležel převrácený na střeše. Hasiči nemuseli z vozu vyprošťovat zraněného řidiče, ten byl již v péči záchranářů ZZS. Jednotka odpojila akumulátor, zajistila vůz proti úniku provozních látek a po otočení havarovaného vozu zpět na kola a jeho naložení na vůz odtahové služby se vrátila zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

21:31
Požár – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu ČZ Strakonice v Tovární ulici č. p. 202 ve Strakonicích. Hasiči HZSP SŽDC České Budějovice na místě zjistili, že po technické závadě na motoru došlo k jeho zadření a následnému zakouření. Hasiči požár zlikvidovali pomocí hasícího přístroje. Na místo se dostavil vyšetřovatel HZS a Policie ČR. Škoda zatím nebyla stanovena. Zásah byl ukončen v 23:17 hodin.
V průběhu pátečního dne zaznamenaly jednotky ÚO Strakonice čtyři technické zásahy: Nestranice č. p. 46 – odstranění nebezpečného hmyzu (8:26 hodin), Čejetice, mateřská škola – odstranění nebezpečného hmyzu (9:24 hodin), Tchořovice č. p. 78 – nouzové otevření dveří (11:14 hodin) a železniční trať u obce Libějovice – likvidace spadlého stromu (20:18 hodin).

Sobota 22. 8.

11:05
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z PS Vodňany vyjela k ohlášené dopravní nehodě osobního automobilu. Vůz značky Opel Vectra havaroval na silnici ve Vodňanech ve směru na Chelčice, kde vyjel zcela mimo vozovku. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba. Hasiči odpojili u vozu akumulátor, vytáhli vůz mimo vozovku a pomohli s jeho naložením na odtahovou službu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
14:15
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala v obci Blatná na křižovatce ulic Plzeňská a Vorlíčkova, kde se střetly vozy Ford Fiesta a Renault Twingo. K nehodě byla na žádost Policie ČR vyslána jednotka z místní požární stanice, která zajistila vozy proti požáru a provedla úklid komunikace. 

15:22
Únik nebezpečných látek – V Katovické ulici ve Strakonicích vyčistila jednotka profesionálů z místní požární stanice silnici od uniklých provozních látek. Vozovka byla znečištěna po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

18:15
Dopravní nehoda – V obci Vodňany části obce Pražák havaroval osobní automobil, jehož řidič nezvládnul řízení, dostal smyk, narazil do stromu a převrátil se přes střechu. Řidič vozu utrpěl při nehodě zranění, hasiči jej nemuseli z havarovaného vozu vyprošťovat. Jednotka z PS Vodňany zajistila likvidaci uniklých provozních látek a úklid místa nehody. 

Technický zásah provedla na silnici mezi obcemi Blatná a Bělčice jednotka hasičů z PS Blatná (11:33 hodin).

Neděle 23. 8.

V obci Chlum č. p. 67 zaznamenala jednotka hasičů z PS Blatná technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu (19:02 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 17.8.
04:55           Planý poplach -  V 04:55 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s
 technikou CAS 32 – T 815 a jednotka SDH Planá nad Lužnicí s technikou CAS 20 – Š 706 k hlášenému požáru střechy rodinného domu v obci Roudná. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. 

Hasiči provedli celkem tři technické zásahy: Ve 13:24 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav s technikou CAS 25 – Liaz odstranit padlý strom ve Veselí nad Lužnicí. Strom byl rozřezán pomocí motorové pily a odstraněn mimo vozovku.  V 18:55 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s technikou TA 2 A-31 k odstranění sršního hnízda na půdě rodinného domu.  V 19:29 hod. vyjela jednotka SDH Bechyně k odstranění vosího hnízda u budovy kulturního domu v Bechyni. 

Úterý 18.8.


Hasiči provedli dva technické zásahy: Ve 14:04 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor  CPS Tábor s TA 2 – A 31 otevřít byt v Havanské ulici v Táboře. Jednalo se o dveře zabouchlé vlivem průvanu. Jednotka byt otevřela pomocí speciálního nářadí a ve 14.25 hod. se vrátila na základnu.

V 18:38 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor  CPS Tábor s TA 2 – A 31 odstranit hnízdo sršňů do obce Křekovice. 

Středa 19.8.
15:39             Dopravní nehoda - V 15:39 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS 
Soběslav s technikou CAS 20 - Liaz k dopravní nehodě jednoho nákladního automobilu a osobního vozu v Žižkově ulici v Soběslavi. Při nehodě došlo ke zranění tří osob. Jednotka provedla likvidaci uniklých provozních kapalin pomocí sorbentu, nezbytná opatření k zajištění vozidel a úklid po dopravní nehodě. Na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Jednotka  se v 16:05 hod. vrátila zpět na základnu.
 Hasiči provedli jeden technický zásah: Dne 19.8. 2009 ve 20:36 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 2 – A 31 otevřít byt v Palackého ulici v Táboře. Jednotka byt otevřela pomocí speciálního nářadí a ve 20.56 hod. se vrátila na základnu.

Čtvrtek 20.8.
12:50              Požár – Ve 12.50 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 
32 T 815 k požáru hrachového pole u obce Lejčkov. Po příjezdu na místo zjištěno, že se jedná o požár slámy na hrachovém poli na ploše cca 20.000 m2. Před příjezdem jednotky bylo provedeno oborání pole a tím zamezení šíření požáru. Jednotka provedla likvidaci pomocí proudu C v 13.22 hod. Při požáru vznikla škoda 36.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla technická závada na sklízecím stroji.  Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen.
20:36                 Požár - Ve 20:36 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s CAS 

32 T 815 k požáru slámy na poli u obce Řemíčovské Výlevy.  Po příjezdu na místo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení slámy. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Požár dále nešetřený. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. 

23:09                Planý poplach – Ve  23.09 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS 
Soběslav s CAS 20 Liaz k nahlášenému požáru z TCTV v Soběslavi, Havlíčkovo nábřeží. Na místě zjištěno, že se jedná o kouř stoupající z komína bytového domu. Bylo prověřeno na místě Policií ČR. Jednotka se ve 23.22 hod. vrátila na základnu.

Hasiči provedli dva technické zásahy: V  15:10 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 2 otevřít byt v Táboře, Varšavské ulici. Jednotka provedla otevření pomocí speciálního přípravku. V 21:10 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 2 otevřít výtah v Táboře, ulici kpt. Jaroše. Jednotka provedla otevření pomocí speciálního přípravku. 

Pátek 21. 8.

11:50
Dopravní nehoda – Bez nutnosti vyproštění skončila dopravní nehoda dvou osobních automobilů značek Škoda Fabia a VW Sharan a nákladního vozu značky Mercedes Actros. Vozy se střetly na komunikaci č. 3 v obci Planá nad Lužnicí. Po příjezdu hasičů z CPS Tábor na místo zde již zasahovala Policie ČR a ZZS. Z vozidel neunikaly žádné provozní náplně, pouze chladící kapalina z Fabie. Hasiči vozy zajistili proti požáru a po zadokumentování nehody Policií ČR je odtlačili na krajnici. Po úklidu silnice od plastových úlomků se jednotka vrátila zpět na základnu.

12:53
Požár – Požár trávy na ploše cca 100 m2 uhasila u obce Řípec jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav. Požár částečně lokalizoval sám majitel pozemku ještě před příjezdem jednotky. Zásah byl ukončen v 13:19 hodin, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 
Technické zásahy evidují hasiči na Táborsku na dětském táboře u Veselí nad Lužnicí – odstranění nebezpečného hmyzu (11:47 hodin), mezi obcemi Přehořov a Soběslav – spadlý strom (17:24 hodin), na trati u Soběslavi – spadlý strom (17:31 hodin), v Soběslavi – nakloněný strom (18:22 hodin), v obci Dražice – nebezpečný hmyz (18:53 hodin) a v chatové osadě Lišky u Bechyně – nebezpečný hmyz (19:30 hodin).

Sobota 22. 8.

7:02
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyslalo operační středisko HZS jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice na komunikaci I. tř. č. 3 v Plané nad Lužnicí, kde došlo ke střetu nákladního automobilu se dvěma chodci. Hasiči dle příkazu příslušníků Policie ČR provedli clonění místa nehody a po vyšetření nehody zajistili úklid vozovky. 
21:40
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody odstranili hasiči z CPS Tábor v obci Drhovice. Zde havaroval osobní automobil Škoda 130, při nehodě utrpěl zranění jeden muž. Ten byl v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a provedli protipožární opatření. Místo nehody bylo předáno Policii ČR. 

Na komunikaci mezi obcemi Sviny a Dolní Bukovsko (7:33 hodin) a v Leskovické ulici č. p. 2683 v Táboře (21:57 hodin) provedli hasiči dva technické zásahy. 

Neděle 23. 8.

20:31
Záchrana zvířete – Na žádost majitele vyjela jednotka z CPS Tábor s výškovou technikou do Libušiny ulice č. p. 185 v Bechyni, kde na stromě ve výšce cca 20 metrů spal na stromě exotický papoušek Žako. Hasiči u stromu ustavili plošinu a strojník společně s majitelem vyjeli do koruny stromu. Tam si majitel papouška chytil.
Technický zásah provedla ve spolupráci s Zdravotnickou záchrannou službou jednotka profesionálů z centrální stanice ve Vídeňské ulici č. p. 2776/5 v Táboře (10:50 hodin).
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