Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 28. 08. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 27. 08. 2009 do 06.00 hodin dne 28. 08. 2009

07.30 -  10, Svojetická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 uhasila tlakovou vodou hořící odpad na dně světlíkové šachty. Příčinou požáru beze škody byla zřejmě nedbalost nezjištěného uživatele při kouření, který do světlíku odhodil neuhašený nedopalek cigarety.

07.30 -  8, Hlaváčova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 asanovala vyteklou motorovou naftu na ploše 10 m2. Použit sorbent. Nafta do kanalizace nepronikla, životní prostředí nebylo ohroženo.

07.43 -  6, Atletická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů. Asanovány vyteklé provozní náplně po nárazu automobilů do stromu.K úniku náplní do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

08.03 -  10, Záběhlická

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 5 asanovala vyteklé PHM z osobního automobilu. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

08.09 -  8, Libeňský ostrov 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k úniku neznámé kapaliny z kontejneru. Na místo povolána chemická jednotka HZS Praha stanice 2. Rozborem zjištěno, že se jedná o ropnou kapalinu s kalem. Přečerpávána do náhradního kontejneru a na asanaci již vyteklé použit sorbent.

08.30 -  12, Daškova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 asanovala vyteklý motorový benzin (cca 2 l). Benzin vytekl z poškozené nádrže osobního automobilu. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

08.33 -  7, Dělnická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k zpřístupnění bytové jednotky uživatelky pí Horákové. Dveře násilně otevřeny za asistence příslušníků PČR a jmenovaná předána ZZS.

08.59 -  4, Sliačská 

-depo  metra-


Jednotka HZS DP Metro násilně otevřela dveře provozní budovy.

09.05 -  4, Kloboučnická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k případu spálených potravin v bytě uživatelky. Uživatelka, které potraviny spálila svojí nedbalostí, je před dojezdem jednotky sama odstavila a byt odvětrala. Jednotka tudíž nezasahovala, žádné další nebezpečí již nehrozilo. Požárem škoda nevznikla.

10.05 -  6, Tychonova       - p r o v ě ř o v a c í  c v i č e n í -



-administrativní budova-


Jednotka HZS Praha stanice 2 hasila simulovaný požár koše v kanceláři. Provedena evakuace osob pomocí výškové techniky.

10.06 -  12, Za sídlištěm 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha asanovala vyteklý motorový olej pod osobním automobilem. K  úniku oleje do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

10.09 -  7, Šimáčkova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 asanovala vytékající PHM z osobního automobilu. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

10.13 -  5, Plzeňská 

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice 7 násilně  a bez poškození otevřeli dveře bytu uživatele p. Bendy. Jmenovaný se v bytě nenacházel, dodatečně bylo zjištěno, že jej včera odvezla ZZS do nemocnice.

10.49 -  2, Slezská 

-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice 1 zpřístupnili bytovou jednotku. Za jejími dveřmi ležela na podlaze zraněná žena (cca 91 let). Předána přivolané ZZS.

14.00 -  18, Cukrovarská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 10 zajistila místo dopravní nehody multicary, která čelně narazila do stromu. Zraněnému řidiči poskytnuta předlékařská pomoc. Dále příslušníci jednotky odpojili AKU.

16.31 -  6, Na Vypichu a Bělohorská



-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 2 prověřovala zakouření motorového prostoru osobního automobilu značky OPEL ASTRA. V době příjezdu se již z motoru nekouřilo, příznaky poškození plamenným hořením nebyly zjištěny. Jednalo se pouze o technickou závadu, nepojízdný automobil odtažen ke krajnici. Majitelka si zajistí odtah a opravu.

16.42 -  8, Písečná 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanic 2 a 3 prověřovaly zápach v domě. Zdroj zápachu nezjištěn, zřejmě se jednalo o výpary barvy případně ředidla. Žádné nebezpečí již nehrozilo. 

16.49 -  10, Sazečská 

-provozní budova depa-


Jednotka HZS DP Metro vyprostila osoby z kabiny výtahu, který se následkem poruchy zastavil mezi patry.

17.10 -  10, Estonská 

-odpadkový koš-


Jednotka HZS Praha stanice 1 uhasila vodou z vlastního zdroje hořící odpad v plechovém odpadkovém koši. Příčinou požáru beze škody byla zřejmě nedbalost při kouření.

17.31 -  1, Senovážné nám.

-administrativní budova-


Jednotka HZS Praha stanice 1 zajistila uvolněnou omítku fasády. Část omítky již spadla před dojezdem jednotky. 

17.49 -  10, Kodaňská 

-popelnice-


Jednotka HZS Praha stanice 1 uhasila tlakovou vodou z vlastního zdroje požár směsného odpadu v popelnici. Popelnice stála v areálu MŠ. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna.

20.06 -
5, Novoveská



- travní porost -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému požáru travního porostu. Na udané adrese nebyl žádný požár zjištěn, jednalo se o planý poplach.

20.50 -
6, Aviatická 

- letiště -


Jednotka HZS Letiště prověřila hlášení EPS v areálu letiště. Jednalo se o planý poplach.

21.15 -
20, Chlumecká 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z poškozené olejové vany osobního automobilu.

21.18 -
9, Litvínovská 

- kompost -


Jednotka HZS Praha byla vyslána, aby zlikvidovala požár kompostu na ploše cca 1x1m. Požár byl likvidován občany před příjezdem jednotky, jednotka nezasahovala. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při kouření.

21.48 -
14, Zvíkovská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost ZZS a za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu v 2.NP obytného domu.

22.06 -
14, Hvozdecká 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu na ploše 3x2m na zahradě rodinného domu. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. 

22.13 -
4, Papírenská 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo připálení potravin v jednom z bytů.

23.04 -
8, Toruňská 

- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně neopatrnost při kouření, nelze zcela vyloučit ani úmyslné zapálení.

23.22 -
7, Ovenecká 

- komunikace -


Jednotka HZS Praha odstranila utržený kabel ze sloupu veřejného osvětlení, který ohrožoval provoz na komunikaci.

01.04 -
16, Zbraslav, K Přehradám 



- komunikace -


Jednotka HZS Praha ochladila  pomocí 1C hořící 10kg PB tlakovou láhev v blízkosti komunikace. S hořákem pracovali zaměstnanci fy Proznak na vodorovném dopravním značení. Příčinou vzniku požáru byla technická závada  na ventilu láhve.

02.46 -
2, Slezská 
 
- pizzerie -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár slunečníku na předzahrádce pizzerie Sorento. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. 
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