Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 29. 08. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 28. 08. 2009 do 06.00 hodin dne 29. 08. 2009

6.31 – 4, Sulická


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu po nárazu do sloupu veřejného osvětlení. Jednotka provedla protipožární opatření a zasypala sorbentem vyteklé provozní kapaliny. Předáno PČR.

6.36 – 3, Soběslavská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 asistovala při otevření bytu, z kterého vytékala voda. Jednotka uzavřela hlavní uzávěr vody a předala majiteli.

9.42 – 8, Na sypkém 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 zasypala sorbentem vyteklé PHM a místo předala Městské policii.

9.47 – 6, Karlovarská



-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala tlakovou vodou požár motorové části osobního automobilu PORSCHE 911 SC. K požáru došlo během jízdy. Odstavený automobil se snažil uhasit zaměstnanec fy. BÖLLHOFF 1 PHP. Požárem byly zasažena pravá část motorového prostoru a pravá zadní část karosérie. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na olejovém čidle motoru.

10.01 – 5, V břízkách 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla vyslána k případu výbuchu plynové karmy. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že nebezpečí nehrozí, jednotka nezasahovala

10.25 – 6, Vlastina

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 otevřela byt pomocí AZ 30 vstupem přes otevřené okno. Nalezla zde uživatelku exitus a předala PČR.

10.29 – 6, Aviatická 

-letiště-


Jednotka HZS LETIŠTĚ Praha prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že v hale zimní údržby se nacházel nastartovaný automobil. Jednotka nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

10.37 – 5, Křížová 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla vyslána k požáru travního či lesního porostu. Průzkumem na místě jednotka nic nenalezla, nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

10.42 – 1, Václavské náměstí 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 zasypala sorbentem olejovou skvrnu na vozovce     a předala místo Policii ČR.

11.05 – 7, Bubenská

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala pomocí sorbentu uniklé PHM a předala místo Policii ČR.

12.14 – 8, Liberecká x Střelničná



-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala tlakovou vodou požár v motorovém prostoru osobního automobilu NISSAN MAXIMA. K požáru došlo po odstavení vozidla na parkovišti před nákupním střediskem. Požárem byla zasažena část kapoty motoru, elektroinstalace a pravý přední světlomet. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace pravého předního světlometu.

12.31 -  6, Patočkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 otevřela byt pomocí AZ 30. Nalezenou nepohyblivou ženu při vědomí předala do péče ZZS.

12.56 – 4, Na Pankráci 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 zkontrolovala bytovou jednotku po úniku plynu z 5 kg PB lahve. Nebezpečí nehrozilo, byt odvětrali  nájemníci.

.

13.02 -
6, Aviatická 

-letiště-


Jednotka HZS LETIŠTĚ Praha prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach v hale zimní údržby. Jednotka nezasahovala.

13.19 – 4, Na hřebenech II



-provozní objekt-


Jednotka HZS ČT prověřila signalizaci čidla EPS č. 1220931. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach čidla v promítacím sále a jednotka nezasahovala.

13.54 – Aviatická 

-letiště-


Jednotka HZS LETIŠTĚ Praha prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach v hangáru F a jednotka nezasahovala.

14.56 – 5, Nádražní 

-nádražní objekt-


Jednotka HZS SŽDC vyprostila z kabiny výtahu jednu osobu a výtah zajistila proti opětovnému pohybu do provedení revize. 

14.58 – 7, Janovského 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu otevření bytu na žádost PČR. Jednotka nebyla na místě potřeba a nezasahovala.

15.03 – 10, Chládkova


-volné prostranství-

Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou požár porostu na kolejovém svršku o rozměrech 3 x 3 metry. Příčina vzniku požáru nebyla objasněna.

15.40 – 10, Nad Vinným potokem 

-objekt v demolici-

Jednotka HZS SŽDC likvidovala požár odpadu v objektu, určeném k demolici. Odpad    pálily nezjištěné osoby bez přístřeší, které v objektu přespávaly a před dojezdem jednotky zmizely. Příčinou požáru beze škody bylo rozdělání otevřeného ohně.

16.28 – 1, Václavské náměstí 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala pomocí sorbentu vyteklé PHM z osobního automobilu. Tekoucí nádrž jednotka provizorně ucpala tmelem a poučila majitele o dalším postupu. 

16.51 – 12, Mezi vodami 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala pomocí sorbentu naftovou skvrnu 20 x 1 metr vyteklou z osobního automobilu po krádeži. Předáno majiteli.

17.04 – 19, Schoellerova



-oplocený pozemek-


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala požár porostu 10 x 10 metrů pomocí ženijního nářadí a 1 C proudu. Na pozemek jednotka vstoupila násilně přes zámek.    


Příčina vzniku požáru nebyla objasněna.

17.29 – 5, Plzeňská 

-potok-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k případu neznámé látky v Motolském potoce. Jednalo se o dešťovou jímku v majetku Lesů hl. m. Prahy, z které dlouhodobě vytékaly splašky. Jednotka nezasahovala a předala místo PČR. Jednalo se o zásah IZS.

18.31 -  8, Cínovecká 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k požáru motorového prostoru osobního automobilu značky CITROËN XANTIA. Požár zpozoroval během jízdy majitel a automobil odstavil u krajnice rychlostní komunikace. Požár likvidovali po příjezdu příslušníci jednotky tlakovou vodou z místního zdroje. Požár zcela zničil motorový prostor včetně kapoty. Příčinou vzniku byla technická závada palivového systému. 

19.53 -  7, Jankovcova 

-obytná objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k záchraně kocoura, který se zaklínil ve větrací mřížce ve dveřích. Kocour vyproštěn a předán majitelům.

20.14 -  3, Olšanské nám. 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k asanaci  rozlitého motorového oleje na parkovišti. K úniku oleje do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

20.31 -  5, K Opatřilce 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 asistovala PČR. Příslušníci PČR vyjednávali s mužem, který s kanystrem v ruce vyhrožoval, že podpálí dům své bývalé manželky. Bez dalšího zásahu.

21.13 -  10, Minská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 zpřístupnila bytovou jednotku v 1. patře. Nalezená nemohoucí starší žena předána ZZS.

21.14 -  10, Malešická 

-odpadkový koš-


Jednotka HZS Praha stanice 5 uhasila vodou z vlastního zdroje požár odpadu v koši. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna. PČR se na místo nedostavila.

21.16 -  6, Drnovská 

-prostranství sběrného dvora-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k požáru odpadu ve velkokapacitním plechovém kontejneru. Hašeno tlakovou vodou z vlastního zdroje. Poté obsluhou kontejner vysypán, odpad rozhrabán a prolit vodou. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna.

22.20 -  12, Smotlachova 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k požáru travního porostu na ploše 3 x 3m. Porost uhašen občany před dojezdem. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna.

23.14 -  9, Teplická a Střížkovská

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů.

03.01 -  11, Brněnská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu. Jedna zraněná osoba ošetřena ZZS. Příslušníci jednotky asanovali vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

                                                                                                 Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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