Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 30. 08. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 29. 08. 2009 do 06.00 hodin dne 30. 08. 2009

08.28 – 14, Doležalova 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a 10 likvidovaly džberovou stříkačkou požár odpadu ve výtahové šachtě. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

09.37 - 15, U Kabelovny 

- výrobní objekt -


Jednotka HZS Zentiva prověřila hlášení EPS v areálu závodu. Jednalo se o planý poplach.

09.45 – 4, Choceradská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 provedla zasypání PHM, které unikly při krádeži z osobního automobilu. Dále jednotka provedla provizorní utěsnění provrtané nádrže za použití tmelu.

10.44 – 1, Jakubská 

-garáž-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala vodou z místního zdroje požár vybavení garáže. Požárem byla zničena elektroinstalace, snowboard, crossové kolo a další. Zplodiny hoření očadily prostor garáže. Příčinou vzniku požáru byla nepřepokládaná změna provozních parametrů AKU.

11.03 – 6, Nebušická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Bylo provedeno zasypání uniklých provozních kapalin na ploše 0.5 x 10 metrů.

11.13 – 1, Křemencova 

-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala tlakovou vodou požár osobního automobilu Škoda Favorit 136. Požárem byl poškozen motorový prostor. Příčinou vzniku požáru byla technická závada palivové soustavy.

14.00 – 4, Jeremenkova 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala 1 C proudem požár roští u plotu na ploše 5 x 2 metry. Částečně uhašeno před příjezdem jednotky. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

16.28 – 8, Sokolovská 

-transformátorová stanice-


Jednotka HZS SŽDC likvidovala za použití CO2 požár dvou napáječů N0 a N1 3kV v transformátorové stanici 7130. Požárem byly napáječe zničeny. Zplodiny hoření očadily prostor TS. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.

16.39 – 5, Plzeňská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla vyslána k případu kouře ze dvora. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o vypalování kabelů. Uhašeno před příjezdem a jednotka nezasahovala. Příčinou vzniku požáru bylo vypalování kabelů.


17.02 – 11, Jírovcovo nám. 



- kontejner –


Jednotka HZS Praha stanice 4 likvidovala 1 C proudem požár komunálního odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

18.48 – 15, Poslední



- přírodní prostředí -


Jednotka HZS SŽDC likvidovala 1C proudem vodou od cisterny požár travního porostu u železniční trati na ploše cca 50 x 5 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

19.10 – 12, Levského

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 6, byla vyslána k případu kouře z bytové jednotky v 5. NP panelového domu. Likvidováno uživatelkou bytu pí Šulínovou vodou z místního zdroje před dojezdem jednotky. Jednotka provedla kontrolu a dále nezasahovala. Na místě Policie ČR.

20.05 – 3, Roháčova 

- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 1 a 5, likvidovaly v dýchací technice D proudem vodou od nástěnného  hydrantu  požár  instalačního  jádra  v  bytové jednotce, dispozice 3 + 1, ve 3. NP panelového domu. Při pokusu o likvidaci požáru pomocí práškového PHP byla zraněna uživatelka bytu, která se nadýchala zplodin hoření a byla v silném šoku. Byla převezena ZZS k ošetření na interní oddělení nemocnice s poliklinikou. Plamenným hořením bylo zcela zničeno instalační jádro včetně osvětlení a elektroinstalace v předsíni. Zplodinami hoření byla zničena malba v celé bytové jednotce. Příčinou vzniku požáru byla a) nedbalost při používání otevřeného ohně – ponechání hořící svíčky na koupelnové skříňce nebo b) technická závada upravené elektroinstalace na koupelnové skříňce. 

20.32 – 7, Za Elektrárnou


- vodní tok –


Jednotka HZS Praha, st. 3, vytáhla na žádost Policie ČR za pomoci člunu utopenou osobu z plavebního kanálu Vltavy. Případ byl předán Policii ČR.

22.59 – 16, Strakonická



- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 8, odstranila následky dopravní nehody jednoho OA bez zranění. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Poté bylo odstraněno mimo vozovku. Případ byl předán Policii ČR.

02.57 – 9, K Moravině 

- obytný objekt –


Jednotky HZS Praha, st. 5 a 10, likvidovaly v dýchací technice 1C proudem vodou od cisterny po domovní komunikaci požár odpadu (převážně papírové kartóny) v chodbičce mezi kójemi ve volně přístupných sklepních prostorách činžovního domu. V průběhu hasebního zásahu byl ze zakouřeného bytu ve 4. NP vyveden 1 muž, který odmítnul ošetření přítomnou ZZS. Sálavým teplem byly zničeny rozvody elektroinstalace a plastový přívod vody nad ohniskem požáru. Objekt byl odvětrán pomocí přetlakové ventilace. V závěru hasebního zásahu byla pomocí kyslíkového přístroje ošetřena 1 žena z bytu ve 3. NP s bolestí na hrudníku a na místo byla opět přivolána ZZS, které byla žena předána. Příčinou vzniku požáru bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení. Nelze vyloučit ani nedbalost při kouření – odhození nedopalku. 

02.58 – 1, U Starého hřbitova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána z důvodu úniku vody k otevření bytové jednotky v činžovním domě. Byt byl otevřen a voda uzavřena příslušníky Policie ČR před dojezdem jednotky. Jednotka nezasahovala.

03.36 – 6, V Podbabě 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 2, odstranila pomocí motorové pily strom padlý přes komunikaci. Případ byl předán MP.

05.54 – 3, Chrudimská 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, odstranila následky dopravní nehody OA, který se převrátil na bok. Vozidlo bylo vráceno zpět na kola a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.  
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