Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 01. 09. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 31. 08. 2009 do 06.00 hodin dne 01. 09. 2009

07.30  -  2, Belgická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. V bytě byl nalezen jeho uživatel a dále byl předán do péče ZZS.

08.05  -  5, Radlická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody osobního automobilu a soupravy tramvaje MHD . Příslušníci jednotky zajistili vozidlo proti vzniku požáru a odstranili jej z kolejiště.

08.12  -  6, Na Zátorce 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru, který byl účinky požáru zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, nebo nedbalost při kouření.

08.55  -  8, Čimická 



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha asistovala Polici ČR při likvidaci údajného NVS. Po pokynu Policie ČR se jednotka vrátila zpět na základnu.

09.03  -  4, Na hřebenech II



-administrativní objekt-


Jednotka HZS ČT byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

10.42  -  16, Prvomájová  

-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu olej uniklý na komunikaci z poškozené olejové vany osobního automobilu.

11.28  -  3, Vinohradská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha vyprostila osoby uvízlé v kabině výtahu obytného domu. Příslušníci jednotky zajistili výtah proti opětovnému použití.

11.52  -  11, Hrudičkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj výskytu kouře v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny na sporáku, které byly uhašeny uživatelem bytu před příjezdem jednotky na místo případu. Příslušníci jednotky odvětrali přirozenou cestou bytovou jednotku. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.

12.06  -  14, Českobrodská 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody osobního automobilu. Příslušníci jednotky zajistili vozidlo proti vzniku požáru.
13.14  -  14, Národních hrdinů 

-strom-


Jednotka HZS Praha likvidovala mechanickou i chemickou cestou sršní hnízdo v kmeni stromu.
13.21  -  4, 5. Května 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k likvidaci ropných produktů uniklých na komunikaci. Na místě nebylo nic nalezeno.

13.45  -  18, Beranových 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí C proudu požár travního porostu na ploše 40 x 20 metrů v areálu AVIA, a.s. Při požáru byla poškozena rozvodná skříň a dvě lampy veřejného osvětlení. Dle vyjádření správce areálu pana Chýšky ke vzniku škody nedošlo. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

14.13  -  5, Karla Engliše 

-administrativní objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS a dále na PCO. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

15.27  -  1, Kaprova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí kominického náčiní požár sazí v komíně obytného domu. Uživatel byl seznámen s nutností revize komína. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení sazí v komíně. 

15.31  -  3, Biskupcova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. V bytě bylo nalezeno tělo jeho uživatele. Případ předán Policii ČR a ZZS.

16.51  -  4, Bartoškova

-volné prostranství-


Jednotka HZS SŽDC likvidovala pomocí tlakové vody požár travního porostu na ploše 50 x 30 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

19.30 – 5, Slivenecká 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanic 7 a 8 byly vyslány k požáru v ložnici, ve 3.NP třípodlažního rodinného domu. Požár před příjezdem jednotky likvidoval majitel jedním PHP. Při požáru byl zraněn uživatel. Muž utrpěl popáleniny na dolních končetinách a zádech. Požárem byla zasažena postel, lůžkoviny, elektroinstalace, noční stolek a osobní předměty. Tepelným působením požáru byla zasažena většina předmětů v pokoji. Zplodinami hoření byly zasaženy dva pokoje. Tepelnými účinky požáru došlo k explozi jednoho tlakového obalu montážní pěny. Účinky výbuchu byly zničeny skládací dveře mezi pokoji, dvě okna a poškozen strop ve dvou místnostech. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.

19.33 – 12, Papírníkova 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala džberovou stříkačkou požár odpadu u dveří do provozovny. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

19.41 – 15, Nákupní 1



-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 byla vyslána k požáru v butiku. Jednalo se o žhnutí trafa osvětlení butiku. Jednotka provedla ochlazení jedním CO2 PHP a odpojila el. proud.

18.51 – 4, Pod lysinami 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 6 na žádost Policie ČR vrátila havarované vozidlo zpět na vozovku.

21.11 – 10, Jesenická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 byla vyslána k požáru elektroinstalace. Jednalo se o technickou závadu a žhnutí jističe. Jednotka odpojila el. proud.

21.25 – 10, Práčská 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala ženijním nářadím a jedním C proudem požár provizorního příbytku bezdomovců. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

21.49 – 11, Plickova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 4 na žádost Policie ČR otevřela bytovou jednotku.

22.12 – 11, U louky

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 4 za asistence Policie ČR provedla pomocí nastavovacího žebříku násilný vstup do bytu, kde nalezla uživatele.

00.23 – 4, Sliačská 

-metro-


Jednotka HZS DP Metro Kačerov prověřila signalizaci čidla EPS v areálu. Jednalo se o planý poplach.

05.37 – 18, Kbelská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 10 zaspala sorbentem olejovou skvrnu o velikosti 6x2 m. Úklid rozježděného oleje v délce cca 50 m zajistí TSK. Předáno PČR.
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                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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