Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 1. září 2009

Hradec Králové

Profesionální hasiči z Nového Bydžova a dobrovolní hasiči z Kosic likvidovali časně ráno požár stohu slámy u obce Barchov. Požár způsobil škodu za 20 tisíc korun. 

V pravé poledne byli hradečtí hasiči přivoláni Policií ČR k otevření bytu v Okružní ulici v Hradci Králové. Hasiči nakonec nemuseli zasahovat, majitel bytu sám otevřel dveře.

Profesionální hasiči z Hradce Králové a Jaroměře byli v 17:24 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala na hlavní silnici z Hradce Králové do Jaroměře, u obce Trotina. Při srážce dvou osobních vozidel bylo lehce zraněno dítě, které záchranná služba převezla k ošetření do nemocnice. Hasiči zajistili vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Profesionální hasiči z Hradce Králové a Jaroměře a dobrovolní hasiči ze Smiřic vyjeli k požáru trávy v ulici Gen.Govorova ve Smiřicích. Po příjezdu profesionálních hasičů hořelo na ploše zhruba 2 krát 3 metry a požár již likvidovali místní dobrovolní hasiči. Jednotky provedly dohašení požáru a vrátily se na základny.

Jednotka dobrovolných hasičů z Třebechovic pod Orebem odstraňovala spadlou větev z komunikace na Masarykově náměstí v Třebechovicích pod Orebem a odstraňovala sršně v domě v obci Ledce.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Dobrušky vyjeli k otevření bytu v domě s pečovatelskou službou v Deštné v Orlických horách. Byt byl otevřen ještě před příjezdem hasičů a uvnitř byl nalezen jeho uživatel bez známek života.

Územní odbor Náchod

Náchodští hasiči vyjeli k odstranění olejové skvrny z vozovky po dopravní nehodě v Kladské ulici v Náchodě – Bělovsi. Při příjezdu hasičů se na místě určení žádné vozidlo nenacházelo, na silnici byl pouze uniklý olej. Na místě byl poškozen sloup veřejného osvětlení, který spadl na vozovku. Hasiči zasypali olej sorbentem a nechali odpojit přívod el. energie. Následně sloup odklidili mimo silnici.

Profesionální a dobrovolní hasiči z Jaroměře likvidovali požár balíku slámy na poli v Jaroměři. Požár nezpůsobil žádné hmotné škody.
Hasiči z Náchoda byli požádáni o odstranění nebezpečného hmyzu z prostoru vodárny v Pavlišově, který ohrožoval zaměstnance. 

V 17:29 hodin náchodští hasiči vyjeli do ulice Bratří Čapků ve Lhotě za Červeným Kostelcem, kde došlo k poškození vodovodního potrubí a zatopení bytu a třídy základní školy.

Dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují vyjeli k požáru křoví v ulici Malecí v Novém Městě nad Metují. Požár zasáhl plochu zhruba 5 krát 5 metrů a nezpůsobil žádné škody na majetku.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Vrchlabí a dobrovolní hasiči z Vrchlabí – Podhůří vyjeli k požáru v části Podhůří ve Vrchlabí. Jednalo se o nedohašené ohniště po neohlášeném pálení.
Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Hořic vyjeli k odstranění oleje z vozovky, který vytekl z poškozeného nákladního vozidla v Hořicích. Hasiči zasypali zhruba pět litrů unikajícího oleje sorbentem a odklidili ze silnice.
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