Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 20. 09. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 19. 09. 2009 do 06.00 hodin dne 20. 09. 2009

09.15 – 4, Nad Lesním divadlem

- přírodní prostředí –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala tlakovou vodou žhnoucí ohraničené ohniště v lesním porostu. 


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

09.24 – 6, Aviatická

81


- letiště –


Jednotka HZS Letiště prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS reagovalo na páru při nenahlášené práci na rozvodech horké vody. Jednalo se o planý poplach.

10.45 – 10, Francouzská u

43


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala sorbentem olejové skvrny v oblasti ulic Donská, Francouzská, Kozácká. Zdroj znečištění nebyl zjištěn. Na místo byla povolána pohotovost TSK.

11.05 – 11, Mendelova 

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, provedla násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v 8. NP panelového domu. Za dveřmi bytu se nacházela zraněná starší žena. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

11.53 – 5, Kurandové u

43


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 8, likvidovala sorbentem cca 4 l motorového oleje, který vytekl z vraku OA. Případ byl předán MP.

13.04 – 9, Freyova



- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala tlakovou vodou požár pařezu. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

14.12 – 4, Na Hřebenech 

81


- administrativní objekt –


Jednotka HZS ČT prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že EPS byla aktivována manipulací s tísňovým tlačítkem při nenahlášených stavebních pracích. Jednalo se o planý poplach.

15.12 – 4, Vrbova


- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala tlakovou vodou požár porostu na ploše cca 10 x 2 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

15.19 – 7, Přístavní 7


- loď v rekonstrukci –


Jednotky HZS Praha, st. 1 a 3, likvidovaly tlakovou vodou v dýchací technice požár skryté dřevěné konstrukce v podpalubí rekonstruované říční lodi v suchém doku. Plamenným hořením byla dřevěná konstrukce zničena. Jednotka odvětrala podpalubí pomocí přetlakové ventilace. Příčinou vzniku požáru byla oprava kýlu lodi pomocí autogenní svářecí soupravy bez zavinění pracovníka – dřevěná konstrukce byla skryta za ocelovými přepážkami v přední komoře lodi. 

15.57 – 2, Záhřebská

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, otevřela vchodové dveře do bytové jednotky v domě s pečovatelskou službou. Předáno uživatelce bytu.

16.14 – 19, Bendlova

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána k případu vody vytékající z bytové jednotky v 5. NP panelového domu. Uživatelka bytu se dostavila před zahájením násilného vstupu a byt otevřela. Poté uzavřela vodu vytékající z automatické pračky. Jednotka dále nezasahovala.

16.14 – 1, Karlova

43


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala sorbentem olejovou skvrnu cca 0,5 m2. Olej vytekl ze zaparkovaného OA. Případ byl předán MP. 

16.16 – 14, Hlinská


- přírodní prostředí -


Jednotky HZS ČD, HZS Praha, st. 10, a SDH Březiněves a byly vyslány k případu požáru porostu u železniční trati. Likvidováno 2C proudy vodou od cisterny. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Jednotka HZS Praha nezasahovala.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

16.45 – 10, Želivecká

52


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána k případu úniku vody z prasklého přívodu vody do nádržky na WC v bytové jednotce v panelovém domě. Přívod vody byl uzavřen příslušníky Policie ČR před dojezdem jednotky. Jednotka dále nezasahovala.

17.25 – 15, U kabelovny

52


-provozní objekt-


Jednotka HZSP Zentiva odčerpala vodu v budově v areálu podniku.

17.32 – 9, Prosecká - Čuprova 

52


- železniční most –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k případu oběšeného muže na konstrukci železničního mostu. Průzkumem po automobilovém žebříku bylo zjištěno, že se jedná o figurínu. Figurína byla odstraněna. Případ byl předán Policii ČR
17.44 – 21, Černokostelecká 


- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala tlakovou vodou a ženijním nářadím požár porostu na ploše cca 30 x 10 m. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

18.32 – 12, Libušská 

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného pokusu o sebevraždu. Na místě bylo zjištěno, že v domě je všude rozlitý benzin, ve spolupráci s Policií ČR byl dotyčný zajištěn a předán do péče ZZS. Dům byl odvětrán,případ předán Policii ČR.

18.40 – 14, Za školou


-opuštěný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody z vlastního zdroje požár odpadu v opuštěném drážním domku. Jednalo se o obnovený požár ev. č. 1109007424. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

18.58 – 10, Moskevská

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha odstranila pomocí výškové techniky uvolněnou omítku na fasádě obytného domu. Po předešlém pádu části omítky bylo zraněno dítě, které bylo v péči ZZS před příjezdem jednotky. Jednotka dále uzavřela nebezpečnou část chodníku bezpečnostní páskou, případ byl bez předání.

21.44 – 13, U jezera


-demolice-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody v dýchací technice požár odpadu v demolici. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.


Majitel: nezjištěn
-dále nešetřeno-

21.49 – 14, Broumarská



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu u silnice. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna, škoda požárem nevznikla.

21.51 – 6, Evropská 

21


-komunikace-


Jednotka HZS Praha zajistila proti vzniku požáru místo po dopravní nehodě dvou osobních automobilů a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Dvě zraněné osoby byly odvezeny ZZS před příjezdem jednotky, případ byl předán Policii ČR.

22.28 – 11, Hviezdoslavova

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR vstupní dveře do bytové jednotky v 9.NP obytného domu. Případ byl předán Policii ČR.

22.37 – 4, Jižní spojka – Barrandovský most


-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody z vlastního zdroje požár části izolace kabelu v podvozku tahače návěsů tov. zn. Man. Požár byl před příjezdem lokalizován práškovým PHP řidičem vozidla. Požárem byla poškozena část kabelů, příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace. 


Škoda: 10.000 Kč

23.54 – 7, U Průhonu 

81


-provozní objekt-


Jednotka HZS Praha prověřila signalizaci hlásiče EPS. Příčina aktivace hlásiče nebyla zjištěna, jednalo se o planý poplach. 
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