Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 21. 09. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 20. 09. 2009 do 06.00 hodin dne 21. 09. 2009

06.42 -  8, Přádova 


-kontejnery-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala vodou dodávanou 1C proudem z vlastního zdroje hořící směsný odpad v plastovém kontejneru. Kontejner byl požárem poškozen. Dále jednotka přejela před č. 40, kde rovněž hořel odpad v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku v obou případech bylo úmyslné zapálení. PČR se na místo nedostavila.


Škoda: 7.000,- Kč

07.57 -  6, Aviatická

81


-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřovala signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach - závada čidla.

09.03 -  1, Smetanovo nábřeží bez č.

52


-řeka-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k pohybu neznámé látky na hladině Vltavy. Údajně se mělo jednat o skvrnu na ploše 20 x 5m. Při průplavu skvrny  jezem se rozptýlila. Jednotka tudíž nezasahovala.

10.38 -  8, Na hrázi

-vrak automobilu-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala vodou dodávanou 1C proudem z vlastního zdroje hořící vrak osobního automobilu Škoda 120 bez SPZ. Zřejmě byl vrak zapálen dětmi. Požárem škoda nevznikla.

11.06 -  5, Radlická

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla přivolána k zpřístupnění bytové jednotky. Dveře bytu p. Puškáše otevřeny bez poškození. Zdravotně indisponovaný uživatel předán ZZS.

11.45 -  6, Aviatická

81


-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřovala signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach - přetopená místnost.

12.25 -  13, Pražský okruh

21


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k dopravní nehodě nákladního vojenského automobilu a osobního automobilu. Při nehodě nikdo nebyl zraněn. Odpojeny AKU.

12.38 -  15, Švehlova



-prostranství před podzemními garážemi-


Jednotka HZS Praha stanice 5 byla přivolána k požáru dvou thújí a izolace napájecího a zabezpečovacího kabelu v délce 2m. Požár uhašen tlakovou vodou. Příčinou vzniku byla nedbalost nezjištěného kuřáka a odhození nedopalku do thújí. PČR se na místo nedostavila.

12.44 -  4, Na Hřebenech

52


-provozní budova-


Jednotka HZS České televize byla přivolána k úniku vody v 1. patře provozní budovy. Voda jímána do nádoby, oprava narušeného rozvodu již zajištěna. Jednotka nezasahovala.

13.30 -  4, Počátecká

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k případu vyproštění osoby z kabiny výtahu, který se následkem poruchy zastavil mezi patry. Násilně otevřeny dvoje dveře, které vedly do strojovny.

14.40 -  6, Na hutích 

-restaurace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 prověřovala zakouření restaurace. Po násilném vstupu do kuchyně nalezen hrnec se spálenými potravinami. Hrnec odstaven, vnitřní prostory nuceně odvětrány. V restauraci se nikdo nenacházel, další opatření provedla PČR. Škoda nevznikla.

14.49  -  7, Bubensk

-buňky v demolici-


Jednotky HZS Praha stanic1,2,3 a 10 byly vyslány k požáru dvou sestav stavebních buněk bývalých ubytoven. V současné době jsou sestavy opuštěné, bez střech a připravené k demolici. V celém demoličním pásmu je odpojen přívod el. proudu. Hašeno vodou dodávanou celkem 3C proudy od cisteren. Zasažené dřevěné konstrukce následně rozebrány. Příčinou vzniku bylo úmyslné zapálení na dvou nezávislých místech. Požárem škoda nevznikla. Na místě PČR MO Holešovice.

16.06  -  7, Bubenská 


-buňky v demolici-


Jednotka HZS Praha stanice 3 opět uhasila další zapálené ohnisko. Opět škoda nevznikla. Na místě PČR MO Holešovice.

16.39 -  6, Kladenská

52


-drážní budova žst. Veleslavín-


Jednotka HZS Česká dráhy vyprostila kotě, které zalezlo do mezistropí. Část stropu rozebrána.

16.41 -  4, Zakrytá bez č.


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 4 uhasila tlakovou vodou ohniště v němž nezjištěné osoby vypalovaly izolaci kabelů. Požárem škoda nevznikla.

16.56 -  6, K letišti

81


-administrativní budova Travel service-


Jednotka HZS Letiště prověřovala signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach.

17.15 -  6, Nad Závěrkou bez č.

43


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 2 asanovala vyteklé provozní kapaliny z vraku osobního automobilu. Životní prostředí nebylo ohroženo.

17.29 -  17, Tasovská bez č.

43


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 asanovala vyteklé PHM z  osobního automobilu značky Fiat. Životní prostředí nebylo ohroženo.

18.25 -  13, Přecechtělova 


-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanic 2 a 7 byly vyslány k výskytu kouře v obytném domě.Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo vznícení chemikálií, s kterými manipuloval nezletilý syn majitelů. Jmenovaný utrpěl popáleninu na ruce a byl ošetřen přivolanou ZZS. Příčinou vzniku požáru byla neopatrná manipulace s hořlavinou.


Škoda: 0,-Kč

18.35 -
10, U Vesny

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha vyprostila z okapové roury uvězněného holuba.

18.45 -
7, Bubenská 


- demolice -


Jednotka HZS Praha dohasila doutnající ohnisko po odpoledním požáru.

19.35 -
18, Mezi Hřbitovy 

81


- hřbitov -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře na hřbitově. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že zakouření způsobilo pálení malého množství odpadu na ohraničeném ohništi zaměstnancem hřbitova. Nic nebylo ohroženo, jednalo se o planý poplach.

20.01 -
8, Za Poříčskou branou

81


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k údajnému výskytu zápachu po kouři v obytném domě. Průzkumem na místě nebylo zakouření zjištěno, jednalo se o planý poplach.

21.40 -
18, Tupolevova

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Metro násilně otevřela dveře od WC.

22.09 -
10, Kodaňská

- popelnice -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plastové popelnici. Požár byl částečně uhašen občany. Příčinou vzniku požáru, kterým nebyla popelnice poškozena, byla pravděpodobně neopatrnost při kouření.


Škoda: 0,-Kč

22.50 -
16, U Sanatoria 

21


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

22.55 -
2, Francouzská 

52


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha zabránila uzavřením  hlavního ventilu úniku vody z poškozené stoupačky.

23.20 -
16, Velká Chuchle, Strakonická

21


- komunikace -


  
Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z proražené olejové vany osobního automobilu.

00.15 -
4, U Družstva Ideál


- osobní automobil -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár v motorovém prostoru osobního automobilu Opel Corsa. Příčinou vzniku požáru, kterým byly poškozeny zejména plastové a pryžové součásti v motorovém prostoru, byla s největší pravděpodobností technická závada  elektroinstalace.


Škoda: 50 000,-Kč

00.22 -
10, Práčská 91


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v ulici. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobilo vypalování kabelů bezdomovci.


Škoda: 0,-Kč

03.35 -
9, Freyova 

43


- komunikace -


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty olejovou skvrnu na ploše cca 3x3m. 

1
4

