Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 22. 09. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 21. 09. 2009 do 06.00 hodin dne 22. 09. 2009

6.18 – 10, Vinohradská

-metro-


Jednotka HZS DP Metro byla vyslána k případu signalizace čidla EPS v prostoru stanice metra. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o žhnutí elektromotoru od eskalátoru a jednotka použila 1 CO2 přístroj.

6.30 – 8, U Pentlovky 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala vyteklé PHM z osobního automobilu po krádeži. Jednotka skvrnu 3 m2 zasypala sorbentem. Životní prostředí ohroženo nebylo.

6.36 – 9, Freyova


-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala 1 B proudem na volný výtok požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

6.45 – 12, K lukám 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala vyteklé PHM z osobního automobilu po krádeži. Jednotka skvrnu ze 2 litrů benzinu zasypala sorbentem. Životní prostředí ohroženo nebylo.

7.56 – 6, Aviatická



-EPS Catering--


Jednotka HZS Letiště prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že v přípravně jídel byly spáleny potraviny. Potraviny odstaveny před dojezdem jednotky, místnost odvětrána. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.

8.34 – 16, Strakonická 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 8 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Jednotka provedla protipožární opatření, zasypala vyteklé provozní kapaliny sorbentem a předala Policii ČR.

9.44 – 22, Nové náměstí 

-strom-


Jednotka HZS Praha stanice 4 odstranila pomocí nastavovacího žebříku a motorové pily ulomenou větev hrozící pádem na chodník.

10.22 – 10, Vyžlovská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 byla vyslána k případu otevření bytu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o duševně nemocnou ženu, která si vše vymyslela. Předáno Policii ČR.

10.26 – 4, Roztylské sady


-včely-


Jednotka HZS Praha stanice 4 likvidovala včelí roj na stromě pomocí motorového vysavače a chemie. 

10.55 – 10, Karosářská


-provozní objekt-


Jednotka HZS DP Metro prověřila hlášení signalizace čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o nehlášené broušení. Jednotka nezasahovala, šlo o planý poplach.

11.17 – 16, U bažantnice 

-volné prostranství-


Jednotky HZS Praha stanice 1 a 8 likvidovaly požár elektrického kabelu pomocí 30 kg CO2 z plynového hasícího automobilu. Požár poškodil kabel v délce cca 20 cm. Příčinou vzniku požáru bylo porušení kabelu při výkopových pracích 

11.40 – 5, Barrandovský most



-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů, provedla protipožární opatření a zasypala sorbentem vyteklé provozní kapaliny. Předáno Policii ČR. 
14.22 – 10, Bělocerkevská



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 5 byla vyslána k případu vytékajícího oleje z nákladního automobilu. Průzkumem na místě nebylo nic nalezeno, jednotka nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

15.03 – 8, U Sluncové 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala požár odpadu v plechovém kontejneru pomocí tlakové vody. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

15.10 – 2, Nám. Jiřího z Poděbrad 

-metro-


Jednotka HZS DP Metro byla vyslána k případu vyproštění psa z kolejiště metra. Cestou k případu byla jednotka odvolána, nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

15.41 – 5, Na Vidouli


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala požár porostu 3 X 10 metrů tlakovou vodou. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.

16.33 – 6, Vlastina 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 násilně otevřela dveře bytové jednotky. Uvnitř nalezen muž s psychickými problémy, předán do péče ZZS.

16.44 – 10, Malešické náměstí



-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu a dodávky. Jednotka provedla protipožární opatření a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Předáno Policii ČR.

16.58 – 8, Sokolovská



-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala džberovou stříkačkou doutnající zbytky po vypalování kabelů Příčinou vzniku požáru bylo vypalování kabelů. 

17.48 – 6, Aviatická 

-letadlo-


Jednotka HZS Letiště byla vyslána k případu rozsypaného prášku v letadle. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o nasolené žaludky. Jednalo se o planý poplach a jednotka nezasahovala.

17.56 – 9, Prosecká



-výtah-


Jednotka HZS DP Metro vyprostila osobu uvízlou v kabině výtahu.

18.47 – 4, Na bitevní pláni 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 vyprostila dítě uzamčené na toaletě. Předáno rodičům a Policii ČR.

18.47 – 18, Veselská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala následky dopravní nehody. Vozidla byla zajištěna proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR.

21.22 – 5, U Santošky 

-popelnice-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plastové popelnici. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.  Policie se nedostavila.

21.31 – 5, Ostrovského 

-popelnice-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plastové popelnici. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. Policie se nedostavila.

02.23 – 14, Vybíralova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla přivolána k případu kouře v obytném objektu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny zanechané na sporáku bez dozoru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin. Na místě Městská policie.

03.20 – 16, Pod špitálem 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 asanovala sorbentem uniklé PHM na ploše cca      15 x 1 metr. PHM unikly při krádeži z nádrže osobního automobilu. Předáno Policii ČR.

                                                                                                Hasičský záchranný sbor

                                                                                                   hlavního města Prahy
                                                                                                    plk. Ing. Jiří Hošek   
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