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HZS Jihočeského kraje - České Budějovice
Čtvrtek 24. 9.

8:15
Únik nebezpečných látek – Jednotka ze stanice Suché Vrbné vyčistila v Českých Budějovicích v Mánesově ulici vozovku od cca 300 metrů dlouhé naftové skvrny. Nafta unikla z převrhnutého sudu. Policie ČR v době trvání zásahu odklonila dopravu do jednoho jízdního pruhu. K zásahu se dostavila také SÚS České Budějovice.

Dalšími dvěma událostmi byly v Českých Budějovicích dva technické zásahy – nouzové otevření dveří na Pražské třídě č. p.571/115 (10:16 hodin) a v ulici O. Nedbala č. p. 830/34 (18:16 hodin).

Územní odbor Český Krumlov
Čtvrtek 24. 9.

16:29
Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy č. 166/2 km u obce Chvalšiny ve směru na Prachatice se střetly osobní vozy značek Mercedes a Ford Focus. Úklid vozovky po nehodě zajistila jednotka hasičů z CPS Český Krumlov.

Dva technické zásahy – monitoringy zajišťovaly ve Vyšším Brodě (10:07 hodin) a v obci Brloh (17:16 hodin) jednotky hasičů ÚO Český Krumlov.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 24. 9.

Ke dvěma technickým zásahům byli vysláni hasiči územního odboru Jindřichův Hradec, a to do Dačic do Tyršovy ulice, kde provedli ve spolupráci s Policií ČR odchyt hada (0:42 hodin) a v obci Hradiště, kde spolupracovali se ZZS při snesení pacienta (20:08 hodin).

Územní odbor Písek

Čtvrtek 24. 9.

11:24
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek vyjela společně s jednotkou SDH obce Mirovice k ohlášenému požáru traktoru a trávy u obce Řeteč. Cestou k zásahu bylo upřesněno, že se nejedná o požár, ale o planý poplach. 
17:16
Požár – U obce Líšnice zasahovala jednotka profesionálů z PS Milevsko se dvěma cisternami u požáru lesní hrabanky na ploše 50 m2. Hasiči požár lokalizovali  v 18:15 hodin pomocí jednoho vodního proudu. Likvidace nastala dvě minuty po 19. hodině. Příčinou vzniku požáru je zřejmě nedbalost, vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 24. 9.

V Mírové ulici č. p. 424 v Prachaticích (6:31 hodin) a v Krátké ulici č. p. 410 ve Volarech (8:24 hodin) zasahovali hasiči ÚO Prachatice u dvou technických zásahů – spolupráce se ZZS a nouzové otevření dveří. 
Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 24. 9.
Bez událostí
Územní odbor Tábor

Čtvrtek 24. 9.
9:27
Dopravní nehoda – Na komunikaci I. tř. č. 3 v obci Sezimovo Ústí byla povolána jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor, aby zde zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních aut značek Škoda Octavia a Škoda Felicia. Na místě nehody již v okamžiku příjezdů hasičů zasahovala Policie ČR a Městská policie Tábor. Hasiči zasypali skvrnu vzniklou po úniku provozních náplní sorbentem a po zametení vozovky se vrátili zpět na základnu.
20:54
Požár – Další dohašení ohnisek požáru musela provést na požářišti v objektu firmy Comett Plus v Táboře jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice.

23:25
Únik nebezpečných látek – Olej, který unikl z osobního automobilu Citroen CX po proražení olejové vany o ochranný kryt kanalizace, z vozovky v ulici Kpt. Jaroše v Táboře vyčistili profesionálové z centrální stanice. 

Tři technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů na Táborsku: Klenovice č. p. 71 – nouzové otevření bytu (8:40 hodin), Pražského povstání č. p. 2315 v Táboře – také nouzové otevření bytu (18:40 hodin) a Dobronice u Bechyně – odstranění nebezpečného hmyzu (18:42 hodin).
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