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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 28. 10. do 4. 11. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 28. 9.
5:49
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice a jednotka SDH obce Habří zasahovaly u požáru briket v domě č. p. 10 v obci Habří. Doutnající brikety se nacházely na ploše cca 5 x 5 metrů. Hasiči museli všech 23 m3 briket vyskládat ven a prolít je vodou. V 8:16 bylo požářiště předáno majiteli, jednotka dobrovolných hasičů opustila místo zásahu jako poslední v 11:54 hodin.
11:32
Dopravní nehoda – Osádka cisterny a osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice České Budějovice vyjela k ohlášené nehodě letadla na letišti v obci Planá. Událost byla na Kopis HZS nahlášena Zdravotnickou záchrannou službou jako pád malého letadla s pravděpodobně jednou zraněnou osobu. Během jízdy k zásahu bylo zjištěno, že u nehody zasahuje jednotka HZSP Jihočeské letiště a že zasahující síly a prostředky jsou dostačující. Proto byl výjezd odvolán. 

15:33
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou požáru křoví v Českých Budějovicích v ulici K. Šafáře. Hasiči z centrální stanice na místě zjistili, že se jedná o požár jehličnatého stromu, který již uhasili sousedé. Po dohašení se jednotka vrátila na základnu. Škoda byla vyčíslena na Kč 4 500,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

17:19
Požár – K požáru tří plastových kontejnerů v obci Hlincova Hora vyjela osádka cisterny z CPS České Budějovice. Hasiči požár rychle uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Škoda se vyšplhala na Kč 17 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové.

17:37
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Branišovské ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. 

22:14
Požár – K obci Dasný byly vyslány jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.  Zde byl ohlášen požár trávy a porostu. Jednalo se však o nepovolené pálení kabelů. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. 
V Českých Budějovicích na Vltavském nábřeží (12:14 hodin) a v Trhových Svinech ve Školní ulici č. p. 719 (18:34 hodin) evidují hasiči dva technické zásahy – otevření uzavřených prostor. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 28. 9.

Pouze technické zásahy – nouzové otevření dveří řešili v průběhu pondělka hasiči v Českém Krumlově: Urbinská č. p. 143 (4:04 hodin), třída Míru č. p. 95 (16:15 hodin) a Vyšehrad č. p. 155 (17:12 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 28. 9.

12:28
Požár – Požár čtyř samostatně stojících balíků slámy uhasila na poli u obce Kanclov jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Požár způsobil škodu za Kč 4 800,--, příčinou jeho vzniku bylo úmyslné zapálení.

16:46
Požár – Pravděpodobně technická závada na plynovém sporáku byla příčinou vzniku požáru v rodinném domku č. p. 430 v Nádražní ulici v Lomnici nad Lužnicí. Požár likvidovali profesionální hasiči ze stanice Třeboň s jednou cisternou a osádka cisterny jednotky SDH obce Lomnice nad Lužnicí. Hasiči požár dvě minuty před 17. hodinou lokalizovali, likvidace nastala v 17:05 hodin. Škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. 

Územní odbor Písek

Pondělí 28. 9.

14:07
Planý poplach – K údajnému požáru v nádražní budově v Čížové vyjela jednotka hasičů z CPS Písek. Požár ohlášený požární signalizací nebyl jednotkou potvrzen. 

16:36
Požár - Jednotka SDHO Tálín byla operačním střediskem vyslána k požáru cca 30 m2 suché trávy. Příčinou požáru byla nedbalost, požárem nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové.
23:37
Planý poplach – Elektrická signalizace ohlásila požár v objektu Sladovny v Písku. Hasiči z centrální stanice objekt za účasti správce a příslušníků Policie ČR zkontrolovali, žádné známky hoření však neobjevili. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 28. 9.

Technický zásah – nouzové otevření dveří provedla v Krumlovské ulici č. p. 121 v Prachaticích jednotka profesionálů z centrální stanice (9:06 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 28. 9.

1:27
Planý poplach – V objektu Státního okresního archívu ve Strakonicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka hasičů z centrální stanice jej po provedeném průzkumu nepotvrdila. 

19:18
Požár – V obci Vodňany – Samoty zasahovala jednotka z místní požární stanice u žhnutí elektroinstalace lampy veřejného osvětlení. Hasiči zajistili provizorní opravu a místo předali zaměstnanci TS Vodňany. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 28. 9.

1:26
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Pojbuky. Hasiči z CPS Tábor na místě zjistili, že zde havaroval osobní vůz značky Mazda 625, ve kterém cestovali dva lidé. Řidič vozu byl nárazem vymrštěn z vozu ven, jeho spolujezdkyni hasiči z havarovaného vozu vyprostili záchranáři ZZS. Zranění řidiče nebyla slučitelná se životem, spolujezdkyně byla odvezena ZZS. Hasiči provedli zajištění místa nehody i havarovaného vozu a po zadokumentování nehody Policií ČR a po provedeném úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu.
12:55
Dopravní nehoda – V Táboře v Soběslavské ulici došlo na jedné z pomocných tratí k vykolejení lokomotivy nákladního vlaku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Zásah provedla jednotka HZS SŽDC ČB společně s jednotkou z CPS Tábor. 
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