Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 06. 10. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 05. 10. 2009 do 06.00 hodin dne 06. 10. 2009

07.18 – 6, Karlovarská bez č.

21


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky dopravní nehody tří osobních automobilů. Vozidla byla zajištěna proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR.

07.35 – 5, Svornosti

21


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala následky dopravní nehody dodávkového automobilu Ford. Vozidlo bylo zajištěno proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR.

09.14 – 14, Průmyslová bez č.

43


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 5 asanovala sorbentem uniklé PHM na komunikaci na ploše 20 x 1 metr. 

09.30 – 7, Na Farkách bez č.

52


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 vyprostila srnu uvízlou v plotě. Předáno Městské policii.

11.57 – 18, Cukrovarská bez č.

52


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 zlikvidovala pomocí chemie sršně v dutině stromu. 

12.11 – 4, Křesomyslova bez č.

81


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k údajnému požáru. Na místě nebylo zjištěno žádné nežádoucí hoření. Jednalo se o planý poplach.

12.18 – 3, Izraelská

52


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 5 odstranila pomocí motorové pily strom, hrozící pádem na komunikaci.

12.44 – 1, Václavské náměstí bez č.

52


-restaurace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 asistovala ZZS při vyproštění a ošetření muže, který uvíznul na toaletě restaurace. Předáno Policii ČR.

13.40 – 2, Mánesova

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byla nalezena nemohoucí osoba, která byla předána ZZS. Předáno Policii ČR.

14.52 – 14, Travná

52


-sklep-


Jednotka HZS Praha stanice 5 odčerpala vodu ze zatopeného sklepa obytného objektu.

16.17 – 11, Mírového hnutí bez č.

43


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 asanovala sorbentem uniklé PHM z osobního automobilu. Předáno Městské policii.

16.49 – 10, Práčská

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 5 a 1 byly přivolány k požáru bytu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Požárem byla poškozena digestoř. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin. Likvidováno vodou z místního zdroje.


Škoda:  1.500,-Kč

16.59 – 6, Evropská 

21


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala dopravní nehodu nákladního automobilu. Vozidlo bylo zajištěno proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno Policii ČR.

17.04 – 10, Bělocerkevská 

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě nalezen nemohoucí muž, který byl předán ZZS. Předáno Policii ČR.

17.19 – 6, Aviatická.

-koš-


Jednotka HZS Letiště likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plechovém odpadkovém koši. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.


Škoda:  0,-Kč

17.47 – 7, Na výšinách 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala 1B proudem požár odpadu v plastovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.


Škoda:  7.000,-Kč

18.09 – 4, Jihlavská

41


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k případu úniku plynu v obytném objektu. Na místě byl zjištěn masivní únik plynu. Jednotka provedla evakuaci obytného domu a měření koncentrace. Ve spolupráci s plynárenskou pohotovostí byl únik zastaven. Předáno nájemníkům.

18.18 – 6, Aviatická.

81


-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS v administrativní budově. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

20.51 – 1, Kozí 


-pekárna-


Jednotka HZS Praha likvidovala dvěma PHP CO2 a vodou z vlastního zdroje požár tepelné izolace plynové pece zn. Kornfeil Variant. Požárem byla poškozena část izolace a nerezového krytu, příčinou vzniku požáru byla technická závada v peci.


Škoda: 50.000 Kč 

21.08 – 4, Jílovská

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR vstupní dveře do bytové jednotky, kde se měla nacházet žena s podezřením na pokus o sebevraždu. V bytě ani v okolí nebyl nikdo nalezen, případ byl předán Policii ČR.

21.32 – 10, Slunečná

43


-komunikace-


Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem PHM na vozovce, které unikly z nádrže osobního automobilu. Případ byl předán Městské policii.

21.50 – 5, Zborovská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha likvidovala vodou ze džberové stříkačky za pomoci výškové techniky požár v truhlíku na balkóně bytu v 6.NP domu. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření, škoda požárem nevznikla.

22.01 – 8, Kostřínská

81


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k případu údajného požáru kontejneru na stavební suť. Průzkumem nebyl žádný požár zjištěn, jednalo se o planý poplach.

00.47 – 22, Lednová 


-kontejner-

Jednotka HZS Praha likvidovala C proudem vody požár komunálního odpadu ve velkoobjemovém  kontejneru. Příčina vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení, škoda požárem nevznikla.

01.19 – 2, Slovenská 


-kontejner-

Jednotka HZS Praha likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru byla nedbalost při kouření nebo úmyslné zapálení, škoda požárem nevznikla.
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