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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 5. 10. do 11. 10. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 5. 10.
13:44
Požár – Jednotka profesionálních hasičů SŽDC provedla v obci Petříkov dohašení po pálení suché trávy na ploše cca 5 x 6 metrů. 
15:00
Záchrana zvířete – Do ulice U Tří lvů v Českých Budějovicích vyjely k zásahu osádky rychlého zásahového automobilu a vyprošťovacího automobilu. Před restaurací U velblouda sjelo do mlýnské stoky do hloubky cca 3 metry osobní auto značky Peugeot, ve kterém se nacházel pes. Hasičům se podařilo psa vyprostit ven a předali jej majitelce. Poté pomocí navijáku z vyprošťovacího automobilu vytáhli z vody i vůz. U zásahu byla přítomna Policie ČR a Městská policie České Budějovice.
Ke pěti technickým zásahům vyjela v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice, a to ke čtyřem nouzovým otevření dveří do Jeremiášovy ulice č. p. 1929/10 (5:46 hodin), do Labské ulice č. p. 1153/3 (10:37 hodin), na Okružní ulici k firmě Mane (13:54 hodin), do Kubatovy ulice č. p. 1538/5 (16:04 hodin) a k jednomu odstranění nebezpečných stavů do domu č. p. 858/50 ve Větrné ulici, kde hasiči uzavřeli přívod vody v domě z důvodu prasklé stoupačky.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 5. 10.

4:49
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu firmy Engel Strojírenská, s. r. o. v Kaplici v Českobudějovické ulici č. p. 314. Hasiči z PS Kaplice po provedeném průzkumu požár nepotvrdili.
21:21
Planý poplach – Závada na čidle elektrické požární signalizace byla příčinou planého výjezdu jednotky z centrální stanice do objektu Státního archivu v ulici Nad Schody v Českém Krumlově, kde byl ohlášen požár. 

Technický zásah si připsala jednotka z centrální stanice, když zasahovala v Českém Krumlově v ulici Za Nádražím č. p. 208 u nouzového otevření bytu (3:10 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 5. 10.

3:34
Požár – Celkem tři cisterny (dvě z jednotky SDH obce Český Rudolec a jedna z PS Dačice) likvidovaly požár hranice dřeva vedle stodoly u domu č. p. 83 v Lipovci. Hasičům se podařilo požár ve 4 hodiny dostat pod kontrolu, o hodinu a čtvrt později byl požár zcela uhašen. Výše škody a příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

7:26
Požár – V železniční stanici obce Kruplov došlo krátce před půl osmou k požáru elektrické lokomotivy připravené k odjezdu s osobním vlakem. Ihned po ohlášení požáru byly k zásahu vyslány dvě cisterny profesionálních hasičů SŽDC a dvě cisterny profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Zároveň byla svolána osádka cisterny jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Jarošov nad Nežárkou. Jako první na místo dorazili hasiči z Jindřichova Hradce, kteří zjistili, že hoří vodiče trafa ve strojovně lokomotivy. Požár byl několik minut po 8. hodině lokalizován, lokomotiva byla odpojena od vagónů. Likvidace požáru byla nahlášena v 8:43 hodin. Nikdo nebyl zraněn. Požár způsobil škodu za Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--. Příčina vzniku požáru je nyní v šetření.
Dva technické zásahy zaznamenali hasiči ÚO Jindřichův Hradec: nouzové otevření bytu v domě s pečovatelskou službou v Dačicích v Bratrské ulici č. p. 221 (16:46 hodin) a čerpání vody v obci Klikov č. p. 138 (17:13 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 5. 10.
Bez události
Územní odbor Prachatice

Pondělí 5. 10.
Bez události
Územní odbor Strakonice

Pondělí 5. 10.
Bez události
Územní odbor Tábor

Pondělí 5. 10.

19:47
Únik nebezpečné látky – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně vyjela ve své obci do Písecké ulice, kde v obytném domě s č. p. 211 provedla nucené odvětrání společných prostor v přízemí domu. Ze špatně uzavřené propanbutanové lahve uskladněné firmou provádějící opravu střešního pláště v prádelně objektu unikal plyn. Hasiči na místě spolupracovali s pracovníky plynárenského podniku, kteří měřili koncentrace plynu. Propanbutanové lahve byly z objektu odstraněny a uloženy na bezpečné místo na dvoře Bytového družstva Bechyně.
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