Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 5. října 2009

Hradec Králové

Dvě jednotky hasičů z Nového Bydžova a Nechanic vyjely před půl osmou ráno k dopravní nehodě osobního vozidla Opel Astra Combi, které skončilo na střeše v poli. K nehodě došlo mezi Nechanicemi a Hrádkem. Spolujezdec z vozidla utrpěl lehčí zranění a byl převezen k dalšímu ošetření. Řidič vyvázl bez zranění. Hasiči převrátili automobil zpět na kola a provedli protipožární opatření. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Hasiči Správy železniční dopravní cesty Hradec Králové a profesionální hasiči z Hradce Králové vyjeli krátce po poledni k  nehodě, ke které došlo na železničním přejezdu ve Smiřicích. Osobní vlak jedoucí z Hradce Králové na Jaroměř se na železničním přejezdu střetl s osobním vozidlem Peugeot 406. Jeho řidič z místa nehody utekl. Nikdo ze zhruba 30 cestujících ve vlaku nebyl zraněn. Po zajištění a zadokumentování místa nehody hasiči odklidili části havarovaného vozidla z vozovky a železničního přejezdu. Příčiny nehody šetří Policie ČR a drážní inspekce.
Dobrovolní hasiči ze Svinar odstraňovali nebezpečný hmyz v Janáčkově ulici v Hradci Králové.
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Dobrušky, dobrovolní hasiči z Očelic, Dobrušky, Opočna a Bolehoště byli včera odpoledne přivoláni k požáru slámy před kravínem v obci Očelice. Požár zasáhl a zničil slámu na ploše zhruba 10 krát 10 metrů. Hasiči použili na uhašení několik vodních proudů. Pracovníci kravína pomocí zemědělské techniky vyvezli zničenou slámu na pole, kde pokračovalo dohašování. Na místě zůstala místní jednotka dobrovolných hasičů, která prováděla dohled a dohašování ohnisek požáru. Při požáru nebyl nikdo zraněn. (foto: územní odbor Rychnov nad Kněžnou)

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda vyjeli na žádost záchranné služby na pomoc s transportem pacientky do sanity v ulici Josefa Šímy v Jaroměři.

Náchodští profesionální hasiči byli přivoláni k vyproštění psa z úzké kanálové trubky v ulici Ke Hřbitovu v Dolní Radechové. Po domluvě s majitelem se jednotka vrátila na základnu a majitel si zajistil speciální bagr na odkopání kanálové trubky.

Jednotka dobrovolných hasičů z Náchoda likvidovala požár kontejneru na plasty v Duhové ulici ve Starém Městě nad Metují.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Trutnova vyjeli k ohlášenému požáru v hotelu Adam v Havlíčkově ulici v Trutnově. Po příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že došlo k požáru izolace plynového kotle ve třetím patře. Hasiči zlikvidovali požár pomocí ručních hasicích přístrojů. Hmotná škoda byla předběžně odhadnuta na 30 tisíc korun. Při požáru se jedna osoba lehce nadýchala zplodin hoření a byla ošetřena záchrannou službou. Příčiny požáru jsou předmětem šetření.

Dobrovolní hasiči z Rtyně v Podkrkonoší vyjeli k nahlášenému požáru v hale Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu nebyly zjištěny žádné příznaky požáru. Správce budovy potvrdil poruchu čidla na elektrické požární signalizaci. Hasiči zkontrolovali objekt a vrátili se na základnu.

K požáru lesní hrabanky na ploše zhruba 10 krát 5 metrů došlo včera po poledni v Mostku. Na místo vyjeli místní dobrovolní hasiči, kteří dostali požár pod kontrolu za deset minut od ohlášení. Požár nenapáchal žádné hmotné škody.

Jednotka dobrovolných hasičů z Horního Maršova vyjela k odklizení olejové skvrny z vozovky v Horním Maršově. Hasiči zasypali olej sorbentem a odebrali ze silnice.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z okresu Jičín nezasahovali u žádné události.

Jednotka dobrovolných hasičů z Miletína vyjela na žádost obecního úřadu k vyčištění potrubí v Arnoldově ulici v Miletíně. Hasiči znečištěné potrubí propláchli vodou.
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