Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 07. 10. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 06. 10. 2009 do 06.00 hodin dne 07. 10. 2009

07.25 -  6, Patočkova 

-komunikace-

Jednotka HZS Praha stanice č. 2 zajistila místo dopravní nehody jednoho osobního automobilu. Po zjištění, že další nebezpečí již nehrozí, provedli další opatření příslušníci PČR.

07.49 -  5, Radlická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 byla přivolána k případu dopravní nehody osobního automobilu. Automobil zajištěn proti případnému vzniku požáru a poté vytažen zpět na komunikaci. Další opatření provedli příslušníci PČR.

08.17 -  2, Budečská 

-komunikace-


Z proražené nádrže osobního automobilu vytékal benzin. Přivolaná jednotka HZS Praha stanice č. 1 jej asanovala sorbentem. Životní prostředí nebylo ohroženo.

08.47 -  16, Na betonce 

-volné prostranství-


Příslušníci jednotky HZS Praha stanice š. 8 z výškové techniky /automobilový žebřík/ a s nasazením motorových pil odřezávali větvě, které hrozily pádem. Při zásahu ulice uzavřena.

08.58 -  7, Hlávkův most

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 3 byla přivolána k případu žhnutí izolace autoelektriky v motorovém prostoru osobního automobilu. K plamennému hoření nedošlo. Použit před dojezdem jednotky jeden PHP.

09.03 -  5, Viktora Huga 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 1 asanovala vyteklou motorovou naftu na ploše 2 x 1m. Životní prostředí nebylo ohroženo.

09.24 -  16, Zderazská 

-volné prostranství-

Jednotka HZS Praha stanice č. 8 uhasila tlakovou vodou hořící vyřazené pneumatiky na volném prostranství. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (úmysl, otevřený oheň).

09.39 -  10, Na Mičánkách 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice č. 5 asanovala vyteklé ropné produkty na ploše 60 x 4 m. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Následně uklizeny TSK.

10.22 -  7, Plynární

-stanice metra Holešovice-


Jednotka HZS DP Metro byla přivolána k případu vyproštění osoby z kabiny provozního výtahu. Jednotka odvolána z trasy, osoba vyproštěna obsluhou stanice.

11.12 -  5, U Kotlářky 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice č. 7 uhasila tlakovou vodou hořící hrabanku na ploše 4 x 4m. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna.

11.45 -  15, U Kabelovny 

-komunikace-


Jednotka HZS Zentiva asanovala vyteklý motorový olej z nakladače značky BOBCAT. Životní prostředí nebylo ohroženo.

11.51 -  6, Evropská

-komunikace-


Jednotka HZS stanice č. 2 byla přivolána k dopravní nehodě dodávkového automobilu. Automobil se převrátil na střechu. Nikdo nebyl zraněn. Odpojen AKU, automobil postaven zpět na kola a asanovány vyteklé provozní náplně. Životní prostředí nebylo ohroženo.

13.50 – 1, Staroměstské nám. 

- historický objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, odstranila pomocí automobilového žebříku uvolněný plech ze střechy objektu. Případ byl předán MP.

15.36 – 11, Jarníkova


- podchod –


Jednotky HZS Praha, st. 4, a SDH Kunratice odčerpaly vodu ze zatopeného podchodu. K zatopení došlo z důvodu prasklého vodovodního řadu.

16.32 – 2, Koperníkova 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala džberovou stříkačkou žhnoucí popel v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo vysypání žhavého popela do kontejneru.

16.44 – 6, Aviatická



- letiště –


Jednotka HZS Letiště prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. 

17.26 – 11, Roztylská



- zásobování vodou –


Jednotka HZS Praha, st. 6, byla vyslána k dodávce pitné vody do oblasti přerušeného přívodu z důvodu prasklého vodovodního řadu.

17.54 – 7, Partyzánská



- volné prostranství –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k údajnému požáru porostu. Průzkumem nebyly příznaky požáru nalezeny. Jednalo se o planý poplach.

18.16 – 7, Na Farkách



- přírodní prostředí –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k údajnému požáru porostu. Podle sdělení Policie ČR se jednalo o hlídané ohraničené ohniště. Nebezpečí nehrozilo. Jednotka se z cesty vrátila zpět na základnu.

18.35 -
4, Jižní spojka 

- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha st.5 likvidovala proudem tlakové vody požár přístřešku bezdomovce a travního porostu. Požárem ke škodě nedošlo. Příčina vzniku požáru pravděpodobně souvisí s činností bezdomovců v oblasti, vyloučit nelze ani úmyslné zapálení.

18.52 -
6, Na Petřinách 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.2 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena osoba bez známek života. Případ byl předán ZZS a PČR.

18.53 -
10, K vodě 

- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha st.4 likvidovala vodním proudem 1C požár dřevěného odpadu na ploše cca 4 x 2m. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost neznámé osoby při odhození nedopalku cigarety, vyloučit nelze ani úmyslné zapálení.

19.33 -
8, Čimická 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byl případ předán příslušníkům policie ČR a ZZS.

20.17 -
8, Kobyliské nám.

- provozní objekt -


Příslušníci jednotky HZS DP Metro Hostivař vyprostili osobu z kabiny výtahu, která uvízla mezi podlažími objektu.

 22.35 -
5, Peroutkova

- komunikace - 


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k dopravní nehodě 1 OA. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

02.40 -
4, V Štíhlách 

- volné prostranství -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.6 likvidovali proudem tlakové vody požár nízkého lesního porostu. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost neznámé osoby při odhození nedopalku cigarety, vyloučit nelze ani úmyslné zapálení.

05.56 -
9, Poděbradská 

- provozní objekt -


Jednotky HZS Praha st. 3 a 5 byly vyslány k prověření signalizace čidla EPS v prostoru podzemních garáží. Průzkumem bylo zjištěno, že se pravděpodobně jednalo o poruchu EPS. Jednotka nezasahovala. 
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