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Tisková zpráva
Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje
Od pátku 9. do neděle 11. října 2009 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 28 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u kterých zasahovali hasiči našeho kraje, bylo zraněno 8 osob. 
	požáry
	      7             

	pomoc při dopravních nehodách
	    12

	technická a technologická pomoc
	      3             

	záchrana osob a zvířat
	3

	únik ropných produktů a nebezpečných látek
	      3

	odstraňování následků živelních pohrom
	      0 

	ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.
	0

	planý poplach
	0


Území okresu Česká Lípa: 7 událostí 
Nedělní dopravní nehody

V neděli 11. října 2009 zasahovaly jednotky požární ochrany na území okresu Česká Lípa u 3 dopravních nehod.

Krátce před 8. hodinou havaroval na silnici v Kunraticích u Cvikova osobní vůz zn. Renault Scénic, jehož řidič neutrpěl při nehodě žádné zranění. Profesionální hasiči z Jablonného v Podještědí odpojili u vozu akumulátor, aby nedošlo k požáru, a řídili dopravu v místě nehody do příjezdu policistů. 

V 9:32 hodin přijalo operační středisko HZS Libereckého kraje žádost o pomoc při likvidaci dopravní nehody osobního vozu zn. Škoda Octavia, který havaroval na křižovatce v Mimoni. Jednu zraněnou osobu ošetřovali při příjezdu profesionálních hasičů z Jablonného v Podještědí záchranáři zdravotnické služby. Hasiči zajistili vůz proti vzniku požáru, zasypali uniklé ropné látky a řídili dopravu v místě nehody. 
K dopravní nehodě tří osobních vozů, zn. Alfa Romeo, Seat Altea a Citroen Xantia, došlo okolo 15. hodiny v obci Zahrádky. U nehody, která si vyžádala zranění 1 osoby, zasahovali profesionální hasiči z České Lípy.
Území okresu Jablonec nad Nisou: 9 událostí
Dopravní nehody
V průběhu uplynulého víkendu zasahovaly jednotky požární ochrany u 4 dopravních nehod, při nichž byly zraněny 4 osoby. Dva účastníci nehody, malé děti, dostaly od hasičů plyšové maskoty, dráčky Záchranáčky.
V sobotu 10. října 2009 ve 13:11 hodin si vyžádala zdravotnická záchranná služba spolupráci hasičů při odstraňování následků nehody osobních vozů zn. Škoda Octavia a Škoda Felicia v části Jirkov Železného Brodu. Profesionální hasiči z Velkých Hamrů zajistili havarované vozy proti vzniku požáru a zasypali uniklé provozní náplně z vozů sorbentem. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla transportována vrtulníkem letecké záchranné služby k dalšímu ošetření.
2 osoby utrpěly zranění v neděli 11. října 2009 okolo 13. hodiny při střetu tří osobních vozů na silnici č. I/10 mezi částí Bratříkov obce Pěnčín a Loužnicí. Na místo nehody byli vysláni profesionální hasiči z Jablonce nad Nisou a z Velkých Hamrů. V době střetu cestovalo ve vozidlech celkem 6 dospělých osob a 2 děti. Hasiči poskytli předlékařskou pomoc 2 zraněným osobám, zabezpečili vozy proti vzniku požáru a zamezili úniku ropných látek do okolí. Děti dostaly od hasičů pro uklidnění plyšové dráčky Záchranáčky. V půl druhé předali hasiči zraněné osoby do péče zdravotnické záchranné služby a místo nehody policistům.
V neděli 11. října 2009 krátce po půl druhé na žádost Policie ČR zasahovali profesionální hasiči z Velkých Hamrů na silnici č. I/10 v části Těpeře obce Železný Brod u nehody osobního vozu zn. Volkswagen polské registrační značky. Hasiči zasypali uniklý olej na komunikaci sorbentem. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

1 zraněná osoba zůstala zaklíněna v osobním voze zn. Ford KA, který havaroval na území obce Plavy.  Vůz zůstal po nehodě ležet převrácený na střeše. Profesionální hasiči z Velkých Hamrů spolu s kolegy z Jablonce nad Nisou vyprostili zraněnou řidičku pomocí hydraulického nářadí. Poté převrátili havarovaný vůz zpět na kola, zabezpečili ho proti vzniku požáru a pomohli naložit na vozidlo odtahové služby.
Území okresu Liberec:  8 událostí
Požár mohly způsobit děti při kouření
Požár kůlny a garáže u bytového domu v ulici Vesecká v liberecké městské části Vesec byl ohlášen na operační středisko HZS Libereckého kraje v sobotu 10. října 2009 ve 22:13 hodin. Operační důstojník na místo vyslal profesionální jednotku hasičů ze stanice Liberec s dobrovolnými kolegy z libereckých částí Vesec a Pilínkov.

V době příjezdu první jednotky na místo byla již střecha kůlen v plamenech. Hasičům se podařilo dostat oheň pod kontrolu krátce před 23. hodinou a uhasit po dalších 30 minutách.

Oheň zničil kůlnu s šesti kójemi, přilehlou garáž i uvnitř zaparkovaný motocykl zn. Yamaha R1 a další vybavení. Výše požárem vzniklé škody se pohybuje okolo 100 tisíc korun. Vyšetřovatel hasičů stanovil jako příčinu vzniku požáru manipulaci neznámých osob s otevřeným ohněm. Podle šetření na místě mohlo jít o nedbalost dětí při kouření, nebo o úmyslné zapálení. Požár šetří Policie ČR.
 

Požár bývalého nočního podniku
K požáru již rok nevyužívaného domu, bývalého nočního baru, v ulici U Močálu v liberecké městské části Rochlice došlo v neděli 11. října 2009 před 6. hodinou. Na místě zasahovali profesionální hasiči ze stanice Liberec a dobrovolní kolegové z Vratislavic nad Nisou. 

Hasiči v dýchací technice prozkoumali celý objekt a vyloučili přítomnost osob. Ohnisko požáru našli v přízemí budovy. Oheň se podařilo uhasit krátce před 7. hodinou. 

Požár zasáhl první nadzemní podlaží vily, které zcela zničil. Výše vzniklé škody se pohybuje okolo 500tisíc. Hasičům se podařilo uchránit zbytek vily v hodnotě 5 milionů korun. Příčinu vzniku požáru šetří Policie ČR.
Území okresu Semily: 4 události
Majitel hořící kůlny hasil vodou ze zahradní hadice
Požár kůlny v části Dolní Sytová obce Háje na Jizerou byl ohlášen na operační středisko HZS Libereckého kraje v pátek 9. října 2009 ve 12:43 hodin. K pomoci byli vysláni profesionální hasiči z Jilemnice, Semil a místní dobrovolní hasiči. 

Hasiči na místě zjistili, že v blízkosti rodinného domu hoří zděná kůlna o rozměrech 6 x 8 metrů s uskladněným dřevem a dalším materiálem. Majitel již vypnul přívod elektrické energie a ochlazoval štít domu vodou ze zahradní hadice. Hasiči nasadili vysokotlaký vodní proud, kterým hasili hořící kůlnu a ochlazovali rodinný dům. Po příjezdu dalšího cisternového vozu ze Semil použili k hašení i druhý vodní proud. Oheň se podařilo dostat pod kontrolu ve 13:10 hodin a úplně uhasit až po další hodině zásahu hasičů. Ve spolupráci s místní dobrovolnou jednotkou hasiči strhli krovy kůlny pomocí trhacích háků a vyklidili ohořelý materiál.
Oheň způsobil škodu ve výši 100 tisíc, uchránit se podařilo majetek za 1 milion korun.
por. Mgr. Iva Michalíčková
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