Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 16. 10. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 15. 10. 2009 do 06.00 hodin dne 16. 10. 2009

07.28 – 9, Vysočanská 

-EPS-


Jednotka HZS DP Metro byla vyslána k případu signalizace čidla EPS. Průzkumem na   místě bylo zjištěno, že se jednalo o poruchu čidla, jednotka nezasahovala, šlo o planý poplach.

08.12 – 10, Chodovská 

-EPS-


Jednotka HZS SŽDC byla vyslána k případu signalizace čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se čidlo spustilo při přípravě potravin. Jednotka nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

08.27 – 8, Burešova 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 vyprostila osobu na invalidním vozíku z transportní plošiny.

09.02 – 8, Povltavská



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala pomocí sorbentu několik olejových skvrn  vyteklých na komunikaci pravděpodobně z popelářského vozidla. Došlo k malému úniku do kanalizace.

09.58 – 8, Sokolovská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala pomocí sorbentu rozlité PHM na komunikaci. Předáno Policii ČR. Životní prostředí nebylo ohroženo.

10.56 – 8, Frýdlantská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 otevřela bytovou jednotku. V bytě se nikdo nenacházel. Předáno Policii ČR.

11.01 – 9, Zakšínská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla vyslána k případu kouře na chodbě obytného domu. Průzkumem na místě nebyly zjištěny žádné náznaky hoření. Předáno Policii ČR.

11.38 – 14, Hlaďova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 uzavřela hlavní uzávěr vody, která protékala obytným domem do výtahové šachty. Předáno správci domu.

12.27 – 9, Čakovická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala olejovou skvrnu dlouhou 20 metrů vyteklou z nezjištěného vozidla pomocí sorbentu. Životní prostředí nebylo ohroženo.

13.25 – 7, Dělnická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu otevření bytu. Po příjezdu na místo uživatel bytu otevřel. Předáno Policii ČR.

15.53 – 5, Radlická 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu. ZZS odvezla dvě zraněné osoby před příjezdem jednotky do nemocnice. Jednotka provedla protipožární opatření a odstranila automobil z vozovky. Předáno Policii ČR.

17.05 – 8, Pod sídlištěm 

-metro-


Jednotka HZS DP Metro vyprostila 3 osoby z kabiny výtahu, který uvízl mezi podlažími. Výtah byl zajištěn proti opětovnému spuštění.

17.24 – 18, Tupolevova 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 5 vyprostila dodávkový automobil z příkopu.

19.05 – 4, Pálkařská 

-klubovna-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k případu kouře z klubovny. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny zanechané na sporáku bez dozoru. Likvidováno vodou z místního zdroje. Dále provedla jednotka odvětrání. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin. Na místě Policie ČR 158.

19.44 – 4, Jižní spojka 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Vozidla byla zajištěna proti vzniku požáru a uniklé PHM byly asanovány sorbentem. Předáno ZZS a Policii ČR.

21.17 – 12, Obchodní náměstí 

-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala tlakovou vodou  požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.

21.57 – 13, Petržílkova 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla přivolána k prověření spuštění EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o zneužití tlačítka hlásiče. 

22.50 – 6, Aviatická 

-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS č.105. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

00.29 – 2, Blanická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 asistovala ZZS při snesení pacienta. Předáno ZZS.

02.21 – 16, Strakonická 

-plot-


Jednotka HZS Praha stanice 8 vyprostila muže, který se při zdolávání plotu napíchl na jeho součásti. Předáno ZZS a Policii ČR.
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