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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 19. 10. do 25. 10. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 19. 10.
6:10
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila v 6:10 hodin na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění a s následným požárem  v Plavské ulici v Českých Budějovicích. Zde havaroval řidič vozu Ford Escort, který nezvládnul řízení a narazil do stromu. Ze zničeného vozu jej museli hasiči vyprošťovat pomocí speciálního hydraulického zařízení. Byl okamžitě předán do péče Zdravotnické záchranné služby, svým těžkým zraněním však podlehl. Požár vozu se nepotvrdil, jednalo se pouze o páru stoupající z motorového prostoru vozu. U nehody byla přítomna také Policie ČR. 
8:55
Dopravní nehoda – Jednotka hasičů z PS Suché Vrbné zajistila na žádost Policie ČR úklid komunikace po dopravní nehodě v Plavské ulici u sídla PČR v Českých Budějovicích. 

Tři technické zásahy – nouzové otevření dveří řešili hasiči v Českých Budějovicích, a to v ulici V. Volfa č. p. 1300/13 (7:09 hodin), v ulici Matice školské č. p. 1786/17 na poliklinice Jih (9:28 hodin) a v ulici Na Nábřeží č. p. 680/20 (15:32 hodin).
Úterý 20. 10.

2:13
Požár – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS požár v Zahradní ulici v Trhových Svinech. K požáru vyjela jednotka profesionálních hasičů ze stanice Trhové Sviny, která na místě zjistila, že hoří v nadzemní části dvoupodlažní garáže (v podzemí sklepy – nezasažené požárem). V garáži byla zaparkovaná dvě osobní auta. Ta až na mírná poškození (např. rozbitá zrcátka) nebyla požárem zasažena, prakticky hořel pouze na zemi rozlitý benzín. Policie ČR ve spolupráci s vyšetřovatelem HZS stanovili po domluvě s majitelem výši škody na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčina je v šetření.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 19. 10.
12:40
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Křemže byla operačním střediskem vyslána k dopravní nehodě, k níž došlo u obce Lhotka. Havaroval zde nákladní automobil, který zůstal v hluboké stoce s vlekem částečně přes silnici. K zásahu byla jako posilová jednotka vyslána se svým vozem osádka vyprošťovacího automobilu z CPS Český Krumlov, jednotka z Křemže mezitím odpojili vlek vozu. Po příjezdu českokrumlovské jednotky hasiči pomocí navijáku a cisterny vytáhli nejprve auto a potom i vlek. 

V Českém Krumlově v ulici 5. května č. p. 238 evidují hasiči z centrální stanice technický zásah, při kterém pomohli ZZS se snesením pacienta (17:3 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 19. 10.

11:08
Požár – Osádky tří cisteren (JSHDO České Velenice, PS Třeboň a podniková jednotka firmy ŽOS České Velenice) zasahovaly u požáru střešního krovu autodílny v Českých Velenicích. K požáru, který hasiči zlikvidovali v 11:43 hodin, došlo po technické závadě kamen. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000,--. 
Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela do železniční stanice v obci Kruplov, kde provedla technický zásah – nasazení vykolejeného vagónu (12:42 hodin).
Územní odbor Písek

Pondělí 19. 10.

V Tyršově ulici v Písku zaznamenala jednotka hasičů z centrální stanice technický zásah, když z budovy divadla odstranila roj nebezpečného hmyzu (13:01 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 19. 10. Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 19. 10.

Pouze technické zásahy řešili hasiči na Strakonicku, a to dvakrát v Blatné v Paštické ulici č. p. 1243 – odstranění nebezpečného hmyzu (12:54 hodin) a v ulici J. P. Koubka č. p. 7 – otevření dveří obchodu s tabákem (13:40 hodin) a ve Strakonicích v ulici Krále Jiřího z Poděbrad – umytí vozovky na žádost Policie ČR (16:20 hodin).

Úterý 20. 10.

6:17
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bavorov zasahují v tuto chvíli u požáru sila na pile v Tírenské ulici v Bavorově. Hasiči musí veškerý doutnající materiál ze sila postupně odebírat a prolívat vodou.  

Územní odbor Tábor

Pondělí 19. 10.

4:36
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CPS Tábor vyjela na dálnici D3 ve směru na Prahu, kde u obce Chotoviny odstranila následky dopravní nehody. V důsledku námrazy na silnici narazil nákladní vůz Iveco do svodidel. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a posypali uniklé provozní látky sorbentem. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka odtáhla vůz mimo vozovku a místo nehody uklidila. 

19:52
Požár – Nedbalost byla příčinou vzniku požáru velkoobjemového kontejneru v obci Nemyšl. Lokalizaci požáru provedla v 20:04 hodin jednotka místního sboru dobrovolných hasičů, k požáru poté dorazily jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH obce Chotoviny. Požár byl zcela uhašen v 20:36 hodin. Nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou také nulové. 
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