Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 30. 10. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 29. 10. 2009 do 06.00 hodin dne 30. 10. 2009

07.02 -  8, Na Okrouhlíku bez č.




-zahrádkářská kolonie-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k údajnému požáru v zahrádkářské kolonii. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o dohořívání dřeva ve venkovním krbu. Žádné nebezpečí nehrozilo.

07.28 -  15, Doupovská bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Metra zajistila únik motorové nafty z autobusu MHD. Životní prostředí nebylo ohroženo.

11.48 -  10, Jevanská bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 5 zajistila místo dopravní nehody dvou osobních automobilů.  Příslušníci jednotky asanovali vyteklé provozní náplně na ploše 10 x 5 m. K úniku náplní do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Dále byly odpojeny AKU.

12.06 -  11, Spořilovská bez č.




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 4 zajistila místo dopravní nehody osobního a nákladního automobilu. Zraněná řidička osobního automobilu ošetřena ZZS. Příslušníci jednotky asanovali vyteklé provozní náplně. K úniku náplní do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Dále byly odpojeny AKU.

12.45 -  13, Mládí bez č.



-objekt v demolici-


Jednotky HZS Praha stanic 2 a 7 byly vyslány k případu vycházejícího kouře ze střechy objektu v demolici. Průzkumem bylo zjištěno, že hoří odpad a dřevěná konstrukce střechy. Hašeno vodou z vlastních zdrojů dodávanou 2C proudy a tlakovými proudy. Hašeno i z výškové techniky - automobilového žebříku. Příčina požáru beze škody nebyla.

12.54 -  10, U trati bez č.



-vlaková zastávka Praha-Strašnice-


Jednotka HZS Praha stanice 5 uhasila vodou z vlastního zdroje (džberová stříkačka) požár textilního odpadu v prostoru zastávky. Požárem škoda nevznikla, příčina vzniku nebyla zjištěna.

13.15 -  11, Konstantinova




-parkoviště sídlištní zástavby-


Jednotka HZS Praha stanice 4 asanovala vyteklý motorový olej na ploše 2 x 2 m. Životní prostředí nebylo ohroženo.

14.18 -  7, Jankovcova bez č.




-řeka-


Jednotky HZS Praha stanic 3 a 6 byly přivolány k případu potápějícího se tlačného remorkéru, z něhož unikaly ropné produkty. Příslušníci jednotek ze člunů instalovali na hladině norné stěny okolo remorkéru. Potápěči HZS Praha zkoumali pod hladinou příčinu potápění remorkéru. Zjištěno, že již sedí zádí na dně. Zajištěn proti dalšímu pohybu a poté z něho odčerpávána voda. Dále na hladině asanována ropná skvrna na ploše 100 x 30 m.

14.38 -  2, Bělehradská 


-obytný objekt-


Při opravě v domě došlo k navrtání plynového potrubí a následnému úniku plynu. Na místo byla vyslána jednotka HZS Praha stanice 1 a vyrozuměna pohotovostní četa Pražské plynárenské a.s..  Likvidováno uzavřením přívodu plynu do domu. 

15.22 -  16.46 -  6, Studentská 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 11 asanovala vyteklé PHM. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

17.01 -  2, Dittrichova 


-staveniště-


Jednotky HZS Praha stanice 1 byly vyslány k případu vyproštění muže, který spadl do šachty na staveništi. Muže již ošetřovala ZZS, jednotka dále nezasahovala.

17.47 -  15, U kabelovny 


-provozní budova-


Jednotka HZS Zentiva prověřila signalizaci EPS. Jednalo se o planý poplach, čidlo aktivováno unikající párou.

19.09 -
4, Libuš, Vídeňská 


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Zraněné osoby byly vyproštěny a předány ZZS před příjezdem jednotky, příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

20.47 -
15, Janovská 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost ZZS a za asistence Policie ČR násilný vstup do bytu v 2.NP obytného domu. Zde byla nalezena  nemohoucí uživatelka, která byla předána do péče ZZS.

21.32 -
15, Plk. Mráze 


- kontejner -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v pěti plastových a jednom plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru, kterým byly plastové kontejnery zničeny, bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení.


Škoda: 35 000,-Kč

22.57 -
3, Seifertova 


- odpad -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu na ploše cca 2x2m v areálu Hlavního nádraží. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0,-Kč

02.59 -
5, Novoveská 


- kontejnery -


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu ve dvou plastových kontejnerech. Příčinou vzniku požáru, kterým byly plastové kontejnery zničeny, bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení.


Škoda: 14 000,-Kč

05.04 -
15, Livornská 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že slabé zakouření způsobil požár pohybového čidla v přízemí domu, který samouhasl. Jednotka nezasahovala. Příčinou vzniku požáru byla technická závada  elektroinstalace.


Škoda: 0,-Kč 
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