Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 18. 11. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 17. 11. 2009 do 06.00 hodin dne 18. 11. 2009

06.18 -  9, Podkovářská 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k asanaci vyteklého automobilového benzinu. Benzin zasypán sorbentem, k jeho úniku do kanalizace nedošlo. Životní prostředí nebylo ohroženo.

06.25 -  8, Cínovecká 

-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Jednotka provedla zasypání uniklých kapalin sorbentem a převrátila vozidlo zpět na kola.

08.47 – 4, Pekárenská 

-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanic 6 a 7 byly vyslány k záchraně osoby z římsy. Jednotka po konzultaci s ZZS a Policií ČR nezasahovala. Osoba byla v péči ZZS.

09.32 – 12, Rodopská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 provedla za asistence násilný vstup do bytu. Předáno Policii ČR  ZZS.

10.19 – 15, U kabelovny 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Zentiva prověřila signalizaci čidla EPS v areálu. Jednalo se o planý poplach způsobený neohlášenými pracemi.

10.58 – 6, Aviatická 

-letiště-


Jednotka HZS Letiště Praha prověřila signalizaci čidla EPS v areálu. Jednalo se o planý poplach.

11.19 – 7, Jankovcova

-vodní plocha-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k úniku neznámé látky na hladinu řeky. Průzkumem a dle sdělení Policie ČR se jednalo o potravinářské barvivo a jednotka nezasahovala.

11.29 – 4, Brněnská

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 4 byla vyslána k nehodě OA. Průzkumem zjištěn pouze spadlý trám z přívěsu OA při kterém nebyl zásah potřeba.

13.52 – 4, Na hřebenech II 

-provozní objekt-


Jednotka HZS Česká Televize prověřila signalizaci čidla EPS v areálu. Jednalo se o planý poplach způsobený neohlášenými pracemi.

13.49 – 17, Bazovského 

-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky dopravní nehody motocyklu a OA. Zraněná osoba byla v péči ZZS a jednotka provedla zajištění proti požáru.

14.24 – 17, Na Radosti 

-metro-


Jednotka HZS DP Metro Zličín prověřila signalizaci čidla EPS v areálu. Jednalo se o planý poplach.

14.32 – 16, K Radotínu 

-les-


Jednotka SDH Lipence byla vyslána k požáru v lese. Průzkumem zjistila, že se jedná o ohlášené pálení firmou Lesy ČR.

14.33 – 7, Most Barikádníků


-vodní plocha-


Jednotka HZS Praha stanice 3 zamezila sorpčními nornými stěnami šíření neznámé látky po hladině. Předáno Městské policii.

15.50 – 14, Doležalova 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla vyslána k požáru. Průzkumem ve spolupráci s Městskou policií nebylo nic nalezeno. Jednalo se o planý poplach.

16.49 – 16, Ke Slivenci 

-dopravní prostředky-


Jednotka SDH Lochkov likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu a dodávky.

18.33 – 3, Jeseniova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k případu kouře na domovních komunikacích panelového domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o zakouření po spálených potravinách. Likvidováno uživateli bytu před dojezdem jednotky vodou z místního zdroje. Jednotka dále nezasahovala. Na místě Policie ČR.

19.35 – 11, Jarníkova 

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala tlakovou vodou požár v motorovém prostoru OA Peugeot 405. Plamenným hořením a sálavým teplem byla poškozena elektroinstalace a plastové díly v motorovém prostoru. Příčinou vzniku požáru byla nepředpokládaná změna provozních parametrů palivového systému – únik paliva (benzínu) na teplé části výfukové soustavy vlivem porušení palivové soustavy utržením přívodů paliva o vyvýšený retardér na vozovce.

19.36 – 4, V Štíhlách 

- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření).

20.16 – 7, Pod Havránkou

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, byla vyslána k úniku vody v bytové jednotce ve 4. NP novostavby činžovního domu. Jednalo se o prasklý přívod vody do bytu. Uživatelé sami vodu uzavřeli. Jednotka dále nezasahovala.

21.27 – 4, Jihozápadní III 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, provedla na žádost ZZS násilný vstup do bytové jednotky v činžovním domě. V bytě byl nalezen muž při vědomí. Byl předán přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

01.01 – 6, Starodvorská 

- autoservis –


Jednotky HZS Praha, st. 2 a 11, likvidovaly tlakovou vodou a 1C proudem vodou od cisterny požár dodávky Peugeot Boxer, a dvou OA – Dodge Magnum a Mazda 626 bez  v areálu autoservisu. Plamenným hořením byla všechna tři vozidla prakticky zničena. 

02.30 – 7, Bubenská – areál nádraží „Praha-Bubny“


    
- stavební buňka –

      
Jednotky HZS Praha, st. 3, a HZS SŽDC likvidovaly v dýchací technice 2C proudy vodou od cisterny požár vyřazené stavební buňky obývané bezdomovci a hromady dřevěných pražců určených k likvidaci. V průběhu hasebního zásahu byla v buňce nalezena jedna osoba ex (pohlaví a totožnost nezjištěny). Při požáru došlo ke zranění dalších tří osob. Všichni utrpěli popáleniny I. a II. stupně na horní polovině těla a nadýchali se toxických zplodin hoření. Byli v silném šoku převezeni ZZS na oddělení popálenin FN Královské Vinohrady a na traumatologii do Nemocnice Na Františku. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při používání otevřeného ohně nebo při kouření. Nelze však vyloučit ani úmyslné zapálení. 

02.57 – 3, Žižkovo nám.

- kontejner a dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Sálavým teplem byla poškozena zadní část (nárazník a LZ sdružená svítilna) OA Ford Mondeo. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení odpadu v kontejneru.

05.36 – 6, Aviatická



- letiště –


Jednotka HZS Letiště prověřila aktivaci EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že smyčka EPS byla aktivována vlivem poruchy čidla.
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