Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 20. 11. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 19. 11. 2009 do 06.00 hodin dne 20. 11. 2009

08.35  -  4, Malovická 


-obytný objekt-


Příslušníci jednotky HZS Praha pomohli staršímu nemohoucímu muži.

08.44  -  5, Nad Bertramkou 




-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky zajistili vozidla proti vzniku požáru a jednoho ze zraněných řidičů předali do péče ZZS.

09.35  -  2, Václavská 


-koš-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí džberové stříkačky požár odpadu v plastovém koši, který byl požárem zcela zničen. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, nebo nedbalost při kouření. 


Škoda: 1.000 Kč


Majitel: Pražské služby a.s.
-šetří Policie ČR-

09.51 – 5, V Úvalu 


-nemocnice-


Jednotka HZS FN Motol ohlásila na OBZP požár v objektu nemocnice, který se stal dne 15.11.2009 ve 20:12 hodin a který byl likvidován PHP zaměstnancem nemocnice. Jednotka provedla odvětrání a závěrečnou likvidaci požáru. Příslušníci OBZP provedli došetření požáru ihned po ohlášení, tedy až dne 19.11.2009. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o požár zářivkového tělesa v místnosti 02514 – Lázeň pacientů v pavilonu „uzel C“ na Spinální jednotce. Na místě byla pořízena fotodokumentace již demontovaného vyhořelého zářivkového tělesa a poškozeného speciálního protiskluzového povrchu podlahy na ploše 1x1 metr. Dle zaměstnanců nemocnice došlo ještě k poškození veškerého spotřebního zdravotního materiálu a speciálního potahu vany v místnosti. Tato poškození již nelze ověřit s ohledem na vyklizení místnosti. Výše škody byla stanovena dle vyjádření FN Motol. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace zářivkového tělesa.


Škoda: 150 000 Kč

11.07  -  6, Zelená 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu olej uniklý na komunikaci z poškozené olejové vany osobního automobilu.

11.35  -  4, Jižní spojka



 -komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu olej uniklý na komunikaci z poškozeného kanystru.

11.53  -  17, Na Radosti 




-provozní objekt-


Jednotka HZS DPP byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

12.32  -  6, U kaštanu 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána k úniku plynu z plynového řádu v obytném domě. Příslušníci jednotky uzavřeli přívod plynu do domu. Případ předán pracovníkům plynárenské pohotovosti.

12.59  -  6, Terronská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha byla vyslána prověřit zdroj výskytu kouře v domě. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny na sporáku, které byly uhašeny uživatelem bytu před příjezdem jednotky na místo případu. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.


Škoda: 0 Kč

13.57  -  5, K Barrandovu 




-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí sorbentu olej uniklý na komunikaci z poškozené olejové vany neznámého automobilu.

14.37  -  3, Rokycanova 




-komunikace-

Jednotka HZS Praha na žádost Policie ČR opláchla komunikaci po dopravní nehodě.

16.20  -  6, Kovárenská 




-komunikace-


Jednotka HZS Praha na žádost Policie ČR vyprostila osobní automobil, který hrozil pádem na obytný objekt.

16.38  -  6, Šlikova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela na žádost Policie ČR bytovou jednotku obytného domu. Byt byl předán jeho majitelce.

17.21  -  7, Milady Horákové 



-tramvaj-


Jednotka HZS Praha vyprostila ženu, která byla po dopravní nehodě zaklíněna pod tramvají a předali ji do péče ZZS.

17.29  -  15, Starodubečská 


-kontejner-


Jednotka SDH Dubeč likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, nebo nedbalost při kouření.


Škoda: 0 Kč

19.50 – 6, Aviatická 


-EPS-


Jednotka HZS Letiště Praha prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach způsobený poruchou čidla.

20.20 – 2, Korunní 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu otevření bytu s podezřením na pokus o sebevraždu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se dotyčný muž oběsil 10.11.2009. Jednotka nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

20.24 – 2, Jaromírova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k případu měření koncentrace oxidu uhelnatého. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o úmrtí muže (roč.1990), údajně toxikomana. Naměřená koncentrace CO byla nulová. Předáno Policii ČR.

23.53 – 10, U krbu


-3x kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala proudem tlakové vody požár odpadu ve třech plastových kontejnerech. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámou osobou nebo nedbalost při kouření.

Škoda: 21 000,- Kč

02.16 – 8, Pobřežní



-neobydlený objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu požáru neobydleného domu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o oheň, u kterého byla osoba bez přístřeší. Jednotka oheň likvidovala pomocí tlakové vody. 


Škoda: 0,-

02.37 – 9, K Žižkovu



-koš-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu požáru odpadu v koši na zastávce MHD. Průzkumem na místě nic nenalezeno. Jednotka nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

03.52 – 17, Řevnická




-EPS-


Jednotka HZS DPP byla vyslána prověřit poplach hlášený čidlem EPS. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach, jednotka nezasahovala.

04.48 – 3, Husitská 110/70

52


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu protékající vody obytným objektem. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o prasklou stoupačku. Jednotka uzavřela hlavní uzávěr vody. 
1
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