Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 23. 11. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 22. 11. 2009 do 06.00 hodin dne 23. 11. 2009

06.28 – 8, Mirovická 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, provedla na žádost Policie ČR a za její asistence násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v panelovém domě. V bytě byla nalezena nemohoucí žena. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

06.59 -  5, V Cibulkách 

- dopravní prostředek -


Jednotka HZS Praha, st.7, likvidovala 1C proudem vodou od cisterny plně rozvinutý požár OA Opel Vectra. Plamenným hořením bylo vozidlo prakticky zničeno. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace v motorovém prostoru – zkrat na svazku kabelů vlivem neodborného zásahu do elektroinstalace. Na místě Policie ČR – MO Košíře.

07.55 – 13, Bucharova 

- dopravní prostředek –


Jednotky HZS Praha, st. 2 a 7, odstranily následky dopravní nehody OA, který při DN narazil do sloupu reklamního billboardu. Pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení byly z vozidla vyproštěny dvě zraněné osoby. Byly předány přítomné ZZS. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

08.31 – 11, Valentova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, otevřela pomocí planžety zabouchnuté dveře do bytové jednotky v panelovém domě. Případ byl předán uživatelce bytu.

09.02 – 15, Plukovníka Mráze 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, odstranila následky dopravní nehody dvou OA. Vozidla byla odpojením AKU zajištěna proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

09.28 – 6, V Šáreckém údolí 

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 2, odstranila následky dopravní nehody OA, který při DN narazil do sloupu VO. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

12.32 – 1, Opletalova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 3, provedla na žádost ZZS násilný vstup po automobilovém žebříku oknem do bytové jednotky v 5. NP činžovního domu. V bytě se nacházela psychicky narušená žena. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

 12.40 – 6, Aviatická



- letiště –


Jednotka HZS Letiště prověřila aktivaci EPS. Průzkumem nebyla příčina aktivace čidla zjištěna. Jednalo se o planý poplach.

13.59 – 10, Sámova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, provedla násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v činžovním domě. Za dveřmi byla na zemi nalezena nemohoucí žena. Byla předána přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

14.05 – 9, Vysočanská


- metro –


Jednotka HZS DP Metro vyprostila osoby ze zablokovaného výtahu ve stanici metra „Střížkov“.

15.25 – 10, Sámova 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, vyprostila osobu a psa ze zablokovaného výtahu v činžovním domě. Výtah byl zajištěn proti dalšímu použití.

18.39 -
6, Zeyerova alej 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha prověřila chemikálie nalezené uživatelem v bytě. Nejednalo se o nebezpečné látky.

19.19 -
4, Horní 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha změřila koncentraci CO v koupelně bytu. Byly naměřeny mírně zvýšené hodnoty, do revize spotřebiče bylo doporučeno nepoužívat plynový průtokový ohřívač a uživatelka bytu byla prohlédnuta přivolanou ZZS.

20.34 -
5, K Barrandovu 


- komunikace -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

22.02 -
3, Viklefova 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost Policie ČR násilný vstup do bytu v 2.NP obytného domu. Zde byla nalezena mrtvola muže, případ byl předán policii a ZZS.

01.47 -
14, Klánovická

- kontejner - 


Jednotka HZS Praha likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu v plechovém kontejneru. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při kouření, nelze zcela vyloučit ani úmyslné zapálení.
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