Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 07. 12. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 06. 12. 2009 do 06.00 hodin dne 07. 12. 2009

09.41 -
15, U kabelovny 


- provozní objekt -


Jednotka HZS Zentiva byla vyslána k zajištění úniku oleje z kontejneru. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu na ploše cca 2 x 2m sorbentem.

11.03 -
8, Kandertova 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

13.05 -
4, U plynárny 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k dopravní nehodě dvou OA. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

14.03 -
2, Polská 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.1 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu bylo v bytě nalezeno tělo starší ženy bez známek života. Případ byl předán ZZS.

14.11 -
13, Sárská

- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k dopravní nehodě dvou OA. Příslušníci jednotky na místě provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé PHM zasypali sorbentem.

14.30 -
8, Bondyho bez č.




- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.3 byla vyslána k dopravní nehodě OA. Průzkumem bylo zjištěno, že jednotka není na místě potřeba. Jednotka nezasahovala.

15.09 -
10, Ostružinová 

- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st. 5 byla vyslána k likvidaci požáru plynového kotle Vaillant VU 180 XE. Požár samostatně uhasl před příjezdem jednotky na místo. Požárem byl zničen celý kotel a částečně potrubí odtahu spalin. Poškozena byla elektroinstalace a vodovodní potrubí v blízkosti kotle. Příčinou vzniku požáru byla technická závada uvnitř kotle.


Škoda: 40 000,- Kč 

15.30 -
13, Nušlova 

- objekt v demolici -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.7 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu na ploše cca 3 x 3m v opuštěném objektu. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost neznámé osoby při pálení odpadu, vyloučit nelze ani úmyslné zapálení.


Škoda: 0,-Kč
15.49 -
5, Nad konečnou 


- volné prostranství -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána ke zjištění původu kouře nad lesíkem. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o kouř z komína. Jednotka nezasahovala.  
15.56 -
12, Jordana Jovkova 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.6 byla vyslána k otevření bytu. Po vstupu za pomoci klíčů byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla následně předána ZZS.

18.10 -
4, Na strži bez č.




- komunikace -


Jednotka HZS Praha st.6byla vyslána k zajištění úniku PHM z OA na komunikaci. Příslušníci jednotky zasypali olejovou skvrnu na ploše cca 10 x 0,5m sorbentem.

19.50 – 10, Topolová 


-kontejner-


Jednotka HZS Praha likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč

23.05 – 18, Malkovského 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha provedla vyčištění ucpané okapní roury u obytného domu. Voda nemohla odtékat a zaplavovala prostor domu. 

01.02 – 11, Výstavní 



-komunikace-


Jednotka HZS Praha likvidovala následky dopravní nehody autobusu (bez cestujících) a osobního automobilu. Jednotka sorbentem zasypala PHM a odpojila AKU. Případ byl předán PČR.

04.44 – 10, Novostrašnická 


-vrak-


Jednotka HZS Praha likvidovala 1C proudem požár vraku osobního automobilu, který byl plamenným hořením zcela zasažen. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0 Kč

05.42 – 10, Nedvězská 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha sorbentem zasypala PHM vytékající ze zaparkovaného osobního automobilu. Případ byl předán PČR.

05.57 – 8, Střížkovská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha otevřela bytovou jednotku v obytném domě na žádost PČR a za její asistence. V bytě protékala voda. 
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