Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 12. 12. 2009

Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 11. 12. 2009 do 06.00 hodin dne 12. 12. 2009

07.45 – 6, Bělohorská bez č.




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky dopravní nehody dvou OA. Zraněné osoby byly v péči ZZS. Jednotka zajistila vozidla proti požáru a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny.

08.31 – 6, Aviatická 


-letiště-


Jednotka HZS Letiště Praha byla vyslána ke zjištění kouře z vozíku. Jednalo se o páru z poškozeného vozíku, jednotka nezasahovala.

08.18 – 4, Na hřebenech II bez č.



-provozní objekt-


Jednotka HZS Česká televize prověřila signalizaci čidla EPS v areálu. Jednalo se o planý poplach způsobený vlivem neohlášených prací.

09.01 – 15, Ústřední bez č.




-vodní tok-


Jednotka HZS Praha stanice 5 byla vyslána ke zjištění znečištění v potoce. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o opakovaný stav, o kterém byly dotčené orgány již zpraveny (Policie ČR, Odbor životního prostředí MHMP) přibližně před měsícem a nyní znovu. Jedná se o pravidelnou situaci po dešti, při němž dochází ke splachování nečistot z komunikace do potoka.

09.25 – 15, Kutnohorská bez č.




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala následky dopravní nehody OA zaklíněného do autobusové zastávky. Jednotka ho pomocí odtahové služby  vyprostila.

09.55 – 13, Mukařovského 2590/2




-metro-


Jednotka HZS Metro Zličín prověřila hlášení EPS. Příčinou spuštění čidla byla protékající voda.

11.52 – 8, Trojská 156/43




-stavba-


Jednotka HZS Praha stanice 3 prověřila kouř vycházející z půdního prostoru objektu ve výstavbě. Průzkumem zjistila, že se jedná o kouř z kamen. Nezasahovala.

12.31 – 2, Jaromírova bez č.




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána na místo nehody malého čistícího vozu fy. Komwag. Vůz byl převrácen na bok v tramvajovém kolejišti. Jednotka vůz při vypnuté troleji převrátila zpět na kola pomocí AD-20 a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny. Předáno Policii ČR.

12.50 – 4, Podle Kačerova 

-metro-


Jednotka HZS DPP Kačerov prověřila zápach. Průzkumem zjistila, že se jedná o zápach z ČOV a nenaměřila žádné nebezpečné hodnoty.

13.44 – 1, Pohořelec 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 11 provedla násilný vstup do bytu. V bytě nalezená nemohoucí osoba předána ZZS. Předáno Policii ČR.

15.26 – 15, Za zastávkou 


-trať-


Jednotka HZS SŽDC provedla vyproštění osoby z pod vlaku. Předána ZZS.

15.45 – 5, Slivenecká 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala tlakovou vodou a za použití DT požár ve sklepě rodinného domu. Byly vyneseny 2 tlakové PB lahve. Požárem byly zasaženy 2 m2. Zničeny byly rozvody vody, topení a elektroinstalace ve sklepě. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při používání tepelného spotřebiče – nedodržení odstupové vzdálenosti.


Škoda: 5.000 Kč

16.34 – 11, Brodského 


-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 1, 4, 5 a 2 likvidovaly 1 C proudem a tlakovou vodou požár bytové jednotky 1+kk ve 2.NP typového obytného domu. Požárem došlo k poškození vodovodní stoupačky a následnému úniku vody do výtahové šachty. Jednotky provedly uzavření přívodu vody a její odčerpání za použití plovoucího čerpadla. Při požáru bylo zachráněno 12 osob. Jedna osoba byla předána do péče ZZS Požárem bylo zničeno jádro bytové jednotky. Zplodiny hoření očadily celý byt a prostor domovní komunikace v celém domě. Domovní komunikace byly odvětrány za použití přetlakové ventilace Zjištění příčiny vzniku požáru bude předmětem zítřejšího došetření v 09.00 hod.


Škoda: 500 000 Kč

17.28 – 13, Rozvadovská spojka



-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala tlakovou vodou zahoření pojistkové skříně osobního automobilu Citröen AX červené barvy. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.


Škoda: 0 Kč

17.35 – 10, Teplárenská 


-reklamní tabule-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala 1 C proudem požár světelné reklamní tabule. Ta byla požárem zcela zničena. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.


Škoda: 5.000 Kč

19.45 -  8, Pobřežní 


-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k požáru zaparkovaného osobního automobilu značky ŠKODA, červená barva). V době příjezdu jednotky hořela levá přední pneumatika, její podběh a částečně plastové součásti motorového prostoru. Hašeno tlakovou vodou po násilném otevření levého předního okna. Sálavým teplem byl poškozen pravý přední plastový nárazník a pravý přední sdružený světlomet vedle zaparkovaného osobního automobilu značky BMW 56 modrá metal.). Příčinou vzniku bylo úmyslné zapálení levé přední pneumatiky automobilu Škoda Octavia nezjištěným pachatelem. Pneumatika polita hořlavou kapalinou - benzinem. U ní nalezen zbytek v plastové láhvi. Na místě PČR MO Karlín.


Škoda: 150.000,- Kč                                                           Uchráněno: 500.000,- Kč

20.28 -  13, Jeremiášova bez č.
 


-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla vyslána k požáru osobního automobilu značky ŠKODA FAVORIT, K požáru došlo během jízdy.  Zasažena a poškozena motorová část. Hašeno tlakovou vodou. Příčinou vzniku byla technická závada palivového systému popř. autoelektriky. Na místě PČR MO Stodůlky.


Škoda: 5.000,- Kč

21.42 -  6, Na klášterním 




-obytný objekt-


Na žádost ZZS otevřeli příslušníci HZS Praha stanice 2 dveře bytové jednotky. Násilnému otevření dveří bytu asistovali příslušníci PČR. Uvnitř bytu nalezený muž předán ZZS.

22.49 -  3, Jana Želivského 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 prověřovala oznámení zakouření střechy. Průzkumem zjištěno, že se jedná o výpary vzduchotechniky. K požáru nedošlo.

23.42 -  17, Na Radosti 


-provozní budova depa-


Jednotka HZS DPP prověřila signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach. Důvod spuštění čidla nezjištěn.

23.56 -  9, Kopečná 


-komunikace-


Po odcizení motorové nafty z automobilu její část zůstala rozlita na komunikaci. Asanaci provedla jednotka HZS Praha stanice 3. K úniku nafty do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

00.30 -  10, Petrohradská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 sundala prstýnek z ruky uživatelky.

00.59 -  8, Podlipného 


-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 3 uhasila tlakovou vodou hořící směsný odpad v plechovém kontejneru. Příčinou požáru beze škody bylo zřejmě úmyslné zapálení. PČR se na místo nedostavila.

01.46 -  16, Nad Kamínkou 


-vrak osobního automobilu-


Jednotka HZS Praha stanice 8 uhasila hořící vrak osobního automobilu. Příčinou požáru beze škody bylo úmyslné zapálení nezjištěnou osobou. Na místě příslušníci Městské policie.

01.50 -  8, Libeňský most bez č.




-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k údajnému požáru odpadu v kontejneru. Na udané adrese ani v blízkém okolí nebyl žádný požár zjištěn. Jednalo se o planý poplach.

04.01 -  16, Strakonická bez č.



-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 asanovala vyteklý motorový olej na ploše 50 x 0,5 m. Olej vytekl z osobního automobilu. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. 
1
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