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Tisková zpráva
Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje
Od středy 23. do neděle 27. prosince 2009 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 39 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u nichž bylo třeba zásahu hasičů, bylo zraněno 5 osob.
	požáry
	11

	pomoc při dopravních nehodách
	9

	technická a technologická pomoc
	11

	záchrana osob a zvířat
	2

	únik ropných produktů a nebezpečných látek
	4

	odstraňování následků živelních pohrom
	0

	ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.
	0

	planý poplach
	2


Území okresu Česká Lípa:  8 událostí, 1 planý poplach
Ukradená vodovodní baterie
Únik vody ze stavební buňky v České Lípě – Svárově byl na tísňovou linku 112 ohlášen v pátek 25. prosince 2009 v 06:11 hodin.Na místo vyjela jednotka profesionálních hasičů HZS LK ze stanice Česká Lípa.Jednotka provedla násilné otevření vjezdových vrat přestřižením řetězu a násilné otevření dveří buňky. Průzkumem bylo zjištěno, že uniká voda z vodovodního potrubí v místě odcizené vodovodní baterie. Hasiči uzavřeli hlavní uzávěr vody a velitel zásahu prostřednictvím operačního střediska povolal hlídku Policie ČR. Po té se jednotka vrátila na základnu.

Dopravní nehoda ve Svoru
Na žádost ZZS vyjeli dobrovolní hasiči ze Cvikova k dopravní nehodě v obci Svor na Novoborsku. Po příjezdu na místo události hasiči zjistili, že se jedná o dopravní nehodu osobních automobilů zn. Ford Focus a Renault Clio. Jedna zraněná osoba již byla v péči zdravotníků, druhou hasiči vyprostili pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení. Následně provedli u vozidel protipožární opatření a zasypání uniklých provozních kapalin. Po příjezdu správce komunikace se hasiči vrátili na svoji základnu.
Území okresu Jablonec nad Nisou:  8 událostí
Vyplavená pošta
K unikající vodě z budovy pošty v Jablonci nad Nisou – Vrkoslavicích vyjeli v sobotu 26. prosince 2009 v 10:20 hodin profesionální hasiči HZS LK ze stanice Jablonec nad Nisou. Průzkumem bylo zjištěno, že budova pošty je celá protečená vodou. Hasiči vnikli do bytů v 2. a 3. nadzemním podlaží a jako zdroj úniku vody zjistili prasklý ohřívač vody v koupelně ve 2. podlaží. Jako svědka při vnikání do bytů si hasiči přizvali přítomného pracovníka České pošty. Následně přijela hlídka PČR, za jejíž asistence hasiči speciálním vysavačem odčerpali vodu z bytů a prostor pošty. Při vniknutí do bytů nedošlo k poškození zámků. PČR po ukončení zásahu oba byty zabouchla.

Území okresu Liberec:  15 událostí, 1 planý poplach
Modrý prášek na dívčích toaletách
Ve středu 23. prosince 2009 v 10:26 nahlásil na operační středisko hasičů ředitel Střední průmyslové školy stavební v Liberci nález světle modrého prášku neznámého původu v prostorách dívčích toalet. Na místo byli vysláni profesionální hasiči HZS LK ze stanice Liberec s kontejnerem na likvidaci úniků chemických látek. Hasiči v protichemických oblecích provedli měření detekčními přístroji. Ty žádnou nebezpečnou látku neidentifikovaly. Proto hasiči provedli odebrání vzorku pro určení látky v laboratoři. Látka byla uložena do nádoby na nebezpečné látky a odvezena do chemické laboratoře v Kamenné u Příbrami. Laboratoř látku vyhodnotila jako zdraví nezávadnou.
Požár garáží
Jednotka profesionálních hasičů HZS LK ze stanice Liberec vyjela spolu s dobrovolnou jednotkou z Liberce – Růžodolu I ve středu 23. prosince 2009 ve 22:45 hodin k požáru garáže do Malátovy ulice v Liberci – Starých Pavlovicích. Průzkumem hasiči zjistili, že hoří dvě řadové garáže, ve kterých jsou dvě vozidla zn. Škoda Fabia combi a Peugeot 307 Break combi. Vrata garáží před příjezdem již byla teplem při zemi pootevřena. Velitel zásahu rozhodl o vypnutí elektřiny a nasazení dvou vodních proudů se smáčedlem. Dobrovolná jednotka byla byla nasazena na ochlazování střechy okolních garáží. Na místě zásahu byla využita termokamera. Oheň způsobil škodu za 450 000,- Kč, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 400 000,- Kč.
Na štědrý den hořela skládka
Požár bývalého teletníku v Bulovce - Arnolticích, ve kterém je skladován textilní odpad, byl na operační hasičů ohlášen ve čtvrtek 24. prosince 2009 krátce před čtvrt na tři ráno. Na místo vyjeli profesionální hasiči HZS LK ze stanice Raspenava spolu s dobrovolnými kolegy z Frýdlantu, Pertoltic, Dolní Řasnice a Višňové celkem s osmi cisternovými automobilovými stříkačkami. Po příjezdu hasiči nalezli hořící textilní odpad na ploše zhruba 5 x 10 metrů mimo budovu. Požár hasiči zlikvidovali v 04:30 hodin.
Požár domu určeného k demolici
V sobotu 26. prosince 2009 v 05:18 hodin byl na tísňovou linku 112 ohlášen požár v objektu v ulici U Stoky v Liberci – Novém Městě. Na místo byly operačním střediskem vysláni profesionální hasiči HZS LK ze stanice Liberec a dobrovolní hasiči z Liberce – Růžodolu I a Vratislavic nad Nisou. Průzkumem hasiči objevili dvě ohniska hořícího odpadu v třípodlažním objektu určeném k demolici. Po uhašení požáru hasiči objekt odvětrali a provedli závěrečný průzkum. Protože další známky hoření nebyly nalezeny, velitel zásahu předal místo Policii ČR a jednotky odjely na své základny.
Území okresu Semily:  6 událostí
Auto po nehodě ohrožovalo výjezd sanitek
Na žádost PČR vyjeli profesionální hasiči HZS LK ze stanice Jilemnice ve čtvrtek 24. prosince 2009 v 15:31 hodin k dopravní nehodě dvou osobních automobilů do Metyšovy ulice v Jilemnici. Tam po nehodě skončil jeden z automobilů na zídce u výjezdu vozidel ZZS tak, že hrozil jeho pád do výjezdu. Hasiči zajistili automobil proti pádu a u obou vozidel provedli protipožární opatření. Po vyřešení nehody Policií ČR. bylo vozidlo staženo bezpečně na vozovku a jednotka se vrátila na základnu.
Požár garáže a suterénních prostor
Požár garáže rodinného domu v Poděbradově ulici v Lomnici nad Popelkou byl na tísňovou linku 112 ohlášen ve čtvrtek 24. prosince 2009 v 17:56 hodin. Na místo byli vysláni profesionální hasiči HZS LK ze stanice Semili a dobrovolní hasiči z Lomnice nad Popelkou. Ti na místě nalezli hořící garáž a suterénní prostory rodinného domu. Na likvidaci požáru byly nasazeny vodní proudy a na odvětrání prostor přetlaková ventilace. Popálenému majiteli domu velitel zásahu přivolal ZZS. Ve 20:33 hodin byl požár likvidován a místo zásahu předáno majiteli. Požár se stal osudným psu majitele a způsobil škodu ve výši 250 000,- Kč. Příčinou požáru byla nedbalost při manipulaci s benzínem.
Z nákladního automobilu unikla nafta
Dobrovolní hasiči z Harrachova vyjeli v neděli 27. prosince 2009 v 07:52 hodin na místní autobusové nádraží k úniku nafty z nákladního automobilu. Naftu uniklou na plochu přibližně 40 m2 zasypali sypkým sorbentem a místo předali správci komunikace.
kpt. Ing. Radek Vojík
oddělení IZS a řízení JPO
HZS Libereckého kraje
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