Noční výjezd.

Nejhorší jsou noční výjezdy. Vlákno poplachové žárovky se vám zařezává oční bulvou do rozespalého mozku a rozhlas v ložnici vydává nesrozumitelné skřeky. Všude kolem je slyšet dusot vysokých bot a vy jste rádi, že se můžete zařadit do běžícího davu, který  vás milosrdně, jako proud divoké řeky, odnese do garáží. Že jste cestou absolvovali jízdu po čtyřmetrovém hasičské skluzu, si uvědomíte až na druhé křižovatce,protože tu první s výrazem idiota a otevřenýma očima bezpečně prospíte. Obdivuji naše řidiče nechápu, jak tohle můžou zvládnout a dopravit nás bezpečně na místo!

Přijíždíte na udanou adresu, byl hlášený požár bytu, pche! Zas nějaká čučka, už se vidíte zpět na stanici. Vždyť do rána je ještě spousta času a postel ještě nevychladla. 

K cisterně přibíhá  vykulenej chlap, zmateně  popisuje, že v jedenáctém patře hoří. Najednou všichni kolem začnou kmitat, hadice lítají za auta a vy tušíte, že začíná dlouhá noc. 

C proud na sucho, rozdělovač do devátého patra a průzkum z druhé strany paneláku. 

Srdce rázem skočí až do krku. Doufáte, že si nikdo nevšimne, jak se vám podlomila kolena.

Z oken bytu v jedenáctém patře šlehají oranžověrudé plameny, nenasytně olizují okna v patře nad požárem a bezohledně se dožadují vstupu do dalšího bytu. Na chodníku před domem spálené tělo. Ruka zhyzděná, zkřivená v bolestné křeči hrozivě trčí k sálajícím oknům, jako by žalovala, jako by ještě naposledy chtěla říci – to on.

   Neuvěřitelné z jedné strany panelák v nočním tichu a z druhé strany Danteho Peklo, které přinutí člověka vyskočit z jedenáctého patra.

 Klid druhé strany domu je jen zdánlivý. Oheň, ten nevítaný host, postupně vyhání všechny lidi. Co nevyžene oheň, bezpečně dokončí černý, štiplavý a hlavně všudypřítomný kouř. Zaleze do všech koutů, všech záhybů,štěrbin i skulinek. Podle a plíživě se vtěsná do vašeho těla, a znásilní každou krvinku, každý váš plicní sklípek skroutí do smrtelné křeče a nemilosrdně svým hnusným uhelnatým mazem zadusí všechny póry těla, které nedostatkem životodárného kyslíku sají co se dá. Ještě dlouho po takovém ohni cítíte ze sebe ten hnusný pach. Je cítit z rukou, prstů, každý vlas je jim zamořený, je to zápach smrti.

Ženete se po schodišti nahoru do jedenáctého patra. Na zádech dejchák, helmu naraženou přes oči a na krku se vám blemcá maska. Náruč plnou hadic nebo navijáku. Na chodbě občas světlo, občas tma v pravidelné frekvenci schodišťové minutky. Spánky buší a tepová frekvence dosahuje svého maxima. Najednou se vám chce zvracet, dvakrát polknete a zase nahoru. Před šesti minutami jste ještě spali a najednou schodiště, křik a zmatek.  Proti vám stejnou chodbou všichni ti vyhnaní a vystrašení. 

Ještě čtyři patra.

 Už slyšíte jak hučí a praská, požírá všechno co mu stojí v cestě. 

Ještě dvě patra.

Jestli si myslíte, že vám tady něco patří, tak se ukrutně pletete, všechno je teď jeho a všechno si taky bere.

 A jste nahoře. Tady je už většinou prázdno, nikdo nikam neutíká, už nemůže a vlastně ani nemusí. Obrovské horko a kouř. Přimáčknete se co nejvíc k podlaze, aby mohlo všechno to vedro a pára pryč. Cvaknot proudnici a řvát do vysílačky, co to jde, o vodu. Neslyšíte vlastní slova, všude kolem vás jen hukot. Jak strašně dlouhá je ta chvíle, když čekáte na vodu, která se postupně tlačí hadicemi přes všechna ta poschodí.

Vomydlíte strop, srazíte největší plameny a za vámi se ženou další, kteří se lopotí do vyšších pater, aby pomohli těm, které oheň a kouř odřízl od jediné únikové cesty. Nedá se nic jiného dělat, musíte do bytu za ním. Všechno je tu zpřeházené. Popadané hořící zbytky nábytku, omítka sloupaná žárem až na cihlu. Předsíň je dobrá tak do další místnosti. Snad kuchyň, obývák, těžko říci. Horko je nesnesitelné. Okna jsou teplem už vysypaná a stálý přísun vody ochladí teplotu v místnosti na únosnou míru, a do další cimry. Kluci za vámi už po kolenou prolézají uhašené místnosti a snaží se najít někoho živého. Prohledávají všechny skříně, peřiňáky, postele ve snaze nevynechat jediný kout. S přibývajícím časem narůstá i počet těl, kuchyň jeden mrtvý, bývalá ložnice dva. Celkem tedy čtyři. Stále se nedaří uhasit oheň v poslední místnosti, voda nestačí a tak se používá pěna, ta zabírá. Po nějaké době se všechno zklidňuje, teprve teď máte čas se trochu rozhlédnout. Hrozný pohled, jako po boji, ale proč jako, vždyť to byl boj.  Svítá a vy se celí promáčení, špinaví  vydáte dolů po schodech. Přemýšlíte, jak si poradit s obrazem, jenž se neustále vrací. Hořící lidská těla propletená ve smrtelné křeči. Vyhaslé čtyři životy a proč vlastně?  Otevřete v sobě kontejner, ten na ty špinavé a hnusné věci, které jste za roky služby u hasičů zažili. Postupně napěchujete i tenhle obraz do popelnice, pevně zavřete a zahodíte klíč, ale co dál, jak dlouho potrvá než se kontejner přeplní a co bude pak? To asi nikdo neví. 

Po návratu na stanici je cítit uvolnění. Společné sprchy jsou plné očouzených, nahých zadků a i prvních laciných vtípků, které k celé věci asi patří.

Je krásné slunečné ráno Další směna nastupuje a vy můžete jít domů. Teprve tehdy si opravdu uvědomíte, jak moc je důležité mít někoho, ke komu se můžete vrátit a u koho se můžete schovat. 

