Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 10. 02. 2010 do 06.00 hodin dne 11. 02. 2010

V důsledku sněhové kalamity na území hlavního města Prahy byly vyslány hasičské jednotky na uvedené adresy a zasahovaly u  následujících případů:
11.12 -  8, Bílenecké náměstí– odstranění rampouchů ze střechy MŠ                  

09.01 -  11, U přehrady



-lesopark-

Jednotka HZS Praha stanice 4 byla vyslána k požáru dutiny stromu. Uhašeno občany před dojezdem jednotky. Příčina vzniku nebyla zjištěna, škoda nevznikla. PČR se na místo nedostavila.

09.29 -  5, V úvalu 

            -areál nemocnice-

Jednotka HZS FN Motol vyprostila osobní automobil, který v areálu nemocnice  zapadl do odvodňovacího kanálu. Automobil vytažen pomocí lana.                                                    

10.46 -  6, Svatovítská 

            -komunikace-

Jednotka HZS Praha stanice 2 zajistila místo dopravní nehody nákladního                                                                                                                                           automobilu. Asanovala rozlitou naftu na ploše 70 x 0.5 m. K úniku nafty do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo. Další opatření provedla PČR.

11.42 -  5, Nádražní 

             -drážní objekt-

Jednotka HZS České dráhy prověřovala zakouření drážního objektu. Průzkumem nezjištěn žádný požár, jednalo se o sražený kouř pří zatápění v kamnech na tuhá paliva.

12.36 -  10, Brigádníků 

              -obytný objekt-

 Příslušníci jednotky HZS Praha stanice 5 zvedli nemohoucího důchodce, který  upadl a zlomil si ruku. Na místo povolána ZZS.

12.55 -  8, Řešovská 

             -obytný objekt-

 Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k případu zpřístupnění bytu. V bytě    upadla uživatelka (80 let) a zůstala nemohoucí ležet za dveřmi bytové jednotky. Dveře otevřeny bez jejich poškození a uživatelka předána přivolané ZZS. Byt dále zajistili příslušníci PČR.

13.36 -  8, Střelničná, stanice metra Ládví                                                                      

             -stanice metra-

  Jednotka HZS Metra vyprostila dvě osoby z kabiny provozního výtahu, který se 

  následkem poruchy zastavil mimo stanovenou polohu.

13.54 -  12, Písnická 

             -volné prostranství-

 Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k případu úniku benzinu z osobního automobilu značky ŠKODA  FELICIA. Zjištěn únik z narušené nádrže po krádeži. Část benzinu zachycena do náhradní nádoby, rozlitý benzin asanován sorbčním přípravkem. Životní prostředí nebylo ohroženo.

14.19 -  5, Na Plzeňce 

            -komunikace-

Jednotka HZS Praha stanice 7 zajistila místo dopravní nehody osobního automobilu,                                                                                                                který zůstal v terénu mimo komunikaci. Po zadokumentování situace PČR automobil vytažen pomocí autonavijáku zpět na komunikaci.

16.35 -  8, Dolákova 

           -popelnice-

Jednotka HZS Praha stanice 3 byla přivolána k údajnému požáru domovního odpadu v plechové popelnici před objektem MŠ. Při jízdě k případu poskytnuta předlékařská pomoc ženě, která upadla na náledí. Do příjezdu přivolané ZZS u ní zůstal jeden příslušník hasičské jednotky. Po dojezdu na udanou adresu ani v blízkém okolí nebyl žádný požár odpadu v popelnici zjištěn. Jednotka se bez zásahu vrátila zpět na stanici.

17.25 -  11, Štichova 
           -obytný objekt-

 Jednotka HZS Praha stanice 4 byla vyslána k případu násilného otevření dveří bytu. Po jejich otevření byly v bytě zjištěny spálené potraviny. Uživatelka byla zamčená v místnosti WC. Rovněž násilně otevřeny dveře WC a žena předána PČR. Zakouřený byt odvětrán. Škoda nevznikla.

18.55 -
10, Podle trati 


- sklad -


Jednotka HZS Praha provedla ve skladu soukromé firmy kontrolu po drobném požáru elektroinstalace zářivky, který byl likvidován zaměstnanci. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace.

22.27 -
11, Stříbrského 


- komunikace -


 Jednotka HZS Praha zasypala sorbentem ropné produkty, které unikly na vozovku z poškozené palivové nádrže osobního automobilu.

22.45 -
10, Charkovská 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha provedla na žádost  ZZS a za asistence Policie ČR násilný vstup oknem do bytu ve 2. NP obytného domu. Zde byl nalezen nemohoucí uživatel, který byl předán do péče ZZS.

00.23 -
9, Lovosická 


- komunikace -


 Jednotka HZS Praha byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Příslušníci jednotky provedli opatření proti vzniku požáru a uniklé ropné produkty zasypali sorbentem.

02.16 -
3, Táboritská 


- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha byla vyslána k výskytu kouře v obytném domě. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že zakouření způsobilo spálení potravin v jednom z bytů v 2.NP. Požár byl likvidován nájemníky před příjezdem jednotky.


Škoda: 0,- Kč

04.36 -
6, Václavkova 


- kontejner -


Jednotka HZS Praha byla vyslána, aby zlikvidovala požár odpadu v plechovém kontejneru. Na základě telefonického sdělení Policie ČR, že požár byl likvidován pomocí sněhu a že jednotka na místě není potřeba, byla jednotka odvolána z cesty. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0,- Kč
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