Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 11. února 2010
Hradec Králové

Hradečtí hasiči vyjeli ve čtvrtek ke třem dopravním nehodám. Všechny nehody se obešly bez zranění. První nehoda se stala ve 14:43 hodin v Sokolské ulici u Fakultní nemocnice v Hradci Králové, kde se srazila dvě osobní vozidla. Další nehoda se stala před půl desátou večer na silnici u Vysoké nad Labem. Osobní vozidlo skončilo na střeše mimo silnici. U poslední nehody zasahovali profesionální hasiči společně s dobrovolnými hasiči z Černilova. K nehodě došlo na hlavní silnici u Černilova. Osobní vozidlo skončilo mimo vozovku. Hasiči ve všech případech zajistili havarovaná vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehod šetří Policie ČR.
Jednotka dobrovolných hasičů z Nového Bydžova odklízela sníh ze střechy základní školy v ulici V. K. Klicpery v Novém Bydžově.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Dobrovolní hasiči z Rokytnice v Orlických horách v noci vyprošťovali osobní vozidlo, které uvízlo v závějích u Rokytnice v Orlických horách. 

Autobus, který sjel do závěje, vyprošťovali krátce po páté hodině ráno hasiči z Rychnova nad Kněžnou. Autobus se šesti cestujícími uvízl na silnici mezi Liberkem a Uhřínovem.

Jednotka dobrovolných hasičů z Domašína vyprošťovala osobní vozidlo ze závějí v Domašíně.

Profesionální hasiči z Dobrušky byli v 18:09 hodin přivoláni k vážné dopravní nehodě, ke které došlo na silnici č. I/14 mezi Dobruškou a Chábory. Na rovném úseku silnice se srazila dvě osobní vozidla zn. Fiat Tipo a Škoda Fabia. Osmnáctiletý řidič Fiatu předjížděl před sebou jedoucí vozidla v době, kdy v protisměru jelo osobní vozidlo Škoda Fabia. Strhl řízení a boční stranou vozidla narazil do škodovky. Mladý řidič i řidička protijedoucího vozidla utrpěli těžká zranění. Hasiči po příjezdu na místo události museli jednu zraněnou osobu vyprostit z vraku vozidla. Poskytli neodkladnou předlékařskou pomoc a oba zraněné předali do péče záchranné služby. Následně zajistili tmelem poškozenou nádobu na LPG, která byla při nárazu vymrštěna z jednoho z havarovaných vozidel. Hasiči zajistili obě vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
Územní odbor Náchod

Náchodští hasiči vyprošťovali sanitu, která před půl šestou ráno uvízla v závějích na silnici č. 3039 u Zábrodí.

Profesionální hasiči z Jaroměře zase pomáhali s vyproštěním osobního vozidla, které uvízlo na silnici č. 285 u obce Rychnovek.

Profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Hronova odstraňovali sníh ze střechy zimního stadionu v Palackého v Hronově.

Jedna osoba byla zraněna při srážce osobního a nákladního vozidla na silničním obchvatu České Skalice. Profesionální hasiči z Jaroměře a Náchoda na místo vyjeli krátce před půl sedmou večer. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo ke střetu polského osobního vozidla Volkswagen Polo s nákladním vozidlem Man. Devětadvacetiletý řidič osobního vozidla vyvázl bez zranění, šestapadesátiletý řidič nákladního vozidla utrpěl zranění a byl převezen do nemocnice v Náchodě. Hasiči zajistili obě vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči ze Dvora Králové nad Labem zasahovali u dopravní nehody, která se stala u obce Kocbeře. Nehoda dvou osobních vozidel se obešla bez zranění. Hasiči zajistili vozidla proti požáru a zabezpečili místo události. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Trutnovští hasiči odstraňovali rampouchy ze střechy školy v Benešově ulici v Trutnově – Poříčí.

Jednotka dobrovolných hasičů z Horního Maršova vyprošťovala autobus ze závějí u obce Horní Albeřice. 
Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Nové Paky a Hořic vyprošťovali vozidla, která uvízla v závějích mezi Úbislavicemi a Stavem a u Hořic. Také jednotka hasičů HZS podniku Čepro Cerekvice vyprošťovala vozidlo ze závějí u Cerekvice nad Bystřicí.
Profesionální hasiči z Jičína vyjeli k čerpání vody ze sklepa domu na nám. V. Čtvrtka v Jičíně. Před domem došlo k poškození hlavního vodovodního potrubí a voda se následně dostala i do přilehlého domu. Hasiči nasadili čerpadlo a odčerpávali přívaly vody. Následně se jim podařilo uzavřít přívod vody a odčerpat zatopený sklep domu. Na místo byla přivolána služba, která začala s opravami potrubí. Hasiči museli pracovníkům služeb pokácet jeden ze stromů, aby se dostali k místu havárie.

Hasiči z Jičína byli ve 12:24 hodin přivoláni k otevření bytu v Zahradní ulici v Sobotce. Při příjezdu hasičů byly dveře otevřeny. 
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