Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 18. 02. 2010 do 06.00 hodin dne 19. 02. 2010

V důsledku sněhové kalamity na území hlavního města Prahy byly vyslány hasičské jednotky na uvedené adresy a zasahovaly u následujících případů:
08.54 – 21, Slavětínská– sněhový převis
                         

09.54 – 2, Italská – sněhový převis
                         

10.15 – 14, Chlumecká – rampouchy
                         

11.24 – 6, Pohořelec– sněhový převis


15.59 – 1, Pražský hrad, Jiřská – sněhové převisy


08.29 – 1, Pražský hrad, letohrádek „Belveder“




- historický objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 11, prověřila aktivaci EPS v letohrádku „Belveder“. Průzkumem bylo zjištěno, že čidlo EPS bylo aktivováno prachem při nenahlášených řemeslnických pracích. Jednalo se o planý poplach.

08.34 – 20, Lhotská

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 10, likvidovala sorbentem únik PHM na ploše cca 1 x 1 m po krádeži z nádrže OA.

10.34 – 4, Sliačská




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, byla vyslána k vyproštění osoby ze zablokovaného výtahu v panelovém domě. Osoba byla vyproštěna před dojezdem jednotky. Jednotka výtah zajistila proti dalšímu použití.

11.03 – 21, Podnikatelská




- výzkumný ústav –


Jednotka HZS Praha, st. 10, vyprostila podchlazeného bezdomovce uvězněného v dřevěném přístřešku. Byl předán přítomné ZZS. Případ byl předán Policii ČR.

12.42 – 2, Moravská




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, provedla násilný vstup vchodovými dveřmi do bytové jednotky v činžovním domě. V bytě byla nalezena neslyšící starší žena při vědomí. Případ byl předán ZZS.

13.00 – 15, U Kabelovny 130/22




- výrobní objekt –


Jednotka HZS Zentiva prověřila aktivaci EPS v objektu Pharmablok. Příčina aktivace nebyla zjištěna. Jednalo se o planý poplach.

13.05 – 11, Schulhoffova




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala sorbentem únik PHM po krádeži z nádrže OA. Zbytek vytékajících PHM byl zachycen do náhradní nádoby a nádrž byla provizorně utěsněna tmelem. Případ byl předán Policii ČR.

14.43 – 10, Moskevská




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala sorbentem únik motorového oleje na ploše cca 2 x 3 m. Případ byl předán MP.

15.59 – 21, Rohožnická 


- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 5, byla vyslána k případu požáru komunálního odpadu v plastovém kontejneru. Požár byl likvidován občany vodou z místního zdroje před dojezdem jednotky. Jednotka nezasahovala. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 7.000 Kč


17.20 – 8, Křivenická




- přírodní prostředí –


Jednotka HZS Praha, st. 3, vyprostila na žádost Policie ČR pomocí ženijního nářadí osobu ex zamrzlou ve sněhu a ledu. Na místě ZZS. Případ byl předán Policii ČR. 

17.25 – 5, Plzeňská




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 7, provedla za asistence Policie ČR vstup do bytové jednotky v činžovním domě. V koupelně se nacházel muž, který nekomunikoval s okolím. Průzkumem v bytě bylo zjištěno, že muž pomoc nepotřebuje. Případ byl předán oznamovatelce případu.

18.43 -
5, Na Zámyšli




- obytný objekt -


Jednotka HZS Praha st.7 byla vyslána k otevření bytu. Po násilném vstupu byla v bytě nalezena žena v nemohoucím stavu, která byla předána její příbuzné.

19.37 -
13, U jezera 

- plastový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.7 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl celý kontejner zcela zničen. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost neznámé osoby při odhození nedopalku cigarety.


Škoda: 7 000,-Kč

22.44 -
1, Provaznická 

- plastový kontejner -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.1 likvidovali proudem tlakové vody požár odpadu v plastovém kontejneru. Požárem byl celý kontejner zcela zničen. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost neznámé osoby při odhození nedopalku cigarety.


Škoda: 7 000,-Kč

23.56 -
8, Střelničná 

- vrak osobního automobilu -


Příslušníci jednotky HZS Praha st.3 likvidovali vodním proudem 1C požár interiéru vraku osobního automobilu. Požárem ke škodě nedošlo. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení neznámým pachatelem.


Škoda: 0,-Kč
1
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