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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 1. 3. do 7. 3. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 1. 3.

4:38
Technický zásah – V Hluboké nad Vltavou – Zámostí odstranila profesionální jednotka z PS Suché Vrbné spadlý strom.

6:44
Technický zásah – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra v Klaricově ulici č. p. 867 v Českých Budějovicích. Průzkum provedli profesionálové z centrální stanice – požár nebyl potvrzen.

6:50
Technický zásah – Další spadlý strom odklidila jednotka z CPS České Budějovice za silnice u obce Střížov. 
8:11
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistili v domě s pečovatelskou službou v ulici K. Weise č. p. 2517/16 v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. 

10:08
Požár – Požár odpadu v plastovém koši likvidovala u kina Kotva na Lidické třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Požár, který hasiči uhasili v 10:18 hodin, nebude dále došetřován. 
10:17
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC eviduje technický zásah – čištění kanalizace, a to v Krumlovské ulici v Českých Budějovicích.

11:01
Technický zásah – Do obce Zliv na Dolní náměstí k domu č. p. 762 byla vyslána profesionální jednotka z CPS České Budějovice, aby zde otevřela dveře bytu. Ty však se podařilo otevřít ještě před příjezdem jednotky.

11:12
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Suché Vrbné provedli v obci Kaliště monitoring – kontrolu vody z polí, která dle oznamovatele ohrožuje rodinný dům. Hasiči se vrátili na základnu cca za 30 minut.

11:15
Požár – K dalšímu požáru odpadu v odpadkovém koši vyjela profesionální jednotka z centrální stanice na Husovu třídu k restauraci Zelená ratolest v Českých Budějovicích. Koš byl již zalit vodou, hasiči nezasahovali. Požár nebude dále došetřován.

18:56
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice, a to v Pekárenské ulici č. p. 1068/37 v Českých Budějovicích.

19:03
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila jednotka z PS Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala v obci Hluboká nad Vltavou v Masarykově ulici.
Úterý 2. 3.

5:54
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice vyjela do ulice Ant. Slavíčka v Českých Budějovicích, kde u domu č. p. 170/16 otevřela dveře nastartovaného auta značky Renault Clio. 

8:24
Technický zásah – V areálu železniční zastávky v Českých Budějovicích v ulici L. M. Pařízka hasiči z jednotky HZS SŽDC zajistili čerpání vody. 

Středa 3. 3.

14:17
Technický zásah – V Lidické ulici č. p. 181/50 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

20:33
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli záchranářům ZZS na náměstí Mládeže č. p. 656 v Týně nad Vltavou profesionální hasiči z místní požární stanice. 

Čtvrtek 4. 3.

9:28
Technický zásah – Profesionální hasiči HZS SŽDC provedli čerpání vody ve stanici České Budějovice – Rožnov.
11:23
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Společenského domu v Hlinecké ulici č. p. 745 v Týně nad Vltavou. Místní profesionální jednotka provedla průzkum budovy, ale požár nepotvrdila.
15:15
Technický zásah – Do Plzeňské ulice k domu č. p. 602/59 v Českých Budějovicích vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice, aby zde otevřeli zabouchnuté bytové dveře, za kterými bylo dítě. To však otevřelo nakonec samo, hasiči nezasahovali.

16:10
Požár – V restauraci v obci Rejta čerpali profesionálové z PS Trhové Sviny vodu ze sklepa. 

16:48
Požár – Na Pražskou třídu v Českých Budějovicích byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice, aby zde naproti obchodnímu centru Igy uhasili požár křoví. To však dohořelo ještě před příjezdem jednotky. Hasiči místo požáru ještě řádně udusali a vrátili se na základnu. Na místo se dostavila také Policie ČR. 

20:00
Požár – Za obec Hrdějovice ve směru na Hlubokou nad Vltavou vyjely k ohlášenému požáru osobního automobilu profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Hrdějovice. Jednotky dorazily na místo současně a okamžitě započaly s hasebními pracemi. V 20:15 hodin byl požár pod kontrolou zasahujících hasičů, v 20:37 hodin velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci. Příčina vzniku požáru a výše vzniklé škody je předmětem šetření Policie ČR.
Pátek 5. 3.

5:34
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice v Otakarově ulici č. p. 1760/22 v Českých Budějovicích.

11:01
Dopravní nehoda – Za obec Lišov byla vyslána osádka rychlého zásahové automobilu, aby zde odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, vůz se nacházel v příkopu. Hasiči auto zajistili proti požáru a vytáhli jej zpět na komunikaci. 
17:44
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Husově třídě č. p. 125c/165 v Českých Budějovicích. 

19:00
Technický zásah – Jednotka hasičů ze stanice Suché Vrbné vyjela na sídliště Máj do ulice V. Volfa v Českých Budějovicích, kde u domu č. p. 1360/20 uzavřela stoupačku, ze které unikala do domu voda.

20:30
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyslalo operační středisko jednotku hasičů k objektu České spořitelny, a. s. v ulici U Černé věže č. p. 69/1 v Českých Budějovicích. Hasiči k zásahu nevyjeli, ihned po ohlášení se prokázalo, že se jedná o planý poplach.

Sobota 6. 3.

13:04
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Zliv zasahovala ve své obci na Dolním náměstí, kde odstranila nebezpečně nakloněný strom. 

16:21
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Kamenný Újezd ve směru na Kaplici. Nehoda měla být s nutností vyproštění zraněných osob. Jednalo se o nehodu osobního automobilu Seat, který narazil do stromu. V okamžiku příjezdu hasičů z CPS České Budějovice byla osádka havarovaného vozu již mimo auto. Hasiči pouze zajistili vůz proti požáru a proti úniku provozních látek a vrátili se na základnu.
21:41
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 11 v Českých Budějovicích měla zasahovat jednotka z centrální stanice u otevření zavřených dveří. Hasiči nemuseli zasahovat, uživatelka bytu otevřela sama. 
Neděle 7. 3.

11:07
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou k otevření dveří bytu v ulici U Zastávky č. p. 651. Hasiči byli odvoláni během jízdy k zásahu. 

11:33
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice v ulici Na Nábřeží č. p. 653/9 v Českých Budějovicích. 

17:55
Dopravní nehoda – K obci Rejta byli vysláni profesionální hasiči z PS Trhové Sviny, aby zde odstranili následky dopravní nehody osobního automobilu. Po příjezdu hasičů na místo byla zraněná řidička mimo havarovaný vůz. Ten byl otočený na střeše. Hasiči jej zabezpečili proti požáru odpojením akumulátoru, únik provozních látek nebyl zjištěn. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči otočili vůz zpět na kola. 

22:42
Technický zásah – Ve spolupráci se záchranáři ZZS snesli hasiči ze stanice Suché Vrbné v obci Ledenice v ulici Na Oborách č. p. 343 pacienta do sanitky. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 1. 3.

8:43
Technický zásah – V Českém Krumlově na Plešivci č. p. 357 pomohli hasiči z centrální stanice zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

8:57
Technický zásah – Tentýž zásah si připsali i profesionální hasiči z PS Frymburk, a to v obci Černá v Pošumaví č. p. 100.

10:58
Technický zásah – Na silnici za obcí Větří ve směru na Kájov likvidovali hasiči z CPS Český Krumlov spadlý strom.

11:14
Technický zásah – Profesionálové z PS Křemže zasahovali ve své obci u domu s pečovatelskou službou, kde zajistili nouzové otevření dveří.

Úterý 2. 3.

6:14
Technický zásah – Otevření dveří bytu pro Policii ČR zajistila v Českém Krumlově – Domoradicích v Urbinské ulici č. p. 148 jednotka z místní centrální stanice. 

7:26
Technický zásah – Na stejnou adresu vyjela tatáž jednotka k otevření dalšího bytu. Zásah byl opět na vyžádání Policie ČR. Hasiči však nezasahovali, majitel otevřel sám.
10:44
Technický zásah – Další technický zásah byl proveden na žádost ZZS, kdy hasiči z centrální stanice pomohli se snesením pacienta do sanitky, a to na sídlišti Plešivec č. p. 365.

14:25
Únik nebezpečných látek – Mezi obcemi Loučovice a Martínkov zasahovaly společně jednotka dobrovolných hasičů obce Loučovice a profesionální jednotka z CPS Český Krumlov. Na uvedeném místě došlo k úniku motorového oleje z lesnického stroje, a to jak na komunikaci, tak i do půdy. Jako první na místě započala zásah dobrovolná jednotka, která likvidovala olejovou skvrnu o velikosti cca 16 x 4 metry pomocí vapexu. Osádka chemické Avie ze stanice v Českém Krumlově po svém příjezdu pokračovala v započatých pracích. O události byl informován starosta příslušné obce a pracovník České inspekce životního prostředí. 
Středa 3. 3.

7:48
Technický zásah – V Konvalinkové ulici č. p. 471 v Českém Krumlově otevřeli místní profesionální hasiči na žádost Policie ČR dveře rodinného domu.

Čtvrtek 4. 3.

14:27
Technický zásah – Za asistence příslušníků Městské policie Český Krumlov otevřeli hasiči z místní centrální stanice dveře zubní ordinace v Českém Krumlově v ulici Za Plevnem.

14:28
Technický zásah – Uniklý olej z cisterny likvidovali z prostoru kolejiště v železniční stanici Horní Dvořiště profesionální hasiči HZS SŽDC.

14:55
Dopravní nehoda – U obce Velešín havaroval osobní automobil. Při nehodě byly zraněny tři osoby, všechny byly v okamžiku příjezdu hasičů z PS Kaplice již mimo havarovaný vůz. Hasiči vůz zabezpečili proti požáru, pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby a zajistili úklid místa nehody. U nehody zasahoval kromě ZZS a Policie ČR také vrtulník LZS. 
16:37
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z PS Kaplice vyjeli s rychlým zásahovým automobilem opět k obci Velešín, kde opět odstraňovali následky dopravní nehody. Tentokráte se jednalo pouze o úklid vozovky. 

Pátek 5. 3.

15:22
Technický zásah – Na žádost lékařů nemocnice v Českém Krumlově odstranili hasiči z místní centrální stanice pomocí kleští z ruky ženy pět prstýnků. 

Sobota 6. 3

7:50
Technický zásah – V Lipové ulici v Českém Krumlově Domoradicích u domu č. p. 160 otevřeli hasiči z místní požární stanice osobní automobil značky Opel Vectra.

18:31
Dopravní nehoda – Osobní vůz značky Chevrolet, který sjel u obce Milná po kluzké silnici do příkopu, vytáhli zpět na vozovku hasiči ze stanice Frymburk. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, nevznikla žádná škoda. 

Neděle 7. 3.

16:33
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z PS Kaplice zasahovali u obce Bujanov, kde provedli úklid po dopravní nehodě. 

21:53
Planý poplach – Na náměstí Míru v obci Vyšší Brod byly vyslány jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk a jednotka místních dobrovolných hasičů k ohlášenému požáru domu č. p. 261. Jednalo se o planý poplach – kouř z klimatizace. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 1. 3.

10:08
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Stráž nad Nežárkou zasahovala ve své obci na náměstí Emy Destinnové, kde zatéká z okapu do budovy školy. Hasiči zajistili pročištění okapů a odstranili ledové převisy.

12:07
Technický zásah – Led ze střechy interny v nemocnici v Jindřichově Hradci odstranili profesionální hasiči z místní požární stanice. 

13:26
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice asistovala u obce České Velenice směrem na Nové Hrady u zásahu Policie ČR.

14:36
Technický zásah – K zásahu byla vyslána také další dobrovolná jednotka, tentokráte z obce Suchdol nad Lužnicí. Hasiči zajistili odstranění ledu ze střechy domu č. p. 128 v obci Tušť.

15:39
Technický zásah – Stejná jednotka pak odstranila z vozovky mezi obcemi Tušť a Rapšach spadlý strom.

17:27
Technický zásah – Z důvodu ucpané kanalizace, která nestačila pobírat přitékající vodu, zasahovala jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou v obci Dolní Lhota. Hasiči uvolnili kanalizaci a vyčerpali vodu ze sklepa domu č. p. 60.

23:28
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda, při které řidič vozu Audi A3 narazil v obci Majdalena do spadlého stromu. Zasahující hasiči z jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí nejprve pomocí motorové pily odstranili strom okolo auta a poté vyzvedli vůz dvěma zvedacími vaky. Tím bylo možné vytáhnout i zbylou část stromu zpod auta. Po uvolnění komunikace jednotka zajistila její vyčištění od uniklých provozních látek. Pro svůj vůz si řidič zajistil odtahovou službu. 
Úterý 2. 3.

15:41
Technický zásah – Do ulice 9. května v Dačicích byly operačním střediskem HZS vyslány profesionální jednotky ze stanic Dačice a Jindřichův Hradec. Ve firmě Centropen bylo ohlášeno podezření na únik oxidu uhelnatého u foukacího lisu na jedné z dílen. Hasiči z dačické jednotky provedli měření přítomnosti CO u stroje, ale nebyly zde naměřeny žádné zvýšené hodnoty. Jednotka z Hradce byla proto odvolána. Majiteli firmy bylo doporučeno větrat. 
Středa 3. 3. Bez zásahu
Čtvrtek 4. 3.
8:08
Technický zásah – Technický zásah (odstranění psa sraženého vlakem) zajistila v železniční stanici Majdalena profesionální jednotka HZS SŽDC.

23:29
Požár – S nulovou škodou byl uzavřen požár odpadu na ploše cca 2 x 3 metry, který 20 minut po půlnoci  ve své obci uhasila dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí.
Pátek 5. 3. Bez událostí
Sobota 6. 3.

3:04
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Lomnice nad Lužnicí byly vyslány k ohlášenému požáru stodoly a přilehlé kůlny v Nádražní ulici v Lomnici nad Lužnicí. Po příjezdu profesionálů zasahovala již u požáru místní dobrovolná jednotka, která zajistila průzkum, vypnutí přívodu elektrické energie, vynesení materiálu z kůlny, ochranu přilehlého rodinného domu pomocí vysokotlakého proudu a osvětlení požářiště. Společným zásahem obou jednotek se podařilo požár v 3:37 hodin dostat pod kontrolu. Vlivem požáru se propadla střecha stodoly, hasiči pak museli kvůli řádnému dohašení a bezpečnosti střechu rozebrat a část krovu strhnout. Po částečné likvidaci krátce před 5. hodinou ranní místo požáru opustila profesionální jednotka. Úplné dohašení zajistila sama jednotka SDH. Poslední jednotka se na základnu vrátila v 11:43 hodin. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 200 000,--, příčinou vzniku požáru byla závada na komínovém tělese. 
16:23
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu, který havaroval u obce Bor. Vůz dostal na zledovatělé vozovce smyk a skončilo na boku v příkopu. Hasiči z jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí auto zajistili proti požáru a úniku provozních látek a pomocí lanového navijáku jej vytáhli zpět na vozovku.

17:18
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu, při které se u obce Majdalena střetly osobní a nákladní vůz. Profesionální jednotka z PS Třeboň pomohla s naložením osobního auta na vůz odtahové služby a ve spolupráci s SÚS provedla úklid komunikace od uniklých provozních látek. 

22:23
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala ve své obci na náměstí T. G. Masaryka u otevření uzamčeného nastartovaného auta. 
Neděle 7. 3.

8:19
Technický zásah – Na křižovatce ulic Rybářská a Za Nádražím v Třeboni uklidili místní profesionální hasiči vozovku od olejové skvrny o rozměrech cca 2 x 2 metry. 

11:26
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala v obci Žíteč, kde otevřela u domu č. p. 127 vchodové dveře. 
11:55
Technický zásah – Opět nouzové otevření dveří, tentokráte v obci Suchdol nad Lužnicí v Lužnické ulici č. p. 218. Zasahovala místní jednotka dobrovolných hasičů. 

17:34
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru dvoukilové propanbutanové lahve, ke kterému došlo v kuchyni bytu na náměstí Míru č. p. 6 v Jindřichově Hradci. Hasiči z místní centrální stanice vynesli již dohořívající láhev s vařičem ven před dům a tam oheň uhasili. Poté dále láhev ještě cca 30 minut ochlazovali. 

Územní odbor Písek

Pondělí 1. 3.
16:30
Technický zásah – Členové jednotky SDH obce Skály provedli na základě žádosti obecního úřadu vyzvednutí hradítek na Skalském potoce za účelem zvětšení průtoku vody obcí a zamezení rozlití mimo koryto potoka.

Úterý 2. 3.

13:32
Dopravní nehoda – Na silnici č. 4 u obce Mirotice havaroval osobní automobil značky Škoda Fabia. K zásahu vyslalo operační středisko na žádost ZZS profesionální jednotku z CPS Písek a jednotku SDH obce Čimelice. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla z vozu vyproštěna ještě před příjezdem hasičů. Zasahující jednotky provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních látek a po úklidu místa nehody se vrátili zpět na základnu. K nehodě se dostavila také Policie ČR.

Středa 3. 3.

15:45
Technický zásah – Otevření dveří bytu, ve kterém paní potřebovala ošetření ZZS, provedla v Milevsku v ulici B. Němcové č. p. 869.

17:06
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Písek byla společně s dobrovolnými jednotkami obcí Písek a Kestřany vyslána k obci Smrkovice. Zde byl nahlášen požár balíků slámy v silážní jámě. Po příjezdu jednotek na místo a po provedeném průzkumu nahlásil velitel zásahu na operační středisko, že se jedná o jámu o velikosti cca 50 x 15 metrů, která je ze dvou třetin zaplněná balíky slámy. Požár zachvátil celý prostor jámy. Zasahující hasiči měli požár v 18:18 hodin pod kontrolou, likvidace pokračovala do ranních hodin. Okolo 20. hodiny převzal velení velitel JSDH obce Písek. U požářiště se pak v 23. hodin vystřídali zasahující hasiči, místo požáru je pod stálým dohledem.
Čtvrtek 4. 3.

11:23
Požár – Profesionální hasiči z PS Milevsko byli vysláni do obce Chyšky, kde u rodinného domu č. p. 74 likvidovali požár sazí v horní části komínového tělesa. Po uhašení jednotka komín pročistila. Majitelka byla poučena o zákazu topení a nutnosti prohlídky komínu odbornou firmou. 

12:03
Požár – Na konci města Písek na silnici E 49 ve směru na Prahu byl ohlášen požár autobusu. Jednalo se o požár v motorové části autobusu Student Agency, který zasahující hasiči z centrální stanice Písek krátce po půl jedné zcela uhasili. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Vzniklá škoda činí Kč 800 000,--, hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 700 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 
20:52
Požár – V areálu Technických služeb města Protivín likvidovali profesionálové z PS Vodňany a osádky dvou cisteren dobrovolných hasičů obce Protivín požár dvou kovových kontejnerů. Při požáru vznikla škoda Kč 10 000,--, uchráněný majetek činí Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření. Poslední zasahující jednotka se na svoji základnu vrátila kolem 23. hodiny. 

21:25
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli profesionálové z PS Milevsko ve svém městě dveře bytu v Blechově ulici č. p. 881.

Pátek 5. 3.

15:30
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek provedla monitoring po požáru silážní jámy u obce Smrkovice. 

20:53
Požár – Technická závada na palivové soustavě byla příčinou vzniku požáru motorové části nákladního vozidla Tatra. K požáru došlo na silnici č. 20 u obce Dubí Hora. Likvidaci požáru zajistili profesionální hasiči z centrální stanice Písek, kteří požár osm minut po 21. hodin pomocí vysokotlakého proudu lokalizovali a za dalších cca 20 minut zcela zlikvidovali. Při požáru nebyl nikdo zraněn, u požáru byla přítomna také Policie ČR. Vzniklá škoda byla vyčíslena předběžně na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--.
Sobota 6. 3.

9:23
Požár – Vznícení sazí v komíně bylo příčinou vzniku požáru v komínovém tělese domu č. p. 351 v ulici B. Němcové v Protivíně. U požáru zasahovala profesionální jednotka z CPS Písek. Požárem nevznikla žádná škoda. 

15:09
Požár – Tatáž jednotka ještě ve spolupráci s jednotkou SDH obce Albrechtice vyjela do obce Paseky, kde byl nahlášen požár stavební unimobuňky. Hasiči požár zlikvidovali cca za hodinu. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání. K požáru se dostavila také Policie ČR. 

18:01
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody zajistila u obce Malčice opět profesionální jednotka z CPS Písek. Hasiči zajistili havarované vozy proti požáru a úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Neděle 7. 3. Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 1. 3.

8:05
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují v ulici K. Weise č. p. 391 ve Vimperku hasiči z místní požární stanici. 

8:07
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla jednotka z centrální stanice v Prachaticích v Národní ulici č. p. 1006.

Úterý 2. 3.

18:52
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z centrální stanice Prachatice dveře bytu v Italské ulici č. p. 766 v Prachaticích.

21:08
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří pokoje provedla jednotka z PS Vimperk v Tovární ulici č. p. 184/25 ve Vimperku.

Středa 3. 3.

12:31
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Vimperk vyjela společně s Policií ČR do ulice K. Weise ve Vimperku, kde měla otevřít dveře bytu. Hasiči provedli vniknutí do bytu, ale osoba, po které bylo pátráno zde nebyla nalezena. 

14:05
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě nákladních vozů Avia a Mercedes zajistili v obci Malovičky profesionální hasiči z CPS Prachatice. 

15:10
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří byli vysláni hasiči z PS Vimperk ve svém městě do Sklářské ulice č. p. 129/1. Zde však nezasahovali, paní otevřela sama. 

18:27
Dopravní nehoda – Na silnici č. 144/17 km vedoucí z Husince na Vimperk se střetl osobní automobil Škoda Octávia s motocyklem značky Suzuki. Následky nehody odstranila na žádost ZZS profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. Hasiči zajistili oba dopravní prostředky proti požáru a provedli uvolnění komunikace. 

Čtvrtek 4. 3.

13:00
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenali v Mírové ulici č. p. 424 ve Vimperku místní profesionální hasiči.

16:12
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala jednotka z centrální stanice, která zasahovala v ulici Pod Hradbami č. p. 60 v Prachaticích.

Pátek 5. 3.

14:37
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS naložili hasiči z centrální stanice na náměstí Přátelství č. p. 660 v Prachaticích pacientku do sanitky. 

Sobota 6. 3.

14:38
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Vimperk vyjela k obci Vacov, kde na silnici II. třídy č. 170/15 km došlo na kluzké vozovky ke střetu dvou osobních automobilů značek Škoda a Fiat. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, z havarovaných vozů neunikly žádné provozní látky. Hasiči zajistili auta proti požáru a přes operační středisko vyžádali posyp vozovky od SÚS.
14:56
Dopravní nehoda – Následky další téměř totožné dopravní nehody odstranila u své obce jednotka SDH obce Volary. Zraněná osoba byla v péči ZZS ještě před příjezdem hasičů. Ti zajistili úklid vozovky a povolali na místo sypač SÚS. 

Neděle 7. 3.

12:59
Technický zásah – Otevření dveří od recepce v hotelu Albatros ve Vodňanské ulici č. p. 1321 v Prachaticích si do svých statistik připsali profesionálové z centrální stanice.

14:25
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí zajistila ve své obci v Pražské ulici úklid vozovky po dopravní nehodě. 

15:50
Planý poplach – K záchraně osob, které uvízly ve výtahu v hotelu Šumava Inn v obci Kvilda, vyjeli profesionální hasiči z CPS Prachatice. Jednotka byla vrácena na základnu již v průběhu cesty k zásahu, lidé se podařilo vyprostit i bez pomoci hasičů.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 1. 3.

6:48
Technický zásah – Profesionální hasiči z PS Vodňany zasahovali u obce Libějovice, kde na křižovatce na Újezd likvidovali odlomenou větev stromu.

7:51
Technický zásah – Likvidaci spadlého stromu si připsali profesionálové z CPS Strakonice za Volyní ve směru na Zlešice. Zásah proběhl ve spolupráci s pracovníky SÚS Strakonice.
9:13
Dopravní nehoda – U obce Sedlice havaroval nákladní automobil značky Volvo. Vůz ležel na boku, jeho cisterna byla prázdná. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku z PS Blatná, která vůz zajistila proti požáru a proti úniku provozních látek. Jako posilová jednotka na místo vyjel automobilový jeřáb ze stanice Strakonice, pomocí kterého vyl kamión vyzvednut zpět na silnici. Na místě nehody je přítomna Policie ČR a ZZS. 
12:03
Požár – Profesionální jednotka z CPS Strakonice likvidovala v Nádražní ulici ve Strakonicích požár trávy. Požár zachvátil plochu 60 m2 poblíž železniční tratě. Hasiči požár uhasili pomocí vysokotlakého proudu v 12:16 hodin. Příčinou vzniku požáru bylo nepovolené pálení odpadu, škoda je nulová.
Úterý 2. 3.

13:12
Záchrana zvířete – Profesionální hasiči z centrální stanice ve spolupráci s příslušníky Městské policie Strakonice vyjeli do chatové oblasti u Blatenského rybníka ve Strakonicích. V jedné z oplocených zahrádek se nacházela labuť, která neměla možnost dostat ze zpět k vodě. Hasiči s příslušníky MěP přelezli plot a labuť odchytli. Jelikož nejevila žádné známky zranění, vypustili ji na rybník. 

15:12
Požár – Operační středisko vyslalo jednotku profesionálních hasičů z PS Blatná k požáru okrasné thůje, která stála v těsné blízkosti bytového domu č. p. 748 v Zahradnické ulici v Blatné. Při příjezdu hasičů na místo zásahu byl požár již lokalizován občany, kteří použili k hašení vodu a hadici z hydrantu. Jednotka provedla dohašení doutnajících částí větví a krátce před půl pátou odpolední se vrátila zpět na základnu. Při požáru vznikla škoda na oknech domu předběžně Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 40 000,--. Příčinu vzniku požáru šetří Policie ČR. 
Středa 3. 3. Bez událostí
Čtvrtek 4. 3.
7:45
Technický zásah – Ve Smetanově ulici č. p. 872 ve Vodňanech zaznamenali místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

Pátek 5. 3. Bez událostí
Sobota 6. 3.

5:57
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Blatenka a Lažánky havaroval osobní automobil Ford Fiesta, který sjel z vozovky do rybníka a částečně uvíznul pod ledem. K zásahu na příkaz operačního střediska vyjela profesionální jednotka ze stanice Blatná, která z vozu vyprostila zraněného řidiče a okamžitě ho předala do péče ZZS. Poté vůz zajistila proti požáru a úniku provozních látek. Pro vyproštění vozu byl na žádost velitele zásahu povolán automobilový jeřáb z centrální stanice Strakonice. Při zásahu jednotka spolupracovala nejen se zdravotníky ZZS, ale také s Policií ČR a leteckou ZZS. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 7:57 hodin. Po 21. hodině k místu nehody vyjela opět profesionální jednotka ze stanice Blatná, která na hladině rybníka provedla posyp a sebrání uniklých provozních látek.
16:36
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na silnici I. třídy č. 20/190 km u železničního přejezdu u obce Libějovice, kde se bočně střetnul osobní automobil Citroen C5 s kamiónem Scania. Po střetu narazil Citroen ještě do stromu. Při nehodě utrpěla lehké zranění osádka osobního vozu, v okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany byla již v péči ZZS. Zasahující hasiči provedli u vozů protipožární opatření a opatření proti úniku provozních kapalin. Jelikož poškozený kamión blokoval v zatáčce jeden jízdní pruh a druhý byl vzhledem k hustému sněžení byl obtížně průjezdný, zajišťovala jednotka provoz na silnici kyvadlovým řízením. Po vyšetření nehody Policií ČR byl kamión odstaven na přilehlém parkovišti a Citroen naložen na vůz odtahové služby. 
16:36
Dopravní nehoda – Následky dalšího střetu osobního a nákladního automobilu likvidovali mezi obcemi Blatná a Tchořovice profesionální hasiči z PS Blatná. Hasiči opět zajistili vozy proti požáru a úniku provozních látek. Okolo 19. hodiny byl k vyproštění vozů povolán automobilový jeřáb z centrální stanice Strakonice. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které si převzala do své péče ZZS. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 
Neděle 7. 3.

17:31
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany byla operačním střediskem vyslána k ohlášenému požáru lesa mezi obcemi Pražák a Stožice. Na místě hasiči zjistili, že se nejedná o požár lesa, ale o hořící opuštěný včelín na kraji lesa. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi a pomocí vysokotlakých proudů požár okolo 19. hodiny uhasili. Škoda způsobená požárem činí Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku je pak Kč 20 000,--. Příčina požáru je předmětem šetření. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 1. 3.
14:41
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela na dálnici mezi obce Čekanice a Stoklasná Lhota, kde bylo nahlášeno projíždějícím řidičem vyvěráni vody s podezřením na prasklý vodovodní řád. Při monitoringu nebylo na určeném místě žádné vyvěrání vody nalezeno a ani zde není žádné vodovodní potrubí.
20:02
Technický zásah – Otevření dveří, za kterými se nacházelo malé dítě, eviduje v ulici Angela Kančeva č. p. 2541 v Táboře místní profesionální jednotka. 

Úterý 2. 3.

15:34
Technický zásah – Jednotka SDH obce Přehořov vyjela na čerpání vody ze zatopeného sklepa domu v obci Hrušova Lhota. 

16:22
Dopravní nehoda – U obce Prasetín na silnici č. 19 havaroval osobní automobil značky Mazda 323. Řidič narazil se svým vozem do stromu, po nárazu došlo k zahoření v motorové části auta. K nehodě vyjeli profesionálové z CPS Tábor. V okamžiku příjezdu na místě již zasahovala jednotka HZS kraje Vysočina PS Pacov, ZZS Tábor a Policie ČR. Jelikož se nehoda stala na území Jihočeského kraje, převzal velení velitel HZS Tábor. Hasiči z kraje Vysočina provedli odpojení autobaterie a zasypali uniklé provozní látky sorbentem, poté se vrátili na základnu. Zasahující hasiči poté pomáhali Policii ČR s šetřením nehody a řízením provozu. Po závěrečném úklidu odjela jednotka zpět na svoji základnu.

19:39
Požár – Povrchový požár na ploše cca 100 m2 likvidovaly na skládce komunálního odpadu firmy Rumpold, s. r. o. v obci Želeč profesionální hasiči z CPS Tábor, PS Soběslav a dobrovolní hasiči obce Želeč. Hasiči zahájili lokalizaci požáru pomocí čtyř útočných proudů. Na rybníce v Želči bylo zřízeno čerpací stanoviště, voda byla na požářiště vedena kyvadlovou dopravou. Po uhašení plamenného hoření po půl deváté večerní byla skládka rozhrnuta a byla dohašena všechna ohniska. Po 22. hodině bylo místo požáru po provedené likvidaci předáno majiteli s doporučením pravidelných kontrol. Předběžná škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru bylo skládkování žhavého materiálu. 
20:08
Technický zásah – Otevření dveří zajistila ve spolupráci s Policií ČR a ZZS profesionální jednotka z PS Soběslav v ulici Protifašistických bojovníků č. p. 134/14 v Soběslavi. 

Středa 3. 3.

8:39
Dopravní nehoda -  U křižovatky nazývané „U Sloupu“ ve směru z Jindřichova Hradce do Veselí nad Lužnicí u obce Doňov havaroval osobní automobil Škoda Forman. Po nárazu do stromu začalo auto hořet. Jako první dorazila na místo profesionální jednotka ze stanice Soběslav, která ihned započala s likvidací požáru. Velitel zásahu po provedeném průzkumu nahlásil na operační středisko, že i přes rychlý zásah hasičů je havarovaný vůz kompletně shořelý a bohužel se nepodařilo zachránit jeho řidiče. Jako posilová jednotka na místo dorazili také profesionálové ze stanice Jindřichův Hradec. Po zaměření nehody Policií ČR hasiči vyprostili ze zničeného vozu tělo řidiče a krátce před 11. hodinou místo nehody opustili. V 11:16 hodin byl na silnici znovu obnoven provoz. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--. U dopravní nehody zasahovala Policie ČR a ZZS. 

Čtvrtek 4. 3. Bez událostí

Pátek 5. 3.

5:10
Požár – Celkem tři jednotky byly vyslány do obce Dolní Hořice k ohlášenému požáru pásového dopravníku. U požáru zasahovali profesionální hasiči  z centrální stanice Tábor a členové jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Chýnov a Dolní Hořice. Hasiči požár lokalizovali krátce po svém příjezdu, a to v 5:38 hodin. O necelou hodinu později velitel zásahu nahlásil na operační středisko úplnou likvidaci. Přímá škoda vzniklá v souvislosti s požárem byla vyčíslena na Kč 70 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 16 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na dopravníku – zadřené ložisko. 
9:22
Technický zásah – V Soběslavi v Luční ulici č. p. 656/51 ohlásila majitelka domu, že jí bouchá kotel. Na místo vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice, která zjistila, že poškozením čerpadla kotle došlo k jeho přehřátí. Hasiči kotel vyčistili a vrátili se na základnu.
15:05
Technický zásah – Nouzové otevření dveří  bytu zaznamenali hasiči z centrální stanice v Sokolovské ulici č. p. 2368 v Táboře. 

16:34
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala stejná jednotka v Havanské ulici č. p. 2824 také v Táboře. 

Sobota 6. 3.

4:25
Technický zásah – Jednotka SDH obce Planá nad Lužnicí vyjela ve své obci do Strkovské ulice, kde zajistila asistenci při odstranění sloupu veřejného osvětlení, který byl poničen při dopravní nehodě. 

13:09
Technický zásah – V Jirsíkově ulici v Soběslavi hasiči z CPS Tábor spolupracovali při snesení čapího hnízda. 

17:31
Technický zásah – Za přítomnosti ZZS, Policie ČR a Městské policie Tábor otevřeli hasiči z PS Soběslav dveře bytu v ulici Na Ohradě č. p. 439 v Soběslavi.

20:35
Technický zásah – Profesionálové z CPS Tábor a dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Bechyně zasahovali u obce Sudoměřice u Bechyně u dopravní nehody. Havaroval zde osobní automobil, zraněna byla jedna osoba. Hasiči provedli opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních kapalin.

Neděle 7. 3.

3:15
Požár – Samovznícení bylo příčinou vzniku požáru hromady uhlí v areálu uhelných skladů v Měřické ulici v Táboře. Osádky dvou cisteren z centrální stanice Tábor likvidovaly požár hromady o rozloze cca 6 x 6 metrů. Lokalizaci zvládli hasiči v 3:42 hodin, úplná likvidace nastala krátce před pátou hodinou ranní. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 580 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

16:44
Únik nebezpečných látek – Přibližně 15 minut trval zásah profesionální jednotky z CPS Tábor, která na žádost Policie ČR vyčistila vozovku parkoviště firmy Daich, s. r. o. v Železné ulici v Táboře od nafty uniklé ze zaparkovaných nákladních vozů. 

19:37
Požár – V obci Červené Záhoří v Prostřední ulici likvidovali hasiči z CPS Tábor a z jednotky SDH obce CHotoviny u rodinného domu č. p. 60 požár sazí v komíně. Požár nezpůsobil žádnou škodu a byl zasahujícími hasiči krátce před půl devátou večerní uhašen. 
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