Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 09. 03. 2010 do 06.00 hodin dne 10. 02. 2010

07.06 – 9, Čuprova 


-provozní objekt-


Jednotka HZS SŽDC odstranila z budovy rampouchy hrozící pádem na komunikaci.

07.58 – 15, U kabelovny 


-provozní objekt-


Jednotka HZS Zentiva prověřila signalizaci EPS. Jednalo se o planý poplach.

09.36 – 2, Mánesova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 odstraňovala pomocí AZ 30 zbytky omítky hrozící pádem z římsy domu. Majitel poučen o odstranění zbylých nebezpečných částí.

09.47 – 2, Wilsonova 

-nádraží-


Na OBZP HZS hl. m. Prahy byl dodatečně nahlášen požár v jámě po starém stromu v blízkosti severního chladícího agregátu v areálu Hlavního nádraží Praha. K požáru došlo 8.3.2010 ve 23.30 hod. a likvidovali jej zaměstnanci vodou z místního hydrantu.

Škoda: 0 Kč

10.10 – 13, Kuncova 


-škola-


Jednotka HZS Praha, stanice 7, byla vyslána ke zjištění zdroje zakouření v budově gymnázia. Kouř vycházel z kolektorů. Zaměstnanci Gymnázia mezinárodních a veřejných vztahů před příjezdem jednotky evakuovali 126 přítomných studentů. Jednotka průzkumem zjistila, že zakouření bylo způsobeno požárem, který vznikl v kolektorech areálu, v části náležící Základní škole Praha 13. Bylo provedeno přirozené odvětrání. Devět z evakuovaných studentů (2 osoby starší 15 let) bylo s podezřením na nadýchání zplodinami hoření předáno do péče ZZS. Ta následně jednu studentku převezla k dalšímu pozorování do nemocnice. Požárem byla lehce zasažena izolace teplovodního potrubí v kolektoru. Na potrubí byly prováděny svářečské práce, pracovníci této firmy vzniklý požár likvidovali vodou z místního zdroje. Příčinou vzniku požáru bylo sváření. Vedení obou škol poučeno o bezpečnosti při provádění prací.


Škoda: 0 Kč

10.39 – 10, Sazečská 


-komunikace-


Jednotka HZS DPP odstranila nebezpečné rampouchy z mostu nad komunikací.

11.46 – 5, V úvalu 


-nemocnice-


Jednotka HZS FN Motol prověřila signalizaci EPS. Jednalo se o planý poplach způsobený vlivem neohlášených stavebních prací.

14.15 – 9, Litoměřická 


-dopravní prostředek-


Jednotka HZS Praha, stanice 3, zachytila vytékající PHM z OA po krádeži. Uniklé PHM zasypala sorbentem. Předáno Policii ČR.

14.49 – 15, Litochlebské 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha, stanice 4, likvidovala jedním C proudem v dýchací technice a ženijním nářadím požár odpadu na ploše 10 m2.


Škoda: 0 Kč

15.15 – 1, Senovážná 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha, stanice 3, byla vyslána k úniku plynu z karmy. Na místě zjistila technickou závadu karmy, uzavřela přívod plynu a poučila uživatelku o nutnosti opravy odbornou firmou a zákazu používání do té doby.

16.06 – 7, U Sparty 


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha, stanice 3, likvidovala následky dopravní nehody OA bez zranění. Jednotka zasypala vyteklé provozní kapaliny a odpojila AKU.

18.59 – 16, Týřovická 

-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 8 likvidovala tlakovou vodou požár travního porostu na ploše cca 10 x 10 metrů. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna. Policie se nedostavila.


Škoda: 0,-Kč

19.04 – 12, Mílová 

-provizorní objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala 1C proudem v dýchací technice požár odpadu a zbytků dřevěné konstrukce v opuštěné buňce, která sloužila jako provizorní příbytek osob bez přístřeší. Příčina vzniku požáru nebyla jednoznačně určena, mohlo se jednat o úmysl, neopatrnost při používání otevřeného plamene nebo kouření. Na místě MOP Lhotka.


Škoda: 0,-Kč

22.49 – 10, Sobotecká 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. Předáno Policii ČR.

23.10 – 15, Ústřední 

-kontejnery-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou požár tří plastových kontejnerů. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.
Škoda: 21.000,-Kč

23.30 – 15, Měcholupská 

-kontejnery-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala tlakovou vodou požár jednoho plastového a jednoho plechového kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.. Na místě Policie ČR.


Škoda: 7.000,-Kč

23.33 – 3, Šrobárova

-odpad-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu na ploše    1 x 1 metr ve světlíku v obytném objektu. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření. Na místě Policie ČR.


Škoda: 0,-Kč
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