Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 10. 03. 2010 do 06.00 hodin dne 11. 03. 2010

07.26 – 6, Pavlovská 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 2 zasypala sorbentem uniklé PHM z osobního automobilu. Bylo informováno OŠ KŠ MHMP. 

07.40 – 10, Pod strašnickou vinicí 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 5 provedla na žádost ZZS násilný vstup do bytové jednotky. V bytě nalezena nemohoucí žena (*1921), která byla předána ZZS. Na místě Policie ČR. 

09.20 – 8, Voctářova 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 3 zasypala sorbentem olejovou skvrnu o délce 200m. Předáno bezpečnostnímu manažerovi Kauflandu. 

10.46 – 7, Na Maninách 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 3 na žádost Policie ČR provedla násilný vstup do bytové jednotky. V bytě nalezena 80.letá žena, která byla předána ZZS.

10.48 – 4, Za Zelenou liškou




- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 5 vyprostila pomocí navijáku zapadlý kamion Volvo RZ: 2P30649. Na místě Policie ČR. 

10.52 – K Lochkovu 


- kontejner –


Jednotka HZS Praha stanice 8 likvidovala 1C proudem požár odpadu v plechovém kontejneru. Na místě PČR a majitel objektu. Příčina požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0,- Kč

11.47 – 2, Jana Masaryka 


- objekt v rekonstrukci –


Jednotka HZS Praha stanice 1 vyprostila dva muže po pádu z 6 m do výtahové šachty. Na místě ZZS a PČR. Oba muži byli předáni do péče ZZS. 

12.31 – 6, Evropská 

- odpadkový koš –


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala tlakovou vodou požár plechového odpadkového koše na tramvajové zastávce. Příčina požáru nebyla zjištěna. 


Škoda: 0,- Kč

12.53 – 8, Pernerova 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 1 vyslána na žádost Policie ČR k otevření bytu. Jednalo se o dceru volající, která byla pravděpodobně pod vlivem omamných látek. Dcera otevřela sama. Předáno policii ČR. 

14.04 – 6, V úvalu 


- nemocnice Motol – 


Jednotka HZS Motol byla vyslána k případu úniku plynu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o únik dezinfekčního plynu z prasklého centrálního rozvodu v laboratoři ve 2. patře. Jednotka uzavřela přívod plynu a odvětrala zasažené místnosti.  

14.06 – 14, Bratří Venclíků 


- kontejner –


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v plechovém kontejneru. Příčina požáru nezjištěna. Na místě PČR.


Škoda: 0,- Kč

14.32 – 3, Olšanské náměstí 


- koš –


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala pomocí džberové stříkačky požár plechového koše. Lokalizace policií před příjezdem jednotky.


Škoda: 0,- Kč

14.45 – 10, Vršovická 


- sebevrah –


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k otevření bytové jednotky, kde se měl nacházet muž podezřelý z pokusu o sebevraždu. Násilný vstup do bytu byl proveden Policií ČR před příjezdem jednotky. V bytě nalezen muž, který byl předán do péče ZZS.

14.51 – 6, Aviatická 


- komunikace –


Jednotka HZS Letiště Praha likvidovala pomocí sorbční tkaniny olejovou skvrnu 1x1 metr na  parkovišti “C“. 

16.13 – 3, Chelčického

- restaurace –


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu změření koncentrace CO v restauraci “U dvou Hrabalů“. Měřením nic nezjištěno. 

16.14 – 8, Sokolovská 


- koš –


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala pomocí džberové stříkačky požár plastového koše na zastávce MHD. Příčina požáru nezjištěna. 


Škoda: 0,- Kč

16.49 – 1, Wilsonova 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 1 zasypala sorbentem únik PHM z osobního automobilu Škoda Felicia. Na místě PČR.  Jednotka informovala OS KŠ MHMP.

16.50 – 9, Freyova 


- koš –


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala pomocí džberové stříkačky požár plastového koše na zastávce MHD. Příčina požáru nezjištěna.


Škoda: 0,- Kč

18.21 – 6, Podbabská 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla volána k otevření bytové jednotky. Byt otevřen bez poškození. 

20.04 – 10, Bulharská 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha, stanice 1, zasypala sorbentem olej uniklý z proražené olejové vany OA. Komunikace zasažena v délce 200 m.

21.03 – 1, Růžová 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha, stanice 1, zasypala sorbentem skvrnu hydraulického oleje, o velikosti 15 x 0,5 m, uniklého z nákladního automobilu. Předáno Městské policii.

21.50 – 16, Výpadová 

-stavba-


Jednotka HZS Praha, stanice 8, likvidovala proudem tlakové vody požár bednění a krycí tkaniny čerstvé betonové konstrukce. Požárem byl poškozen jeden dieselelektrický teplovzdušný agregát. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při použití tepelného spotřebiče – nedodržení bezpečné odstupové vzdálenosti.


Škoda: 70 000 Kč                                                    -projednáno na místě domluvou-

00.40 – 11, Machkova 


-kontejner-


Jednotka HZS Praha, stanice 8, likvidovala proudem tlakové vody požár plastového kontejneru. Příčina vzniku nebyla zjištěna.


Škoda: 7 000 Kč
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