                    od 06.00 hodin dne 25. 03. 2010 do 06.00 hodin dne 26. 03. 2010

06.15 – 7, Argentinská




-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu pokusu o sebevraždu. Žena byla předána ZZS a Policii ČR.

08.11 – 6, Aviatická




-EPS-

Jednotka HZS Letiště Praha byla vyslána k prověření signalizace čidla EPS. Průzkumem bylo zjištěno, že reakci čidla způsobila práce s rozbrušovacím agregátem. Jednotka nezasahovala.

08.43 – 9, Podkovářská



-demolice-


Jednotky HZS Praha stanice 3, 5, 10 likvidovaly požár poloviny bývalé provozní budovy v demoličním pásmu v plném rozsahu 2 C proudy v dýchací technice. Před příjezdem jednotky Policie ČR evakuovala 12 osob (tzv. squatterů). Jednotkami byly z požářiště vyneseny 2 propan-butanové lahve. Příčinnou vzniku požáru byla nedbalost při manipulaci s otevřeným ohněm nebo kouření.


Škoda: 0,- Kč

09.24 – 13, Petržílkova 


-kolejiště metra-


Jednotky HZS DPP byly vyslány k případu pádu osoby do kolejiště. Jednotky z kolejiště vyprostily osobu Ex.

09.42 – 5, Vltavská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k případu změření koncentrací nebezpečných látek pro ZZS. Před příjezdem na místo byla jednotka odvolána a nezasahovala.

10.09 – 12, Jordana Jovkova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 vyprostila dítě zabouchnuté na balkóně a bez poškození otevřela bytovou jednotku. Předáno Městské policii.

10.23 – 8, Ústecká




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala následky dopravní nehody 3 osobních vozidel. Osoby byly vyproštěny před příjezdem jednotky. Jednotka provedla protipožární zabezpečení, zasypala uniklé provozní kapaliny sorbentem a předala místo případu Policii ČR.

14.50 – 12, Libušská




-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala následky dopravní nehody 3 osobních automobilů. Jednotka provedla protipožární zabezpečení, zasypala uniklé provozní kapaliny sorbentem a vozidla odstavila mimo komunikaci. Předáno Policii ČR.

15.55 – 6, K letišti



-traktor-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala požár traktoru Zetor, jedním C proudem. Požárem byl traktor zcela zničen. Požár vznikl při provozu traktoru při zemědělských pracích na poli, ke zranění řidiče, nedošlo. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci měniče napětí. Předáno zástupci majitele.


Škoda: 20.000,- Kč

16.18 – 17, K trninám 


-plynovod-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla vyslána k případu proseknutého plynovodu. Dle vyjádření pohotovosti Pražské plynárenské a.s. nebyla jednotka na místě potřeba.

16.39 – 12, Komořanská 


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 8 likvidovala dopravní nehodu dvou osobních vozidel bez zranění. Jednotka provedla protipožární opatření a zasypala uniklé provozní kapaliny sorbentem. Předáno Policii ČR.

17.16 – 5, Borského 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala únik oleje z osobního vozidla pomocí sorbentu. Životní prostředí ohroženo nebylo. Předáno Městské policii.

17.25 – 8, Horňátecká




-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu požáru kontejneru. Jednotka nic nenalezla, nezasahovala, jednalo se o planý poplach.

17.52 – 3, Soběslavská




-obytný prostor-


Jednotka HZS Praha stanice 5 otevřela bytovou jednotku vstupem přes okno pomocí automobilového žebříku. V bytě nikdo nebyl. Předáno Policii ČR.

18.48 – 4, Ke Krči 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k požáru květináče na balkoně obytného objektu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o požár suchých květin v truhlíku na balkoně. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při kouření – odhození nedopalku cigarety z vyšších podlaží domu.  Na místě Policie ČR. Likvidováno vodou z džberové stříkačky.


Škoda: 0,-Kč

18.51 – 10, Rembrandtova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 otevřela na žádost policie byt v obytném objektu. V bytě byla nalezena osoba EX. Předáno ZZS a Policii ČR.

19.32 – 3, Přemyslovská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 měřila koncentraci CO v bytové jednotce. Zvýšené hodnoty zjištěny v koupelně. Postižená uživatelka pí Sieglová předána osádce ZZS.

19.39 – 2, Pod Zvonařkou 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla přivolána k případu zakouření společných prostor domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se zřejmě jednalo o výfukové spaliny z motocyklu, zaparkovaného ve dvoře.  Žádné nebezpečí nehrozilo.

20.43 -  5, Lamačova 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 8 asanovala celkem 5 l motorového oleje, který vytekl z automobilu značky VW. K úniku oleje do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.

21.04 -  12, Komořanská 


-osobní automobil-


Jednotka HZS Praha stanice 6 prověřovala zakouření motorového prostoru osobního automobilu. Na místě bylo zjištěno, že se jednalo o páru z narušeného chladiče. Jednotka dále nezasahovala.

21.16 -  5, Nádražní bez č.




-volné prostranství-


Jednotky HZS Praha stanice 7 a SŽDC prověřovaly ohlášený požár. Bylo zjištěno, že se jedná o opékání uzenin na ohništi. Jednotky nezasahovaly.

21.38 -  16, Nýrská 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 8 byla vyslána k požáru stařiny trávy a křovin na ploše 30 x 30 m. Hašeno vodou dodávanou 1C proudem a lafetovou  proudnicí z vlastního zdroje. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (rozdělání otevřeného ohně, kouření).

22.04 -  8, Liberecká 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k prověření pozorovaného kouře. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požár stařiny trávy. Hašeno vodou dodávanou 1C proudem z vlastního zdroje jednotky. Příčina požáru beze škody nebyla zjištěna (rozdělání otevřeného ohně, kouření).

22.06 -  13, Skandinávská 


-obchodní centrum-


Jednotka HZS Praha stanice 7 prověřovala signalizaci EPS. K požáru nedošlo, čidlo aktivováno zvýšenou prašností.

22.10 -  3, Koněvova 


-popelnice-


Jednotka HZS Praha stanice 5 uhasila tlakovou vodou hořící směsný odpad ve dvou plastových popelnicích. Popelnice byly požárem zničeny. Příčina vzniku nebyla zjištěna (kouření, úmysl). PČR se na místo nedostavila.


Škoda: 2.000,- Kč
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