Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 10. 04. 2010 do 06.00 hodin dne 11. 04. 2010

08.35 – 5, Nad Výšinkou 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala následky pádu stromu na popelářský vůz a sloup VO. Sloup nebyl poškozen. Předáno Policii ČR.

09.55 – 4, Podolská 


-volné prostranství-



Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala proudem tlakové vody požár porostu na ploše 2 x 2 m.


Škoda: 0 Kč

10.11 – 4, Jižní spojka 


- komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 zasypala sorbentem olejovou skvrnu na komunikaci.

10.52 – 12, Ke starému hřišti 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 odstranila pomocí motorové pily dvě odlomené větve ze stromu.

12.58 – 1, Na Opyši 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 11 byla vyslána k pomoci zraněnému chodci. Zraněná osoba byla předána ZZS a místo Policii ČR.

13.28 – 3, Koněvova 


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala následky dopravní nehody dvou OA. Jednotka zasypala vyteklé provozní kapaliny a odpojila AKU.

15.57 – 8, Sokolovská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla vstup do bytové jednotky oknem bez poškození a uzavřela vodu tekoucí do ucpané vany. Dále vypnuty jističe. Předáno Policii ČR.

19.22 – 13, Horákova




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu na vozovce na ploše cca 6 x 1 m. 

19.49 – 14, Dobrovolného




- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 10, byla vyslána k otevření bytové jednotky v panelovém domě. Uživatel bytu sám otevřel před zahájením zásahu. Jednotka dále nezasahovala. Případ byl předán Policii ČR.

21.41 – 11, Ke Kateřinkám 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, byla vyslána k případu kouře vycházejícího z bytové jednotky v panelovém domě. Průzkumem po otevření vchodových dveří do bytu bez jejich poškození bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny, které nechal zjevně podnapilý uživatel bytu bez dozoru na sporáku. Likvidováno vodou z místního zdroje. Jednotka byt a domovní komunikace odvětrala přirozenou cestou. Na místě Policie ČR.


Škoda: 0 Kč


23.17 – 3, Jana Želivského



- odpad –


Jednotka HZS Praha, st. 5, likvidovala tlakovou vodou v dýchací technice požár různorodého odpadu na ploše cca 2 x 1 m na volném prostranství v areálu nákl. nádraží. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření).


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

00.27 – 6, K Prelátům



- kontejner a popelnice –


Jednotka HZS Praha, st. 2, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plastovém kontejneru a plastové popelnici. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení.


Škoda: 8.000 Kč
Uchráněno: 0 Kč

01.48 – 10, Vršovická




- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, odstranila následky dopravní nehody OA, který najel na betonové svodidlo. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Poté bylo vozidlo odstraněno mimo vozovku. Případ byl předán Policii ČR.

02.03 – 8, Křižíkova 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 1, byla vyslána k případu kouře vycházejícího z bytové jednotky ve 2. NP činžovního domu. Průzkumem bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny. Likvidováno příslušníky Policie ČR vodou z místního zdroje před dojezdem jednotky. Jednotka byt a domovní komunikace odvětrala přirozenou cestou. Na místě Policie ČR.


Škoda: 0 Kč


02.19 – 8, Křižíkova 


- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmysl, kouření).


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

05.04 – 4, Spořilovská




- komunikace -

   


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala zasypáním sorbentem olejovou skvrnu na vozovce na ploše cca 6 x 1 m. ŽP nebylo ohroženo. Na místě Policie ČR.
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