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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje

územní odbor Český Krumlov

Hasičská 125, 381 01 Český Krumlov, tel: 950 235 111,  fax: 950 235 101

Č.j. HSCB-763-2/2010 UO-CK
Český Krumlov 23.3. 2010
Počet listů: 1 





Vybrané obce okresu Č. Krumlov

Odborná příprava 
velitelů, velitelů družstev a strojníků JSDHO kategorie JPO II, III, V a nezařazených
Vážená paní starostko, pane starosto, 

V souladu s § 72 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 32 až 38 vyhlášky č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, a pro zabezpečení jednotného provádění odborné přípravy jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí (JSDHO) organizuje HZS JčK ÚO Český Krumlov odbornou přípravu k prodloužení platnosti osvědčení o odborné způsobilosti velitelů, velitelů družstev a strojníků JSHDO (tzv. cyklickou přípravu), všech kategorií JPO a odbornou přípravu nových velitelů a strojníků kategorie JPO V a nezařazených.
Odborná příprava se koná:

· V neděli 18. dubna 2010 od 08,00 hodin

· Místo Střelnice Policie ČR, Český Krumlov - Domoradice 
(příjezd z Tovární ulice)
· Program teoretická a praktická příprava 
(čerpání a dálková doprava vody, obsluha agregátů, spojení, dýchací technika, ochranné prostředky, obsluha motorové pily, vyprošťování osob z vozidel, dokumentace zásahu aj.)
· Ukončení do 17,00 hodin

· Ústroj – zásahový oděv, obuv, rukavice, přilbu.

Poznámka: Odborné účasti se neúčastní velitelé a strojníci, kteří již absolvovali základní odbornou přípravu v letošním roce na HZS v Českých Budějovicích (březen, duben 2010).

Vlastní odborná příprava je zajišťována bezplatně. Dopravu a stravování si účastníci zajišťují individuelně.

Absolvování odborné přípravy je jedním z nezbytných kroků k zajištění akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů Vaší obce.

Obci je možno z účelové neinvestiční dotace vyčlenit prostředky na odbornou přípravu v tom případě, že se strojník, velitel družstva, velitel jednotky SDH obce, zúčastnil organizované odborné přípravy. Tato dotace bude na základě vaší žádosti zaslána v desátém měsíci letošního roku (budete informováni dopisem ze strany HZS). 


plk. Ing. Pavel Rožboud


ředitel územního odboru Český Krumlov


