Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 17. 04. 2010 do 06.00 hodin dne 18. 04. 2010

10.52 – 4, Krále Václava IV. 

-les-


Jednotka HZS Praha stanice 4 byla vyslána k případu požáru odpadu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o opuštěné ohniště v lese o rozměrech 1 x 2 metry. Jednotka likvidovala za pomoci džberové stříkačky a ženijního nářadí. Příčinou vzniku požáru bylo zakládání ohňů v přírodě neznámou osobou. Předáno Městské policii.

Škoda: 0,- Kč

11.39 – 10, Nad Primaskou 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 otevřela bytovou jednotku násilným vstupem přes dveře. V bytě se nikdo nenacházel. Předáno Policii ČR.

13.37 – 8, Na Stírce 


-dopravní prostředky-


Jednotka HZS Praha stanice 3 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu bez zranění. Jednotka provedla protipožární opatření a zasypala uniklé provozní kapaliny sorbentem. Předáno Policii ČR. Životní prostředí ohroženo nebylo.

13.48 – 10, Jabloňová 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 likvidovala pomocí jednoho proudu tlakové vody požár potravin v 1. NP. Jednotka prováděla zásah v dýchací technice po nastavovacím žebříku po násilném vstupu oknem a z bytu zachránila psa. Byt byl přirozeně odvětrán. Majitel bytu ponechal bez dozoru potraviny v elektrické troubě. Požár se díky včasnému zásahu jednotky dále nerozšířil. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při přípravě potravin.

Škoda: 0,- Kč

13.57 – 1, Na Františku 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala pomocí sorbentu skvrnu vzniklou únikem PHM z osobního vozidla o rozměrech 100 x 0,5 metru. K poškození životního prostředí nedošlo. Předáno Policii ČR.

16.44 – 9, U Elektry 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala požár odpadu na volném prostranství    o rozměrech 1 x 2 metry jedním proudem tlakové vody. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna.


Škoda: 0,- Kč

17.19 – 18, Ostravská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla vyslána k případu kouře vycházejícího z bytu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny, které majitelka bytu uhasila před příjezdem jednotky vodou z místního zdroje. Jednotka byt odvětrala. Příčinou vzniku požáru byla neopatrnost při přípravě potravin.


Škoda: 0,- Kč

19.11 -  16, Strakonická 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 7 byla vyslána k dopravní nehodě osobního automobilu. Pomocí speciální techniky (hydraulické zařízení) vyproštěna jedna osoba a předána do péče přivolané ZZS. Oživovací pokusy lékařem byly ale marné. U havarovaného automobilu provedeno protipožární opatření. Asanovány vyteklé provozní náplně. K jejich úniku do kanalizace nedošlo.
20.13 -  6, Aviatická 


-letištní hotel-


Jednotka HZS Letiště prověřila signalizaci EPS. K požáru nedošlo, jednalo se o planý poplach. Čidlo aktivováno médiem ze zneužitého hasicího přístroje.
21.52 -  6, U valu 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 2 asanovala vyteklé PHM. K jejich úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.
21.59 -  12, Palmetová 


-soukromý pozemek-


Jednotka SDH Zbraslav prověřovala nahlášený požár. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o pálení rostlinného odpadu na soukromém pozemku. 

22.16 -  16, Pod Lochkovem 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 asanovala vyteklý olej na ploše 100 x 0.5 m. Olej vytekl z osobního automobilu. K jeho úniku do kanalizace nedošlo, životní prostředí nebylo ohroženo.
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