Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 20. dubna 2010

Hradec Králové

Hradečtí hasiči vyjeli po osmé hodině ráno na pomoc s transportem pacienta do sanity v Dykově ulici v Hradci Králové.

Po jedenácté hodině dopoledne otevírali dveře bytu v ulici Milady Horákové v Hradci Králové, ve kterém zůstalo uzamčené malé dítě. Hasiči otevřeli dveře a dítě v pořádku předali do péče matky.

Krátce před 17. hodinou byli hasiči přivoláni k úniku provozních kapalin z osobního vozidla v ulici Selicharova v Hradci Králové. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že z osobního vozidla zn. Ford Escort uniká benzin. Hasiči nejprve zasypali unikající látku sorbentem a snažili se utěsnit otvor v nádrži. Vzhledem k tomu, že se Městské policii nepodařilo kontaktovat majitele vozidla a poškozená nádrž nešla zajistit, bylo vozidlo z bezpečnostních důvodů odtaženo na odstavné parkoviště mimo obytnou zástavbu. 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou
Profesionální hasiči z Dobrušky otevírali dveře rodinného domu v Domašíně, ve kterém zůstalo uzamčené malé dítě.

Rychnovští hasiči byli v 15:27 hodin přivoláni k dopravní nehodě, ke které došlo v ulici Na Láni v Rychnově nad Kněžnou. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že došlo k nehodě osobního vozidla Fiat Punto, které se samovolně rozjelo z kopce a narazilo do hlavního uzávěru plynu rodinného domu. Z poškozeného potrubí začal ihned unikat zemní plyn. Hasiči uzavřeli přívodní ventil a povolali na místo pracovníky pohotovostní služby RWE, kteří provedli opravu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Územní odbor Náchod

Náchodští hasiči otevírali dveře bytu v Komenského ulici v Náchodě.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Trutnova byli přivoláni k otevření bytu v Polské ulici v Trutnově.

Územní odbor Jičín

Hasiči ze stanice Hořice ve 13:10 hodin vyjeli k ohlášenému požáru suché trávy na zahradě u domu v Husově ulici v Hořicích. Po příjezdu na místo hořela tráva na ploše pět krát pět metrů. Žár také nepatrně poškodil plot kolem zahrady. Při požáru nedošlo ke zranění osob ani škodě na majetku.  

por. Bc. Martina Žahourková

tisková mluvčí

HZS Královéhradeckého kraje

