Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 26. dubna 2010

Hradec Králové

Hradečtí hasiči byli krátce před polednem přivoláni Městskou policií do ulice Na Potoce v Hradci Králové – Třebši, kde z odstaveného osobního vozidla Fiat Uno unikl olej. Hasiči zasypali olejovou skvrnu sorbentem a zlikvidovali z parkoviště.

V 15:19 hodin byl na operační středisko hasičů ohlášen požár kontejneru na odpad u obchodního domu Tesco na náměstí 28. října v Hradci Králové. Při příjezdu hasičů byl již požár uhašen zaměstnancem obchodního domu.
K dopravní nehodě dvou osobních vozidel vyjeli včera po 17. hodině hasiči do ulice Divišova v Hradci Králové. Při srážce osobních vozidel Peugeot 406 a Volkswagen Passat byl lehce zraněn jeden z řidičů. Hasiči nasadili zraněnému řidiči krční límec a vyčkali příjezdu záchranné služby. Ta si převzala zraněného muže do péče a převezla jej k vyšetření do nemocnice. Hasiči zabezpečili vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Po zadokumentování události Policií ČR odstranili jedno z havarovaných vozidel mimo hlavní silnici. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

V 18:18 hodin hasiči likvidovali požár plastového odpadkového kontejneru v Truhlářské ulici v Hradci Králové – Věkoších.
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotka profesionálních hasičů z Dobrušky byla v 16:17 hodin přivolána k odstranění naplavenin ze silnice č. 32114 u Dobré. Hasiči odstranili naplaveniny z jedné části vozovky a zprůjezdnili jeden jízdní pruh. Na druhé straně vozovky byla asi třiceticentimetrová vrstva naplaveného bahna a kamení, kterou odstranili pracovníci Správy a údržby silnic Královéhradeckého kraje.
Územní odbor Náchod
Profesionální hasiči z Náchoda vyjeli včera odpoledne k záchraně lidí z převrácené plachetnice na vodní nádrži Rozkoš. Při příjezdu hasičů se člunem již na místě zasahovala Policie ČR, která prováděla průzkum na vodní ploše. Po krátké době hasiči a policisté obdrželi zprávu, že posádka plachetnice je již na břehu a bez známek zranění. 

Broumovští hasiči byli po osmé hodině večer přivoláni do rodinného domu v Cihlářské ulici v Broumově – Olivětíně. Sedmasedmdesátiletý uživatel domu německé národnosti byl v důsledku nemoci zmatený a stěžoval si, že mu v domě nejde elektrika. Hasiči průzkumem zjistili, že přívod el. energie do domu byl odpojen odbornou firmou kvůli neuhrazení faktury. Hasiči poučili starého muže, co dělat v případě vzniku zdravotních potížích.
Hasiči z Jaroměře otevírali dveře bytu v ulici Na Studánkách v Jaroměři.

Územní odbor Trutnov

Trutnovští profesionální hasiči byli krátce po půl sedmé ráno přivoláni do Mladých Buků. V místní střední škole bylo nahlášeno uložení výbušniny. Hasiči evakuovali ze školy deset lidí. Na místě zasahovala také Policie ČR, která prohledala prostory školy a žádný výbušný systém nenalezla. Případ šetří Policie ČR.

Dvě jednotky profesionálních hasičů ze Dvora Králové nad Labem a Trutnova vyjely k dopravní nehodě osobního vozidla do obce Kocbeře. Při příjezdu hasičů na místo bylo zjištěno, že došlo k nehodě osobního vozidla Opel Vectra, které se převrátilo a částečně zasahovalo do silnice. Při nehodě byli zraněni dva lidé, které převezla záchranná služba k dalšímu ošetření. Hasiči zabezpečili automobil proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Dobrovolní hasiči z Hostinného likvidovali požár skládky dřeva v Hostinném. Požár zasáhl plochu zhruba 10 krát 10 metrů.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Jičína vyjeli k nehodě, která se stala v ulici Na Tobolce v Jičíně. Řidič při otevírání víka chladiče utrpěl popáleniny v obličeje od horké páry. Záchranná služba ošetřila zraněného muže a převezla jej do nemocnice k dalšímu ošetření.

Jičínští hasiči odstraňovali provozní náplně, které unikly z motocyklu v Holíně. Hasiči zasypali provozní kapaliny sorbentem a odklidili z vozovky.
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