Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 20. 05. 2010 do 06.00 hodin dne 21. 05. 2010

07.28 – 9, Českomoravská 

-komunikace-


Jednotka HZS DPP likvidovala následky dopravní nehody tramvaje bez zranění. Jednotka provedla protipožární opatření a zasypala uniklé provozní kapaliny pomocí sorbentu.

07.30 – 1, Karlovo náměstí 

- strom –


Jednotka HZS Praha stanice 1 likvidovala pomocí džberové stříkačky požár v dutině stromu. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně odhození nedopalku. Předáno MP.

Škoda: 0,- Kč
08.04 – 12, Vídeňská 

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala proudem tlakové vody v dýchací technice požár v motorovém prostoru osobního automobilu Škoda Favorit. Požárem byl motorový prostor zcela zničen. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na palivovém systému vozidla. Předáno MP.

Škoda: 30 000,- Kč

10.43 – 6, Evropská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k případu kouře vycházejícího z okna bytu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny v 6. NP obytného domu uhašené před příjezdem jednotky. Jednotka provedla dohlídku a předala majiteli. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost a neopatrnost při přípravě potravin.

Škoda: 0,- Kč

10.59 – 15, U kabelovny 

-EPS-


Jednotka HZS Zentiva prověřila signalizaci čidla EPS. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o únik páry bez nebezpečí, jednotka nezasahovala.

12.00 – 8, Zelenohorská


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 byla vyslána k případu otevření bytu. Byt byl otevřen pomocí klíčů dcery majitelky, kterou jednotka předala do péče ZZS. Předáno Policii ČR.

12.54 – 6, Aviatická 

- komunikace –


Jednotka HZS Letiště Praha likvidovala pomocí 120 kg sorbentu únik ropných produktů na vozovku. Životní prostředí ohroženo nebylo.

14.00 – 6, Aviatická 


-komunikace-


Jednotka HZS Letiště Praha likvidovala pomocí 30 kg sorbentu a 5 metrů sorpční tkaniny únik hydraulického oleje. Životní prostředí ohroženo nebylo.

14.29 – 12, U vlečky 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla vyslána k případu pohonných hmot unikajících ze zaparkovaného OA. Jednotka zasypala skvrnu sorbentem. K úniku do kanalizace nedošlo. Předáno Policii ČR.

20.08 – 16, K přehradám 

-vodní tok-


Jednotka HZS Praha stanice 8 byla přivolána k případu úniku neznámé látky na hladinu Vltavy. Na místě zjištěna skvrna v délce cca 1 metr, která následně zmizela. Předáno Městské policii.

20.44 – 4, Na hřebenech 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 asanovala sorbentem uniklé PHM z osobního automobilu.  Předáno Policii ČR.

23.34 – 9, Vysočanská 

-komunikace-


Jednotka HZS Metro asanovala sorbentem uniklé PHM na komunikaci. 

23.50 – 4, Na Veselí 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla přivolána k údajnému kouři v obytném objektu. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

00.47 – 9, U svobodárny 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 3 uzavřela hlavní přívod vody do obytného objektu z důvodu poruchy přívodu vody v jednom z bytů. Předáno Policii ČR.

02.01 – 6, Moravanů 

-kontejnery-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala tlakovou vodou požár odpadu v pěti plastových kontejnerech, které byly požárem zničeny. Příčina vzniku požáru nebyla jednoznačně určena, mohlo se jednat o úmyslné zapálení nebo nedbalost při kouření. Policie se nedostavila.


Škoda: 35.000,-Kč

02.12 – 10, Rostovská 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 otevřela na žádost Policie ČR a ZZS byt v obytném objektu. Předáno policii.
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