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Tisková zpráva
Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje
Od pátku 21. do neděle 23. května 2010 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 26 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, bylo zraněno 7 osob.
	požáry
	      6          

	pomoc při dopravních nehodách
	      6

	technická a technologická pomoc
	      8            

	záchrana osob a zvířat
	1

	únik ropných produktů a nebezpečných látek
	      3

	odstraňování následků živelních pohrom
	      0 

	ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.
	1

	planý poplach
	1


Území okresu Česká Lípa: 5 událostí
Požár osobního vozu Renault Scénic
Požár osobního vozu, který začal hořet za jízdy na silnici č. I/13 v části Prácheň obce Kamenický Šenov v sobotu 22. května 2010 krátce po 11. hodině, vyjeli hasit profesionálové HZS Ústeckého kraje ze stanice Česká Kamenice spolu s dobrovolnými hasiči z Kamenického Šenova, Nového Boru a jednotkou HZS Libereckého kraje z České Lípy. 

Ještě před příjezdem povolaných jednotek na místě zasáhli dobrovolní hasiči z Chřibské, kteří dostali požár motorového prostoru osobního vozu zn. Renault Scénic pod kontrolu přenosným hasicím přístrojem. Požár byl dohašen vysokotlakým vodním proudem po příjezdu dalších jednotek. 

Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně technická závada na elektroinstalaci osobního vozu. Oheň poškodil motorovou část i interiér. Výše škody byla odhadnuta na 50 tisíc korun.
Území okresu Jablonec nad Nisou: 6 událostí, 1 prověřovací cvičení
Pro zraněného motorkáře přiletěl vrtulník

K dopravní nehodě motocyklu došlo v sobotu 22. května 2010 krátce před 15. hodinou v lokalitě Souš na území obce Desná. Řidič motocyklu sjel z vozovky do příkopu a narazil do přemostění příkopu. V době příjezdu profesionálních hasičů z Velkých Hamrů byl zraněný řidič v péči zdravotnické záchranné služby. Na místo byl povolán vrtulník letecké záchranné služby, který muže odvezl k dalšímu ošetření do nemocnice. Hasiči odpojili akumulátor motorky a místo předali dopravní policii.
Území okresu Liberec: 9 událostí, 1 planý poplach
Požár na chodbě a ve sklepě domu mohl být založen úmyslně
Požár bytového domu v ulici Chrastavská v centru Liberce byl ohlášen na operační středisko HZS Libereckého kraje v pátek 21. května 2010 ve 3 hodiny. Operační důstojník na místo vyslal profesionální jednotku ze stanice Liberec spolu s dobrovolnými kolegy z liberecké části Vratislavice nad Nisou. 
Hasiči našli na chodbě domu ve druhém nadzemním podlaží hořící botník. Z bytů, před kterými hořelo, ihned evakuovali jejich obyvatele. Dvě osoby se nadýchaly zplodin hoření, jedna utrpěla šok. Všechny byly předány do péče záchranářů zdravotnické služby. Hasiči na požár nasadili vysokotlaký vodní proud, kterým se požár podařilo dostat pod kontrolu v půl čtvrté. Kvůli silnému zakouření celého objektu evakuovali z domu celkem 15 osob, 2 kočky a psa. 

Další ohnisko požáru hasiči našli ve sklepě, kde hořely staré žídle. Požár se podařilo úplně zlikvidovat krátce před 4. hodinou.  Protože při požáru došlo k poškození plynoměru, byla na místo povolána také plynárenská pohotovostní služba. Po úplném odvětrání domu se obyvatelé vrátili do svých bytů.
Požár, který šetří Policie ČR, byl pravděpodobně založen úmyslně. Výše škody byla odhadnuta na 5 tisíc. Uchránit se podařilo majetek v hodnotě 500 tisíc korun.

Muž zůstal ležet v potoce
Žádost o záchranu muže, který pravděpodobně v podnapilém stavu spadl do potoka v ulici Frýdlantská v Chrastavě, přijalo operační středisko HZS Libereckého kraje v sobotu 22. května 2010 po 5. hodině. Muž podle oznamovatelky ležel asi hodinu v mělké vodě potoka s hlubokým korytem, kam se nebylo možné dostat.
Na místo byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Liberec a zdravotnická záchranná služba. Hasiči  na místě zjistili, že se již silně podchlazeného muže podařilo z potoka vytáhnout jeho rodinným příslušníků. Hasiči poskytli muži předlékařskou pomoc a pomohli ho zabalit do termoizolační fólie. Poté si muže převzali do péče záchranáři zdravotnické služby.
Střet motocyklu s osobním vozem v Kryštofově Údolí

Ke střetu osobního vozu zn. Honda s motocyklem zn. Kawasaki došlo v sobotu 22. května 2010 okolo 14. hodiny v Kryštofově Údolí. Profesionální hasiči ze stanice Liberec na místě zjistili, že je komunikace v místě nehody neprůjezdná. Zraněný řidič motocyklu a spolujezdkyně z osobního vozu byli v péči záchranářů zdravotnické služby. 

Hasiči zabezpečili motocykl i osobní vůz proti vzniku požáru, zasypali uniklé provozní kapaliny na komunikaci sorbentem a pomohli naložit trosky havarovaného motocyklu na přistavený odtahový vůz rodiny řidiče.
Území okresu Semily: 4 události
Srážka v Horce u Staré Paky
V sobotu 22. května 2010 okolo 11. hodiny se střetly na silnici č. II/293 v Horce u Stará Paky osobní vozy zn. Daewoo Matiz a Škoda Felicia. Při nehodě byly zraněny obě řidičky, kterým poskytla pomoc lékařka přítomná na místě nehody. Jednu zraněnou ženu odvezli k dalšímu ošetření do nemocnice záchranáři zdravotnické služby. 

Profesionální hasiči ze stanice Jilemnice zabezpečili vozy proti vzniku požáru a do příjezdu policistů v místě nehody řídili dopravu. Po vyšetření nehody Policií ČR odtáhli vozy a komunikaci uklidili.

por. Mgr. Iva Michalíčková
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