Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 13.06.2010

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
Ve 03:45 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Prachatice, ulice Pivovarská, na otevření bytu. Návrat jednotky ve 04:01 hod.
TP – ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 09:13 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Prachatice, ulice Česká na likvidaci nebezpečného roje včel. Návrat jednotky v 09:29 hod.
Požár osobního automobilu Držkrajov - ST

V 9:16 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s CAS 20 Scania k požáru osobního automobilu v obci Držkrajov. Při požáru škoda nevznikla a uchráněné hodnoty jsou 5.000,- Kč. Příčinou požáru byla závada na palivovém systému. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. Jednotka se v 9.45hod. vrátila na základnu.

P – NÍZKÉ BUDOVY - PT
V 09:42 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-T815, CAS 32-T815, CAS 20-Scania a JSDH obce Vlachovo Březí s technikou: CAS 20-L101 do obce Prachatice, ulice Pod Lázněmi, na požár v přízemí RD. Předběžně vyčíslená škoda je 200.000,-Kč a uchráněné hodnoty jsou ve výši 800.000,- Kč. Příčina požáru je v šetření. Návrat poslední jednotky v 11:55 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 11:18 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Prachatice, ulice Budovatelská, na otevření bytu. Návrat jednotky v 11:37 hod.
TP – odstraňování překážek Hvožďany – TA

Ve 13:10 hod. vyjela JSDHO Bechyně s CAS 32 – T-815 do obce Hvožďany vyčistit ucpanou kanalizaci RD po předcházejícím dešti.Ve 14.00 hod. se jednotka vrátila na základnu.

TP - ČERPÁNÍ VODY - ČB
Ve 14:01 hod. vyjela JSDH obce Chlum u Třeboně s technikou DA 12-A31 do obce Chlum u Třeboně, ulice U sklárny, na čerpání vody ze sklepa RD. Návrat jednotky v 16:47 hod.

TP - Otevření uzavřených prostor Vodňany – ST

Ve 14:15 hod. vyjela na žádost PČR jednotka PS Vodňany s RZA 1 - Nissan na otevření dveří bytu na nám. Svobody ve Vodňanech. Jednotka se ve 14.26 hod. vrátila na základnu.

PP – PLANÝ POPLACH - ČB
V 15:47 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou CAS 20-Camiva do obce České Budějovice, ulice Nádražní, na kontrolu kouře z garáží. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 15:57 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 16:03 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou: CAS 20-Scania do obce Jindřichův Hradec, sídliště Vajgar, na otevření bytu. Jednotka nezasahovala. Návrat jednotky v 16:21 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 16:11 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Prachatice, ulice Budovatelská, na otevření zabouchnutého bytu. Návrat jednotky v 16:26 hod.
Odstranění padlého stromu Podolsko – PI

V 17:40 hod. vyjela jednotka PS Milevsko s CAS 15 MB odstranit nakloněné stromy nad vozovkou u obce Podolsko. V 18.48 hod. se jednotka vrátila  na základnu.
P – NÍZKÉ BUDOVY - ČB
V 17:57 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: CAS 20-Scania, RZA 2-Mercedes Spr. do obce České Budějovice, ulice Dlouhá, na požár el. instalace ve fitnes centru Pouzar. Požár byl uhašen před příjezdem jednotky, jednotka provedla odvětrání zakouřených  prostorů. Předběžně vyčíslená škoda je 1.000,-Kč. Návrat jednotky v 18:27 hod.
