Svodka událostí od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

za den 12.06.2010
Odstranění nebezpečných stavů Vodňany – ST

V 00:03 hod. vyjela jednotka PS Vodňany  s CAS 15 – Mercedes na vlakové nádraží ve Vodňanech, kde  byl nahlášen dým z lampy pouličního osvětlení. Po příjezdu bylo zjištěno, že se jedná o zkrat na elektroinstalaci. Jednotka provedla odpojení pojistky. Událost byla nahlášena HZSP SŽDC Č. Budějovice, která informaci předala drážním elektrikářům. V 00.36 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Odstranění nebezpečných stavů Vodňany – ST

V 00:56 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC Č. Budějovice s CAS 24 – Liaz na železniční přejezd ve Vodňanech, kde provedla společně s pracovníkem technické správy údržbu výstražných světel. V 03.07 hod. se vrátila na základnu.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 01:40 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou Mercedes 2C9 04-28 v obci České Budějovice 6, Havlíčkova kolonie, na otevření uzavřených prostor. Návrat poslední jednotky v 02:06 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 02:23 hod. vyjela jednotka PS Kaplice s technikou RZA 1 - JEEP v obci Velečin, Sídliště. Jednalo se o pomoc při uzavření hlavního uzávěru vody v panelovém domě. Návrat poslední jednotky v 03:08 hod.

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - JH
V 02:50 hod. vyjela jednotka SDH obce Kardašova Řečice s technikou CAS 20 K L101 v obci Kardašova Řečice, ul. Komenského. Jednalo se o poruchu veřejné lampy, od které došlo k požáru okolní trávy – beze škody. Událost byla nahlášena starostovi obce. Návrat poslední jednotky v 03:21 hod.

UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - PT
V 04:09 vyjela jednotka PS Prachatice s technikou CAS 20 - Scania v obci Prachatice II, ul. U Stadionu. Jednalo se únik provozních kapalin z parkujícího vozidla. Návrat v 05:36 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 06:07 hod. vyjela jednotka PS Prachatice s technikou CAS 20 - Scania v obci Prachatice II, ul. Vodňanská, na otevření uzavřených prostor. Návrat v 06:39 hod.

TP - ČERPÁNÍ VODY - ČB
V 07:09 hod. vyjela jednotka SDHO Kostelec nad Vltavou s technikou CAS 24 LIAZ 101 na čerpání a čištění rezervoáru v obci Kostelec. Návrat poslední jednotky v 11:18 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 08:38 hod. vyjela jednotka PS Třeboň s technikou TA 1 NISSAN PATROL na otevření bytu v obci Třeboň II, U Francouzů. Návrat v 9:03 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - PT
V 08:46 hod. vyjela jednotka PS Prachatice s technikou CAS 20 - Scania na odstranění včel z bytového domu v obci Prachatice II, ul. Česká. Návrat v 9:24 hod.
Likvidace obtížného hmyzu Blatná  – ST

V 9:14 hod. vyjela jednotka PS Blatná  s CAS 20 – L 101 do Sadové ulice v Blatné, kde  provedla likvidaci včel před RD. V 9.35 hod. se jednotka vrátila na základnu.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
V 09:16 hod. vyjela jednotka PS Suché Vrbné s technikou TA - 2 MB Sprinter na odstranění roje včel v obci České Budějovice, ul. Staroměstská. Návrat poslední jednotky v 09:48 hod.

Technická pomoc Žebrákov -  PI
V 09:59 hod. vyjela jednotka SDHO Lašovice s technikou CAS 32 – T 138  do obce Žebrákov, kde prováděla čištění požární nádrže. Ve 12.06 hod se vrátila na základnu.
Likvidace obtížného hmyzu  Smrkovice – PI

V 10:11 hod. vyjela jednotka PS Písek  s technikou TA 2 - Iveco do obce Smrkovice, kde provedla likvidaci včelího roje na RD. V 11.02 hod. se jednotka vrátila na základnu.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 11:03 hod. vyjela jednotka SDHO Studená s technikou CAS 32 Tatra 815 na zabezpečovací práce na hrázi rybníka v obci Horní Pole. Návrat v 18:05 hod.
P - NÍZKÉ BUDOVY - PT
V 11:25 hod. vyjela jednotka PS Prachatice s technikou CAS 24 a jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanicí s technikou CAS 20 na požár hlášený EPS v pečovatelském domě obci Strunkovice nad Blanicí. Požár byl uhašen před příjezdem jednotek. Návrat poslední jednotky v 12:45 hod.

Likvidace obtížného hmyzu  Chrastiny – PI

V 11:52 hod. vyjela jednotka PS Písek s technikou TA 2 - Iveco do obce Chrastiny, kde provedla likvidaci včelího roje na RD. Ve 12.31 hod. se jednotka vrátila na základnu.
TP - ČERPÁNÍ VODY - ČB
V 12:51 hod. vyjela jednotka SDHO Kostelec nad Vltavou s technikou CAS 24 LIAZ 101 na dovoz vody v obci Kostelec. Návrat v 17:15 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 13:16: hod. vyjela jednotka PS Vimperk s technikou CAS 20- Mercedes Vi na snesení pacienta v obci Vimperk II, ul. B. Němcové. Návrat poslední jednotky v 13:34 hod.

Dopravní nehoda Střelské Hoštice – ST

Ve 13:36 hod. vyjela jednotka PS Strakonice s CAS 20 – Scania k dopravní nehodě u obce Střelské Hoštice. Dále byla na místo povolána jednotka SDH obce Střelské Hoštice s vozidlem DA 12 – A31. Na místě zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu jednoho nákladního automobilu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Jednotka provedla zastavení úniku provozních náplní, protipožární opatření a odstranění následků dopravní nehody. Před příjezdem jednotky došlo k úniku cca 60-70 litrů PHM do půdy. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a pracovnicí odboru životního prostředí MěÚ Strakonice. Ve 20.16 hod. se poslední jednotka vrátila na základnu.

DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB - ČB
V 14:15 hod. vyjela jednotka PS Č. Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter a CAS 20 – Scania a jednotka PS Suché Vrbné s technikou TA - 2 MB Sprinter v obci České Budějovice, ul. Pražská tř., k DN motocyklu a osoby na aut. zastávce. Jednotky provedly zajištění místa nehody a úklid vozovky po DN. Návrat poslední jednotky v 14:56 hod.
P - DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - ČB
V 15:19 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter a CAS 20 - Scania v obci České Budějovice, ul. Nerudova, na požár OA. Beze škody. Návrat v 15:39 hod.

Technická pomoc Květuš -  PI
V 16:20 hod. vyjela jednotka  SDH obce Květuš – Chyšky s technikou CAS 32 – T 148  do obce Květuš, kde na žádost starosty obce prováděla doplnění vody do zásobníku u místního hřbitova. V 17.14 hod se vrátila na základnu.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
V 18:01 hod. vyjela jednotka PS Prachatice s technikou CAS 20 - Scania, v obci Prachatice II, ul. Husinecká, na otevření bytu. Návrat v 18:13 hod.
Likvidace obtížného hmyzu Lažany  – ST

V 18:43 hod. vyjela jednotka PS Blatná  s CAS 20 – L 101 do obce Lažany, kde  provedla likvidaci včel na RD ve výšce asi 5 m. V 19.52 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Odstranění padlého stromu Košice - TA
V 18:47 hod. vyjela jednotka PS Tábor s technikou CAS 20 – Scania odstranit spadlý strom na vozovce mezi obcemi Košice a Chabrovice. V 19.47 hod. se jednotka vrátila  na základnu.
ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT - UZAVŘENÉ PROSTORY, VÝTAH - ČB
V 18:47 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice, ul. Fr. Ondříčka. Návrat poslední jednotky v 19:03 hod.

Odstranění padlých stromů Bechyně - TA
V 18:56 hod. vyjela jednotka SDH obce Bechyně s technikou CAS 16 –Praga odstranit spadlé stromy na vozovce v obci Bechyně, část obce Hutě, ulice Na Libuši a osada Lišky. Stromy byly odklizeny pomocí motorové pily. Ve 20.45 hod. se jednotka vrátila  na základnu.
TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
V 18:59 hod. vyjela jednotka SDH obce Studená s technikou CAS 32 T- 815 v obci Horní Pole na padlý strom Návrat poslední jednotky v 19:33 hod.


TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - Jihlava
V 19:05 hod. vyjela jednotka HZSP SŽDC České Budějovice s technikou RZA - NISSAN Navara, CAS 20, v obci Jihlávka na odstranění spadlých stromů. Návrat poslední jednotky v 03:34 hod.

Odstranění padlého stromu Želeč - TA
V 19:35 hod. vyjela jednotka PS Soběslav s technikou CAS 20 – Liaz odstranit spadlé stromy na vozovce mezi obcemi Želeč a Obora. Ve 20.32 hod. se jednotka vrátila  na základnu.
Odstranění padlého stromu Planá nad Lužnicí - TA
V 19:52 hod. vyjela jednotka PS Tábor s technikou CAS 20 – Scania odstranit spadlý strom na silnici I. tř. č. 3 za Planou nad Lužnicí směr Soběslav. Ve 20.17 hod. se jednotka vrátila  na základnu.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 19:59 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou RZA 1 - Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, ul. Chelčického, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 20:15 hod.

DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČB
V 20:07 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou CAS 20 – Scania a AD 28 autojeřáb do obce Češnovice na pomoc při odtažení OA po DN.  Návrat poslední jednotky v 21:04 hod.

TP - ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
V 21:37 hod. vyjela jednotka SDH obce Nová Pec s technikou VA a CAS 25 v obci Nová Pec na odstranění spadlých stromů. Návrat poslední jednotky v 22:06 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 22:37 hod. vyjela jednotka PS Český Krumlov s technikou RZA 1 - JEEP v obci Český Krumlov, část Plešivec, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 23:35 hod.

