Hasičský záchranný sbor hlavního města Prahy

                                               

                           V Praze dne 26. 07. 2010
Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 25. 07. 2010 do 06.00 hodin dne 26. 07. 2010

07.24 – 9, Poděbradská 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Na místě PČR.

11.49 – 13, Jeremiášova 


- administrativní prostor –


Jednotky HZS Praha stanice 7 a 2 likvidovaly pomocí 1C proudu požár kanceláře ve 2NP objektu Konstruktiva. Požárem byly zasaženy: kancelářský stůl, papírové šanony na stole, stolní ventilátor a terárium s chameleonem. Sálavé teplo poškodilo skleněné výplně plastových oken, PC monitory a další vybavení kanceláře. Zplodiny hoření očadily stěny a strop kanceláře. Zplodiny dále poškodily stěny a strop chodby spojující ostatní kanceláře se schodištěm, které vede ven z objektu. Příčinou vzniku požáru bylo zanedbání bezpečnostních předpisů elektroinstalace. 


Škoda: 400.000,- Kč

12.15 – 12, Nesvadbova 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla vyslána k případu kouře z bytové jednotky. Průzkumem na místě bylo zjištěno, že se jednalo o spálené potraviny, které byly uhašeny před příjezdem jednotky vodou z místního zdroje. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatelky bytu při přípravě potravin. 


Škoda: 0,- Kč

15.05 – 3, Chvalova 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 1 byla vyslána k případu pomoci PČR k otevření bytové jednotky. Po příjezdu jednotky na místo zásahu otevřela byt sama jeho uživatelka. Byla předána do péče ZZS.

15.35 – 18, Opočenská 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 10 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Při DN byl poškozen sloup veřejného osvětlení č. 904419. Nehoda byla bez zranění. Na místě PČR. Bylo informováno ELTODO.

16.27 – 4, Jižní spojka 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu. Řidič z místa nehody utekl. Na místě PČR. Informováno OS KŠ MHMP.

16.57 – 12, Mariánská 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 6 byla vyslána k případu otevření bytové jednotky na žádost ZZS. Během prováděného násilného vstupu do bytu přes okno uživatelka bytu otevřela sama. Na místě PČR.   

17.35 – 4, Tilschové 


- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha stanice 6 provedla na žádost PČR otevření bytové jednotky. V bytě nalezena uživatelka bytu při vědomí, která byla předána do péče ZZS.

18.31 – 1, Malostranské náměstí 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla za použití nastavovacího žebříku vyproštění holuba ve výšce 3m.

19.40 – 16, Na Cikánce 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 provedla za použití motorové pily odstranění stromu, který padnul na vozovku.

21.31 – 22, Smržovská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 10 byla vyslána k případu otevření RD. Po následujícím sdělení ZZS, že jednotka není na místě potřeba, se vrátila na základnu.

22.06 – 15, Hornoměcholupská 


-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 6 provedla zasypání oleje na ploše 20 x 0,5 m.

23.55 – 2, Karlovo nám. 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 provedla uzavření hl. uzávěru vody.

04.42 – 2, Kateřinská 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 1 vyčerpala pomocí plovoucího čerpadla nežádoucí vodu (cca 200m2), která vnikla do výtahových šachet obytného domu z porouchané jednotky stabilního hasicího zařízení.

04.45 - 6, Aviatická




-provozní budova-


Jednotka HZS Letiště prověřila spuštění EPS. Na místě nebylo nic zjištěno, jednalo se o planý poplach.

05.25 – 13, Brdičkova 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala pomocí tlakové vody požár odpadu (matrace) položeného u kontejneru. Příčinou vzniku požáru bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení.


Škoda: 0,- Kč

05.39 – 19, Oderská 


-provozní objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 3 a 10 likvidovaly 1C proudem požár technologického vybavení v provozním objektu galvanického pokovování. Požárem byla zničena část technologického vybavení provozu a rozvod VZT. Zplodiny hoření, kterými byl zasažen celý provoz, byly odvětrány za použití přetlakové ventilace. Při požáru byl zraněn pracovník údržby, který byl předán do péče ZZS. Dále byla provedena evakuace 9 osob. Příčina vzniku požáru bude upřesněna při došetření za účasti pracovníků TÚPO GŘ HZS ČR.


Škoda: 500 000,- Kč
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