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TISKOVÁ ZPRÁVA

MV – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky
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Souhrnný přehled událostí
za den 4.8.2010 zpracovaná k 07.00 hodině dne 5.8.2010

Praha, 5.srpna 2010
Jednotky požární ochrany (PO) vyjely dne 4.8.2010 k 256 událostem. Na jejich likvidaci se podílelo 341 jednotka PO, z toho 217 jednotek HZS ČR. Struktura zásahové činnosti: 40 požárů, 50 dopravních nehod, 17 úniků látek, 125 technických zásahů a 23 plané poplachy.
Závažné požáry a ostatní mimořádné události

Kraj Středočeský
- okr. Kolín, Přistoupim. Dvě jednotky PO zasahovaly u dopravní nehody dvou osobních vozidel na silnici č. 108. Při dopravní nehodě bylo zraněno pět osob, z toho dvě těžce. 

Činnost OPIS MV-GŘ HZS ČR

V 10:28 hod. obdrželo OPIS od VGHMÚř Dobruška hlášení o seismickém jevu v oblasti Papua – Nová Guinea o síle 6,3 Magnitudo v hloubce cca 210 km. Dle obdrženého hlášení nebyl předpoklad závažnějších škod. Hlášení bylo postoupeno MZV.

V 16:25 hod. obdrželo OPIS faxem informaci ze systému ECURIE Evropské komise o požáru v objektu s výbušninami bez výronu radioaktivních látek dne 3.8.2010. Informace byla postoupena Státnímu úřadu pro jadernou bezpečnost. 

V 17:22 hod. obdrželo OPIS od VGHMÚř Dobruška hlášení o seismickém jevu v oblasti Aleutských ostrovů o síle 6,3 Magnitudo v hloubce cca 50 km. Dle obdrženého hlášení nebyl předpoklad závažnějších škod. Hlášení bylo postoupeno MZV.

Ve 20:47 hod. obdrželo OPIS z MIC EU informační zprávu o průběhu povodňové situace v Pákistánu. Podle této zprávy dosud nebyla Pákistánskými orgány oficiálně vyžádána zahraniční pomoc, avšak vzhledem ke zhoršující se situaci lze takový krok očekávat. Členské státy EU byly požádány, aby informovaly MIC EU o jakékoliv možné pomoci (materiál, týmy, experty pro vyhodnocovací a koordinační tým ad.), kterou by mohly poskytnout. Zpráva byla postoupena MZV. 

V 02:19 hod. obdrželo OPIS od VGHMÚř Dobruška hlášení o seismickém jevu v oblasti Papua – Nová Guinea o síle 6,7 Magnitudo v hloubce cca 50 km. Dle obdrženého hlášení se mohlo jednat o jev s možným zraněním osob a vznikem materiálních škod. Hlášení bylo postoupeno MZV.

Celkový počet událostí byl o 12 % nižší než dlouhodobý průměr. Počet požárů byl o 27 % nižší, počet dopravních nehod byl o 9 % nižší, počet úniků látek byl o 6 % vyšší, počet technických zásahů je roven dlouhodobému průměru a počet planých poplachů byl o 5 % vyšší než dlouhodobý průměr.
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