Hlášení o požárech a zásazích hasičských jednotek na území hl. m. Prahy  
                    od 06.00 hodin dne 24. 08. 2010 do 06.00 hodin dne 25. 08. 2010

06.21 – 17, Laudova



-odpad-


Jednotka HZS Praha stanice 2 likvidovala požár odpadu vysypaný z popelářského vozu pomocí proudu tlakové vody. Předáno řidiči vozu, který si zajistil naložení odpadu. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost při kouření.


Škoda: 0,- Kč

08.22 – 6, Aviatická 


-komunikace-


Jednotka HZS Letiště Praha likvidovala sorbentem uniklé ropné produkty na letištní komunikaci. Životní prostředí ohroženo nebylo.

10.24 – 5, Nad zámečkem 


-obytný objekt-


Jednotky HZS Praha stanice 2 a 7 byly vyslány k případu měření koncentrace nebezpečné látky v obytném objektu. Na místě byla naměřena vysoká koncentrace CO. Při průzkumu bytu v dýchací technice nalezena uživatelka EX. Jednotka byt odvětrala a uzavřela uzávěr plynu. Předáno Policii ČR.
10.56 – 6, Jugoslávských partyzánů 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 byla vyslána k případu otevření bytové jednotky. Byt otevřen násilným vstupem přes okno bez poškození z automobilového žebříku. Uvnitř nalezen nemohoucí muž a předán do péče ZZS.
11.23 – 6, Bělohorská


-tramvaj-


Jednotky HZS Praha stanice 2 a HZS DPP byly vyslány k případu požáru napájecího kabelu od trakčního motoru tramvaje T 3 linky 20. Požár byl uhašen před příjezdem jednotek 1 PHP 6 (prášek) řidičem tramvajové soupravy a došlo k poškození napájecího kabelu svorkovnice podvozku a přívodů trakčního motoru. Příčinou vzniku požáru byla technická závada elektroinstalace napájecího kabelu.

Škoda: 50.000,- Kč                                                            Uchráněno: 3.000.000,-Kč

12.35 – 13, Neústupného 


-kontejner-


Jednotka HZS Praha stanice 7 likvidovala proudem tlakové vody požár plastového kontejneru, který celý shořel. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení nebo nedbalost při kouření.


Škoda: 7.000,- Kč

13.18 – 9, Poděbradská 


-dopravní prostředky-


Jednotky HZS DPP likvidovaly následky dopravní nehody tramvaje a OA. Řidič tramvaje předán do péče ZZS. Jednotka provedla protipožární opatření, nakolejila tramvaj a zasypala sorbentem uniklé provozní kapaliny.

14.13 – 6, Aviatická 


-komunikace-


Jednotka HZS Letiště Praha likvidovala sorbentem uniklé PHM na letištní komunikaci. Životní prostředí ohroženo nebylo.

15.32 – 6, Vokovická 

-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 2 asistovala Policii ČR při vstupu do bytu k osobě EX. Byt byl zanesen velkým množstvím odpadu a textilií. Jednotka použila dýchací techniku a lehké ochranné obleky.

15.43 – 3, U nákladového nádraží 


-nákladové nádraží-


Jednotka HZS SŽDC odčerpala vodu ze zatopených prostor v areálu nákladového nádraží. K zatopení došlo z důvodu úniku vody z prasklého vodovodního řadu.   
16.19 – 12, Náměstí Ant. Pecáka 


-volné prostranství-


Jednotka HZS Praha stanice 6 likvidovala v dýchací technice požár odpadu na volném prostranství tlakovou vodou. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení neznámou osobou.


Škoda: 0,- Kč

16.51 – 3, Ambrožova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 5 otevřela bytovou jednotku násilným vstupem přes okno po nastavovacím žebříku. V bytě nalezen muž EX. Předáno Policii ČR.

16.56 – 13, Ambrožova 


-obytný objekt-


Jednotka HZS Praha stanice 7 otevřela bytovou jednotku násilným vstupem přes okno. V bytě nalezena nemohoucí žena a předána do péče ZZS. Předáno Policii ČR.
18.10 – 5, K Barrandovu
-komunikace-


Jednotka HZS Praha stanice 8 byla vyslána k případu uniklých PHM na komunikaci. Dle Policie ČR byla skvrna rozježděna a jednotka nezasahovala.
20.07 – 11, V Jezírkách 

- obytný objekt –


Jednotka HZS Praha, st. 4, otevřela z důvodu nebezpečí z prodlení pomocí planžety zabouchnuté vchodové dveře do BJ v 6. NP panelového domu. V bytě se na zapnutém sporáku nacházely potraviny. Sporák byl vypnut a případ byl předán uživatelce bytu.
20.41 – 1, Jungmannovo nám.

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 1, spláchla na žádost Policie ČR tlakovou vodou krev z komunikace. Předáno Policii ČR.
20.59 – 10, Jabloňová 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 5, spláchla na žádost Policie ČR tlakovou vodou krev z komunikace. Předáno Policii ČR.
21.35 – 9, Vysočanská 

- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 3, likvidovala sorbentem únik PHM z OA. Na místě Policie ČR.

22.06 – 4, Pod Sychrovem II 

- demolice –

 
Jednotka HZS Praha, st. 6, likvidovala 1C proudem vodou dopravním vedením od cisterny v DT požár celodřevěné částečně podsklepené klubovny cca 5 x 4 m určené k demolici na neudržovaném a již neužívaném pozemku bývalého kynologického cvičiště. Plamenným hořením byla chata zcela zničena. V průběhu hasebního zásahu bylo ve zděné sklepní místnosti cca 4 x 2 m nalezeno tělo mrtvého muže

Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

22.25 – 5, Vltavská x Nádražní



- kontejnery –


Jednotka HZS Praha, st. 7, likvidovala tlakovou vodou v DT požár komunálního odpadu ve dvou plastových kontejnerech na tříděný odpad. Kontejnery byly požárem zničeny. Sálavým teplem byly poškozeny plastové díly na pravé straně karoserie (ozdobné lišty dveří, lem blatníku, nárazník) včetně laku a pravých zadních sdružených a přídavných světel vedle zaparkovaného OA Volvo XC 90. Příčinou vzniku požáru bylo s největší pravděpodobností úmyslné zapálení papírového odpadu v kontejnerech neznámým pachatelem. Na místě Policie ČR – MO Smíchov.

Škoda: kontejnery – 14.000 Kč
Uchráněno: 750.000 Kč


           OA – 50.000 Kč

22.30 – 6, Aviatická




- komunikace –


Jednotka HZS Letiště likvidovala sorbentem únik PHM z OA.

00.50 – 11, Holušická 


- komunikace –


Jednotka HZS Praha, st. 4, likvidovala sorbentem únik PHM po krádeži z OA. Případ byl předán MP.

01.38 – 11, Arkalycká 

- dopravní prostředek –


Jednotka HZS Praha, st. 4, odstranila následky DN OA. Vozidlo bylo odpojením AKU zajištěno proti požáru a únik PHM a provozních kapalin byl likvidován sorbentem. Případ byl předán Policii ČR.

02.06 – 12, U Vlečky 

- demolice –

 
Jednotky HZS Praha, st. 4 a 6, likvidovaly 2C proudy vodou od cisterny v DT po násilném vstupu odříznutím pantů ocelových dveří rozbrusem požár dřevěné stropní a střešní konstrukce a odpadu na podlaze zděného objektu cca 10 x 5 m určeného k demolici. V průběhu hasebního zásahu byl v půdních prostorách nalezen muž bez známek života a lékařkou ZZS byla konstatována smrt.

Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč

02.58 – 12, Zárubova 


- kontejner –


Jednotka HZS Praha, st. 1, likvidovala tlakovou vodou požár komunálního odpadu v plechovém kontejneru. Příčina vzniku požáru nebyla zjištěna (úmyslné zapálení neznámým pachatelem, nedbalost při kouření).


Škoda: 0 Kč
Uchráněno: 0 Kč
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