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Ostravská věž 2010 - propozice  
Termín: 10.10. 2010

Začátek: 10:00, předpokládaný konec 12:00

Registrace: 08:30-09:00 na nádvoří Ostravské radnice, Prokešovo náměstí.

Startovné: 100,- Kč

Popis, průběh a pravidla soutěže:

Soutěž je pojatá jako modifikace TFA (simulace zásahové činnosti v převlečníku za použití dýchacího přístroje).

Jde o soutěž jednotlivců ve dvou věkových kategoriích (do 40let a nad 40let ). Zároveň se jedná o závěrečnou soutěž Poháru ředitele HZS MSK v TFA!

Po ukončení soutěže proběhne i vyhlášení a ocenění účastníků celoročního poháru, mohou se dostavit i soutěžící, kteří na Ostravskou věž nenastoupí, ale přesto aspirují na umístění v první pětce Poháru!

Soutěže se smí účastnit příslušníci HZS a členové JSDH s platnou lékařskou prohlídkou. 

Popis disciplíny:

Letošní rok dochází ke změně, odpadají veškeré silové disciplíny, soutěžící bude absolvovat pouze výstup na ochoz radniční věže. Start bude umístěn na náměstí před věží, soutěžící absolvuje krátký běžecký úsek, následně vběhne do budovy magistrátu, kde pokračuje po značené trase ve výběhu do prostoru cíle na ochozu radniční věže. Zakončení provede každý soutěžící individuálně stlačením cílového prvku. Detailní upřesnění bude provedeno před započetím soutěže.

Vybavení soutěžícího:
Triko s krátkým nebo dlouhým rukávem, třívrstvý zásahový oblek, zásahová obuv, zásahová přilba, ochranné zásahové rukavice - vybavení podléhá posouzení hlavního rozhodčího soutěže. Kompletní dýchací přístroj (vše vlastní).
Soutěžící startují s kabátem obleku zapnutým do úrovně krku, nasazenou přilbou a  maskou dýchacího přístroje za použití tohoto přístroje a s nasazenými rukavicemi. Takto připraven ke startu musí být soutěžící min. 30 sekund před startem. Po celou dobu činnosti nesmí soutěžící sundat ani rozepínat, či jinak upravovat žádnou součást výstroje.

Soutěžící členové jednotek SDH startují za stejných podmínek jako příslušníci HZS!!!

Bezpečnostní opatření:

Každý soutěžící bude mít vlastní vybavení. Za funkčnost, resp. za stav prostředků, jejichž použití, provádění pravidelných kontrol a úkonů, které podléhají splnění podmínek platné legislativy, odpovídá přihlašující organizace. 

Každý soutěžící předloží potvrzení přihlašující organizace (organizační části - ÚO) o tom, že je nositelem dýchací techniky a je způsobilý pro práci ve výškách a nad volnou hloubkou. 

Za zdravotní stav přihlášeného odpovídá přihlašující organizace. 

Nesplnění nebo nedodržení dílčího prvku je řešeno diskvalifikací!

· sejmutí masky DT kdykoliv v průběhu soutěže 

· rozepnutí nebo odložení jakékoliv součásti výstroje
· neuposlechnutí pokynů rozhodčího

Přihlášky a informace:
e-mail : ostravskavez2010@seznam.cz
Přihláška musí obsahovat jméno soutěžícího i název vysílající organizace!
