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Tisková zpráva
Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje
Od pátku 24. září 2010 do neděle 26. září 2010 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 46 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u nichž bylo třeba zásahu hasičů, bylo zraněno 21 osob.
	požáry
	11

	pomoc při dopravních nehodách
	15

	technická a technologická pomoc
	13

	záchrana osob a zvířat
	2

	únik ropných produktů a nebezpečných látek
	4

	odstraňování následků živelních pohrom
	0

	ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.
	0

	planý poplach
	1


Území okresu Česká Lípa:  15 událostí, 1 planý poplach
Dopravní nehoda v Jestřebí
Na žádost ZZS vyjeli v pátek 24. září 2010 v 07:50 hodin profesionální hasiči HZS LK ze stanice Česká Lípa k dopravní nehodě v obci Jestřebí. Na místě hasiči nalezli osobní automobily zn. BMW a Škoda Octavia po čelním střetu. Hasiči společně se zdravotníky vyprostili jednu zraněnou osobu a naložili ji do vrtulníku. Další dvě zraněné osoby byly převezeny sanitním vozem k ošetření do nemocnice. Hasiči obě vozidla zabezpečili proti vzniku požáru a uniklé provozní kapaliny zasypali sorbentem. Na místo nehody byl povolán správce komunikace k provedení konečného úklidu.
Papoušek se na svobodu nedostal
K méně obvyklému zásahu vyjeli profesionální hasiči HZS LK ze stanice Česká Lípa v sobotu 25. září 2010 v 11:27 hodin. V nákupním centru v Borské ulici v České Lípě uletěl z prodejny exotického zvířectva papoušek Ara. Hasiči byli nápomocni přivolanému chovateli exotického ptactva s odchytem papouška. Krátce po čtvrt na tři odpoledne byl papoušek v ceně 56 000,- Kč vrácen zpět do klece.
Území okresu Jablonec nad Nisou:  7 událostí
Požár chaty v Desné v Jizerských horách
V neděli 26. září 2010 v 19:19 hodin byl na operační středisko hasičů ohlášen požár chaty v Soušské ulici v Desné v Jizerských horách. Na místo vyjeli profesionální hasiči HZS LK ze stanic Velké Hamry a Jablonec nad Nisou spolu s dobrovolnými kolegy z jednotek Desná II a Desná III. Na likvidaci požáru byly nasazeny tři vodní proudy. Některé stavební konstrukce museli hasiči rozebrat. Následně uhašený objekt odvětrali. Na závěr zkontrolovali možný výskyt ohnisek hoření termokamerou. Škoda byla předběžně vyčíslena na 400 000,- Kč, příčina požáru je dosud v šetření.
Území okresu Liberec:  19 událostí
Další dva úmyslně založené požáry v Liberci
V pátek 24. září 2010 v ranních hodinách likvidovaly liberecké hasičské jednotky další dva úmyslně založené požáry. 

V prvním případě vyjeli ve čtvrt na dvě v noci profesionální hasiči HZS LK ze stanice Liberec do ulice Na Humnech v Liberci – Jeřábu. Jednalo se o požár dřevěné skříně umístěné na chodbě v přízemí čtyřpodlažního domu. Požár byl likvidován před příjezdem hasičů obyvatelem domu. Chodba objektu byla odvětrána a zkontrolována detektorem na měření jedovatých zplodin. Zkontrolovány byly i byty ve vyšších podlažích. Evakuace nájemníků nebyla nutná. Při požáru došlo k poškození plynoměru, proto byl přivolaným pracovníkem plynárenského podniku odpojen.

Ve druhém případě hasiči museli zasahovat v ulici 8. března v Liberci – Kristiánově. V tomto případě byly zapáleny dva kočárky a dřevěné dveře na chodbě v přízemí čtyřpodlažního domu. Zplodiny hoření zasáhly celou chodbu. Na likvidaci požáru hasiči nasadili jeden vysokotlaký vodní proud. Z bezpečnostních důvodů velitel zásahu rozhodl o evakuaci obyvatel z celého objektu. Evakuováno bylo 13 osob. Nikdo z obyvatel domu  nebyl zraněn.
Požár stáje
Požár stáje v ulici V Zátočině v Liberci byl na tísňovou linku 112 ohlášen v neděli 26. září 2010 ve 13:30 hodin. Operační středisko na místo vyslalo profesionální hasiče HZS LK ze stanice Liberec a jejich dobrovolné kolegy ze Stráže n. N. a libereckých jednotek Machnín, Krásná Studánka, Horní Hanychov, Vesec, Vratislavice n. N., Karlinky a Pilínkov. Při dojezdu prvních jednotek byl požár objektu s uloženým senem již v pokročilém stádiu rozvoje. Hasiči provedli evakuaci 11 koní. Svoji další činnost zaměřili na lokalizaci a likvidaci požáru a ochránění přilehlých budov před účinky požáru. Na místo byly prostřednictvím operačního střediska povolány dva nakladače na vyvážení cca 500 tun hořícího sena na volné prostranství. Podle předběžných odhadů požár způsobil škodu za 3,5 mil. Kč, stejné hodnoty se hasičům podařilo uchránit. Ke zranění koní nedošlo.
Území okresu Semily:  4 události
Zraněná osoba ve skalách
V sobotu 25. září 2010 ve 13:31 hodin byl na tísňovou linku 112 ohlášen pád osoby ze skály v Klokočských skalách v Mírové pod Kozákovem - Bukovině. Jednotka profesionálních hasičů HZS LK ze stanice Turnov pomohla zdravotníkům při transportu zraněné osoby k vrtulníku letecké záchranné služby, který musel přistát vzhledem k těžko přístupném terénu dále od místa události.

Dopravní nehoda na hranici krajů
Na žádost ZZS vyjeli v neděli 26. září 2010 v 15:11 hodin profesionální hasiči HZS LK ze stanice Jilemnice k dopravní nehodě do Horek u Staré Paky. Tam došlo v ostré zatáčce ke střetu osobních automobilů zn. Honda Civic a Peugeot 206. Hasiči pomohli zdravotníkům s ošetřením třech dospělých osob a jednoho dítěte. Obě vozidla zabezpečili proti vzniku požáru. Po vyšetření nehody hasiči odstranili vozidla z komunikace a provedli úklid komunikace.
kpt. Ing. Radek Vojík
oddělení IZS a řízení JPO
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