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 Územní odbor  České Budějovice

Čtvrtek 30. prosince 

0:13
Požár – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích byl ohlášen kouř linoucí se z velkého plastového kontejneru. K likvidaci požáru vyjela osádka cisterny z centrální stanice, která požár odpadu uhasila během přibližně dvou minut. Požárem nevznikla žádná škoda. Jednotka dále přejela k další události.

0:24
Požár – Další požár hasila tatáž jednotka v Staroměstské ulici v Českých Budějovicích, kde v průjezdu u bývalého kina hořely další popelnice. Jednalo se o šest kontejnerů na odpad, požár poškodil také fasádu nejbližšího domu a jeho elektroinstalaci. Zároveň došlo k zakouření místní tělocvičny, hasiči po likvidaci požáru (v 0:44 hodin) provedli její odvětrání. Vyšetřovatel HZS ve spolupráci s příslušníky Policie ČR stanovil výši vzniklé škody na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina je v šetření. 

2:23
Únik nebezpečných látek – V Boršově nad Vltavou v části obce Poříčí havaroval kamión. K zásahu vyslalo operační středisko rychlý zásahový automobil z centrální stanice a jako posilovou jednotku profesionály ze stanice Suché Vrbné. Velitel zásahu rozhodnul, že bude nutné z nádrže kamiónu přečerpat veškerou naftu. Jednalo se přibližně o 130 litrů, které hasiči měli v náhradních barelech krátce po 4. hodině ranní. Další přeložení nákladu a vytažení kamiónu obstará soukromá firma. Úklid vozovky od uniklých provozních látek zajistila jednotka ze stanice Suché Vrbné.

5:24
Dopravní nehoda – U Českých Budějovicích v Mánesově ulici u vodárenské věže na mostě došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Následky nehody vyjela odstranit profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči provedli kontrolu, zda u vozů nehrozí bezprostřední nebezpečí vzniku požáru či úniku provozních látek. Po příjezdu Policie ČR místo nehody předali k vyšetření a odjeli zpět na základnu. Na místo události se vrátili okolo 8. hodiny, kdy mohli provést úklid komunikace. 

6:06
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice České Budějovice k nouzovému otevření dveří bytu v Zahradní ulici č. p. 275/1 v obci Rudolfov. 

7:50
Únik nebezpečných látek – Vyčištění vozovky od provozních látek uniklých ze stojícího osobního automobilu provedla v ulici J. Š. Baara v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 30. prosince
13:34
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří byla do ulice Míru č. p. 754 v Kaplici vyslána místní profesionální jednotka. Hasiči nakonec nezasahovali, osoba uvnitř bytu otevřela sama. 

17:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Horní Dvořiště zajistila ve své obce čerpání vody ze sklepa rodinného domu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 30. prosince 

10:41
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí provedla v obci Tušť č. p. 106 snesení pacienta pro ZZS. 

18:14
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby u obce Rodvínov zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě. 

18:28
Dopravní nehoda – U obce Hrdlořezy zasahovala jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, která provedla vytažení havarovaného vozu Ford Mondeo z příkopu a zajistila úklid místa nehody. 

Územní odbor Písek

Čtvrtek 30. prosince 

8:11
Dopravní nehoda – V obci Předotice došlo ke střetu dodávkového automobilu Ford Tranzit a čelního nakladače. Na místo nehody byly vyslány osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny z centrální stanice Písek. Hasiči na místě pomohli s vyproštěním zraněného řidiče a předání do péče ZZS. Dále vozy zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek a krátce před 9. hodinou místo nehody opustili. U nehody jednotka spolupracovala také s Policií ČR.

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 30. prosince  Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 30. prosince  Bez událostí

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 30. prosince 

10:00
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali v Soběslavské ulici v Táboře, kde z domu č. p. 878/10 odvezli 40 dkg rtuti. 
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