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Kdy dráčka můžeme využít?

Při záchranných a likvidačních pracích, kdy jsou mimořádnou události zasaženy děti. Může jít o mimořádnou událost typu dopravní nehody, požáru, živelné katastrofy, úrazu…
Komu je dráček určen?

Dětem, které byly přímými účastníky nebo svědky traumatické události a jsou touto událostí zasaženy. V důsledku traumatické události mohou být děti zvýšeně plačtivé a mohou zažívat pocity bezmoci, nejistoty, ztrátu bezpečí, intenzivní strach a úzkost, ale také potíže v řeči nebo např. bolesti hlavy či nevolnost.
Jak dráček může pomoci? 

Dráček nám záchranářům může usnadnit komunikaci s dítětem a prostřednictvím dráčka můžeme s dítětem navázat vztah, získat jeho důvěru a poskytnout mu podporu. Tím, mu pomůžeme zvládnout vzniklou stresovou situaci a dodat mu pocit bezpečí. Současně můžeme také pomocí dráčka zjistit, co se přihodilo a sdělit dítěti, co se bude dít dál. 
Jak s dítětem komunikovat? 

Při rozhovoru s malými dětmi seďte nebo buďte přikrčení, abyste měli své oči na úrovni dětských očí. U malých dětí je přirozený fyzický kontakt. Vezměte je do náruče, posaďte na klín, obejměte. Pokud to bude dítě odmítat, nevnucujte se. Pomozte dětem pojmenovat jejich pocity, obavy a otázky, nabídněte jednoduché označení pro obvyklé reakce (např. vzteklý, smutný, vylekaný, ustaraný). Používejte co nejjednodušší jazyk. 
DRÁČEK ZŮSTÁVÁ DÍTĚTI NA PAMÁTKU
