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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 19. února 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Sobota 19. února

5:05
Planý poplach – V Centru bydlení Zóna CB ohlásila elektrická požární signalizace požár. Profesionální hasiči z centrální stanice provedli průzkum objektu, ale požár nebyl potvrzen.

7:46
Technický zásah – Přibližně čtyřicetimetrovou olejovou skvrnu vyčistili z vozovky u obce Křenovice profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné.

8:36
Technický zásah – V ulici Emy Destinové v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

11:05
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Písecké ulici č. p. 1040/13 také v Českých Budějovicích. 

16:19
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS jednotka z centrální stanice, a to v Kanovnické ulici č. p. 391/22 v Českých Budějovicích. 

17:13
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří bytu zaznamenali profesionálové z centrální stanice na sídlišti Máj v ulici M. Chlajna č. p. 1295/8 v Českých Budějovicích. 

19:12
Planý poplach – V supermarketu Jednota v Českých Budějovicích v Mladém v Novohradské ulici byl ohlášen únik plynu. Jednotka z centrální stanice únik po provedeném průzkumu nepotvrdila. 

Územní odbor Český Krumlov

Sobota 19. února

6:54
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku profesionálních hasičů k obci Holkov, kde se stala dopravní nehoda dvou osobních automobilů a kde dle jejich hlášení bude nutné vyproštění zraněných osob. Když hasiči z centrální stanice Český Krumlov přijeli na místo, zasahovaly havarované vozy Hyundai Getz a Hyundai Santa Fé do vozovky, zraněná osoba byla ošetřována lékařem, jež jel okolo nehody ze zaměstnán. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a dále pomohli s naložením vozů na vůz odtahové služby. 

9:17
Technický zásah – Odklizení spadlého stromu z vozovky zajistila u obce Lipno nad Vltavou profesionální jednotka ze stanice Frymburk.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Sobota 19. února

14:20
Dopravní nehoda – Za obcí Jindřichův Hradec ve směru na Rodvínov havaroval osobní automobil tovární značky Fiat Punto, ve kterém cestovaly tři osoby. Dvě zraněné byly odvezeny sanitkami ZZS do nemocnice, řidička vyvázla bez zranění. Zasahující jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec auto zajistila proti požáru a úniku provozních látek. Po dohodě s Policií ČR odjela v 14:40 hodin zpět na základnu.

Územní odbor Písek

Sobota 19. února

7:13
Dopravní nehoda – V Milevsku u čerpací stanice na výjezdu na Tábor se střetly čtyři automobily. Při nehodě byly zraněny tři osoby, které byly v okamžiku příjezdu místních profesionálních hasičů již ošetřovány ZZS. Jednotka HZS provedla u vozů protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek. Po závěrečném úklidu místa nehody se hasiči v 9:55 hodin vrátili zpět na základnu.

Územní odbor Prachatice

Sobota 19. února

8:26
Technický zásah – V obchodním domě Prior ve Vodňanské ulici v Prachaticích provedli místní profesionálové na žádost Policie ČR nouzové otevření dveří.

Územní odbor Strakonice

Sobota 19. února

16:19
Dopravní nehoda – Zajištění nákladního automobilu, jež havaroval u obce Sedlice, provedla profesionální jednotka ze stanice Blatná. Vůz byl na boku ve stoce, hasiči zasypali uniklé provozní látky sorbentem. Vytažení vozu a přeložení nákladu si zajistila sama firma. 

Územní odbor Tábor

Sobota 19. února

8:33
Technický zásah – Do Moskevské ulice č. p. 2717/3 v Táboře vyjeli místní profesionálové k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nakonec nezasahovali, osoba otevřela sama.

11:19
Dopravní nehoda – Na silnici č. 33 u obce Ratibořské Hory odstranili profesionální hasiči z centrální stanice Tábor následky nehody osobního automobilu VW Polo. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek a po zadokumentování nehody Policií ČR auto odtlačili mimo komunikaci. 

14:16
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice Tábor eviduje v Sezimově ulici č. p. 2063/41 nouzové otevření dveří bytu.

