Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje od 19. do 20. února 2011

Hradec Králové

Hradečtí profesionální hasiči z centrální stanice v sobotu 19. února pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do sanity v ulici Na Občinách v Hradci Králové.

K požáru kontejneru v Jungmannově ulici v Hradci Králové vyjeli v neděli 20. února profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové. Cestou k zásahu hasiči narazili na dopravní nehodu, která se stala na světelné křižovatce ulic Rašínova a Veverkova. Jeden příslušník jednotky se záchranářským vybavením zůstal na místě nehody, další hasiči pokračovali k místu požáru, který rychle uhasili. K nehodě dvou osobních vozidel byla přivolána jednotka hradeckých hasičů ze stanice Pražská, záchranná služba a Policie ČR. Při nehodě bylo zraněno dítě, které záchranáři převezli do nemocnice. Hasiči zabezpečili obě vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotka dobrovolných hasičů z Borohrádku byla v sobotu 19. února před osmou hodinou ráno přivolána k dohašení doutnajících podhledů na budově bývalé pily u vlakového nádraží v Borohrádku. K zahoření došlo při rozebírání konstrukcí a odskočení jiskry na tepelnou izolaci ze skelné vaty a dřevěných pilin mezi trapézovými plechy. Hasiči lokalizovali požár během půl hodiny a následně rozebrali zasaženou část podhledu. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 50 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 450 tisíc korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Rychnovští profesionální hasiči na žádost Městské policie otevírali dveře bytu v ulici Na Trávníku v Rychnově nad Kněžnou
K nálezu nebezpečné látky v ulici Na Trávníku v Rychnově nad Kněžnou vyjeli v neděli 20. února místní profesionální hasiči. Při příjezdu jednotky již na místě zasahovala Městská policie, která u sebe měla uzavřenou sklenici s rtutí o hmotnosti zhruba jednoho kilogramu. Strážnici objevili sklenici za domem v hromadě odpadu. Hasiči uložili nádobu do přepravního kontejneru a ještě jednou prohledali odpadky, zda se v nich nenachází další nebezpečná látka. 

Územní odbor Náchod

Náchodští profesionální hasiči v sobotu 19. února pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do sanity v obci Velký Dřevíč.

V neděli 20. února jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Náchod nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Trutnova byli v sobotu 19. února po 18. hodině přivoláni k dopravní nehodě dvou osobních vozidel na silnici č. 16 u Pilníkova. Při nehodě byla jedna osoba zraněna a převezena záchrannou službou do nemocnice. Hasiči provedli protipožární opatření a odpojili autobaterie. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územní odboru Trutnov v neděli 20. února nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Hořic byli v sobotu 19. února v 17:16 hodin přivoláni k požáru osobního vozidla na silnici č. I/35 u Ostroměře. Při příjezdu na místo bylo poškozené osobní vozidlo Volvo odstavené na autobusové zastávce Holovousy. Požár se podařilo pomocí ručního hasicího přístroje lokalizovat ještě před příjezdem jednotky. Hasiči provedli ochlazení výfukového potrubí a podlahy automobilu. Příčinou vzniku požáru byla zřejmě technická závada. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 15 tisíc korun, uchráněné hodnoty na vozidle činí 40 tisíc korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 

K dopravní nehodě dvou osobních vozidel vyjeli v sobotu večer profesionální hasiči z Hořic na silnici u Šárovcovy Lhoty. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči zabezpečili vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin.

V neděli 20. února hasiči na Jičínsku zasahovali u dopravních nehod. První z nich se stala po jedné hodině v noci na silnici mezi obcemi Boháňka a Chloumek. Osobní vozidlo skončilo na střeše v příkopu. Při příjezdu profesionálních hasičů z Hořic na místo určení se ve vozidle ani v okolí nikdo nenacházel. Hasiči převrátili vůz zpět na kola a odpojili autobaterii. 

K další nehodě dvou vozidel Renault Megane a Mercedes Benz vyjeli profesionální hasiči z Nové Paky do ulice Legií v Nové Pace. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči provedli protipožární opatření a u jednoho z havarovaných vozidel odpojili autobaterii.

Profesionální hasiči z Jičína v 16:45 hodin vyjeli k dopravní nehodě, která se stala v Jungmannově ulici v Jičíně. Osobní vůz skončil v potoce. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči pomocí vyprošťovacího automobilu vytáhli vůz zpět na vozovku. 
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