Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 24. února 2011

Hradec Králové

Jednotka dobrovolných hasičů ze Svinar likvidovala před desátou hodinou dopoledne požár kontejneru v Podhůrské ulici v Hradci Králové – Svinarech. 
Novobydžovští hasiči byli po jedenácté hodině dopoledne přivoláni k požáru pneumatik v Zábědově. Po příjezdu na místo určení hasiči zjistili, že se jedná o neohlášené pálení na soukromém pozemku. Hasiči nařídili uhašení ohniště a vrátili se na základnu.
Hradečtí profesionální hasiči z centrální stanice vyjeli k otevření balkónových dveří v Jižní ulici v Hradci Králové. Malý chlapec omylem zavřel svoji babičku na balkoně. Na místo byl přivolán člen rodiny i s klíči od bytu. Hasiči tak nemuseli nouzově otevírat dveře bytu.

Hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Hradec Králové byli v 19:40 hodin přivoláni k požáru trávy v kolejišti mezi Praskačkou a Lhotou pod Libčany. Hořelo na ploše zhruba pět krát padesát metrů. Požár nezpůsobil žádné škody.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda likvidovali malé množství louhu, které vyteklo v rodinném domě v Náchodské ulici v Novém Hrádku. Událost se obešla bez zranění.
Profesionální a dobrovolní hasiči z Broumova byli v 08:43 hodin přivoláni k požáru sazí v komíně v bytě ve čtvrtém patře obytného domu v ulici Na Příkopech v Broumově – Poříčí. Hasiči vybrali hořící saze a zkontrolovali střechu budovy. Majiteli bylo zakázáno používat kotel na tuhá paliva do doby, než bude zkontrolován odbornou osobou. Požár nezpůsobil žádné škody na majetku.  
Škodu za dva tisíce způsobil požár karmy v obytném domě v ulici Na Kamenici v České Skalici. Požár uhasil soused a na místo tak vyjel pouze vyšetřovatel požárů ze stanice Náchod. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Územní odbor Trutnov

Trutnovští profesionální hasiči otevírali na žádost Policie ČR dveře bytu v Benešově ulici v Trutnově – Poříčí. 

Profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Batňovic likvidovali požár sazí v komíně rodinného domu v Batňovicích. 

Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního vozidla Škoda Felície u obce Chotěvice. Vozidlo skončilo nakloněné nad srázem. Hasiči pomocí navijáku vytáhli auto zpět na vozovku. Vozidlo nebylo výrazně poškozeno a nedošlo k úniku provozních kapalin. 

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.
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