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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 1. března 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice
Úterý 1. března

3:55
Požár – Od požáru sazí v komínovém tělese došlo v rodinném domě č. p. 13 v obci Hrádek k požáru v půdním prostoru. Požár, při kterém musela být pro úplnou likvidaci rozebrána část střešní konstrukce, hasili profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny se dvěma cisternami společně s kolegy z jednotky místních dobrovolných hasičů, kteří se na místo dostavili také se dvěma zásahovými vozy.  Úplné uhašení požáru velitel zásahu nahlásil na operační středisko devět minut po šesté hodině ranní. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 450 000,--. Příčinou vzniku požáru je zazděný trám v komínové konstrukci.

16:17
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice zasahovala na kruhovém objezdu na Okružní ulici v Českých Budějovicích, kde na žádost Policie ČR provedla zajištění havarovaného osobního automobilu. Po odpojení autobaterie a zajištění vozu proti úniku provozních látek se jednotka v 16:31 hodin vrátila na základnu.

20:31
Planý poplach – Profesionální hasiči jednotky HZSP SŽDC vyjely na základě ohlášení elektrické požární signalizace o požáru do jednoho z drážních objektů v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Průzkum potvrdil, že se jednalo o planý poplach.

20:34
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny spolupracovali s Policií ČR a ZZS v obci Údolí, kde vnikli do domu č. p. 87 a pomohli s naložením pacientky do sanitky. 

Územní odbor Český Krumlov

Úterý 1. března  Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Úterý 1. března

0:34
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela na pomoc kolegům z kraje Vysočina cisterna profesionálních hasičů ze stanice Dačice a cisterny jednotek SDH obcí Dešná a Budíškovice do obce Obůrka, kde hořel obytný dům č. p. 174. V domě bylo osm bytových jednotek, ze kterých hasiči evakuovali 8 osob. Jihočeské jednotky pomáhaly s likvidací požáru, místo zásahu postupně od půl páté ranní opouštěly. Veškeré další informace o průběhu a šetření požáru jsou k dispozici u kolegů HZS kraje Vysočina, nám je známá výše škody, a to Kč 2 000 000,--, hodnota uchráněného majetku je také Kč 2 000 000,--.   

8:30
Technický zásah – Labuť, která uvízla v gumách na řece pod mostem U Devíti mlýnů v Jindřichově Hradci, vysvobodili z člunu profesionální hasiči z centrální stanice. 

20:23
Technický zásah – V Chelčického ulici v domě s pečovatelskou službou č. p. 1 v Třeboni provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

Územní odbor Písek

Úterý 1. března  Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Úterý 1. března  Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Úterý 1. března

12:20
Požár – Beze škody skončil požár trávy na ploše cca 10 x 10 metrů, jež hořela u obce Buzice. Požár zlikvidovaly osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice Blatná v 12:41 hodin. 

Územní odbor Tábor

Úterý 1. března

5:57
Dopravní nehoda – V Táboře na nájezdu na dálnici D3 havaroval kamión, z jehož nádrže unikala nafta. Zasahující hasiči z centrální stanice provedli zastavení úniku a přečerpání zbylé nafty (cca 450 litrů) do připravených sudů. O události byla prostřednictvím Krajského operačního a informačního střediska HZS Jihočeského kraje informována také havarijní služba Inspekce životního prostředí, jejíž pracovník se na místo události dostavil a rozhodnul o vytěžení kontaminované půdy specializovanou firmou. Jednotka HZS místo nehody opustila v 8:30 hodin. 

7:45
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla v železniční stanici ve Veselí nad Lužnicí překládku panelů. 

12:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chýnov vyjela ve své obci k umytí vozovky. 

