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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 19. května 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 19. května

0:24
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice vyjela do Chelčického ulice v Českých Budějovicích k požáru odpadu v plastovém kontejneru. Po uhašení, které hasičům trvalo jen několik minut, jednotka přejela k dalšímu požáru ve dvou plechových popelnicích, tentokráte v Riegrově ulici. K dalšímu požáru odpadu v popelnici jednotka přejela do Nové ulice v Českých Budějovicích. Tento požár byl uhašen majitelem před příjezdem hasičů. Všechny požáry byly beze škody. U požárů byla přítomna Policie ČR. 

8:50
Technický zásah – Z budovy mateřské školy v Zachariášově ulici v Českých Budějovicích odstranila jednotka ze stanice Suché Vrbné roj nebezpečného hmyzu. 

10:39
Technický zásah – Práce na železniční trati v obci nové Hrady provedla osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC. 

15:56
Technický zásah – Další odstranění nebezpečného hmyzu zajistila ve Veselské ulici v Týně nad Vltavou jednotka místních profesionálních hasičů.

17:06
Technický zásah – V ulici Kpt. Jaroše č. p. 775/17 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

17:08
Technický zásah – Stejný zásah si stejná jednotka připsala v ulici L. M. Pařízka č. p. 496/6 také v Českých Budějovicích.

17:45
Technický zásah – Do třetice jednotka z centrální stanice zasahovala u nouzového otevření dveří bytu na Lidické třídě č. p. 135/7 v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 19. května

10:11
Technický zásah – Otevření osobního automobilu značky Audi, ve kterém bylo zabouchnuté malé dítě, provedla v Tovární ulici u Terna v Českém Krumlově, osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov.

17:15
Technický zásah – Rozřezání a odklizení stromu, který byl naštípnut od blesku a hrozilo u něj zřízení, zajistila u obce Pořešín profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 19. května

8:57
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v komíně základní školy v obci Lužnice profesionální jednotka ze stanice Třeboň.

13:18
Technický zásah - Na půl druhou odpolední byl sjednán technický zásah v Kardašově Řečici, kde jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jindřichův Hradec na žádost pracovníků ZOO Ohrada v Hluboké nad Vltavou provedla odebrání čapích vajíček z hnízda. Hnízdo bylo umístěné na budově základní školy, hasiči k zásahu použili automobilovou plošinu. Po 15. hodině byla jednotka HZS zpět na základně.

17:24
Technický zásah – Další technický zásah v Kardašově Řečici byl technický zásah na žádost starosty obce. Jednalo se o pročištění kanalizace, které provedla jednotka místních dobrovolných hasičů.

18:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jindřichův Hradec zajistila ve své obci v Jáchymově ulici v plaveckém bazénu čerpání vody. 

18:13
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Jindřichově Hradci v ulici Za Kostelem, kde provedla odstranění roje nebezpečného hmyzu.

23:44
Technický zásah – Monitoring požáru provedla v okolí Motelu Petra Voka v Třeboni jednotka místních profesionálních hasičů. Nebylo nic nalezeno.

Územní odbor Písek

Čtvrtek 19. května

14:29
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Písek odstranili v Pražské ulici v Písku před Penny marketem roj nebezpečného hmyzu. Při zpáteční cestě na základnu zasahovali u dopravní nehody.

15:05
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklého benzínu zajistila v Písku při cestě od technického zásahu jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice.

19:18
Technický zásah – Na žádost Městské policie Písek odstranili hasiči z centrální stanice v Otavské ulici č. p. 1813 v Písku roj nebezpečného hmyzu.

21:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice provedla pro ZZS v ulici Karla Čapka v Mirovicích č. p. 309 snesení pacienta do sanitky.

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 19. května  Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 19. května

13:49
Technický zásah – Z důvodu nebezpečí z prodlení otevřeli hasiči ze stanice Vodňany dveře bytu ve Výstavní ulici č. p. 1045 ve Vodňanech.

15:44
Požár - Za obcí Střelské Hoštice ve směru na Horažďovice na silnici I. třídy č. 22 havaroval osobní automobil tovární značky Škoda Fabia, který narazil do stromu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou ošetřili zdravotníci ZZS a odvezli do nemocnice. V důsledku dopravní nehody začal havarovaný vůz hořet v motorové části. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice a zároveň Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje přes KOPIS Plzeňského kraje si na místo vyžádalo profesionály ze stanice Horažďovice. Ti nahlásili v 15:55 hodin lokalizaci požáru, kterou provedl řidič dalšího vozu práškovým hasícím přístrojem, a poté obě jednotky provedli kontrolu dohašení. Zároveň byl u vozu odpojen akumulátor a po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby jednotka ze Strakonic zajistila úklid místa nehody. Silnice byla v místě zásahu jednotek IZS uzavřena. 

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 19. května

21:26
Požár – Požár starého stromu na hrázi rybníka u obce Želeč uhasila jednotka SDH obce Želeč. Požár je beze škody. 

