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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 8. července 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Pátek 8. července

19:58
Požár – Beze škody skončil požár vzrostlého stromu, který hořel u golfového hřiště v Hluboké nad Vltavou. Požár zlikvidovala jednotka místních profesionálních hasičů přibližně za čtyřicet minut po svém příjezdu na místo události. 

Územní odbor Český Krumlov

Pátek 8. července

10:34
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk uhasila u obce Ostrov požár lesní hrabanky pod kořeny vzrostlých stromů na ploše cca 1 x 1 metr. Hasiči zasažené místo prolili vodou a v 12:20 hodin se vrátili na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

20:04
Technický zásah – V obci Bohouškovice vyčistila jednotka SDH obce Chmelná vozovku od nečistot nanesených bagrem. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pátek 8. července

7:53
Dopravní nehoda – Zametení vozovky od střepů po dopravní nehodě zajistila na Třídě 9. května na křižovatce u autobusového nádraží v Dačicích místní profesionální jednotka. Havarované vozy z místa nehody pravděpodobně ujely. Na místě byla přítomna také Policie ČR. 

11:22
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zapnutý sporák, otevřela v Táboritské ulici č. p. 1100 v Třeboni místní profesionální jednotka. U zásahu byla přítomna Městská policie Třeboň.

16:19
Technický zásah – Stejný zásah eviduje i jednotka ze stanice Dačice, a to na Třídě 9. května č. p. 512 v Třeboni. 

Územní odbor Písek

Pátek 8. července

5:41
Technický zásah – V Roháčově ulici č. p. 451/34 v Písku pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky ZZS.

6:58
Technický zásah – Na žádost starosty obce Čimelice provedla jednotka SDH obce Čimelice čistění silnic.

22:37
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z centrální stanice Písek a jednotka SDH obce Mirovice byli vysláni k dopravní nehodě kamiónu, který havaroval mezi obcemi Zalužany a Chrastíčky v okrese Příbram. Událost byla nahlášena s nutností vyproštění zraněného řidiče. Po příjezdu jednotky SDH na místo byl řidič mimo havarovaný vůz. Událost byla po upřesnění její lokalizace předána na Krajské operační a informační středisko HZS Středočeského kraje, které k nehodě vyslalo jednotku ze stanice Příbram. Profesionálové ze stanice Písek byli vráceni na základnu, dobrovolná jednotka pomohla s odstraněním následků nehody a na svou základnu se vrátila v 23:32 hodin. 

Územní odbor Prachatice

Pátek 8. července

18:14
Technický zásah – Na žádost starosty obce provedla jednotka SDH obce Netolice v Malovicích odstranění roje nebezpečného hmyzu. 

20:01
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala i jednotka SDH obce Nová Pec v obci Láz.

Územní odbor Strakonice

Pátek 8. července

0:56
Technický zásah – Na silnici č. 173 za obcí Radomyšl odklidila profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice spadlý strom.

7:14
Požár – Požár siláže a odpadu na ploše cca 35 x 8 metrů hasili u obce Modlešovice osádky dvou cisteren z centrální stanice Strakonice. Pro úplné dohašení byl na místě využit bagr z místního zemědělského družstva, který siláž rozhrabal a hasiči ji prolili vodou. Škoda je nulová, příčinou vzniku požáru bylo samovznícení.

8:31
Technický zásah – Jednotka SDH obce Malenice zasahovala u své obce u chatové oblasti, kde odklidila z komunikace spadlý strom. 

12:17
Dopravní nehoda – V obci Tchořovice provedla jednotka ze stanice Dačice úklid vozovky po dopravní nehodě vozů VW Transporter a Ford Focus. U nehody zasahovala také ZZS, která ošetřovala zraněné dítě, a Policie ČR, jež řídila provoz na komunikaci. 

Územní odbor Tábor

Pátek 8. července

1:09
Planý poplach – Ve firmě EFKO CZ, s. r. o. ve Veselí nad Lužnicí ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach. Jednotka ze stanice Soběslav byla odvolána během jízdy na místo události.

12:55
Dopravní nehoda – Následky střetu nákladního vozu tovární značky Daf a osobního automobilu Škoda Forman odstraňovala v obci Chýnov profesionální jednotka ze stanice Tábor. Zraněného řidiče osobního auta odvezla ZZS ještě před příjezdem hasičů. Jednotka HZS po zadokumentování nehody Policií ČR zahájila likvidační práce, v rámci kterých odstranila havarované vozy mimo komunikaci a provedla úklid místa nehody. 

14:56
Záchrana zvířete – Jednotka SDH obce Bechyně vyjela ve svém městě do Klášterní ulice, k záchraně psa zpoza zídky. Pes byl nalezen mrtvý, hasiči jej předali majitelce. 

15:47
Technický zásah – Stejná jednotka pak v Bechyni vyčistila komunikaci u ČOV. 

17:00
Dopravní nehoda – U obce Všechov se střetly motocykl značky Suzuki Gladius a dodávka VW Transporter. Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor provedli zajištění havarovaných vozů, motocykl odtáhli mimo komunikaci a vozovku vyčistili od uniklých provozních látek.

