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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 9. července 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Sobota 9. července

2:30
Technický zásah – Ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice České Budějovice uhasil majitel požár živého plotu z okrasných keřů, který hořel v Těšínské ulici v obci Hrdějovice. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, vzniklá škoda činí Kč 7 000,--.

8:10
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu v obci Byňov srazil vlak cyklistu. Zranění cyklisty byla neslučitelná se životem. Následky střetu odstranila profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

10:30
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela na Mánesovu ulici v Českých Budějovicích, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu a motorky. Zraněného motorkáře ZZS odvezla k ošetření. Hasiči posypaly znečištěnou vozovku sorbentem a po odtažení vozů mimo komunikaci jednotka provedla úklid místa nehody. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

13:43
Únik nebezpečných látek – Stejná jednotka pak zasahovala za přítomnosti příslušníků Městské policie České Budějovice v Dukelské ulici v Českých Budějovicích, kde čistila vozovku od provozních látek uniklých z osobního automobilu.

18:30
Únik nebezpečných látek – Přibližně dvacet litů oleje vyteklo na silnici v Nádraží ulici v Českých Budějovicích z bagru. Likvidaci skvrn provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

Územní odbor Český Krumlov

Sobota 9. července

6:10
Technický zásah – V Nádražní ulici v Českém Krumlově unikala pod silným tlakem z kanálů pára. Na místo vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, která kontaktovala pohotovostní službu plynáren. Událost byla předána jim k řešení.

9:41
Technický zásah – Spadlý strom odstranili z komunikaci u obce Nová Ves profesionální hasiči ze stanice Křemže.

19:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Černá v Pošumaví provedla v obci Frymburk doplňování vody.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Sobota 9. července

14:50
Technický zásah – Vodu, která vytékala po havárii do sklepa domu č. p. 3 v obci Kostelní Vydří, čerpala jednotka SDH obce Dačice. 

16:10
Požár – U obce Nítovice hořelo pole. Požár malého rozsahu, který nezpůsobil žádnou škodu, zlikvidovali profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec společně s dobrovolnými hasiči obce Kardašova Řečice. 

16:37
Technický zásah – Na sídlišti Na Pražské č. p. 752 v Suchdole nad Lužnicí eviduje místní dobrovolná jednotka nouzové otevření dveří bytu.

16:57
Technický zásah – Stejný zásah si připsali i profesionálové z centrální stanice, a to ve Hvězdné ulici č. p. 171 v Jindřichově Hradci. 

17:09
Dopravní nehoda – Následky střetu cyklistky a vlaku odstraňovaly ve Vitorazské ulici v Českých Velenicích profesionální jednotka HZSP SŽDC a jednotka SDH obce České Velenice. Žena následky střetu nepřežila. Provoz na trati byl uzavřen až do 20:15 hodin. 

Územní odbor Písek

Sobota 9. července  Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Sobota 9. července

21:44
Technický zásah – Do Kostnické ulice č. p. 278 v Husinci vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice k nouzovému otevření dveří bytu.

Územní odbor Strakonice

Sobota 9. července

10:15
Dopravní nehoda – U parkoviště před Libějovickým přejezdem došlo k řetězové nehodě čtyři osobních automobilů továrních značek Citroen Xsara, Hyundai H1 a dvou vozů Škoda Octavia, z nichž poslední bylo nejvíce poškozené – unikala z něj chladící kapalina. Zasahující hasiči ze stanice Vodňany únik zastavili a znečištěnou vozovku vyčistili pomocí sorbentu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

10:52
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy v Holečkově ulici v Blatné. Uhašení provedla místní profesionální jednotka. 

12:46
Technický zásah – Dveře bytu, kde bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli na sídlišti Škorna ve Vodňanech místní profesionálové. 

15:13
Technický zásah – Společně s pracovníkem ČOV provedli hasiči z centrální stanice Strakonice monitoring znečištění řeky Otavy v prostoru čističky odpadních vod ve Strakonicích. Bylo posouzeno, že se jedná o biologický odpad – přepad z ČOV po přívalovém dešti.

Územní odbor Tábor

Sobota 9. července

7:01
Technický zásah – Městská policie Tábor objevila ve vodní nádrži Jordán v Táboře potopený osobní automobil značky Škoda 1 000 MB. Vůz byl cca 20 metrů od břehu zcela potopené, nikdo v něm nebyl a neunikaly z něj žádné provozní kapaliny. Krajské operační a informační středisko HZS na místo vyslalo profesionální hasiče z místní centrální stanice s člunem a přívěsem na norné stěny, potápěčskou skupinu ze stanice Písek a autojeřáb ze stanice České Budějovice. Potápěči vůz pod vodní hladinou za pomoci zvedacích vaků uchytila. Auto bylo vyzvednuto na hladinu, postupně přitahováno autojeřábem ke břehu a tam vyzvednuto z nádrže ven. Po likvidaci drobných skvrn z vodní hladiny bylo místo události předáno Policii ČR. O události byl informován odbor ŽP. 

14:02
Planý poplach – K monitoringu kouře linoucímu se z chatové kolonie u obce Čelákovice vyjely jednotka profesionálů z centrální stanice Tábor a jednotka SDH obce Tábor. Průzkum místa ukázal, že se jedná o planý poplach – nedovolené pálení. 

