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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 28. července 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 28. červenec

11:41
Technický zásah – V Rožnovské ulici v obci Poříčí evidují profesionálové z centrální stanice České Budějovice nouzové otevření dveří bytu.

12:12
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v obci Vrábče profesionální jednotka ze stanice Křemže. 

16:26
Požár - V 16:27 hodin byl na Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen požár vagónu za obcí Hrdějovice. K zásahu operační důstojníci na místo vyslali dvě cisterny profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a cisternu z jednotky SDH obce Hrdějovice, k požáru se dostavili také profesionálové HZSP SŽDC. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o rychlík jedoucí z Českých Budějovic směrem na Prahu a že v předposledním vagónu došlo k požáru podvozkové části. Díky rychlému zásahu hasičů se požár nerozšířil do kupé, žádný z cestujících nebyl ohrožen. Strojvůdce vlaku ihned soupravu zastavil a všichni cestující museli vlak opustit. Nemáme hlášené žádné zraněné. Hasiči do deseti minut po svém příjezdu požár dostali pod kontrolu pomocí vysokotlakého proudu. Úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 17:02 hodin. Jednotka SDH obce Hrdějovice likvidovala současně požár trávy vznícené od hořícího vagónu. Příčina vzniku požáru a výše vzniklé škody je předmětem dalšího šetření, jako nejpravděpodobnější bude technická závada na elektroinstalaci. U požáru jednotky HZS spolupracovaly s Policií ČR. 

18:31
Technický zásah – V Týně nad Vltavou v Budějovické ulici provedli místní hasiči nouzové otevření dveří bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté maso na rozpáleném vařiči. 

19:29
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu vyjela jednotka z centrální stanice do ulice Fr. Ondříčka č. p. 982/16 v Českých Budějovicích. Hasiči nakonec nezasahovali, majitelka otevřela sama. Na místě byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

22:30
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala u vykolejeného vlaku v areálu kovošrotu na Okružní ulici v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 28. července

11:46
Technický zásah – V Českobudějovické ulici v Kaplici odklidili místní profesionálové pomocí trhacího háku nalomenou větev, u které hrozil pád na komunikaci.

13:30
Planý poplach – K ohlášenému požáru haly jedné z firem v obci Přísečná vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý poplach – deratizační zakouření haly. 

18:56
Technický zásah – V Hradní ulici v Českém Krumlově odstranili profesionální hasiči z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 28. července

18:29
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila u obce Mirochov profesionální jednotka ze stanice Třeboň. 

Územní odbor Písek

Čtvrtek 28. července

2:43
Požár – Za přítomnosti příslušníků Policie ČR a Městské policie Písek likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice požár osobního automobilu na třídě Přátelství v Písku. Jednalo se o vůz Opel Vectra combi, požár poškodil také před ním stojící vůz Škoda Forman. Likvidace požáru proběhla během deseti minut. Škoda na vozech činí Kč 55 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. V průběhu dopoledne pak jednotka vyjela na místo opětovně, a to k provedení úklid vozovky. 

21:29
Požár – Bez vzniklé škody se obešel požár v rekreačním objektu v obci Tukleky. Jednalo se o zahoření od špatně instalovaného topidla. K zásahu vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice Písek a jednotka SDH obce Oslov, které požár zlikvidovaly za půl hodinu od svého příjezdu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 20 000,--. 

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 28. července

10:48
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice pomohli s transportem pacienta do sanitky z nepřístupného terénu u obce Skříněřov. 

12:51
Technický zásah – V obci Žernovice č. p. 82 tatáž jednotka provedla nouzové otevření dveří domu.

18:51
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila u dětského hřiště v obci Šumavské Hoštice profesionální jednotka ze stanice Vimperk.

19:45
Technický zásah – Strom spadlý přes cestu u obce Klenovice odklidila jednotka SDH obce Netolice. 

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 28. července Bez událostí

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 28. července Bez událostí

