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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 16. října 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Neděle 16. října

13:19
Dopravní nehoda – Odstranění následků nehody osobního automobilu zajistila v obci Hluboká nad Vltavou profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči provedli u vozu protipožární opatření a provedli kontrolu úniku provozních látek. Vůz byl zcela mimo komunikaci, takže nebránil v provozu na komunikaci. Řidič i spolujezdec byli na místě ošetřeni ZZS a odvezeni do nemocnice. Nehodu šetřila Policie ČR.

13:29
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě si u obce Poněšice připsala dobrovolná jednotka obce Kostelec. 

16:07
Technický zásah – Nouzové otevření osobního automobilu tovární značky Fiat Punto provedla na parkovišti u Kauflandu v Českých Budějovicích profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

18:52
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po úniku malého množství provozních látek a zametení vozovky od střepů a plastů zajistila po dopravní nehodě osobního automobilu Peugeot 206 v obci Třebíčko profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. 

Územní odbor Český Krumlov

Neděle 16. října

12:24
Technický zásah – Za přítomnosti Městské policie Český Krumlov otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na Plešiveckém náměstí č. p. 74 v Českém Krumlově. 

14:42
Planý poplach – K údajnému požáru chaty v obci Přídolí – části obce Dubová vyjela se dvěma vozy profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Na místě průzkum ukázal, že se jednalo o planý poplach.

15:23
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu u obce Malonty. Jednalo se o vůz tovární značky Renault Kangoo. Když se na místo dostavila profesionální jednotka ze stanice Kaplice, tak zde již zasahovala jednotka SDH obce Malonty, která prováděla likvidaci požáru jedním vodním proudem. Profesionálové přidali jeden vysokotlaký proud a požár byl v 16:02 hodin zcela uhašen. Poté jednotky vrak vozu uklidili mimo vozovku a událost předali Policii ČR k šetření. Hodnota uchráněného majetku je nulová, příčinou vzniku požáru je technická závada.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Neděle 16. října

4:14
Záchrana osoby – Necelou hodinu trval zásah profesionálních hasičů ze stanice Dačice, kteří ve Slavonicích na náměstí Míru zachraňovali osobu uvíznutou na zaseknuté filmařské plošině ve výšce cca dvacet metrů nad zemí. Hasičům se podařilo plošinu zprovoznit a osobu dostat zpět na zem. 

8:08
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň a z jednotky HZSP SŽDC zasahovaly v Jateční ulici v Třeboni, kde na železničním přejezdu došlo ke střetu osoby s projíždějícím vlakem. Mnohačetná zranění sražené osoby byla neslučitelná se životem, lékař ZZS konstatoval smrt. Hasiči spolupracovali na vyproštění mrtvé osoby z kolejiště. Poté se třeboňská jednotka vrátila na základnu. Hasiči HZSP SŽDC zásah ukončili krátce před polednem.

10:26
Dopravní nehoda – Profesionálové z centrální stanice zajistili v Jemčinské ulici v Jindřichově Hradci úklid vozovky a zabezpečení vozu po dopravní nehodě. Havaroval zde osobní automobil tovární značky Renault Clio, jež sjel z vozovky a narazil do ovocného stromu. Řidiče odvezla ZZS do nemocnice ještě před příjezdem hasičů. 

19:40
Dopravní nehoda – Osvětlení místa nehody, zajištění vozů a zajištění místa nehody provedla po střetu osobního automobilu a sanitky u obce Lomy profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Hasiči u nehody spolupracovali s Policií ČR.

Územní odbor Písek

Neděle 16. října

11:57
Technický zásah – Uzavření vody v bytě panelového domu č. p. 1972 na třídě Přátelství v Písku provedla místní profesionální jednotka. 

Územní odbor Prachatice

Neděle 16. října

0:50
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru odpadu ve dvou kontejnerech ve Vodňanské ulici v Prachaticích. Požárem, který zlikvidovali profesionálové z místní centrální stanice během deseti minut, vznikla škoda ve výši Kč 2 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 5 000,--. 

14:23
Technický zásah – Jednotka SDH obce Strážné zajistila na žádost starosty ve své obci doplňování vody do vodovodního řádu.

Územní odbor Strakonice

Neděle 16. října

13:51
Požár – Beze škody byl uzavřen požár odpadu v kontejneru, který hořel v obci Hněvkov. Požár uhasili profesionálové ze stanice Blatná. Zásah byl operačním střediskem ukončen v 14:22 hodin.

21:20
Požár – Další požár kontejneru si připsala jednotka SDH obce Volyně, a to ve své obci v Palackého ulici. Požár hasiči zlikvidovali za přítomnosti Policie ČR za půl hodiny. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčinou vzniku požáru je také úmyslné zapálení.

Územní odbor Tábor
Neděle 16. října

15:58
Požár – Jednotka SDH obce Chotoviny zasahovala ve své obci u požáru stromu. Likvidaci hasiči zvládli během půl hodiny. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

