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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 15. října 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Sobota 15. října

10:15
Požár – K požáru v objektu bývalých kasáren v Týně nad Vltavou vyslalo operační středisko cisternu ze stanice Týn nad Vltavou a cisternu z jednotky SDH obce Týn nad Vltavou. Na místě se ukázalo, že ve třetím nadzemním podlaží neobydleného domu určeného k demolici byly páleny kabely. Hasiči požár uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Po kontrole všech podlaží se osádky obou cisteren vrátily na základny. 

13:09
Technický zásah – Na Lidické třídě č. p. 175/39 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

14:04
Technický zásah – Stejný zásah si připsali také profesionálové ze stanice Trhové Sviny v domě s pečovatelskou službou v Třeboňské ulici v Borovanech.

15:52
Požár –  Beze škody byl uzavřen požár odpadu v kovovém kontejneru na plasty, který hořel v Plzeňské ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasila jednotka z centrální stanice. 

Územní odbor Český Krumlov

Sobota 15. října

18:02
Technický zásah – Ucpanou odtokovou šachtu na domě č. p. 517 v Kaplici v ulici Na Vyhlídce uvolnila profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Sobota 15. října

9:13
Technický zásah – Na železniční stanici v obci Nová Ves nad Lužnicí odstranila jednotka HZSP SŽDC hnízdo nebezpečného hmyzu.

10:32
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Dačice vyjeli k obci Lipolec, kde ve směru na Markvarec havaroval osobní automobil tovární značky Hyundai Getz. Vůz narazil do stromu a skončil mimo komunikaci. Řidič auto opustil sám, ve vozů zůstala jeho kočka. Tu vyprostili před příjezdem hasičů projíždějící řidiči. Jednotka HZS u vozu odpojili akumulátor, zkontrolovali únik provozních látek a po naložení auta na vůz odtahové služby provedli úklid místa nehody. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Písek

Sobota 15. října

20:48
Dopravní nehoda – U obce Jamný byla ohlášen dopravní nehoda osobního automobilu s nutností vyproštění zraněných. Když na místo přijeli profesionální hasiči z centrální stanice Písek s cisternou a rychlým zásahovým automobilem, byla osoba cestující v auta již mimo havarovaný vůz. Hasiči ji poskytli předlékařskou pomoc do příjezdu ZZS. Pak jednotka provedla zajištění vozu a úklid místa nehody. Zásah byl ukončen krátce před půl jedenáctou.

Územní odbor Prachatice

Sobota 15. října  Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Sobota 15. října  Bez událostí

Územní odbor Tábor
Sobota 15. října

8:06
Technický zásah – V ulici Čsl. armády č. p. 2243 v Táboře vnikla jednotka z centrální stanice do bytu v 7. patře, ze kterého protékala voda do spodního bytu. Hasiči v bytě uzavřeli ventil u WC a vodu zastavili.

9:34
Dopravní nehoda – Nikdo nebyl zraněn při dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly na silnici I/3 mezi obcemi Roudná a Doubí. Srazily se zde vozy továrních značek Ford Fusion a Opel Astra. Úklid vozovky od provozních kapalin uniklých z jednoho z vozů provedla profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Nehodu šetřila Policie ČR. 

11:22
Technický zásah – Vodu z šachty vyčerpala na žádost starosty v obci Sedlečko u Soběslavě jednotka SDH obce Přehořov. 

17:24
Technický zásah – Operační středisko HZS vyslalo jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor do Plané nad Lužnicí, kde byl nahlášen pokus o skok osoby z mostu do kolejiště. Když hasiči přijeli na místo, byla osoba již v kolejišti. Hasiči zajistili předlékařskou pomoc a po příjezdu ZZS ji transportovali na nosítkách do sanitky. U zásahu jednotka spolupracovala s Policií ČR. 

