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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 30. srpen 2012
Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 30. srpna 

3:04
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu T-Mobile CR, a. s., na Okružní ulici v Českých Budějovicích. Českobudějovická jednotka společně s obsluhou provedla průzkum budovy a potvrdila, že se jedná o planý poplach.

12:38
Planý poplach – K údajnému požáru střechy vyjela do Dělnické ulice 2720/3a v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka. Na místě se ukázalo, že se jedná o prasklou trubici v solárním panelu, ze které uniká pára. Jednotka nezasahovala. 

18:34
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Horní Stropnice čistili v Dolní Stropnici vozovku od čtyřicetimetrové olejové skvrny. Zásah byl ukončen po 19. hodině. 

19:15
Technický zásah – V areálu Výstaviště České Budějovice, a. s., v Českých Budějovicích odstraňovala českobudějovická profesionální jednotka hnízdo nebezpečného hmyzu.

19:55
Dopravní nehoda – Dvě terénní auta se střetly za obcí Vrcov ve směru na Cikánov. Nehodu na Operační středisko HZS Jihočeského kraje oznámil dispečink ZZS. Na místo byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Při nehodě utrpěly zranění čtyři osoby. Zasahující jednotka provedla zajištění havarovaných vozů a úklid komunikace. 

20:32
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala českobudějovickou profesionální jednotku v Českých Budějovicích k asistenci při technickém zásahu.

22:58
Technický zásah – Osádka cisterny z českobudějovické stanice pomáhala Městské policii České Budějovice v ulici U Kapličky v obci Stará Pohůrka s přemístěním zraněného poníka. Zásah jednotka PO ukončila v 23:43 hodin.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 29. srpna

8:09
Dopravní nehoda – U obce Krasejovka zasahující českokrumlovští hasiči, kteří zde likvidují následky dopravní nehody kamiónu. Kamión převážející olověná aku články sjel z vozovky a ležel v příkopě. Zasahující jednotka provedla kontrolu úniku provozních látek. Ten se potvrdil, nádrž byla proražena nad hladinou nafty. Pro další možnou manipulaci s vozem však hasiči museli naftu z poškozené nádrže přečerpat. V 9:50 hodin velitel zásahu nahlásil, že nafta je přečerpána a že přeložení nákladu a odtah kamiónu si zajistí sám majitel.  

8:12
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice a jednotka HZSP SŽDC byly vyslány k obci Blažkov, kde došlo na trati č. 196 vedoucí z Českých Budějovic do Dolního Dvořiště ke srážce vlaku s osobou. Poté, co lékař ZZS konstatoval smrt osoby a nehoda byla předána Policii ČR, vrátila se kaplická jednotka zpět na základnu. V půl jedenácté byl provoz na trati obnoven. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 30. srpna

8:30
Technický zásah – Společně s Policií ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec do obce Kunějov k technickému zásahu, kdy byl prověřován neznámý nalezený předmět. Pyrotechnik Policie ČR vyloučil, že by se jednalo o výbušninu.

11:46
Technický zásah – Jindřichohradecká jednotka zasahovala v obci Horní Pěna, kde odstranila na zahradě mateřské školky hnízdo nebezpečného hmyzu.

Územní odbor Písek

Čtvrtek 30. srpna  Bez událostí

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 30. srpna

5:19
Technický zásah – Dohašení hromady štěpky provedla ve Vimperku v ulici U Sloupů místní profesionální jednotka.

22:45
Technický zásah – Únik plynu z malé propanbutanové lahve umístěné v osobním automobilu řešila na benzínové čerpací stanici v obci Zdíkovec profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Únik byl hasiči zastaven, nevzniklo žádné nebezpečí.

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 30. srpna

15:45
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala strakonickou profesionální jednotku do Čelakovského ulice ve Strakonicích k pomoci se snesením pacienta do sanitky. 

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 30. srpna

13:36
Technický zásah – Táborská profesionální jednotka zasahovala v Plané nad Lužnicí na kruhovém objezdu u čerpací stanice Ono, kde z neznámého nákladního automobilu vypadl na vozovku organický materiál určený do kafilerie. Hasiči při úklidu komunikace spolupracovali s pracovníky Technických služeb obce Planá nad Lužnicí. Zásah byl ukončen krátce před 15. hodinou. 

8:22
Planý poplach - Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Teufelberger, s. r. o., v Průmyslové ulici ve Veselí nad Lužnicí. Soběslavská profesionální jednotka, která na místo vyjela, byla během jízdy k zásahu operačním střediskem odvolána – jednalo se o planý poplach.

22:24
Planý poplach – K ohlášenému požáru transformátoru vyjela do Pintovy ulice v Táboře jednotka místních profesionálních hasičů. Průzkum místa události ukázal, že se jedná pouze o jiskření na sloupu elektrického vedení. K události byl před Operační středisko HZS Jihočeského kraje povolán pracovník pohotovostní služby. 

