Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 3. září 2012


Hradec Králové

Jednotka profesionálních hasičů z Hradce Králové – stanice Pražská vyjela krátce po čtvrté hodině ráno k úniku motorového oleje z kamionu na kruhovém objezdu u bývalého ČKD v Hradci Králové. Hasiči zasypali uniklou látku sorbentem a nepojízdný kamion odtáhli na odstavnou plochu mimo hlavní silnici.

Profesionální hasiči z Nového Bydžova odklízeli větev, která spadla a zablokovala silnici mezi obcemi Zachrašťany a Mlékosrby.

K tragické dopravní nehodě došlo včera dopoledne na silnici č. I/11 mezi Hradcem Králové a Chlumcem nad Cidlinou. U odbočky na Vlčkovice se srazilo osobní vozidlo Škoda Felície s polským kamionem. Řidič osobního auta na místě zemřel, řidič kamionu utrpěl lehčí zranění. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Jednotka dobrovolných hasičů z hradecké městské části Svinary likvidovala nebezpečný hmyz v ulici K Lesu ve Svinarech.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Dobrušky otevírali dveře bytu v ulici Dobrušská v Opočně. Uvnitř se nacházela starší žena, která si stěžovala na bolesti nohy. Hasiči pomohli záchranářům s naložením pacientky do sanity.

Územní odbor Náchod

Náchodští profesionální hasiči vyjeli k otevření bytu v ulici Náměstí ve Velkém Poříčí, kde zůstal zapnutý sporák. Hasiči se dovnitř dostali pomocí lezeckého vybavení přes střešní okno.
Profesionální hasiči z Broumova odstraňovali olejovou skvrnu ze silnice na třídě Osvobození v Broumově – Velké Vsi. Hasiči zasypali látku sorbentem a očistili komunikaci.

Územní odbor Trutnov

Dvě jednotky profesionálních hasičů z Vrchlabí a dobrovolných hasičů ze Špindlerova Mlýna byly včera ráno přivolány k dopravní nehodě v Horské ulici v Hořejším Vrchlabí. Šestadvacetiletá řidička osobního vozidla Škoda Felície narazila do zadní části Avie, která převážela koně. Osobní auto po nárazu skončilo uprostřed silnice. Profesionální hasiči museli zraněnou řidičku vyprostit z vraku vozidla. Žena byla následně převezena do nemocnice. Hasiči zabezpečili osobní vůz proti požáru a odpojili autobaterii. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Vrchlabští profesionální hasiči vyjeli před devátou hodinou večer k ohlášenému požáru v areálu firmy zabývající se výrobou displejů a modulů na bázi kapalných krystalů v ulici Bucharova ve Vrchlabí. Po příjezdu hasičů na místo a provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o chybné sepnutí čidla elektrické požární signalizace. Jednotka nezasahovala a vrátila se zpět na základnu.

Územní odbor Jičín

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.
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